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УКРАЇНА
МЕНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

Постійна комісія з гуманітарних питань,

 сім’ї, молоді та соціального захисту населення  
Постійна комісія з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності

ПРОТОКОЛ СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ № 01
10 листопада  2016  року





Приміщення Менської ЦРЛ

Початок роботи: 10.00. год. 
На засіданні присутні:
Мацішевська Л.В. -   голова постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення;

Мироненко А.І. – голова постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності;

Члени постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення: Бурий  П. А.,  Грищенко В.К., Гузь С.В., Корнієнко А. П., Осєдач С.І.; члени постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності:  Невжинський В.М., Руденко М.М. Цигипа А.В., Шкрабуля М.Т.,

Відсутні: члени постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення Дендак В.І., Титаренко А.М.; члени постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності:  Колоток О.Ф.,  Просяник М.М., Ромашко В.М. 

На засідання запрошені: Мисник Олександр Петрович - голова Менської районної ради;

Вахненко Людмила Федорівна, Салій Володимир Аркадійович – заступники головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня»,

Корнієнко Наталія Іванівна - головний лікар КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги»;

працівники виконавчого апарату Менської районної ради.

У засіданні бере участь: Цигипа Ю.Л., депутат Менської міської ради, ФОП; Мурований С.Г. – депутат Менської районної ради.
Проводив засідання: Мироненко А.І. – голова постійної комісії.
                                        ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про розгляд заяви ТОВ «Фармсвіт здоров’я» щодо надання в оренду приміщення в КЗОЗ «Менська ЦРЛ»  для розміщення аптечного пункту.
Інформують:
Мироненко А.І., голова постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності;

Мацішевська Л.В., голова постійної комісії з гуманітарних  питань сім’ї, молоді та соціального захисту населення.


2.Про готовність КЗОЗ «Менська ЦРЛ»  стати центром лікарняного регіонального округу.

Інформує:

Мисник О.П., голова Менської районної ради.
1.СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви ТОВ «Фармсвіт здоров’я» щодо надання в оренду приміщення в КЗОЗ «Менська ЦРЛ»  для розміщення аптечного пункту.

Мироненко А.І. ознайомив присутніх із заявою товариства «Фармсвіт «Здоров’я», у якій викладене прохання про надання в оренду приміщення, площею не менше 18 кв.м. у Менській ЦРЛ  для розміщення аптечного пункту. Рішенням Президії  було доручено двом постійним комісіям районної ради вивчити дане питання та розглянути його на спільному засіданні.
Мацішевська Л.В. звернула увагу на те, що ціни у аптеці даного товариства, яка розташована у центрі міста, нижчі, ніж у інших аптеках.

Прищепа В.В. надала пояснення щодо порядку передачі в оренду нерухомого майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району.
Цигипа Ю.Л. повідомив, що в разі проведення конкурсу на передачу в оренду приміщення в лікарні для розміщення аптечного пункту, очолюване ним товариство також буде брати в конкурсі участь. 
Вахненко Л.Ф.,  Салій В.А. зазначили, що вільних приміщень у лікарні немає.

Корнієнко Н.І. повідомила, що Менський ЦПМСД орендує у Менській ЦРЛ частину приміщень, і їх наразі є недостатньо. Сімейні лікарі не забезпечені достатньою кількістю кабінетів, тому змушені вести прийом по декілька лікарів в одному кабінеті. Крім того, наразі планується підготовка до розгляду питання передачі до Менського ЦПМСД частини приміщення дитячої поліклініки, тому може виникнути проблема у відсутності зручності в організації прийому пацієнтів: дітей та дорослих.

Невжинський В.М. висловився про те, що керівництво лікарні повинно було на першому етапі розгляду даної заяви повідомить про неможливість здійснення будь-яких дій, пов’язаних з передачею приміщення в оренду через відсутність вільних площ. 
Мурований С.Г. висловив думку про те, що Президія районної ради тому і  доручила постійним комісіям розглянути дане питання саме спільно із закладами охорони здоров’я, щоб  депутати мали змогу безпосередньо на місці вивчити стан справ із забезпеченням приміщеннями та наявністю можливості розміщення комерційної аптеки у комунальному закладі. 

Мироненко А.І. підсумовуючи сказане учасниками засідання, вніс пропозицію відмовити ТОВ «Фармсвіт здоров’я»  у наданні в оренду приміщення для розміщення аптечного пункту.

ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «Фармсвіт здоров’я»  у наданні в оренду приміщення для розміщення аптечного пункту у зв’язку з відсутністю у КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» вільних приміщень та незабезпеченістю комунальних закладів охорони здоров’я району приміщеннями.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 11; «проти» – немає, «утримались» - немає.

2.СЛУХАЛИ: Про готовність КЗОЗ «Менська ЦРЛ»  стати центром регіонального госпітального округу.

Мисник О.П. повідомив те, що наразі немає чітких законодавчих рамок  реформи медицини, лише розроблено проект постанови КМУ щодо порядку утворення госпітальних округів, який пройшов громадське обговорення та доопрацьовується з урахуванням пропозицій, які надійшли від регіонів. Розповів про те, що було і що буде зроблено районною владою  по  відстоюванню інтересів Менського району щодо створення на базі лікарні центру лікарняного регіонального округу.

Ознайомив з відповідями від вищих органів влади та народних депутатів України на звернення районної ради з даного питання.  
Повідомив про можливість у поточному році реалізації проектів по реконструкції фасадів 2-х та 3-х поверхових приміщень лікарні, а також заміни котлів у Бірківському ФАПі.
Вахненко Л.Ф. розповіла про плани  (проекти)  лікарні  на 2017 рік, зокрема, це придбання сучасної медичної апаратури – комп’ютерного томографа, апарату УЗД-доплера та кювезу для новонароджених.
Мацішевська Л.В. зазначила про наявність великого потенціалу  у менських лікарів, але відсутність діагностичної апаратури не дає можливості належно забезпечити організацію лікування хворих. Підняла питання ремонту фіброгастроскопа та  надання  службового житла   лікарю у с.Стольне.
Салій В.А. повідомив, що фіброгастроскоп вже відремонтовано і в найближчі дні він буде доставлений до ЦРЛ.

Гузь С.В. вніс пропозицію підключити до вирішення цього питання обласних депутатів.

Невжинський В.М. запропонував керівництву району напрацювати додаткові пропозиції щодо забезпечення приміщеннями комунального закладу «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги».

ВИРІШИЛИ: Інформацію про готовність КЗОЗ «Менська ЦРЛ»  стати центром регіонального госпітального округу прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 11; «проти» – немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії з гуманітарних питань,
сім’ї, молоді та соціального захисту населення


Л.В.Мацішевська  
Голова постійної комісії з питань регламенту, 
законності, правопорядку та управління 
об’єктами комунальної власності





А.І.Мироненко


















