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МЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ  
спільного засідання постійних комісій та Президії 
районної ради сьомого скликання

07 грудня  2018 року





м. Мена 

Кімната місцевого самоврядування 

10.00 год.

Присутні депутати (список додається).
Присутні члени Президії:

Боюн Наталія Миколаївна, голова районної ради;
Мироненко Анатолій Іванович, голова постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності;
Мурований Сергій Григорович, керівник депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – «УКРОП»;
Тюшкевич Надія Петрівна, голова постійної комісії з питань бюджету;

Таргонський Володимир Станіславович, керівник депутатської фракції Менської районної партійної організації Аграрної партії України у Менській районній раді.

Відсутні члени Президії: 
Литовченко Леонід Володимирович, голова постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення.

Прищепа Володимир Федорович, уповноважений представник депутатської фракції політичної партії «Наш край».
У роботі  розширеного засідання Президії беруть участь голови територіальних громад району, секретарі та бухгалтери місцевих рад району, депутати місцевих рад, голова райдержадміністрації, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації,  працівники виконавчого апарату районної ради (список додається).

Засідання проводить голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:
Про формування показників районного бюджету на 2019 рік.
Інформує: Булавка О.М., начальник фінансового управління районної державної адміністрації.
Боюн  Н.М., голова районної ради, проінформувала про порядок роботи засідання:

10.00 год. – 11.00 год. – спільне засідання постійних комісій Президії районної ради;

з 11.00 год. – урочисті збори з нагоди Дня місцевого самоврядування.

Боюн Н.М.  відмітила, що обговорення питання формування показників бюджету на наступний рік надзвичайно важливе та необхідне, адже за цим - функціонування закладів та установ бюджетної сфери району, їх належне утримання, надання послуг населенню у наступному році.
1.СЛУХАЛИ: Про формування показників районного бюджету на 2019 рік.

Булавка О.М., начальник фінансового управління районної державної адміністрації, проінформувала присутніх щодо показників бюджету на 2019 рік, продемонструвала презентаційні слайди.
Зауважила на основних змінах у бюджетному та податковому законодавстві щодо надходжень до місцевих бюджетів, це, зокрема:

- зниження ставок рентної плати за видобування газового конденсату,

- зарахування 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (крім нафти, природного газу та газового конденсату) до місцевих бюджетів, за місцем видобування таких копалин;

- прийняття Верховною Радою України у І читанні законопроекту про збільшення ставок рентної плати за використання лісових ресурсів на 50%;

- прийняття змін до Податкового кодексу України в частині запровадження з 2019 року земельного податку за лісові землі.

Озвучила структуру надходжень до районного бюджету у наступному році (власні та закріплені податки та збори – 15,5 млн грн, освітня субвенція та інклюзивна субвенція – 18,8 млн грн, медична субвенція району – 7,3 млн грн, медична субвенція ОТГ – 17,0 млн грн, базова дотація – 9,2, дотація на передані установи – 5,0 млн грн,) та основні напрямки видатків (освіта – 32,5 %, охорона здоров’я – 30 %, культура – 3,3 %, соціальний захист – 2,6 %, резервний фонд та районні програми – 2,5 %, державне управління – 1,8 %).
Звернула увагу на основні ризики, що можуть мати місце у разі, якщо не буде досягнуто домовленостей та не будуть узгоджені показники міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та бюджетом ОТГ:
- закінчення кошторисних призначень на виплату заробітної плати у червні наступного року з усіма при цьому наслідками, аж до скорочення працівників;

- можливе часткове перепрофілювання Степанівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату, що спричинене відсутністю потреби у забезпеченні підвозу учнів ОТГ;

- припинення фінансування місцевих прогарам соціального захисту на території ОТГ, що означає відмову від фінансування підвозу хворих на ниркову недостатність, надання пільг інвалідам по зору та сім’ям загиблих в Афганістані та під час проведення АТО, припинення виплат особам, що здійснюють догляд за тяжкохворими, престарілими та інше.
ВИСТУПИЛИ:

Щукін В.М., голова районної державної адміністрації, коротко охарактеризував основні показники бюджету 2019 року.

Запросив присутніх до участі у засіданні Ради регіонального розвитку, яке відбудеться у райдержадміністрації 14.12.2018, початок  о 10.00 год.

Проінформував про засідання Всеукраїнської Ради регіонального розвитку, що проходила під головуванням Президента України, зупинився на перспективах реформування районів та об’єднанні громад в рамках реформи децентралізації влади. Зазначив, що наразі народними депутатами України підготовлено законопроект, відмінний від проекту закону № 9277, що вніс на розгляд Верховної Ради України народний депутат України Василь Амельченко.

Коротко зупинився на діяльності Госпітальної ради Північного госпітального округу.

 Тюшкевич Н.П., голова постійної комісії районної ради з питань бюджету,  Авраменко А.М., депутат районної ради, внесли пропозицію щодо вирішення питання передбачення в бюджеті коштів на оплату добових депутатам районної ради, що проживають у сільських населених пунктах району.

Кондратій Л.В., депутат районної ради,  уточнила, чи передбачені кошти у районному бюджеті для придбання ліків пільговим категоріям громадян.
    Мироненко А.І., голова постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності, зауважив на реформі в галузі охорони здоров’я та перспективах розвитку первинної медицини.

ВИРІШИЛИ:

1.Доручити постійній комісії районної ради з питань бюджету спільно з фінансовим управлінням районної державної адміністрації та виконавчим апаратом районної ради підготувати лист до Менської міської ради з пропозицією спільного узгодження показників районного бюджету та бюджету об’єднаної територіальної громади щодо умов співфінансування бюджетних установ та закладів у 2019 році та розмірів міжбюджетних трансфертів.
2.Доручити виконавчому апарату районної ради розробити проект рішення щодо визначення механізмів оплати добових депутатам районної ради, що проживають у сільських населених пунктах району.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.
Голова районної ради  






Н.М.Боюн
Голова постійної комісії





Н.П.Тюшкевич

з питань бюджету

Голова постійної комісії з питань




А.І.Мироненко

регламенту, законності, правопорядку

та управління об’єктами комунальної

власності

Секретар постійної комісії з гуманітарних


Р.І.Потапчик
питань, сім’ї, молоді та 

соціального захисту населення

Секретар постійної комісії з питань



С.В.Реус
соціально-економічного розвитку,

АПК, регулювання земельних відносин

та охорони навколишнього 

природного середовища

