МЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ  

спільного  засідання Президії районної ради та 

постійної комісії районної ради з питань бюджету 
21 липня  2017 року

м. Мена 

Кімната місцевого самоврядування 

10.00 год.

Присутні члени Президії:

Мисник Олександр Петрович, голова районної ради;
Боюн Наталія Миколаївна, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, агропромислового комплексу, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;
Литовченко Леонід Володимирович, голова постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення, уповноважений представник депутатської фракції ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «Солідарність»;

Таргонський Володимир Станіславович, керівник депутатської фракції Менської районної партійної організації Аграрної партії України у Менській районній раді;
Тюшкевич Надія Петрівна, голова постійної комісії з питань бюджету.

Відсутні члени Президії: 
Мурований Сергій Григорович, керівник депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – «УКРОП»;

Мироненко Анатолій Іванович, голова постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності;
Прищепа Володимир Федорович, уповноважений представник депутатської фракції політичної партії «Наш край».

Присутні члени постійної комісії з питань бюджету:

Авраменко Антоніна Михайлівна;
Біленький Володимир Дмитрович;

Поповець Олексій Віталійович;
Прищепа Петро Миколайович.
Відсутні члени постійної комісії з питань бюджету:

Мурований Сергій Григорович;

Олещенко Тетяна Олександрівна;
Слобода Роман Григорович.

У роботі  спільного засідання Президії районної ради та постійної комісії з питань бюджету беруть участь:  

Прищепа Вікторія Василівна, керуючий справами виконавчого апарату районної ради,

Люшин Олексій Олексійович, начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;

Жураковська Альона Володимирівна, начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради;

Булавка Оксана Михайлівна, начальник фінансового управління Менської районної державної адміністрації.
Засідання Президії  районної ради проводить голова Менської районної ради Мисник Олександр Петрович. 

Порядок денний: 

Про погодження виділення коштів на виконання депутатських повноважень в рамках реалізації Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки, затвердженої в новій редакції рішенням районної ради від 27 січня 2017року №228.
СЛУХАЛИ:

Мисник О.П., голова районної ради, проінформував депутатів про напрямки використання коштів, запропонованих депутатами районної ради на реалізацію Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради на 2017 рік.

Зазначив,  що відповідно до пропозицій, наданих депутатами районної ради  пропонується зменшення кошторисних призначень по районній раді (на виконання Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради на 2017 рік) та збільшення на відповідну суму кошторисних призначень  розпорядникам коштів районного бюджету та місцевим радам. Зачитав проект спільного розпорядження  голови Менської районної державної адміністрації та голови Менської районної ради «Про внесення змін до річного розпису видатків по районному бюджету».

Також зачитав заяви депутатів районної ради про виділення коштів, які не були враховані при підготовці проекту розпорядження: Олещенко Т.О., Литовченка Л.В., Мисника О.П.

ВИСТУПИЛИ:


Литовченко Л.В., голова постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення, зауважив по п.2 проекту розпорядження, що на матеріально-технічне забезпечення Величківської ЗОШ І-ІІ ст. необхідно 18 тис грн, а не 16, як передбачено в проекті. Це пов’язано з тим, що кошти, виділені у червні поточного року для школи депутатом Грищенком В.К. (20 тис.грн.) були освоєні у розмірі 18 тис. грн., 2 тис. грн. залишились на рахунках.
Прищепа В.В. зауважила, що відповідно до Порядку використання коштів на виконання депутатських повноважень депутатами районної ради, що є невід’ємною частиною Програми, за пропозицією  депутата районної ради може бути змінено напрямок використання вже виділених  коштів  в   межах одного розпорядника бюджетних коштів. Тому депутат Грищенко В.К. може подати до відділу освіти заяву з пропозицією визначення напрямку використання вже виділених коштів, що не освоєні. 

Тюшкевич Н.П. зауважила про необхідність внесення змін до п.8  порядку використання коштів на виконання депутатських повноважень депутатами Менської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 27 січня 2017 року № 228  (сьома  сесія сьомого скликання) щодо виключення  вимоги про необхідність погодження проекту спільного розпорядження з Президією районної ради. Висловила думку окремих депутатів про необхідність повернення до практики виплати депутатам  коштів   у розмірі 1/9 мінімальної заробітної плати  (так званих відрядних, які б дозволили депутатам оплачувати дорогу з сільських населених пунктів до міста для участі у роботі комісій та сесії).

Висловила пропозицію погодити проект розпорядження,  в тому числі і в межах компетенції постійної комісії з питань бюджету, а також  винести їх  на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.12.2016 № 186 «Про районний бюджет на 2017 рік».

Мисник О.П. доручив виконавчому апарату врахувати озвучені пропозиції та доопрацювати проект розпорядження.
ВИРІШИЛИ:
1.Погодити проект розпорядження голови Менської районної державної адміністрації та голови Менської районної ради   «Про внесення змін до річного розпису видатків по районному бюджету», з врахуванням змін та доповнень за пропозиціями депутатів районної ради Олещенко Т.О., Литовченка Л.В., Мисника О.П.

2.Доручити фінансовому управлінню районної державної адміністрації в установленому чинним законодавством та рішеннями районної ради порядку підготувати питання на розгляд пленарного засідання сесії районної ради в рамках внесення змін до  рішення від 23.12.2016 № 186 «Про районний бюджет на 2017 рік».

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.
Голова районної ради  
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