Україна

МЕНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

Постійна комісія з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності

ПРОТОКОЛ    ЗАСІДАННЯ  №  2

«28»  грудня  2015 року                                                                      м. Мена

Присутні:  Мироненко А.І. – голова комісії, члени комісії: Колоток О.Ф., Невжинський В.М., Ніколайчик К.О., Руденко М.М., Цигипа А.В.,     Просяник М.М..

Відсутні: Дубовик О.В.,. 

Проводив засідання: Мироненко А.І. – голова комісії.

Брав участь у засіданні: начальник відділу правового забезпечення виконавчого апарату Менської районної ради Четвертаков Р.Є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

СЛУХАЛИ: Мироненко А.І. ознайомив членів комісії зі зверненням Менської районної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України, яке надійшло після засідання комісії 24 грудня 2015 року, на порядку денного якого розглядалось питання щодо встановлення зменшеного розміру орендної плати. В ньому викладене прохання встановити зменшений розмір орендної плати у розмірі 1 (однієї) гривні на рік за оренду частини приміщення КЗ «ЦКДМ» Менської районної ради з доданим погодженням орендодавця.


ВИРІШИЛИ: Дане звернення відповідає чинному законодавству і рішенням районної ради щодо управління комунальним майном. Дане звернення винести на розгляд сесії шляхом включення його до проекту рішення районної ради «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати», розгляд якого включено до проекту порядку денного пленарного засідання другої сесії Менської районної ради сьомого скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - сім; «проти» - нуль; «утримались» - нуль.

Голова постійної комісії 





Мироненко А.І.

Секретар постійної комісії 





Цигипа А.В.
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В И С Н О В О К 
28  грудня  2015 року

Розглянувши звернення Менської районної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України в якому викладене прохання встановити зменшений розмір орендної плати у розмірі 1 (однієї) гривні на рік за оренду частини приміщення КЗ «ЦКДМ» Менської районної ради з доданим погодженням орендодавця, засвідчуючи його відповідність положенням Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенню Менської районної ради від 29 грудня 2011 року «Про врегулювання відносин, щодо передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району», постійна комісія вирішила вважати за доцільне погодити встановлення зменшеного розміру орендної плати для Менської районної організації професійної спілки працівників агропромислового комплексу України за оренду частини приміщення КЗ «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради.
Голова комісії







А.І. Мироненко
Щодо встановлення зменшеного розміру орендної плати











