ПРОТОКОЛ № 74
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 17 березня   2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., Щукін В.М.
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по спеціальному  фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

 Районна державна адміністрація звернулась до Стольненської  сільської ради з проханням допомогти у  запровадженні альтернативного опалення по Стольненській ЗОШ І-ІІІ ступенів шляхом встановлення твердопаливного котла. 
Звернення було розглянуто на сесії селищної ради та позитивно задоволено. У зв’язку з чим кошторисні призначення районного бюджету в частині коштів спеціального фонду (бюджету розвитку) збільшено на 120,0 тис. грн.. 
Роботи по реконструкції котельні розпочаті у 2014 році. Частково на цей об’єкт використані кошти субвенції з державного бюджету, частково кошти субвенції селищної ради  (17,0 тис. грн)., частково – кошти районного бюджету.
Станом на сьогодні, котельня повністю встановлена та змонтована і працює. Загальна вартість котельні, згідно проектно – кошторисної документації, становить близько 480 тис. грн, заборгованість на звітну дату за виконані роботи  становить 202 тис. грн.

120,0 тис. грн.. із Стольненської сільської ради піде на погашення заборгованості, що виникла на 01.03.2015 року та незареєстрована в установі державної казначейської служби. Крім того з районного бюджету на зазначені видатки пропонуємо направити ще 30,0 тис. грн. за рахунок залишку по бюджету розвитку.
ВИСТУПИЛИ:
Костючок С.Г  – Ситуація аналогічна смт. Березному. А чому Стольненська сільська рада не хоче передати  як Березнянська селищна рада кошти в сумі  150,0 тис. грн?
Булавка О.М. –   Так. Котельні абсолютно однакові. Об’єми робіт згідно проектно – кошторисних документацій виконувались майже паралельно. Щодо обсягу фінансування, то на сьогодні Стольненська сільська рада не володіє вільним ресурсом по бюджету розвитку в сумі 150,0 тис. грн.. 
Соломко А.В. – Я вважаю, що треба підтримати зміни, подані фінансовим управлінням.
ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження голови райдержадміністрації і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.01.2015 року „Про районний бюджет на 2015 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
            А.В.Соломко

Секретар комісії
           У.П.Месевра
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