ПРОТОКОЛ № 82
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 16 липня    2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г, Кривицький С.П., 
Галенко С.А., Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., Щукін В.М.
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по спеціальному  фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

В день пленарного засідання  ряд місцевих рад та розпорядників коштів районного бюджету звернулись з пропозиціями та проханнями в плані проведення перерозподілу кошторисних призначень. Так, Локнистенська сільська рада надала проект договору про встановлення іншої субвенції районному бюджету  в сумі 20,0 тис. грн. Кошти планується спрямувати на потреби Локнистенської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Чапаєвська сільська  рада,  відділ освіти райдержадміністрації та центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді просять збільшити їм кошторисні призначення на 2,6; 2,0 та 2,6 тис. грн. відповідно. Додатково встановлені асигнування планується спрямувати на  фінансування видатків, що пов’язані з недовиконанням дохідної частини по Чапаєвській сільській раді, (буде проведена виплати виключно готівки),  на ремонт оргтехніки по молодіжному центру та на придбання програмного забезпечення по централізованій бухгалтерії.  Перелічені зміни пропонується провести за рахунок зменшення призначень по резервному фонду районного бюджету.
Відповідно до листа департаменту фінансів облдержадміністрації Менському району встановлена субвенція з державного бюджету на  часткове фінансування  дитячо-юнацьких спортивних шкіл в сумі 39,7 тис. грн. Зазначена сума  буде спрямована на фінансування  ДЮШ ФСТ „Колос”.
ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В. –   Чому прийнято рішення про часткове спів фінансування ДЮСШ і як проводився розподіл коштів?
Булавка О.М. -  До 2015 року зазначені установи отримували часткове фінансування з Фонду соціального страхування тимчасової втрати працездатності. Сума коштів по нашому районі коливалась на рівні 60  тис. грн. Розподіл додаткової субвенції з державного бюджету проводився на рівні області. Нам доведено тільки суму. Районна державна адміністрація зверталась до керівництва  ФСТ „Колос” та справа в тому, що кошти розподілялись не тільки на  установи  організації „Колос”, а на  установи організації „Динамо”. 

Можу тільки додати, що з 2,7 млн. грн. на  райони роздано 407,1 тис. грн., 1,1 млн. грн розподілено на міста обласного підпорядкування, а 1,2 млн. грн залишено на обласному бюджеті.

Щукін В.М. – Що такого відбувається з бюджетом Чапаєвської сільської ради, що вже не перший раз ми збільшуємо їм кошторисні призначення?
Булавка О.М. -  Невиконання  по доходах за підсумками виконання бюджету за 6 місяців поточного року  в абсолютному виразі склало близько 30,0 тис. грн. Чапаєвська с/р при виконанні бюджету надзалежна від одного платника єдиного податку, часта якого у загальному фонді бюджету складає близько 70%(!). Тому затримка платежу (або переплата) з його боку кардинально впливає на виконання показників. Дана сума дозволить провести розрахунки за податками, щоб не виникла прострочена заборгованість .

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.01.2015 року „Про районний бюджет на 2015 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
            А.В.Соломко

Секретар комісії
           У.П.Месевра
PAGE  
2

