ПРОТОКОЛ № 84
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 03 серпня    2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г, Кривицький С.П., 
Галенко С.А., Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., Щукін В.М.
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по  загальному та спеціальному  фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

    Іншу субвенцію районному бюджету встановили Городищенська (15,0 тис. грн), Феськівська (20,0 тис. грн)  сільські ради та Макошинська (20,0 тис. грн) селищна. 

За їхніми побажаннями кошти спрямовано на проведення поточних видатків по утриманню Городищенського ФАПу в сумі 15,0 тис. грн., фінансування реконструкції котелень Березняняської та Стольненської ЗОШ (20,0 тис. грн) та виплату заробітної плати фахівцю із соціальної роботи, що працює на території Макошинської селищної ради.

За рахунок вільного залишку коштів районного бюджету в сумі 1,867 тис. грн заплановано профінансувати реконструкцію котелень по Бережному та Стольному. Сума така виникла тому, що сільські ради на дані роботи надавали суми в тисячах гривень, а сума остаточного розрахунку не є круглим числом, тому ми і додаємо необхідну суму.

   
На останньому пленарному засіданні ми розглядали передачу субвенції з місцевого бюджету Бірківської сільської ради в сумі 22,0 тис. грн. Після цього Біркіівська сільська рада змінила своє рішення і встановила субвенцію в сумі 20,0 тис. грн. При цьому напрямок використання коштів залишено без зміни – придбання насосів для Бірківської ЗОШ І-ІІ ступенів.
ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В. –   Розглядати  передачу коштів районному бюджету для нас уже стало звичною справою. Добре, що на місцях керівники громад розуміють стан справ з фінансування у районному бюджеті і погоджуються по силі – можливості допомагати.
Костючок С.Г.  -  Я так розумію, що реконструкцію котелень в с. Стольне та с-щі Березна ми фінансуємо  всі разом і районний бюджет і бюджети громад. На кожному із засідань ми розглядаємо питання про спрямування коштів саме на ці об”єкти. Питання моє полягає у наступному: Коли ми завершимо фінансування реконструкції котелень у зананчених населених пунктах?

Булавка О.М. -  На сьогоднішній день з урахуванням коштів від Феськівської сільської ради та використання залишку по районному бюджету за виконані роботи по реконструкції котелень ми розраховуємось повністю. Залишаться неоплаченими технічний та авторський нагляди на загальну суму близько 18,0 тис. грн.

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.01.2015 року „Про районний бюджет на 2015 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
            А.В.Соломко

Секретар комісії
           У.П.Месевра
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