ПРОТОКОЛ № 87
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 19 серпня   2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., Щук ін В.М.
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по загальному фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

За розрахунками фінансового управління нестача кошторисних призначень по районному бюджету без врахування перерозподілу за участю інших місцевих бюджетів становить 6,8 млн. грн., що становить 1,2 місячного фонду. 
Розпорядниками коштів розроблено заходи по зменшенню дефіциту, що передбачають запровадження  жорсткого режиму економного використання енергоносіїв, удосконалення мережі бюджетних установ та упорядкування штатної чисельності працівників, скорочення не першочергових (непріоритетних) видатків,  зменшення надбавок педагогічним працівникам і бібліотекарям, надання працівникам відпусток без збереження заробітної плати, залучення трансфертів, які направляються з інших бюджетів та інше. Попри перелічені заходи повністю перекрити дефіцит бюджету по питанню виплати заробітної плати не вдасться.  Економічний ефект запропонованих заходів становитиме 1,7 млн. грн.
Районна державна адміністрація, маючи нерозподілених залишок, що склався станом на початок поточного року пропонує провести його перерозподіл . з метою часткового покриття дефіциту по зазначеним вище видаткам.
Отож вільний залишок в сумі 735 тис. грн. пропонуємо поділити наступним чином.

1. Відділ освіти районної державної адміністрації: 265,0 тис. грн – заробітна плата з нарахуваннями, 75 тис. грн. – енергоносії. 25,0 – медикаменти.
2. Районна державна адміністрація в частині фінансування :

- центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді – 20,0 тис грн. (заробітна плата)

- КЗОЗ «Менська  центральна районна лікарня» – 185 тис грн. (заробітна плата),

- КЗОЗ «Менський центр первинної медико – санітарної допомоги» – 50,0 тис. грн. (заробітна плата),

3. Відділ культури і туризму районної державної адміністрації – 50,0 тис. грн. (заробітна плата),

4. Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації  в частині фінансування  територіального центру соціального обслуговування одиноких непрацездатних громадян – 65,0 тис. грн. (заробітна плата). 

5. За рахунок розподілу кошторисних призначень, що обліковуються як нерозподілені видатки за КФК 250102  збільшити асигнування на виплату заробітної плати по відділу освіти районної державної адміністрації  на 60,0 тис. грн. 


Запропоновані зміни передбачають зменшення дефіциту в середньому на 10%, залежно від суми нестачі.


Станом на сьогоднішню дату інших джерел для покриття дефіциту у районному бюджеті нема. 

ВИСТУПИЛИ:
Дзюба Н.М. –   Питання виплати індексації сьогодні обговорюється досить  таки широко, що у нас по цьому питанню?
Булавка О.М. – Індекси інфляції, відповідно до яких проводиться нарахування та виплата індексації, протягом року щомісяця кардинально змінюються. Яка ситуація буде вже наступного місяця спрогнозувати неможливо. Скажу тільки, що ми планували індексацію на рівні 6-8 %, а фактичне нарахування проводиться на рівні 14-18%. Якщо сумарно, то за 6 місяців поточного року виплати  по індексації проведені по районному бюджету на суму 4,3 млн. грн., потреба на 2 півріччя становить 6,0 млн. грн.. Звичайно це все лягає у незабезпеченість.

Наприкінці минулого року  до ЗУ „Про індексацію грошових доходів населення…” було внесено наступні зміни змісту: „Проведення індексації грошових доходів населення здійснюється у межах фінансових ресурсів бюджетів усіх рівнів…” Як на сьогодні користуватись даним положенням невідомо. Роз’яснення, зокрема, у виданні „Баланс - бюджет” говорять про те, що на сьогодні парламентарям необхідно внести зміни до ряду законодавчих актів, бо в такому вигляді останніх для непрововедення нарахування індексації нема законних юридичних підстав.

Соломко А.В. – Я так зрозумів, що в районі виплата індексації проводиться, і цей процес буде продовжено до отримання більш конкретних роз’яснень.
Булавка О.М. – Так.

Щукін В.М. – Чи буде якась допомога в питанні забезпечення кошторисними призначеннями видатків по заробітній платі з боку держави?

Булавка О.М. – Про це достеменно ще невідомо. Департамент фінансів  по декілька разів на місяць запитую про суму нестачі та про заходи, які проводяться по її мінімізації. Маємо, хоч і невелику,  надію на те, щ допомога все ж таки якась буде.
ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.01.2015 року „Про районний бюджет на 2015 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
А.В.Соломко

Секретар комісії
У.П.Месевра
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