ПРОТОКОЛ № 91
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 02 жовтня    2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

заступник голови - Щукін В.М.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г, Кривицький С.П., 
Галенко С.А., Тюшкевич Н.П, Бондар М.С. 
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по  загальному  фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  


У зв’язку із внесенням змін до Державного бюджету України на поточний рік фінансування нашого району  за рахунок трансфертів  збільшено на 6,3 млн. грн. З яких 1,7 млн. грн.. – стабілізаційна дотація, яка надалась тим  регіонам, у яких індекс відносної податкоспроможності менший за аналогічний середній показник у відповідних бюджетах. 1,4 млн. грн. – освітня субвенція, яка спрямується на фінансування заробітної плати по масових школах, 0,7 млн. грн. – медична субвенція, буде направлена на фінансування заробітної плати по медичних закладах та 2,5 млн. грн. – кошти на фінансування різного роду допомог у зв’язку із запровадженням нових прожиткових мінімумів. Кошти стабілізаційної дотації покривають незабезпеченість кошторисними призначеннями видатків по заробітній платі на 30%. За розрахунками фінансового управління не зможуть власними силами виплатити заробітну плату працівникам бюджетної сфери районний бюджет, місто Мена, села Ушня, Слобідка та Чапаєвка. Оскільки ресурс для зменшення незабезпеченості по заробітній платі  у сільських радах менший, то відповідно відсоток дотації для них встановлено більший - 75%  від прогнозованої нестачі. Районний бюджет і міський при цьому поставлені в однакові умови, сума стабілізаційної дотації рівна 28-29% прогнозованої незабезпеченості. 

По об’єкту  „Реконструкція фасаду районного будинку культури” для забезпечення спів фінансування перерахувати кошти в сумі 212,818 тис. грн. обласному бюджету з метою подальшого ї перерахування на рахунок замовника робіт – Управління капітального будівництва обласної ради.  

ВИСТУПИЛИ:
Щукін В.М.  –   З якою незабезпеченістю ми закінчимо поточний рік ?
Булавка О.М. -  Місто та районний бюджет – трохи більше 0,5 місячного фонду. Чапаєвка, Слобідка, Ушня залежно від доходів, які ще будуть надходити – 0,5 і менше  місячного фонду. 

Дзюба Н.М. – А яка ситуація з розрахунками по інших статтях видатків?
Булавка О.М. – За деякими напрямками кошторисні призначення частково залишились, з а іншими - їх практично нема. Поки що частково фінансуємо розпорядників за тими залишками, які залишились. Живі кошти на районному бюджеті є, але їх небагато.

Соломко А.В. Яка гарантія того, що коли ми перерахуємо  свою частку співфінансування, роботи по об’єкту  повністю будуть виконані?
Булавка О.М. – Гарантій нема ніяких, але порядком використання коштів фонду регіонального розвитку передбачено співфінансування в розмірі  не менше 10% і це треба виконати.
ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23.01.2015 року „Про районний бюджет на 2015 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
            А.В.Соломко

Секретар комісії
           У.П.Месевра
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