ПРОТОКОЛ № 94
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від  23   жовтня   2015 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 15-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Заступник голови: Щук ін В.М.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., 
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до річного розпису  видатків загального фонду районного бюджету 

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:

СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

Доходна частина районного бюджету збільшується на 405,9 тис. грн , які нам надходять як:

- 40,4 тис грн  – кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення  батькам-вихователям і прийомним батькам  за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу а прийомних сім’ях  за принципом „гроші ходять за дитиною”,

- 37,5 тис грн  – кошти  іншої субвенції  з обласного бюджету районним бюджетам на фінансування заходів обласної програми на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа ,

- 130,0 тис. грн – кошти іншої субвенції з бюджетів Локнистенської (70,0 тис грн) та Бігацької (30,0 тис грн) сільських рад. 

-198,0 тис. грн – кошти освітньої субвенції на  оснащення загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними  комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання на 2015 рік

Кошти в сумі 40,4 тис. грн будуть передані головному розпоряднику коштів районного бюджету „Управлінню соціального захисту населення”  для подальшого використання відповідно до цільового призначення. Збільшення проведено у відповідності зі зміною розміру прожиткового мінімуму, а відтак і зі зміною розмірів виплати даного виду допомог.
За 37,5 тис. грн. з співфінансуванням з сільського бюджету  в сумі 12,5 передбачено придбання житла дитині-сироті, яка мешкає в с. Степанівка. Кандидатура даної особи запропонована районною профільною комісією.  Нею є Ляшенко Олена Миколаївна  1995 року народження.
130,0 тис. грн з бюджетів нижчого рівня будуть спрямовані на  заміну віконних рам по Локнистенській ЗОШ І-ІІІ ступенів (70,0 тис. грн), оплату робочих проектів та придбання помп для твердотопливних насосів (60,0 тис. грн)

198,0 тис. грн. будуть спрямовані на придбання класу з мультимедійним оснащенням. На  зараз  по відділу освіти не прийнято рішення,  на яку школу буде спрямовано зазначене додаткове фінансування, оскільки заявок  до обласної державної адміністрації було подано декілька.

За рахунок зменшення оборотно – касової готівки  по районному бюджету на 5,0 тис. грн  заплановано встановити іншу дотацію Макошинській сільській раді в сумі 5,0 тис. грн   для відзначення річниці з дня створення хорового колективу Макошинського будинку культури „Полісся”
ВИСТУПИЛИ:
Щукін В.М - Зі зміною розміру прожиткового мінімуму  змінюється розмір всіх допомог та пільг, а не лише тих, які щойно озвучені, як з виплатою за іншими напрямками? 

Булавка О.М. - Управлінням соціального захисту населення проводиться нарахування пільг та допомог відповідно до норм діючого законодавства. І якщо є підстави для зміни розміру нарахувань то вони обов’язково  проводяться.  Розмір фінансування з державного бюджету щороку коригується залежно від нарахованої суми по району. Простроченої заборгованості з даного виду виплат протягом року на будь – яку зі звітних дат не було.   

Дзюба Н.М.  - Чому роботи по заміні віконних рам по Локнистенській ЗОШ  розпочинаються у період, коли вони повинні вже завершитись?
Булавка О.М. -  Таким було рішення громади. Проведення зазначених робіт по Локнистенській ЗОШ не передбачалось ні початковим , ні уточненим  районним бюджетом. 22 жовтня поточного року ми отримали рішення сесії Локнистенської сільської ради про встановлення субвенції районному бюджету. 

Характер очікуваних робіт дозволить провести їх і при зниженні температури. Проблем з освоєнням додаткового фінансування не буде.

Соломко А.В. – Дуже добре, що дають кошти на оснащення навчальних закладів сучасними технічними засобами, а як же заробітна плата і звідкіля беруться такі резерви?
Булавка О.М. – Додаткове фінансування за рахунок коштів освітньої та медичної субвенцій стало можливим при перерозподілі фінансових ресурсів з територій, що на даний час не підконтрольні  Україні.  У зв’язку з цим фінансування Чернігівської області збільшиться на 24 млн. грн. освітньої субвенції та 19 млн. грн. медичної субвенції. На сьогоднішній день проведено розподіл лише 14 млн. коштів освітньої субвенції, з яки нашому району передбачено 190,0 тис. на придбання класів із мультимедійним забезпеченням. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
            А.В.Соломко

Секретар комісії
           У.П.Месевра
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