ПРОТОКОЛ № 54
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

м.Мена                                                       від 25 квітня 2014 року

                                                                     Початок о 09-00 год.

                                                                     Склад комісії: 10 чол.

                                                   Присутні: голова комісії – Соломко А.В.,

                                                                      секретар комісії - Месевра У.П.,

                                                   Члени комісії: Бондар М.С., Костючок С.Г.,                                                                                                                                               

                                                                            Дзюба Н.М., Тюшкевич Н.П.,

                                                                             Кривицький С.П.                                                                                                      

                                                    Відсутні: Галенко С.А., Кручко Т.В.,                            

                                                                     Щукін В.М.

Запрошені:

Булавка О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації,

Мисник О.П. – заступник голови райдержадміністрації.

Мойсєєнко Н.І. – начальник фінансово-господарського відділу – головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про внесення змін до рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет на 2014 рік».
Інформує: Булавка О.М. - начальник фінансового управління РДА
2. Про стан формування доходів місцевих бюджетів та пошук ефективних і стабільних джерел їх наповнення.

Інформує: Булавка О.М. - начальник фінансового управління РДА
3. Про хід виконання Програми проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2012-2015 роки.

Інформує: Соломко А.В. – голова постійної комісії

4. Попередній розгляд питань порядку денного двадцять першої сесії районної ради шостого скликання.

Інформує: Соломко А.В. – голова постійної комісії
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По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління РДА, яка доповіла, що за період з моменту прийняття районного бюджету на поточний рік по сьогоднішню дату було прийнято чотири розпорядження голови райдержадміністрації по перегляду розміру фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету та встановлення додаткових трансфертів іншим бюджетам. Запропонованим проектом рішення пропонується затвердити наступне:

       1. Розпорядження голови райдержадміністрації № 49 від 03 лютого 2014 року.

        За рахунок використання вільного залишку районного бюджету, що склався станом на 01.01.2014 року, збільшено фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету на 449,9 тис.грн..
        Вся сума спрямована на збільшення кошторисних призначень за оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв. При цьому призначення районної ради збільшились на 37,5 тис.грн., відділу освіти – на 329,5 тис.грн., районної державної адміністрації, в частині фінансування центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – на 11,0 тис.грн., управління соціального захисту населення, в частині фінансування територіального центру – на 37,9 тис.грн., відділу культури і туризму райдержадміністрації – на 34,0 тис.грн..

        2. Розпорядження голови райдержадміністрації № 52 від 06. 02. 2014 року.
        Для забезпечення виконання показників місцевих бюджетів в частині передачі коштів на спільне обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в центрах реабілітації дітей-інвалідів кошти в сумі 110,0 тис.грн. передано обласному бюджету як іншу субвенцію.

         3. Розпорядження голови райдержадміністрації № 70 від 20.02.2014 року.

          У показниках районного бюджету відображено іншу субвенцію з обласного бюджету в сумі 52,8 тис.грн. на фінансування заходів програми передачі нетелів багатодітним сім’ям, що проживають у сільській місцевості.

          4. Розпорядження голови райдержадміністрації №120 від 26.03.2014 року.
          Погоджено використання вільного залишку районного бюджету по спеціальному фонду станом на 01.01.2014 року в частині надходження субвенції з державного бюджет на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, сума уточненого залишку становить 497,3 тис.грн..

          5. Зміни, не проведені розпорядженням голови районної державної адміністрації.

          При внесенні змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», які схвалені Верховною Радою України 27 березня поточного року, власні надходження бюджету Менського району по доходах, що враховуються при визначенні розміру дотації вирівнювання зменшено на 
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1632,2 тис.грн., саму ж дотацію вирівнювання – зменшено на 1565,5 тис.грн., а відтак і видатки 1 кошика – зменшено на 3197,7 тис.грн.. У листі Міністерства фінансів України наведено наступні підстави для проведення зазначеного зменшення, перше – це встановлення мінімальної заробітної плати для працівника 1 тарифікаційного розряду на рівні 1218 грн. без підвищення її протягом року і друге – скорочення соціальних фахівців з 1 травня поточного року. В зв’язку з новими обставинами перераховано доходи 1 кошику та дотацію вирівнювання бюджетам нижчого рівня. Щодо показників за доходними джерелами, то всі без виключення місцеві бюджети матимуть зменшення раніше доведених показників, щодо дотації вирівнювання, то по 5-ти місцевих бюджетах матимемо незначне збільшення раніше встановленого розміру (Мена, Березне, Макошине, Жовтневе, Миколаївка), по всіх інших – зменшення, в тому числі і районний бюджет 1542,5 тис.грн., або 98,5%  від загальної суми скорочення.
         Перерахунок потреби на утримання головних розпорядників проводився виключно з урахуванням пояснень Міністерства фінансів, зменшенню підлягали тільки показники на виплату заробітної плати з нарахуваннями, інші видатки та видатки на оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії залишились на рівні раніше встановлених.
         6. Зміни, не проведені розпорядженнями голови районної державної адміністрації і не викладені у запропонованому проекті розпорядження.

         - Зменшено річні призначення доходної частини в частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на 2,5 млн.грн..

          - Зменшено річні призначення доходної частини в частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям на 2,7 млн.грн..
          - Збільшено річні призначення доходної частини в частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу,  послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот  на 1,0 млн.грн..

         - Збільшено річні призначення доходної частини в частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на 310,4 тис.грн..

         - Збільшено річні призначення в частині надходження благодійної допомоги бюджетним установам районного бюджету на суму 193,5 тис.грн..

         Доходи районного бюджету за джерелами надходжень,що передбачають зміну напрямкам фінансування у видатковій частині бюджету. Тому при внесенні змін до доходної частини районного бюджету аналогічні зміни проведено і у видатковій частині.
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ВИСТУПИЛИ:
Костючек С.Г. – Яка на сьогоднішній день заборгованість із заробітної плати, на скільки взагалі забезпечена кошторисними призначеннями її виплата і яка ситуація з іншими боргами?
Булавка О.М. – Видатки поточного року по заробітній платі кошторисними призначеннями забезпечені на 80%, або на 9,9 місяців без заборгованості минулого року. Якщо ж брати до уваги і заборгованість, то  нестача кошторисних призначень становитиме 2,6 місяців. Щодо заборгованості за іншими видатками, то загальна її сума, враховуючи виплати за рахунок субвенцій з державного бюджету, становить близько 2.0 млн.грн.. неоплачених коштів загального фонду на реєстраційних рахунках установ зосереджено близько 500 тис.грн..
       На сьогодні більш-менш стабільно проходить виплата зарплати, енергоносіїв, медикаментів, харчування, інші видатки залишаються профінансованими та не проплаченими з минулого року.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення про внесення змін до рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет на 2014 рік».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління РДА, яка ознайомила із станом формування доходів місцевих бюджетів та пошуком ефективних і стабільних джерел їх наповнення. 

      Бюджет Менського району формується згідно чинного законодавства, яке регулює бюджетні та між бюджетні відносини. Кількісне наповнення залежить від розподілу податків та зборів між бюджетами, що проходить у відповідності до нормативно- правових актів органів вищого рівня. А відтак встановлюється чітка межа наповнення бюджету, утворюється дефіцит або профіцит, від якого залежить трансферна політика держави.
      Однак інший більш вагомий чинник – це якісне наповнення казни. Саме тут і потрібно шукати шляхи наповнення через резерви збільшення. На превеликий жаль навіть за скромними розрахунками близько половини економіки держави знаходиться в тіні. Зарплати в «конвертах», консолідована сплата податків, праця неоформлених найманих робітників, користування землями без оформлення договорів, «липове» повернення ПДВ,офшорні схеми – це неповний перелік засобів якими користуються підприємці для мінімізації сплати податків. І що, характерно, за деякими позиціями наш район не є виключенням.
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      На питання, що може зробити виконавча влада району в даній ситуації, чіткої відповіді нема. Намагання змінити підхід до рішення питання не можуть бути ефективними з ряду причин, серед них такі:

· відсутність достатніх повноважень виконавчої влади на місцях,

· відсутність горизонталі влади та інші.

      Таким чином аналізувати додаткові джерела наповнення можна лише після чіткого, якісного перезавантаження багатьох чинників.
       Якщо оперувати абсолютними цифрами, то зведений бюджет району за підрахунками фахових економістів щороку втрачає близько 20-25 відсотків коштів загального фонду бюджету лише через вищезазначені причини.

         Однак при всьому цьому виконавчою владою ведеться постійний пошук джерел наповнення, резерви, які планується використати у 2014 бюджетному році зазначені у додатку (додаток додається).
ВИСТУПИЛИ:
Мисник О.П. – Аналізуючи Джерела надходжень зведеного бюджету району можна сказати, що резерви місцевих бюджетів обмежені. Серед основних бюджетоутворюючих податків маємо ПДФО та податок на землю. Сума зібраного ПДФО напряму залежить від кількості зайнятих працівників та розміру заробітної плати, що виплачується. Що стосується податку на землю, то з того часу, як він стовідсотково став надходити до місцевих бюджетів від бюджету вищого рівня, значно виросла та зміцніла.
       Завдання міського, селищних та сільських голів полягає в тому, щоб ефективно та з користю для громади розпоряджатись тими ресурсами, що є в наявності. Великим плюсом у питанні фінансової забезпеченості є той факт, що податок на землю не враховується при визначенні розміру дотації на територію і є її додатковим джерелом фінансування.

         До районної державної адміністрації звернулось ряд депутатів Верховної ради України з питанням опрацювання законопроекту про розмежування доходів. Пропозиція полягала втому, щоб податок на землю зарахувати до бюджету розвитку. З огляду на те, що використання коштів бюджету розвитку бюджетним кодексом дозволено за чітко визначеними напрямками, думка адміністрації була висловлена в тому, щоб не змінювати напрямок зарахування зазначеного податку.
ВИРІШИЛИ: інформацію про стан формування доходів місцевих бюджетів та пошук ефективних і стабільних джерел їх наповнення прийняти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із ходом виконання Програми проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2012-2015 роки.
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      Програма проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2012-2015 роки затверджена рішенням дев’ятої сесії шостого скликання 29 грудня 2011 року. Виконавцем програми є Менська районна державна адміністрація. 

      В ході реалізації програми за поданням колективів чи дорадчих органів (конкурсних комісій, робочих груп) головою райдержадміністрації приймались розпорядження про нагородження та відзначення кращих жителів району з нагоди ювілейних днів народження, професійних свят чи досягнуті високі результати у трудовій чи активній громадській діяльності, шляхом виплати грошової суми 50 грн. до Почесної грамоти райдержадміністрації та 100 грн. до спільної грамоти районної ради та районної державної адміністрації.
       Також за кошти програми закуповувалась квіткова продукція для вручення під час урочистостей та оплачувались опубліковані в районній газеті тексти співчуття родичам померлих.

      Протягом 2013 року з передбачених програмою 15 тис.грн. було фактично використано 11880 грн. для відзначення та нагородження  95 осіб та 15 колективів, вшанування пам’яті під час поховання 2-х почесних громадян.

       У 2012 році відзначено та нагороджено 212 громадян та колективів на суму 16 тис. грн..

ВИРІШИЛИ: інформацію про хід виконання Програми проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2012-2015 роки прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По четвертому питанню:
Попередній розгляд питань порядку денного двадцять першої сесії районної ради шостого скликання (перелік питань додається).

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про інформацію прокурора Менського району та начальника Менського РВ УМВС України в Чернігівській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Менського ради. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради 
інформацію прокурора Менського району та начальника Менського РВ УМВС України в Чернігівській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Менського району прийняти до відома та погодитись із запропонованими рекомендаціями місцевим радам району.

7
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про хід виконання районної програми «Питна вода України» на 2006-2020 роки.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради інформацію про хід виконання районної програми «Питна вода України» на 2006-2020 роки прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, інформацію про районні програми, строк виконання яких закінчився в 2013 році.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради 

інформацію про районні програми, строк виконання яких закінчився в 2013 році, прийняти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, який ознайомив із основними положеннями Районної комплексної програми профілактики правопорушень на 2014-2016 роки.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради 

Районну комплексну програму профілактики правопорушень на 2014-2016 роки затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про хід виконання районних програм у сфері соціального захисту населення.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради 

Інформацію про хід виконання районних програм у сфері соціального захисту населення прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про хід виконання програми поводження з твердими побутовими відходами Менського району на 2012-2016 роки.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради інформацію про хід виконання програми поводження з твердими побутовими відходами Менського району на 2012-2016 роки прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про продовження терміну дії дозволу КП «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради передавати в оренду майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про продовження терміну дії дозволу КП «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради передавати в оренду майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про надання дозволу на передачу у господарське відання КП «Менарайкомунпослуга» автомобіля.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про надання дозволу на передачу у господарське відання КП «Менарайкомунпослуга» автомобіля».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про затвердження розміру допомоги потерпілій внаслідок пожежі 26.12.2013 року.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про затвердження розміру допомоги потерпілій внаслідок пожежі 26.12.2013 року»

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для створення Фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для створення Фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для створення фермерського господарства на території Макошинської селищної ради Менського району Чернігівської області.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для створення фермерського господарства на території Макошинської селищної ради Менського району Чернігівської області».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про продовження терміну дії контракту з директором Комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей імені Г.Г.Верьовки» Менської районної ради Чернігівської області Кремізіон О.Г.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради продовжити дію контракту з гр. Кремізіон О.Г., директором Комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей імені Г.Г.Верьовки» 
Менської районної ради Чернігівської області, по 24 квітня 2017 року.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, який ознайомив із запитом депутатів районної ради щодо роботи районної ради.

ВИСТУПИЛИ: 
Дзюба Н.М., Костючок С.Г., Месевра У.П., Кривицький С.П. – висловились про те, що недоцільно міняти зараз голів постійних комісій. Будуть нові вибори до місцевих органів влади, будуть створені нові комісії і  обрані голови відповідних постійних комісій.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради відхилити пропозицію групи депутатів про переобрання голів постійних комісій за недоцільністю.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6; «проти» - немає; «утримались» - 1.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, який ознайомив із запитом депутатів районної ради щодо працевлаштування.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про запит депутатів районної ради щодо працевлаштування».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, який ознайомив із запитом депутатів районної ради щодо бюджетних коштів.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом рішення «Про запит депутатів районної ради щодо бюджетних коштів».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про надання дозволу на передачу в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про надання дозволу на передачу в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про внесення змін до районної Програми по наданню матеріальної допомоги громадянам району на 2011-2015 роки.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про внесення змін до районної Програми по наданню матеріальної допомоги громадянам району на 2011-2015 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
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- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про затвердження Порядку фінансування витрат на безоплатне поховання або відшкодування витрат на здійснене поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій, інвалідів війни та осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною та середніх цін на ритуальні послуги.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Порядок фінансування витрат на безоплатне поховання або відшкодування витрат на здійснене поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій, інвалідів війни та осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною та середніх цін на ритуальні послуги.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл,селищ, міста Менського району.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл,селищ, міста Менського району».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про надання дозволу КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» на передачу в оренду приміщень.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про надання дозволу КЗОЗ «Менський 
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центр первинної медико-санітарної допомоги» на передачу в оренду приміщень».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії з питань бюджету, про підняття клопотання про передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району державного майна.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення «Про підняття клопотання про передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району державного майна».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Голова постійної бюджетної комісії                             А.В.Соломко

Секретар комісії                                                              У.П.Месевра

