ПРОТОКОЛ № 55
засідання постійної комісії з питань бюджету Менської районної ради
від 26 травня 2014 року
м.Мена
Початок о 09-00 годині
Склад комісії: 10 чол.
Присутні: голова комісії - Соломко А.В.
секретар — Месевра У.П.
Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,
Кривицький С.П., Галенко С.А.,
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С..
Відсутні: Кручко Т.В., Щукін В.М.
Запрошені:
Булавка О.М. - начальник фінансового управління райдержадміністрації;
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.     Внесення змін до річного розпису видатків по загальному фонду районного бюджету.
Інформує: Булавка О.М. — начальник фінансового управління РДА
По першому питанню:
СЛУХАЛИ:   Булавку   О.М.   -   начальника   фінансового   управління райдержадміністрації.
У поточному році продовжують діяти обласна і районна програми щодо консолідації коштів на проведення капітальних ремонтів доріг комунальної власності. Як ви знаєте, уточнена сума субвенції з державного бюджету на ремонт та утримання доріг комунальної власності становить 1146,8 тис. грн., з яких 781,3 тис. грн.. - капітальні видатки. Відповідно до рішень місцевих рад дані кошти і будуть передані до районного бюджету з метою проведення фінансування.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації погоджено перелік об"єктів, що будуть фінансуватись за рахунок зазначених коштів. Це капітальні ремонти вулиць Урицького (Мена) - 274,5тис. грн.., провулку Комсомольський (с. Жовтневе) - 98,1 тис. грн.., вул. ЗО років Перемоги (с. Локнисте) - 98,1 тис. грн.. та вул. Леніна (м. Феськівка) - 98,1 тис грн..
Додаткові кошти, які встановлені бюджету району після внесення змін до Державного бюджету України на поточний рік, в частині капітальних видатків в сумі 212,5 тис. грн.. (загальна сума збільшення становить 310,4 тис.) заплановано спрямувати на ремонт вул. Урицького (м. Мена).
З минулого року Залишок закумульованих таким чином коштів становить 497,3 тис. грн.. Частково виконані роботи і частково проведено фінансування наступних об'єктів: вул. Шкільна ( м. Мена), вул.. Урицького (м. Мена), вул.. 8 Березня (м. Мена), вул. Товстухи (смт. Березна). Ці кошти на даний час знаходяться на рахунках фінансового управління.
ВИСТУПИЛИ:
Кривицький С.П. - А чи не можна залишати кошти в селі?
Булавка О.М. - Порядком використання коштів субвенції передбачено, що замовником виконання робіт можуть бути установи обласного рівня, такі як управління капітального будівництва. Тож чи ми централізовано за весь район, чи кожна сільська рада окремо повинні укладати відповідні угоди. Це по перше. По друге - сума коштів на громаду при загальнорайонній сумі більше 1 млн. грн.. становить від 2 (с. Чапаєва) до 176 тис. грн.. (м. Мена) і не всі громади можуть замовити проектно - кошторисну документацію за власний кошт. Сільські ради, на територіях яких передбачено виконання робіт у поточно муці до загального ресурсу додають 18,9 тис. грн.. 19,9 тис. грн. та 17,7 тис. грн..
Тюшкевич Н.М.. Я так розумію іншого варіанту на сьогоднішній день поки що не існує?
Булавка О.М. - поки так. Окрім того, що я вже сказала. Залишати кошти на рахунках рад, чекати поки накопиться необхідна сума і самій громаді проводити всю процедуру.
Соломко. А.В. Ця справа не нова, запропонованою процедурою ми користуємось не перший рік, і повинно все успішно діяти при умові проведення проплат Управлінням державної казначейської служби.
Якщо нема інших пропозицій то пропоную проект розпорядження
підтримати..
ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 29.01.2014 року „Про районний бюджет на 2014 рік"
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - немає, «утримались» - немає.
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Голова постійної комісії
з питань бюджету

А.В.Соломко
Секретар комісії


У.П.Месевра
