ПРОТОКОЛ № 58
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 14 серпня   2014 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С., Щук ін В.М.
Відсутні: Кручко Т.В.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по спеціальному  фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

 Районна державна адміністрація звернулась до міської ради з проханням допомогти у  завершенні ремонтних робіт по облаштуванню внутрішнього туалету по ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Шевченка та заміні труби теплотраси Жовтневої ЗОШ.
Звернення було розглянуто на сесії міської ради та позитивно задоволено. В зв’язку з чим кошторисні призначення районного бюджету в частині коштів спеціального фонду (бюджету розвитку збільшено на 200,0 тис. грн.. Згідно пропозицій відділу освіти кошти розподілено між об’єктами наступним чином: ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Шевченка – 80,0 тис. грн.. – добудова внутрішнього туалету,  Жовтнева ЗОШ І-ІІІ ступенів – 120,0 тис. грн. – ремонт теплотраси.

ВИСТУПИЛИ:
Костючок С.Г. - А звідки у міста такі кошти? 
Булавка О.М. – Кошти, частину з яких планується передати у бюджет району – це кошти бюджету розвитку. Джерело наповнення – це  єдиний податок, що його сплачують підприємці міста. Щомісячні надходження становлять 750-900 тис. грн.. Станом на 1 серпня поточного року залишок коштів по бюджету розвитку по місту становить 2,4 млн. грн..

  Щукін В.М. – Я так розумію у минулому році ці об’єкти фінансувались за рахунок субвенції з державного, чому не було забезпечено освоєння коштів в  повному обсязі?

  Булавка О.М. – Роботи по Менській ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Шевченка дійсно проводились за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, а по с. Жовтневе у минулих роках було виготовлено проект на будівництво газової котельні, як ви розумієте сьогодні це не актуально. А що стосується освоєння коштів у минулому році, то в зв’язку із браком коштів на єдиному казначейському рахунку оплата не проводилась. Виконавці робіт, навчені гірким досвідом, відмовлялись виконувати роботи, навіть приступати до них без попередньої оплати.

Щукін В.М. – А скільки коштів субвенції в минулому році не освоєно взагалі?

Булавка О.М. – Всього було виділено на район 5,0 млн. грн.. таких коштів. Всі вони були профінансовані майже в терміни, встановлені розписом. Касові видатки становлять 1,5 млн. грн.., неосвоєний залишок – 3,5 млн. грн..

Костючок С.Г. – Хто з розпорядників не забезпечив повне освоєння коштів субвенції? 

Булавка О.М. – Скажу, що ніхто не забезпечив повне використання. Найбільший відсоток освоєних коштів зафіксовано по ЦРЛ, на рівні 60-70, найнижчий – 0 – по відділу культури при реконструкції фасаду районного будинку культури.

Дзюба Н.М. – Яка ж доля цих коштів?
Булавка О.М. – Фінансування зазначених об’єктів  проходитиме з позначкою до підготовки нового навчального року та опального сезону. На рівні області є запевнення, що кошти на такі цілі фінансуватимуться першочергово. У випадку не освоєння коштів по закінченню бюджетного року вони будуть повернуті до міського бюджету, такий порядок обліку іншої субвенції. До речі повернення стосується не лише зазначених 200,0 тис. грн., а і всієї суми іншої субвенції, що отримав наш район протягом року.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 29.01.2014 року „Про районний бюджет на 2014 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
А.В.Соломко

Секретар комісії
У.П.Месевра
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