ПРОТОКОЛ № 62
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 16 жовтня   2014 року                                                                            м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С..

Відсутні: Кручко Т.В., Щукін В.М.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по загальному фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  



 Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації Менському району встановлена субвенція на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з центрального водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувались та/або погоджувались органами державної влади чи місцевого самоврядування в сумі  614,893 тис. грн.


Згідно з чинним законодавством зазначені кошти підлягають перерахуванню організації, що надає послуги з теплопостачання. Перерахування коштів проводиться після підписання протоколу про погодження суми заборгованості.

  
Дягівська та Бігацька сільські ради встановили субвенцію районному бюджет на виплату заробітної плати працівникам, що зайняті в першу чергу на підпорядкованих територіях. Сума субвенцій становить 60,0 тис. грн. Кошти розподілені між  установами освіти (масові школи) та ЦПМСД  (ФАПи)

 
 Відповідно до  звернення головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» для забезпечення освоєння субвенції з міського бюджету в частині передачі частини коштів бюджету розвитку за рахунок зменшення призначень на реконструкцію приміщення встановлено фінансування районної програми забезпечення житлом медичних працівників району на 2012 - 2016 роки. Сума видатків становитиме 28,8 тис. грн..

Для забезпечення придбання наркотичних препаратів за рахунок зменшення призначень по резервному фонду районного бюджету збільшити призначення КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» на 20,0 тис. грн

ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В. – Питання фінансування програми забезпечення житлом медичних працівників, як ви пам’ятаєте,  викликало бурхливе обговорення на останньому пленарному засіданні. З таким боєм відстоювали фінансування завершення реконструкції дахів, а тепер  віддаємо  майже 30,0 тис. грн. Так в чому ж причина?


Булавка О.М. – кошти по реконструкції приміщень ЦРЛ на сьогоднішній день освоєні в сумі  271,2 тис. грн. Так дійсно утворився залишок в сумі 28,8 тис. грн, але не в зв’язку з тим, що роботи повністю виконані, а у зв’язку з тим, що виконавці робіт переносять частину їх виконання на наступний рік. Так, по триповерховому приміщенні буде підписано додаткову угоду, що передбачатиме здорожчання робіт десь на 150 тис. грн, по двоповерховому приміщенню залишився недоосвоєний кошторис в сумі 134 тис. грн. За рішенням підрядника завершення робіт проводитиметься у наступному році. 


Заборгованість за виготовлений проект будинку становить 76,0 тис. грн. Ми, у зв’язку з вище викладеним, можемо профінансувати 28,8 тис. грн, тим самим зменшивши заборгованість. 

Кривицький С.П. – що це за різниця в тарифах і чому ми її компенсуємо?

Булавка О.М. -   Відшкодування різниці в  тарифах передбачено постановами КМ на початку року. 


Чинне законодавство передбачає погодження тарифів органами місцевої влади. Передбачено також і можливість погашення різниці в тарифах, що виникла у наступних за терміном затвердження періодах, якщо вони виявились економічно необґрунтованими. Рішення про це приймається на рівні КМ, а нам, як ви бачите, доводиться лише сума відшкодувань.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 29.01.2014 року „Про районний бюджет на 2014 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
А.В.Соломко
Секретар комісії
У.П.Месевра
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