ПРОТОКОЛ № 63
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 06 листопада   2014 року                                                                         м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

Кривицький С.П., Галенко С.А., 
Тюшкевич Н.П, Бондар М.С..

Відсутні: Кручко Т.В., Щукін В.М.

Запрошені:

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до річного розпису видатків по загальному фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

Місцеві ради району продовжують надавати допомогу районному бюджету в плані  забезпечення кошторисними призначеннями видатків по заробітній платі. Так, рішенням сесії Городищенської сільської ради встановлено субвенцію районному бюджету в сумі 120,0 тис. грн. Кошти розподілені між установами освіти та  КЗОЗ «ЦПМСД» в сумі 115,0 тис.грн. та 5,0 тис. грн.. відповідно. 

Разом з тим встановлено іншу субвенцію з районного бюджету Макошинській селищній та Чапаєвській сільській радам ( 15,6 та 5,0 тис. грн відповідно). Зазначеними коштами Чапаєвська сільська рада зможе дореєструвати зарплату жовтня та частково зареєструвати аванс листопада, а Макошинська селищна рада витратить 5,0 тис. грн. на покращення матеріального становища зразкового циркового колективу.

У зв’язку зі зміною вартості товарів, робіт та послуг, коштів, що передавали місцеві ради на переобладнання котелень, не вистачатиме для виконання запланованого обсягу робіт. З метою покриття дефіциту, буде проведено перерозподіл кошторису між розпорядниками коштів районного бюджету та додатково залучені кошти з обласного бюджету. Для того, щоб охопити фінансуванням всі без виключення заплановані  об’єкти, розпорядникам коштів районного бюджету доручено вносити зміни до розподілу кошторисних призначень між  підпорядкованими об’єктами.  Скажу зразу, що таке рішення не суперечитиме прийнятим рішенням про передачу коштів.
ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В. –  Питання вже для нас стало звичним, добре, що допомагають, розуміють, а яка ж перспектива наступного року?
Булавка О.М. – Наскільки мені відомо із засобів масової інформації до Верховної ради подано 2 законопроекти про Державний бюджет на наступний рік: один на основі діючого законодавства, інший – з урахуванням  реформування державних фінансів, при цьому другий з варіантів не включений до порядку денного.

Контрольні показники  першого варіанту покращення фінансування установ не передбачають взагалі.

Месера У.П. – А що виходить при порівнянні 2014 і 2015 років?
Булавка О.М. -  Вцілому спостерігається зростання доведених показників на 2,7 млн. грн., при цьому задекларовано підвищення рівня мінімальної заробітної плати та не задекларовано, і вже фактично проведено підвищення цін на енергоносії. 
За двома напрямками (соціальний захист та культура) показники взагалі заплановано зменшити  майже на 700,0 тис. грн.
Соломко А.В. –  Ситуація не райдужна, але ж це і не  кінцевий варіант, тож маємо надію на краще. 

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати погодити проект розпорядження і винести його на пленарне засідання у контексті питання про внесення змін до рішення сесії районної ради від 29.01.2014 року „Про районний бюджет на 2014 рік”

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
А.В.Соломко

Секретар комісії
У.П.Месевра
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