ПРОТОКОЛ № 64
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

від 21 листопада   2014 року                                                                         м.Мена                                                                            

Початок о 09-00 годині

Склад комісії: 10 чол.

Присутні: голова комісії – Соломко А.В.

секретар – Месевра У.П.

Члени комісії: Дзюба Н.М., Костючок С.Г,

 Галенко С.А., Бондар М.С, Кривицький С.П., Тюшкевич Н.П.

Відсутні: Кручко Т.В., Щукін В.М., 
Запрошені:

Мисник О.П. - голова районної державної адміінстирації

Булавка О.М.  – начальник фінансового управління райдержадміністрації;

.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1.    Розгляд звернення районної державної адміністрації.

Інформує: Мисник О.П. - голова районної державної адміністрації 

2. Внесення змін до річного розпису видатків по загальному фонду районного бюджету.

Інформує: Булавка О.М. – начальник фінансового управління РДА

По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Мисника О.П. - голову районної державної адміністрації.


Шановні депутати,  на останньому пленарному засіданні ми затвердили порядок    внесення змін до районного бюджету, що дозволяє проводити уточнення на суму, визначену на постійній комісії з питань бюджету. Відмінність при цьому полягає в тому,  що сума змін визначається членами комісії після заслуховування інформації фахівців, в даному випадку начальника фінансового управління. 


 Так от, нами проведено аналіз забезпеченості кошторисними призначеннями видатків на заробітну плату до кінця поточного року по розпорядниках коштів районного бюджету.

Ситуація з цього питання  наступна:

При потребі в забезпеченості на 2 місячні фонди  до кінця року середній показник   становить 0,5 місячного фонду. 

Додаткова потреба в кошторисних призначеннях для реєстрації зобов’язань по районному бюджету з урахуванням грудня становить 6,6 млн. грн.., з яких освіта – 4,1 млн. грн., охорона здоров’я –  2,0 млн. грн.., культура – 0,4 млн. грн., інші галузі  - 0,1 млн. грн.

Цього року в зв’язку зі зміною цін та енергоносії маємо нестачу ще і за цим напрямком в розмірі  1,5 млн. грн.

Джерелом часткового покриття утвореного дефіциту може слугувати розподіл вільного залишку в сумі 0,4 млн. грн. Про інші резерви районного бюджету, такі як перерозподіл між окремими напрямками та інше, говорити  треба,  та на даному етапі  ще трохи зарано, хоч і великої економії там не прораховується.

Вирішення даного питання в контексті виконання постанови Кабінету Міністрів України № 665 від 01.03.2014 року „Про економію державних коштів та недопущення трат бюджету”, розпорядження Кабінету міністрів України № 156-о від 01.03.2014 року „Про заходи щодо збалансування місцевих бюджетів у 2014 році в процесі їх виконання”, розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 26.03.2014 року „Про затвердження плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, ви шукання додаткових джерел надходжень до них,  дотримання жорсткого режиму економії  бюджетних коштів та посилення фінансово – бюджетної дисципліни у 2014 році” на рівні району викладено  у розпорядженні голови районної державної адміністрації від 02.04.2014 року „Про затвердження Плану заходів щодо збалансування місцевих бюджетів у 2014 році в процесі їх виконання”. Суть розпорядження  полягає в тому, що розпорядники бюджетних коштів, розуміючи складність ситуації з фінансування у бюджетній сфері, беруть на себе зобов’язання по виконанню ряду заходів, що зменшать фінансове навантаження на бюджет. Серед  яких:

· зменшення розміру виплат надбавок обов’язкового і необов’язкового характеру,

· надання відпусток за власний рахунок ,

· перерозподіл з інших статей видатків, 

· приведення мережі у відповідність до типових нормативів, скорочення кількості груп продовженого дня, припинення роботи Слобідської ЗОШ І-ІІ ступенів,

· скорочення годин гурткової роботи та інше.

Виконання даних заходів  дозволить за підсумками року на 3,8 млн. зменшити потребу кошторисних призначень  на виплату заробітної плати по районному бюджет,  та все ж не перекриє загальну суму дефіциту. Станом на 19 листопада із запланованої суми економії фактично виконано  2,4 млн. грн.  

Щоправда ситуація із запровадження та   виконання  запланованих    заходів досить таки неоднорідна. Так дефіцит кошторисних призначень за основними галузями становив по освіті -  2,4 місячні фонди, охороні здоров’я -  2,4 місячні фонди, культурі – 1,6 місячного фонду.

Заходи по економному використанню бюджетних коштів передбачали зменшення дефіциту по освіті на 0,9 місячного фонду, охороні здоров’я  – на  0,4 місячного фонду, культурі  - на 0,8 фонду.

 З зазначеного видно, що розпорядник коштів 3 рівня КЗОЗ Менська центральна районна лікарня  при майже однаковій незабезпеченості зменшив потребу видатків  по заробітній платі з об’єктивних та суб’єктивних причин найменше.    

Дефіцит кошторисних призначень на проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії  з огляду на аномальну температуру детальніше слід розглянути  за підсумками листопада поточного року.

З огляду на вище викладене вважаю за доцільне  довести зміст даного листа до уваги членів профільної комісії районної ради.


ВИСТУПИЛИ:

Соломко А.В. –  Дану інформацію ми приймемо до відома. 

ВИРІШИЛИ:

Прийняти до відома інформацію голови районної державної адміністрації Мисника О.П., викладену у листі  від 14.11.2014 року №                  01-16/1130. 
По другому питанню:

СЛУХАЛИ: Булавку О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.  

Розпорядженням в.о. голови обласної державної адміністрації Мнському району встановлена субвенція на  здійснення заходів з соціально - економічного розвитку в сумі 841,5 тис. грн. на  реконструкцію систем опалення Березнянської та Стольненської ЗОШ І-ІІІ з установкою твердопаливних котлів. Сума між переліченими об'єктами поділена порівну по 420,75 тис. грн. на кожний з об'єктів. Згідно проектно - кошторисної документації передбачено будівництво модульних котелень з установкою твердопаливних котлів. На даний час обидва об'єкти опалюються газом. На сьогодні не стоїть питання повністю відмовлятись від газопостачання, будівництво модульних котелень дасть можливість паралельно користуватись як одним так і іншим другим видам палива. 

У перспективних планах  адміністрації ще в цьому році збудувати модульну котельню по Макошинській ЗОШ, а також переобладнати котельню Жовтневої ЗОШ. Кошти на ці два об”єкти  закомульовано за рахунок субвенцій, що їх надавали місцеві ради району (Стольненська, Березнянська, Макошинська, Жовтнева) по 150,0 тис. грн.

КЗОЗ Менська центральна районна лікарня не заперечує проти проведення перерозподілу видатків, що призведе до зменшення загальної суми, передбаченої на утримання розпорядника. Сума змін становить 20,0 тис. грн.

Данилівській сільській раді пропонуємо встановити іншу дотацію в розмірі 15,0 тис. грн., так як вони на сьогодні не отримали заробітну плату за жовтень, та у разі несплати ЄСВ отримають ще штраф і поденну. Збільшення дотації пропонуємо провести за рахунок вільного залишку районного бюджету.

Питання ж реєстрації авансу за 1 половину листопада по районному бюджету залишається відкритим із-за відсутності кошторисних призначень, про що йшлося у попередньому питанні

ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В. –  Як і в попередні роки маємо питання з реєстрації заробітної плати працівникам бюджетних установ. Як будуть думки з приводу озвученої інформації?

Костючок С.Г.  –  Чому не можна було залучити кошти державного бюджету на фінансування всіх перелічених об’єктів, таким чином вдалось би зекономити частину своїх?
Булавка О.М. -  По перше, крім перелічених об’єктів по району  фінансуватиметься ще і реконструкція котельні Березняняської ЗОШ І-ІІ ступенів, розпорядником кошті по даному об’єкту є обласне управління капітального будівництва. По друге, до переліку об’єктів включались ті, що мали проектно - кошторисну документацію, а це вже використання коштів, яких у районному бюджет не було. По третє, заявки приймались до розгляду, якщо відповідна робота проводилась на місцях за рахунок будь - яких власних джерел. Таких власних  коштів з інших джерел ми маємо на сьогодні 600 тис. грн., ними теба закрити реконструкцію по Жовтневому та Макошоне.
Галенко С.А. – Що це за кошти, що виділяються з державного бюджету і яка сума передбачена на район.

Булавка О.М. - про це достовірно я сказати не можу. Знаю тільки, що кошти передаватимуться на область траншами, величина першого траншу  становить 7,0 млн. грн., куди включено Березнянську ЗОШ І-ІІ ступені, величина  другого траншу - 12,4 млн. грн., куди включено Березняняську ЗОШ І-ІІ ступенів та Стольненську ЗОШ.

Соломко А.В. - Чи встигнемо освоїти ці додаткові кошти, бо час вде наближається до кінця року?
Мисник О.П. - Є запевнення, що кошти субвенції почнуть надходити вже в наступну середу. виконавець робіт по трьох об’єктах буде один і той же, час монтажу модульної котельні становить 5-7 днів. Щоб тільки не підвели розрахунки по Державному казначейству.  У всякому разі проситимемо допомоги у обласній адміністрації.

Месевра У.П. - Вважаю,що необхідно повернутись до питання  реєстрації заробітної плати за листопад.

Дзюба Н.М.- як особа, що мала справу з бюджетними коштами скажу,  при відсутності кошторисних призначень вихід отримати зароблене - це звернутись до суду. Щоправда такий варіант вирішення питання викличе невдоволення серед працівників. 
Заборгованість можна зареєструвати в установі державного казначейства при наявності відповідних кошторисних призначень. При цьому, як один з варіантів, можна розглянути  збільшення доходної та видаткової частин на суму очікуваної заборгованості і вирішити, таким чином,  питання її реєстрації. 

Бондар М.С.  –  Треба зробити все від нас можливе, і зробити так, щоб простий робітник не відчув на собі  нестачі кошторисних призначень чи ще якихось нюансів, які ми тут сьогодні розглядаємо.

Месевра У.П. - З матеріалів, наданих фінансовим управлінням видно, що нестача листопада становить 3,0 млн. грн. по заробітній платі та 110 тис. грн - по енергоносіях. Тож давайте розглянемо питання збільшення доходної та видаткової частин на 3,1 млн. грн. 

Соломко А.В. - Не виключено, що все таки додаткові кошти на область і район надходитимуть, та коли це буде - невідомо. Питання ж реєстрації зароблених коштів треба вирішувати уже зараз. Тому вважаю за доцільне  прислухатись до пропозицій депутатів Дзюби Н.М. та Месеври У.П.  

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати забезпечити реєстрацію нарахованої заробітної плати за листопад місяць поточного року шляхом збільшення доходної та видаткової частин районного бюджету на  3110 тис. грн.

2. Запропонований проект рішення винести  на розгляд  сесії районної ради з урахуванням рішення комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету
А.В.Соломко

Секретар комісії
У.П.Месевра
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