ПРОТОКОЛ № 70
засідання постійної комісії з питань бюджету

Менської районної ради

м.Мена                                                       від 19 грудня 2014 року

                                                                     Початок о 11-30 год.

                                                                     Склад комісії: 10 чол.

                                                   Присутні: голова комісії - Соломко А.В.,

                                                                     секретар комісії - Месевра У.П.,

                                                Члени комісії: Тюшкевич Н.П., Дзюба Н.М.,
                                                                          Бондар М.С., Галенко С.А., 

                                                                          Костючок С.Г.                                                            

                                                     Відсутні: Щукін В.М., Кручко Т.В., 
                                                                      Кривицький С.П.                                            

Запрошені:

Булавка О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації,

Мойсєєнко Н.І. – начальник фінансово-господарського відділу – головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 1. Про звіт голови районної ради.
 2. Про звіт про роботу постійної комісії з питань бюджету.
 3. Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів       

     резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2014 року.

 4. Про внесення змін до рішення районної ради від 29 січня 2014 року 

     «Про районний бюджет на 2014 рік».

 5. Про План роботи Менської районної ради на  2015 рік.

 6. Розгляд інших питань порядку денного двадцять третьої сесії районної 

     ради шостого скликання ( питання додаються).
По першому питанню:

СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із основними тезами звіту голови районної ради та про визначення виступаючого від комісії з питань бюджету при обговоренні даного питання.
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ВИРІШИЛИ:                                                                                                                 1. Запропонувати на пленарному засіданні сесії районної ради звіт голови районної ради взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По другому питанню: 
СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із звітом постійної комісії з питань бюджету.

ВИРІШИЛИ: запропонувати на пленарному засіданні сесії районної ради звіт постійної комісії з питань бюджету взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: 
Булавка О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації,  відмітила, що розгляд питання «Про звіт про виконання районного бюджету за 9 місяців поточного року»  передбачено відповідно до вимог статті   80 Бюджетного кодексу України. Коротко зупинилась на аналізі основних показників.
Виконання доходної частини

До загального фонду місцевих бюджетів (без врахування трансфертів) надійшло 20,0 млн. грн., бюджетні призначення січня-вересня виконані на 104,6%. Не забезпечено виконання по 8 місцевих бюджетах: Величківській (98,7%), Волосківській (99,5%), Городищенській (96,5%), Осьмаківській (99,2%), Синявській (87,4%), Ушнянській (75,0%), Феськівській (97,%)  сільських радах, та районному бюджету (95,1%). 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року (у співставних умовах) доходи загального фонду бюджету району зросли на 1,2 млн. грн., або на 6,1%, однак ріст досягнуто не по всіх місцевих бюджетах. Зменшили свої надходження Бірківська (11%), Величківська (13%), Волосківська (2%), Осьмаківська (13%), Синявська (12%), Чапаєвська (18%), Ушнянська (29%)  сільські ради  та районний бюджет (2%). Всього пораховані таким чином втрати складають 284,8 тис. грн. Інші місцеві бюджети наростили свої надходження. 

За січень-вересень 2014 року до бюджету Менського району надійшло 13,7 млн. грн. доходів, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів. Розрахунковий показник Міністерства фінансів України виконаний на 98,3 %, недоотримано  234,0 тис. гривень.
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Податку на доходи фізичних осіб, який займає в структурі доходів місцевих бюджетів 68,6%, отримано 13,7 млн. грн.., що практично дорівнює показнику 2013 року, при цьому не по всіх місцевих бюджетах району забезпечено його зростання.

Всі без виключення місцеві бюджети  забезпечили виконання планових показників по надходженню плати за використання природних ресурсів. Так, зокрема, плати за землю до місцевих бюджетів надійшло 5,7 млн. грн., бюджетні призначення виконані на 128,7%. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 1,2 млн. грн. або на 26,6%, разом з тим не забезпечено ріст податку у Бігацькій, Бірківській, Величківській, Волосківській, Осьмаківській, Чапаєвській сільських радах. Найбільший  же ріст надходжень по платі за землю досягнуто в таких радах як: Ленінівська (більше ніж у 3 рази), Миколаївська (більш ніж у 2 рази)  Лісківська (у 1,5 рази), Березнянська – на 36%, Макошинська – на 56% та  Киселівська – на 63%.

До районного бюджету власних доходів надійшло 9,2 млн. грн., що склало 95,1 %  до контрольних показників Міністерства фінансів. Питома вага надходжень районного бюджету у зведеному бюджеті Менського району складає  46,3 %.  У порівнянні з 2013 роком до райбюджету  зібрано на 195,0 тис. грн. менше. Основним податком - є податок з доходів фізичних осіб, який у питомій вазі займає  99,99%.

Видатки бюджету

Загальний обсяг видатків та кредитування загального фонду районного бюджету (без субвенцій з Державного бюджету) склав 56,7 млн. грн..

З початку року на оплату праці працівників бюджетних установ з районного  бюджету спрямовано 45,1 млн. грн. У структурі видатків за економічною сутністю питома вага видатків на оплату праці  складає 79,6%. При цьому найнижчий  відсоток спрямування фінансових ресурсів на оплату праці у місцевих бюджетах району склався по  Бігацькій сільській раді (69,6%), Жовтневій сільській раді  (75,3) та Менській міській раді (75,3%), найвищий відсоток  мають Ушнянська (98,1%) та Величківська (95,6%) сільські ради.

При потребі в забезпеченості кошторисними призначеннями видатків по заробітній платі в 3 місячні фонди  до кінця року середній показник   становить 1,5 місячного фонду. 

Додаткова потреба в кошторисних призначеннях для реєстрації зобов’язань по районному бюджету з урахуванням грудня становить 6,6 млн. грн.., з яких освіта – 4,1 млн. грн., охорона здоров’я –  2,0 млн. грн.., культура – 0,4 млн. грн., інші галузі  - 0,1 млн. грн.

Цього року в зв’язку зі зміною цін та енергоносії маємо нестачу ще і за цим напрямком в розмірі  1,5 млн. грн.

Кредитування індивідуальних сільських забудовників та молодих родин за рахунок коштів загального фонду протягом  звітного періоду не проводилось.
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Фінансування регіональних програм за 9 місяців поточного року проведено в сумі 1,2 млн. грн. (загальний та спеціальний фонд).

Рішення про використання коштів резервного фонду не приймались.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити звіт про виконання районного бюджету за 9 місяців 2014 року.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По четвертому питанню:
СЛУХАЛИ: 
Булавка О.М. – начальника фінансового управління райдержадміністрації, яка ознайомила із змінами, які були внесені до рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет на  2014 рік».
За період з моменту останнього пленарного засідання  по сьогоднішню дату було прийнято шість розпоряджень голови райдержадміністрації по перегляду розміру фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету та встановлення додаткових трансфертів бюджетам нижчого рівня. 

І. Розпорядження голови  райдержадміністрації від 19, 24 та 25 вересня 2014 року №358, 370, 378.

За рахунок іншої субвенції з бюджетів Макошинської, Березняняської селищних та Стольненської сільської рад збільшено кошторисні призначення відділу освіти районної державної адміністрації на придбання котлів та проведення реконструкції котелень Макошинської, Березняняської та Стольненської  ЗОШ І-ІІІ ступенів. Загальна сума змін становить 450,0 тис. грн. по 150,0 тис.  за рахунок кожної з громад. 

ІІ. Розпорядження голови райдержадміністрації від 23 вересня 2014 року № 368.

 За рахунок іншої субвенції з бюджету Жовтневої сільської ради в сумі 150,0 тис. грн. збільшено кошторисні призначення відділу освіти районної державної адміністрації на придбання котла та проведення реконструкції котельні Жовтневої  ЗОШ І-ІІІ ступенів.


Іншу субвенцію з бюджету Волосківської  сільської ради в сумі 200 тис. грн. спрямовано на збільшення кошторисних призначень по відділу освіти райдержадміністрації (181,0 тис. грн.)  та ЦПМСД (19,0 тис. грн.) на виплату заробітної плати працівникам, що проживають на підвідомчій території зазначеної громади. 


Зменшено призначення на фінансування КЗОЗ «Менський ЦПМСД» на 60,0 тис. грн., кошторисні призначення тимчасово передані до резервного фонду районного бюджету.
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На підставі розпорядження голови Чернігівської облдержадміністрації  від 16.09.2014 №529  зменшено субвенцію Жовтневій сільській раді на проведення виборів сільського голови на 1,5 тис. грн.  

 ІІІ. Розпорядження голови райдержадміністрації від  16 жовтня   2014 року  № 395  

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації  № 395 від 16.10.2014 Менському району встановлена субвенція на погашення заборгованості з різниці в тарифах. Загальна сума змін в зв’язку з цим становить 614,893 тис. грн.

Місцеві бюджети Бігацької та Дягівської сільських рад встановили районному бюджету субвенцію на виплату заробітної плати в загальній сумі 60,0 тис. грн., по 30,0 тис. грн. кожна. Кошти спрямовано на збільшення кошторисних призначень по заробітній платі установам освіти (30,0 тис. грн.) та охорони здоров’я ( 30,0 тис. грн.)

За рахунок зменшення кошторисних призначень по резервному фонду на 20,0 тис. грн. на таку ж суму збільшено кошторисні призначення центральної районної лікарні на придбання медикаментів.

ІV. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      06  листопада 2014  року № 419.


Іншу субвенцію з бюджету Городищенської   сільської ради в сумі 120 тис. грн. спрямовано на збільшення кошторисних призначень по відділу освіти райдержадміністрації (115,0 тис. грн.)  та ЦПМСД (15,0 тис. грн.) на виплату заробітної плати працівникам, що проживають на підвідомчій території зазначеної громади. 


За рахунок вільного залишку районного бюджету встановлено іншу дотацію Чапаєвській сільській (15,6 тис. грн.) та Макошинській селищній (5,0 тис. грн.) радам. Додаткові призначення першочергово спрямовані на виплату заробітної плати.


Для повного освоєння субвенцій з місцевих бюджетів району   розпорядникам та отримувачам коштів  районного бюджету доручено  при необхідності вносити зміни до розподілу цільових коштів між підпорядкованими об’єктами.


У разі позитивного вирішення перелічені зміни буде внесено до розданого вам проекту рішення.
Зміни, розглянуті під час роботи постійної комісії

V. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      20  листопада 2014  року № 435.

Кошти  субвенції з державного бюджету  в сумі 841,5 тис. грн на соціально – економічний розвиток спрямовано на фінансування об”єктів, реконструкцію котелень Березняняської та Стольненської ЗОШ І-ІІІ ступенів по 420,75 тис. грн. на кожний з об’єктів.
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Для забезпечення реєстрації не бюджетної заборгованості із заробітної плати та за спожиті бюджетними установами енергоносії збільшено кошторисні призначення головного розпорядника коштів районного бюджету  «Відділ освіти районної державної адміністрації» (2010 тис. грн) та  розпорядника коштів 3 рівня районного бюджету КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня” (1100 тис. грн.)  на суму 3110 тис. грн., яка визначена  на засіданні постійної комісії з питань бюджету районної ради.  Збільшення проведено за рахунок доходів, що не підкріплені реальними надходженнями.  


Згідно листа розпорядника коштів 3 рівня „КЗОЗ Менська центральна районна лікарня” зменшено кошторисні призначення на його утримання на 20,0 тис. грн. Кошторисні призначення передано до резервного фонду.


За рахунок вільного залишку районного бюджету встановлено іншу дотацію Данилівській сільській раді для виплати заробітної плати працівникам підпорядкованих бюджетних установ в сумі 15,0 тис. грн.

 VІ. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      04 грудня 2014  року № 451.


Збільшено дохідну частину загального фонду районного бюджету в  частині надходження додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевим бюджетам на 2014 рік  2,58 млн. грн.


Вказану суму розподілено між головними розпорядниками коштів районного бюджету та  бюджетами нижчого рівня наступним чином:

	Назва адміністративно-територіальної одиниці / головного розпорядника коштів районного бюджету
	Сума 


	Районний бюджет
	2328000

	  - районна рада
	19700

	· відділ освіти районної державної   
    адміністрації
	1336000

	· районна державна адміністрація в 
     частині фінансування:

КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня»

КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

Районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	638600
463500

155600

19500

	  - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації:
  - територіальний центр соціального  обслуговування /надання соціальних   послуг/ 
	123700
123700

	  - відділ культури і туризму районної державної адміністрації
	210000

	Місцеві ради всього 
	252000

	Менська міська рада
	82200


	Березнянська селищна рада
	131000


	Данилівська сільська рада
	5200


	Ушнянська сільська рада
	18600


	Чапаєвська сільська рада
	15000


	Разом:
	2580000




На підставі листів Департаменту фінансів обласної держадміністрації зменшено призначення  субвенції з державного бюджету на надання пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян 37,0 грн.


За рахунок вільного залишку районного бюджету по загальному фонду збільшено кошторисні призначення на фінансування районної організації та спортивної школи ФСТ „Колос” на 15,0 тис. грн.

VІІ. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      05 грудня 2014  року № 455.


Збільшено дохідну частину загального фонду районного бюджету в  частині надходження додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевим бюджетам на поточний рік  на  1,3 млн. грн. Вказану суму розподілити між головними розпорядниками коштів районного бюджету наступним чином:

	Назва адміністративно-територіальної одиниці / головного розпорядника коштів районного бюджету
	Сума 


	Районний бюджет

	1285500

	  - відділ освіти районної державної   
    адміністрації


	759612

	· районна державна адміністрація в 
     частині фінансування:

КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня»

КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги»


	389166
291705

97461



	  - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації:
  - територіальний центр соціального  обслуговування /надання соціальних   послуг/ 


	68114
68114

	  - відділ культури і туризму районної державної адміністрації
	68608



Перерозподілено дотацію на вирівнювання фінансової забезпеченості між Березняняською селищною радою та районним бюджетом. Загальна сума змін становить 30,0 тис. грн.

згідно з додатком 3. 


Субвенції (в частині коштів бюджету розвитку) від Локнистенської (6000 грн) та Дягівської (30000 грн) сільських рад  спрямовано на   придбання кінопроектора для Гусавської ЗОШ та на видатки по  виготовленню проекту по переведенню котелень загальноосвітніх навальних 
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закладів, в тому числі і Дягівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів, на альтернативні види палива.

VІІІ. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      16  грудня 2014  року № 476.


Збільшено дохідну частину загального фонду районного бюджету в  частині надходження додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевим бюджетам на 2014 рік на суму 1,2 млн. грн.


Вказану суму розподілити між головними розпорядниками коштів районного бюджету та  місцевими радами району згідно наступним чином:

	Назва адміністративно-територіальної одиниці / головного розпорядника коштів районного бюджету
	Сума 


	Районний бюджет
	1118600

	· районна державна адміністрація в 
     частині фінансування:

КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня»

КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
	718600
618600

100000

	відділ культури і туризму районної державної адміністрації
	400000

	Місцеві ради сього
	82000

	Менська міська рада
	50000

	Данилівська сільська рада
	5000

	Ушнянська сільська рада
	10000

	Чапаєвська сільська рада
	17000

	Всього 
	1200600



   Відповідно до розпоряджень в.о.голови обласної державної адміністрації зменшити річну суму кошторисних призначень на проведення  фінансування передбачених законодавством пільг  на 12,0 тис. грн. та збільшено суму кошторисних призначень на  здійснення витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни на 7,0 тис. грн

За рахунок надходження коштів іншої субвенції по загальному фонду від сільських рад району в сумі 520000 грн (Киселівська с/р – 70000 грн, Стольненська с/р – 200000 грн, Миколаївська с/р – 100000 грн, Дягівська с/р - 70000 грн, Локнистенська с/р – 80000 грн) збільшено кошторисні призначення на виплату заробітної плати по відділу освіти районної державної адміністрації  на  465,0 тис. грн та КЗОЗ „Центр первинної медико – санітарної допомоги” – на  55,0 тис. грн. 


За рахунок іншої субвенції по загальному фонду з місцевого бюджету Жовтневої сільської ради встановлено кошторисні призначення  відділу освіти районної державної адміністрації на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю в сумі 5,0 тис. грн. для Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ступенів гривень. 


За рахунок іншої субвенції  з бюджету Чапаєвської сільської ради збільшено кошторисні призначення на проведення капітальних видатків по відділу культури і туризму районної державної адміністрації на суму 35,0 тис. грн. для встановлення засобів обліку тепла.
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В межах головного розпорядника коштів районного бюджету „Управління соціального захисту населення” проведено перерозподіл, що призводить до зменшення фінансування територіального центру на 15,0 тис. грн. та збільшення на таку ж суму  виплат грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги.

ІХ. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      18  грудня 2014  року № 478.


Іншу субвенцію з обласного бюджету на фінансування заходів  програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа в   сумі 60,0 тис. грн. передано Феськівській сільській раді для проведення видатків.

Х. Розпорядження голови райдержадміністрації від                                                      19  грудня 2014  року № 484.


 За рахунок субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 117,1 тис. грн. збільшено кошторисні призначення на фінансування робіт по реконструкції котелень середніх шкіл в с. Березна та с. Стольне (головний розпорядник – відділ освіти райдержадміністрації).

Всього за період було прийнято 10 розпоряджень голови районної державної адміністрації. Загальна сума додатково уточнених коштів  становить 8,1 млн. грн., з яких 5,1 млн. грн. – кошти дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості, 838 тис. грн. – кошти місцевих бюджетів загального фонду, 608 тис. грн. – кошти місцевих бюджетів спеціального фонду, 1,6 млн. грн. – кошти субвенції з державного бюджету.
ВИСТУПИЛИ:
Соломко А.В., який зазначив, що можна тільки порадуватись тому, що виникла можливість відзначення працівників бюджетних установ тих громад, які фінансово допомагали районному бюджету і це буде зроблено у січні наступного року.

ВИРИШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованими змінами до рішення районної ради від 29 січня 2014 року «Про районний бюджет на 2014 рік».
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По п’ятому питанню:
СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із планом роботи Менської районної ради на 2015 рік.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити План роботи Менської районної ради на 2015 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

По шостому питанню:
Розгляд інших питань порядку денного двадцять третьої сесії районної ради шостого скликання (додаються):

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із основними положеннями Програми економічного і соціального розвитку Менського району на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Програму економічного і соціального розвитку Менського району на 2015 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із планом діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити план діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із Планом навчання в школі місцевого самоврядування на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити План навчання в школі місцевого самоврядування на 2015 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив основними положеннями Програми розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні даного підприємства, на 2015 рік.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Програму розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні даного підприємства, на 2015 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із основними положеннями Програми розвитку комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» на 2015 рік.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради Програму розвитку комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» на 2015 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із основними положеннями Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Програму фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2015 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із Положенням про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із Основними положеннями Програми розвитку Малого і середнього підприємництва в Менському районі на 2015-2016 роки.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити Програму розвитку Малого і середнього підприємництва в Менському районі на 2015-2016 роки.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про внесення змін до Програми військово-Патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних Силах України на 2013-2015 роки.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради внести запропоновані зміни до Програми військово-Патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних Силах України на 2013-2015 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, який ознайомив із основними положеннями програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ інвалідам по зору 1та 2 гр., сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України на 2015 рік».
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити програму «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ інвалідам по зору 1та 2 гр., сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України на 2015 рік».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про надання пільг сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення про надання пільг сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
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- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про встановлення зменшеного розміру орендної плати.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради встановити на 2015 рік зменшений розмір орендної плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району відповідно до укладених договорів оренди з орендарями в сумі одна гривня.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про продовження терміну дії контракту.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із запропонованим проектом про продовження терміну дії контракту:

· з Дорошенко Наталією Валентинівною, директором Комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району», - на 5 років;
· з Хомрачем Петром Петровичем, головним лікарем Комунального закладу охорони здоров’я «Менська центральна районна лікарня» Менської ради, - на 3 роки;

· з Підлипською Наталією Кузьмівною, директором Комунального закладу «Менський районний будинок культури» Менської районної ради, - на 3 роки;

· Дудко Інною Володимирівною, директором Комунального закладу «Менська централізована бібліотечна система» Менської районної ради, - на 5 років.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про перелік комунальних організацій, установ, закладів, підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, а також розмежування повноважень щодо управління ними.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити перелік комунальних організацій, установ, закладів, підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, а також розмежування повноважень щодо управління ними.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
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- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 7,6220 га, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 7,6220 га, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 4,0870 га,  яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 4,0870 га, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 9,6730 га,  яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 9,6730 га, яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки 
земельної ділянки загальною площею 33,6 га,  яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 33,6 га,  яка передається в оренду гр. Прищепі В.Ф. для ведення фермерського господарства на території Лісківської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 75,00 га ріллі, яка надається в оренду строком на 20 років Коваленко Н. П. для ведення фермерського господарства на території Ленінівської сільської ради Менського району Чернігівської області.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 75,00 га,  яка надається в оренду строком на 20 років Коваленко Н. П. для ведення фермерського господарства на території Ленінівської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельних ділянок, які передаються в оренду гр. Юхименку С.В. для ведення фермерського господарства на території Бігачської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової
оцінки земельних ділянок, які передаються в оренду гр. Юхименку С.В. для ведення фермерського господарства на території Бігачської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, право оренди якої буде продано на конкурентних засадах (аукціоні) для рибогосподарських потреб на території Локнистенської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової

оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, право оренди якої буде продано на конкурентних засадах (аукціоні) для рибогосподарських потреб на території Локнистенської сільської ради Менського району Чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 25,22 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Жовтневої сільської ради Менського району чернігівської області.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової

земельної ділянки площею 25,22 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Жовтневої сільської ради Менського району чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 125,78 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Жовтневої сільської ради Менського району чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової

земельної ділянки площею 125,78 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Жовтневої сільської ради Менського району чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 20,13 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Макошинської селищної  ради Менського району чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової

оцінки земельної ділянки площею 20,13 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Макошинської селищної  ради Менського району чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 15,3 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Макошинської селищної  ради Менського району чернігівської області.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради затвердити технічну документацію по розрахунку нормативної грошової

оцінки земельної ділянки площею 15,3 га, яка знаходиться в оренді ФГ «Зелений обрій» і була надана для ведення фермерського господарства на території Макошинської селищної  ради Менського району чернігівської області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.

- СЛУХАЛИ: Соломка А.В. – голову постійної комісії, про надання дозволу КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» на передачу в оренду частини приміщення.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на пленарному засіданні сесії районної ради погодитись із проектом рішення про надання дозволу КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» на передачу в оренду частини приміщення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - немає; «утримались» - немає.
Голова постійної комісії

з питань бюджету                                                   А.В.Соломка

Секретар комісії                                                      У.П.Месевра

