
АНАЛІЗ

регуляторного впливу
Назва регуляторного акта: «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».

Регуляторний орган: Менська районна  рада.

Розробник документів: виконавчий апарат районної ради. 
Контактний телефон: 046-44-2-13-31

Цей аналіз регуляторного впливу (надалі - Аналіз) розроблений на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11 вересня 2003 року № 1160 та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.
1. Опис проблеми:
Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», питання передачі майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, підлягає чіткому врегулюванню. В даний час питання, пов’язані з порядком передачі в оренду майна комунальної власності регулюються рішеннями районної ради  від 29.12.2011 «Про врегулювання відносин щодо передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району», від 26.06.2012 «Про Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району»,  до яких вносились зміни та доповнення:  рішенням від 27.03.2013 «Про внесення змін та доповнень до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району», рішенням від 04.09.2014 «Про внесення змін до рішення районної ради від 29.12.2011 «Про врегулювання відносин щодо передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».
Внаслідок практичного застосування рішень, набутого при цьому досвіду, враховуючи надані зацікавленими особами пропозиції, виникла необхідність внесення до них змін та доповнень шляхом викладення у новій редакції з метою належного та чіткого регулювання орендних відносин, усунення неточностей та невідповідностей визначених норм, приведення у повну відповідність до чинного законодавства та виключення переваг для будь-яких орендарів при встановленні орендних ставок. Також у проекті рішення запропоновано визначити обсяг повноважень профільної комісії районної ради з метою належного попереднього розгляду питань управління комунальною власністю до винесення питання на пленарне засідання сесії. Також передбачено встановлення орендної плати в розмірі 1 грн на рік для всіх організацій, що фінансуються з бюджетів будь-якого рівня. У діючій нині Методиці така пільгова ставка встановлена лише для організацій, що фінансуються з районного бюджету, що на практиці приводило до великої кількості клопотань з боку орендарів про встановлення зменшеного розміру орендної плати. Це, як правило, стосується закладів охорони здоров’я (центр екстреної медичної допомоги,  МСЕК, бюро СМЕ, патологоанатомічне бюро, центр первинної медико-санітарної допомоги тощо), які надають послуги населенню району; районної державної адміністрації та її структурних підрозділів; дошкільних навчальних закладів, що у сільській місцевості розташовані у закладах загальної середньої освіти. Досвід та напрацьована практика показує, що депутати завжди приймають рішення щодо встановлення зменшеного розміру орендної плати для таких орендарів (1 грн на рік).
Проект Типового договору в новій редакції розроблено з метою створення єдиного підходу для орендодавців комунального майна району при укладенні договорів оренди, належного правового оформлення орендних правовідносин. Також пропонується ввести до орендних відносин третю сторону – балансоутримувача майна у преамбулі та по тексту договору. У ході практичного застосування норм рішень районної ради щодо передачі в оренду майна  виникали ситуації, коли казначейською службою відхилялась реєстрація договорів оренди через те, що їх сторони не є розпорядниками бюджетних коштів. Тому було застосовано практику затвердження договорів розпорядниками бюджетних коштів. Наразі пропонується передбачити такі ситуації і врегулювати їх. 
2. Цілі правового регулювання:

Для розв’язання проблеми, зазначеної в розділі 1 цього Аналізу, пропонується прийняти районною радою рішення «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району», яким викласти  у новій редакції Положення про порядок передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району в оренду, Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, Методику розрахунку та порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, Типовий договір оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста Менського району.
Це дозволить найбільш ефективно та раціонально використовувати комунальне майно територіальних громад  сіл, селищ, міста Менського району та належно його утримувати. 
Цілями правового регулювання є:
- здійснення повноважень щодо управління майном територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району: організація ефективного використання та контролю за комунальним майном, що орендується або може бути переданим в оренду;
- затвердження єдиного організаційно-економічного механізму передачі в оренду комунального майна, вдосконалення механізму справляння та використання плати за оренду такого майна.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументів:
Перша альтернатива – залишити дану ситуацію без змін.

Зазначена альтернатива є неприйнятною у зв’язку з тим, що цілей правового регулювання не буде досягнуто.

Друга альтернатива – прийняття у новій редакції Положення про порядок  передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району в оренду, Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району,  Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, Типового договору оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста Менського району.
Дана альтернатива є актуальною та адекватною ситуації, що склалася та   досягає завдань регулювання.

4. Обґрунтування можливостей досягнення цілей.

Прийняття рішення «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району» дозволить привести відносини оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, у відповідність до норм чинного законодавства та надасть можливість удосконалити процедури  передачі майна в оренду з урахуванням практичних навичок та наданих пропозицій, у тому числі і на конкурсних засадах. 
5. Механізм розв’язання проблеми.

Проектом рішення чітко врегульовані процедури передачі майна   комунальної власності в оренду, порядок проведення конкурсу на право оренди, прядку укладення договору оренди та основні позиції такого договору, порядок зарахування коштів від оренди тощо.

6. Очікувані результати від прийняття запропонованого регуляторного акту.

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Районна  рада

Підприємства, установи, організації та заклади, в господарському віданні або оперативному управлінні яких перебуває майно
	- Удосконалення процесу передачі в оренду комунального майна;

- підвищення ефективності використання цього майна;

- збільшення надходжень на рахунки балансоутримувачів та до бюджету 

	Процедура розробки регуляторного акту (витрати робочого часу спеціалістів на підготовку регуляторного акту, витрати на оприлюднення рішення)

	Суб’єкти господарювання (орендарі)
	- Прозорість процедури передачі в оренду комунального майна;

- забезпечення однакових прав щодо участі в конкурсах на право оренди комунального майна
	Плата за оренду комунального майна

	Населення
	Задоволення потреб мешканців району за рахунок збільшення надходжень до місцевого бюджету 
	Не передбачаються


7. Обґрунтування терміну дії регуляторного акту.

Термін дії регуляторного акту встановлюється довгостроковий  або до прийняття нових нормативних актів.  У разі потреби, до нього вноситимуться зміни за підсумками аналізу відстеження його результативності.

При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акту, до нього будуть вноситися відповідні корегування. Ризик зовнішніх чинників цього регуляторного акту відсутній, так як його впровадження відповідає чинному законодавству.  

8. Показники результативності регуляторного акту.

Показники результативності регуляторного акту передбачається визначити за наступними критеріями:
1. Ефективність розробленого механізму.

2. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта.

3.Кількість укладених договорів оренди;

4.Надходження від  орендної плати.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту.

Результативність регуляторного акту буде відстежуватись виконавчим апаратом районної ради в цілому та відділом з питань управління комунальним майном виконавчого апарату районної ради зокрема.

Оцінка ефективності регуляторного акту буде здійснена за допомогою проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності регуляторного акту.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності.  Повторне відстеження результативності регуляторного акту здійснюється через рік після його прийняття,  періодичне – один раз на три роки.

Відстеження результативності акта буде здійснюватись раз на рік у формі аналітичної довідки, яка буде оприлюднюватися у спосіб, визначений чинним законодавством України.

Повідомлення про оприлюднення регуляторного акта було розміщено на офіційному веб-сайті Менської районної ради 02 листопада 2018 року.

Проект регуляторного акта оприлюднено на офіційному веб-сайті Менської районної ради 02 листопада 2018 року (www. http://mena-rada.gov.ua/) в розділі «Реалізація повноважень у здійсненні державної регуляторної політики» в підрозділі «Проекти регуляторних актів та рішень».

Зауваження та пропозиції до проекту приймаються за адресою Менська районна рада, 15600, Чернігівська область, м. м.Мена, вул.Героїв АТО,6, e-mail: info@mena-rada.gov.ua,  тел.: (046-44) 2-13-31.

Голова Менської районної ради




О.П.Мисник
