Повторне відстеження
 результативності регуляторного акту

«Про затвердження переліку платних послуг, що надаються Комунальною установою Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» та цін на них»

Повторне відстеження було здійснене виконавчим апаратом районної ради до 28.03.2014 року та оприлюднене на офіційному веб-сайті Менської районної ради (www.mena-rada.gov.ua). Основною метою прийняття регуляторного акту було впровадження надання Комунальною установою платних послуг.
Регуляторний акт був прийнятий 28.03.2012 року та оприлюднений в Районній газеті «Наше слово», а також на офіційному веб-сайті Менської районної ради (www.mena-rada.gov.ua).

Показниками результативності дії регуляторного акта є: 

· обсяг коштів, отриманих від надання платних послуг у сфері використання архівних документів, а також із забезпечення збереженості та науково-технічного опрацювання документів на підприємствах, в установах і організаціях;

· розмір відрахувань на соціальне страхування;

· кількість архівних довідок, виданих на платній основі;

· кількість юридичних осіб, яким надано послуги з науково-технічного опрацювання документів;

· кількість одиниць зберігання управлінської документації постійного та тимчасового зберігання, документів з особового складу, які упорядковано працівниками архіву на договірних засадах в установах, організаціях, підприємствах;

· кількість коштів, одержаних від надання платних послуг, які направлено на покриття витрат, пов’язаних із функціонуванням, утриманням і ремонтом майна архіву, зміцнення його матеріально-технічної бази, розвиток архівної справи.

Цілей регулювання досягнуто не було, оскільки послуги на платній основі установою жодного разу не надавалися.
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