Звіт голови районної державної адміністрації

на  десятій сесії районної ради шостого скликання

28 березня  2012 року

Шановні депутати, голови територіальних громад, запрошені!

Робота Менської райдержадміністрації спрямована на реалізацію програми Президента України "Україна – для людей", програми економічних реформ "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада", забезпечення  виконання повноважень, наданих Законом України „Про  місцеві державні адміністрації”, виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів голови облдержадміністрації, Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району, цільових програм і заходів.

Підсумовуючи результати нашої спільної діяльності в 2011 році необхідно визнати, що рік для Менського району був складним, але водночас і вдалим, бо він відзначився збільшенням обсягів виробництва як промислової, так і сільськогосподарської продукції. А певні зрушення в гуманітарній сфері були націлені на покращення добробуту людей.

Промисловими підприємствами основного кола  вироблено  продукції на  суму 786,1 млн. грн. Ріст на 6,3%, при запланованому Програмою показнику в 3,5%.  
Приріст обсягів промислового виробництва відбувся за рахунок підприємства  Філія „Менський сир ППКФ «Прометей», яким за рік вироблено продукції на 692,3 млн. грн., що на 10,9% більше минулорічного показника. З приростом обсягів виробництва спрацювали також «Мена - хліб»  „Мена  ДОЗ” та Домницький виправний центр № 135.

Продукція харчової промисловості від загального обсягу  виробництва становить 91,8%. Найбільшу питому вагу  тут має Філії  “Менський сир” – 88%.
Занепокоєння викликає ситуація, що склалася на ринку збуту сирної продукції та вплинула на діяльність філії Це наше основне бюджетоутворююче підприємство, тому відсутність ринку реалізації продукції негативно вплине на виконання показників Програми соціально-економічного розвитку на 2012 рік.

У звітному році маємо покращення показників будівельної галузі.

Будівельними організаціями   виконано робіт на суму 11,7 млн. грн., що в 2,2 рази перевищило минулорічний показник. Основне коло  будівельної галузі налічує 7 підприємств. В загальному обсязі будівельних робіт найбільшу  вагу має  підприємство ПРАТ ШРБУ – 82 -  87,4%,  що в сумарному виразі  становить 10,3 млн. грн. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року зросли обсяги вантажних перевезень на 29,4% але  вантажообіг зменшився на 15,9 %,обсяги пасажирських перевезень та пасажирообороту зменшились 9,5% та 27,2% відповідно.
Значну роботу в покращенні торгівельного та побутового обслуговування населення бере на себе малий бізнес. Всього в районі зареєстровано 462 СПД юридичних  та 1378  СПД фізичних осіб. Надходження до місцевого бюджету від цих підприємств за   2011 рік  склали   5,0  млн. грн.
В оновлення основних виробничих фондів за звітний рік промисловими підприємствами вкладено    4,9 млн. грн. Найбільш  інвестиційно – активними підприємствами в цьому напрямку були : Філія «Менський сир», ТОВ „Нептун”, ПАТ „Мена ПАК”, ДП «ЮМаК».
Основним джерелом фінансування капітальних вкладень залишаються власні кошти підприємств. 

Говорячи про житлово-комунальне господарство хочу відмітити, що пріоритетом роботи райдержадміністрації є покращення якості послуг, які надаються та оптимізація їх вартості.

Житлово-комунальні послуги населенню надають ТОВ «Менський комунальник», Менська дільниця тепломереж ВАТ «Облтеплокомуненерго», комунальне підприємство Менської міської ради «Менакомунгосп».

На балансі міської, селищних та сільських рад знаходиться  66,0 км водопровідних мереж та 15,0 км каналізаційних.

ТОВ «Менський комунальник» надає послуги з водопостачання та водовідведення в районному центрі. На сьогоднішній день підприємство обслуговує 29,9 км водопроводів і 10,0 км каналізаційних мереж та надає послуги 3760 споживачам.  


Спільно із міським головою нами ведеться робота по закінченню робіт з реконструкції будівництва та введення в експлуатацію ряду важливих об’єктів системи централізованого водопостачання та водовідведення. Це каналізаційно-насосна станція №1, введення в експлуатацію якої зменшить витрати на перекачування стоків, забезпечить надійну та безаварійну роботу системи централізованого водовідведення, а також такий об’єкт як водопровідна очисна споруда на 1500 м3/добу (станція знезалізнення), стабільна експлуатація якої дасть змогу значно покращити якість питної води. Зазначені об’єкти пропонувались для включення до переліку об’єктів житлово-комунального господарства області, що будуть фінансуватись з державного бюджету. На сьогодні це питання до кінця не вирішено в зв’язку із порушенням кримінальної справи по використанню державних коштів при спорудженні даних об»єктів.


Для забезпечення в повному обсязі питною водою жителів міста  необхідно провести реконструкцію існуючої системи водопостачання. З цією метою виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво водоводу від артезіанської свердловини № 9 на території школи ім. Т.Г.Шевченка до центрального водозабору в м. Мена. Для подальшого розвитку системи централізованого водопостачання міста за пропозицією райдержадміністрації в перспективну Програму соціально-економічного розвитку області на період до 2015 року включено будівництво водогону по вул. Красіна, Жовтнева, Артема загальною протяжністю 4 км.  Будівництво мережі через річку Мена безумовно приведе до збільшення кількості споживачів та відповідно обсягів споживання, що в свою чергу дасть можливість зменшувати тариф на централізоване водопостачання.


 В сільській місцевості водопровідна мережа знаходиться на балансі місцевих територіальних громад. Питання обслуговування водопроводів, свердловин, видобуток та подача питної води населенню, а також разом з цим оформлення дозвільних документів, розроблення та затвердження економічно - обґрунтованих тарифів являється ключовим завданням. 


Централізоване теплопостачання у районі є тільки в м. Мена. Менська дільниця ВАТ «Облтеплокомуненерго» обслуговує 2 котельні (№1 по вул. Суворова та №2 по вул. Пролетарська). Все обладнання і теплові мережі знаходяться в комунальній власності міської ради та перебувають в оренді ВАТ «Облтеплокомуненерго». 


Дільницею ВАТ «Облтеплокомуненерго» обслуговується 4370 метрів тепломереж. Загальна опалювальна площа складає 49 554 м2, в тому числі населення – 18 112 м2 (або 383 квартири), бюджетні установи – 25 203 м2, інші –  6 239 м2.

Перед початком минулого опалювального сезону в котельні №1 було проведено заміну котла та щорічно виконуються ремонти трубопровідної арматури і обладнання, що дало змогу провести опалювальний сезон без надзвичайних ситуацій.


Більша частина житлового фонду приватизована, значна частина багатоквартирних будинків старіє та потребує значних капіталовкладень. Існуючі джерела фінансування є недостатніми, необхідне підвищення ролі власника житла в утриманні та управлінні житловим фондом. Тому одним з пріоритетних напрямків з даного питання є робота по створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. На даний момент в районі створено та діє 17 таких об’єднань. З низ 5 ОСББ створено протягом 2011 року. 

Будівництво об’єктів газифікації у населених пунктах Менського району спрямовано на поліпшення умов проживання населення сільської місцевості. Протяжність газотранспортної мережі району становить 807,5 км. З 56 населених пунктів природний газ мають 31, решта забезпечені скрапленим газом. 

Протягом звітного періоду виділення бюджетних коштів на газифікацію населених пунктів не було.


В районі у стадії підготовки будівництва знаходяться 2 підвідних газопроводи до села Блистова (9,6 км.) та до сіл Ленінівка, Кам’янка, Климентинівка (14 км.), які забезпечені проектно-кошторисною документацією та комплексними висновками державної експертизи. 

Будівництво зазначених підвідних газопроводів включене до програми соціально-економічного розвитку району та області.


Не залишається поза увагою і дорожнє господарство. За зимово-весняний період багато доріг зазнає руйнувань. Відміна податку з власників транспортних засобів, який використовувався територіальними громадами для облаштування та ремонту доріг, в деякій мірі поставила всіх нас в більшу залежність від централізованого фінансового забезпечення. Проте, в райцентрі у 2011 році проведено капітальний ремонт вулиці Гагаріна (ділянки 0,94 км) та вулиці Урицького (0,407 км).


Окремо хочу зупинитися на такій екологічно важливій проблемі, як робота очисних споруд. На сьогодні в районі функціонують очисні споруди в м. Мена, які належать філії «Менський сир» ППКФ «Прометей», та в смт Макошине, що знаходяться на балансі селищної ради. 



По очисним спорудам в смт. Макошине в поточному році необхідно провести за кошти місцевого бюджету заміну ділянки напірно-каналізаційного колектора та ремонт очисних колодязів.


Очисні споруди філії «Менський сир» приймають щодоби біля 2 тис. м3 стоків, в тому числі 180-200 м3 стоків міста Мена.


Щодо показників якості очищення стічних вод на виході, то по деяких показниках вони не в повній мірі відповідають нормативам. Це, в першу чергу, пов’язане з використанням як на підприємстві, так і в побуті, миючих засобів з великим вмістом фосфатів. Дане питання неодноразово піднімалося через засоби масової інформації, на районній сесії, в райдержадміністрації. Поки що йде виготовлення проектно-кошторисної документації на розчищення русла річки Бабка. 


Проблемним є стан санітарного очищення та благоустрою населених пунктів району, де щороку накопичується близько 60 тис. куб. метрів твердих побутових відходів, які захоронюються на 33 полігонах та звалищах загальною площею понад 21 гектар.


Послуги по вивезенню твердих побутових відходів (контейнерний спосіб) надаються лише в районному центрі, частково в селищах Березна та Макошино (по декілька контейнерів у центральних частинах селищ), у решті населених пунктів сміття вивозиться населенням та підприємствами самотужки. 

Схема санітарного очищення  затверджена лише у м. Мена. 

В рамках акцій з благоустрою, які проводились у 2011 році у населених пунктах району, ліквідовувались несанкціоновані сміттєзвалища, упорядковувались діючі полігони, кладовища, в’їздні знаки у населені пункти, проводився ремонт та упорядкування малих архітектурних форм та інше. Триває робота по паспортизації місць видалення відходів.


Для проведення робіт по благоустрою міста та вирішення цілого спектру житлово-комунальних завдань при Менській міській раді у 2011 році було створено комунальне підприємство «Менакомунгосп». 


Зокрема, на балансі даного підприємства є сміттєвоз, автопідйомник, два трактори, постійно оновлюється, згідно потреб, матеріальна база. У минулому році придбано спецавтомобіль для відкачування та вивезення рідких відходів. Організовано роботу із санітарної очистки міста, вивезення сміття, благоустрою. Так, у 2011 році надано послуг підприємствам, установам та організаціям по вивезенню сміття на суму 12,9 тис. грн.


Однією з проблем в районі залишається вуличне освітлення, яким обладнано тільки частина населених пунктів. Це пов’язано з дефіцитом коштів в бюджетах місцевих рад на ці цілі. 

В районному центрі довжина повітряних мереж системи зовнішнього освітлення становить 57,68 км, кабельних ліній - 1,47 км., кількість приладів обліку електричної енергії - 15 одиниць. На даний час загальна кількість ліхтарів, задіяних у системі зовнішнього освітлення міста  становить 1403 одиниці. Обслуговування мереж виконує КП «Менакомунгосп».

 Аналізуючи стан справ у сільському господарстві, зазначу, що за 2011 рік по сільгосппідприємствах  району вироблено валової продукції  на суму 126,8 млн. грн., що на 58,8 % більше, ніж за 2010 рік, в тому числі продукції тваринництва вироблено на суму 64,8 млн. грн., що на 91,3 % більше, а продукції рослинництва – на суму 62,1 млн. грн. або 134,9 % до минулого року.


Протягом 2011 року сільськогосподарськими підприємствами району отримано 83,3 тис. тонн зернових та зернобобових у вазі після доробки при середній урожайності 33,5 ц/га, що становить 218,9 % до минулого року. Для порівняння, у 1981-1982 роках валовий збір зерна становив 85,5 тис. тонн при середній урожайності 25,9 ц/га. Під урожай 2012 року посіяно 6525 га озимої пшениці, що  більше на чверть, 4050 га озимого жита – у півтора рази більше та 2104 га озимого ріпаку, що на рівні минулого року. На сьогоднішній день всі посіви озимих культур знаходяться в задовільному стані.


Позитивні зрушення відбулися і в галузі тваринництва. М’яса худоби та птиці в живій вазі вироблено 7,1 тис. т, що на 4,1 тис. т більше, ніж у минулому році.  Збільшення, в першу чергу, маємо за рахунок виробництва м’яса птиці.  Починаючи з другої половини минулого року вдалося стабілізувати та значно наростити  м’яса птиці, якого за підсумками 2011 року вироблено 6023,9 тонн, це 312 % до минулого року і є найбільшим показником за всю історію існування району.


Виробництво молока зменшилось на 5% через скорочення поголів»я корів, спричинене переведенням 254 голів із СК «Миколаївський» до нового власника у Щорський район.

За січень-грудень 2011 року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 10 тис. тонн молока на суму 10,5 млн. грн., що на 0,3 млн. грн. менше 2010 року, середній надій молока на корову склав 3666,8 кг. 


За результатами господарської діяльності в 2011 році аграрії Менського району посіли п’яте місце в області за обсягом виробництва валової продукції сільського господарства, поступаючись лише Прилуцькому, Бахмацькому, Бобровицькому та Ічнянському районам. Питома вага Менського району в загальнообласному валовому виробництві сільгосппродукції складає 6,9 %. 


За підсумками 2011 року позитивною можна назвати ситуацію, що склалася із виплатою орендної плати власникам земельних ділянок за договорами оренди землі, розмір якої збільшився  на 0,8% і в середньому по району склав 3,2 % від грошової вартості орендованої земельної ділянки. Згідно договорів оренди за землю у 2011 році   сплачено 7,3 мільйони гривень - 100% до нарахованого, найвищий відсоток орендних зобов’язань за користування землею у ТОВ „Праця Стольне” (4 %), КСТ „Дружба” (3,6 %), решта підприємств виплачують орендну плату в розмірі 3%.

Протягом 2011 року укладені майже 200 договорів оренди земель державної власності, проектних польових шляхів та сільськогосподарських дворів, які повністю відповідають всім вимогам чинного законодавства. Крім того, на сьогодні триває робота по розірванню договорів оренди з неефективними землекористувачами, такими, як ПП „Менське Агро” (в односторонньому порядку розірвано договорів оренди майже на 1000 га землі), та перезаключення їх з новими орендарями. 

Не припиняється процес створення нових фермерських господарств. Так, протягом  року на розгляд районної комісії надійшло 10 заяв від осіб, які мають відповідну освіту та навики роботи і бажають створити фермерське господарство. Всім заявникам виділені земельні ділянки для створення та ведення господарства, три ФГ на сьогоднішній день вже зареєстровано,  решта знаходяться на стадії реєстрації.

Серед основних перспектив розвитку сільськогосподарської галузі нашого району у 2012 році, варто виділити наступне:

1) розвиток виробництва м’яса птиці за рахунок підвищення ефективності діяльності ПП „Артбудінвест”, а саме:

- заплановано збільшення разової посадки птиці з 600 тис. до 1 млн. голів у 2012 році;

- збільшення виробництва м’яса птиці до 8 тис. тонн до кінця 2012 року;

- реконструкція та модернізація приміщень, у яких вирощується поголів’я птиці;

- реконструкція комбікормового заводу в м. Мена;

- вирішення питання утилізації відходів виробництва;

2) забезпечення сталого розвитку високоефективного функціонування тваринницької галузі, зокрема: 

- стабілізація чисельності поголів’я ВРХ, в тому числі корів, для збільшення виробництва м'яса ВРХ та якісного молока;

- реконструкція приміщень для утримання ВРХ на території СК „Бірківський” та в майбутньому утримання в них високопродуктивних спеціалізованих м’ясних порід ВРХ (ФГ „Бутенко” завершує роботу по викупу майнових паїв СК „Бірківський” за 55 % вартості);

3) збільшення посівних площ під сільськогосподарськими культурами на 14 % у порівнянні з 2011 роком за рахунок пошуку нових ефективних землекористувачів серед власних сільгосппідприємств та інвесторів (ТОВ „Ландгут Україна”, ТОВ „Триоліт”, СТОВ „Олстас-льон”, ТОВ „Північ-Південь”, СК „Авангард” та інші);
4) забезпечення стабільності та поступове нарощування обсягів виробництва зерна та інших стратегічно важливих сільськогосподарських культур шляхом:

- відтворення та підвищення родючості ґрунтів за рахунок застосування науково-обґрунтованих сівозмін, внесення органічних та мінеральних добрив;

- удосконалення ведення насінництва сільгоспкультур з метою використання у виробництві високоякісного насіння та оновлення парку зернозбиральної техніки;


5) забезпечення якісної доробки, зберігання та транспортування вирощених зернових та олійних культур в повному обсязі; погоджено будівництво елеватора потужністю 30 тис. тонн.

А головне, на мою думку, те, що райдержадміністрації на сьогоднішній день, не дивлячись на протиріччя в законодавстві, вдалося створити нормальні умови для ведення аграрного бізнесу і забезпечення здорової конкуренції. У людей з’являється можливість оптимального вибору, а у орендарів – отримання максимального прибутку, який не можливий без капіталовкладень в основні засоби виробництва. 

Шановні колеги!

Серед важливих результатів економічного зростання є: виконання завдань з наповнення бюджетів, підвищення рівня заробітної плати, зменшення напруги на ринку праці. Так за 5 років власні надходження зведеного бюджету Менського району зросли майже у 2 рази ( з 11,9 млн.грн. до 21,5 млн. грн.), дотація вирівнювання при цьому зросла також майже у 2 рази (з 25,0 млн. грн., до 48,5 млн. грн.)


У звітному році в зв'язку зі зміною бюджетного законодавства доходна частина нашого бюджету дещо видозмінилась.

Із загального фонду бюджету по різним причинам вилучено  ряд податків  та зборів (єдиний податок, штрафи за порушення правил дорожнього руху, деякі види місцевих податків та зборів), які в сумі  забезпечували  надходження у розмірі 1,9 млн. грн. Але  разом з цим досить таки суттєві втрати компенсовано за рахунок різкого збільшення інших видів податків: плати за землю та податку з доходів фізичних осіб, що в сумі склало «+» 2,7 млн. грн.

Податком, що становить основу доходів 1 кошику є податок на доходи фізичних осіб. Щорічний його приріст  до звітного базового року був забезпечений по нашому району: у 2007 році – 3,3 млн. грн., у 2008 – 3,7 млн. грн., у 2009 – 0,9 млн. грн., у 2010 – 1,4 млн. грн.. у 2011 – також 1,4 млн. грн.

Державна політика продовжує стимулювати місцеві ради до  проведення радикальних та ефективних дій щодо наповнення доходних частин своїх бюджетів. Так, плата за землю повністю залишається у віданні територіальних громад та не впливає на розмір дотації з районного бюджету. Тож місцеві ради у 2011 році мали грошовий ресурс на суму 3,6 млн. грн. (!). Наприклад, до 2006 року значними надходженнями могла похвалитися лише Жовтнева сільська рада, а з 2010 року в один ряд з нею стали вже Бігацька, Волосківська, Городищенська,  Ленінівська, Локнистенська та Стольненська сільські ради.

Отже, в цьому напрямку маємо тенденцію до розширення, а це дасть змогу у найближчій перспективі і далі збільшувати кількість самодостатніх бюджетів, що поступово забезпечить перетворення району з депресивної території в самодостатній регіон області.

У порівнянні з 2010 роком надходження місцевих бюджетів у звітному році збільшились на 908,1 тис.грн.. 


Найбільші бюджетоутворюючі підприємства у 2011 році сплатили до бюджету району більше ніж 4,0 млн.грн. податку з доходів фізичних осіб. Серед них:  філія «Менський сир» - 1,9 млн.грн., ДП «Зернятко» - 0,8 млн. грн., СК «Куковицький», ВАТ «Мена пак» та ТОВ «Нептун” – по 0,4 млн.грн. 

Протягом року ліквідовано значну частину (261,5 тис. грн) заборгованості по сплаті податку на доходи фізичних осіб сільгосппідприємствами району,  скорочено заборгованість по заробітній платі на суму близько 625,0 тис. грн., скорочено недоїмку до місцевого бюджету , яка станом на 1 грудня 2011 року склала 96,9 тис.грн., порівняно з початком року  зменшилась на 108,7 тис.грн. 

Щодо видаткової частини бюджету району, то ми витратили все, що отримали. Загальна сума видатків (без субвенцій) складає 75,8 млн. грн.. 

Проблеми видаткової частини бюджету, підняті у минулих періодах, на жаль, частково залишаються не вирішеними і на сьогоднішній день. Це і нестача коштів на заробітну плату з нарахуваннями,  і наявність бюджетних нормативів, що не дають змогу забезпечувати утримання наявної на сьогодні мережі бюджетних установ,  і відсутність засобів стимулювання праці та багато іншого. Одне не може не радувати: «ми в такій ситуації  не самі». Є в цьому плані взаєморозуміння  і обласної державної адміністрації. Не можуть не знати ситуації на місцях і у вищих ешелонах влади.

Не залишається поза увагою райдержадміністрації і така сфера, як зайнятість населення. Станом на 1 січня 2012 року на обліку у центрі зайнятості перебувало 738 незайнятих трудовою діяльністю громадян.

Протягом 2011 року з допомогою центру зайнятості знайшли роботу 813 жителів Менщини. Шляхом надання дотацій роботодавцям працевлаштовані 68 безробітних. Одноразову виплату допомоги по безробіттю для відкриття власної справи отримали 42 безробітних громадян. Враховуючи потреби роботодавців щодо підготовки кадрів 216 безробітних протягом року були направлені на професійне навчання.

З метою сприяння тимчасовій зайнятості організовані громадські роботи, до участі у яких залучено 411 безробітних. 

Значна увага приділяється і питанням соціального захисту населення. Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми » допомогу отримують 1912 сімей району,  яким виплачено 6554,7 тис. грн.  Станом на 1 січня в районі створено 12 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей - сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування.  За поточний рік  виплачено державної соціальної допомоги дітям сиротам 333,4 тис. грн., грошового забезпечення батькам-вихователям 124,2 тис. грн.

Субсидією на житлово-комунальні послуги в поточному році користувалось 2163 сім»ї, перераховано підприємствам та організаціям за надані послуги 905.5 тис. грн., 592 сім’ям нараховані субсидії на придбання твердого палива та скрапленого  газу на суму 283,2 тис. грн. 

Станом  на 1 січня 2012 року на обліку перебуває 14,7 тис. осіб, які мають право на пільги, що складає майже 38 % від всього населення району.

За рахунок коштів державного бюджету  за рік підприємствам - надавачам житлово-комунальних послуг за надані пільги відшкодовано 2885,6 тис. грн. За пільгове перевезення громадян підприємствам – перевізникам  відшкодовано 326,7 тис. грн. Майже вся сума, яка була нарахована залізницею та ВАТ «Менське АТП 17442»  підприємствам виплачена.

За рахунок коштів обласного бюджету в цьому році проведено безоплатне поховання 43 учасників бойових дій та інвалідів війни на суму 40,2 тис. гривень.

В районі проживає 549 громадян, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, в т.ч. 132 дитини та 20 сімей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою.

В поточному  році з державного бюджету потерпілим виплачено 786,8 тис. грн. УПСЗН проводиться постійна робота по забезпеченню ветеранів війни та праці безоплатним протезуванням, індивідуальними засобами реабілітації, путівками. 

Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення проводиться робота щодо погашення заборгованості із заробітної плати перед найманими працівниками. 
По економічно активним підприємствам, які звітують до органів статистики, на 01.01.2012 року сума заборгованості із заробітної плати відсутня.

Кількість підприємств-боржників в районі на цю дату – 1, це підприємство-банкрут, яке має заборгованість у сумі 22,9 тис. грн.

Спеціалістами управлінням праці та соціального захисту населення постійно проводяться обстеження щодо дотримання Закону України «Про оплату праці» в частині дотримання державних мінімальних гарантій з оплати праці  та  термінів її  видачі. Так, за 12 місяців минулого року проведено 33 обстеження, в ході яких було виявлено 101 факт порушень трудового законодавства, надані рекомендації по їх усуненню.

Середня заробітна плата за 12 місяців 2011 року  по району склала 1645 грн., що становило 83,3% до середньої зарплати по області.

Значна увага з боку райдержадміністрації приділяється освітянській галузі.

В районі працює 17 дошкільних навчальних закладів. Суспільним дошкільним вихованням охоплено 857 дітей дошкільного віку, що становить 53,6% від кількості дітей дошкільного віку віком від 1 до 6 років.

На третій сесії шостого скликання Менської районної ради від 29.03.2011 р. прийнята «Районна цільова програма розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки».

 На виконання цієї програми та з метою розширення мережі дошкільних навчальних закладів відкрито дитячий садок в с. Стольне на базі ЗОШ 1-3 ст., додаткову групу для дітей старшого дошкільного віку в Киселівському сільському комунальному дошкільному закладі «Веселка» та додаткову спеціальну групу для дітей з порушенням мови на базі дитячого садка ім. Щорса.
 Для забезпечення підвозу учнів задіяні 11 транспортних одиниць. В 2011 році відкрито 3 нові маршрути для підвозу дітей з с. Майське, Бірківки та Феськівки, що дало змогу збільшити відсоток охоплення підвозом до  99,1 %.

Залишається проблемним підвіз дітей із задеснянського села Остапівна до навчального закладу Борзнянського району. Домовленості з керівництвом цього району  досягнуто, а от 2,5 км дороги потребують ремонту, про що неодноразово ставилося питання перед «Облавтодором».


Гарячим харчуванням охоплено 75 % школярів. Всі учні 1-4 класів, а також діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, харчуються за кошти місцевого бюджету.


Вживаються заходи щодо зміцнення навчально-матеріальної бази шкіл.


Протягом 2011 р. проведено заміну опалювальних котлів в Семенівській та Блистівській школах; здійснено ремонт  покрівель їдальні та актового залу в районній гімназії; покрівлі та стелі приміщень початкової Березнянської школи; відремонтовано теплотрасу Блистівської школи, облаштовано автономне водопостачання в Локнистенській  та Данилівській школах, частково замінено  сантехніку в Дягівській школі.

Своєчасно 100 % по всіх навчальних закладах завезено паливо, що дозволило в цілому на протязі опалювального сезону забезпечити належний температурний режим в навчальних закладах району.


Заробітна плата освітянам виплачується згідно встановлених термінів виплат.
У грудні  2011 року на базі  району відбулося розширене засідання гуманітарної ради при голові обласної державної адміністрації, на якій було узагальнено досвід роботи освітян району в напрямку діяльності освітніх округів. Даний досвід одержав  схвальну оцінку.

Продовжується реформування медичної галузі району. Доведений до оптимального ліжковий фонд, який відповідає вимогам Президента України в його передвиборній програмі: кількість стаціонарних ліжок в районі складає 61,3 на 10 тис. населення (по області – 109,6 на 10 тисяч населення).

 Проводиться  підготовча робота до створення госпітального округу на базі Менської центральної районної лікарні. Як перший етап цього процесу – робота пологового відділення в режимі міжрайонного. Так, у 2011 році із 317 пологів, прийнятих в районі , - 111  були у жінок з інших районів.  Залишилося  відкритим питання рефінансування  послуг, які надаються в пологовому відділенні вагітним із інших районів.

Для впровадження мікрохірургії ока в очному відділенні центральної районної лікарні на договірних умовах було залучено медичної апарату на 1,5 млн.грн. За листопад-грудень 2011 року вже виконано 32 операції по заміні кришталика при катаракті, в т.ч. 6 хворим з інших районів.
Одним  із головних завдань, які стоять перед медичною галуззю сьогодні, – це наближення первинної медичної допомоги до пацієнта. Медиками району в цьому аспекті вже проведена значна робота. Так, продовжується переведення первинної медико-санітарної допомоги на засади загальної практики – сімейної медицини. Сьогодні медичну допомогу жителям району надають 12 лікарів загальної практики-сімейної медицини, які обслуговують 2/третини населення ( по області – 49,7%)

В районі створена і працює мережа пунктів швидкої допомоги (6 бригад), яка дозволяє цілодобово забезпечити надання медичної допомоги всім жителям району в терміновому порядку. Ось уже 2 роки  працюють пункти швидкої допомоги при Стольненській та Бірківській сільських лікарських амбулаторіях. 

Також постійно проводяться виїзди лікарських бригад ЦРЛ у складі основних фахівців в населені пункти. В 2011 році виїзними бригадами зроблено 206 виїздів під час яких оглянуто 20670 жителів села, виявлено  14801 хворих, що становить 71,6%. 

Питання лікарських кадрів є однією з основних проблем медичної галузі . В районі  існує 37 вакантних посад лікарів. 

Особливо страждають сільські медичні заклади: Стольненська, Синявська та Бірківська сільські лікарські амбулаторії не мають жодного лікаря.

Одним із факторів забезпечення лікарськими кадрами медичних закладів району є вирішення житлової проблеми, задля чого в грудні 2011 року сесією районної ради була затверджена районна Програма забезпечення житлом медичних працівників.
В 2011 році за кошти державного бюджету придбали стоматологічну установку, низькотемпературний холодильник для крові, пристрій безперебійного живлення, парафінонагрівач. За кошти спонсорів – електрокардіограф, набір екстреної допомоги при пологах та ін. 

Виконано капітальні ремонти фасадів лабораторії районної поліклініки та стоматполіклініки Менської ЦРЛ, поточний ремонт ФАПів с. Ліски, Куковичі, Блистова, Степанівка, Дягова та жіночої консультації.

Для утримання закладів охорони здоров»я району в 2011 році також було залучено 585 тис. грн. позабюджетних коштів.

В районі затверджені та діють «Районна програма протидії захворюваності на туберкульоз», «Районна програма забезпечення профілактики ВІЛ - інфекції» , розроблена  Районна Програма «Цукровий діабет», «Програма профілактики та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань».
Лікування цих хвороб є тривалим, затратним і часто неефективним. Головний акцент необхідно робити на профілактику та раннє виявлення соціально значимих хвороб. Основним методом обстеження сьогодні залишається флюорографія.

В цьому році в районі працювали дві виїзні флюорографічні установки Чернігівського протитуберкульозного диспансеру, якими було обстежено5072 жителі району. Після передачі ФАПів та сільських лікарських амбулаторій на баланс районної лікарні, деякі сільські голови вирішили, що це робота виключно медичних працівників. Результати говорять самі за себе: лише на 31,9% виконали план флюорографічного обстеження Волосківці, на 35,8% - Степанівка, 30,4% - Величківка, 31,6% - Жовтневе. В той же час  на 100% пройшли флюорографічне обстеження жителі сіл Бірківка , Блистова, Данилівна, Ліски, Бігач.
 Головним багатством кожної держави є діти . Питання надання медичної допомоги дитячому населенню є ще одним пріоритетним напрямком роботи медичної галузі району. На жаль, загальна тенденція стану дитячої захворюваності свідчить про те, що ситуація із станом здоров’я дитячого населення не поліпшується. Тому, дуже важливо як найбільш ефективно використати  літній оздоровчий період. У 2011 році по лінії УОЗ та МОЗ до району надійшло  майже удвічі більше путівок  для оздоровлення дитячого населення, ніж в попередні роки. За цими путівками було оздоровлено 222 дитини.

Не обділена увагою і галузь культури району. При відділі культури і туризму райдержадміністрації створений самостійний структурний підрозділ – районний організаційно-методичний центр культурно-освітніх установ, мережа закладів культури збережена. В межах фінансових можливостей проведені поточні ремонти в більшості закладів. В с. Осьмаки позитивно вирішено питання купівлі приміщення під сільській клуб, у Ленінівці перекрито дах сільського БК, проведений поточний ремонт покрівлі малого залу РБК, придбано сценічні костюми для аматорського народного ансамблю «Менщина»
Наші творчі колективи проводили значну концертну діяльність як в районі, області, так і за кордоном. Вони є переможцями і лауреатами Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів і фестивалів.

Шановні депутати та запрошені!
З  метою визначення завдань та основних напрямів діяльності проводиться перспективне та квартальне планування роботи райдержадміністрації, а також розробляються плани-календарі основних заходів по району на місяць та тиждень. 

Ефективними формами організаційно-масової роботи є засідання колегії, виїзні заходи: дні-приймальні голови райдержадміністрації, дні відділів апарату райдержадміністрації. Керівництво району приймає участь у сходах громадян, зустрічається з населенням і в трудових колективах. 

Протягом 2011 року було проведено 12 засідань Колегії райдержадміністрації, в тому числі - 8 розширених, 2 проведені спільно з Президією районної ради. На засіданнях  виступило 126 осіб. В ході засідань розглянуто 34 питання, прийнято 29 розпоряджень. Було проведено 12 виїзних днів-приймалень райдержадміністрації у виконкомах місцевих рад,  близько 120 робочих поїздок керівництва району до територіальних громад. Протягом  року працівники відділів апарату райдержадміністрації вивчали стан роботи у 12 сільських радах району та надавали ґрунтовну і всебічну консультаційно-методичну допомогу.

Дієвою формою організаційно-масової роботи є семінари-наради, семінари-практикуми з міським, селищними та сільськими головами і секретарями виконкомів місцевих рад району. В 2011 році їх проведено 15. 

Протягом року планувались і проведені комплексні перевірки 8 сільських рад (по дві на квартал): Бірківської, Блистівської, Бігацької, Ленінівської,  Волосківської, Феськівської, Семенівської, Стольненської. Підготовлені відповідні довідки та акти про перевірки.   

З метою підвищення ефективності співпраці з органами місцевого самоврядування за територіальними громадами закріплено заступників голови, начальників районних управлінь та відділів.

Шановні колеги!

Перспективи розвитку району тісно пов'язані з розвитком Чернігівського регіону та України в цілому. 

На 2012 рік  в Програму економічного та соціального розвитку району включено об'єкти, які залишились невиконаними в 2011 році. Крім цих об'єктів нам необхідно розпочати роботи по виконанню програми будівництва житла для лікарів. 

Цей рік буде для нас також початком стратегії впровадження енергозберігаючих технологій. 

В минулому році проведено ряд заходів. направлених на оздоровлення екологічного стану території.  Протягом останніх трьох місяців року, що минув, 50 тон невикористаних хімічних засобів захисту рослин були вивезені із населених пунктів, перезатарені та вивезені для утилізації. Роботу по екологічному благополуччю району будемо продовжувати. Це і робота очисних споруд, яких в районі ми маємо три, і паспортизація полігонів твердих побутових відходів. 

Проводиться добудова фізіотерапевтичного корпусу у складі поліклініки центральної районної лікарні, планується відкрити два дитячі садки в селах Блистова та Миколаївка. 

По відділу культури райдержадміністрації одним із найважливіших завдань є ремонт районного Будинку культури.

По територіальному центру обслуговування одиноких людей похилого віку маємо вирішити питання будівництва харчоблоку в Стольненському  стаціонарному відділенні та обладнати його пожежно-охоронною сигналізацією.

Критично оцінюючи свою попередню діяльність, маємо об»єднати владні зусилля, працювати в напрямку організації тісної співпраці структурних підрозділів адміністрації, бюджетних установ  - з депутатським корпусом, органами місцевого самоврядування для виконання в нинішньому році всіх наших планів і задумів. Жити і діяти необхідно з почуттям доброї надії і оптимізму, з бажанням внести свій посильний внесок у будівництво нашої держави. І результат буде і буде він кращий. Дякую за увагу.
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