ІНФОРМАЦІЯ
«Про стан законності на території району, заходи щодо її зміцнення та
результати діяльності».
на сесію Менської районної ради 26.06.12 року
Відповідно до норм чинного законодавства органи прокуратури діють гласно, інформують державні органи влади, громадськість про стан законності та заходи щодо її зміцнення. Періодичність надання таких інформацій визначена п. 2.1 Наказу Генерального прокурора України від 14.07.2006 року - не менше ніж двічі на рік.
Прокуратурою району протягом 2011-2012 років проведено певну роботу щодо нагляду за додержанням законів при проведенні профілактичної роботи, провадженні дізнання та досудового слідства в Менському РВ УМВС і вжиті заходи дали певні позитивні результати.
Аналізуючи стан боротьби зі злочинністю на території Менського району слід відмітити, що намітилась тенденція до стабілізації криміногенної обстановки в районі по окремих напрямках.
Так, за 5 місяців 2012 року до Менського РВ УМВС надійшло та зареєстровано 1065 заяв, повідомлень та іншої інформації про злочини, що вчинені або готуються ( на 19,5 % більше відповідного періоду минулого року). В порядку сі. 97 КПК України прийнято рішення по 1049, з них порушено 75 кримінальних справ ( 7 % від загальної кількості розглянутих матеріалів). По 912 матеріалам відмовлено в порушенні кримінальної справи, 47 - передано за належністю.
По одному факту прокурором району скасована незаконно винесена постанова про відмову в порушенні кримінальної справи з одночасним порушенням кримінальної справи (за фактом крадіжки ікон з приміщення церкви в с. Городище за ознаками злочину, передбаченого ст. 185 ч.З КК України, яка розслідується СВ Менського РВ УМВС).
Всього на території Менського району зареєстровано 85 злочинів проти 102 за аналогічний період 2011 року. Злочинність зменшилась на 16,7 %. Розкриття злочинів склало 86 % ( по області 82 %). Розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів, яких зареєстровано 28 ( у 2011 році - 43) становить 82,9%, що вище обласного показника на 3,2%. Питома вага тяжких та особливо тяжких злочинів, по яким особа встановлена, складає 42,9 % ( по області - 57 %).
Не було вчинено таких тяжких злочинів, як вбивство (2011 рік -2), зґвалтування та розбої.
Проте зареєстровано два злочини, пов'язані з нанесенням тяжких тілесних ушкоджень, з них 1 - зі смертельним наслідком.
У порівнянні з 2011 роком зменшилась кількість грабежів ( з 3 до 1), не було зареєстровано шахрайств та заволодінь транспортними засобами.
Злочини проти власності становлять одну з найпоширеніших і суспільно небезпечних грум злочинних діянь. Всього їх скоєно 27 ( у 2011 році - 46), 80% з яких розкрито.
Однак більше третини всіх злочинів вчинено особами, раніше судимими ( 30), 8 злочинів в стані алкогольного сп'яніння.
Виявлено 7 злочинів проти 5, пов'язаних з наркоманією. При цьому не виявлялися факти утримання наркопритонів,
Не зареєстровано жодного злочину, скоєного неповнолітніми, як особисто так і в групі осіб, проти 5 злочинів за відповідний період минулого року.
Натомість потребує додаткових заходів профілактична робота в молодіжному середовищі, серед осіб, раніше судимих, схильних до вживання алкогольних напоїв. Взаємодія Менського РВ УМВС з органами влади та місцевого самоврядування має бути дієвою
Прокуратурою району забезпечувався нагляд за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу зі злочинністю, проводять дізнання і досудове слідство. За результатами проведених перевірок прокурором району скасовано 1 постанову про порушення кримінальної справи, 26 незаконних постанов про зупинення досудового слідства, в порядку ст. 227 КПК України надано по кримінальних справах 27 письмових вказівок, внесено 13 документів реагування, до відповідальності притягнуто 12 посадових осіб Менського РВ УМВС.
За результатами перевірок, проведених прокуратурою району у сфері правозахисної діяльності порушено дві кримінальні справи, які з обвинувальними висновками направлені до Менського районного суду - це відносно реєстратора КП «Чернігівське міжрайонне бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради Євтушенко Т.В. за ознаками злочину, передбаченого ст. 367 ч.і КК України (службова недбалість), та відносно Киселівського сільського голови Ступака К.Г. за ст. 271 ч.2 КК України (порушення законодавства про охорону праці). Рішення по першій з них ще не прийнято. Вироком Менського районного суду від 14.06.2012 року Ступака К.Г. засуджено до 3 років обмеження волі умовно без позбавлення права займати певні посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій. Окрім того, по даному факту відповідним чином прокуратура району реагувала і відносно посадових осіб Менського РІДЗ, які не уточнивши характер та вид робіт, не з»ясувавши умови їх виконання та не вживши жодних заходів, спрямованих на недопущення виконання небезпечних робіт, уклали із Киселівською сільською радою договір про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт з благоустрою населеного пункту.

Окрім цього, внесено та розглянуто 26 документів реагування, опротестовано 18 незаконних рішень, до відповідальності притягнуто 49 осіб, з них 14 з органів контролю, до бюджету повернуто 16 тис.грн.
На захист інтересів держави та громадян до судів подамо 33 позови на загальну суму 720 тис.грн., 28 з яких розглянуто і задоволено на суму 661 тис.грн., 23 тис. грн. добровільно відшкодовано за 4 закритими справами, реально виконано рішень на 266 тис.грн., з них на користь держави - 189 тис.грн., в т.ч. 40 тис.грн. до бюджету, громадян - 77 тис.грн.
Незважаючи на вжиті заходи, залишаються значними суми заборгованості по податках та до Пенсійного фонду України. Виникають труднощі при виконанні судових рішень органами державної виконавчої служби. Це, зокрема, стосується ТОВ «Підприємство з іноземними інвестиціями «Інтрансагро», яке зареєстровано в с. Волосківці, але фактично свою діяльність не проводить, борг по податках та орендній платі не гасить.
На даний час на розгляді в господарському суді Чернігівської області перебуває позов в інтересах Менської міської ради до ПП «Еталон-Буд» про стягнення шкоди в сумі 33051,60 гри., спричиненої незаконними діями працівником підприємства Надточій О.Л. при виконанні робіт по реконструкції каналізаційної насосної станції № 1 ум. Мена. Останній вироком Менського районного суду від 23.03.2012 року засуджений за ст.364 ч.2 та ст. 366 ч.2 КК України до 3 років позбавлення волі з іспитовим терміном на 1 рік та позбавленням права займати посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих обов'язків на 2 роки.

Підтримано державне обвинувачення по 67 кримінальних справах, по яким винесені обвинувальні висновки, які в послідуючому апеляційним судом області не скасовувались.
Велика увага приділяється зверненням громадян, яких по суті було вирішено у 201 1 році - 186, у поточному 68, із яких задоволено відповідно 12 та 4. Додержанню законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян. Лише з питань, пов'язаних з виконанням вироків в суді розглянуто 253 справи.
З метою активізації роботи органів прокуратури рішенням колегії Генеральної прокуратури України від 22.12.11 року визначені головні пріоритети наглядової діяльності на 2012 рік - це, зокрема, забезпечення протидії корупції, захист прав громадян на оплату праці, соціальне, пенсійне забезпечення, захист інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, захист інтересів держави та громадян у сфері земельних відносин та інші, над якими прокуратура району і працює на даний час. В першу чергу буде звертатись увага на роботу контролюючих органів.
