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Звіт   голови   районної   ради

                                                                        26.09.2012 
                                                                     12 сесія районної ради шостого скликання

Шановні депутати!

Шановні запрошені!

Згідно плану роботи районної ради шостого скликання на 2012 рік та у відповідності до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт голови районної ради.

На початку звіту хочу подякувати громаді, депутатам, сільським, селищним радам, районній державній адміністрації,  всім установам і організаціям, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення  злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим  авторитет органів  місцевого самоврядування.

Діяльність районної ради здійснювалась  згідно з  планом роботи, у межах Конституції та законів України, з чітким дотриманням повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та регламентом районної ради.

Депутатів районної ради шостого скликання у звітний період  характеризувала  конструктивна співпраця, взаємна вимогливість, доброзичливість, взаємоповага, налаштованість на продуктивну роботу і націленість на конкретний результат.

Головним у діяльності ради, голови є питання зростання ролі депутатів у процесах  соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджетів, функціонування та фінансування закладів освіти, охорони здоров’я і культури, підвищення ефективності використання майна комунальної власності.

Діяльність районної ради будувалася так, щоб найефективніше реалізувати депутатські повноваження, об’єднати всіх обранців у прагненні максимально врахувати пропозиції виборців, послідовно і компетентно, із чітким розумінням прав і обов’язків розв’язувати нагальні проблеми життя району.

За звітний період районною радою проведено п'ять сесій (сьогодні шоста) на яких розглянуто 155 питань, прийнято 140 рішень, депутатським корпусом схвалено 22 районні програми.

Назву окремі з них:

- Програма економічного і соціального розвитку Менського району на 2012.


- Програма зайнятості населення Менського району на 2012 - 2013 роки.


- Програма збереження місцевого проводового мовлення на 2012 рік у Менському районі.


- Районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-2015 роки.


- Середньострокова програма соціально-економічного розвитку Менського району на період до 2015 року. 

- Програма розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні даного підприємства, на 2012 - 2013 роки.

- Програма проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2012 - 2015 роки.


- Програма фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради на 2012 рік.

- Районна цільова соціальна Програма розвитку позашкільної освіти на період до 2015 року.


- Програма забезпечення житлом медичних працівників району на 2012 - 2016 роки.

- Програма культурно – мистецьких заходів на 2012 рік.

- Районна Програма «Запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань на 2012-2015 роки».


- Районна Програма поповнення бібліотечних фондів Менської ЦБС на 2012 – 2016 роки. 
- Програма формування регіональних ресурсів продовольчого зерна Менського району на 2011-2012 маркетинговий рік.


- Програма оздоровлення території Менського району від сказу на 2012-2015 рр.


- Програма утилізації нерозпізнаних і непридатних для використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин та решток загиблих тварин в Менському районі на 2011-2012 роки.


- Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту Менського району на 2012-2015 роки.


- Районна програма використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов’язаних із сільськогосподарським і лісогосподарським виробництвом, на 2012 – 2015 роки.

- Районна Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2012-2016 роки.
- Районна програма фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності, на 2012 рік.

- Програма передачі нетелів багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Менського району, на 2012-2015 роки.

- Районна програма підвищення кваліфікації в Школі місцевого самоврядування на 2012 – 2015 роки.
Із 140 прийнятих рішень районної ради  22 стосується різнопланових районних програм,    12   – бюджетних,      27  – майнових,   12 – організаційно-кадрових питань.

Аналізуючи весь спектр розглянутих питань, слід зауважити, що депутати районної ради засвідчили свою увагу до найскладніших проблем  сьогодення району, намагалися їх вирішити. Тобто, працювати є над чим і головне, що в районної ради є бачення щодо їх вирішення.
Для більш детального і прозорого вирішення питань було запроваджено таку форму роботи як  засідання Президії районної ради за участю представників суб’єктів ініціювання питань порядку денного. Дана форма роботи є позитивною і має схвальні відгуки, адже дозволяє членам Президії, головам постійних комісій більш детально вивчити  питання порядку денного і належним чином довести їх до депутатів.
Значно активізовано роботу постійних комісій районної ради. Особливо хотів би відмітити роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку та управління комунальним майном та її голову Василенка Володимира Уляновича, яка провела найбільше засідань, розглядаючи та вирішуючи питання управління комунальним майном, а також постійну комісію з питань регламенту, законності та правопорядку (голова Ларченко Ганна Миколаївна), якою внесено найбільше пропозицій та рекомендацій. 
Варто зауважити, що було запроваджено у практику звіти постійних комісій на сесії. Дві постійні комісії (з питань бюджету та з питань соціально-економічного розвитку та управління об'єктами комунальної власності) вже відзвітували  про проведену роботу на сесіях. На сьогоднішньому пленарному засіданні ми будемо слухати звіт постійної комісії з гуманітарних питань сім’ї, молоді та соціального захисту населення.

Загалом, за звітний період постійними комісіями на 27 засіданнях розглянуто понад 130 питань. Практикувалися спільні засідання постійних комісій. 


Належним чином працює і Президія районної ради, члени якої не стоять осторонь проблем сьогодення, і не перетворюють свою діяльність лише на формальний розгляд питань порядку денного чергових сесій. Так, зокрема, за звітний період Президія районної ради розглядала питання, що стосувались розвитку спорту в селищі Березна, проблем утилізації відходів виробництва Березнянської птахофабрики, діяльності закладів культури району.
Окремо хотілось би зупинитись на засіданні Президії районної ради та двох профільних постійних  комісій, що відбулось 17 квітня 2012 року в смт Березна  по питанню роботи ПП «Артбудінвест» щодо утилізації відходів виробництва м’яса птиці, встановлення необхідного обладнання для належного знищення таких відходів, забезпечення належного екологічного стану селища.

Необхідність даного засідання було викликано неодноразовими зверненнями жителів селища по цьому питанню та на виконання рішення районної ради від 28 березня 2012 року "Про розгляд звернення жителів смт Березна щодо утилізації відходів виробництва ТОВ «МВК «Панвітек».

Під час роботи учасники заходу оглянули підприємство, ознайомилися з його роботою по догляду та вирощуванню птиці, оглянули комплекс очисних споруд. Після практичної частини заходу було проведено саме засідання, учасники якого мали змогу висловити свою думку з приводу піднятої проблеми. 
По результатах засідання було прийнято відповідне рішення, виконання якого контролюється. На даному етапі на підприємстві проведеного певну роботу, зокрема, укладено договір щодо очистки води, оформлюються проектна документація по очисних спорудах, ведеться пошук нової технології по переробці курячого посліду, придбані котли для переробки пір’я та кишок у м’ясокістне борошно.
Розглядалось і питання розвитку фізичної культури та спорту в смт Березна, що було викликано зверненням ентузіастів від спорту, адже в селищі близько 75 дітей займається футболом, існує 5 футбольних команд (1 доросла, 1 підліткова та 3 дитячих). Місцеві благодійники вкладають кошти у розвиток спорту і розвивають матеріальну базу стадіону. Звідси виникає гостра потреба ввести додаткову ставку тренера по футболу.

До речі, до порядку денного сьогоднішнього  пленарного засідання включено питання "Про хід виконання рішення Президії районної ради від 11.05.2012 «Про розвиток спорту в смт Березна», під час розгляду якого ви дізнаєтесь про результати.
Варто згадати і про спільне виїзне засідання Президії та постійних комісій з відвідуванням фермерських господарств району:  в с.Дягова (ФГ «Бутенко», в селі Городище (ФГ Погребного, ФГ Ковбаси). Ще раз висловлюю вдячність господарям – депутату обласної ради Олексію Івановичу Бутенку, депутату районної ради Юрію Петровичу Погребному, фермеру  Віктору Олеговичу Ковбасі.

Як підсумок, можна зазначити що практика проведення виїзних засідань постійних комісій районної ради, Президії – надзвичайно позитивна, адже дає можливість бачити проблеми і знаходити шляхи їх вирішення безпосередньо на місцях, спілкуватись з громадою, брати участь у вирішенні питань розвитку територій, знати позицію і думку пересічних громадян, і, насамперед, наближає депутата до виборця.

Практично підтверджено, що розгляд питань одночасно депутатами кількох профільних комісій викликає значно жвавіше обговорення питань, а їх аналіз має більш предметний характер, вносяться більш конкретні пропозиції, приймаються виважені рішення. 

Також у звітному періоді районною радою було створено 2 тимчасові контрольні комісії за пропозицією депутатів:

1)на виконання рішення районної ради від 29 грудня 2011 року «Про розгляд звернення жителів м. Мена щодо екологічного стану р. Бабка» була створена тимчасова контрольна комісія для вивчення роботи очисних споруд філії "Менський сир" ППКФ "Прометей",

2)на виконання депутатського запиту депутата районної ради Кіндера Валерія Миколайовича створена тимчасова контрольна комісія для вивчення роботи очисних споруд в м. Мена та  виконання їх орендарем – ЗАТ «Корпорація «Інтерагросистема»  – умов договору оренди.
Голови тимчасових контрольних комісій зобов’язані повідомляти про результати їх роботи.

Значна увага приділялась упорядкуванню майнових відносин. Практично на кожній сесії ми розглядаємо питання щодо майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району – оренда, відчуження, передача. 

Не дивлячись на наявність окремих думок і неврегульованість у законодавстві було затверджено Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ, організацій та закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, керівників комунальних закладів, установ та організацій переведено на контрактні форми роботи, що дає змогу посилити вимогливість до керівників, а також створити для них самих належні умови роботи та правового захисту, адже контракт – форма трудового договору, що передбачає не лише обов’язки, а і права керівника, закріплює умови оплати праці тощо. 

Серйозна увага була приділена закріпленню правового статусу комунальних закладів, адже в ході діяльності виявлялось, що ряд з них працює взагалі без Статутів чи положень, або ці статути взагалі не відповідають нормам чинного законодавства. З огляду на зазначене, було затверджено ряд Статутів комунальних закладів району, хоч у деяких депутатів це  викликало  невиправдане занепокоєння, і як наслідок – статути музичних шкіл приймалися з кількох спроб.

З метою забезпечення ефективного використання майна спільної власності територіальних громад району, реалізації покладених на районну раду повноважень щодо управління майном спільної власності територіальних громад району виконавчим апаратом районної ради були підготовлені, а депутатським корпусом   прийняті такі  рішення як "Про врегулювання відносин, щодо передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району", "Про перелік комунальних організацій, установ, закладів, підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району та майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району а також розмежування повноважень щодо управління ними", "Про інвентаризацію об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району" та інші.

У звітному періоді районною радою прийнято чотири регуляторні акти, процедура прийняття яких окрема та значно складніша, передбачена Законом України «Про засади державної регуляторної політики». Це, зокрема «Про врегулювання відносин, щодо передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району», «Про затвердження цін на послуги у галузі містобудування та архітектури, що надаються Комунальним підприємством «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради»,  «Про затвердження переліку платних послуг, що надаються Комунальною установою Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» та цін на них», «Про Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік затверджений і є складовою частиною плану роботи районної ради 2012 рік.
У звітному періоді започаткована практика звітів депутатів районної ради. На минулому пленарному засіданні ми заслухали звіти депутатів Аношка Сергія Олексійовича та Дендака Василя Ільковича.
На даному пленарному засіданні перед нами відзвітує депутат районної ради Леоненко Василь Миколайович.   Зауважу, що виконавчий апарат районної ради свідомо запропонував розпочати практику  звітності  саме з досвідчених депутатів, адже це свого роду і показ практики роботи, поділ досвідом з молодими депутатами.
Але разом з тим, слід об’єктивно визнати, що мені, як голові районної ради, виконавчому апарату районної ради, головам постійних комісій не завжди  вдавалося забезпечити виконання вимог Регламенту районної ради  щодо  вчасного подання документів на розгляд ради.

Це питання особливо гостро постало після прийняття Закону України «Про доступ до публічної інформації», згідно з яким  всі проекти рішень районної  ради повинні оприлюднюватися розробниками-володільцями публічної інформації за 20 робочих днів до дня їх розгляду. Цей термін дуже значний – практично один календарний місяць. Тому з цим виникають певні труднощі. Адже життя вносить свої корективи і  іноді доводиться приймати термінові рішення. Але мають місце випадки, коли навіть знаючи завчасно про орієнтовні терміни скликання сесії і питання, які мають на ній розглядатись, в тому числі і планові, розробники до останнього дня «дотягують» подачу пакету відповідних документів, або взагалі надають з порушеннями. Ще раз підкреслюю, що відповідальність за оприлюднення проекту рішення несе саме його розробник, районна рада лише вимагає письмового підтвердження такого оприлюднення. 
Районна рада веде свою роботу відкрито і гласно. Було створено офіційний сайт районної ради. З метою  інформування населення району про роботу районної ради на ньому постійно розміщуються матеріали, проекти рішень, оприлюднюються  рішення, а також повідомляється про діяльність ради. Рішення та інформації, які мають бути опубліковані у друкованих засобах масової інформації, обов’язково друкуються в районній газеті «Наше слово». Хоча з цим також є питання, особливо що стосується фінансування таких витрат. 
На сьогоднішній день борг районної ради перед районною газетою складає близько 3 тис. грн. 
Мають місце проблеми і з оплатою так званих «депутатських», за червень кошти депутатм районної ради не виплачені. Хотів би звернути увагу районної державної адміністрації в цілому, і фінансового управління зокрема на ці проблеми. Вважаю, що такий стан речей є недопустимим. 
Окремо хотів би зупинитись на виконанні Районної програми підвищення кваліфікації в Школі місцевого самоврядування на 2012 – 2015 роки.
28 грудня 2011 року рішенням Менської районної ради була створена Школа місцевого самоврядування Менського району, до складу якої увійшли депутати районної ради, голови територіальних громад району, працівники виконавчого апарату районної ради та райдержадміністрації. 
Метою створення Школи є забезпечення підвищення професійної компетентності посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад Менського району, працівників виконавчих органів відповідних рад шляхом створення умов для їх безперервної освіти, набуття знань, умінь та навичок, необхідних для провадження професійної та депутатської діяльності. 
Школа створена за підтримки Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України та Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

За період роботи Школи було проведено два навчання, темами яких були "Депутат місцевої ради: статус, повноваження, організація роботи", «Земля як базовий ресурс місцевого самоврядування: проблеми управління». Перед слухачами школи виступили викладачі Центру підвищення кваліфікації, які є провідними спеціалістами-практиками обласного рівня. Тематика занять підбирається виважено, враховується специфіка діяльності слухачів та проблеми, з якими вони стикаються.
Однією із форм роботи Школи є також і виїзні заходи з метою ознайомлення слухачів з роботою органів влади. Такий захід було проведено 18 травня 2012 року. Під час виїзного навчання слухачі школи відвідали Верховну Раду України, зустрілись з народними депутатами України Григорієм Маньковським та Станіславом Довгим. 

Учасники заходу мали нагоду звернутись до депутатів із запитаннями, проханнями. Зокрема, піднімались питання належного розподілу коштів Державного бюджету (субвенції) на соціальні потреби, порядок формування місцевих бюджетів, газифікацію сіл Блистова та Ленінівка, ремонт доріг, розподіл виборчих округів та ряд інших питань. Крім того, Станіслав Довгий акцентував увагу на функціонуванні Малої академії наук, наголосив на обов’язковому залученні до неї обдарованих учнів Менщини.

До речі, сьогодні до порядку денного пленарного засідання включено питання "Про створення позашкільного навчального закладу «Менська районна Мала академія наук учнівської молоді» Менської районної ради та затвердження його Статуту".

Наступним етапом виїзного заходу було відвідування Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України та прослуховування лекції. 
Робота Школи знаходить схвальний відгук серед її слухачів, тому діяльність її планується продовжити. На даному етапі розглядаються основні організаційні моменти її діяльності у наступному році, обговорюються варіанти виїзного заходу.
Крім вже сказаного хотів би відзначити участь збірної команди депутатів району в другій обласній спартакіаді серед депутатів місцевих рад Чернігівщини, що відбулася 12 травня на стадіоні імені Ю.Гагаріна в м.Чернігів.

Збірна депутатів Менського району, очолювана головою районної ради, була представлена в усіх видах змагань – міні-футбол, волейбол, настільний теніс, шахи, шашки та більярд.

До складу збірної депутатів району ввійшли:

- заступник голови районної ради Віктор Лях, депутати районної ради Станіслав Галенко, Анатолій Горчинський, Василь Єрмоленко, Людмила Мацішевська, Віктор Нагорний, Надія Тюшкевич, Валерій Щукін та інші.

- заступник Менського міського голови Юрій Стальниченко, депутати Менської міської ради Олександр Верік (на жаль, нині покійний), Олександр Мінець, Ігор Білогуб.

- депутати Макошинської селищної ради Микола Ніколаєць, Василь Циганок, Олексій Сушко.

- Березнянський селищний голова Володимир Павленко,

- Данилівський сільський голова Володимир Скляр.

Збірна депутатів району у загальному підсумку виборола 10 місце серед 23 збірних команд області. 
Слід відмітити і новий формат святкування Дня місцевого самоврядування, адже вперше за час його відзначення на свято запрошувались не лише представники місцевих рад району, а й  депутати, було організовано святковий концерт. День місцевого самоврядування – це свято не лише посадових осіб, а й депутатів місцевих рад – людей, що на громадських засадах  захищають інтереси своїх виборців.

Шановні депутати !

Нам усім потрібно пам’ятати, що довіра громади до органів влади можлива лише тоді, коли ця влада є відповідальною і ефективною. А авторитет її залежить від реального прагнення виражати і захищати інтереси людей. Влада здобуває повагу, якщо функціонує заради справедливої і зрозумілої мети, коли вона покращує життя громадян.
Шановні колеги !

Вважаю, що мені, всім депутатам, постійним комісіям, виконавчому апарату районної ради слід активніше працювати в напрямі реалізації наміченого, контролювати хід виконання районних Програм і прийнятих радою рішень.

У цьому короткому звіті звичайно не можна охопити весь спектр діяльності ради. Є питання, які потребують додаткового часу та осмислення в найближчому майбутньому. Я думаю, сьогодні йде мова не стільки про підбиття підсумків за певний період, скільки аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє, намагання привернути Вашу увагу на проблеми, які існують у районі. Багато зроблено, але ще більше нам потрібно зробити, щоб всі виборці відчули зміни на краще.

Цьому мають сприяти вирішення таких питань, як:

- Збільшення власних  надходжень до районного бюджету;

- Реалізація заходів по забезпеченню енергозбереження установами та організаціями, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів;

- Організація навчання сільських, селищних голів, секретарів рад, в реалізації власних та делегованих повноважень;

- Сприяння забезпеченню стабільного інвестиційного клімату в районі для інвестування виробничої та соціальної сфери;

- Вирішення питання надання службового житла для працівників соціальної сфери, які працюватимуть в районі та інші.

Я щиро вдячний за підтримку усім, хто допомагав розумінням та конструктивними порадами.

Всім нам потрібно і надалі працювати з повною віддачею на благо територіальних громад і бажаю щоб помисли і справи кожного зміцнили впевненість людей у нашій відданості справі, відповідальності за стан справ у районі.
Дякую за увагу !
