                                               З  В  І  Т

           постійної комісії з гуманітарних питань, молоді

                                    та соціального захисту

Шановні депутати, запрошені !

До складу комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення входить 9 депутатів. Зокрема, голова комісії Литовченко Л.В., заступник – Мацишевська Людмила Вікторівна, секретар – Возіян Микола Леонідович, та члени комісії : Дендак Василь Ількович, Мироненко Анатолій Іванович, Корнієнко Наталія Іванівна, Тищенко Петро Григорович, Кондаков Василь Віталійович, Чорноштан Надія Іванівна.

Комісія працює згідно затвердженого графіка та плану роботи, але в міру необхідності проводяться позапланові засідання. На планових засіданнях розглядались питання порядку денного сесії, та заплановані комісією, так як : підготовка закладів гуманітарної сфери до роботи в осінньо-зимовий період ; розвиток художньої самодіяльності в районі; стан розвитку сімейної медицини в районі та інші. Плануються і проводяться виїзні засідання комісії . Так засідання були проведені на базі Менської районної гімназії, члени комісії ознайомились з підготовкою закладу до нового навчального року, на базі санаторію « Остреч» - ознайомлення з роботою даного закладу ; на базі Жовтневої ЗОШ 1-111 ст. – ознайомлення з роботою школи як громадсько-активної.


На позапланових засіданнях розглядались питання про надання згоди на звільнення та призначення керівників закладів районної комунальної власності, розгляд звернень депутатів районної ради та інші.  Всього розглянуто близько 100 питань, які належали до відання комісії та які виносились на розгляд сесії. По всіх питаннях були прийняті відповідні рішення та рекомендації.

Всі засідання постійної комісії оформлено протокольно. Ведеться облік участі депутатів у роботі. Переважна більшість депутатів приймає активну участь у її роботі. Найактивнішими є Дендак Василь Ількович, Мацишевська Людмила Вікторівна, Корнієнко Наталія Іванівна, Чорноштан Надія Іванівна. Вони часто виступають на засіданнях постійної комісії, вносять конкретні питання, що розглядаються.

В цілому склад комісії є активним, з діловим підходом до вирішення питань, пов’язаних з життям району. Покладену на неї роботу буде виконувати і далі  з компетентністю і відповідальністю.
