Звіт голови районної ради

Шановні депутати та запрошені!
Згідно плану роботи районної ради шостого скликання на 2013 рік та у відповідності до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт голови районної ради.

У своїй роботі я, як голова районної ради, керувався принципом – тісна співпраця з місцевими радами базового рівня, народними депутатами України, виконавчою владою. Робив все для того, щоб районна рада працювала ефективно, злагоджено, сприяла консолідації спільних зусиль у вирішенні проблем територіальних громад.

Протягом звітного року районній раді вдалося розробити та прийняти цілу низку рішень, які сприяли сталому розвитку району та усієї громади. Це стало результатом тісної співпраці всього депутатського корпусу та Менської районної державної адміністрації.

Основною формою роботи районної ради є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій.

 У звітному періоді проведено 5 пленарних засідань. На них розглянуто 125 питань, прийнято 110 рішень.

Серед них 

- 14 нових районних програм,

- 7 питань про внесення змін і доповнень до діючих програм

- 6 питань про хід виконання районних програм, 

- 12 бюджетних питань,

- 33 питання  комунальної власності,
- 4 питання соціального захисту та інші.

Продовжилася робота по закріпленню правового статусу комунальних закладів району. Так в звітному періоді затверджено Статути Позашкільного навчального комунального закладу «Менська районна станція юних техніків» Менської районної ради Чернігівської області та Степанівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату. 
Як уже зазначалося, депутатським корпусом схвалено 14 програм, які охоплюють широке коло питань. 
Серед них:

- Програма економічного та соціального розвитку району на 2013 рік.

- Програма «Ефективне опалення в Менському районі на 2013 - 2017 роки».

- Програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних Силах України на 2013-2015 роки.

- Програма зайнятості населення Менського району на період до 2017 року.

- Районна Програма на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

- Програма розвитку мисливського господарства Менського району на 2013 - 2015 роки.

- Програма «місцевих» стимулів для медичних працівників Менського району на 2013 – 2016 роки та інші. 
Варто зауважити, що Програма «Ефективне опалення в Менському районі на 2013 - 2017 роки» та Програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних Силах України на 2013-2015 роки були ініційовані районною радою.
Крім програм районною радою ініціюється ряд питань, які по своїй суті є «приземленими»: виготовлення правовстановлюючих документів по пункту хімізації в с.Волосківці, початок процедури визнання майна безхазяйним у с.Дягова (приміщення клубу) та с.Жовтневе (злітна смуга), участь у вирішенні питання утилізації відходів тваринництва у смт Березна, упорядкування питань комунальної власності та ряд інших.
На сьогоднішній день в районі діє 54 довгострокових програми.
Шановні колеги!
Значну роль у вирішенні важливих питань життєдіяльності громад відіграє депутатський корпус районної ради. Перш за все – це діяльність постійних комісій районної ради, які ініціюють вирішення питань розвитку громад, організовують і контролюють цей процес.

Постійні комісії діють згідно планів роботи комісій, в своїй роботі керуються «Положенням про постійні комісії районної ради» та іншими нормативними актами. Засідання всіх постійних комісій проводяться відкрито і гласно. 

За цей час відбулося 28 засідань постійних комісій районної ради, на яких розглянуто близько 130 питань. 
Налагоджено систематичний та дієвий контроль за станом виконання ухвалених рішень. Зокрема, наразі на контролі постійних комісій районної ради перебуває 54 програми.

Разом з тим, аналіз свідчить, що в майбутньому нам необхідно вдосконалювати механізм контролю за виконанням найбільш важливих рішень, зробити його більш дієвим, давати принципову оцінку кожному випадку їх невиконання. На це мають бути спрямовані зусилля районних управлінь та відділів, голів постійних комісій, робочих груп та фракцій.

На сьогоднішньому пленарному засіданні ми продовжуємо практику заслуховування звітів постійних комісій. 

Три постійні комісії - з питань бюджету, з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення та з питань соціально-економічного розвитку та управління об’єктами комунальної власності сьогодні звітують про проведену роботу.
 В той же час вважаю, що постійні комісії ще не в повній мірі використовують надані їм повноваження особливо в питаннях ініціативи щодо вивчення окремих проблем соціально – економічного розвитку району, контролю за виконанням рішень ради, вивчення реального стану справ на місцях.


Належним чином працює і Президія районної ради, члени якої не стоять осторонь проблем сьогодення, і не перетворюють свою діяльність лише на формальний розгляд питань порядку денного чергових сесій. 
В звітному періоді продовжено форму роботи засідань Президії районної ради за участю представників суб’єктів ініціювання питань порядку денного. 
Як показав час, дана форма роботи є позитивною і має схвальні відгуки, адже дозволяє членам Президії, головам постійних комісій більш детально вивчити  питання порядку денного і належним чином довести їх до відома депутатів.
На минулому пленарному засіданні в порядку денному було розглянуто питання "Про роботу депутатів Менської районної ради VІ скликання у виборчих округах". 

В процесі підготовки даного питання виконавчий апарат зібрав у місцевих радах інформацію щодо участі депутатів районної ради у роботі пленарних засідань міської, селищних та сільських рад та в роботі загальних зборів (сходів) громадян за місцем проживання.


З'ясувалося, що в роботі сесій місцевих рад району брало участь 20 депутатів районної ради. Найбільше відвідують сесії Березнянської селищної ради (депутати - Леоненко В.М., Чорноштан Н.І., Дендак В.І., Тимощенко М.І., Булавко В.М.).


Активно беруть участь у сесіях місцевих рад депутати Корнієнко Н.І., Аношко С.О., Погребний Ю.П., Горчинский А.В., Нагорний В.В., Роговий В.М., Мироненко А.І., Руденко В.П., Єрмоленко В.М. 

Систематична явка депутатів районної ради на пленарні засідання та засідання виконавчих комітетів місцевих рад в тих сільських, селищних радах де депутат є керівником того чи іншого підприємства, закладу, установи чи організації.

 
В 9 місцевих радах депутати практично не відвідують сесії (Менська міська, Бігацька, Блистівська, Величківська, Киселівська, Семенівська, Синявська, Слобідська, Феськівська).


Деякі голови місцевих рад не запрошують депутатів районної ради на свої пленарні засідання.



Щодо участі в загальних зборах громадян маємо наступну картину.


В 2013 році в районі відбулося 26 загальних зборів громадян. В с.Стольному та с.Волосківцях збори не відбулися.


В роботі зборів взяло участь тільки 23 депутати районної ради. 
Приймали участь у загальних зборах громадян районні депутати Соломко А.В., Невжинський В.М., Лях В.В., Єрмоленко В.М., Півень О.П., Василенко В.У., Роговий В.М. та інші.
Тепер, щодо активності депутатів та їх участі в роботі пленарних засідань районної ради.
На 5 пленарних засіданнях в обговоренні піднятих питань депутати виступили 53 рази. Найбільш активно працюють депутати Василенко В.У., Ларченко Г.М., Леоненко В.М., Мацішевська Л.В.

В той же час деякі депутати пропустили 4 з 5 пленарних засідань (Двойнос М.І., Пасинков А.М., Роговенко В.І., Руденко В.П.) або ж взагалі жодного разу не були присутні на сесіях (Костючок С.Г., Кот М.П., Кот Ю.І., Кручко Т.В.).
Шановні депутати!
Відповідно до вимог чинного законодавства щодо державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік. Протягом звітного періоду було прийнято 2 регуляторні акти - "Про Порядок оприлюднення нормативно-правових та регуляторних актів Менської районної ради" та "Про внесення змін та  доповнень до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району". 
З метою одержання зауважень і пропозицій дані акти попередньо були оприлюднені на офіційному веб-сайті районної ради. 
В звітному періоді працювали 2 тимчасові контрольні комісії створені за пропозицією депутатів:
1) на виконання рішення районної ради від 29 грудня 2011 року «Про розгляд звернення жителів м. Мена щодо екологічного 
стану р. Бабка» була створена тимчасова контрольна комісія для вивчення роботи очисних споруд філії "Менський сир" ППКФ "Прометей",

2) на виконання депутатського запиту депутата районної ради Кіндера Валерія Миколайовича створена тимчасова контрольна комісія для вивчення роботи очисних споруд в м. Мена та  виконання їх орендарем – ЗАТ «Корпорація «Інтерагросистема»  – умов договору оренди.

На минулому пленарному засіданні був заслуханий звіт голови тимчасової контрольної комісії для вивчення роботи очисних споруд в м. Мена та  виконання їх орендарем – ЗАТ «Корпорація «Інтерагросистема»  – умов договору оренди Кіндера Валерія Миколайовича та прийнято рішення про припинення роботи даної комісії в зв'язку з передачею очисних споруд у власність Менської міської ради.
Роботу тимчасової контрольної комісії для вивчення роботи очисних споруд філії "Менський сир" ППКФ "Прометей" вирішено продовжити ще на рік.
Районна рада веде свою роботу відкрито і гласно. Продовжує роботу офіційний сайт районної ради. З метою  інформування населення району про роботу районної ради на ньому постійно розміщуються матеріали, оприлюднюються  проекти та рішення районної ради. Рішення та інформації, які мають бути опубліковані у друкованих засобах масової інформації, обов’язково друкуються в районній газеті «Наше слово». Хоча з цим також є питання, особливо що стосується фінансування таких витрат. 

Представники засобів масової інформації, акредитовані в районній раді,  були завжди присутні на її пленарних засіданнях.

Одним із важливих джерел поповнення місцевих бюджетів та фінансової можливості утримання у належному стані комунального майна є передача його в оренду.

Районна рада постійно розглядає питання управління об’єктами комунальної власності. З початку скликання районною радою прийнято ряд рішень та затверджено нормативно – правові акти з цих питань, якими встановлено прозорий механізм прийняття рішень щодо передачі майна в оренду, проведення конкурсу та здійснення розрахунку орендної плати, призначення та звільнення керівників комунальних установ та закладів.

Зазначу, що вчасне удосконалення і врегулювання орендних відносин має відповідну позитивну віддачу.

Але чим більше ми опрацьовуємо питання  комунальної власності, тим більше розуміємо, що сьогодні в районі має бути підрозділ, або хоча б одна посадова особа, яка вела моніторинг, облік комунального майна, контролювала б дотримання орендарями та орендодавцями відповідних норм та процедур, слідкувала б за наданням пільги тощо.
Шановні депутати !

20 червня 2013 року відбулися установчі збори місцевої асоціації органів місцевого самоврядування Менського району. Асоціація є добровільним неприбутковим об’єднанням сільських, селищних, міської та районної рад, що створена ними з метою більш ефективного здійснення своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування районного та місцевого рівня щодо захисту прав та спільних інтересів територіальних громад, сприяння місцевому розвитку.

Учасники зборів обрали голову, Правління та Ревізійну комісію Асоціації.

Думаю, що Асоціація органів місцевого самоврядування Менщини дозволить нам більш дієво захищати інтереси громад, налагоджувати взаємозв’язок з органами влади вищого рівня, адже, в народі кажуть, що  гуртом і батька легше бити. У Асоціації багато планів: проведення виїзних заходів, ознайомлення з роботою органів місцевого самоврядування інших районів та, можливо навіть областей, зустрічі з народними депутатами тощо.
Хотілось би  зупинитися і на проведених 23 квітня 2013 року на базі Менського району виїзних зборах обласної асоціації органів місцевого самоврядування «Ради Чернігівщини», які провів голова обласної ради Анатолій Мельник. До складу обласної асоціації входять також голови районних рад області та мери міст Чернігова, Прилук та Ніжина.
Головним у порядку денному заходу було питання діяльності органів місцевого самоврядування по забезпеченню соціально-економічного розвитку територій та про проект Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Відкриття загальних зборів асоціації відбулося у Березнянській селищній раді. Після цього розпочалася практична частина заходу, і, насамперед, з духовного – огляду Березнянської Покровської церкви, допомогу на ремонт і опорядження якої надають підприємці району. Учасників заходу до храму запросив Благочинний Менського округу, депутат районної ради Василь Дендак.

Потім члени асоціації разом із журналістами, відповідальними працівниками виконавчих апаратів обласної та районної рад і райдержадміністрації ознайомилися з роботою окремих приватних та комунальних підприємств: в селищі Березна, селі Дягова та в місті Мена, їх впливом на соціально-економічний розвиток району. В ході огляду об’єктів вони переконалися, що в районі в цьому напрямку зроблено немало, і, в значній мірі, позитивні тенденції забезпечуються роботою підприємств, незалежно від форми власності і видів їх діяльності. Зокрема, завдяки ТОВ «МВК«Панвітек» (де зустрів гостей завідуючий виробництвом Антон Забродський), яке займається виробництвом м’яса птиці, Менський район впевнено утримує першість в області з реалізації м’ясопродукції. Минулого року це - близько 5 тисяч тонн, або 18 % загальнообласного показника.

Відвідали учасники заходу і одне з найбільш успішних у районі агропідприємств - фермерське господарство «Бутенко», очолюване депутатом обласної ради Олексієм Бутенком. На його прикладі вони упевнилися, що ефективна діяльність цього підприємства сприяє соціальному розвитку Дягівської територіальної громади, а її мешканці мають постійну роботу і гідні зарплати. Окрім того, селяни своєчасно та в повному обсязі отримують плату за здані в оренду земельні паї. За кошти господарства прокладено понад 6 км газогонів, ремонтуються сільські дороги, відновлено роботу дитсадка, надано допомогу в ремонті Свято-Покровської церкви. На всі ці потреби було виділено близько 1,2 млн. грн. Фермерське господарство також утримує сільську пожежну частину, забезпечує місцеву школу овочами, бере активну участь у благоустрої та озелененні території Дягівської громади.

Ще одне із потужних у районі бюджетонаповнюючих підприємств - філія «Менський сир» приватного підприємства консалтингової фірми «Прометей», яке у 2012 році реалізувало продукції на суму майже 600 млн. грн. Саме завдячуючи високопродуктивній діяльності цього виробничого підрозділу, як переконалися учасники зборів, Менщина за обсягами виробництва посіла торік друге місце серед районів області. Під час роботи зборів члени Асоціації взяли участь у презентації продукції цього підприємства.

Учасники зборів відвідали комунальний заклад обласної ради «Менський зоопарк». У ході огляду цього комунального закладу, із яким відвідувачів знайомили директор зоопарку Зінаїда Максименко та міський голова Федір Фесюн, керівник обласної ради висловив сподівання, що єдиний на Чернігівщині зоопарк обов’язково увійде до числа найкращих в Україні.
Шановні депутати !

Окремо хотів би зупинитись на виконанні Районної програми підвищення кваліфікації в Школі місцевого самоврядування на 2012 – 2015 роки.

Нагадаю, що 28 грудня 2011 року рішенням Менської районної ради підтримки Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України та Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій була створена Школа місцевого самоврядування Менського району, до складу якої увійшли депутати районної ради, голови територіальних громад району, працівники виконавчого апарату районної ради та райдержадміністрації. 
У поточному році було проведено одне тематичне навчання та виїзний захід  – поїздка до м.Києва з метою ознайомлення слухачів школи (а це депутати районної ради,                           голови територіальних громад, працівники апаратів районної ради та райдержадміністрації) з роботою Верховної Ради України та зустрічі з народними депутатами України. 

Хочу зауважити, що до зустрічі з активом Менського району запрошувались депутати, що закріплені для роботи з виборцями Чернігівської області. На запрошення відгукнулись народні депутати України Сергій Аверченко, Віктор Губар, Руслан Князевич, Руслан Марцінків, Тетяна Слюз. 

Було проведено зустріч з народним депутатом України Олегом Ляшком.
Учасники зустрічей мали змогу звернутись до народних депутатів України із запитаннями, пропозиціями, проханнями. Вважаю, що цей захід – крок до співпраці, перше знайомство, що переросте у тісну взаємодію і співпрацю.

Шановні депутати!

Користуючись нагодою, хотів би поздоровити Макошинську селищну раду із зайнятим третім місцем в 11 категорії ( сільська селищна рада з кількість населення понад 1000 жителів) у обласному конкурсі «Краща сільська, селищна, міська рада», а Бірківську сільську раду подякувати за участь і привітати з перемогою у районному етапі (Подяка). Для участі у обласному  етапі конкурсу документи подали 35 претендентів із 20 районів області, в тому числі і від Менщини - переможці районного етапу конкурсу Макошинська селищна рада (11 категорія) та Бірківська сільська рада (1 категорія). Проаналізувавши здобутки конкурсантів та обговоривши проведену ними роботу, члени конкурсної комісії визначили переможців ІІ етапу конкурсу. При цьому враховувалися наступні критерії: виконання місцевого бюджету, економічний та соціальний розвиток території, сприяння розвитку сільськогосподарського виробництва, реформування земельних відносин, охорона навколишнього природного середовища, охорона здоров'я, освіта, соціальний захист та зайнятість, реалізація державної політики щодо дітей, жінок, сімей і молоді, культура, фізична культура та спорт, зміцнення правопорядку, профілактика злочинності, організаційна робота.
Крім вже сказаного хотів би відзначити участь збірної команди депутатів району в третій обласній літній спартакіаді серед депутатів місцевих рад Чернігівщини присвяченій 70-річчю визволення Чернігівщини від фашистських загарбників, що відбулася 17 травня на стадіоні імені Ю.Гагаріна в м.Чернігів.

Збірна депутатів Менського району, очолювана заступником голови районної ради Віктором Васильовичем Ляхом, була представлена в усіх видах змагань – міні-футбол, волейбол, настільний теніс, шахи, шашки.
До складу збірної депутатів району ввійшли:

- депутати районної ради Василь Єрмоленко, Людмила Мацішевська, Микола Возіян, Надія Тюшкевич та інші.

- заступник Менського міського голови Юрій Стальниченко, депутат Менської міської ради Микола Білець, .

- Березнянський селищний голова Володимир Павленко,

- Данилівський сільський голова Володимир Скляр.

Збірна депутатів району у загальному підсумку виборола 10 місце серед 23 збірних команд області. Серед здобутків команди зайняте 2 місце з міні-футболу.
Також хотілося б нагадати, що 26 вересня 2012 року в с.Куковичі  з ініціативи депутатського корпусу районної ради та за підтримки Куковицької сільської громади відбулося відкриття меморіальної дошки пам'яті Нужняка Миколи Омеляновича, заслуженого працівника сільського господарства, голови правління СК "Куковицький", депутата обласної та районної ради.

Шановні колеги!
Багато можна говорити  про плани роботи районної ради і про пріоритети її діяльності. Але дуже часто поточні проблеми, бюджетна незабезпеченість, серйозні проблеми з казначейським обслуговуванням зводять всі намагання нанівець. Але хіба це є виправданням для наших виборців, які бачать поганий стан доріг, неприбрані засмічені території?

За підсумками року діяльності районної ради в звітному періоді можна зробити висновок: нам необхідно сконцентрувати зусилля на подоланні негативних тенденцій, ми повинні продовжити роботу над нашими вдалими практиками та ініціативами, позитивні досягнення посилити новими результатами.

Цих заходів необхідно вжити для того, аби наступні роки каденції діяльність ради була ще професійнішою та ефективнішою. Попереду нас чекає чимало роботи, яку депутатський корпус готовий виконувати. При цьому, ми розуміємо всю відповідальність перед громадою Менщини за кожне наше рішення, кожний наш практичний крок. Ми зацікавлені у їхній реалізації, адже вони спрямовані на покращення добробуту та процвітання району в цілому та поліпшення життя його мешканців.

 Ми готові і надалі співпрацювати з органами державної виконавчої влади, неурядовими організаціями та бізнесом на засадах партнерства, відкритості та вироблення взаємоузгоджених позицій.

Зауважу, що головними пріоритетами у діяльності районної ради у наступному періоді будуть:

– вирішення питань розвитку району;

– затвердження та реалізація районних програм з питань соціально-економічного і культурного розвитку, районного бюджету;

– розвиток галузі освіти, соціального захисту та організація зайнятості населення;

– підтримка галузі культури, відродження національно-культурних традицій;

 – розвиток фізичної культури і спорту, формування здорового способу життя населення;

 – ефективне управління об’єктами районної комунальної власності.

Завершуючи свій звіт, хочу підкреслити, що, завдяки спільній роботі депутатів, голів постійних комісій, голів депутатських фракцій та виконавчого апарату ради нам вдалось немало зробити, для громад, для жителів нашого району.  Я щиро вдячний вам за це.

Дякую вам за слушні пропозиції, рекомендації, підтримку.

Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо територіальних громад і бажаю щоб помисли і діла кожного зміцнили впевненість людей у нашій відданості справі, відповідальності за район.
Дякую за увагу!
