Інформація

щодо функціонування на території Менського району 

мисливських господарств
За інформацією Чернігівської обласної ради на території Менського району станом на 01.07.2013 існує два користувачі мисливських угідь. Це МРП Чернігівської облорганізації УТМР – загальна площа угідь в Чернігівській області становить 851,4 тис.га та ТОВ «ПВХ-Пласт» - загальна площа угідь - 16,5 тис.га.

Мисливські угіддя Менського району надані у користування ТОВ «ПВХ-Пласт» рішенням Чернігівської обласної ради від 7 вересня 2004 року. Угіддя надані у користування на 25 років. Відповідно до Довідки управлінського огляду діяльності ТОВ «ПВХ-Пласт» станом на 01.08.2013 року його господарська діяльність базується на реалізації мисливських послуг: продажу ліцензій на відстріл тварин, карток відстрілу пернатих та пушного звіра, надання послуг єгеря тощо. Для ведення мисливського господарства та утримання диких звірів обладнано 3 підкормочні площадки, ведеться заготівля кормів. Велику допомогу надають спонсори поставками відходів кукурудзи і зернових. У цьогорічному сезоні було проведено очистку озера від мулу і сміття.

Крім того, товариство веде роботу із надання допомоги жителям Менського району, як то закуплені і передані школам і будинкам культури музичні центри, будівельні матеріали тощо.

Реалізуються картки відстрілу для населення по невисокій ціні.

Мисливські угіддя району надані у користування МРП Чернігівської облорганізації УТМР згідно рішення Чернігівської обласної ради від 11 січня 2002 року терміном на 25 років до 11 січня 2027 року. 27 жовтня 2007 року між Чернігівським обласним управлінням лісового та мисливського господарство та МРП Чернігівської облорганізації УТМР укладено договір «Про умови ведення мисливського господарства» на весь термін користування мисливськими угіддями.

Охорона мисливських угідь здійснюється силами 13 єгерів на 1 мисливствознавця. Навантаження на діючого єгеря відповідає діючим вимогам.

Загальна площа відтворювальних ділянок 21 тис.га,що складає 20.2 % і відповідає вимогам законодавства. Облік чисельності мисливських тварин ведеться відповідно до встановленої методики. 

Дохід від надання мисливських послуг Менської районної організації УТМР та Менського відділення МРП ЧОО УТМР в 2012 році склав 202,7 тис. грн., а витрати 226,3 тис. грн., що на 23.6 тис.грн. більше ніж прибуток.

30 червня 2008 року було затверджено інвестиційний договір  між МРП ЧОО УТМР та ТОВ «Спеціалізоване мисливсько-рибальське підприємство «Маліївське» основною метою якого є досягнення високих природоохоронних результатів в мисливських угіддях, а саме відтворення поголів’я парнокопитних тварин. Для виконання договору  ТОВ СМРП «Маліївське» здійснює підгодівлю мисливських тварин, будівництво біотехнічних споруд.

