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	9.
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	4754,3

	9.1.
	коштів державного бюджету
	3574,3
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	коштів обласного бюджету
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

2.1. Розвиток меліорації земель і поліпшення екологічного стану осушених угідь, управління водними ресурсами

Стан меліорації земель в  районі

Менський район Чернігівської області  розташований в  поліській кліматичній зоні, що зумовлює відповідні особливості у веденні сільського господарства та виконанні меліоративних заходів.

У ході виконання робіт з гідротехнічної меліорації земель здійснювався комплекс заходів, спрямованих на забезпечення поліпшення як правило перезволожених земель з несприятливим водним режимом, шляхом будівництва спеціальних гідротехнічних споруд для регулювання водного режиму, поліпшення водного і повітряного режиму ґрунтів та захисту їх від шкідливої дії води – затоплення чи підтоплення.

Починаючи з 1963 року в районі збудовано та введено в експлуатацію 17 осушувальних меліоративних систем загальною балансовою вартістю основних меліоративних фондів 28987,3 тис.грн, якими обслуговується 10235 га осушуваних земель, з них 9705,42 га займають сільгоспугіддя, у тому числі рілля  -  3295,2 га, сіножаті – 2922,86 га, пасовища – 3198,56 га.

Інженерна інфраструктура осушувальних меліоративних систем району включає в себе: 219,14 км відкритої осушувальної мережі каналів та водоприймачів,  192 км гідротехнічних споруд на каналах та водоприймачах,  1827,9 км закритої осушувальної мережі, 1858 шт. гідротехнічних споруд на закритій осушувальній мережі,  25,86 км  захисних дамб обвалування,     1,02 км  експлуатаційних доріг та ін., і розподіляється на міжгосподарську, яка перебуває у державній власності, та внутрішньогосподарську - власниками якої, до реформуванням аграрного сектору економіки, виступали сільськогосподарські підприємства.

Експлуатацію міжгосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем та її окремих об’єктів, що перебувають у державній власності, на території Менського району здійснює державна водогосподарська організація -  Сосницьке  міжрайонне управління водного господарства (його експлуатаційна дільниця № 2, що знаходиться за адресою: м. Мена, вул. Сидоренка, 50) Деснянського басейнового управління водних ресурсів.

Експлуатація внутрішньогосподарської частини меліоративних систем, відповідно до Закону України "Про меліорацію земель" здійснюється їх власниками, якими до реформуванням аграрного сектору економіки виступали сільськогосподарські підприємства.

Стан внутрішньогосподарської меліоративної мережі

Результати інвентаризації та аналіз матеріалів обстежень внутрішньогосподарських осушувальних меліоративних систем і мережі показали, що у зв’язку з проведенням реформування аграрного сектору економіки, інженерна інфраструктура внутрішньогосподарських меліоративних систем, колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали паюванню в процесі реорганізації цих підприємств, передані на баланс підприємств – правонаступників формально і основні меліоративні фонди фактично залишились без господаря та належного догляду.

За час проведення реформування внутрішньогосподарські канали та споруди практично не доглядалась та не експлуатувалися належним чином: канали заросли деревно-чагарниковою та трав'яною рослинністю, очищення їх від замулення не проводиться вже більше 15 років. Так, майже  106 км (92%) каналів відкритої осушувальної мережі перебувають у незадовільному стані та потребують капітального і поточного ремонту,  75 шт. (60%) гідротехнічних споруд на відкритій мережі потребують капітального та поточного ремонту,   1148 шт. (62 %) гідротехнічних споруд на закритій колекторно-дренажній мережі потребують капітального ремонту або відновлення, решта - виконання поточного ремонту. Понад 15 років не проводяться заходи з поліпшення еколого-меліоративного стану земель, нарізка кротового дренажу на осушених торфових землях та глибоке рихлення на мінеральних ґрунтах.

Внаслідок незадовільного технічного стану внутрішньогосподарської мережі та гідротехнічних споруд ускладнюється скид води з осушених сільськогосподарських угідь і прилеглих до них територій, збільшуються терміни пропуску повеней та паводків, не забезпечується належне регулювання рівнів ґрунтових вод на осушених землях, зарегулювання води для попередження або гасіння пожеж, які виникають на осушених торфових землях.

 На осушених площах внаслідок незадовільного стану внутрішньогосподарської мережі спостерігається розвиток  негативних процесів вторинного заболочування,  закислення  та залуження ґрунтів.

Інформація про наявність та технічний стан інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем наводиться у додатку 1.

Управління та моніторинг стану водних ресурсів  району
Гідрографічна мережа Менського району Чернігівської області належить до басейну великої річки Десна. Всього на території району протікає 44 річки загальною довжиною 282 км, в т.ч. 10 річок довжиною понад 10 км. Більшість малих річок маловодні, а деякі з них влітку пересихають. Русла ряду річок виражені нечітко, тому часто зливаються з прилеглими болотами. Частина малих річок повністю або частково є магістральними каналами меліоративних систем і зрегульовані шлюзами-регуляторами. Для районів Поліської природнокліматичної зони характерна велика кількість ставків-копаней, для районів Лісостепу – руслових ставків. Найбільша кількість ставків та водосховищ побудована на малих річках, за рахунок чого їх водний стік зрегульований на 30-70 %. 

З метою прогнозування змін якісного стану  водних об’єктів та прийняття науково обґрунтованих рішень в галузі раціонального використання, охорони та відтворення водних ресурсів  проводяться спостереження за основними кількісними та якісними фізико-хімічними і хімічними показниками стану річок, водосховищ, каналів і водойм у межах водогосподарських систем міжгалузевого та сільськогосподарського водопостачання, водойм у зонах впливу атомних електростанцій (вміст радіонуклідів), поверхневих вод у прикордонних зонах і місцях їх інтенсивного виробничо-господарського використання.

Результати щорічних моніторингових досліджень якості вод на території області свідчать, що практично у всіх водних об’єктах існує перевищення норм гранично–допустимих концентрацій окремих показників (заліза загального, фосфат-іонів, марганцю, БСК5 та, іноді, амоній-іонів і нітрит-іонів) для водойм рибогосподарського призначення.  За Методикою екологічної оцінки якості поверхневих вод за відповідними категоріями на основі середніх значень блокових індексів, води річки Десна та річок області можна віднести до ІІ класу (добрі) 2 категорії (добрі) за їх станом, а за ступенем їх чистоти до  ІІ класу (чисті) 2 категорії (чисті), за комплексною оцінкою якості на основі ІЗВ –  до ІІ класу якості (чисті) та ІІІ класу (задовільної чистоти).

У ґрунтових  водах району відмічається переважання гідрокарбонат-іону в аніонному складі і магнію та кальцію – серед катіонів. По співвідношенню між аніонами і катіонами води відносяться до гідрокарбонатно-кальцієвих І, ІІ та ІІІ типу (згідно класифікації Альокіна О.А.).
Причини виникнення проблеми

Сучасний стан внутрішньогосподарської меліоративної мережі  зумовлений:

· недостатнім рівнем фінансової підтримки сільськогосподарського виробництва на осушуваних меліорованих землях;

· незадовільним рівнем експлуатації внутрішньогосподарської мережі та систем; 

· недостатнім обсягом виконання ремонтно-доглядових робіт та робіт з капітального і поточного ремонту;

· порушенням науково обґрунтованого використання меліорованих земель та ведення сільського господарства на них із застосуванням відповідних сівозмін, мінеральних та органічних добрив;

· невиконанням агротехнічних та культуртехнічних заходів.

2.2. Екологічне оздоровлення басейну р. Дніпро та поліпшення якості питної води

2.3.1. Стан водних ресурсів та водокористування  в  районі

Водний фонд Менського району надзвичайно багатий та різноманітний.  Більша частина території району знаходиться в басейні річки Десна, який займає майже 12% території басейну Дніпра в межах України, де проживає близько 4 мільйонів  жителів, або 8% усього населення країни. 

Район має розвинуту річкову мережу, яка складається із великої річки Десни,  та 44 малих  річок, 35 ставків сумарним об’ємом 12547 тис.м3 та загальною площею водного дзеркала 368,1 га, двох водосховищ площею загальною 193,5 га, які знаходяться в с. Ленінівка (площа 60 га, фактично зникло) та с.Феськівка (133,5 га, на руслі р. Мена). 
Річки Менського району Чернігівської області відносяться до типу рівнинних і характеризуються вираженим весняним водопіллям, літньою і осінньою меженню, нешвидкою течією і звивистими руслами, ділячись на велику кількість рукавів і староріч. 

У період повені, коли спостерігаються найбільші піднімання рівнів води, річки району приносять від 40 до 80 % річного стоку. Амплітуда коливання рівнів води на більшій частині річок, як району так і області, досягає 1-2 м, в пониззях більш великих річок від 2-4 м . Заплави річок двосторонні, широкі від 0,1- 0,5 км до  3,0 км. Заплави річок Десни 10 км. У весняний період можливий повеневий розлив річок Десна, Снов з підвищенням рівнів води до 8 м. Площа можливого затоплення може скласти по річках: Десна - 540 км2, Снов - 50 км2.

Головними напрямками водокористування в басейні р. Дніпро є забезпечення населення, промисловості та сільського господарства достатньою кількістю води необхідної якості.

Основним джерелом для забезпечення питних та господарсько-побутових потреб населення і більшості промислових та сільськогосподарських підприємств є підземні води. 

Прогнозні ресурси підземних вод у Менському районі за даними Державної геологічної служби України, складають 0,31 млн. м3 на рік.          

Не вирішено питання забезпечення сільського населення якісною питною водою. Лише близько 14 % сільського населення району охоплені централізованим водопостачанням, решта користуються шахтними або трубчатими колодязями, використовуючи при цьому воду із четвертинного водоносного горизонту, якість якої не завжди відповідає вимогам Державних  санітарних норм та правил. 

На території району для очистки стічних вод в 2012 році працювало 3 комплекти очисних споруд  загальною потужністю близько 2 тис.м3 на добу  з подальшим скидом стічної води у поверхневі водні об’єкти. Ці комплекси працювали нестабільно та недостатньо ефективно, як наслідок у поверхневі водні об’єкти було скинуто недостатньо очищені стічні води. Основними забруднювачами водних об’єктів є приватні підприємства філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», ДП «ЮМАК» ЗАТ «Корпорація «Інтерагросистема» та структури ЖКГ (побутові відходи).
Як наслідок, якісний стан води у річках залежить від очистки промислових та побутових стоків, а ефективність роботи очисних споруд можна оцінювати за якістю води  в річках. 

У поверхневих водотоках Чернігівської області протягом останніх 10 років спостерігалось перевищення норм гранично допустимих концентрацій (ГДК) для водойм рибогосподарського призначення таких хімічних елементів: заліза загального, фосфат-іонів, марганцю, БСК5 та, іноді, амоній-іонів і нітрит-іонів.
Забруднення води призвело до порушення природних процесів самоочищення водних об’єктів і значно ускладнило проблему одержання якісної питної води. Водопровідні очисні споруди вже не можуть перешкодити надходженню до питної води значної кількості неорганічних та органічних забруднюючих речовин, спільна дія яких на організм людини, особливо в умовах радіаційного навантаження, викликає загрозу здоров’ю населення.  

2.3.2.  Причини виникнення проблеми

Головною причиною погіршення якості питної води є :

· антропогенне навантаження на водні об’єкти басейну внаслідок екстенсивного способу ведення господарства призвело до кризового зменшення само відтворюючих можливостей річок та виснаження водно ресурсного потенціалу;

· стала тенденція до значного забруднення водних об’єктів внаслідок неупорядкованого відведення стічних вод від населених пунктів, господарських об’єктів та скиду недостатньо очищених вод; 

· незадовільний екологічний стан джерел питного водопостачання поряд з існуючими технологіями водоочищення;

· недостатнім обсягом виконання робіт з капітального і поточного ремонту на діючих очисних спорудах;

· залишковий принцип виділення коштів на природоохоронні цілі, відсутність зв’язку планових завдань з розмірами шкоди внаслідок забруднення навколишнього середовища.

3. Мета Програми

Метою Цільової програми розвитку водного господарства Менського району є забезпечення реалізації державної політики у сфері водного господарства для задоволення потреби населення і галузей економіки у водних ресурсах, збереження і відтворення водних ресурсів, впровадження системи інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом, відновлення ролі меліорованих земель у продовольчому та ресурсному забезпеченні держави, оптимізація водоспоживання, запобігання та ліквідація наслідків шкідливої дії вод.

4. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, строки та 

етапи виконання Програми

             Шляхи і засоби розв’язання проблеми

Проблему передбачається розв’язати шляхом:

- забезпечення сталого розвитку державної системи моніторингу вод згідно з міжнародними нормами;

- впровадження системи інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом, розроблення та виконання планів управління басейнами річок, застосування економічної моделі цільового фінансування заходів у басейнах річок;

- підвищення технологічного рівня водокористування, впровадження маловодних та безводних технологій, будівництва, реконструкції та модернізації систем водопостачання і водовідведення;

- виконання робіт з берегоукріплення та регулювання русел річок, будівництва та реконструкції гідротехнічних споруд, захисних дамб, розчищення русел річок;

- забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушених угідь, зокрема відновлення функціонування водогосподарсько-меліоративного комплексу, реконструкції і модернізації меліоративних систем та їх споруд, інженерної інфраструктури меліоративних систем.

Фінансове та ресурсне забезпечення Програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів державного, обласного, міського, селищних і сільських бюджетів, а також інших джерел не заборонених законодавством. При цьому обсяг коштів визначається органами виконавчої влади та місцевого самоврядування під час формування бюджету з урахуванням його фінансових можливостей та може змінюватися в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього.

Фінансування заходів Програми спрямовується на:

· забезпечення експлуатації міжгосподарських державних меліоративних систем;

· забезпечення державного управління водними ресурсами і проведення моніторингу вод;

· забезпечення експлуатації внутрішньогосподарських недержавних меліоративних систем, виконання заходів щодо відновлення та догляду за внутрішньогосподарською меліоративною мережею, яка перебуває у комунальній власності;

· виконання заходів з екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро та поліпшення якості питної води;

· виконання інших заходів пов’язаних з виконанням Програми.

Обсяг коштів, який пропонується залучити на виконання Програми наводиться у додатку 2. 

Строки та етапи виконання Програми

Виконання Програми передбачається здійснювати впродовж 2013-2021 року двома етапами.

На першому етапі (до 2016 року) передбачається:

1) здійснити першочергові заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та екологічного стану малих річок;

2) відновити функціонування меліоративних систем,  поліпшити екологічний стан осушуваних земель;

3) удосконалити моніторинг поверхневих вод та меліорованих земель;

На другому етапі (2017-2021 роки) передбачається:

1) впровадити систему інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом шляхом розроблення та виконання планів управління басейнами річок, застосування економічної моделі цільового фінансування заходів у басейнах річок;

2) реалізувати водо- та енергозберігаючі технології, які забезпечують підвищення функціонування водогосподарсько-меліоративного комплексу;

3) удосконалити систему державного управління водними ресурсами.

5. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- створення сприятливих умов для ефективного функціонування водного господарства і реалізації державної політики у сфері управління, використання та відтворення водних ресурсів за басейновим принципом;

- забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану осушених угідь, управління водними ресурсами;

- екологічне оздоровлення басейну річки Дніпро та поліпшення якості питної води.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Програму передбачається реалізовувати за двома напрямами діяльності:

1) забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану осушених угідь, управління водними ресурсами, завданнями якого є:

- утримання водогосподарсько-меліоративного комплексу;

- забезпечення сталого функціонування та екологічної безпеки  меліоративних систем;

- забезпечення управління водними ресурсами і проведення моніторингу вод;

2) екологічне оздоровлення басейну річки Дніпро та поліпшення якості питної води, завданнями якого є:

-  будівництво та реконструкція очисних споруд водовідведення на господарських об’єктах;
-  відродження та підтримання сприятливого гідрологічного стану річок; 

- удосконалення організаційної структури водогосподарського комплексу для забезпечення екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро.

Перелік заходів Програми за відповідними напрями діяльності наведено у додатках 3-5.
7. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість:

· задовольнити потребу населення і галузей економіки у якісних водних ресурсах;

· зменшити обсяг споживання та відведення води;

· знизити рівень водоємності промислового виробництва;

· підвищити ефективність та забезпечити екологічну безпеку водокористування;

· зменшити залежність вирощування сільськогосподарських культур від несприятливих погодних умов;

· забезпечити функціонування меліоративних систем і поліпшити екологічний стан осушених угідь;

· удосконалити систему державного управління водними ресурсами.

Результативні показники виконання заходів Програми наводяться у додатку 6.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів виконавцями, зазначеними у цій Програмі.

Координація та контроль виконанням Програми здійснюватиметься Деснянським басейновим управлінням водних ресурсів та постійної комісією районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

З метою системного аналізу реалізації Програми щорічно передбачається проведення моніторингу її виконання. 
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