ЗВІТ

постійної комісії районної ради 
з питань регламенту, забезпечення законності та правопорядку
на вісімнадцятій сесії районної ради шостого скликання.

Згідно з планом роботи районної ради постійна комісія з питань регламенту, забезпечення законності та правопорядку звітує про свою роботу.

До складу комісії входить 9 депутатів: голова комісії Ларченко Ганна Миколаївна, заступник голови Прищепа Вікторія Василівна, секретар комісії – Магула Валерій Григорович, члени комісії – Авраменко Антоніна Михайлівна, Булавко Віктор Михайлович, Гузь Станіслав Вікторович, Двойнос Микола Іванович, Роговенко Володимир Іванович, Тарануха Федір Матвійович.
У своїй діяльності комісія керується Законами України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Менської районної ради шостого скликання, Положенням про постійні комісії районної ради та іншими нормативно-правовими актами.

Основна  форма роботи комісії – це її засідання, за звітний період їх відбулось 4. 
Крім питань порядку денного пленарних засідань, було розглянуто ще ряд питань, зокрема «Про боротьбу з корупцією в Менському районі», «Про профілактику правопорушень серед неповнолітніх та молоді», «Про стан виконання Районної комплексної Програми профілактики правопорушень на 2011-2013 роки», «Про стан виконання районної Програми підвищення кваліфікації в школі місцевого самоврядування на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29.12.2011».
Комісією були заслухані інформації Менського РВ УМВС України в Чернігівській області, служби в справах дітей райдержадміністрації, відповідних підрозділів апарату райдержадміністрації, виконавчого апарату районної ради. 
 Постійна комісія активна, постійно бере участь у підготовці пленарних засідань сесії районної ради, готує проекти рішень, вносить зміни та доповнення до них. Зокрема, саме постійною комісією з питань регламенту, законності та правопорядку було надано суттєву допомогу Менському РВ  України в Чернігівській області при підготовці проекту рішення по питанню взаємодії з органами місцевого самоврядування, для чого  було проаналізовано проблематику, найбільш актуальні питання саме в правоохоронній сфері. 
По результатах розгляду питань на засіданнях постійною комісією виносяться рекомендації та висновки. Рекомендації вносились службам і закладам, що проводять роботу з дітьми та молоддю щодо  активізації роботи по профілактиці злочинності та проведенню рейдів у вихідні та святкові дні, боротьбі з продажем алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім. Також комісія  вносила рекомендацію правоохоронним органам і органам місцевого  самоврядуваннящодо активізації роботи громадських формувань, акцентувалась увага на посиленню боротьби з наркоманією, гральним бізнесом тощо. 
Слід відмітити, що постійною комісією систематично  проводиться аналіз участі депутатів районної ради, який доводиться до відома депутатів на  пленарних засіданнях сесії районної ради.

У планах постійної комісії на 2014 рік  - проведення спільних заходів з відповідними підрозділами та службами, дорадчими органами райдержадміністрації, спільні засідання з постійними комісіями районної ради  з метою розгляду питань правової освіти дітей та молоді, профілактики підліткової та дитячої злочинності, організації дозвілля молоді та ряд інших. 
Голова постійної комісії                                                 Г.М.Ларченко

