Інформаційний  звіт
 про роботу Комунального закладу 

 «Менський районний Будинок культури» 

Менської районної ради Чернігівської області  

Основними напрямками діяльності Комунального закладу «Менський районний Будинок культури» є забезпечення доступності до культурних цінностей, усіх видів культурних послуг кожного жителя району, створення сприятливих умов для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян, збереження культурно-історичних цінностей та національних традицій Менщини .

У КЗ «Менський РБК» працює злагоджений і творчий колектив. Завдяки плідній праці керівників, які займаються у Будинку культури, а саме: Солдаткіної  Ріти Михайлівни, акомпаніатора - Лукаша Олександра Івановича (аматорський народний ансамбль пісні і танцю «Менщина»), Лінчевської Мальвіни Віталіївни (гурток сучасного естрадного танцю «Сюрприз»), Цигипи Анжели В'ячеславівни (цирковий гурток «Феєрія») культорганізатора  Олещенко Яни Станіславівни, Москальської Раїси Михайлівни (хор ветеранів «Барви Придесення»).
Наші колективи шановані та відомі не тільки у нашому місті, області, країні, а навіть і за кордоном (кількість дітей, що відвідують гуртки -  більше 100 чоловік). 
Дуже приємно, що завдяки підтримці місцевої влади знаний і поважний колектив нашого району,  а саме: аматорський народний ансамбль пісні і танцю «Менщина» отримав не аби-який подарунок – у  колективі з’явився хореограф – Кулагіна Вікторія Вікторівна. Завдяки її роботі ми можемо спостерігати на концертах різні хореографічні постановки, які дуже чітко і грамотно висловлюють  режисерську  ідею.
Будинок культури відкритий до будь-яких творчих ініціатив обдарованих жителів нашого міста.  Тому гостинно відчинив двері для занять та репетицій колективів «Мелодія» (керівник Боюн Галина Іванівна),  «Групи здоров’я» (керівник Мусієнко Ольга Миколаївна), дитячого колектива «Веселий каблучок» (керівник Купрієвич Тетяна Петрівна), танцювального колектива «Барвінок» (керівник Кулагіна Вікторія Вікторівна), дитячого колектива «Домісольки» (керівник Дробиш Олена Вікторівна). 
 Також хочеться зазначити, що було надано приміщення для занять та репетицій відомому колективу «Калинонька» (керівники Фесюн Галина Михайлівна та Бець Ніна Анатоліївна), що дає змогу дітям не тільки з Кукович, а із Мени та Менського району стати його учасниками.   
Безперечно, це всебічна підтримка та співпраця з районною державною адміністрацією, районною радою, міською радою, громадськістю, спонсорами, Менською музичною школою, бібліотечною системою, Менським музеєм,  районним Центром дитячої та юнацької творчості, районним Центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, Центром культури і дозвілля молоді, Районним організаційно-методичним центром культосвітніх установ, загальноосвітніми навчальними закладами, дитячими садками.

 
Результатом співпраці і тісної взаємодії працівників культури з населенням є ряд проведених святкових заходів. Завданням працівників закладу  є підняття рівня культури, виховання та розвиток  творчих особистостей,  створення доброго настрою глядачів і допомага іншим.   Саме з цією місією проходило два благодійних заходи «Янгол-Охоронець» та «День закоханих». Завдяки ним вдалося назбирати певну суму та хоч якось допомогти  хворим дітям. 
Незважаючи на великий творчий потенціал постає багато проблемних питань, необхідно поліпшити матеріальну базу Будинку культури:  зробити косметичний ремонт танцювальних класів, перекрити дах БК до кінця,  щоб  все ж таки і  апаратура  на сцені  зазвучала  якісно.              

Можна з впевненістю сказати, що ті результати і досягнення, які має на сьогоднішній день районний Будинок культури будуть тільки вдосконалюватися та примножуватися завдяки співпраці і розумінню.
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