
Інформаційний звіт
 про роботу Комунального закладу 
 «Менська централізована бібліотечна система» 
Менської районної ради Чернігівської області»  
Завдання і зміст роботи

Сучасна бібліотека повинна бути багатогранною. Свою діяльність у 2014 році Менська ЦБС спрямовує на задоволення конкретних інформаційних потреб різних соціальних верств населення. А також проводить вивчення, обговорення, втілення в практику інновацій за такими напрямками: організація роботи з читачами, впровадження маркетингу, перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр - центр духовної культури, дозвілля, спілкування.

Головними напрямками популяризації літератури залишались питання відродження української національної культури, духовних надбань людства, краєзнавство, розповсюдження економічних, екологічних знань, відзначення ювілейних дат письменників та поетів шляхом книжкових виставок, презентацією нових книг, зустрічей з письменниками-земляками, літературними вечорами, конкурсами, вікторинами, диспутами, іграми. Оперативно реагували на всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначати всі державні свята.

Масові заходи із залучення читачів, вдосконалення їх

обслуговування, з реклами бібліотеки
Організація бібліотечного обслуговування

Бібліотека – універсальна структура в сфері культури, що здатна не тільки допомогти формуванню екологічної, краєзнавчої, патріотичної  свідомості, але й є самостійним просвітницьким закладом, адже,  володіє такими ресурсами (інформаційними, методичними, кадровими), якими не володіє більше ніхто. 
 Серед переваг бібліотек – доступність, безкоштовність користування інформацією, можливість надання споживачу таких джерел, де одне й те ж питання може бути представлено з різних точок зору. 
Також свою діяльність бібліотека спрямовує на популяризацію книг серед користувачів, формування їхнього світогляду, реальну допомогу кожному читачу в задоволенні особистих читацьких інтересів, потреб і запитів.
У всіх бібліотеках системи відкритий доступ до літератури. Для кращого ознайомлення з літературою та розкриття різноманітності книжкових фондів бібліотеки використовують книжкові виставки.

При 13 сільських бібліотеках-філіях працює 20 пунктів видачі літератури. 
Одним з головних завдань бібліотеки сьогодні є необхідність допомогти користувачеві впоратися з неймовірним потоком інформації, розпізнати і відібрати найякіснішу і надати її в будь-який час в будь-якому місці, щоб впоратися з конкуренцією у вигляді Інтернету.  Створюючи власну продукцію (методичні, бібліографічні видання) і надаючи різноманітні послуги, ми прагнемо до того, щоб наша робота була прийнята і належно оцінена користувачами. 
Для читачів бібліотека - це, передусім, місце проведення вільного часу в спілкуванні з літературою, культурою і мистецтвом, з можливістю доступу до літературних новинок, найсучасніших інформаційних, освітніх матеріалів. 
Це також місце, дружнє до соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями.
У бібліотеці для студентів та учнів, які працюють над рефератами, дипломними та курсовими роботами, крім комп`ютерів підключених до мережі Іінтернет, встановлено ксерокс, принтер, сканер, що дає можливість швидко оформити ці документи, отримати кольорові копії, ілюстрації чи інші потрібні документи.

Для залучення нових читачів проводяться: «День відкритих дверей», Працівники бібліотеки вбачають основним завданням якісно, повно і оперативно надавати потрібну інформацію своїм користувачам з будь-яких джерел, бути активними посередниками між читачем та інформацією.

Пропаганді бібліотеки, створенню її іміджу активно сприяють також засоби масової інформації, які розміщують  інформацію про роботу бібліотек. Найбільш цікаві масові заходи районної бібліотеки анонсувались газетами «Наше слово», «Менщина» ( за звітний період  20 публікацій).
Виставкова діяльність

Виставки-галереї у фойє бібліотеки вже стали доброю традицією. Щоразу ми стараємось підібрати тему, яка була б цікавою для  всіх. Постійно виставки оновлюються. 

 «У кожній думі Кобзаря живе могутня Україна» - виставка вишитих рушників та портретів Т.Г.Шевченка, «Мені судилося сказати» ( 200 - річчя від Дня народження Шевченка ) - арт - галерея, «Пам’ять про героїв не має кордонів», «Цвіте у вишивках Менська земля » - виставка вишитих рушників та ікон, «Все до життя пробуджує весна»,  «Сім»я - в ній стільки щастя і тепла»,  «Молодіжні канікули», «Молодь - це майбутнє!»  стенд - ілюстрація, Молодь Менщини - фотосушка, «Start New OWL»- фотосушка робіт Івана Сови.
В читальній залі районної бібліотеки було організовано виставку вишитих картин: «І кожна вишивка - частина мого серця»
 Виставки мають велике зацікавлення серед відвідувачів бібліотеки, особливо - у молоді, бо доторкнувшись до незвіданого, таємничого джерела світу творчості народних майстрів, вони мають можливість заглянути в дивний світ краси і фантазії.
Вироби із глини, плетіння із соломи, розписи по склу та по дереву, писанки, ляльки - мотанки, обереги, витинанки, вишивка, картини - усе це вражало своїм розмаїттям та майстерністю виконання, спонукаючи схилитися перед талантами справді народних майстрів.
 Про роботу бібліотеки знають не тільки наші користувачі, але й усі жителі району. А ще ширше рекламувати діяльність бібліотеки через мережу Інтернет допомагає власний сайт ( mena - crb.edukit.cn.ua ).  Ми інформуємо про проведену масову роботу, цікаві факти з життя  районної бібліотеки та бібліотек-філій, а також демонструємо віртуальні виставки нових надходжень книг.
Спільні масові заходи з залученням організацій-партнерів

Наша бібліотека на видноті, про неї знають не тільки користувачі, а й усі жителі району. Постійно розширюється коло її друзів та партнерів, міцніють відносини з владою та громадськими структурами. Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, будинкам культури,  краєзнавчим музеєм ім. В.Ф. Покотила, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газет «Наше слово», «Менщина», Менським відділенням Чернігівського земляцтва, районними організаціями Спілки чорнобильців України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, церквою.
В Менській ЦБС налагоджена тісна співпраця з   громадськими організаціями. Вже багато років співпрацює наша ЦБС з жіночим клубом «Енергія»; "Нащадки АРРАТТИ" (ця Макошинська організація працює в тісному контакті з селищною бібліотекою. 
Співпрацюємо також з Менським відділенням Чернігівського земляцтва. Проводимо зустрічі з письменниками-земляками, презентації їх нових книг. Заходи до ювілеїв відомих земляків проходять на їх малій батьківщині за участю сільських бібліотек-філій – у Ленінівці, Степанівці,  Волосківцях та інших.
Співпрацюємо також з районними організаціями Спілки чорнобильців                 України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, ветеранською організацією для яких щорічно проводимо масові заходи. В  цьому році   проведено зустрічі з воїнами Афганцями в Ленінівській, Жовтневій бібліотеках - філіях « Відлуння Афганських гір», «Доля життєвий подвиг, кров у безсмертя»  під такою назвою в районній бібліотеці відбулася зустріч   з бойовими побратимами                                                                                                                                                  та  організовано виставку  робіт Каричорта  Василя Андрійовича  «А пам’ять відмірює знову роками…», який надав експонати з особистої колекції: фото, значки, монети, власноруч намальовані картини та фото, зроблені з вертольоту.
Працівники бібліотеки брали участь у святковому  мітингу до Дня Соборності України « Для всіх одна, вона єдина, наша вільна Україна» .

З нагоди 200 - річчя з дня народження Т.Г.Шевченка в бібліотеках району відбулися різноманітні заходи:   « Його любові сила, його ж великого вогню і смерть не погасила»  арт- урок провела   районна бібліотека.
В сквері, біля пам’ятника Т.Г. Шевченка   пройшов  реквієм  «Україна – це Шевченко, Шевченко – це Україна» приурочений  200-й річниці з дня народження поета. 
Літературно - краєзнавча подорож Чернігівщиною "Тут кожний камінь береже печаль віків" - Локнистенська бібліотека - філія;
Літературно- музична композиція: "У майбуття із наймолодших іде пророк зорі" - Локнистенська бібліотека - філія;
Літературно - музичний вечір "Ти в моєму серці Україно, думою Шевченка гомонить" - Синявська бібліотека - філія;
"Запали свічку пам'яті" - літературний вечір проведено в Миколаївській бібліотеці - філії.
Спільно з жіночим клубом « Енергія» в читальній залі районної бібліотеки відбувся літературно-музичний вечір «Вогнем, жагою, пориванням вона серця палила всім», присвячений «цариці української сцени», першій народній артистці України Марії Заньковецькій, якій в  нинішньому році виповнюється 160 років  від дня народження.
Молодіжна програма

З метою залучення читачів до бібліотеки проводяться різноманітні масові заходи, які разом з тим виконують важливу роль. На цих заходах розглядаються різні проблеми, які цікавлять сучасного підлітка: Морально - етичний урок - « Обережно! Наркоманія, алкоголізм» - проведено в Куковицькій бібліотеці- філії, журнальна мозаїка  « Ціна цікавості - життя», « Правда і міфи про туберкульоз» ( Урок - консультація з лікарем фтизіатром), урок толерантності « Не порань людяне в людині ( до дня заснування Товариства Червоного Хреста та Півмісяця України), історичний хроноскоп « Соборна мати Україна, одна на всіх, як оберіг» - дані заходи проведені  в районній бібліотеці.
В рамках тижня Європи в Україні пройшла розважально-віртуальна подорож «Фестивалі європейських країн», «Леви на тарілці», про відомі  європейські фестивалі, яка викликала жвавий інтерес в учнів та інформаційний коктейль -  «Підвішена кава»

Вкрай необхідними є юридичні викладки, постійно діючі виставки, оскільки одним із основних завдань бібліотеки є  сприяння  формуванню правової свідомості і правової культури та розвитку соціально-правової активності особистості. 
Для залучення молоді до бібліотеки проводяться заходи із упровадженням позитивного іміджу читання у свідомість молоді. Особливою популярністю користується така форма масових заходів як вікторина, де молодь може показати свою ерудицію, знання та отримати призи. В цьому році впровадили в практику нову форму роботи,  як ніч в бібліотеці.  «Краса душі, краса любові - найвища на землі краса» -   під такою назвою організовано ніч у районній бібліотеці до Дня святого Валентина;  брей - ринг- ніч в бібліотеці в Бірківській бібліотеці - філії.
 11липня в  районній та дитячій бібліотеках пройшов День шоколаду. Присутні слухали про  історію виникнення,  цікаві факти, легенди та способи приготування шоколаду. А також, приймали участь в конкурсі-дегустації «Блискуча шоколадна феєрія» та «Сало в шоколаді», відповідали на питання вікторини та змагалися в кмітливості під час конкурсу «Вірно це, чи ні?».
Краєзнавча робота

Популяризації краєзнавчої літератури сприяють заходи, де висвітлюється вивчення історії народу, його героїв, культури, традицій. Тема краєзнавства актуальна в процесі виховання і навчання. Тут висвітлюється вивчення історії народу, його героїв, культури. 
Цю землю, де криниця мов душа, як зіницю берегти повинні» - свято рідного села в Волосківській бібліотеці- філії;
Історичну екскурсію « Пройдемося вулицями рідного села « - провела бібліотекар  Осьмаківської бібліотеки - філії; Краєзнавчі вікторини « Чи знаєш ти своє село? -  відбулися в Осьмаківській та Бірківській  бібліотеках - філіях.
 «Мій рідний край, грозою вмитий, ведуть усі шляхи на світі», тематичний вечір з такою назвою проведено в Лісківській бібліотеці- філії. 

Бібліотека стала не лише тим місцем, де можна взяти і прочитати книгу, а й відпочити, прилучитися до високого мистецтва, загальнолюдських цінностей на вечорах та інших заходах, які мають, як естетичну, так і виховну роль.
Патріотичний напрям

Патріотизм - це гордість за досягнення і культуру своєї Батьківщини, бажання зберігати її   мову, пошана до історичної пам'яті, національних свят і традицій українського народу, дотримання Конституції України, шанобливе відношення до державних національних символів, прагнення захищати інтереси Батьківщини і свого народу. Основними напрямами патріотичного виховання є:  формування уявлень про сім'ю, родину, рід і родовід;  краєзнавство;  ознайомлення з явищами суспільного життя;  формування знань про історію держави, державні символи;  ознайомлення з традиціями і культурою свого народу.
Важливим моментом у роботі бібліотеки по патріотичному вихованню є популяризація літератури про Велику Вітчизняну війну. В цьому році проводилися масові заходи приурочені  річниці визволення Менщини та Чернігівщини задля вшановувати пам'яті тих, хто захищав рідну землю в роки Великої Вітчизняної війни. Наш громадянський обов'язок - зберегти і увічнити пам'ять усіх полеглих, з повагою до ветеранів Великої Вітчизняної війни виховувати молоде покоління. Бібліотека провела комплекс заходів: учні міських шкіл виготовляли вітальні листівки, літературний вечір « Знов білим цвітом вкрилися сади, І знов приходить свято Перемоги»- Куковицька бібліотека- філія,  урок мужності « Життя, перекреслене війною - зустріч з ветераном ВВв в районній бібліотеці, зустріч з жінками - учасниками ВВв « Вірні бойові подруги» провела бібліотекар Лісківької бібліотеки - філії.

Народознавчий напрям
Одним з пріоритетних напрямів роботи бібліотеки та патріотичного виховання молоді є народознавство. Вивчення культурної спадщини рідного краю, його звичаїв, традиції, обрядів, організація і проведення народних свят, українських  вечорниць, релігійних свят посідає одне з головних місць у народознавчому краєзнавстві. 
«Мама і сім»я - потрібні нам щодня, малим і дорослим на все життя»- родинне свято провели працівники Синявської бібліотеки - філії, « Родина, родина від батька й до сина, від матері доні добро передам» - Ленінівська бібліотека - філія.
Популяризації краєзнавчої літератури сприяють заходи, де висвітлюється традиції народу. Прикладом такого заходу було проведено  театралізоване дійство: «Приходьте в гості на млинці« організували працівники Макошинської бібліотеки - філії.
Цікаві форми проведення заходів розширюють знання користувачів  про край, його історію, розвивають інтерес до минулого і сучасного. Адже звертання до традицій зовсім не означає нехтування сьогоденням. Тільки пізнавши минуле, витоки своєї культури та історії, можна чіткіше зрозуміти і уявити майбутнє. Саме бібліотека, що має високий духовний та інтелектуальний потенціал, володіє безцінними книжковими скарбами, може здійснювати значний вплив на формування патріотичного світогляду дітей та молоді.
Робота з дітьми
Менська РДБ в 2014 році продовжує працювати за програмою сімейного читання. ООН 2014 рік проголосила Міжнародним роком сім’ї, ювілейним 20-тим роком. Тому  бібліотека в своїй роботі приділяє більше уваги організації родинного дозвілля.

Так, протягом весни ляльковий театр «Теремок» щочетверга о 17-й годині збирав родини на сімейні перегляди лялькових вистав. Оскільки бібліотека  являється інформаційним  центром, то бібліотекарі ДБ  перед  показом вистав старались надавати корисні поради  та організовувати майстер-класи для мам та бабусь. Це були майстер-класи з бісеру (Л. Рубаха), з писанкарства (О. Маринченко та Л. Бикова), цікавинки від майстра-перукаря салону «Гламур», знайомство з майстринею в’язаних іграшок Н. Лукаш, інформіна «Здоровим бути престижно, сучасно, модно» від тренера фітнес-клубу «Атлетик» О. Гапона, віртуальна мандрівка «Україна туристична» з тур агентом «Ваш майстер тур». Дітвора із задоволенням переглядали лялькові вистави пізнавального та розважального характеру. Маленьких театралів  пригощали соком та солодощами.

ДБ також брала участь у проведенні Троїцького ярмарку. Бібліотекарі знайомили всіх бажаючих з новими надходженнями, показували вистави, а діти грали в ігри та залишали свої побажання «на долонці». 

До Міжнародного дня сім’ї  працівники ДБ організували та провели презентацію  етнофольк композицію «Моя родина – це  моя Україна».

Вдалим був голубий вогник «Мама і сім’я потрібні нам щодня, малим і дорослим на все життя», організований Синявськими бібліотекарями. Святкували з піснями,  віршами та з крохмальними варениками від кращих господинь села.

Менська РДБ та бібліотеки-філії взяли активну участь у святкуванні 200-річчя з дня народження Т. Г. Шевченка. Продовжувалась акція «Читаємо Шевченка разом», розпочата в березні 2013 року,  під час якої твори Кобзаря читали відомі люди села та міста. А ще малюкам бібліотекарі ДБ презентували аудіо  повість-казку  Є. Білоусова «Тарасове перо» про дитинство та юність пророка, а старшокласникам твір Т. Пакалюк «Таємниці старого Седнєва».

МРДБ продовжувала брати участь у загальнодержавному проекті підтримки дитячого читання «Найкращий читач 2014 року». Цьогоріч в конкурсі взяло участь 23 учні з 14 населених пунктів району. Переможці продовжили боротьбу за титул кращого читача області.

Дитяча бібліотека продовжує виявляти та підтримувати творчо-обдаровані таланти, особливо серед сільських дітей. Так, відвідувачі бібліотеки знайомились з творчістю юних художників з с. Городища Валентиною Петченко  (14 років) та смт. Макошино Ванею Булахом (11 років).

В усіх бібліотеках-філіях та ДБ пройшли заходи до Дня захисту дітей. Велике театралізоване свято з казковими персонажами відбулось у Бірківці, а в Городищі діток розважали лялькові герої. Дитяча бібліотека цього дня організувала бібліотечний уік-енд «Країна дозвілля запрошує».

Всі бібліотекарі працювали і в пришкільних таборах  та продовжують організовувати дозвілля читачів-дітей  під час літнього відпочинку «Веселкове літо». В цей період святкували в бібліотеках міжнародний день друзів : бібліогалявина «Дружимо – живемо не тужимо» (ДБ), Всесвітній день шоколаду вікторина «Солодкий калейдоскоп»(ДБ).

Було проведено безліч екскурсій по бібліотеках, під час яких діти знайомились з роботою бібліотекарів, пізнавали книжкові новинки та грали в літературні ігри. Найбільше запам’яталась учням гімназії гра-конкурс «Моя Батьківщина – Україна», де карта держави складалась з 4-рьох пазлів: «схід», «захід», «південь», «північ».   Виконавши певні завдання діти склали карту єдиної  Соборної України.

Робота бібліотек району з дітьми відображена на сторінках  районних газет «Наше слово» та «Менщина» в 16-ти публікаціях.

На сьогодні в ДБ 1644 -  читачів, 23237 – книговидача, та 10640 –відвідування.
Організаційна та методична діяльність 
на допомогу бібліотекам системи
Методичний відділ ставить на меті направлять роботу бібліотек-філій на створення оптимальних передумов для залучення до читання всіх категорій читачів і абонентів у книзі та інформації.

Діяльність бібліотек системи постійно вдосконалюється і здійснюється за чотирма основними напрямками:

· співробітництво з органами місцевого самоврядування;

· сприяння позитивному іміджу бібліотек;

· удосконалення довідково-інформаційної діяльності ЦБС;

Протягом звітного періоду  з метою надання методичної та практичної допомоги здійснено 18 виїздів в сільські бібліотеки-філії. В процесі поїздок було виявлено та згодом впроваджено в практику роботу бібліотек системи передовий досвід Стольненської  бібліотеки-філії. 

На базі центральної бібліотеки працює «Школа бібліотекаря-початківця».


Видавнича діяльність

Важлива ділянка краєзнавчої роботи - видавнича. Бібліотеки сьогодні не лише накопичують документи та інформаційні ресурси, а й створюють власні інформаційні продукти, які стають істотним доповненням краєзнавчого фонду.  
Зараз працюємо над посібником про перебування Тараса Григоровича Шевченка на Менщині до 200-річчя від дня народження поета та путівником по району «Ми родом із Менщини».
ЦРБ постійно проводить акції «Подаруй бібліотеці книгу» Роздруковані спеціальні книжкові закладки з запрошенням взяти участь в акції, щоб книги, які вже прочитали, принесли радість іншим. Оголошення про акцію публікує районні газети.

Доходи і витрати, заходи щодо зміцнення фінансової бази

Всього за 7 місяців 2014 р. до бібліотек системи надійшло 1271 примірник книг на загальну суму 31889  тис. грн., з періодичних видань передплачуємо 85 назв ( 31 назва - газети, 54 - журнали). 
Соціальний розвиток колективу
Менська ЦРБ має непогані умови для плідної та творчої праці. Але більшість сільських бібліотек-філій знаходяться в неопалювальних приміщеннях. Тому, по домовленості з сільськими головами, декілька бібліотек на зимовий період працюють в сільських радах, школах. 

Заходи щодо вдосконалення управління бібліотекою

Бібліотеки району повністю забезпечені досвідченими і кваліфікованими кадрами. З 60 працівників  13 мають вищу фахову освіту (4 вищу, але не фахову) і  37 базову вищу фахову освіту (3 базову, але не фахову). Заочно навчається 2 чоловіки. 
Директор ЦБС                                                                           
І.В.Дудко
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