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ПРОТОКОЛ

двадцять четвертої  сесії  Менської районної ради
( шостого  скликання)
23  січня  2015 року




                   
Зала засідань               

       м. Мена 
          




                   районної  ради 

Двадцять четверту сесію районної ради відкрив і проводив голова районної ради, депутат районної ради по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 10 с. Данилівка  Невжинський Володимир Михайлович.
В районній раді встановлено 52 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 52 депутати. На сесію прибуло 39 депутатів (список додається). Сесія є правомочною. 
На сесію запрошувались: депутат обласної ради, заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, міський, сільські, селищні голови, прокурор району, керівники установ та закладів (за списком), які не є депутатами районної ради, представники засобів масової інформації.
Надійшли заяви від Бурмаки М.М., Половця В.М., Литвака А.О., Морозової Т.І. про надання дозволу  бути присутніми на пленарному засіданні сесії районної ради. Депутати проголосували за надання такого дозволу.

Депутати проголосували  за  внесення  до порядку денного двадцять четвертої сесії районної ради за поданням голови районної державної адміністрації питання «Про надання дозволу на передачу в оренду частини приміщення комунальному закладу «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради».


Депутати погодили  зміну назви проекту рішення з «Про надання дозволу відділу освіти на передачу у власність Осьмаківській сільській раді господарських приміщень та інвентаря Осьмаківської ЗОШ І ступеня для потреб дитячого садка»  на  «Про безоплатну передачу майна у комунальну власність територіальної громади  с.Осьмаки».

Голова районної ради повідомив про внесення на розгляд сесії районної ради  подання від депутатів районної ради (31 підпис) та голови райдержадміністрації  щодо призначення головним лікарем КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня»  Хомрача П.П.; подання від депутатів районної ради (2 підписи, один відкликаний перед пленарним засіданням) щодо призначення головним лікарем КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» Крейша Оваєда Хмудовича; подання від депутатів районної ради (6 підписів)  щодо призначення головним лікарем КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» Надточія Федора Михайловича.
Виходячи з цього, виконавчим апаратом розроблено проект рішення «Про призначення на посаду головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та встановлення терміну контракту».
Голова районної державної адміністрації Мисник О.П. пояснив, що на даний час Хомрач П.П. перебуває у відпустці, як передбачено чинним законодавством.

Депутати включили дане питання до порядку денного сесії.

Депутат Кіндер В.М. вніс пропозицію провести по даному питанню  поіменне голосування. Голова районної ради запропонував безпосередньо при розгляді питання порядку денного проводити обговорення  процедури голосування. 
Голова районної ради повідомив,  що депутати районної ради Магула В.Г., Тюшкевич Н.П., Чорноштан Н.І. звернулись із депутатським запитом «… з приводу публікацій в інтернеті про нібито погрози на адресу працівників РДА, побиття підприємців та про попередню сесію райради».  Відповідно до ст.22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» запит підлягає включенню до порядку денного пленарного засідання ради. 
Голова районної ради також вніс пропозицію про включення до порядку денного сесії питання «Про порушення клопотання про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району нерухомого майна». Депутати підтримали пропозицію.
Депутат районної ради Литовченко Л.В. вніс на розгляд сесії  пропозицію про включення до порядку денного питання «Про  забезпечення харчування учнів та їх підвозу до навчальних закладів». Депутати проголосували за включення питання до порядку денного двадцять четвертої сесії районної ради.

Порядок денний двадцять четвертої сесії районної ради шостого скликання затверджено.
Районна рада утворила лічильну групу у складі двох депутатів: Чорноштан Надії Іванівни, депутата районної ради по багатомандатному виборчому округу від районної організації ВО «Батьківщина» та Месеври Уляни Пилипівни, депутата районної ради по багатомандатному виборчому округу від районної організації Соціалістичної партії  України.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1.Про районний бюджет на 2015 рік.
2.Про  забезпечення харчування учнів та їх підвозу до навчальних закладів.

3.Про затвердження розміру допомоги потерпілій внаслідок пожежі 28.11.2014.


4.Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.


5.Про Програму культурно-мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2015 рік.

6.Про безоплатну передачу майна у комунальну власність територіальної громади с.Осьмаки.

7.Про надання дозволу Миколаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів на передачу в оренду Миколаївській сільській раді приміщення площею 7,5 кв.м. для потреб дитячого садка.


8.Про надання дозволу на передачу в оренду частини приміщення комунальному закладу «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради.
9.Про порушення клопотання про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району нерухомого майна.

10.Про призначення на посаду головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та встановлення терміну контракту.

11.Про запит депутатів районної ради.

12. Різне

1.СЛУХАЛИ:

«Про районний бюджет на 2015 рік».
Булавка О.М.,  начальник фінансового управління райдержадміністрації.
Звернула увагу на необхідність внесення доповнень до проекту рішення щодо включення до пункту 7 (перелік захищених статей видатків загального фонду районного бюджету на 2015 рік) позицій: « - заходи, пов’язані з обороноздатністю держави, що здійснюється за рахунок коштів резервного фонду районного бюджету; - здійснення розвідувальної діяльності.».

У зв’язку з тим, що доповідь по даному питанню була заслухана на спільному засіданні постійних комісій, Президії районної ради та Колегії райдержадміністрації, внесена пропозиція перейти до обговорення доповіді та запитань до доповідача.

ВИСТУПИЛИ: 
Зі  співдоповіддю виступив Щукін В.М., депутат районної ради по одномандатному виборчому округу № 19, заступник голови постійної комісії районної ради з питань бюджету (співдоповідь додається).

В обговоренні взяли участь: 

Леоненко Василь Миколайович, депутат районної ради по багатомандатному виборчому округу від Менської районної організації Української народної партії, член постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку та управління об’єктами комунальної власності.
Магула Валерій Григорович, депутат районної ради по багатомандатному виборчому округу від Менської районної організації Української народної партії, секретар  постійної комісії районної ради з питань регламенту, забезпечення законності та правопорядку
Кіндер Валерій  Миколайович, депутат районної ради по багатомандатному виборчому округу від Менської районної організації Партії регіонів, член постійної комісії районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.
ВИРІШИЛИ: 
Запропонований проект рішення із змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається).
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
2.СЛУХАЛИ:

«Про  забезпечення харчування учнів та їх підвозу до навчальних закладів».
Литовченко Леонід Володимирович, депутат районної ради по одномандатному виборчому округу № 7, голова постійної комісії районної ради з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення,  начальник відділу освіти  райдержадміністрації, пояснив необхідність прийняття рішення, адже видатки на харчування учнів 1-4 класів та підвезення сільських дітей до шкіл району  не  включено в розрахунок освітньої субвенції з Державного бюджету, тому потрібно  проводити фінансування цих витрат за рахунок власних надходжень районного бюджету. Зачитав проект рішення.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
3.СЛУХАЛИ:

«Про затвердження розміру допомоги потерпілій внаслідок пожежі 28.11.2014».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
4.СЛУХАЛИ: 
«Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Лукаш Д. О., начальник відділу правового забезпечення виконавчого апарату районної ради, довів до відома депутатів про клопотання орендарів (бюджетних установ, які фінансуються з Державного бюджету України – райдержадміністрації, фінансового управління райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації та відділу освіти райдержадміністрації)  щодо  зменшення орендної плати до 1 грн. за оренду адміністративного приміщення .
ВИСТУПИЛИ: 

Василенко В.У., голова постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку та управління об’єктами комунальної власності, повідомив про позитивний висновок постійної комісії з даного питання. 
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається).
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
5.СЛУХАЛИ: 
«Про Програму культурно-мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2015 рік».


Лукаш Ю.М., начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації, проінформувала про основні положення проекту Програми культурно-мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

6.СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу майна у комунальну власність територіальної громади с.Осьмаки».
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

7.СЛУХАЛИ: 
«Про надання дозволу Миколаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів на передачу в оренду Миколаївській сільській раді приміщення площею 7,5 кв.м. для потреб дитячого садка».
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради  (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

8.СЛУХАЛИ: 
«Про надання дозволу на передачу в оренду частини приміщення комунальному закладу «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради».
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради  (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

9.СЛУХАЛИ: 
«Про порушення клопотання про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району нерухомого майна».

Лукаш Д. О., начальник відділу правового забезпечення виконавчого апарату районної ради, довів до відома депутатів проект рішення «Про порушення клопотання про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району нерухомого майна». 
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення прийняти як рішення районної ради  (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

10. СЛУХАЛИ: 
«Про призначення на посаду головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та встановлення терміну контракту».

ВИСТУПИЛИ:

Василенко В.У., голова постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку та управління об’єктами комунальної власності,      повідомив  про пропозицію  постійної  комісії щодо проведення таємного голосування з даного питання.
Ларченко Г.М., голова постійної комісії районної ради з питань регламенту, забезпечення законності та правопорядку,  підняла питання погодження з обласним управлінням охорони здоров’я  кандидатури головного лікаря та необхідності наявності лікарського сертифіката у кандидата на посаду.
Мацішевська Л.В., депутат районної ради, керівник фракції ВО «Батьківщина» у районній раді, підтримала кандидатуру Надточія Ф.М., зазначила про наявність у нього вищої лікарської категорії, виступила перед депутатами .

Прищепа В.В., депутат районної ради, заступник голови постійної комісії районної ради з питань регламенту, забезпечення законності та правопорядку, нагадала депутатам про основні норми Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників  підприємств, установ, організацій та закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району та Типової форми контракту з керівником комунального підприємства, установи, організації та закладу, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням сьомої сесії  районної ради шостого скликання від 19.10.2011.

Лукаш Д.О., начальник відділу правового забезпечення виконавчого апарату районної ради  звернув увагу на те, що відсутність будь-яких документів у кандидата на посаду головного лікаря не є підставою зняття з розгляду  подання про його призначення.

Щукін В.М., депутат районної ради, заступник голови постійної комісії з питань бюджету, зауважив те, що подання про призначення керівника комунального закладу чи установи повинен вносити лише голова райдержадміністрації, що зменшить ризик конфлікту, і що наявність погодження з обласним управлінням охорони здоров’я  має бути обов’язково. 
Кіндер В.М. депутат районної ради, член постійної комісії районної ради з питань АПК, охорони навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин, вніс пропозицію про поіменне голосування з даного питання.


Невжинський В.М., голова районної ради, надав слово Лукашу Д.О., начальнику відділу правового забезпечення виконавчого апарату районної ради, який зачитав ст.53, ст. 54 Регламенту роботи районної ради шостого скликання щодо порядку голосування в разі, якщо надійшло декілька пропозицій з одного і того ж питання.

 
На голосування поставлене питання щодо проведення поіменного голосування.

Члени лічильної групи повідомили результати голосування: « за» -  28, «проти» – 7, «утрималось»  – 3. Приймається.


Слово надано кандидатам на посаду головного лікаря (по порядку надходження подань про їх призначення).


Хомрач П.П.


Крейш О.Х.


Надточій Ф.М.

Литовченко Л.В., депутат районної ради, голова постійної комісії районної ради з гуманітарних питань сім’ї, молоді та соціального захисту населення, повідомив, що постійною комісією не прийнято рішення відносно жодного з кандидатів на посаду головного лікаря КЗОЗ «Менська ЦРЛ».

В обговоренні кандидатур прийняли участь:
Кіндер В.М. депутат районної ради, член постійної комісії районної ради з питань АПК, охорони навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин.

Мацішевська Л.В., депутат районної ради, член постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення.

Леоненко В.М., депутат районної ради, член постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку та управління об’єктами комунальної власності.


Дендак В.І., депутат районної ради, член постійної комісії з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення.

Литвак А.О.,  лікар, представник громадськості.


Фесюн Ф.І., Менський міський голова.

Мисник О.П., голова Менської райдержадміністрації.

Невжинський В.М. поставив на голосування питання про припинення обговорення, депутати підтримали пропозицію.


Невжинський В.М. вніс пропозицію вирішити питання визначення строку контракту для головного лікаря. 


Депутати (із залу) внесли пропозицію встановити термін контракту – 3 роки.
 
За результатами голосування (одноголосно) підтримано пропозицію встановлення терміну контракту з головним лікарем Комунального закладу  охорони здоров’я «Менська центральна районна лікарня» - 3 роки.
Невжинський В.М.
ставить на голосування питання  призначення на посаду  головного лікаря Комунального закладу охорони здоров’я «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради, в порядку надходження подань,  –  Хомрача Петра Петровича.

Проводиться поіменне голосування. Члени лічильної групи оголошують результати голосування: «За» - 27, «Проти» - 1, «Утрималися» - 11. 
ВИРІШИЛИ:

Призначити на посаду головного лікаря КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради Хомрача Петра Петровича   та укласти з ним контракт терміном на три роки (рішення додається).

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 27, «Проти» - 1, «Утрималися» - 11.
11. СЛУХАЛИ: 

«Про запит депутатів районної ради».

Невжинський В.М., голова районної ради,  вказав  на те, що запит депутатів  Магули В.Г., Чорноштан Н.І. та Тюшкевич Н.П. надавався у кожну постійну комісію, із його змістом депутати ознайомлені.  Запропонував заслухати керівників правоохоронних органів району. 

ВИСТУПИЛИ:

Білик Ю. А. начальник Менського РВ УМВС України в Чернігівській області, Карась В. В., прокурор Менського району,  проінформували про дії правоохоронних органів по вирішенню  питань, піднятих у депутатському запиті. Білик Ю.А. зазначив, що випадки побиття підприємців  міста  не пов’язані  з  їх  волонтерською  діяльністю. 
В обговоренні взяли участь  депутати районної ради Леоненко В.М., Кіндер В.М., Тимощенко М.І., представник громадськості Бурмака М.М., голова райдержадміністрації Мисник О.П.
ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника Менського РВ УМВС України в Чернігівській області та прокурора Менського району прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
12. СЛУХАЛИ: 
Районна рада розглянула питання «Різне». 

Мисник О.П., голова райдержадміністрації проінформував про  закриття у с.Локнисте відділення Ощадбанку і про досягнуту  домовленість з Менським відділенням Приватбанку щодо встановлення в селі банківського терміналу. 

Павлюк В.М., районний військовий комісар,  проінформував  про мобілізацію в районі, звернувся до голів громад з проханням сприяти у її проведенні, повідомив про план мобілізації для Менщини.

Депутати районної ради задавали питання про кількість осіб, що ухиляються від відповідальності, про добровольців тощо.


Мироненко А.І., депутат районної ради по одномандатному виборчому округу № 15,  запропонував підготувати звернення до Верховної Ради України щодо проблемних питань встановлення місцевих податків і зборів.
Рішення та стенограма двадцять четвертої  сесії районної   ради додаються.
Голова районної ради



                                В.М. Невжинський   
