ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання програми пожежної безпеки на території Менського району та територіальних громад, утворених в наслідок об’єднання, на 2017-2020 роки.
1. По Програмі забезпечення пожежної безпеки на території  Менського району на 2017-2020 роки.
1.1. На  території Менського району виникло 69 пожеж   (в 2016 році – 56), з них на об’єктах суб’єктів господарювання – 2/0, у житловому секторі громадян 49/35. Пожежі виникли по причинам: підпали – 6/6,  порушення правил монтажу, експлуатації приладів опалення – 11/11, порушення правил монтажу  та експлуатації електрообладнання – 17/13, необережне поводження з вогнем – 30/19, дитячі пустощі з вогнем – 1/3 , порушення правил експлуатації побутових газових приладів 0/0 . Прямі збитки від пожеж становлять 843,4 тис. грн. (2016 - 690 тис. грн.), побічні збитки по  пожежах склали 2797,9 тис. грн. (2016 – 2142,6 тис. грн.). На пожежах виявлено загиблих людей – 0/2, загинуло внаслідок пожежі 0/2.

З метою попередження загибелі дітей на пожежах та профілактики пожеж з причини пустощів дітей з вогнем, спільно з районним відділом освіти в травні та жовтні були проведені «Дні знань з безпеки життєдіяльності» в навчальних закладах району, офіцерський склад Менського РВ та 10 ДПРЧ брав участь в проведенні батьківських зборів в школах. У травні та жовтні Менським РВ та 10 ДПРЧ були проведені акції «Запобігти, врятувати, допомогти», до проведення яких залучались всі оперативні служби району, проводилась роз’яснювальна робота щодо запобігання різного роду надзвичайних подій.
З керівниками та фахівцями сільгосппідприємств району, перед початком збирання зернових культур та заготівлі грубих кормів, були проведені заняття по вивченню правил пожежної безпеки за участю служби охорони праці райдержадміністрації.
В культових закладах району настоятелями церков та священнослужителями було проведено 121 бесіда з прихожанами на протипожежну тематику. 

На протязі 2017 року з метою попередження пожеж, різного роду надзвичайних ситуацій, надзвичайних подій та випадків загибелі і травмування людей на них, проводилась масово роз’яснювальна робота та навчання населення правилам безпечної поведінки. Так, в районній газеті «Наше слово» за 2017 рік надруковано 28 матеріалів щодо попередження пожеж, надзвичайних подій та загибелі людей на них. По відомчих радіовузлах прозвучало 1453 текстів коротких повідомлень щодо попередження пожеж, 1453 текстів – щодо безпечної поведінки на водоймищах, 1453 текстів – щодо безпечного поводження при виявлені небезпечних предметів та речовин. 
На даний час в місцях продажу алкогольних напоїв розміщено 72 плакати по попередженню пожеж від необережного поводження з вогнем з вини осіб у нетверезому стані та 57 плакатів по попередженню інших надзвичайних подій. 

В приміщеннях місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, ринків, відділень зв’язку, ощадкас, лікарень розміщено 100 плакатів щодо попередження пожеж, та 130 плакатів щодо попередження надзвичайних ситуацій та надзвичайних подій. 

Силами особового складу Менського РВ та 10 ДПРЧ правилам безпечної поведінки  навчено 22530 мешканців району під підпис, що складає 79,7 %  кількості населення , яке підлягає навчанню.

1.5.
Розробка та прийняття місцевих програм, спрямованих на підвищення рівня протипожежного захисту населених пунктів та об’єктів відповідно до п. 5 додатку 1 до Програми («Програма забезпечення пожежної безпеки на території Менського району та територіальних громад, утворених внаслідок добровільного об’єднання на 2017-2020 роки», рішення шостої сесії сьомого скликання Менської районної ради № 180 від 23 грудня 2016 року,  «Про затвердження міської Програми забезпечення пожежної безпеки в місті Мена на 2017 рік»  рішення 19 сесії 7 скликання Менської міської ради  від 11.01.2017 року).
1.6.
У пожежонебезпечні періоди проводилось відпрацювання населених пунктів району, особливо тих, де спостерігалась найбільша кількість пожеж. 

Проведено комплекс профілактичних заходів по забезпеченню пожежної безпеки у весняно-літній та осінньо-зимові періоди, та комплекс заходів по забезпеченню пожежної безпеки під умовною назвою «Урожай».
1.7.
Протягом пожежонебезпечного весняно-літнього періоду постійно проводились спільні рейди щодо недопущення виникнення пожеж в лісах, торфовищах та екосистемах. 


Дочірніми підприємствами  «Чернігівське лісове господарство» та

 «Березнянське лісництво» та «Менарайагролісництво» на території району в пожежонебезпечний період 2017 року розроблено плани протипожежних та лісозахисних заходів на 2017 рік по підготовці до пожежонебезпечного періоду, погоджено і затверджено оперативно-мобілізаційні плани гасіння лісових пожеж та плани взаємодії між райдержадміністрацією, районним відділом УДСНС у області, Менським відділом поліції, органами місцевого самоврядування Менського району у період загрози та виникнення пожеж у лісових масивах  та на торф’яниках.

Розроблено план заходів по зниженню небезпеки виникнення лісових пожеж у 2017 році.

Готовність підприємств, установ та організацій до захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь від пожеж у весняно-літній період 2017 року розглянуто на засіданні районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 05 квітня 2017 року (протокол № 6).


Райдержадміністрацією уточнено особливо пожежонебезпечні зони поблизу населених пунктів, у місцях традиційного масового відпочинку людей. Визначено підприємства, установи та організації, які повинні мати резерв пально-мастильних матеріалів для гасіння лісових пожеж.
 
У період пожежонебезпечного періоду в лісогосподарських підприємствах було встановлено цілодобове чергування працівників, членів пожежно-сторожової охорони добровільних пожежних дружин, опрацьовано інструкції з правил пожежної безпеки та призначено відповідальних за дотримання правил пожежної безпеки.

Лісогосподарськими підприємствами району створювався резерв пально-мастильних матеріалів, приводилось в готовність пристосовану до пожежогасіння техніку, обладнання та майно.

Працівниками лісового господарства проводилась профілактична робота.

 Було створено 48 км мінералізованих смуг та проведено догляд за створеними смугами протяжністю 127 км, встановленню 36 шлагбаумів, 12 аншлагів, обладнанню 2 місця відпочинку.

У навчальних закладах району проведено роз’яснювальну роботу щодо дотримання правил пожежної безпеки при перебуванні в лісових масивах та сільгоспугіддях.


На сторінках районної газети проведено роз’яснювальну роботу по дотриманню правил поведінки в лісових масивах та правил безпеки при загрозі та виникненні пожеж у весняно-літній пожежонебезпечний період 2017 року.
1.8.
Проведення спільних перевірок виконання комплексу профілактичних протипожежних заходів в лісах та на торфовищах перед початком пожежонебезпечного весняно-літнього періоду та готовності формувань та техніки для ліквідації пожеж (п. 8 додатку 1 до Програми):

кількість спільних перевірок  4.

2.
По Програмі забезпечення пожежної безпеки на території  Менського району на 2017-2020 роки
2.1.
Запланований обсяг фінансування на 2017 рік – 1661,934 тис.грн;



виділено - 
1583,422 тис.грн;


використано - 
 1583,422 тис.грн;

на забезпечення пожежної безпеки об'єктів освіти і науки:



виділено - 
11,84 тис.грн;


використано - 
 11,84 тис.грн;

на забезпечення пожежної безпеки об'єктів охорони здоров'я:



виділено - 
17,6 тис.грн;


використано - 
17,6 тис.грн;

на забезпечення пожежної безпеки об'єктів культури і туризму, національностей та релігій:



виділено - 

тис.грн;


використано - 
 _____тис.грн;

2.2.
Для ліквідації надзвичайних подій і ситуацій в районі 10 Державній пожежно-рятувальній частині м. Мена з місцевого матеріального резерву було передано бензопилу «STIHL» вартістю 10 тис. грн. По  Програмі забезпечення пожежної безпеки в місті Мена на 2017 10 Державній пожежно-рятувальній частині м. Мена передано в користування обладнання і матеріали на суму 20 тис. грн.:

-  Рукавички діелектричні безшовні латексні(9кВ) - 3 шт.;

-  Машина шліф кутова дворучна АG1350 Prof Stark – 1 шт.;

-  Перфоратор SDS+ RH-1350 Stark – 1 шт.;

-  Подовжувач-котушка силовий 40м, 4 кВт ЛУЧ  - 1 шт.;

-  Жилет рятувальний Newt NE-GS-110-130 – 3 шт.;

-  Боти діелектричні – 2 комплекти;

-  Мотопомпа Forte – 1 шт.
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