Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів                                                резервного фонду районного бюджету за 2018  рік



За підсумками виконання планових показників надходження до бюджетів усіх рівнів по Менському району за рік при плані 28,5 млн гривень  склали 31,5 млн гривень. Виконання забезпечено на рівні 110,2%.

Найбільшу питому вагу серед дохідних джерел зведеного бюджету району мають місцеві податки та  збори на доходи фізичних осіб, їх частка у загальній сумі зібраних податків становить   46,8%.  На другому місці - податки та збори включаючи податок на майно із земельним податком та єдиний податок.  Питома частка таких надходжень становить 45,2% від загальної суми податків і зборів. Даного виду податків при плані 12,4 млн гривень надійшло 14,2 млн гривень, що становить 114,7% до планового показника.  На  третьому – внутрішні податки та збори з питомою часткою 6%. 
Аналізуючи виконання дохідної частини в розрізі відповідних бюджетів, що не ввійшли до ОТГ, слід відмітити, що всі місцеві бюджети виконали свої  затверджені показники  по доходах більш  ніж на 100%.

Що стосується показників районного бюджету, то за звітний період надходження  при плані 14,1 млн гривень склали  15,1 млн гривень, що забезпечило виконання затвердженого показника на 107,1%.

Із загальної суми надходжень районного бюджету в розмірі 15,1 млн гривень надходження податку з доходів фізичних осіб становить 14,7 млн гривень, решта 0,4 млн гривень – це, в основному, плата за адміністративні послуги.  

Різного роду трансфертів протягом звітного періоду до районного бюджету отримано у сумі 257,3 млн гривень, серед яких 7,5 млн гривень – базової дотації, яка надається території у зв’язку з прогнозованим недовиконання  податку з доходів фізичних осіб, 12,9 млн гривень - коштів дотації на утримання переданих установ охорони здоров’я та загальноосвітніх закладів, 17,3 млн гривень - коштів освітянської субвенції на виплату заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів, 9 млн гривень – коштів медичної субвенції, субвенції соціального захисту – 165,4 млн гривень, 0,3 млн гривень – субвенція  по програмі нової української школи, 23,1 млн гривень  - коштів медичної субвенції з м. Мени, 0,4 млн гривень коштів на відшкодування вартості лікарських засобів для окремих захворювань, 15,6 млн гривень інші субвенції з місцевих бюджетів, в  тому числі і з обласного бюджету 
 Видаткова частина загального фонду районного  бюджету Менського району  за звітний період  виконана в сумі 92,1 млн гривень, що становить 95,6% до плану звітного періоду (без врахування спеціальних субвенцій соціального захисту та переданих трансфертів). 

На       виплату       заробітної           плати    з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери направлено 70,9  млн гривень, зазначені виплати у загальній сумі видатків районного бюджету  становлять 77%.  Всього на фінансування захищених статей видатків спрямований ресурс у розмірі 87 % від загальної суми видатків.
За даними фінансового управління райдержадміністрації заборгованість по виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери станом на 01.01.2019 року відсутня.
Фінансування районних програм за 2018 рік  проведено в сумі 5,6 млн. грн. 
Рішення про використання коштів резервного фонду не приймались.
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