Про звіт про виконання районного бюджету

і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету

за І квартал 2019 року

 Власні надходження до бюджетів усіх рівнів по Менському району за 3 місяці 2019 року при плані 6,2  млн гривень  склали 7,2 млн гривень або 113,5%.  З урахуванням  трансфертів з бюджетів різних рівнів виконання забезпечено на рівні   64,6 млн гривень, що становить 85,9% до плану звітного періоду.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року власні надходження  збільшились на 958,8 тис. гривень. Зростання спостерігаємо по  основних бюджетоутворюючих податках, таких як:  податок  з доходів фізичних осіб, податок на майно, включаючи доходи від використання землі, та єдиний податок.  А, найбільш суттєво, при цьому  зросла  орендна плата з юридичних осіб.  Найбільшими платниками даного виду податку на території району є: ДП «Зернятко», ПП «Агрофірма Прогрес», ФГ Ковбаси, СТОВ «Щорссільгоспсервіс» та інші.
Найбільшу питому вагу у структурі податків та зборів, що збираються на території району, становлять місцеві податки та збори  з урахуванням плати за землю та єдиного податку, їх частка становить 56,7% та 4,1 млн гривень, на другому місці – податок з доходів фізичних осіб – 36,1% та 2,6 млн гривень, на третьому – внутрішні податки на товари та послуги  – 3,4 % та 0,2 млн гривень.

Аналізуючи виконання зведеного бюджету району за доходами, слід сказати, що частка фактичних надходжень районного бюджету, у структурі доходів зведеного бюджету району за звітний період, становить 40,0% та 2,9 млн гривень. 

Різного роду трансфертів протягом звітного періоду до районного бюджету отримано у сумі 57,4 млн гривень.

Що стосується видаткової частини, то,  загальна її сума  по районному бюджету в звітному періоді  без субвенцій соціального захисту, становить  19,6 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  15,6 млн гривень або 80,9 %, енергоносії – 2,3 млн гривень або 11,8%, медикаменти та харчування 0,3 млн гривень або 1,2%. Всього ж  у звітному періоді видатки за захищеними статтями  склали 92,9% всіх проведених видатків без врахування субвенцій соціального захисту.

Найбільш фінансово місткою  за підсумками звітного періоду є галузь «Освіти», яка у структурі видатків зведеного бюджету району займає 42,5% загальної суми видатків без врахування субвенцій, за нею йде галузь «Охорони здоров’я»  – 32,9%, питома вага видатків на фінансування галузі «Культури» становить 5,8%, видатки ж за іншими напрямками проводяться у відповідно менших розмірах. 

За звітний період освоєння вільних залишків по районному бюджету   проведено на суму 7,3 млн гривень, з яких: 4,0 млн гривень – кошти залишку  районного бюджету,  враховуючи залишки додаткової дотації на освіту та охорону здоров’я, 2,2 млн гривень – кошти залишку медичної субвенції, 80,0 тис. гривень – залишки коштів  субвенції на соціально – економічний розвиток та 1,0 млн гривень – залишки коштів  місцевих бюджетів району.

Фінансування районних програм за 3 місяці поточного року проведено на 8,7 млн  гривень.

 Протягом звітного періоду кошти резервного фонду районного бюджету не використовувались.
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