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ПРОТОКОЛ

вісімнадцятої сесії 
 Менської районної ради
(сьомого  скликання)
05 червня  2019 року


          



Зал засідань               
м. Мена








районної  ради
 
Пленарне засідання вісімнадцятої сесії районної ради відкрила і вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
В районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвалося 23 депутати (список додається).  Сесія є правомочною. 
 У роботі сесії взяли участь: голова Чернігівської обласної державної адміністрації, депутат районної ради Мисник О.П., голова райдержадміністрації Щукін В.М., заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, селищний, сільські голови, керівники комунальних підприємств, установ, організацій  та закладів, які не є депутатами районної ради.
Голова районної ради розпочала пленарне засідання з вручення грамот районної державної адміністрації та районної ради депутату районної ради Таргонському В.С. та начальнику організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Люшину О.О.
Депутати прийняли порядок денний сесії за основу. 

Порядок денний вісімнадцятої сесії районної ради сьомого скликання затверджено в цілому.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1) Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за І квартал 2019 року.
2) Про хід виконання районних програм у галузі освіти.
3) Про хід виконання районних програм у сфері соціального захисту населення. 
4)Про зміну розміру міжбюджетного трансферту. 

5)Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік».
6)Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки.


7) Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району.


8)Про перейменування Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянська школа мистецтв ім.Г.Верьовки» Менської районної ради Чернігівської області та затвердження Статуту.

9)Про підняття клопотання та прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району.

10)Про створення груп продовженого дня.

11)Про перепрофілювання та зміну назви Сахнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, затвердження Статуту Сахнівського ЗЗСО І-ІІ ступенів.

12)Про внесення змін до рішення районної ради від 11.11.2008 «Про затвердження переліку об’єктів, пов’язаних з обслуговуванням жителів територіальних громад Менського району та об’єктів соціального призначення.


13) Різне.
До складу  лічильної групи включено Таргонського Володимира Станіславовича (Менська районна партійна організація Аграрної партії України) та Біленького Володимира Дмитровича (Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка).
Депутати затвердили порядок роботи сесії.

1.СЛУХАЛИ: «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за І квартал 2019 року». 
ВИСТУПИЛИ:  Булавка Оксана Михайлівна, начальник фінансового управління районної державної адміністрації, проінформувала про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету протягом І кварталу 2019 року. 

Детально зупинилася на показниках доходної та видаткових частин бюджету.
          Зазначила, що надходження до бюджетів усіх рівнів по Менському району за 3 місяці 2019 року при плані 6,2  млн гривень  склали 7,2 млн гривень, або 113,5%.  З урахуванням  трансфертів з бюджетів різних рівнів виконання забезпечено на рівні 64,6 млн гривень, що становить 85,9% до плану звітного періоду.

Найбільшу питому вагу у структурі податків та зборів, що збираються на території району становлять місцеві податки та збори  з урахуванням плати за землю та єдиного податку, їх частка становить 56,7% та 4,1 млн гривень, на другому місці – податок з доходів фізичних осіб – 36,1% та 2,6 млн гривень, на третьому – внутрішні податки на товари та послуги  – 3,4 % та 0,2 млн гривень.

Зупинилася на нововведеннях  в частині наповнення місцевих бюджетів  у звітному році:

· зарахування 37% рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів;
·  прийняття змін до Податкового кодексу України в частині запровадження з 2019 року земельного податку за лісові землі та  встановлення максимально – граничного розміру земельного податку для лісових земель – не більше 0,1% від їх нормативно – грошової оцінки. 
Різного роду трансфертів протягом звітного періоду до районного бюджету отримано у сумі 57,4 млн гривень. 

Виступаюча охарактеризувала складові видаткової частини бюджету:        загальна її сума  по районному бюджету в звітному періоді  без субвенцій соціального захисту, становить  19,6 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  15,6 млн гривень або 80,9 %, енергоносії – 2,3 млн гривень або 11,8%, медикаменти та харчування 0,3 млн гривень або 1,2%. Всього ж  у звітному періоді видатки за захищеними статтями  склали 92,9% всіх проведених видатків без врахування субвенцій соціального захисту.

Висвітлила показники освоєння субвенції на здійснення заходів, щодо соціально – економічного розвитку окремих територій.

У своєму виступі Оксана Михайлівна зупинилася на окремих моментах співпраці з Менською міською радою  по спільному утриманню бюджетних установ та виконанню ряду місцевих програм. Станом на дату підготовки інформації (01.05.2019) заборгованість з даних виплат обліковується по спільному утриманню КНП «Менська ЦРЛ», де забезпечено фінансування березня місяця поточного року.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за І квартал 2019 року» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

2.СЛУХАЛИ: «Про хід виконання районних програм у галузі освіти».
ВИРІШИЛИ: Прийняти до відома інформацію «Про хід виконання районних програм у галузі освіти». 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

3.СЛУХАЛИ: «Про хід виконання районних програм у сфері соціального захисту населення». 

ВИРІШИЛИ: Прийняти до відома інформацію «Про хід виконання районних програм у сфері соціального захисту населення». 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

4.СЛУХАЛИ: ««Про зміну розміру міжбюджетного трансферту». 
ВИСТУПИЛИ: Булавка Оксана Михайлівна, начальник фінансового управління районної державної адміністрації, пояснила присутнім та депутатам необхідність винесення на розгляд сесії питання про зміну розміру міжбюджетного трансферту. Це пов’язано з прийняттям Менською міської радою рішення від 28.02.2019 № 53 «Про внесення змін до рішення «Про бюджет Менської міської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік» від 17 грудня 2018 року» та зверненням  Менського міського голови Г.Примакова щодо зменшення розміру міжбюджетного трансферту з бюджету Менської міської ОТГ до районного бюджету  на спільне  утримання Менської ЦРЛ у поточному році.

У листі міського голови до районної ради запропоновано  внести зміни до договору про міжбюджетні трансферти на 444290 гривень. Відповідно до запропонованого ним тексту додаткової угоди,  зменшиться участь міської ради у фінансуванні КНП «Менська ЦРЛ».
Початковим бюджетом передбачалась субвенція на заклад вторинної ланки охорони здоров’я у розмірі 3,9 млн гривень, з помісячною розбивкою протягом січня – червня. На момент затвердження відповідних рішень про бюджети та підписання договору була домовленість між Менською районною радою, Менською райдержадміністрацією та Менською міською радою про встановлення фінансової допомоги закладу охорони здоров’я і в другому півріччі поточного року. Обговорення проходили у присутності директора департаменту фінансів Чернігівської облдержадміністрації Дудка Валерія Володимировича. Суму додаткової угоди на наступний період року планували обговорити і визначити ближче до закінчення першого півріччя.

Натомість, сума запропонованого зменшення ні з представниками закладу, ні з представниками  засновника, ні з представниками органу управління обговорена не була. 

Оскільки джерела покриття збільшеної нестачі Менська міська рада, як ініціатор змін у своїх пропозиціях не конкретизує, то на суму зменшення субвенції з бюджету об’єднаної громади буде зменшено фінансування КНП «Менська ЦРЛ» у поточному році.
Мисник О.П., голова Чернігівської обласної державної адміністрації, поцікавився аргументацією звернення міського голови. Зазначив на необхідності пошуку інших шляхів вирішення питання. 
Тюшкевич Н.П., голова постійної комісії районної ради з питань бюджету,  внесла альтернативний проект рішення з даного питання, яким пропонується розмір іншої субвенції, що передається  у 2019 році з бюджету Менської міської об’єднаної територіальної громади до районного бюджету Менського району  у сумі  7000000 гривень залишити без змін.

ГОЛОСУВАЛИ: 

Першочергово депутати голосували за проект рішення, внесений головою райдержадміністрації. Депутати не підтримали даний проект.  Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  

«За» - 0, «проти» – 22, «утримався» - 1.


За результатами голосування за проект рішення, внесений постійною комісією з питань бюджету, лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  

«За» - 22, «проти» - 0, «утримався» - 1.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про  зміну розміру міжбюджетного  трансферту», внесений постійною комісією районної ради з питань бюджету, прийняти як рішення районної ради (рішення додається).
5.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік».
ВИСТУПИЛИ: Булавка Оксана Михайлівна, начальник фінансового управління районної державної адміністрації, зазначила, що з моменту   останнього пленарного засідання  прийнято 5 спільних розпоряджень голів районної ради та районної державної адміністрації, які передбачали внесення змін до загального обсягу фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету  та встановлення трансфертів бюджетам інших рівнів:
- від 25.02.2019  № 02 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету», яким погоджено використання вільних залишків районного бюджету, що склались станом на 01.01.2019  на загальну суму 5 088,0 тис гривень, та спрямовано додаткові асигнування на збільшення кошторисних призначень:

- районній державній адміністрації в частині забезпечення спів фінансування за об’єктами, що передбачають залучення коштів державного фонду регіонального розвитку, в сумі 5 083,0 тис. гривень, з яких  придбання обладнання – 4 000,0 тис. гривень та будівництво житлового будинку – 1 083,0 тис. гривень;

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації  в частині встановлення іншої субвенції Менській міській раді для фінансування комунального закладу мистецька школа «Менська дитяча музична школа» Менської міської ради в сумі 5,0 тис. гривень.
-  від 01.03.2019  № 08  «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»
Даним розпорядженням  кошти в сумі 151,0 тис. гривень спрямовані на реалізацію Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради. Виступаюча прокоментувала напрямки використання «депутатських» коштів.
·  від 26.03.2019  № 09  «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»

Даним розпорядженням :
· погоджено  використання вільного залишку коштів загального фонду районного бюджету, що склався станом на 01.01.2019  на суму 37,0 тис гривень  та  встановлено  іншу дотацію Березнянській селищній раді для благоустрою населеного пункту;
· визначено напрямки використання надходження субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної радив сумі 25,0тис. гривень.
Кошти субвенції з обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився станом на 01.01.2019, в сумі  760,0 гривень спрямовані   відділу освіти, сім’ї, молоді і спорту районної державної адміністрації на оснащення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та обладнанням для кабінетів природничо-математичних предметів та на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти (Локнистенської, Березнянської  І-ІІ ст. Волосківської шкіл).
- від 15.04.2019 № 10  «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»
Даним розпорядженням:
- внесені зміни до  розпису районного бюджету на поточний рік  в частині коштів субвенції з обласного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що передбачають зменшення  на 12,8 тис. гривень поточних видатків та збільшення на таку ж суму  капітальних вкладень;  

- визначено напрямки використання субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради в сумі  80,0 тис. Гривень;

- за рахунок зменшення резервного фонду районного бюджету на 15,0 тис. гривень збільшено на таку ж суму фінансування  районної  Програми розвитку цивільного захисту Менського району на 2016-2020 роки.

-  від 13.05.2019  № 12  «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»
Даним розпорядженням:

·  уточнено суму субвенції з обласного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2019 році» в розмірі 365,861 тис. гривень. Всю суму спрямовано на збільшення кошторисних призначень по відділу освіти сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації в частині проведення капітальних видатків;
· уточнено суму іншої субвенції з обласного бюджету на виконання повноважень виборців депутатами обласної ради. Сума коштів, яка передбачена відповідною обласною програмою, і виділена на район становить 35,0 тис. гривень;
· погоджено використання вільного залишку в сумі 0,082 тис. гривні. Кошти спрямовані на фінансування районної програми підтримки первинної медичної допомоги; 
· погоджено використання  залишку освітньої субвенції в сумі 370,6 тис. гривень, кошти спрямовано на виплату заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів.

Оксана Михайлівна зупинилася на змінах, відображених в пояснювальній записці до проекту даного рішення від 27.05.2019 на підставі  розпорядчих документів органів вищого рівня,  звернень головних розпорядників бюджетних коштів та органів місцевого самоврядування (інформація додається).

Виступаюча окреслила зміни, запропоновані до проету даного рішення, зазначені в пояснювальній записці від 05.06.2019. На підставі  розпорядчих документів органів вищого рівня,  звернень головних розпорядників бюджетних коштів та органів місцевого самоврядування до проекту зазначеного рішення  запропоновано внести ряд змін:
· збільшити доходну частину районного бюджету на 4314 гривень за рахунок надходження коштів на виконання програми «Нова українська школа». У видатковій частині зазначену суму спрямувати на збільшення кошторисних призначень відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту в частині забезпечення підвищення  кваліфікації педагогічних працівників;
· за рахунок вільного залишку коштів районного бюджету, що склався станом на 01.01.2019 встановити іншу субвенцію Менській міській раді для спільного утримання протягом травня – серпня поточного року комунального закладу позашкільної освіти Менська дитячо-юнацька спортивна школа Менської міської ради в сумі 65000 гривень.
Оксана Михайлівна проінформувала детально про запропоновані  зміни та доповнення до проекту рішення, внесення яких зумовлено прийняттям спільного розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради від 03.06.2019 № 14 щодо «депутатських» коштів та інших змін, необхідність яких виникла після засідання постійних комісій: забезпечити реалізацію Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради на загальну суму 251500 гривень. 
Разом з тим зазначила, що надійшло звернення Локнистенської сільської ради із пропозицією надати субвенцію з бюджету сільської ради у сумі 100 тис грн. на ремонт Локнистенського закладу освіти.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

6.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки».
ВИСТУПИЛИ: Прищепа Вікторія Василівна, керуючий справами виконавчого апарату районної ради, звернула увагу депутатів на запропоновані зміни до Програми фінансового забезпечення депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки, внесення яких зумовлено досвідом роботи в даному напрямку, практикою застосування  та з врахуванням пропозицій депутатів. Зміни стосуються розширення кількості напрямків спрямування коштів, можливості збільшення квартальної суми, розширення процедури освоєння коштів. 
Окремо зупинилася на фінансуванні добових витрат тим депутатам, які живуть в сільській місцевості і беруть участь в роботі постійних комісій. Програму доповнено  абзацом  наступного змісту: «У разі, якщо засідання постійної комісії чи пленарне засідання сесії районної ради не відбулось у зв’язку з відсутністю кворуму, відшкодування добових депутатам, які прибули до участі у засіданнях, здійснюється у такому ж порядку».


Боюн Н.М., головуюча, озвучила пропозицію щодо зміни останнього пункту Положення, а саме слова «не пізніше 10 числа першого місяця наступного кварталу» замінити на «не пізніше трьох місяців з моменту отримання коштів». Мова йде про терміни інформування розпорядниками коштів стану їх освоєння.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

7.СЛУХАЛИ: «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».
ВИСТУПИЛИ: Прищепа Вікторія Василівна, керуючий справами виконавчого апарату районної ради, детально пояснила присутнім щодо суті зазначеного проекту регуляторного акту, щодо необхідності його прийняття та особливості процедур його прийняття, а також щодо зауважень, висловлених Державною регуляторною службою.

Ніколайчик Костянтин Олексійович,  голова постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, агропромислового комплексу, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, проінформував, що постійною комісією було вивчено даний проект і зроблено відповідний висновок: проект регуляторного акта-проекту рішення  «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району»  відповідає вимогам ст. 4 та ст. 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про врегулювання відносин оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

8.СЛУХАЛИ: «Про перейменування Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянська школа мистецтв ім.Г.Верьовки» Менської районної ради Чернігівської області та затвердження Статуту». 

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про перейменування Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянська школа мистецтв ім.Г.Верьовки» Менської районної ради Чернігівської області та затвердження Статуту» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

9.СЛУХАЛИ: «Про підняття клопотання та прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».
ВИСТУПИЛИ: Корнієнко Н.І., головний лікар КНП «Менський ЦПМСД», повідомила, що Синявська лікарська амбулаторія розташована у приміщенні, яке було збудоване в 1893 році, і наразі знаходиться в аварійному стані. Проведення капітального ремонту не є доцільним і стоїть питання  про перенесення амбулаторії з даного приміщення. Найбільш прийнятним є варіант приміщення колишньої поліклініки, що належить до власності Менської ОТГ. У зв’язку з цим виникла необхідність винесення на розгляд сесії питання прийняття приміщення колишньої поліклініки до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, враховуючи попередню згоду міської ради.

Боюн Н.М., головуюча, звернула увагу депутатів на те, що у зв’язку з внесенням (03 червня) Менською міською радою змін до власного рішення «Про надання згоди щодо ініціювання передачі на баланс КЗОЗ «Менський ЦПМСД Менської районної ради» майна комунальної власності Менської міської об’єднаної територіальної громади», виникла необхідність змінити підготовлений виконавчим апаратом районної ради проект рішення.  Проект рішення має дещо відмінну назву від попереднього «Про прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району».

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про підняття клопотання та прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 22, «проти» – 0, «утримався» - 0.

10.СЛУХАЛИ: «Про створення груп подовженого дня».
ВИСТУПИЛИ: Головуюча зазначила, що згідно із нормативно-правовими актами, що регулюють дане питання, виникла необхідність внести коректорську правку до назви проекту та вживання в подальшому по тексту документа термін «подовжений», а не «продовжений». 

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про створення груп подовженого дня» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 22, «проти» – 0, «утримався» - 0.

11.СЛУХАЛИ: «Про перепрофілювання та зміну назви Сахнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, затвердження Статуту Сахнівського ЗЗСО І-ІІ ступенів».
ВИСТУПИЛИ: Ємець Віктор Миколайович,  начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту  райдержадміністрації, пояснив, що у зв’язку з зменшенням контингенту учнів у Сахнівській ЗОШ І-ІІІ ст. необхідно перепрофілювати школу у заклад освіти І-ІІ ст., при цьому змінивши назву на «Сахнівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів».

Мироненко А.І., депутат районної ради,  директор Сахнівської ЗОШ, зазначив, що дирекція школи  не заперечує щодо  прийняття даного рішення. 
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про перепрофілювання та зміну назви Сахнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, затвердження Статуту Сахнівського ЗЗСО І-ІІ ступенів» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 22, «проти» – 0, «утримався» - 0.

13.СЛУХАЛИ: «РІЗНЕ».
Боюн Н.М., голова районної ради, закликала депутатів відповідально поставитись до заповнення облікових карток депутатів, наданих  виконавчим  апаратом районної ради. 

Вісімнадцята сесія районної ради оголошена закритою.

Рішення та стенограма вісімнадцятої сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

        Н.М.Боюн
