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Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ
Від імені жителів  Менщини звертаємось до вас з проханням зберегти Менський район з центром у місті Мена. 

Менщина підтримує реформу децентралізації, адже її метою є формування ефективного самоврядування, надання високоякісних та доступних послуг громадянам.

Разом з тим, за інформацією Міністерства регіонального розвитку України на проекті мапи нового адміністративного устрою України Менського району немає: його пропонується приєднати до Корюківського з центром у місті Корюківка.
Вважаємо, що Менський район є найбільш прийнятним варіантом, аби стати центром укрупненого району Чернігівщини.
Перш за все, звертаємо вашу увагу на те, що місто Мена має вигідну розв’язку автомобільного та залізничного транспорту,  що забезпечує зручне сполучення між прилеглими населеними пунктами та обласним центром. Так, наприклад, через  Мену з  районних центрів та м.Чернігів  пролягає більше 80 автобусних рейсів.  А залізничне сполучення дає можливість забезпечити під’їзд до міста Мена з чотирьох районів області. По території Менщини проходить національна автомобільна дорога Н-27 Чернігів-Мена-Сосниця-Грем’яч. Залізнична станція «Мена» розташована на Південно-Західній залізниці, що сполучає Україну з Республікою Білорусь.
По друге, у Менському районі зосереджена більшість державних територіальних органів, установ, закладів, структур, які обслуговують декілька районів. 
Так, зокрема, на базі Менської державної податкової інспекції створено Менське управління Головного управління  Державної податкової служби України у Чернігівській області, яка поширює свою дію на територію Менського, Сосницького, Корюківського,  Сновського, Новгород-Сіверського, Семенівського та  Коропського районів.

Законом України «Про прокуратуру» від 14 жовтня 2014 року  створено Менську місцеву прокуратуру, територіальна юрисдикція якої поширюється на Городнянський, Корюківський, Менський,  Новгород-Сіверський, Семенівський, Сосницький, Сновський райони та місто Новгород-Сіверський. 
Менський відділ поліції Головного Управління Національної поліції України в Чернігівській області  поширює свою діяльність на Городнянський, Корюківський, Менський, Сновський та Сосницький райони.
На базі району створено  Менський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, що охоплює Коропський, Корюківський, Менський, Новгород-Сіверський, Семенівський, Сосницький, Сновський райони.

Менський районний сектор Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області є одним із 6 підрозділів в області, які мають право на оформлення, видачу або обмін паспорта громадянина України для виїзду за кордон. У нас успішно працює один із чотирьох в області Сервісних центрів МВС України.

Також  у нас функціонують Міжрайонна виконавча дирекція Чернігівського обласного відділення фонду соціального страхування, діяльність якої поширюється на Менський, Корюківський та Сосницький райони.
В процесі реорганізації перебуває Менський районний суд, на базі якого планується створення окружного суду, юридисцикція якого охоплюватиме Менський, Коропський та Сосницький райони. 
  Менський районний центр телекомунікацій № 232 обслуговує Менський, Сосницький, Корюківський, Коропський, Семенівський та Новгород-Сіверський райони, Менське відділення зв’язку обслуговує Менський, Сосницький та Коропський райони.   
На території району діють 9 великих промислових підприємств,   а саме: Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», ПАТ «Мена ПАК»,  ТОВ «Нептун», ТОВ «Березнянське заводоуправління», ПраТ ШРБУ-82, ТОВ «МІТЛЕНД»,  ТОВ «Мена-Авангард», ТОВ «Березнянський», ДП «ЮмаК». Успішно розвивається аграрний сектор економіки: район декілька років поспіль визнається обласною владою переможцем трудового суперництва  (зона Полісся), що є  гідним визнанням роботи аграріїв.  

Ефективно працює Менська центральна районна лікарня, яка має вищу акредитацій ну  категорію, звання   «Лікарня  доброзичлива  до  дитини»  по  лінії  ВООЗ «ЦМСЕР», звання «Чиста лікарня безпечна для пацієнтів» від Служби організації інфекційного контролю та Асоціації медичних сестер України, а також Менський центр первинної медико-санітарної допомоги. Обидва заклади успішно реалізують реформу в галузі медицини і були перетворені в комунальні некомерційні підприємства. Центр ПМСД вже рік фінансується через Національну службу охорони здоров’я. Найближчим часом цього досягне і районна лікарня. 

Зауважуємо, що створення одного із районів області з центром саме у Мені підтримується жителями Коропського та Сосницького районів.
Розуміємо, що одним із етапів реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні є реформування адміністративно-територіального устрою.  Але робити важливі кроки по «перекроюванню» територій потрібно зваживши  всі за і проти,  та обов’язково винести дане питання на обговорення жителів громад всіх районів, які планується ліквідувати. Адже реформа децентралізації носить в собі найважливішу мету: зробити життя людей кращим, послуги для них – доступнішими, а владу – наблизити до народу!
Прийнято на дев’ятнадцятій сесії Менської районної ради
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