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№  462
           м. Мена

Про хід виконання 
районних програм у 
сфері культури
На виконання районної Програми культурно - мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2019 рік сектором культури і туризму Менської районної державної адміністрації та закладами культури проведена значна робота.
Станом на 01.09.2019 проведено більше 30 заходів, а саме - всі державні свята, Новий рік, День Святого Валентина, Міжнародний жіночий день, День сміху та ін. на які використано 53,0 тис.грн при річному орієнтовному обсязі фінансування 150,0 тис.грн. Як видно з наведених даних, кошти використовуються дуже економно та раціонально, не зменшуючи при цьому свою ефективність. 
Завдячуючи тому, що у програмі присутнє фінансування для розвитку туристичної галузі, а також іншим чинникам, в першу чергу активна співпраця з Менським туристично-інформаційним центром, сфера туризму почала розвиватися високими темпами, потік туристів до району збільшився десятикратно.

Особлива увага приділяється соціальній складовій. Так по мистецьким школам пільговим верствам населення, зокрема, багатодітним сім'ям, дітям-сиротам і дітям позбавленим батьківського піклування, дітям учасників АТО(ООС) та ін. Даним  пільговим категоріям рішенням районної ради було надано знижки по батьківській платі.
Також прийнята програма поповнення бібліотечних фондів Менської ЦБС на 2017-2021 р.р. яка декларує забезпечення бібліотек району мінімумом наукових, соціально-значущих періодичних видань та оновленням бібліотечних фондів з загальними призначеннями 1132,5 тис.грн. Таким чином, бібліотечна система забезпечується у повній мірі періодичними виданнями та поповнюються фонди. Використано коштів за 2017 рік – 79,0 тис.грн., за 2018 рік – 95,6 тис.грн., за 3 квартали 2019 року - 35,3 тис.грн.   

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна рада вирішила:

1. Інформацію завідувача сектором культури і туризму Менської районної державної адміністрації Карпенка О.П. про хід виконання районних програм у сфері культури взяти до відома.


2. Сектору культури і туризму Менської районної державної адміністрації і в подальшому забезпечувати виконання програм у сфері культури.
Голова районної ради 




                                Н.М. Боюн       
