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ПРОТОКОЛ

дев’ятнадцятої сесії 
 Менської районної ради
(сьомого  скликання)
20 вересня  2019 року


          



Зал засідань               
м. Мена








районної  ради
 
Пленарне засідання дев’ятнадцятої сесії районної ради відкрила і вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
В районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвалося 27 депутатів (список додається).  Сесія є правомочною. 
 У роботі сесії взяли участь: Леоненко В.М., депутат Чернігівської обласної ради, Нужняк С.М., депутат Чернігівської обласної ради, голова райдержадміністрації Щукін В.М., заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, селищний, сільські голови, керівники комунальних підприємств, установ, організацій  та закладів, які не є депутатами районної ради.
Голова районної ради розпочала пленарне засідання з привітання депутата Ніколайчика Костянтина Олексійовича  з Днем народження.

 Депутати прийняли порядок денний сесії за основу, а також  проголосували за  зміни  до порядку денного дев’ятнадцятої сесії районної ради: 

1. За виключення питання «Про План з підготовки проектів регуляторних актів Менської районної ради на 2020  рік».
2. За включення питань за поданням голови райдержадміністрації:

·  «Про забезпечення навчанням учнів 11 класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2019-2020 навчальний рік;
· «Про внесення змін до районної комплексної Програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2016-2020 роки»;
· «Про внесення змін до районної програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що проживають в Менському районі, на 2019 рік».


Порядок денний дев’ятнадцятої сесії районної ради сьомого скликання затверджено в цілому.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1) Звіт голови районної ради.

2)Звіти постійних комісій районної ради.

3)Про звернення депутатів районної ради.

4)Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 6 місяців 2019 року.

5)Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік».

6)Про хід виконання районних програм у сфері культури.

7)Про затвердження Списку присяжних Менського районного суду.

8)Про затвердження Порядку списання об’єктів майна  спільної власності  територіальних  громад сіл, селищ, міста Менського району
9)Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради в новій редакції.

10)Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Менський центр  первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради в новій редакції.


11)Про надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству «Менська  центральна районна лікарня» Менської районної ради на передачу в оренду частини приміщення.
12)Про надання дозволу Менській районній державній адміністрації на передачу в оренду масок.
13)Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Покровське Менського району Чернігівської області.
14)Про забезпечення навчанням учнів 11 класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2019-2020 навчальний рік». 


15)Про внесення змін до районної комплексної Програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2016-2020 роки.


16)Про внесення змін до районної програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що проживають в Менському районі на 2019 рік.

17)Різне.
До складу  лічильної групи включено Шкрабулю Миколу Тимофійовича (Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка), Грищенка Володимира Костянтиновича (Менська районна організація політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ ОБЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ  «УКРОП»).
Депутати затвердили порядок роботи сесії.

Депутати підтримали пропозицію голови районної ради об’єднати розгляд першого та другого питань порядку денного, а потім перейти до їх обговорення. 
1.СЛУХАЛИ: «Про звіт голови районної ради».
ВИСТУПИЛИ: Боюн Наталія Миколаївна, голова районної ради, 
У своєму звіті голова районної ради зробила детальний аналіз роботи ради з грудня 2018 року по вересень 2019 року, висвітлила напрямки роботи районної ради, діяльність постійних комісій, депутатів,  виконавчого апарату. 
Зазначила, що основними у роботі керівництва ради, постійних комісій, усього депутатського  корпусу, як і раніше,  були такі напрямки:

- забезпечення успішного виконання програм економічного і соціального розвитку району, цільових програм з інших питань; 

- здійснення ефективного контролю за раціональним використанням бюджетних коштів;

- сприяння реалізації реформи децентралізації влади в Україні,  сталому розвитку та об’єднанню територіальних громад, утвердженню місцевого самоврядування та демократичних суспільних відносин; 

- забезпечення соціального захисту населення та інші. 

Одним із основних  напрямків роботи є депутатська діяльність. В рамках діяльності Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки депутатам надана можливість, спрямовувати кошти, передбачені на виконання депутатських повноважень, на фінансування потреб бюджетних установ та закладів, благоустрій, підтримку творчих колективів, спортивних команд, надання матеріальної допомоги громадянам району за відповідними напрямками.
Головуюча зазначила, що районна рада продовжує започатковану попередніми головами діяльність Місцевої Асоціації органів місцевого самоврядування «Ради Менщини» та Школи місцевого самоврядування. Розказала про спільне виїзне засідання, у ході якого учасники відвідали Авангардівську ОТГ Овідіопольського району  Одеської області. Метою відвідання делегацією Одещини було подальше розгортання взаємовигідної співпраці Менщини з іншими регіонами, вивчення досвіду формування та подальшого розвитку територіальних громад, формування спроможних територіальних громад на Менщині.   
Голова районної ради своєму виступі зупинилася на проведеній роботі зі створення індустріального парку «Менський», визначила плани, зауважила на існуючих проблемах. 
Наголосила, що в світлі реалізації в державі реформи децентралізації, в регіоні може бути зменшено кількість районів до 4, і наш район бореться за право бути центром.
У своєму звіті значну увагу приділила реформі системи охорони здоров’я та освіти, і стану справ із запровадженням їх у нашому районі.
Висловила голова і підтримку нової української школи: такої, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті, і все це буде даватись дитині в прекрасних умовах. Відремонтовані сучасні класні кімнати, новенькі парти, обладнання. Все це вже відчули учні наших шкіл.

Проаналізувала те, що вдалося зробити позитивного за звітний період у інших галузях і над вирішенням яких проблем районній раді необхідно працювати надалі.
(Повний текст звіту голови районної ради додається)
2.СЛУХАЛИ: «Звіти постійних комісій районної ради».

ВИСТУПИЛИ: Тюшкевич Н.П., голова постійної комісії з питань бюджету, у своєму виступі визначила основні напрямки роботи очолюваної комісії, зробила аналіз діяльності комісії.



Мироненко А.І., голова постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності, зробив аналіз діяльності комісії, охарактеризував основні повноваження, напрямки роботи  комісії. 

Ніколайчик К.О., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, АПК, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, у своєму звіті зупинився на тематиці питань, які розглядалися комісією в звітному періоді, відмітив співпрацю з виконавчим упаратом районної ради, підрозділами райдержадміністрації,  позитивні досягнення в районі. Визначив головні завдання у роботі комісії.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звіт голови районної ради» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 28, «проти» – 0, «утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: Прийняти до відома звіти постійних комісій районної ради. ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 28, «проти» – 0, «утримався» - 0.
3.СЛУХАЛИ: «Про звернення депутатів районної ради».
ВИСТУПИЛИ: Мисник О.П., депутат районної ради, запропонував доповнити текст звернення словами: «Створення одного із районів області з центром саме у Мені підтримується жителями Коропського та Сосницького районів».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звернення депутатів районної ради» зі змінами прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 28, «проти» – 0, «утримався» - 0
4.СЛУХАЛИ: «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 6 місяців 2019 року». 
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 6 місяців 2019 року» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 27, «проти» – 0, «утримався» - 0
5.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік». 

ВИСТУПИЛИ: Булавка О.М., начальник фінансового управління районної державної адміністрації, доповіла, що з моменту   останнього пленарного засідання  прийнято 5 спільних розпоряджень голів районної ради та районної державної адміністрації, які передбачали внесення змін до загального обсягу фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету  та встановлення трансфертів бюджетам інших рівнів:
- Спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради  від 14.06.2019  №17 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»; 
-  Спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради  від 01.07.2019  №18 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»;
- Спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради  від 12.07.2019  №21 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету» (зазначеним розпорядженням проведено розподіл коштів на виконання повноважень та доручень виборців депутатами районної ради). 

- Спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради  від 29.07.2019  №23 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету»;
- Спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради  від 15.08.2019  №25 «Про внесення змін до  річного розпису видатків по районному бюджету».
Виступаюча детально зупинилася на всіх змінах, відображених вказаними розпорядженнями. 

Окремо зупинилася на доопрацюваннях, які розглядалися депутатами під час роботи постійної комісії з питань бюджету, на підставі спільного розпорядження голів районної ради та райдержадміністрації. Дана інформація  відображена в листі райдержадміністрації від 19.09.2018 № 01-24/951.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 26, «проти» – 0, «утримався» - 0
6.СЛУХАЛИ: «Про хід виконання районних програм у сфері культури».
ВИСТУПИЛИ: Карпенко О.П.,  завідуючий сектором культури та туризму районної державної адміністрації, зробив аналіз виконання програм в галузі культури. Зупинився на окремих питаннях фінансування.
Леоненко В.М., депутат Чернігівської обласної ради, висловив подяку за організацію і проведення Обласного фестивалю української пісні ім.Г.Верьовки в смт Березна. Звернувся з словами вдячності до депутатів районної ради, районної державної адміністрації, Мисника О.П. за фінансову допомогу  і підтримку Березнянської громади. Наголосив на необхідності залучення більшої кількості художніх колективів району для проведення подібних заходів.
Відмітив змістовність звіту голови районної ради. 
 
Невжинський В.М., депутат районної ради, порушив питання ремонту ганку біля приміщення бібліотеки.
Щукін В.М., голова райдержадміністрації, надав пояснення щодо обсягу та джерел фінансування ремонтних робіт.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про хід виконання районних програм у сфері культури» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 25, «проти» – 0, «утримався» - 0.
7.СЛУХАЛИ: «Про затвердження Списку присяжних Менського районного суду».
ВИСТУПИЛИ: Прищепа В.В., керуючий справами виконавчого апарату районної ради, пояснила присутнім законодавчі аспекти статусу присяжних, вимоги до них, зупинилася на окремих моментах їх діяльності.
Зазначила, що після проведення засідань постійних комісій надійшло ще дві заяви від бажаючих набути статусу присяжних: Євтушенко О.В., фахівця з юридичних питань відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації та  Біленького В.Д., депутата районної ради.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження Списку присяжних Менського районного суду» зі змінами прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 1.


Біленький В.Д., депутат районної ради, участі в голосування не приймав.
8.СЛУХАЛИ: «Про затвердження Порядку списання об’єктів майна  спільної власності  територіальних  громад сіл, селищ, міста Менського району».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження Порядку списання об’єктів майна  спільної власності  територіальних  громад сіл, селищ, міста Менського району» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

9.СЛУХАЛИ: «Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ: Разнован Г.І., головний лікар КНП «Менська ЦРЛ», пояснив, що прийняття статуту КНП «Менська ЦРЛ» Менської районної ради в новій редакції, викликана необхідністю виконання вимог Наказу МОЗ № 1977 від 31.10.2018 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників . 

Боюн Н.М., голова районної ради, озвучила запропоновані зміни до проекту рішення, викладені в листі КНП «Менська ЦРЛ» від 19.09.2019 №1094 та листі райдержадміністрації, які надійшли після опрацювання проекту статуту на засіданнях постійних комісій.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради в новій редакції» зі змінами і доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

10.СЛУХАЛИ: «Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Менський центр  первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ: Корнієнко Н.І., головний лікар КНП «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги», пояснила, що внесення змін до статуту передбачені необхідністю виконання вимог Наказу МОЗ № 1977 від 31.10.2018 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Стисло виклала суть основних змін.
Боюн Н.М., голова районної ради, озвучила пропозиції щодо змін до проекту рішення, які надійшли після опрацювання проекту статуту на засіданнях постійних комісій від КНП та райдержадміністрації, як органу управління.

.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження Статуту «Менський центр  первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради в новій редакції» зі змінами і доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
11.СЛУХАЛИ: «Про надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству «Менська  центральна районна лікарня» Менської районної ради на передачу в оренду частини приміщення».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству «Менська  центральна районна лікарня» Менської районної ради на передачу в оренду частини приміщення» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.

12.СЛУХАЛИ: «Про надання дозволу Менській районній державній адміністрації на передачу в оренду масок».

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про надання дозволу Менській районній державній адміністрації на передачу в оренду масок» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
13.СЛУХАЛИ: «Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Покровське Менського району Чернігівської області».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с.Покровське Менського району Чернігівської області» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
14.СЛУХАЛИ: «Про забезпечення навчанням учнів 11 класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2019-2020 навчальний рік».

ВИСТУПИЛИ: Ємець В.М., начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, пояснив, що враховуючи те, що кошти освітньої  субвенції  на забезпечення навчанням учнів закладів загальної середньої освіти Менського району були закладені на 2019 бюджетний рік,  з метою здобуття повної загальної середньої освіти 2 учнями 11 класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, необхідно вжити заходів для забезпечення освітнього процесу цим учням на індивідуальній формі навчання (педагогічний патронаж) з 01.09.2019 по 31.12.2019.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про забезпечення навчанням учнів 11 класу Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2019-2020 навчальний рік» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
15.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до районної комплексної Програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2016-2020 роки».
ВИСТУПИЛИ: Роговенко В.І.,  начальник управління соціального захисту населення  райдержадміністрації, озвучив проект рішення з даного питання.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до районної комплексної Програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2016-2020 роки» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
16.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до районної програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що проживають в Менському районі на 2019 рік».
ВИСТУПИЛИ: Роговенко В.І.,  начальник управління соціального захисту населення  райдержадміністрації, озвучив прорект рішення з даного питання.
Леоненко В.М., депутат Чернігівської обласної ради, звернув увагу на необхідність доповнення проекту рішення словами після слова «померлих..» додати «… після отриманих тяжких травм».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до районної програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що проживають в Менському районі на 2019 рік» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 22, «проти» – 0, «утримався» - 1.
Дев’ятнадцята сесія районної ради оголошена закритою.

Рішення та стенограма дев’ятнадцятої сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

        Н.М.Боюн
