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ЗВІТ

 голови районної ради

на пленарному засіданні дев’ятнадцятої сесії

Менської районної ради  сьомого скликання

Шановні колеги! Шановні запрошені!
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради щорічно звітує перед радою про свою діяльність. Цей звіт - підведення підсумків роботи всієї ради: депутатів, постійних комісій, Президії і планування наших подальших спільних дій. На початку хочу зазначити, що не пропрацювавши й року на посаді голови районної ради, я готова сьогодні звітувати. 
У своїй діяльності рада, її органи та посадові особи місцевого самоврядування керуються Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про службу в органах місцевого самоврядування», іншими законодавчими та нормативними актами. Порядок діяльності районної ради сьомого скликання визначає Регламент, затверджений 28 грудня 2015 року. 

  У звітному періоді робота ради охоплювала різні сфери економічного, соціального та культурного життя району. Ми  тісно співпрацювали з районною державною адміністрацією, сільськими радами, підприємствами, установами, громадськими організаціями і завжди прагнули до  порозуміння, щоб разом вирішувати актуальні питання. 
Основними у роботі керівництва ради, постійних комісій, усього депутатського  корпусу, як і раніше,  були такі напрямки:

- забезпечення успішного виконання програм економічного і соціального розвитку району, цільових програм з інших питань; 

- здійснення ефективного контролю за раціональним використанням бюджетних коштів;

- сприяння реалізації реформи децентралізації влади в Україні,  сталому розвитку та об’єднанню територіальних громад, утвердженню місцевого самоврядування та демократичних суспільних відносин; 

- забезпечення соціального захисту населення та інші. 

Районна рада у звітному періоді працювала за планами роботи, які виконані у повному обсязі.

За цей період проведено 5 сесій, на яких прийнято 92 рішення, з питань соціально-економічного і культурного розвитку, бюджету, комунальної власності, земельних відносин, освіти, культури, соціального захисту, охорони здоров’я та інших.

Затверджено 19 районних програм, зокрема: 

- Програма економічного і соціального розвитку Менського району на 2019 рік;
- Програма територіальної оборони Менського району на 2019 рік;
- Програма виконання заходів з мобілізації, призову на строкову військову службу в Менському районі, на 2019 рік;
- Програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді Менського району до служби в Збройних силах України на 2019-2021 роки;
- Районна програма «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ інвалідам по зору І-ІІ гр., сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів та сім’ям загиблих під час участі в антитерористичній операції, що проживають у Менському районі, на 2019 рік»;
- Районна програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення в Менському районі, на 2019 рік;
- Районна Програма соціального захисту окремих категорій громадян щодо проведення розрахунку за надані пільги з послуг зв’язку пільговим категоріям громадян, що проживають у Менському районі, на 2019 рік;
- Районна програма по наданню пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в лікарні, та проживають в Менському районі,   на 2019 рік;
- Районна Програма «Соціальна підтримка малозабезпечених верств населення «Турбота» на 2019 рік»;
- Програма підтримки розвитку вторинної медичної допомоги у Менському районі на період 2019-2021 роки;
- Програма забезпечення медичних закладів Менського району медичними кадрами, на 2018-2024 роки;
- Програма підтримки розвитку первинної медичної допомоги у Менському районі, на період 2018-2021 років;
- Комплексна районна програма сприяння розвитку творчої особистості  вчителя та учнів, на 2019 рік;
- Районна програма організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, на 2019 рік;
- Програма культурно-мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2019 рік;
- Програма розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні підприємства, на 2019 рік.

- Програма розвитку комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» на 2019 рік.

Заслухано 14 питань про хід виконання та про внесення змін до раніше прийнятих програм.
Прийнято три звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо скорочення поштових відділень, щодо зміни кількості районів, щодо тарифів на газ.  
В раді продовжують працювати 4 постійних комісії, Тюшкевич Надія Петрівна – очолює постійну комісію з питань бюджету, Мироненко Анатолій Іванович - з питань регламенту, забезпечення законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності, Литовченко Леонід Володимирович – з гуманітарних питань, сім’ї, молоді та соціального захисту населення, Ніколайчик Костянтин Олексійович – постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, АПК, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Їх діяльність досить активна, що відіграє надзвичайно важливу роль у підвищенні ефективності роботи районної ради. На своїх засіданнях комісії розглядають проекти районних програм, районного бюджету, заслуховують звіти та інформацію про хід виконання районних програм, аналізують якість виконання бюджету, вивчають питання про стан та розвиток різних галузей, сфер, готують відповідні висновки, рекомендації з усіх питань, які виносяться на розгляд сесії. Особливо хочу відзначити роботу постійної комісії з питань бюджету, оскільки вона провела найбільше засідань, на яких розглядались та приймались важливі рішення стосовно бюджету нашого району. Взагалі  проведено 42 засідання постійних комісій районної ради.

Проекти рішень та інформаційно-довідкові матеріали на розгляд ради, як і раніше, готувались структурними підрозділами районної державної адміністрації, постійними комісіями районної ради та виконавчим апаратом районної ради, завчасно розміщувались на офіційних веб-сайтах районної ради, райдержадміністрації, та роздавались депутатам у паперовому вигляді. 
Завдяки вашій активності та зацікавленості у вирішенні піднятих питань, та тому, що питання, які вносяться на  розгляд, попередньо обговорюються на засіданнях президії, постійних комісій, в тому числі на спільних засіданнях із залученням фахівців різних галузей, працівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, сільських та селищних голів, робота у сесійній залі завжди проходить конструктивно.

На мою думку, робота районної ради у звітному періоді була досить насиченою. У середньому на кожній сесії ми з вами розглядали близько 20 питань. 

В центрі уваги районної ради, її керівництва, виконавчого апарату знаходиться особистий прийом громадян та робота із зверненнями громадян.

У звітному періоді до районної ради надійшло не так багато письмових звернень - їх лише 7. Звернення громадян, які надійшли до районної ради, розглядались відповідно до чинного законодавства районною радою, або надсилалися для вирішення за компетенцією. Реагування по зверненнях громадян знаходиться на постійному контролі керівництва районної ради. Питання, що піднімали люди у зверненнях, найрізноманітніші: щодо реформи децентралізації в Україні, релігійні питання (перехід парафій до УПЦ КП), матеріальна допомога, підвіз учнів, зменшення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки тощо. Надзвичайно багато звернень надходить до депутатів районної ради. В основному, вони стосуються питання надання матеріальної допомоги – з цього питання звернень  близько 250. 

Чимало питань надходить від мешканців району безпосередньо під час мого перебування на території населених пунктів району, на які, по можливості, надавались невідкладні відповіді та консультації.

За звітний період я побувала у всіх місцевих радах, старостинських округах. Брала участь у 5 загальних зборах громадян (сходах) громадян. Основні питання, що турбують жителів це:

- Підвищення орендної плати за земельні паї;

- Робота пересувних поштових відділень;

- Ремонт доріг;

- Благоустрій територій;

- Незадовільна робота швидкої допомоги;

- Оформлення земель для сінокосіння та випасання худоби та ряд інших.
Шановні учасники пленарного засідання!
Одним із основних  напрямків нашої роботи є депутатська діяльність. Згідно з Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» депутати районної ради проводять особистий прийом громадян, беруть участь у загальних зборах громадян,  спрямовують свої дії на вирішення конкретних проблем життєдіяльності району, захисту інтересів територіальних громад та виборців. В рамках діяльності Програми фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки вам надана можливість, спрямовувати кошти, передбачені на виконання депутатських повноважень, на фінансування потреб бюджетних установ та закладів, благоустрій, підтримку творчих колективів, спортивних команд, надання матеріальної допомоги громадянам району за відповідними напрямками
Якщо проаналізувати напрямки, на які депутати направляли кошти, то маємо наступну картину: 
- майже 250 тис. грн було направлено на виплату матеріальної допомоги громадянам. Сума значна, але кількість звернень до депутатів не зменшується і зараз, хоч кошти вже і використані. У більшості випадків звернення пов'язані з тяжкими хворобами, травмами, необхідністю трансплантації тощо.

- більше 150 тис. грн  направлено до бюджету Менської ОТГ для закладів освіти (56200 грн),  публічної бібліотеки (23000 грн), ремонт доріг (20000 грн), міського центру для дітей, сім'ї та молоді (16000 грн),  підтримку творчих колективів (14000 грн), закладів культури (10500 грн), позашкілля (5000 грн) тощо;

- 31 тис. грн направлено до КНП «Менська ЦРЛ», більше 31,5 тис. – КНП «Менський ЦПМСД»;

- на заклади освіти району – 42,5 тис. грн;
- до сільських та селищного бюджету загалом спрямовано 72 тис. грн (Березна, Бігач, Волосківці, Городище, Данилівка, Покровське) – на благоустрій, ремонт доріг, зміцнення матеріально-технічної бази дитсадка).
Завдяки вам, шановні депутати, вашій небайдужості до проблем району вирішуються нагальні питання наших виборців. 

Всі ви  з відповідальністю ставитесь до своїх депутатських обов'язків, відвідуєте засідання постійних комісій та пленарні засідання сесій. 

 Але разом з тим, варто зауважити, що ми, як депутати, майже не використовуємо таку форму роботи, як депутатський запит. За звітний період було розглянуто та підтримано лише один депутатський запит (Олещенко Т.О. щодо присвоєння Менському зоопарку імені Геннадія Полосьмака). 

Хотіла б звернути увагу депутатів районної ради на участь у пленарних засіданнях сесій місцевих рад, адже на них вирішуються питання життєдіяльності громад. Співпрацюйте з  головами громад, старостами, депутатами місцевих рад,  відвідуйте сесії та засідання виконкомів, надавайте допомогу громадам.

Шановні депутати!

Стаття 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає звітування голови районної ради і щодо здійснення державної регуляторної політики. За звітний період районною радою 05 червня 2019 року було прийнято рішення, що є  регуляторним актом - «Про врегулювання відносин оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району». Процедура прийняття його складна, тривала і потребує погодження з Державною регуляторною службою України. Але всі необхідні дії було виконано, рішення прийнято у повній відповідності до законодавства та з врахуванням пропозицій Державної регуляторної служби.
Шановні присутні!

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає звітування голови районної ради також у рамках виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Чинне законодавство України містить ряд вимог щодо оприлюднення проектів рішень, вже прийнятих рішень, протоколів сесій, протоколів засідань постійних комісій, результатів поіменного голосування тощо. Проект рішення районної ради повинен бути оприлюднений його розробником за 20 робочих днів до розгляду з метою прийняття. Прийняті рішення повинні бути оприлюднені не пізніше 5 робочих днів з дня їх прийняття, так само як і протокол сесії. Результати поіменного голосування повинні бути оприлюднені в день голосування. Працівниками виконавчого апарату не допускаються порушення термінів оприлюднення рішень, протоколів сесій, результатів голосування, а також проектів рішень, які створюються у раді. Але мають місце порушення термінів оприлюднення проектів, які вносяться на розгляд сесії районною державною адміністрацією, так само як і порушення строків внесення питань на розгляд. Мають місце випадки, коли питання вносяться або ввечері напередодні засідань постійних комісій , або навіть у день їх проведення, а то і напередодні пленарного засідання. Звертаю увагу на недопустимість подібного у подальшому.
Підлягають оприлюдненню і протоколи засідань постійних комісій – не пізніше  5 робочих днів. То ж я звертаю увагу голів постійних комісій на їх обов’язок вчасно готувати протоколи та подавати їх до виконавчого апарату для оприлюднення. У цілому, дана робота також налагоджена. Хочу відмітити постійну комісію з питань бюджету, яка завжди вчасно надає протоколи для оприлюднення, при цьому маючи надзвичайне навантаження.

Також закликаю вас, шановні  депутати, використовувати наш офіційний сайт для висвітлення своєї діяльності.

***

Головою районної ради в 2019 році видано 34 розпорядження з основної діяльності, близько 60  - з кадрових питань, відряджень, відпусток,  а також 29 спільних розпоряджень голови районної державної адміністрації та голови районної  ради. 

Спільні розпорядження, як правило, стосуються внесення змін до річного розпису видатків. Така форма роботи,  в свою чергу, дає можливість оперативно направляти кошти на вирішення багатьох питань: виплату заробітної плати, освоєння коштів субвенцій, коштів капітальні видатки, допомогти місцевим бюджетам вирішити проблеми в громадах тощо. Зауважу, що вирішення бюджетних питань у міжсесійний період здійснюється лише за погодженням із постійною комісією районної ради з питань бюджету, і лише після цього приймаються вказані розпорядження.

      
Невід'ємною  умовою реалізації будь-яких програмних заходів є фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу. І завдяки плідній, конструктивній, злагодженій роботі всього депутатського корпусу районної ради, Менської районної державної адміністрації та фінансового управління райдержадміністрації, на 16 сесії Менської районної ради сьомого скликання, від 22.12.2018 року, було прийнято рішення «Про районний бюджет на 2019 рік».
  
Питання формування бюджету, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів розглядалися на всіх без винятку пленарних засіданнях районної ради. Рішення ради завжди оприлюднювались на офіційному сайті районної ради, у районній газеті завжди друкується повідомлення про оприлюднення всіх бюджетних рішень.

   Спільно з фінансовим управлінням Менської районної державної адміністрації та постійною комісією районної ради з питань бюджету, своєчасно і оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету з метою використання наявних фінансових ресурсів та забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ. Укладено близько 60 договорів про передачу міжбюджетних трансфертів між районною радою та радами інших рівнів.
      Так, на заходи соціально-економічного розвитку окремих територій було направлено субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, а саме:

· Капітальний ремонт будівлі (даху) Березнянського дошкільного навчального закладу «Берізка»;

· Придбання комплектів меблів та оргтехніки для КНП «Менська центральна районна лікарня» Менської районної ради;
· Придбання медичного обладнання та інвентаря для фельдшерсько-акушерського пункту с. Гусавка КНП «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради;

· Придбання комплектів металопластикових вікон для Киселівської сільської бібліотеки;

· Придбання комплекту вхідної групи (дверей) для Локнистенського дошкільного навчального закладу «Веселка»;
· Придбання комплектів меблів медичного обладнання та виробів медичного призначення, побутової і комп`ютерної техніки для Менської центральної районної лікарні;

· Придбання медичного обладнання та виробів медичного призначення, побутової і комп`ютерної техніки для Менського центру первинної медико-санітарної допомоги;
· Придбання мультимедійних проекторів, комп`ютерної техніки, музичної та телекомунікаційної апаратури, комплектів меблів, магнітних та класних дошок, спортивного обладнання та інвентарю для закладів освіти Менського району;

· Придбання мультимедійних проекторів, комп`ютерної техніки, музичної апаратури та інструментів, комплектів меблів та сценічних костюмів для установ та закладів культури Менського району;
· Придбання трактора «Білорус 82.1» та причепа 2 ПТС для потреб Березнянської селищної ради;

· Придбання комплектів меблів, побутової техніки, кухонного обладнання для Березнянського дошкільного навчального закладу «Берізка». 
   Спрямування субвенцій з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам:
·  На надання пільг тимчасових субсидій населенню на оплату електроенергії, природнього  газу, послуг тепло- та водопостачання, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),управління;
·  На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного палива і скрапленого газу за рахунок субвенції  з державного бюджету;
· На виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги;

· На виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу;
· Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду;

· На надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної  субвенції з державного бюджету;

· На забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

· На здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції;
· На соціально-економічний розвиток окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;
· На реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

Хочеться окремо зупинитись на діяльності у гуманітарній галузі. Якщо продовжити вести мову про результати роботи районної ради у сфері підтримки медичної галузі у рамках визначеної законодавством компетенції, то у 2018 році було закладено основи для початку медичної реформи на Менщині. Так, районна рада одностайно прийняла рішення з ряду важливих питань, що стосуються реформування первинної та вторинної ланки охорони здоров’я: затвердила нові  статути Менської центральної районної лікарні та Менського центру первинної медико-санітарної допомоги та запустила процес так званої автономізації двох зазначених медичних закладів шляхом перетворення їх у комунальні некомерційні підприємства. Це мало б сприяти у майбутньому збільшенню господарської та фінансової автономії, управлінської гнучкості комунальних закладів охорони здоров’я, формуванню у них стимулів для поліпшення якості медичного обслуговування населення. В свою чергу, «Менський ЦПМСД» уклав договір з Національною Службою Здоров`я України, що дає змогу отримувати справедливу оплату за надання медичних послуг населенню. З нового 2020 року планує укласти договір з НСЗУ і КНП «Менська центральна районна лікарня». На сьогодні з сімейними лікарями жителі району підписали 27791 декларацію, але це ще не все населення, яке підписало декларації, і основна причина цього -  не вистачає лікарів. Не вистачає профільних лікарів і в центральній районній лікарні, а це є одним з медичних стандартів в системі Міністерства охорони здоров`я по створенню госпітальних округів, щодо визначення центру Госпітального округу. Для створення сприятливих умов для медичних працівників та залучення лікарів до медичного закладу, побудовано 4-х квартирний будиночок, який повністю заселений. 
Наразі продовжується реалізація проекту з будівництва нового житлового будинку для медичних працівників, проводяться тендерні процедури. 
У районі діє програма забезпечення медичних закладів Менського району медичними кадрами, на 2018 – 2024 роки. Ця програма дає можливість жителям нашого району навчатись у вищих медичних навчальних закладах, за кошти районного бюджету, за умови відпрацювання, в подальшому, 10 років в районній лікарні. Наразі вже є один підписаний договір. 
Відбулися значні зміни і в освітній галузі, а саме у сфері реформування загальної середньої освіти  «Нова українська школа». 

Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті.

НУШ – це школа, до якої приємно ходити учням. Тут прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами. А ще  приємніше дітям знаходитися в нових класних кімнатах, відремонтованих, розфарбованих, з поміняними пластиковими вікнами, сидіти за новенькими партами, навчатися в ігровій формі з використанням мультимедійних дошок. Все це відчули учні наших шкіл,  які пішли до першого класу з 2017-2018 навчальних років. Звичайно відразу покращити всю галузь освіти неможливо, але початок є і в цьому ми бачимо  позитивні результати. В державі діє програма «Гідність дитини», яка передбачає облаштування внутрішніх туалетів у школах. І в цьому році, до початку нового навчального року, всі школи населених пунктів, які не увійшли до Менської об`єднаної територіальної громади, були облаштовані внутрішніми туалетами. В районі діє программа «Шкільний автобус», яка передбачає забезпечення у сільській місцевості регулярнее безоплатне підвезення до мість навчання і додому учнів та педагогічних працівників. Дана програма передбачає придбання шкільних автобусів для поповнення та оновлення існуючого парку. Наразі тривають тендерні процедури по закупівлі нового шкільного автобуса.
 Як голова районної ради я постійно брала участь у сесіях Чернігівської обласної ради, засіданнях обласного відділення  Асоціації органів місцевого самоврядування, на яких обговорювались питання соціального і економічного розвитку територій, добровільного об’єднання територіальних громад, розвитку місцевого самоврядування, конституційної та адміністративно-територіальної реформи. Включена до спільної робочої групи щодо координації діяльності зі створення індустріального парку «Менський». Cтворення індустріального парку дасть можливість забезпечити комфортні умови для ведення бізнесу та залучення інвесторів, поліпшити інвестиційний імідж громади, сприятиме економічному розвитку та підвищенню конкурентоспроможності, зростанню зайнятості населення та збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів. Попередньо на засіданнях робочої групи  було відпрацьовано покроковий план дій зі створення та реєстрації парку «Менський» з визначенням конкретних строків та відповідальних виконавців по кожному заходу. Але кожен крок організаційних заходів взаємопов`язаний між собою, як ось, щоб розробити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, потрібен генеральний план міста. Наразі план знаходиться на стадії затвердження по розширенню меж міста Мени, до яких необхідно  включити земельну ділянку, на якій планується розмістити  індустріальний парк. Паралельно розпочато роботу  по  написанню концепції функціонування парку. Укладено договір з проектною організацією ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В.А.» з виготовлення проекту детального плану території індустріального парку. Виконавчим аппаратом районної ради готується звернення до народного депутата України Валерія Давиденка з проханням сприяти у прискоренні розгляду Верховною Радою України проектів законів щодо внесення змін до Закону України «Про індустріальні парки», прийняття та  реалізація яких збільшила б можливості і потенціал таких парків.
 Доброю традицією в районі стало проведення загальнодержавних та професійних свят. В звітному періоді відзнаками районної ради урочисто відзначені 115 осіб: почесною грамотою районної ради - 61 мешканець району, подяка голови районної ради винесена - 22 нашим громадянам, спільна грамота районної ради та районної державної адміністрації вручена 32 особам. Наразі і грошова винагорода до грамот збільшена: відповідно, 200 і 300 грн *(без врахування податків).
Новим у діяльності районної ради стало фінансування витрат (так званих відрядних) депутатам районної ради, які проживають у сільській місцевості. У цьому році після трьох сесій виплачувались відрядні «сільським» депутатам, що брали участь у засіданнях комісій та пленарних засіданнях. Вважаю, така практика позитивна, сприяє активності депутатів, адже дає можливість хоч незначною мірою, але покрити витрати на дорогу до і з Мени.

Шановні депутати!

Хотілось би також наголосити на наступному.  Ефект своєї роботи районна рада має і від діяльності місцевої  асоціації органів місцевого самоврядування в якій представлені районна, міська, сільські, селищна ради. Районна рада продовжує започатковану попередніми головами діяльність Місцевої Асоціації органів місцевого самоврядування «Ради Менщини» та Школи місцевого самоврядування.

На початку вересня в рамках їх діяльності  відбулося спільне виїзне засідання, у ході якого учасники відвідали Одещину, зокрема – Авангардівську об’єднану територіальну громаду Овідіопольського району  Одеської області.

Під час заходу члени делегації Менщиини зустрілися з керівництвом Авангардівської селищної ради та мали змогу ознайомитися  з досвідом проведення децентралізації, наданням мешканцям територіальних громад якісних та доступних публічних послуг на основі сталого розвитку дієздатної громади на прикладі Авангардівської селищної  ради.

Ознайомились з роботою спортивних об’єктів громади, КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини», Центру безпеки громадян, Центру надання адміністративних послуг, Авангардівського навчально-виробничого комбінату, оглянули будівництво гімназії. Даний візит ще раз переконав нас у тому, що реформа децентралізації діє і може мати результат на користь людей. Адже Авангардівська  ОТГ сьогодні – європейська громада, що дбає про своїх людей.
Метою відвідання делегацією Одещини було подальше розгортання взаємовигідної співпраці  з іншими регіонами, вивчення досвіду формування та подальшого розвитку територіальних громад, формування спроможних територіальних громад на Менщині.
Шановні колеги! 
Хочеться відзначити і окремо подякувати народному депутату Давиденку В.М., який сприяв  залученню в наш район коштів з державного бюджету, та депутатам обласної  ради Леоненка Василя Миколайовича, Дідура Арсена Володимировича, Нужняка Сергія Миколайовича, Бутенка Миколу Олексійовича, що спрямували кошти обласного бюджету та іншої субвенції на виконання доручень виборців на зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури, медицини, надання адресної матеріальної допомоги нашим жителям.
Дуже прикро, що на сьогоднішній день ми не можемо нам складно знайти спільну мову, забезпечити взаємодію та    співпрацю з Менською міською радою. Перш за все, це стосується співфінансуванняорганізацій та закладів, що надають послуги всьому населенню району. Маю надію, що в найближчий час всі непорозуміння вирішаться.
На завершення хочу зазначити, що за час роботи в районній раді нам дещо вдалося вирішити з тих численних питань, які сьогодні турбують територіальну громаду, але ще більше питань нам належить вирішувати у майбутньому. Ви знаєте, що найближчим часом нас чекають значні зміни в рамках реалізації реформи адміністративно-територіального устрою. Ми неодноразово піднімали питання захисту нашого району як центру об’єднаного району на всіх рівнях. На цю сесію також винесене звернення до новообраного Президента, парламенту, Кабінету Міністрів. То ж у нас з вами ще багато роботи.
І, звичайно,  завданнями районної ради на наступний період, на мою думку, залишаються:

- успішне вирішення питань економічного і соціального розвитку району, підвищення життєвого рівня наших співгромадян; 

- сприяння реалізації реформи децентралізації влади;

- забезпечення доходів районного бюджету у повному обсязі та здійснення ефективного контролю за його використанням; 

- забезпечення ефективного управління спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району; 

- створення умов для розвитку соціально-культурної сфери місцевих рад району; 

- розвиток земельних відносин;

- забезпечення ефективного контролю за дотриманням законності та правопорядку на території району;

- забезпечення умов для успішної реалізації молодіжної політики,  розвитку спорту в районі та інші. 
І насамкінець дозвольте висловити щиру вдячність виборцям, депутатському корпусу, районній державній адміністрації, засобам масової інформації, усім, хто сприяв районній раді у реалізації повноважень, передбачених законодавством, на благо територіальних  громад міста, селищ та сіл району. 

Районна рада завжди готова до відкритого й відвертого діалогу.
Дякую за увагу!
