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ПРОТОКОЛ

першої сесії 
 Менської районної ради
( сьомого  скликання)
20 листопада  2015 року
(Перше  пленарне засідання)                                                              Зал засідань               
       м. Мена 
          




                              районної  ради 

Перше пенарне засідання першої сесії районної ради відкрив голова Менської районної виборчої комісії  Верещака Володимир Іванович.
У пленарному засіданні сесії взяли участь члени Менської районної територіальної виборчої комісії, працівники виконавчого апарату районної ради, працівники апарату райдержадміністрації, народний депутат України Купрієнко О.В., депутат Чернігівської обласної ради Леоненко В.М., представники засобів масової інформації та незалежні журналісти: Фурман А.В., Прищепа О.М., Трегубенко С. М., Морозова Т.І.; депутати Менської міської ради: Карпенко О.П.,  Цигипа Ю.Л.; Дягівський сільський голова Бутенко Р.О., помічник народного депутата України Давиденка В.М. Соломко А.В., заступник голови громадської ради при райдержадміністрації Бурмака М.М., громадськість - Півень О.П., Небера О.Л., Гайдукевич М.В., член ПП «Українське об’єднання патріотів патріотів «Укроп»  Мурована Л.І.
За результатами виборів депутатів Менської районної ради сьомого скликання, які відбулися 25 жовтня 2015 року, до складу ради обрано 34  депутати, що відповідає загальному складу ради, затвердженому Законом України «Про місцеві вибори».  У роботі сесії бере участь 32 депутати районної ради. Сесія є правомочною.
Голова Менської районної виборчої комісії Верещака В.І. довів до відома присутніх інформацію про підсумки виборів депутатів районної ради та визнання їх повноважень. 
Повідомив, що 7 листопада 2015 року в газеті «Наше слово» офіційно оприлюднені результати виборів, вказав кількість голосів та відсоток голосів виборців, поданих за кожну місцеву організацію політичної партії у багатомандатному виборчому окрузі, назвав кількість депутатських мандатів, отриманих місцевими організаціями партій у багатомандатному виборчому окрузі:
· Менська районна  організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»  –  5 мандатів;
· Менська районна  організація партії «Відродження» - 4 мандати;
· Менська районна  партійна організація політичної партії «НАШ КРАЙ» - 6 мандатів;
· МЕНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» - 3 мандати;

· Менська місцева  організація Радикальної  партії Олега Ляшка – 8 мандатів;
· Менська районна  партійна організація Аграрної партії України – 4 мандати;
· Менська районна  в Чернігівській області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА  ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  - 4  мандати.
За підсумками голосування в багатомандатному виборчому окрузі на місцевих виборах 25 жовтня 2015 року депутатами Менської районної ради стали :
Андрієнко Анатолій Іванович, 01.02.1972 р.н., освіта вища, безпартійний, начальник Менської міжрайонної податкової інспекція ДФС України, проживає в с. Феськівка, Менська районна в Чернігівській області організація  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».

Боюн Наталія Миколаївна, 05.05.1984 р.н., освіта вища, безпартійна, начальник Блистівського поштового відділення зв’язку № 1,  проживає в  с. Блистова, Менська районна партійна організація політичної партії «НАШ КРАЙ».

Біленький Володимир Дмитрович, 30.11.1971 р.н., освіта спеціальна технічна, член Радикальної партії Олега Ляшка, працює бухгалтером Слобідської сільської ради, проживає в с. Слобідка, Менська місцева організація Радикальної  партії  Олега Ляшка.

Бурий Петро Андрійович, 31.01.1957 р.н., освіта спеціальна технічна, член Радикальної партії Олега Ляшка, працює річним опалювачем Стольненської ЗОШ І-ІІІ ст., проживає в с. Стольне, Менська місцева організація Радикальної партії  Олега Ляшка.

Гайдукевич Валерій Володимирович, 22.09.1970 р.н., освіта вища, член Радикальної партії Олега Ляшка, власник «Менський Аграрник», проживає в с. Городище,  Менська місцева організація Радикальної партії  Олега Ляшка.

Горчинський Анатолій Володимирович, 18.09.1979 р.н., освіта вища, безпартійний, голова ФГ «Горчинський», проживає в с. Волосківці, Менська місцева організація Радикальної  партії Олега Ляшка.

Грищенко Володимир Костянтинович, 23.04.1963 р.н., освіта вища, безпартійний, керівник гуртка Менської районної станції юних техніків, проживає в с. Величківка, МЕНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП»

Гузь Станіслав Вікторович, 16.02.1980 р.н., освіта вища, безпартійний, директор Семенівської ЗОШ I-II ст., проживає в с. Семенівка, Менська районна в Чернігівській області організація  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».

Дендак Василь Ількович, 16.08.1964 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійний, Благочинний храмів Менського району, настоятель Петро-Павлівської та  Свято-Прокровської церкви, проживає в смт Березна, Менська районна організація Партії «Відродження».

Дубовик Олександр Віталійович, 28.01.1966 р.н., освіта вища, член Радикальної партії Олега Ляшка, голова ФГ «Дубовик», проживає в с. Червоні Партизани,  Менська місцева організація Радикальної партії  Олега Ляшка.

Колоток Олег Федорович, 30.06.1975 р.н., освіта вища, член ВО «Батьківщина», головний зоотехнік ТОВ «Мена «Авангард», проживає в м.Мена, Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

Костенко Володимир Васильович, 28.11.1958 р.н., освіта вища, член Аграрної партії України, головний бухгалтер ТОВ «Праця Стольне», проживає в с. Стольне, Менська районна партійна організація Аграрної  партії  України.

Корнієнко Анатолій Петрович, 04.02.1986 р.н., освіта вища, безпартійний, завідуючий Локнистенським ФАП, проживає в с. Гусавка, Менська районна організація Партії «Відродження».

Максимець Віктор Миколайович, 11.05.1978 р.н., освіта вища, член партії ВО «Батьківщина», голова Фермерського господарства «Вікторія», проживає в с. Семенівка, Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

Мацішевська Людмила Вікторівна, 09.04.1963 р.н., освіта вища, член ВО «Батьківщина», сімейний лікар КЗОЗ «Менський центр ПМСД», проживає в м. Мена, Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

Мисник Олександр Петрович, 27.12.1971 р.н., освіта вища, член партії  «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», голова Менської РДА, проживає в м.Мена, Менська районна в Чернігівській області організація  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».

Мироненко Анатолій Іванович, 28.09.1961 р.н., освіта вища, член Радикальної партії  Олега Ляшка, директор Ленінівської ЗОШ I-III ст., проживає в с. Ленінівка, Менська місцева організація Радикальної  партії  Олега Ляшка. 

Мурований Сергій Григорович, 28.12.1972 р.н., освіта вища, безпартійний, пенсіонер, проживає в м.Чернігів, МЕНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ  ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП».

Невжинський Володимир Михайлович, 23.03.1959 р.н., освіта вища, член партії «Відродження», голова Менської районної ради,  поживає в м.Мена, Менська районна організація Партії «Відродження».

Ніколайчик Костянтин Олексійович, 20.09.1991 р.н., освіта вища, безпартійний, ФОП, проживає в с.Киселівка, Менська районна партійна організація Аграрної  партії  України.

Олещенко Тетяна Олександрівна, 12.09.1978 р.н., освіта вища, безпартійна, головний спеціаліст насіннєвого контролю Державної сільськогосподарської інспекції, проживає в м.Мена, Менська районна партійна організація Аграрної партії  України.

Поповець Олексій Віталійович, 26.07.1972 р.н.,  освіта вища, член Радикальної  партії Олега Ляшка, інженер ВіТЗ Менської  ВК № 91, проживає в смт  Макошино, Менська місцева організація Радикальної  партії  Олега Ляшка.

Погребний Юрій Петрович, 28.03.1963 р.н., освіта середня, безпартійний, голова СФГ «Погребний»,  проживає в с. Городище, Менська районна в Чернігівській області організація  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».

Прищепа Володимир Федорович, 17.03.1956 р.н., освіта вища, безпартійний, директор ТОВ «Мена-Авангард», проживає в м.Мена, Менська районна партійна організація політичної  партії  «НАШ  КРАЙ».

Просяник Микола Миколайович, 21.07.1969 р.н., освіта середня технічна, безпартійний, ФОП, проживає в  с. Ушня, Менська районна партійна організація політичної  партії  «НАШ КРАЙ».

Ромашко Володимир Миколайович, 14.06.1972 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійний, настоятель Домницького  монастиря, проживає в с.Домниця, Менська районна організація Партії «Відродження».

Роговий Василь Миколайович, 09.10.1958 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійний, головний агроном СК «Куковицький», проживає в с.Куковичі, Менська районна партійна організація політичної  партії  «НАШ КРАЙ».

Руденко Михайло Миколайович, 21.11.1970 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійний, завідуючий складом ТОВ «Мена-Авангард», проживає в с. Майське, Менська районна партійна організація політичної партії «НАШ КРАЙ».

Таргонський Володимир Станіславович, 26.05.1969 р.н., освіта вища, член  Аграрної партії України, заступник начальника управління АПР Менської РДА, проживає в м.Мена, Менська районна партійна організація Аграрної партії України.

Титаренко Андрій Миколайович, 06.08.1984 р.н., освіта вища, безпартійний, вчитель Менської районної гімназії, проживає в с.Слобідка, Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

Тюшкевич  Надія Петрівна, 17.03.1951 р.н., освіта вища, член партії ВО «Батьківщина», пенсіонер, проживає м.Мена, Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

Фесюн Катерина Олексіївна, 04.01.1956 р.н., освіта вища, безпартійна, пенсіонер, проживає в с.Бірківка, Менська районна партійна організація політичної  партії  «НАШ  КРАЙ».

Цигипа Анжела В’ячеславівна, 20.07.1975 р.н., освіта вища, безпартійна, керівник гуртків Менський центр дитячої та юнацької творчості, проживає в м.Мена, МЕНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ  ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ  ОБ’ЄДНАННЯ  ПАТРІОТІВ - УКРОП».

Шкрабуля Микола Тимофійович, 17.09.1965 р.н., освіта середня технічна, безпартійний, ФОП, проживає в  с.Бігач, Менська місцева організація Радикальної  партії  Олега Ляшка.
У відповідності із Законом України «Про місцеві вибори»,  Постановою ЦВК від 02 жовтня 2015 року № 381  « Про роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ» всі депутати надали до районної виборчої комісії необхідні документи для реєстрації. 13 листопада 2015 року районна виборча комісія своєю Постановою № 52  зареєструвала  34  депутати районної ради (постанова додається). Відповідно до статті 4 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата місцевої ради починаються з дня відкриття першої сесії ради з моменту офіційного оголошення підсумків виборів територіальною виборчою комісією. В цей же момент припиняються повноваження депутатів Менської районної ради шостого скликання.  

Голова Менської районної виборчої комісії  вніс пропозицію про внесення до порядку денного питання щодо обрання тимчасової президії.
Депутати одноголосно проголосували  за  внесення  до порядку денного першої сесії районної ради сьомого скликання питання «Про обрання тимчасової президі».
Депутат районної ради Тюшкевич Н.П. внесла пропозицію щодо кількісного складу тимчасової президії – 3 чоловіки. Депутати підтримали пропозицію.

Надійшли пропозиції щодо персонального складу тимчасової президії  з числа депутатів районної ради - представників партій (блоків), які набрали найбільшу кількість голосів на виборах. 
Депутат районної ради Мацішевська Л.В. запропонувала до складу тимчасової президії Тюшкевич Н.П., члена партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».
Депутат районної ради Горчинський А.В. вніс кандидатуру депутата районної ради Гайдукевича В.В., члена Радикальної партії Олега Ляшка.
Депутат районної ради Руденко М.М. запропонував кандидатуру Фесюн К.О., депутата районної ради, позапартійної.
За результатами голосування районна рада обрала тимчасову президію  в наступному складі:

Тюшкевич Надія Петрівна  - від Менської районної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»;

Гайдукевич Валерій Володимирович -  від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка;

Фесюн Катерина Олексіївна -  від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ».
Голова  Менської районної

виборчої комісії 






Верещака В.І.

За рішенням тимчасової президії першою головує на пленарному засіданні Фесюн Катерина Олексіївна, яка продовжує ведення пленарного засідання першої сесії районної ради сьомого скликання.

Головуючий запропонував встановити регламент пленарного засідання. Депутати затвердили порядок роботи сесії.

Районна рада утворила лічильну групу у складі двох депутатів: Гузя С.В., депутата районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», Горчинського А.В., депутата районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка.
Фесюн К.О. внсела пропозицію про внесення на порядок денний сесії наступних питань:

1. Про затвердження порядку обрання голови Менської районної ради та заступника голови Менської районної ради.
2. Обрання голови Менської районної ради.

Депутати проголосували за запропонований порядок денний.
1.СЛУХАЛИ:

«Про затвердження порядку обрання голови Менської районної ради та заступника голови Менської районної ради».
Головуюча звернула увагу депутатів на кількісний склад лічильної комісії – 9 депутатів.
ВИРІШИЛИ: 
Запропонований проект рішення прийняти як рішення районної ради. 
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
(Рішення додається).

У відповідності до затвердженого Порядку обрання голови та заступника голови районної ради, для проведення таємного голосування і визначення результатів виборів за пропозиціями депутатів районної ради обрано лічильну комісію у складі 9 депутатів із врахуванням представництва депутатів від місцевих організацій партій: 
Мироненко Анатолій Іванович, депутат районної ради від Менської місцевої організації  Радикальної  партії  Олега Ляшка;

Біленький Володимир Дмитрович, депутат районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка;

Боюн Наталія Миколаївна, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ»;
Руденко Михайло Миколайович, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ»;

Мацішевська Людмила Вікторівна, депутат районної ради від Менської районної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 

Корнієнко Анатолій Петрович, депутат районної ради від Менської районної організації Партії «Відродження»;

Костенко Володимир Васильович, депутат районної ради від Менської районної партійної організації Аграрної  партії України;

Андрієнко Анатолій Іванович, депутат районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;
Мурований Сергій Григорович, депутат районної ради від МЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ  ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ  ОБ’ЄДНАННЯ  ПАТРІОТІВ - УКРОП».

2.СЛУХАЛИ:
«Про обрання голови районної ради».
У висуванні кандидатур на посаду голови районної ради взяли участь:

Боюн Наталія Миколаївна, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ», внесла пропозицію від депутатів  Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ»  кандидатуру Мисника Олександра Петровича, депутата районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».
Горчинський Анатолій Володимирович, депутат районної ради від  Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка, вніс кандидатуру на посаду голови районної ради від депутатів Менської місцевої організації Радикальної  партії Олега Ляшка  Гайдукевича Валерія Володимировича, депутата районної ради від Менської місцевої організації Радикальної  партії  Олега Ляшка.
До бюлетеню для таємного голосування з виборів голови Менської районної ради  включено  наступні  кандидатури:
Мисник Олександр Петрович, депутат районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», 

Гайдукевич Валерій Володимирович, депутат районної ради від Менської місцевої організації Радикальної  партії Олега Ляшка.
Кожен із кандидатів виступив із програмою діяльності на посаді голови Менської районної ради  (виступи  додаються).

Відбулося обговорення кандидатур на посаду голови Менської районної ради, в якому взяли участь: 
Купрієнко О.В., народний депутат Укрїни від Радикальної партії Олега Ляшка, виступив у підтримку кандидата на посаду голови районної ради Гайдукевича В.В., окреслив перспективи  розвитку Менського району.
Кандидати на посаду голови районної ради виступили з заключним словом.
Відбулося засідання лічильної комісії.

Після засідання голова лічильної комісії Мацішевська Л.В., депутат районної ради від Менської районної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» зачитала протокол №1 засідання лічильної комісії, відповідно до якого головою лічильної комісії обрано Мацішевську Л.В., секретарем  комісії – Боюн Н.М., довела до відома присутніх текст виборчого бюлетеню, проінформувала депутатів про організацію проведення таємного голосування. 
Депутати  затвердили протокол № 1 лічильної комісії  (протокол  додається).
Проходить  процес таємного голосування. 
Мацішевська Л.В., голова лічильної комісії, зачитала протокол № 2 засідання лічильної комісії,  оголосила результати  голосування: 
за результатами таємного голосування встановлено, що  за Гайдукевича Валерія  Володимировича проголосувало  17 депутатів, за Мисника Олександра Петровича - 17 депутатів.  Жоден кандидат не набрав необхідної кількості голосів.
Депутати районної ради затвердили протокол лічильної комісії № 2 (протокол  додається).

Оголошена перерва у роботі засідання. Після  перерви  проводиться  поіменна  реєстрація  депутатів.
Депутати проголосували за проведення повторних  виборів голови районної ради .
Депутатами повторно внесені  кандидатури на посаду голови районної ради  Гайдукевич Валерій Володимирович та  Мисник Олександр Петрович.

До бюлетеню для таємного голосування з виборів голови Менської районної ради включено Гайдукевича Валерія Володимировича, депутата районної ради від Менської місцевої організації Радикальної  партії Олега Ляшка та Мисника Олександра Петровича, депутата районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».
Голова лічильної комісії озвучила протокол засідання комісії № 3, який депутати затвердили (протокол  додається).
Проходить  процес таємного голосування. 
Мацішевська Л.В., голова лічильної комісії, зачитала протокол № 4 засідання лічильної комісії,  оголосила результати  голосування: 
за результатами таємного голосування встановлено, що  за Гайдукевича Валерія  Володимировича проголосувало  14 депутатів, за Мисника Олександра Петровича - 20 депутатів. 
Мацішевська Л.В. зачитала  рішення районної ради, прийняте в результаті таємного голосування, про обрання Мисника Олександра Петровича головою Менської районної ради (рішення додається).
Депутати затвердили протокол № 4 лічильної комісії (протокол додається).

Мисник О.П. склав Присягу посадової особи місцевого самоврядування та підписав її текст.
Головуючий 

від тимчасової президії






 К.О.Фесюн


Пленарне засідання першої  сесії районної ради сьомого скликання продовжує Мисник О.П.  Голова районної ради дякує депутатам за довіру та підтримку.

Депутати проголосували  за  внесення  до порядку денного першої сесії районної ради сьомого скликання питань за поданням голови районної ради Мисника О.П.:
· Про обрання заступника голови  Менської районної ради;
· Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці голові районної ради;    

· Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці заступнику голови районної ради;    

· Про постійні комісії районної ради.


Надійшло 2 пропозиції: 

1) зробити перерву у роботі сесії;

2) продовжити роботу .

За результатами голосування прийнято рішення   завершити  перше пленарне засідання першої сесії сьомого скликання та продовжити її роботу в інший день («за» - 31, «утрималися» - 3).
Депутатами  районної ради підтримано  пропозицію щодо продовження роботи сесії  26 листопада  2015 року («за» -24, «проти» - 2, «утримались» -1 ).


Друге пленарне засідання 
26 листопада 2015 року.

В районній раді встановлено 34  депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34  депутати.  Перед початком пленарного засідання зареєстровано 19 депутатів районної ради (список додається). Сесія є правомочною. 
На сесію запрошувались: депутати обласної ради, заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, міський, сільські, селищні голови, керівники установ та закладів, засоби  масової інформації, члени громадської ради при райдержадміністрації (список додається).

Голова районної ради представив новообраних голів територіальних громад району, депутатів обласної ради.
У зв’язку з відсутністю Горчинського Анатолія Володимировича, депутата районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка, який на першому пленарному засіданні був обраний до складу лічильної  групи,  за пропозицією депутата районної ради Тюшкевич Н.П. до складу лічильної групи обрано депутата районної ради від Менської районної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Колотка  Олега Федоровича.

Голова районної ради нагадав депутатам  порядок денний сесії:
· Про обрання заступника голови  Менської районної ради;
· Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці голові районної ради;    

· Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці заступнику голови районної ради;    

· Про постійні комісії районної ради.

Вніс пропозицію включити до порядку денного сесії питання «Про  затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки державної власності сільськогосподарського призначення право оренди якої пропонується до продажу на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Городищенської сільської ради Менського району Чернігівської області», мотивував необхідність розгляду даного питання.
Депутати підтримали дану пропозицію.

Голова районної ради запропонував виключити з порядку денного питань «Про обрання заступника голови Менської районної ради» та  «Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці голові районної ради». 

Депутати підтримали пропозицію щодо виключення вказаних питань з порядку денного сесії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

· Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці голові районної ради;    
· Про постійні комісії районної ради;

· Про  затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки державної власності сільськогосподарського призначення право оренди якої пропонується до продажу на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Городищенської сільської ради Менського району Чернігівської області.
1.СЛУХАЛИ: 
«Про присвоєння рангу та встановлення умов  оплати праці голові районної ради».
Голова районної ради  зазначив, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (стаття 59-1 «Конфлікт інтересів») голова районної ради бере участь у розгляді, підготовці та прийнятті рішень за умови самостійного публічного оголошення про конфлікт інтересів  під час засідання ради, на якому розглядається відповідне питання. Оголосив  про виникнення у нього, як посадової особи, можливого потенційного конфлікту інтересів при розгляді районною радою даного питання.  

Наголосив, що проект рішення надано кожному депутату.
ВИРІШИЛИ: 
Запропонований проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається).
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
2.СЛУХАЛИ: 

«Про постійні комісії районної ради».

Голова районної ради наголосив, що проект рішення надано кожному депутату. Зачитав проект рішення в частині  персонального складу постійних комісій.
ВИРІШИЛИ: 
Запропонований проект рішення прийняти як рішення районної ради (рішення додається).
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
3.СЛУХАЛИ: 

«Про  затвердження технічної документації по розрахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки державної власності сільськогосподарського призначення право оренди якої пропонується до продажу на земельних торгах для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Городищенської сільської ради Менського району Чернігівської області».
Кочубей В.М., начальник відділу Держземагенства в Менському районі проінформував по даному питанню.
ВИСТУПИЛИ:
Руденко М.М., депутат районної ради, уточнив чи не зачіпає  дана пропозиція інтереси жителів села, адже земельна ділянка включає в себе пасовища та сіножаті.
Погребний Ю.П., депутат районної ради, запитав у Кочубея В.М. чи є претенденти на участь в земельних торгах.

Любенко О.І., Волосківський сільський голова,  зазначив, що такі питання необхідно узгоджувати з сільськими радами, і чи є погодження Городищенської  сільської ради.
Кочубей В.М. наголосив, що мова йде про технічну документацію, до повноважень районної ради належить її затвердження, сільська рада  не повноважна вирішувати такі питання на цьому етапі.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – немає,  «проти» - 1, «утримались» - 4.

4.Різне
Голова районної ради  зачитав повідомлення:

1) про створення у Менській районній раді  депутатської фракції політичної  партії  «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» у складі 5 депутатів: Колотка О.Ф., Максимця В.М., Мацішевської Л.В., Титаренка А.М., Тюшкевич Н.П. Головою фракції обрано Мацішевську Л.В. (матеріали додаються).
2) про створення у Менській районній раді  депутатської фракції політичної  партії  «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ  - УКРОП» у складі 3 депутатів: Грищенка В.К., Мурованого С.Г., Цигипи А.В. Головою фракції обрано Мурованого С.Г. (матеріали додаються).
Рішення та стенограма першої  сесії районної   ради  сьомого скликання додаються.
Голова районної ради




 

        О.П.Мисник

                             
