Про звіт про виконання районного бюджету

і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету

за 9 місяців  2019 року
  Власні надходження до бюджетів усіх рівнів по Менському району за 9 місяців 2019 року при плані 23,5 млн гривень склали 24,9 млн гривень або 106,2%. З урахуванням трансфертів з бюджетів різних рівнів виконання забезпечено на рівні 160,5 млн гривень, що становить 95,6% до плану звітного періоду.

У порівнянні з 2018 роком доходи зведеного бюджету району збільшились на 3,8 млн гривень. Основними джерелами надходження є податок на майно, податок з фізичних осіб та єдиний податок. Так, якщо по податку на майно, що включає плату за землю, маємо зростання надходжень поточного року більше ніж на 35%, по єдиному податку більше ніж на 26%, то по податку з доходів фізичних осіб надходження поточного року, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, зросли  менше ніж на 2%. Поясненням такого факту є низькі темпи  виплати орендної плати за паї, що перебувають у користуванні сільгоспвиробників.

За 10 місцевих бюджетів району з плановими показниками звітного періоду не справились 3 бюджети: районний та бюджети  Данилівської і Сахнівської сільських рад. У результаті недовиконання планових показників місцеві бюджети району недоотримали 255,0 тис. гривень.

Найбільшу питому вагу у структурі податків та зборів, що збираються на території району, становлять місцеві податки та збори  з урахуванням плати за землю та єдиного податку, їх частка становить 53,8% та 13,4 млн гривень, на другому місці – податок з доходів фізичних осіб – 37,3% та 9,3 млн гривень, на третьому – внутрішні податки на товари та послуги  – 6,0 % та 1,5 млн гривень.

Що стосується видаткової частини, то  загальна її сума  по районному бюджету у звітному періоді,  без субвенцій соціального захисту, становить  60,5 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  48,7 млн гривень або 80,5 %, енергоносії – 5,8 млн гривень або 11,5%, медикаменти та харчування 0,7 млн гривень або 9,6%. Всього ж у звітному періоді видатки за захищеними статтями  склали 91,9% всіх проведених видатків, без врахування субвенцій соціального захисту.

Найбільш фінансово місткою,  за підсумками звітного періоду,  по району є галузь «Освіти», яка у структурі видатків зведеного бюджету району займає 43,6% загальної суми видатків, без врахування субвенцій. За нею йде галузь «Охорони здоров’я» – 31,3%, питома вага видатків на фінансування галузі «Державне управління» становить 11,4%, видатки ж за іншими напрямками проводяться у відповідно менших розмірах. 

За звітний період освоєння вільних залишків по районному бюджету   проведено на суму 9,1 млн гривень.   Основними складовими освоєного залишку були:  4,2 млн гривень – кошти залишку  районного бюджету,  2,2 млн гривень – кошти залишку медичної субвенції та 2,2 млн гривень – залишки коштів дотації на передані установи.

Фінансування районних програм за 9 місяці поточного року проведено на 26,7 млн гривень.

 Протягом звітного періоду кошти резервного фонду районного бюджету не використовувались.
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