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районної  ради
 
Пленарне засідання двадцятої (позачергової) сесії районної ради відкрила і вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
В районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвався 21 депутат (список додається).  Сесія є правомочною. 
 У роботі сесії взяли участь: Леоненко В.М., депутат Чернігівської обласної ради, Нужняк С.М., депутат Чернігівської обласної ради, голова райдержадміністрації Щукін В.М., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники комунальних підприємств, установ, організацій  та закладів, представники ЗМІ.
Депутати прийняли порядок денний сесії за основу, а також  проголосували за  зміни  до порядку денного двадцятої (позачергової)  сесії районної ради: 
1.За включення питань за пропозицією голови районної ради:

- Про звернення депутатів районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення;
- Про зміну площ орендованих приміщень.
2.За включення питань за поданням голови райдержадміністрації:
· Про затвердження районної Комплексної  програми профілактики правопорушень на 2019-2020  роки;
· Про внесення змін до районної  Програми соціального захисту окремих категорій громадян щодо проведення розрахунку за надані пільги з послуг зв'язку пільговим категоріям громадян, що проживають  у  Менському районі,  на 2019 рік.
Голова районної ради внесла пропозицію щодо зміни порядку розгляду питань, розглянувши проект Комплексної програми профілактики правопорушень перед розглядом бюджетних питань. Депутати підтримали пропозицію.

Порядок денний двадцятої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання затверджено в цілому.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1)Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Бірківської СЛА.
2)Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Стольненської СЛА.
3)Про затвердження районної Комплексної  програми профілактики правопорушень на 2019-2020  роки.
4)Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2019 року.
5)Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік».

6)Про звернення депутатів районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

7)Про внесення змін до районної  Програми соціального захисту окремих категорій громадян щодо проведення розрахунку за надані пільги з послуг зв'язку пільговим категоріям громадян, що проживають у  Менському районі,  на 2019 рік. 
8)Про зміну площ орендованих приміщень.

9) Різне.
До складу  лічильної групи включено Авраменко Антоніну Михайлівну, (Менська районна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»), Грицика Івана Даниловича  (Менська районна організація політичної партії «Відродження»).
Депутати затвердили порядок роботи сесії.

1.СЛУХАЛИ: Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Бірківської СЛА.
Корнієнко  Наталія Іванівна,  генеральний директор КНП «Менський Центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради, яка
проінформувала про те, що Чернігівською обласною радою прийнято рішення про передачу з обласної комунальної власності до районної комунальної власності спеціалізованого  автомобіля для медичної служби, який планується використовувати на території Бірківської громади. 

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Бірківської СЛА» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
2.СЛУХАЛИ: Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Стольненської СЛА.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про надання згоди та прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району спеціалізованого автотранспорту для Стольненської СЛА» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
3.СЛУХАЛИ: Про затвердження районної Комплексної  програми профілактики правопорушень на 2019-2020  роки.
Крук Олександр Миколайович, начальник Менського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Чернігівській області, охарактеризував основні позиції програми, мету її прийняття, основні цілі, які ставить перед собою відділ поліції при реалізації даної Програми. Зауважив, що за кошти, передбачені у програмі, планується придбати  засоби для відео спостереження.
ВИСТУПИЛИ: Мироненко Анатолій Іванович, депутат районної ради, голова постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності, підняв питання безконтрольної вирубки лісів та лісополос, уточнив, чи мають місце притягнення до відповідальності за дані правопорушення.
Крук О.М. повідомив, що у 2019 році жодного звернення до поліції з даного питання не було. Але наразі на виконанні  Менського відділу поліції знаходиться  6 кримінальних проваджень за подібні правопорушення.

Руденко Михайло Миколайович, депутат районної ради, член Президії, уточнив чи повністю укомплектовані патрульні автомобілі і чи їх достатньо. 

Крук О.М. повідомив, що недостатньо укомплектовані. 

Леоненко Василь Миколайович, депутат Чернігівської обласної ради, підняв питання  ремонту приміщення колишнього Березнянського відділення міліції. 

Крук О.М. пояснив, що відділення в Березному не функціонує з 2015 року, коштів на ремонт приміщення немає. Дане питання можна було б вирішити спільними зусиллями з місцевою владою.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про затвердження районної Комплексної  програми профілактики правопорушень на 2019-2020  роки» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
4.СЛУХАЛИ: «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2019 року». 
Булавка Оксана Михайлівна, начальник фінансового управління районної державної адміністрації, проінформувала по суті питання. Детально охарактеризувала виконання доходної частини районного бюджету, всі види видатків,  повідомила, що протягом звітного періоду кошти резервного фонду районного бюджету не використовувались. 
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2019 року» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 20, «проти» – 0, «утримався» - 0.
5.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік». 

ВИСТУПИЛИ: Булавка О.М., начальник фінансового управління районної державної адміністрації, доповіла по суті питання, надавши детальні пояснення щодо змін, які пропонуються до районного бюджету. Зауважила, що до проекту рішення,  наданого у районну раду, не включено одну позицію. Наразі до районного бюджету надійшов трансферт  з обласного бюджету у розмірі  10 тисяч гривень. Дані кошти виділив депутат обласної ради Дідур А.В. (кошти на виконання депутатських повноважень депутатами обласної ради). 
Крім зазначеного, до рішення про бюджет на поточний рікпропонується внести зміни з метою вирішення наступних питань:
- встановити іншу субвенцію обласному бюджету для забезпечення інсуліновмісними препаратами. Сума субвенції становить 15,3 тис. грн;    

- збільшення фінансування районної програми  по забезпечення медичних закладів Менського району медичними кадрами на 2018-2024 роки на 123,4 тис. грн;.

- встановлення додаткових кошторисних призначень територіальному центру для реєстрації заробітної плати листопада на 100,0 тис. грн;
- фінансування районної програми  профілактики правопорушень на 2019-2020 роки  – 20,0 тис. грн;
- встановлення іншої субвенції Березнянській селищній раді в сумі 119,0 тис. гривень для придбання дров для дошкільного закладу освіти та погашення заборгованості по короткотерміновій позиці в установі казначейської служби;
- збільшення кошторисних призначень управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації для оплати послуг поточного року  та  частини заборгованості за надані пільги  окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку. Сума збільшення становить 100,0 тис. грн;
Зазначені зміни пропонується здійснити за рахунок  погодження використання вільного залишку по районному бюджету в сумі 35,3 тис. грн, зменшення кошторисних призначень по резервному фонду районного бюджету на 242,4 тис. грн та зменшення співфінансування по проекту  будівництва житлового будинку для медиків на 200,0 тис. грн.

 Крім того,  пропонується збільшення  фінансування відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту на 3,0 тис. гривень за рахунок коштів субвенції з бюджету Покровської сільської ради. Кошти буде спрямовано на встановлення меморіальної дошки загиблому учаснику АТО.  
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 № 414 «Про районний бюджет на 2019 рік» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
6.СЛУХАЛИ: «Про звернення депутатів районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення». 
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звернення депутатів районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення» (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
7.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до районної  Програми соціального захисту окремих категорій громадян щодо проведення розрахунку за надані пільги з послуг зв'язку пільговим категоріям громадян, що проживають у  Менському районі,  на 2019 рік». 
Роговенко Володимир Іванович, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації, пояснив, що необхідність внесення змін до чинної Програми пов’язана з потребою фінансувати заборгованість минулих років  за послуги зв’язку пільговим категоріям громадян.  
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до районної  Програми соціального захисту окремих категорій громадян щодо проведення розрахунку за надані пільги з послуг зв'язку пільговим категоріям громадян, що проживають у  Менському районі,  на 2019 рік» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
8.СЛУХАЛИ: «Про зміну площ орендованих приміщень».
Галіченко Ірина Михайлівна, начальник відділу з питань  управління комунальним майном виконавчого апарату районної ради, проінформувала, що до виконавчого апарату надійшов лист від голови райдержадміністрації з пропозицією зміни площі орендованих РДА  приміщень у адміністративній будівлі. На підставі листа було підготовлено проект рішення, який надано всім депутатам. Але необхідно зробити єдине уточнення: у пункті 3 проекту стосовно відміни  рішення районної ради від 20.09.2018 № 385 «Про передачу в оренду приміщень Менському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» варто доповнити словами «…в частині кабінету № 6».
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про зміну площ орендованих приміщень» із змінами та  доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 21, «проти» – 0, «утримався» - 0.
9.СЛУХАЛИ:  Різне.
Голова районної ради Боюн Н.М.:

1)Повідомила терміни скликання наступної чергової двадцять першої сесії районної ради.

2) Ознайомила депутатів із листом Міністерства розвитку громад та територій України, що надійшов до районної ради 24 жовтня як відповідь на прийняте на дев’ятнадцятій сесії звернення з приводу адміністративно-територіальної реформи та збереження Менщини  як центру майбутнього новоствореного району.
3) Запросила депутатів та посадових осіб місцевого самоврядування  на урочисті збори з нагоди Дня місцевого самоврядування, що відбудуться 6 грудня, в кімнаті місцевого самоврядування, початок о 10.00 год.
Двадцята (позачергова)  сесія районної ради оголошена закритою.

Рішення та стенограма двадцятої (позачергової)  сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

        Н.М.Боюн
