 ЗВІТ
голови Менської районної державної адміністрації  

Валерія Миколайовича Щукіна  за підсумками роботи у 2019 році

Відповідно до ст. 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» голова районної державної адміністрації щорічно звітує перед районною радою з питань виконання бюджету, програм соціально-економічного та культурного розвитку району та виконання делегованих радою повноважень.
ФІНАНСОВА СФЕРА
Одна з наймаштабніших реформ сучасності це реформа децентралізації,  яка триває в  державі з 2014 року. І хоча сьогодні  у звіті мова йтиме про території, що поки що не долучені до цього процесу, але  вигодами урядових реформ деякою мірою скористались і вони. 

Скоординована та спільна робота всіх гілок влади району у 2019 році дала можливість забезпечити виконання зведеного бюджету району по власних надходженнях з податкових та неподаткових платежів та спрямувати фінансовий ресурс на вирішення нагальних питань розвитку району.

Так, до бюджету Менського району  у звітному році по власних та закріплених доходах надійшло 102,6 відсотка  запланованих сум, або  37,0 млн гривень при плані 36,1 млн гривень. 

Упродовж останніх 2-х років у співставних умовах без врахування доходів громади в районі спостерігається загальна позитивна динаміка надходжень податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.
У порівнянні з 2018 роком року  надходження місцевих бюджетів збільшились на  5,6 млн гривень.
З «плюсом»   в 3,1 млн гривень  район спрацював по  платі за землю, по єдиному податку збільшення надходжень до факту минулого року становить  – 1,3 млн гривень, по ПДФО - 0,9 млн гривень, а по   платежам за природні ресурси  приріст до звіту 2018 року зафіксовано на рівні  0,2 млн гривень.

Бюджетоутворюючими  податками по Менському району у 2019 році можна визначити податок з доходів фізичних осіб, з питомою часткою 42,2%, податок на майно, включаючи плату за землю з часткою 33,8% та  єдиний податок  з відсотковою ставкою 16,2%.

Найбільшим  платником ПДФО у звітному році, обійшовши  відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації з місячним фондом  заробітної плати 1,6 млн гривень, стало ДП "ЗЕРНЯТКО". 17,5%  віх надходжень по даному виду податку сплачено саме по цьому підприємству. І причин цьому 2-ві: це нарощення обсягів виробництва суб’єктом господарювання та часткове зменшенням обсягу фінансування відділу освіти, у зв’язку з передачею частини повноважень до Менської громади.

Бюджетоутворюючими підприємствами на території району   по факту виконання бюджету у 2019 році стали ДП «ЗЕРНЯТКО», ПП «АГРОФІРМА ПРОГРЕС», тов. «Березнянський»,  СТОВ «Олстас-льон», ФГ «Ковбаси В.О.», ТОВ «Гетьманське»  та інші. 

ЕКОНОМІКА
 Промисловий комплекс району представлений харчовою, паперово-целюлозною та деревообробною галузями,  виробництвом комбікормів та спецодягу. 

Обсяг виробництва по промислових підприємствах району в 2019 році  склав  511,7 млн грн., що на 21,8% менше відповідного періоду минулого року. 

Причинами зменшення обсягів виробництва є припинення  виробництва ТОВ ЮМАК ( виробництво чіпсів картопляних) , зменшенням сировинної бази Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», та передачею виробництва асфальто-бетонної суміші від ПрАТ «ШРБУ-82» до ТОВ «КАНТ», яке не входить до основного кола звітуючих органу статистики.
Найпотужнішими промисловими підприємствами є Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», ПАТ«Мена ПАК», ТОВ «Нептун», ТОВ «МІТЛЕНД».

 Найбільшу частку у виробництві промислової продукції становить  харчова промисловість - 59,1 %.
          Промисловість району базується переважно на місцевій ресурсній базі.

В умовах забезпечення енергетичної незалежності держави важливим кроком є будівництво двох фотогальванічних електростанцій - в м.Мена та в смт Березна проектною потужністю 9 МВт кожна. В м. Мена ТОВ «САНВІН-28» будівництво завершило, за оперативними даними вартість вкладених інвестицій близько 9 млн.євро. В смт Березна ТОВ «САНВІН-29» планує розпочати будівництво в 2 кварталі 2020 року, на даний час розробляється проектна документація.
Важливим інвестиційним проектом в районі стало будівництво  сучасного потужного елеватора в м. Мена ТОВ «ДП Зернятко» на 30 тис. тонн одноразового зберігання, сума вкладених в 2019 році  інвестицій близько 170 млн.грн. 

Значні інвестиції вкладені в бюджетній сфері району.

За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку реалізовано два важливі проекти - Будівництво 6-ти квартирного житлового будинку для медиків та придбання апарату комп'ютерної томографії для раннього виявлення злоякісних новоутворень, туберкульозу та діагностики інших складних захворювань у жителів Менського та сусідніх районів.  Освоєно коштів з Державного бюджету-12330,1тис.грн, з районного бюджету-4454,5 тис.грн.

За рахунок коштів  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 2019 році   та співфінансування з місцевого бюджету:

· Сектором культури і туризму райдержадміністрації придбано меблі, ел.піаніно, музичні інструменти для Березнянської школи мистецтв, проектори, комп’ютерну техніку на суму 210,4 тис.грн.

· КНП «Менська ЦРЛ» придбано меблі та комп’ютерне  обладнання на суму 634,2 тис.грн.

· Відділом освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації придбано меблі, комп’ютерну техніку, музичну  та телеко-мунікаційну апаратуру на суму 298,8 тис.грн.

· КНП «Менський центр ПМСД» придбано медичне обладнання та вироби медичного призначення, побутову і комп’ютерну техніку на суму 177,8 тис.грн 

· Миколаївською сільською радою придбано комп’ютерне обладнання для ДНЗ с.Миколаївка на суму 15 тис.грн.

· Березнянською селищною радою зроблено капітальний ремонт будівлі (заміну покрівлі даху) ДНЗ “Берізка” на суму 451,6 тис.грн. та придбано трактор “Білорус 82.1” , причеп 2ПТС та навісне обладнання на суму 822,5 тис.грн.

За рахунок коштів районного бюджету проведено капітальний ремонт з реконструкцією приміщення вартістю 2 млн. грн., в якому встановлено цифровий рентген апарат вартістю 2,2 млн. грн .
АГРАРНИЙ СЕКТОР
Пріоритетним напрямком розвитку району є сільське господарство.     

Підсумком наполегливої праці та гідним визнанням всіх аграріїв стало  відзначення в 2019 році Менського району пам’ятним дипломом облдержадміністрації та обласної ради, як переможця трудового суперництва в зоні Полісся за зайняте 2 місце. За останні 4 роки наш район був двічі лідером трудового суперництва, а два  рази отримав почесне  друге місце. 
      За попередніми даними у 2019 році по сільськогосподарських підприємствах Менського району вироблено  валової продукції  на суму 416208 тис. грн., що на 15,7 % більше ніж в 2018 році, у тому числі у  рослинництві отримано 364270 тис.грн (115,6% до 2018 року), у галузі тваринництва - 51938 тис.грн (116,1% до 2018 року).
Сільськогосподарськими підприємствами району зібрано 218,2 тис. тонн зернових та зернобобових у вазі після доробки (129,6 % до показника 2018 року ),  в тому числі пшениці-5677т, жита-1341т, тритікале-1359т, ячменю-9832т, вівса – 1634т, гречки-38, проса-733т, гороху-3601т.

 Технічних культур зібрано 41,3 тис. тонн, що на 3 % більше показника 2018 року, в т.ч. зібрано сої - 5864т, ріпаку - 4454т, соняшнику - 30966т. 

 Картоплі в 2019 році накопано 12771 т, овочів-32 т.

Підводячи підсумки роботи галузі тваринництва у 2019 році варто зазначити, що с/г підприємствами Менського району було надоєно13348,7 тонн молока, що на 1125,7 тонн або на 9 % більше показника 2018 року. 

Продуктивність дійної череди збільшилась на 460 кг та досягла рекордного для району показника, склавши 6131,7 кг молока на одну корову.                                                  
М’яса худоби реалізовано 14955 тонн, що на 28% більше показника 2018 року. 
Поголів’я ВРХ у сільськогосподарських підприємствах району зменшилось в порівнянні з 2018 роком на 6,6% і станом на 01 січня 2020 року становить 4922 голови, в т.ч. 2086 голів корів. Поголів’я свиней збільшилось в порівнянні з 2018 роком на 45,5 % і  на звітний період склало 5227 голів.
Державною підтримкою аграрної галузі скористалось 9 господарств району, отримавши  в сумі 2,9 млн. грн. компенсацій.
Показовим для району є те, що одночасно з великими підприємствами розвивається і малий бізнес. 

В районі станом на 1 січня 2020 року  887 суб'єктів господарювання - фізичних осіб, за 2019 рік частка надходжень до місцевого бюджету від малого бізнесу- фізичних та юридичних осіб становила  35%. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
У 2016 році комунальним підприємством «Менарайкомунпослуга»  запроваджено систему роздільного збирання твердих побутових відходів з вилученням відходів, що мають ресурсну цінність. На сьогоднішній день роздільний збір  твердих побутових відходів здійснюється в 14 населених пунктах району. По місту Мена дані послуги надає комунальне підприємство «Менакомунпослуга». 

Для жителів сіл Гориця та Локнисте послуги централізованого водопостачання надає комунальне підприємство «Локнистекомунпослуга», яке обслуговує 6,1 км водопровідних мереж та 2 артезіанські свердловини.

ДОРОГИ 

У 2019 році підприємством ПРАТ «ШРБУ-82» проводився експлуатаційний ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення, а саме: Березна-Бігач, Березна-Сахнівка, /Н-27/-Данилівка, /Т25-34/-Дмитрівка-/Т25-44/.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на загальну суму близько 12,5 млн. грн. виконано поточний середній ремонт автомобільних доріг від села Гребля до села Гусавка, від села Загорівка до села Куковичі, від села Осьмаки до села Ушня, а також доріг комунальної власності в населених пунктах: вулиця Феодосіївська в смт Березна,  вулиці Толстого і Вокзальна в м. Мена.

У 2020 році планується провести ремонт автомобільних доріг місцевого значення: Бігач-Березна-Сахнівка, Киселівка-Прогрес, Мена-Максаки, а також здійснити ремонт вулиці Миру в с. Куковичі, вулиць Стольненська, Б.Хмельницького в смт Березна, провулку та першого провулку  Дружби в смт Макошине.

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

У районі постійно ведеться робота по запровадженню енергоефективних заходів.


У 2019 році виконані роботи по заміні вікон на металопластикові в Локнистенської ЗОШ I-III ступенів на загальну суму 67,9 тис.грн, та в Покровській ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 143,3 тис.грн.
Ведеться робота щодо влаштування сучасного енергоефективного вуличного освітлення   у населених пунктах району. У 2019 році здійснювалось будівництво мереж зовнішнього освітлення у смт Березна,  селах Бігач, Гориця, Сахнівка за кошти місцевого бюджету. У 2020 році планується реалізація проектів по будівництву та реконструкції мереж вуличного освітлення у смт Березна, селах Локнисте та Сахнівка за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.


Спільно з Менським відділенням Ощадбанку реалізовується Урядова програма «теплих кредитів» зі стимулювання населення до впровадження енергоефективних заходів. У 2019 році видано 51 жителю району кредитів на загальну суму 1693,3 тис. грн для утеплення власного житла та придбання твердопаливних котлів.
БУДІВНИЦТВО

У 2019 році на території району прийнято в експлуатацію 2910 м2 загальної площі житла.
ОСВІТА
Станом на 01.01.2020. в Менському районі функціонує 6 закладів дошкільної освіти, які відвідує 223 вихованці. 

Діти дошкільного віку (від 1 до 6 (7) років) на 100% охоплені різними формами дошкільної освіти. 

Закриття, реорганізація та ліквідація закладів дошкільної освіти не передбачається. 

 У 8 закладах загальної середньої освіти навчається  875 учнів. На території Менського району налічується 4 малокомплектні школи (Городищенська ЗОШ І-ІІ ступенів, Сахнівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Локнистенська ЗОШ І-ІІІ ступенів).

У 2019 році вживалися заходи щодо оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти. Рішенням 18-ої сесії 7-го скликання  Менської районної ради  від 05.06.2019 року №456  було реорганізовано Сахнівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів у Сахнівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів.

Середня наповнюваність класів у районі–12 учнів (сільська місцевість – 9; міська – 16).

Навчання в інклюзивних класах організовано для 3 учнів Березнянського опорного закладу, Миколаївської та  Покровської шкіл. 

До мережі Інтернет підключено 7 закладів загальної середньої освіти. 

Всі учні 10-11 класів 100% охоплені профільним навчанням, яке реалізується як на базі Степанівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату,  так і  Березнянського опорного  закладу.

На освітній простір Нової української школи за рахунок коштів субвенції з державного бюджету було виділено 402,094 тис. грн. (придбано мультимедійне та дидактичне обладнання, меблі, мультимедійний контент).

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 року №1012-р. в серпні 2019 року обладнано внутрішні туалети у Березнянському,  Волосківському та Локнистенському загальноосвітніх закладах  на загальну суму  900,056 тис. грн. (з них коштів місцевого бюджету – 140,056 тис. грн.,  коштів субвенції – 760 тис. грн.).

У 2019 році за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти  було придбано шкільний автобус на суму 1600000 грн. (кошти субвенції – 1181200 грн., співфінансування з місцевого бюджету – 418800 грн.).

100 % учнів від потреби забезпечено підвозом до місць навчання та у зворотньому напрямку. Підвозом забезпечено також і педпрацівників сільської місцевості, що проживають за межею пішохідної доступності.

        На харчування дітей 1-4 класів та  дітей пільгових категорій передбачено 521300 грн. відповідно до «Районної Програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти  Менського району на 2020 рік»  (діто-день становить 10 грн.).

На території району працює  1 заклад позашкільної освіти - комунальний позашкільний навчальний заклад «Березнянський будинок дитячої та юнацької творчості» Менської районної ради Чернігівської області, у якому налічується 17 гуртків (20 груп) та 360 вихованців.

У гуртках, секціях  закладів загальної середньої освіти району займається 407 вихованців (45% від загальної кількості учнів). 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Фінансування КНП МЦПМСД здійснюється за програмою медичних гарантій, відповідно до договору, укладеного з Національною службою здоров’я України на поточний рік. 

Станом на 1 січня 2020 КНП МЦПМСД року укладено 28 473 декларації – 83,1% населення обрали лікаря з надання первинної медичної допомоги. Саме декларація, укладена з лікарем первинки, є гарантією безкоштовного отримання цілого ряду медичних послуг у закладах спеціалізованої медичної допомоги після 1-го квітня поточного року.

Продовжується робота щодо покращення матеріально-технічної бази амбулаторій та ФАПів. Серед придбаного обладнання – 2 електрокардіографи, отоофтальмоскопи, медичні меблі, оргтехніка. Для медичного персоналу ФАПів і ФП закуплено велосипеди.

 Центр отримав 2 одиниці санітарного автотранспорту для Бірківської та Стольненської амбулаторій, які придбані за державні кошти у рамках програми підтримки розвитку сільської медицини.

У поточному році очікується поставка 2-х комплектів телемедичного обладнання для Березнянської і Бірківської амбулаторій, що дозволить пацієнтам отримувати консультації лікарів спеціалізованих медичних закладів на відстані. 

За кошти державного бюджету в с.Стольне продовжується будівництво нової амбулаторії, яке має бути завершене у 2020 році. У с.Синявка проводиться ремонт будівлі для облаштування Синявської амбулаторії.
Реформа вторинної  ланки медицини стартує з 1 квітня цього року. Передбачається, що медзаклади вторинного рівня, які уклали контракт з Національною службою здоров’я, будуть отримувати кошти від НСЗУ за кожний пролікований випадок
Щоб укласти договори з НСЗУ лікарням потрібно виконати кілька обов’язкових процедур: здійснити автономізацію закладу, комп’ютеризацію і зареєструватися у електронній медичній системі.
Рішенням чотирнадцятої  сесії сьомого скликання районної ради від 20 вересня  2018 року центральна районна лікарня була реорганізована в комунальне некомерційне підприємство.
З метою комп'ютеризації закладу з районного бюджету були  виділені кошти  на придбання  комп'ютерної техніки. У 2019 році лікарня придбала 13 комп'ютерів та 12 ноутбуків, ще 8 ноутбуків – у цьому році, що дало змогу створити 20компютерізованих робочих місць в амбулаторно-діагностичній службі та в кожному стаціонарному відділенні.

 Укладено угоду щодо  встановлення в закладі медичної  інформаційної  системи «Медстар Солюшенс». Менська центральна районна лікарня  зареєстрована в електронній системі охорони здоров'я, повністю завершена реєстрація  лікарів.

 Всі медичні послуги, які буде закуповувати Національна служба здоров'я, розділила на 27 пакетів. По кожному із них встановлені умови надання медичних послуг, в першу чергу - щодо фахівців та обладнання.
Для районної державної адміністрації було зрозумілим – лікарня має перетворитися на сучасний, зручний заклад, де надають якісну медичну допомогу. З цією метою у 2019 році було закуплено комп'ютерний томограф, що дає можливість  лікареві побачити максимально правдиву картину стану організму з різних точок і під різним кутом.

Поряд з ним в спеціально відремонтованому приміщенні розташувався новий  цифровий рентгенологічний апарат. Лікарі вже мали змогу пересвідчитись наскільки чіткі та точні зображення на комп'ютері він видає. 

Відповідно до вимог щодо обладнання відділення анестезіології- інтенсивної терапії  у 2019 році поповнилось  новим  монітором пацієнта, який дає змогу спостерігати в безперервному режимі за тиском, пульсом, диханням та роботою серця пацієнта.

В полі зору районної державної адміністрації постійно перебувало і питання забезпечення медичних закладів кваліфікованими кадрами. 
Сьогодні спеціалізовану медичну допомогу жителям району надають 42 лікарі за 28 спеціальностями та 179 осіб середнього медичного персоналу. У штаті закладу 7 інтернів за спеціальністю хірургія, педіатрія, офтальмологія, неврологія. 

З метою вирішення кадрових питань у 2019 році швидкими темпами було збудовано шестиквартирний будинок для медичних працівників. Два лікарі терапевти, два лікарі-анестезіологи та лікар-хірург вже отримали ключі від світлих, просторих квартир.

Крім того в районі діє  «Програма забезпечення медичних закладів Менського району медичними кадрами на 2018 – 2024 роки» в рамках якої вже навчається один студент, який підписав угоду про відпрацювання в лікарні не менше 10 років.
Етапи медичної реформи — це сходинки досягнення  поставлених  завдань. І ці сходинки центральна районна лікарня успішно долає .
КУЛЬТУРА І ТУРИЗМ
 За 2019 рік закладами культури Менського району проведено  більше 100 культурно-мистецьких, патріотичних та дозвіллєвих заходів, на які витрачено 77,7 тис.грн. 
У в першу чергу було визначено пріоритетні цілі, на які  було звернуто особливу увагу:

1. Зроблено ремонт ганку центральної районної бібліотеки, який не проводився більше 50 років. Було використано 150,0 тис.грн., роботи виконані на високому  рівні та з урахуванням архітектурних особливостей будівлі. 

2. Зроблено зовнішній, внутрішній ремонт, умеблювання та комп’ютеризація Березнянської бібліотеки).
3. Зроблено ремонт ганків та підходів до будівель КЗ «Березнянський-історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки» та КЗМШ «Березнянська мистецька школа ім. Г.Г. Верьовки». (20,0 та 15,0 тис.грн. відповідно.) 

4. Переведено Гусавську бібліотеку-філію в інше приміщення, зроблено ремонт та облаштовано.

5. Значно зміцнено матеріально-технічну базу всіх без виключення закладів культури районного підпорядкування. (Придбано музичні інструменти, меблі, комп’ютерну техніку та ін.).

 
Продовжено роботу по залученню дітей та молоді до культурно-дозвіллєвої діяльності. Відкрито на базі РОМЦКОУ  школу гри на гітарі з унікальною методикою викладання в якій займаються 20 вихованців, хоча бажаючих займатися в даній школі вп’ятеро більше. 


Отримано та реалізовано грантові кошти «Українського культурного фонду» на проект    «Пошук скарбу Гната Сахновського» (63,8 тис.грн

СПОРТ. ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ
В рамках фізичної підготовки населення району відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації проведено понад 15 спортивних змагань національно-патріотичного спрямування, де прийняло участь близько півтори тисячі учасників в тому числі і в рамках обласних етапів спортивно масових заходів «Олімпійське лелеченя», «Сокіл-Джура», «Я-патріот».
Збірна команда Менської районної державної адміністрації, в                  2019 році зайняла  гідне 4-те місце серед 32-х команд учасниць обласної спартакіади серед державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування.
На території  району активно розвивається спортивно-масовий напрямок відпочинку населення, серед якого необхідно виділити футбол. Так, на даний час в районному чемпіонаті двох ліг приймає участь 1500 футболістів, зокрема й із сусіднього Сосницького району, а в цьому році і Корюківського районів. 

З метою вшанування пам’яті учасників АТО, пропаганди міні-футболу як одного з доступних способів здорового способу життя, у м. Мена на стадіоні “Колос”  в серпні 2019 року відбувся міжобласний турнір з міні-футболу на кубок «Героїв АТО». Команда Менського району вже 11 раз представляла наш район на цьому турнірі. Всі витрати щодо проведення змагань та транспортування учасників здійснюють Менська районна рада та Менська районна державна адміністрація. 

Минулого року на території Менського району забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами 593 дитини, що склало 63,5. Це дозволило Менському району посісти 5-те місце за даними показниками в Чернігівській області. Під час оздоровчої кампанії, в першу чергу, приділяється увага оздоровленню дітей соціально – незахищених та пільгових категорій. 

На відпочинкову та оздоровчу кампанію з районного бюджету передбачено та освоєно 201,1тис.  грн, інші коштів – 35 тис.грн. 
Протягом 2019 року  оздоровлено по лінії МОЗ, УОЗ 68 дітей району, що відносяться до пільгових категорій, відпочивали у дитячих таборах «Артек», «Молода гвардія», «Наталія»,  «Дивосвіт», «Барвінок» , а також у інших таборах Чернігівщини та України.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
 Станом на 01.01.2020 на обліку перебувають 2,2 тис. громадян, які отримують різні види державних соціальних допомог. Протягом минулого року нараховано та виплачено державних соціальних допомог на суму 45,0 млн..грн., що на 1,6 %  більше ніж за аналогічний період минулого року(44,3 млн.грн.). 

Призначено субсидій протягом 2019 року 7,5 тисячам сімей.  Житлово-комунальним організаціям за минулий рік перераховано  32,3 млн. гривень. 

В системі Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги на обліку перебувають 11617 громадян. 

 З 1 січня 2019 року запрацював  новий урядовий проект з підтримки молодих батьків - "Муніципальна няня". У його рамках держава компенсує частину витрат на послуги няні для дітей до 3 років. Скористалися такою послугою в минулому році 9 сімей.
В районі проживає 395 осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.   У 2019 році  проведена виплата компенсації за не використану санаторно - курортну путівку - 18 громадянам 1 категорії.

На території району проживає 327 учасників бойових дій із числа учасників антитерористичної операції, 16 осіб  отримали статус сім’ї загиблого,  8 осіб мають статус інваліда війни та 5 осіб  має статус учасника війни . Путівками на санаторно-курортне лікування забезпечено 1 учасника антитерористичної операції, 1 особа скористалася послугами з психологічної реабілітації. 9 сімей загиблих учасників АТО отримали матеріальну допомогу в розмірі 5000,00 грн. кожна.

В районі діє пункт соціального забезпечення (магазин), який забезпечує продуктами харчування першої необхідності  а також засобами  особистої гігієни громадян за низькими цінами. В середньому  за день соціальний магазин відвідує більше 100 чоловік. 
КАДРОВА РОБОТА
У звітному періоді відбулося значне скорочення чисельності працюючих Менської районної державної адміністрації. Була розроблена та затверджена нова структура, гранична чисельність працівників на сьогодні становить 63 штатні одиниці. 

Як результат - розпочата робота по приведенню у відповідність до даної структури положень  про структурні підрозділи Менської районної державної адміністрації та посадових інструкцій її працівників.

Проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців за 2019 рік. 

 Розроблені індивідуальні програми підвищення рівня професійної компетентності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії “Б” або “В”, з врахуванням того, що кожний державний службовець має набрати не менше 1 кредиту ЄКТС (Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи) протягом календарного року, що становить 30 годин навчання.
ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ
З метою реалізації державної політики з питань запобігання корупції,  08.02.2019 року  визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції в райдержадміністрації. 
На офіційному веб-сайті райдержадміністрації створена рубрика «ЗАПОБІГАННЯ ПРОЯВАМ КОРУПЦІЇ».

У районній державній адміністрації працює «гаряча» телефонна лінія щодо повідомлень про корупцію. У 2019 році до районної державної адміністрації такої інформації не надходило.


Протягом звітного періоду  державних службовців, звільнених з посади у зв’язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, в апараті і структурних підрозділах райдержадміністрації не було. 
РОБОТА З СІМ`ЯМИ ТА ДІТЬМИ
За 2019  рік  проведено 4 засідання Координаційної ради з питань соціального супроводу сімей, що опинилися  у складних життєвих обставинах, на яких розглядалися питання захисту прав дітей, контролю за їх умовами проживання та виховання.  

На обліку в Центрі соціальних служб перебуває 83 сім’ї у складних життєвих обставинах, у яких  виховується  171  дитина.

   Регулярно проводиться вибіркове обстеження цільового використання коштів державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми та сім’ям одиноких матерів. За 2019 рік було проведено 20 обстежень, якими підтверджено цільове використання державної соціальної допомоги за призначенням, рекомендацій щодо призупинення виплат не було.

          В рамках проведення щорічної акції 64 дитини з інвалідністю та дітей з сімей, що перебувають в складних життєвих отримали новорічні подарунки.
     Станом на 31.12.2019 року  на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 59 дітей-сиріт та дітей, позбавлених   батьківського піклування, з них -19 дітей-сиріт та 40, позбавлених батьківського піклування.

     В сімейних формах виховання перебуває 54 дітей. З них під опікою, піклуванням -42 дітей, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу -  12 дітей, що становить 91,5% від загальної кількості.
Протягом року усиновлено 6 дітей, 5 дітей -- громадянами України та 1 дитина - іноземцями. На обліку з усиновлення перебуває 17 дітей
       В районі функціонує 16 прийомних сімей, в яких виховується 23 дітей та один будинок сімейного типу, в якому виховується 8 дітей. В 2019 році було створено 2 прийомні сім’ї та влаштовано 2 дитини, також довлаштовано 2 дітей в уже діючу прийомну сім’ю та дитячий будинок сімейного типу. 
     Двом особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування та одній дитині, позбавленій батьківського піклування, які перебували на квартирному обліку, виділено грошову компенсацію для придбання житла у розмірі 367,784 на 1 особу, загальна сума становить 1103,352 грн. Фінансування проводилось із коштів субвенції державного бюджету.
ПОДАТКОВА ДИСЦИПЛІНА
Протягом січня-грудня 2019 року до загального фонду державного бюджету зібрано 93,6 млн грн, що в порівнянні з січнем-груднем 2018 року більше на 29,4 млн грн, або на 45,8 відсотка. 

Доходи місцевого бюджету за 2019р. склали 144,7 млн грн, що на 22,6 млн грн (18,5%) більше, ніж за 2018 рік. 

Одним з бюджетоформуючих платежів є податок на доходи фізичних осіб, якого в 2019 році зібрано 113,4 млн грн, що на 15,5 млн грн (15,8 відс.) більше, ніж за 2018 рік. 

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в 2019 році зібрано до бюджету в сумі 101,6 млн грн, що на 10,1 млн грн. (11,0%) більше, ніж за 2018 рік.

РЕЄСТРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
За звітний період в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень зареєстровано та розглянуто 2872 заяву з них: 1016 заяви про реєстрацію права власності, 1490 заяв щодо реєстрації інших речових.

За 2019 рік зареєстовано фізичних осіб-підприємців– 117; припинено державну реєстрацію фізичних осіб-підприємців - 112; прийнято та розглянуто інших заяв щодо державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу – підприємця – 256.
Зареєстровано юридичних осіб -13; припинено діяльність 7 юридичних осіб; перебуває у стані припинення 22 юридичних особи.
Всього адміністратором відділу надається близько 40 видів послуг. 

За звітний період адміністратором прийнято та зареєстровано 5492 вхідних пакетів документів та надано близько 1500 консультацій. 
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