PAGE  
2

ПРОТОКОЛ

двадцять третьої (позачергової) сесії 
 Менської районної ради
(сьомого  скликання)
19 червня  2020 року


          



Зал засідань               
м. Мена








районної  ради
 
Пленарне засідання двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради відкрила і вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
У районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвалося 23 депутати (список додається).  Сесія є правомочною. 
Депутати вшанували хвилиною мовчання пам’ять Давиденка Валерія Миколайовича, народного депутата України. 

Головуюча представила депутатам новопризначеного голову районної державної адміністрації Соловйова Євгена Володимировича.

У роботі сесії взяли участь: голова районної державної адміністрації, представники ЗМІ.

Депутати прийняли порядок денний сесії за основу, а також  проголосували за  зміни  до порядку денного двадцять третьої (позачергової)  сесії районної ради: включили питання за поданням депутата районної ради Мисника О.П. «Про відстоювання Менського району».

Порядок денний двадцять третьої сесії районної ради сьомого скликання затверджено в цілому.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
1) Про звернення депутатів Менської районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, профільного Комітету Верховної Ради України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо створення укрупненого району з центром у місті Мена.
2)Про відстоювання Менського району.
До складу  лічильної групи включено Тюшкевич Надію Петрівну (Менська районна організація Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина») та Прищепу Володимира Федоровича (Менська районна партійна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»).

Депутати затвердили порядок роботи сесії.

1.СЛУХАЛИ: «Про звернення депутатів Менської районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, профільного Комітету Верховної Ради України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо створення укрупненого району з центром у місті Мена».

ВИСТУПИЛИ: Боюн Н.М., голова районної ради, ознайомила депутатів із текстом звернення.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звернення депутатів Менської районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, профільного Комітету Верховної Ради України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо створення укрупненого району з центром у місті Мена» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
2.СЛУХАЛИ: «Про відстоювання Менського району». 
ВИСТУПИЛИ: Мисник О.П., депутат районної ради, пояснив суть внесеного ним на розгляд  питання, звертаючись до депутатського корпусу, а також голови райдержадміністрації, як очільника виконавчої влади в районі. Зауважив, що на наданому етапі, зважаючи на громадський запит 25 тисяч жителів Коропського, Менського, Сосницького районів підкомітет з питань адміністративно-територіального устрою профільного комітету Верховної Ради України пропонує провести обговорення питання утворення районів у нашій області за участі представників трьох районів: Корюківського, Менського, Новгород-Сіверського. Наразі невідомо формат зустрічі і порядок визначення представництва, але варто відстоювати  майбутній укрупнений район з центром у м.Мена залучивши  до участі у підготовчому процесі та у заходах з обговорення голову Коропської та заступника голови Сосницької районних рад Михайла Мазуренка та Геннадія Смаглюка, а також громадського активіста Олексія Прищепу. 

Вніс пропозицію  обов’язково відобразити у презентаційних матеріалах інформацію щодо збору підписів (у формі фото тощо). 
Соловйов Є.В., голова районної державної адміністрації, проінформував, що він підтримує Менський район, зауважив, що не вирішує питання формування делегації від району.  Повідомив, що підготовка відповідних матеріалів про Менський район проводиться.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про відстоювання Менського району» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
3.СЛУХАЛИ: «Різне».

Головуюча нагадала депутатам, що 26 червня 2020 року відбудеться чергова, двадцять четверта сесія районної ради. Сесія розпочне роботу з 9 години із засідання Президії, о 10.00 год – засідання постійних комісій, об 11.оо год. – пленарне засідання сесії. 

Двадцять третя (позачергова) сесія районної ради сьомого скликання оголошена закритою.

Рішення та стенограма двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

        Н.М.Боюн
