Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони публічного порядку та безпеки 

на території  Менського району 

протягом 5 місяців 2020 року 

Зусилля служб та підрозділів Менського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області поточного року були спрямовані на виконання службових завдань по боротьбі зі злочинністю, попередженні та профілактиці правопорушень, забезпеченні публічного порядку та безпеки на території Менського району. 

Робота правоохоронних органів спрямовувалася на захист життя, здоров’я, честі й гідності громадян, їх майна від злочинних посягань, на протидію організованій злочинності та корупції, мінімізації злочинного впливу на молодь та неповнолітніх, запобігання  поширенню  наркоманії, пияцтва  та  алкоголізму.

Упродовж 5 місяців 2020 року вжито ряд заходів з метою забезпечення прав і свобод громадян, розкриття і розслідування злочинів, відшкодування завданих ними збитків.

За звітний період до Менського ВП ГУНП в Чернігівській області  надійшло 2065 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, які внесені до Єдиного обліку, заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.

Із загальної кількості отриманих заяв та повідомлень 311 заяв мали склад кримінального правопорушення та були внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, з них без врахування закритих – 176 (за аналогічний період  2019 року – 176), решта ознак кримінального правопорушення не мали та були розглянуті відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Розкрито 80 злочинів, із числа зареєстрованих у звітному періоді  - 70 (39,8%); за аналогічний період  2019 року – 67 (38,1%).
В період 5 місяців 2020 року на території Менського району було зареєстровано 50 тяжких, з яких фактично не розкритими залишаються 25 злочинів даної категорії, питома вага 50%, (за аналогічний період  2019 року – 50 тяжких злочинів, розкрито 20 (40,0%).

На території Менського району було зареєстровано 44 крадіжки, особам повідомлено про підозру по 13, питома вага – 29,5% (за аналогічний період  2019 року – 95).

З загальної кількості зареєстрованих крадіжок, 12 - з квартир та приватних будинків, 6 особам повідомлено про підозру, питома вага – 50,0%, (за аналогічний період  2019 року – 13). 
Протягом звітного періоду на території Менського району було зареєстровано 1 факт розбійного нападу, по якому повідомлено про підозру, питома вага – 100,0%; 11 фактів шахрайських дій, з них особам повідомлено про підозру по 1, питома вага – 9,1% ; за аналогічний період  2019 року – 6, розкрито – 1.  

Зареєстровано 5 фактів незаконного обігу зброї та вибухівки, особам повідомлено про підозру по 3 фактам.
Проведено 7 санкціонованих обшуків. Загалом в 2020 році поліцейськими Менського ВП ГУНП області з незаконного обігу вилучено 1 одиниця нарізної вогнепальної зброї, 22 набої різного калібру та порох в кількості 500 гр. 

За 5 місяців 2020 року незаконних заволодінь транспортними засобами на території району не зареєстровано.
Поліцейськими Менського відділу поліції вжито заходів щодо протидії наркотизації населення, виявлення кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

Так, протягом звітного періоду в Єдиному реєстрі досудових розслідувань, без урахування закритих, знаходилось у провадженні 10 кримінальних правопорушення, з яких повідомлено про підозру по 4  правопорушенням, що становить 30,0% .

За збут наркотичних засобів (ст. 307 КК України) в Єдиному реєстрі досудових розслідувань, без урахування закритих,  зареєстровано 3 кримінальні правопорушення, повідомлено про підозру 2.
Особовим складом Менського ВП було здійснено комплекс профілактичних заходів та цілеспрямованих відпрацювань направлених на боротьбу з пияцтвом, самогоноварінням, профілактиці різного роду правопорушень, укріпленню зв’язків з громадськістю та населенням. 
Всього упродовж поточного року було виявлено та задокументовано 1144 адміністративних правопорушень на території Менського району, за аналогічний період  2019 року – 897.
В розрізі статей КУпАП:

ст.173-2 /насильство в сім'ї – 17 
ст.178 /розпивання спиртних напоїв – 384  
ст.187 /порушення правил адміннагляду – 28 
ст.152/ порушення правил благоустрою - 18 
ст.130/керування транспортними засобами в стані сп'яніння - 37 
ст. 176/ придбання самогону - 26
ст.177/  зберігання самогону – 75
ст.156 ч.2/ продаж спиртних напоїв неповнолітнім - 1
 
З метою своєчасного та ефективного реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події на території Менського району діють групи реагування патрульної поліції, які чергують у цілодобовому режимі. На даний час у зв’язку з відпрацюванням щодо попередження аварійності на території району працює дві групи реагування патрульної поліції.
Начальник Менського ВП ГУНП

в Чернігівській області

полковник поліції
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