PAGE  
3

ПРОТОКОЛ

двадцять п’ятої (позачергової) сесії 
 Менської районної ради
(сьомого  скликання)
07 липня  2020 року


          



Зал засідань               
м. Мена








районної  ради
 
Пленарне засідання двадцять п’ятої сесії районної ради відкрила і вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
У районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвалося 22 депутати (список додається).  Сесія є правомочною. 
У роботі сесії взяли участь: в.о. голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники комунальних підприємств, установ, організацій  та закладів, представники засобів масової інформації (за списком), які не є депутатами районної ради.
Депутати прийняли порядок денний двадцять п’ятої сесії районної ради за основу, а також  проголосували за  зміни  до порядку денного: за включення питання за поданням в.о. голови райдержадміністрації «Про внесення змін до Переліку організацій, установ, закладів, підприємств та нерухомого майна і транспорту, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням районної ради від 28 лютого 2020 року №  519».
Головуюча запропонувала змінити черговість розгляду питань порядку денного: спочатку розглянути питання «Про внесення змін до Переліку організацій, установ, закладів, підприємств та нерухомого майна і транспорту, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням районної ради від 28 лютого 2020 року №  519», а другим -  «Про виконання рішення двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання від 19 червня 2020 року №524 «Про відстоювання Менського району».


Порядок денний двадцять п’ятої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання затверджено в цілому.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 1) «Про внесення змін до Переліку організацій, установ, закладів, підприємств та нерухомого майна і транспорту, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням районної ради  від  28 лютого 2020 року №  519».

 2) «Про виконання рішення двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання від 19 червня 2020 року №524 «Про відстоювання Менського району».
3)Різне.
До складу  лічильної групи включено Мироненка Анатолія Івановича (Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка), Кондратій Ларису Вікторівну (Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка).
Депутати затвердили порядок роботи сесії.

1.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Переліку організацій, установ, закладів, підприємств та нерухомого майна і транспорту, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням районної ради від 28 лютого 2020 року №  519».

ВИСТУПИЛИ: Ємець В.М., начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації, у своєму виступі проінформував, що з метою впорядкування технічної  документації по закладах освіти відділом освіти, сімї, молоді та спорту райдержадміністрації ведеться робота з виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок постійне користування та інвентаризаційних паспортів на об’єкти нерухомості. У ході роботи з’ясовуються  певні розбіжності, які необхідно усунути, внісши відповідні зміни до Переліку. 
Мироненко А.І., голова постійної комісії районної ради з питань регламенту, законності, правопорядку та управління об’єктами комунальної власності, озвучив висновок очолюваної ним постійної комісії з даного питання.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до Переліку організацій, установ, закладів, підприємств та нерухомого майна і транспорту, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Менського району, затвердженого рішенням районної ради від 28 лютого 2020 року №  519» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 23, «проти» – 0, «утримався» - 0.
2.СЛУХАЛИ: «Про виконання рішення двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання від 19 червня 2020 року №524 «Про відстоювання Менського району».

ВИСТУПИЛИ: Петрушенко М.В., в.о.голови райдержадміністрації, в ході виступу зосередив увагу на перевагах Менського району та міста Мени, як можливого центру майбутнього укрупненого району.

Мурований С.Г., депутат районної ради, поцікавився конкретними діями райдержадміністрації в даному напрямку протягом останніх 2-3 тижнів.  

Мироненко А.І., депутат районної ради, запропонував звернутися до Верхової Ради, Президента України з питанням, чому не враховується думка громади при вирішенні майбутньої долі району.

Мисник О.П., депутат районної ради, у своєму зверненні до депутатів зазначив, що депутати хочуть почути думку, публічно висловлену позицію голови райдержадміністрації, як посадової особи, з приводу обговорюваної ситуації щодо майбутнього Менського району.

Запропонував залишити на контролі виконання рішення районної ради від 19 червня 2020 року № 524 «Про відстоювання Менського району», на черговій сесії заслухати звіт безпосередньо голови райдержадміністрації з даного питання. 

Депутати надали слово для виступу голові Менської районної організації ветеранів України Москальській Р.М.


Москальська Р.М., голова Менської районної Організації ветеранів Україи, почала свій виступ з історії становлення Менського району, розповіла  про роботу всіх гілок районної влади в розбудові району, зауважила на активній громадянській  позиції ветеранської організації  щодо реалізації в районі реформи вторинної  ланки медицини в районі, створення майбутнього укрупненого району з центром у м.Мена. 

Виступаюча внесла пропозицію: з метою недопущення загострення суспільної напруги, залишити виконання обговорюваного рішення на контролі. 
 
Боюн Н.М., голова районної ради,  запропонувала доповнити ч.1 рішення двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання від 19 червня 2020 року № 524 «Про відстоювання Менського району» пунктами наступного змісту: 

- продовжити роботу по відстоюванню утворення п’ятого району Чернігівської області з центром у м.Мена;

· забезпечити захист інтересів жителів Менського, Коропського та Сосницького районів, які підтримали утворення району з центром у м.Мена;
· про результати проведеної роботи інформувати депутатів на наступній сесії районної ради.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про виконання рішення двадцять третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання від 19 червня 2020 року №524 «Про відстоювання Менського району» зі змінами та доповненнями прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19 , «проти» – 0, «утримався» - 4.

3.СЛУХАЛИ: «Різне».

Двадцять п’ята (позачергова) сесія районної ради сьомого скликання оголошена закритою.

Рішення та стенограма двадцять п’ятої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

Н.Боюн

