ЗВІТ
голови Менської районної ради  

на пленарному засіданні двадцять сьомої сесії  

районної ради сьомого скликання
Відповідно до Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»  я, як голова, звітую перед радою про свою діяльність. Це останній звіт у сьомому скликанні і загалом, останній звіт голови Менської районної ради.

Принагідно відмічаю, що звіт голови – це підсумок роботи за рік усього депутатського корпусу районної ради, постійних комісій, виконавчого апарату ради.  Усе зроблене нами – це колективна праця. Разом з тим усвідомлюю, що влада має не лише підбивати підсумки виконаної роботи, але й  систематично аналізувати її, коригувати й оперативно вносити відповідні поправки у програму діяльності, щоб уникнути помилок і бути готовими до економічних, соціальних і політичних змін, які відбуваються  в суспільстві. 

Звичайно, розпочну із глобальних процесів, що відбуваються сьогодні в Україні, і які так чи інакше зачіпають нашу Менщину. Маю на увазі децентралізацію влади та адміністративно-територіальну реформу.

1 квітня 2014 року було прийнято Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Реформа за мету ставила створення такої організації місцевої влади, яка була б здатна забезпечити доступність та належну якість публічних послуг, а також необхідної для цього ресурсної бази, створити належні  матеріальні, фінансові та організаційні умови для забезпечення здійснення органами місцевого самоврядування власних і делегованих повноважень. Концепція була свого роду дорожньою картою реформи, за нею прослідував пакет законів, пов’язаних з об’єднанням територіальних громад. 

На жаль, законодавство не відповідало Конституції, хоча мала місце біль-менш зрозуміла картина реформування.

Те,  що відбувалось із середини 2019 року і відбувається по даний час навіть не дає змогу підібрати підходящих слів: укрупнення районів, «підвішений» субрегіональний рівень і повна відсутність законодавства, що регулювало б теперішнє і майбутнє районної організації влади. А рівно за місяць вибори!

Всі ви знаєте, що наша районна рада долучалась до відстоювання Менського району як центру нового укрупненого утворення. Ми прийняли з півдесятка звернень, долучились до ініціативи громадськості зі збору підписів, наші представники були біля Офісу Президента України у липні місяці, захищаючи район. Пам’ятаєте, як весь час змінювалась позиція Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та профільного підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою щодо нашого району, бачили трансляцію їх засідань. Мабуть, кожен з нас зробив з цього певні висновки.

Наразі, Менський район став частиною Корюківського району. Але до цього часу не встановлено ні обсягу повноважень нової районної ради, ні напрямків її функціонування, ні джерел наповнення районного бюджету, ні порядку ліквідації районних рад та райдержадміністрацій ліквідованих районів, ні процедур із передачі майна. Це приводить до хаосу і свого роду самодіяльності в ще діючих районних радах: одні масово передають майно та заклади  в діючі об’єднані громади  та навіть центри майбутніх громад, інші просто чекають; хтось вже попередив працівників про наступне вивільнення, зважаючи на ризики повної відсутності їх соціального захисту - щодо двомісячного попередження та виплати вихідної допомоги у зв’язку зі звільненням.

В період з 14 по 18 вересня у Затоці Одеської області проводився вже двадцятий семінар-нарада Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад. Темою наради була саме реформа місцевого самоврядування і подальша доля рад ліквідованих районів, доля спільного майна територіальних громад тощо. Зі всієї України було близько 200 учасників, які хотіли отримати відповіді на питання: як далі? На жаль, представники Міністерства розвитку громад і територій (колишнього Мінрегіону), що є профільним міністерством реформування, депутати Верховної Ради України, представники Міністерства охорони здоров’я дозволили собі проігнорувати зібрання, хоча навіть у процесі роботи ставилось питання про скайп-зв’язок з ними і така форма роботи була попередньо погоджена.

Отже, ми сьогодні в очікуванні законодавства, що регулювало б правовий статус районних рад, адже по суті, йде виборчий процес, а кандидати в депутати районних рад уяви не мають, а чим же та рада буде займатись. Неодноразово народні депутати повертали із сесійної зали законопроект 3651, який би врегулював перехідний період між діяльністю тих органів влади і самоврядування району, які ще працюють у районах, що ліквідовані, визначив би порядок реорганізації чи ліквідації районних рад та адміністрацій тощо. Голова правління Центру політико-правових реформ Ігор Коліушко назвав факт провалу голосування цього законопроекту фатальною помилкою, але думаю, що це занадто м’яко сказано… Але навіть цей законопроект не врегулює питання управління комунальним майном. Він лише визначає право Кабінету Міністрів України визначати механізми, що критикується юридичною спільнотою. І вже багато сільських та селищних  громад, що після виборів стануть центрами ОТГ, піднімають питання щодо несправедливого розподілу майна спільної власності між центрами колишніх районів та сільськими територіями.
Мабуть, саме тому ми маємо сьогодні конструктивно попрацювати, показати силу місцевого самоврядування  і зважаючи на виклики сьогодення, сучасний стан законодавства і ті рамки, в які самоврядування загнала держава, обговорити питання та прийняти рішення щодо передачі майна, тим самим зберігши його у громаді. 

 ***

Шановні депутати!

 
У звітному періоді робота районної ради здійснювалась у межах повноважень, визначених Конституцією, основним нашим Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами, нормативно-правовими актами та Регламентом районної ради.

    Хотіла б проінформувати, що вдалося зробити у звітному періоді. На початку звіту хочу подякувати громаді району, депутатам, місцевим  радам, всім установам і організаціям, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи.

    Головним у діяльності ради є питання соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я і культури, соціального захисту громадян, які цього потребують, підвищення ефективності використання майна спільної власності. Цей рік надзвичайно складний, ви пам’ятаєте, що районний бюджет прийнятий нами з дефіцитом: незабезпеченість по виплаті заробітної плати по більшості установ та закладів районного бюджету склала 5,7 місячного фонду. Ми відчуваємо зараз це, адже заробітна плати виплачується із запізненням. Для того, щоб зекономити фонд заробітної плати апарату районної ради, всі посадові особи брали відпустки без збереження заробітної плати – це було колективне рішення. Не дивлячись на проблеми, наразі  вдається забезпечити стабільне функціонування установ районного бюджету
***
 
Основною формою роботи районної ради є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій. 

У звітному періоді проведено 8 сесій районної ради: 4 чергових та 4 позачергових. На них розглянуто 99 різнопланових питань та  прийнято 91 рішення. 

Прийнято 17 районних програм у різних галузях:

- Програма економічного і соціального розвитку Менського району на 2020 рік.

- Районна Комплексна  програма профілактики правопорушень на 2019-2020  роки.

- Програма розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні підприємства, на 2020 рік.

- Програма розвитку Комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» на 2020 рік.

- Програма культурно-мистецьких заходів та забезпечення розвитку творчих колективів на 2020 рік.

- Районна Програма «Соціальна підтримка малозабезпечених верств населення «Турбота», на 2020 рік».

- Районна програма «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім’ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів та сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил,  що проживають у Менському районі, на 2020 рік».

- Районна програма по наданню пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в лікарні, та проживають в Менському районі,  на 2020 рік.

- Районна програма фінансування наданих пільг з послуг зв’язку пільговим категоріям громадян, що проживають у Менському районі на 2020 р.

- Районна програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення в Менському районі, на 2020 р.

- Комплексна районна програма сприяння розвитку творчої особистості  вчителя та учня, на 2020 рік.

- Районна програма організації харчування здобувачів закладів загальної середньої освіти, на 2020 рік.

- Програма територіальної оборони Менського району на 2020 р.

- Програма виконання заходів з мобілізації, призову на строкову військову службу в Менському районі, на 2020 рік.

- Районна програма «Цукровий та нецукровий діабет» на 2020-2021 роки.

- Програма надання безоплатної правової допомоги населенню Менського району на 2020 рік.
Відповідно до вимог Бюджетного кодексу та законодавства в грудні 2019 року розглянули  і затвердили районний бюджет на 2020 рік. 
На пленарних засіданнях внесились зміни до діючих програм (14), розглядались бюджетні питання (12), з управління комунальним майном (21), приймались звернення депутатів районної ради до вищих державних органів (6).  Всі вони підтримані депутатами  районної ради.

Прийняті відповідні рішення щодо використання майна спільної власності територіальних громад району, функціонування соціальної та гуманітарної сфер: освіти, охорони здоров’я,  фізичної культури та спорту, культури і туризму, оздоровлення дітей району, матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення та багато інших. 

На сьогоднішній день затверджено та діє 48 цільових програм.

Питання, які включаються до порядку денного засідань сесій, попередньо розглядаються на засіданнях постійних комісій, президії районної ради та за їх висновками і пропозиціями всі опрацьовані питання вносяться до порядку денного. В результаті такої злагодженої і плідної попередньо проведеної роботи пленарні сесійні засідання проходять конструктивно. 

Згідно зі статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада делегувала ряд повноважень районній державній адміністрації та здійснює періодичний контроль за їх виконанням, також відповідно до затвердженого плану роботи заслуховує звіт голови райдержадміністрації, хід виконання районних програм, звіти директорів комунальних підприємств та закладів та інші питання.

Для оперативного вирішення питань економічного і соціального розвитку району дієвою формою співпраці двох гілок влади в районі є спільне проведення нарад для керівного складу органів місцевого самоврядування, відповідних відділів, служб та організацій району.

***

Шановні депутати! 

В раді працює  4 постійних комісії,і я особливо б хотіла відмітити діяльність постійної комісії з питань бюджету та її голову  Тюшкевич Надію Петрівну. За звітний період комісія провела 15 засідань. За цей період не було жодного випадку, щоб засідання комісії не відбулось через неявку депутатів, що мало місце у інших комісіях.

 
На своїх засіданнях постійні комісії розглядають проекти районних програм, районного бюджету, заслуховують звіти та інформацію про хід виконання районних програм, аналізують якість виконання бюджету, вивчають питання про стан та розвиток різних галузей, сфер, готують відповідні висновки, рекомендації з усіх питань, які виносяться на розгляд сесії. Більш детально про діяльність постійних комісій розкажуть їх голови після звіту голови районної ради.

Дякую за плідну і продуктивну працю головам постійних комісій, які є досить професіоналами у такій громадській роботі, та депутатам, які активно приймають участь у роботі  як комісій, так і сесій. 
 Шановні депутати!
Одним із основних  напрямків нашої роботи є депутатська діяльність.  Згідно із Законом України  «Про статус депутатів місцевих рад» депутати районної ради проводять особистий прийом громадян, беруть участь у загальних зборах громадян,  спрямовують свої дії на вирішення конкретних проблем територіальних громад та виборців. Але у цьому році карантин відкоригував і нашу з вами діяльність, тому в громадах збори не проводились.  

Ви знаєте, що до кінця минулого року районним бюджетом фінансувалась у повному обсязі  Програма фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень та інших видатків, пов’язаних з діяльністю районної ради, на 2017-2020 роки, яка надавала  вам можливість спрямовувати кошти, передбачені на виконання депутатських повноважень, на фінансування потреб бюджетних установ та закладів, благоустрій, підтримку творчих колективів, спортивних команд, надання матеріальної допомоги громадянам району за відповідними напрямками. Коротко зупинюсь на цифрах минулого року:

1)На виплату матеріальної допомоги громадянам – 278200,00 грн;

2) КНП«Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» - 41500,00 грн;

3)КНП «Менська центральна районна лікарня» - 38000,00 грн.;

4)заклади освіти району – 42500,00 грн;

5)заклади культури – 3000,00 грн;

6) районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 6000,00 грн;

7)Менській міській раді – 183300,00 грн заклади освіти, культури, підтримку творчих колективів, благоустрій тощо)

8)Іншим радам – 87500,00 грн.

Це ваша підтримка, шановні депутати, наших людей, наших закладів та установ.

На жаль, бюджетні реалії не дали змогу закласти в бюджеті кошти на цей рік.
 Шановні депутати!

Стаття 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає звітування голови районної ради і щодо здійснення державної регуляторної політики. За звітний період районною радою такі рішення не приймались.
Шановні учасники пленарного засідання!

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає звітування голови районної ради також у рамках виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Чинне законодавство України містить ряд вимог щодо оприлюднення проектів рішень, вже прийнятих рішень, протоколів сесій, протоколів засідань постійних комісій, результатів поіменного голосування тощо. Терміни оприлюднення всіх цих документів від того ж дня (як результати голосування) – до 20 робочих днів (проекти рішень). Працівниками виконавчого апарату не допускаються порушення термінів оприлюднення рішень, протоколів сесій, результатів голосування, а також проектів рішень, які створюються у раді. Але систематично мають місце порушення термінів оприлюднення проектів, які вносяться на розгляд сесії районною державною адміністрацією, так само як і порушення строків внесення питань на розгляд. 

 ***

Головою районної ради в 2019 році видано 60 розпоряджень з основної діяльності, 83 - з кадрових питань, відряджень, відпусток,  а також 42 спільних розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної  ради, у 2020 році: 39 розпоряджень з основної діяльності, 49 - з кадрових питань, відряджень, відпусток,  а також 18 спільних розпоряджень голови районної державної адміністрації та голови районної  ради . 

Спільні розпорядження, як правило, стосуються внесення змін до річного розпису видатків. Це дозволяє оперативно реагувати на поточні ситуації,  направляти кошти на вирішення важливих питань. Зазначу лише, що таке вирішення у міжсесійний період здійснюється лише за погодженням із постійною комісією районної ради з питань бюджету. 

***

Важливе значення у діяльності районної ради є представницька функція, відзначення колективів, працівників, активістів, громадських діячів, організація урочистих та святкових заходів. Як приклад, з нагоди  державних, місцевих та професійних знаменних днів та свят, кращі  працівники відзначались Почесними грамотами  та Подяками районної ради. Всього за звітний період  відзначено Почесними грамотами районної ради 70 осіб,  Подяками - 40, спільними грамотами райдержадміністрації та районної ради – 29 осіб. Винагорода до почесної грамоти складає – 200 грн без врахування оподаткування, спільної – 300 грн.
Звичайно, і тут карантин вніс зміни у наше життя у наше життя і створив  особливі умови у роботі районної ради, і у проведенні святкових та урочистих заходів, але зауважу, що це не вплинуло на функціонування як депутатського корпусу, так і виконавчого апарату. Посадові особи працювали у звичному режимі, без «карантинних» відпусток. Урочисті заходи проводились з дотриманням відповідних обмежень, адже не дивлячи ні на що людям хочеться свята, привітань, особливих слів на свою адресу. 
Шановні депутати!
    Ви всі знаєте, про діяльність нашої Асоціації органів місцевого самоврядування Менського району «Ради Менщини». Ряд депутатів неодноразово брали участь у загальних зборах Асоціації, засіданнях правління, виїзних заходах. Доводжу до вашого відома,  що у зв’язку з ліквідацією Менського району загальними зборами прийнято рішення про ліквідацію Асоціації. Наразі ця процедура триває.

 
 У ефективній діяльності районної ради немалу роль відіграє виконавчий апарат районної ради. Протягом звітного періоду працівники апарату здійснювали організаційне, інформаційне, правове, матеріально-технічне забезпечення районної ради, постійних комісій, Президії районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади,органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм консультативно-методичну допомогу, забезпечували тісну взаємодію виконавчого апарату ради та депутатського корпусу. Хочу особливо подякувати їм за їхній професіоналізм.
Шановні учасники пленарного засідання!
Хотіла б коротко зупинитись на конкретних речах, важливих напрямках роботи. 

  
Як голова районної ради я включена до спільної робочої групи щодо координації діяльності зі створення індустріального парку «Менський». Про особливості підготовчої роботи по створенню індустріального парку ми говорили раніше, я зупинялась на цих питаннях звітуючи у 2019 році. Нагадаю, що створення індустріального парку дасть можливість забезпечити комфортні умови для ведення бізнесу та залучення інвесторів, поліпшити інвестиційний імідж громади, сприятиме економічному розвитку та підвищенню конкурентоспроможності, зростанню зайнятості населення та збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів. Наразі   відпрацьовано покроковий план дій зі створення та реєстрації парку «Менський»,  виготовляється  проект детального плану території індустріального парку, йде процес виготовлення технічної документації із землеустрою щодо об`єднання земельних ділянок. Тож найближчим часом буде подано концепцію, яку спільно готують Департамент розвитку економіки та сільського господарства Чернігівської ОДА з Менською міською радою, з створення індустріального парку на реєстрацію до Міністерства економіки. Після проходження процедури реєстрації розпочнеться пошук інвестора.
Шановні депутати!
    Ніхто з нас не має сумніву, що найважливішим у нашій з вами діяльності є підтримка охорони здоров’я. Не дивлячись на величезні проблеми у функціонуванні наших реформованих медичних підприємств, на ті проблеми, які доводиться долати і пристосовуватись до реалій, все ж ми маємо чим похвалитись.

   Як  вам відомо КНП Менський ЦПМСД уклав договір з Національною Службою Здоров`я України, що дає змогу отримувати справедливу оплату за надання медичних послуг населенню, і з 2019 року напряму фінансується  НСЗУ. На сьогодні з сімейними лікарями жителі району підписали 28871 декларацію.

    КНП «Менська центральна районна лікарня» на початку 2020 року, також уклала з НСЗУ договори про фінансування 13(!) пакетів медичних послуг, що є найвищим показником серед центральних районних лікарень області. І вже з квітня 2020 року заклад отримує фінансування згідно програми державних гарантій медичного обслуговування населення. Велика робота  пророблена у сприянні визначення КНП «Менської центральної районної лікарні» як опорної, що дало б можливість підвищити статус лікарні та збільшити надання кількості медичних послуг. Та  норми і вимоги до опорних лікарень надзвичайно завищені та нереальні - відповідне медичне обладнання, площі, створення сучасних приміщень, кваліфіковані медичні працівники тощо), тому лікарню не визначили як опорною. Але високим здобутком для закладу є придбання нового сучасного ренгенапарата, вартість якого становить 2 193,5 тис.грн., кошти з місцевого бюджету, а ще більшим - нового компютерного томографа, загальна вартість якого 11 855,6 тис.грн., з яких кошти ДФРР-8 млн.грн., кошти місцевого бюджету-3 855,6 тис. грн.  КТ дає змогу вчасно діагностувати хворобу гострого мозкового інсульта і в найкоротший термін надати спеціалізовану медичну допомогу. Як показала практика це призвело до зменшення смертельних випадків.  Для встановлення зазначених нових апаратів було оснащено спеціальне приміщення, проведено ремонт першого поверху терапевтичного відділення, фактична вартість робіт якого становить 1034,310 тис. грн. На обстеження до Менської районної лікарні приїздять навіть жителі  сусідніх районів.
    На жаль, однією з найбільших проблем лікарні та центру є так званий «кадровий голод»  -  відсутність необхідної кількості профільних лікарів, хоча нами з  вами створено максимум  сприятливих умов для заохочення працевлаштування. Дефіцит лікарів в КНП «Менська центральна районна лікарня» становить 9 осіб, в тому числі: хірургів - 3 лікаря, анестезіологів - 2 лікаря, невропатологів - 3 лікаря, рентгенолога - 1 лікар, середній вік лікарів - складає 53 роки. 32% лікарів лікарні досягли пенсійного віку. З 50 працюючих лікарів 16 - пенсіонери. В Менському ЦПМСД працює 19 лікарів, з них 9 лікарів (47,4%) - пенсіонери. 

    Одним із способів залучення лікарів була побудова другого шестиквартирного будинку для медпрацівників, вартість якого становить 5011,180 тис. грн., з яких кошти ДФРР-4330,172 тис. грн., з місцевого бюджету -3855,6 тис. грн. П’ять лікарських сімей отримали житло!   
Діє районна Програма забезпечення медичних закладів Менського району медичними кадрами на 2018-2024 роки, яка передбачає навчання у медичних навчальних закладах випускників шкіл району за рахунок коштів місцевих бюджетів. В рамках Програми вже навчається один студент, який підписав угоду про відпрацювання в лікарні не менше 10 років. Також цією Програмою передбачено забезпечення оплати перекваліфікації лікарів з будь якої спеціальності на лікаря-хірурга або лікаря-педіатра. За цією ж Програмою передбачено заохочення лікаря-хірурга (одна посада) та лікаря-анестезіолога (одна посада), що виявили бажання працювати в КНП «Менська ЦРЛ» та уклали трудовий договір на термін не менше 3 років, шляхом виплати одноразової адресної грошової допомоги у розмірі  124 300,00 (сто двадцять чотири тисячі триста) гривень (з врахуванням оподаткування). Але бажаючих працювати за таких створених умов, нажаль, зовсім мало. Сподіваюсь, що наші з вами намагання підтримати медицину в районі не будуть марними, і жителі Менщини отримуватимуть якісну медичну допомогу, а комунальні некомерційні підприємства віднайдуть своє місце в системі реформованої медицини.

    
Вже четвертий рік у нас відбуваються зміни і в освітній галузі, а саме у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова Українська школа». Це школа яка по новому, по сучасному дає знання нашим учням. Це нові відремонтовані, розмальовані шкільні класи, нові пластикові вікна, нові парти та стільці, новий шкільний інвентар. А головне цікаве навчання в ігровій формі. І цього року перші класи шкіл населених пунктів, які не увійшли в об`єднану громаду, забезпечені всім необхідним для навчання, як того вимагає НУШ. В районі діє програма «Шкільний автобус», яка передбачає не тільки безоплатне підвезення до місць навчання і додому учнів та педагогічних працівників, а й придбання шкільних автобусів. В цьому році існуючий автопарк поповнився новим шкільним автобусом, вартість якого становить 1600,0 тис.грн. Всі навчальні заклади забезпечені паливом на опалювальний період нового навчального року.
Шановні депутати!
   
Дозвольте від імені депутатського корпусу районної ради подякувати депутатам обласної  ради Леоненку Василю Миколайовичу, Дідуру Арсену Володимировичу, Нужняку Сергію Миколайовичу, Бутенку Миколі Олексійовичу, за підтримку району, за спрямовані кошти обласного бюджету та іншої субвенції на виконання доручень виборців, що використовувались на зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури, медицини, надання адресної матеріальної допомоги нашим жителям. 
Особливо хочеться  згадати про діяльність народного депутата України Валерія Миколайовича Давиденка, який зробив чимало добрих справ для розвитку нашого району, сприяв  залученню коштів з державного бюджету для реалізації соціально-економічних проектів, підтримував наші ініціативи, допомогав медичним закладам. Вічна та світла пам`ять!
 Шановні колеги!

 За звітний період, як і за всю нашу спільну роботу зроблено немало. На мою думку, саме сьогодні, в період реформ у нашій країні і особливо в період децентралізації з утворенням нових районів, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово представницької влади, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування. Як я вже відмічала, це останнє звітування голови Менської районної ради.  Думаю, що  ми працювали продуктивно, ефективно, знаходили порозуміння та компроміси. 
Прийміть слова вдячності за роботу, професійність, конструктив, злагодженість, людяність.
Тим, хто бере участь у місцевих виборах – бажаю перемоги і подальшої плідної роботи у місцевому самоврядуванні. 

Дякую за увагу.

