Про звіт про виконання районного бюджету

і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету 
за I півріччя 2020 рік
До бюджету Менського району за січень – червень 2020 року по власних та закріплених доходах надійшло 105,6 відсотка  запланованих сум, або 15,3 млн гривень при плані 16,2 млн гривень. По базовій дотації район профінансований у сумі 3,8 млн гривень, що склало 100,0 відсотків запланованої суми. Субвенції державного бюджету профінансовані в сумі 14 млн гривень, що склало 100,0 відсотків  планових призначень. 

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року цьогоріч власні надходження  збільшились лише на 0,7 млн гривень. При цьому слід відмітити, що під впливом  різних  чинників запас міцності місцевих бюджетів зведеного бюджету району починаючи з початку року постійно зменшується і нагадаю, що за підсумками виконання 1 кварталу поточного року ми плюсували до факту минулого року на 1,3 млн гривень. 
У структурі надходжень зведеного бюджету Менського району за звітний період найбільшу питому вагу має районний бюджет  43,6%, або 7,1 млн гривень,  на другому місці – сільські бюджети з сумою 6,4 млн гривень та питомою вагою в  39,3% і на третьому – бюджет селища Березна з часткою 17,1%  та сумою 2,8 млн гривень.
Основним джерелом дохідної частини районного бюджету був є і залишається  податок на доходи  фізичних осіб – його отримано 109,4% до планових призначень на січень – червень 2020 року (7 млн гривень при плані 6,4 млн гривень).   

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження  районного бюджету Менського району зросли на 0,8 млн гривень.
Різного роду трансфертів протягом звітного періоду до районного бюджету отримано у сумі 29,4 млн гривень.

Що стосується видаткової частини, то  загальна її сума  по районному бюджету в звітному періоді,  без субвенцій соціального захисту, становить  36,2 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  30,0 млн гривень або 82,9 %, енергоносії – 2,7 млн гривень або 7,5%, медикаменти та харчування 0,8 млн гривень або 2,2%.

Найбільш фінансово місткою,  за підсумками звітного періоду,  є галузь «Освіти», яка у структурі видатків районного бюджету займає 55,5% загальної суми видатків, без врахування субвенцій. За нею йде галузь «Охорони здоров’я»  – 30,1%, питома вага видатків на фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» становить 5,8%, видатки ж за іншими напрямками проводяться у відповідно менших розмірах. 
За звітний період освоєння вільних залишків по  районному бюджету  проведено на суму 1,0 млн гривень,  основними складовими освоєного залишку (1,3 млн гривень) були:  0,7 млн гривень – кошти залишку  районного бюджету та 0,6 млн гривень – залишки коштів дотації на передані установи.

Протягом звітного періоду кошти резервного фонду районного бюджету не використовувались.
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