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ПРОТОКОЛ

двадцять восьмої (позачергової) сесії  
Менської районної ради
(сьомого  скликання)
09 листопада  2020 року


          



Зал засідань               
м. Мена








          районної  ради
 
Пленарне засідання двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради відкрила  і  вела голова Менської районної ради Боюн Наталія Миколаївна.  
Голова районної ради привітала з прийдешнім святом –Днем працівників сільського господарства, депутатів- аграріїв, голів фермерських господарств, вручила почесні грамоти.

У районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку пленарного засідання зареєструвалося -20 депутатів (список додається).  Сесія є правомочною. 

У роботі сесії взяли участь: голова, заступник голови, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники комунальних підприємств (за списком),  які не є депутатами районної ради.

Депутати прийняли порядок денний двадцять восьмої (позачергової)  сесії районної ради за основу та в цілому.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1) Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2020 року.

2)Про внесення змін до рішення районної ради від 20.12.2019 № 499 «Про районний бюджет на 2020 рік».
3)Про ліквідацію районного організаційно-методичного центру культурно-освітніх установ.

4) Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Березнянської мистецької школи  ім. Г.Г.Верьовки».
5) Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки».
6)Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянський будинок дитячої і юнацької творчості».

7)Про внесення змін до Районної програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти Менського району на 2020 рік».

8)Різне.

До складу  лічильної групи включено Руденка Михайла Миколайовича  (Менська місцева організація політичної партії «Наш край»), Бутенко Світлану Леонідівну (Менська районна організація Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»).   

Депутати затвердили порядок роботи сесії.

1.СЛУХАЛИ: «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2020 року».
ВИСТУПИЛИ: Булавка О. М.,  начальник фінансового відділу районної державної адміністрації,  прозвітувала по суті питання.  Проаналізувала виконання доходної частини  по районному бюджету, а також – по бюджетах громад району: за 9 місяців поточного року при плані 18,2 млн грн власні надходження до бюджетів всіх рівнів по Менському району  склали 11,3 млн грн, що становить 96,6 %. З урахуванням трансфертів з бюджетів різних рівнів  виконання забезпечено  на рівні 48,3 млн грн, що становить 98,4 % до плану річного періоду. 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року цьогоріч власні надходження  збільшились лише на 1,5 млн гривень.  При цьому слід відмітити, що під впливом  різних  чинників запас міцності місцевих бюджетів зведеного бюджету району починаючи з початку року постійно зменшується.

 Детально проінформувала по видатковій частині бюджету за 9 місяців 2020 року.  Зауважила, що загальна її сума  по районному бюджету в звітному періоді,  без субвенцій соціального захисту, становить  46,8 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  38,1 млн гривень або 81 %, енергоносії – 3,2 млн гривень або 6,8%, медикаменти та харчування 1,1 млн гривень або 2,3%.

Найбільш фінансово місткою,  за підсумками звітного періоду,  є галузь «Освіти», яка у структурі видатків районного бюджету займає 57,7% загальної суми видатків, без врахування субвенцій. За нею йде галузь «Охорони здоров’я»  – 24,3%, питома вага видатків на фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» становить 6,8%, видатки ж за іншими напрямками проводяться у відповідно менших розмірах. При цьому фінансування  всіх галузей бюджетної сфери проводиться відповідно до встановлених кошторисних призначень з урахуванням фінансових можливостей районного бюджету.  Нестача кошторису на сьогодні прогнозується лише по заробітній платі на рівні 1,5 місячних фондів, всі решта напрямків принаймні кошторисними призначеннями закриті повністю. 

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2020 року» (рішення додається). 
ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

(депутат Москаленко С.М. після реєстрації  у сесійній залі відсутній).
2.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення районної ради від 20.12.2019 № 499 «Про районний бюджет на 2020 рік».

ВИСТУПИЛИ: Булавка О. М., начальник фінансового відділу районної державної адміністрації,  яка проінформувала про наступне:
З моменту останнього пленарного засідання прийняте одне спільне розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради, яким передбачено внесення змін до загального обсягу фінансування головних розпорядників бюджетних коштів (№ 19 від 21.10.2020). Детально проінформувала про які конкретно зміни йде мова.
Крім того, зауважила, що напередодні сесії викникла  необхідність в доопрацюванні проекту рішення щодо змін до районного бюджету. Зміна об’єктивних обставин виконання бюджету поточного року таких як запровадження карантину у закладах освіти та культури протягом тривалого часу, зниження ціни на енергоносії у літні періоди  вимагає зменшення  бюджетних асигнувань головним розпорядникам бюджетних коштів. 
Порахована таким чином економія становить  459 тис. гривень. Наразі пропонується  зменшити кошторисні призначення:

·  райдержадміністрації в частині фінансування районних програм «Програми  проведення заходів щодо відзначення та нагородження громадян, трудових та творчих колективів на 2016 - 2020 роки» та  «Районної програми розвитку цивільного захисту Менського району на 2016-2020 роки» на  20,0 тис гривень та 20,5 тис гривень відповідно, всього на 40,5 тис гривень;
· фінансового відділу в частині видатків передбачених як резервний фонд районного бюджету на 195,32 тис. гривень;
· відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації в частині видатків, передбачених на забезпечення відпочинковими послугами у пришкільних таборах та видатків на оплату продуктів харчування на   200,0 тис. гривень;
· управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації в частині фінансування районної програми «Пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ особам з інвалідністю по зору І та ІІ гр., сім'ям загиблих воїнів інтернаціоналістів та сім’ям, загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції,  операції об’єднаних сил, що проживають в Менському районі, на 2020 рік»  за рахунок коштів районного бюджету на 23,18 тис. гривень.

Утворений ресурс запропоновано спрямувати на збільшення кошторисних призначень на виплату заробітної плати та   розподілити  між головними розпорядниками коштів районного бюджету наступним чином:

· сектору культури і туризму районної державної адміністрації запропоновано збільшити кошторисні призначення на 138,0 тис. гривень;
· управлінню соціального захисту населення для виплати заробітної плати по територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) – на 296,0 тис. гривень;
· районній державній адміністрації для виплати заробітної плати по районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – на 25,0 тис. гривень.


Щодо фінансової підтримки КНП «Менська ЦРЛ», яка надається в рамках «Районної  програми підтримки розвитку вторинної медичної допомоги у Менському районі на період 2019 -2021 років», то на дату проведення пленарного засідання вільний  кошторис по зазначеній програмі за рахунок доходів районного бюджету становить 310,0 тис. гривень. З цієї суми  пропонуюється  погодити використання:

· 40,3 тис. гривень для придбання кисневого концентратора з двома виходами,

· 28,0 тис гривень  для придбання захисних костюмів багаторазового використання,

· 20,0 тис. гривень для придбання масок, деззасобів та інших витратних матеріалів.

· 37,9 тис. гривень для оплати послуг з перекваліфікації лікаря іншої спеціальності на лікаря – хірурга. 

Решту кошторису райдержадміністрації - залишити недофінансованим для більш оперативного реагування з метою покращення  фінансового забезпечення КНП «Менська ЦРЛ» в умовах зростання кількості хворих на коронавірусну інфекцію.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 20.12.2019 № 499 «Про районний бюджет на 2020 рік» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

3.СЛУХАЛИ: «Про ліквідацію районного організаційно-методичного центру культурно-освітніх установ».
ВИСТУПИЛИ: Карпенко О.П., завідувач сектору культури і туризму райдержадміністрації, який проінформував про необхідність ліквідації створеного рішенням районної ради у 2011 році районного організаційно-методичного центру культурно-освітніх установ. Центр не має статусу юридичної особи. Зважаючи на ліквідацію району, майбутню ліквідацію сектору культури і туризму, у сфері управління якого перебуває центр, реорганізацію райдержадміністрації і зміну її повноважень, є потреба забезпечити дотримання чинного трудового законодавства по відношенню до працівників центру і провести всі необхідні процедури, пов’язані з їх наступним вивільненням.

ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про ліквідацію районного організаційно-методичного центру культурно-освітніх установ» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

4.СЛУХАЛИ: «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Березнянської мистецької школи  ім. Г.Г.Верьовки».
ВИСТУПИЛИ: Карпенко О.П., завідувач сектору культури і туризму райдержадміністрації,  довів до відома депутатів про рішення Березнянської селищної ради, яка підняла клопотання про передачу закладу та майна, закріпленого за ним, до селищної громади. Повідомив про погодження позитивного вирішення питання такої передачі райдержадміністрацією, сектором культури і туризму райдержадміністрації та самим закладом.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Березнянської мистецької школи  ім. Г.Г.Верьовки» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

5.СЛУХАЛИ: «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки».
ВИСТУПИЛИ: Карпенко О.П., завідувач сектору культури і туризму райдержадміністрації,  довів до відома депутатів, що селищна рада також прийняла відповідне рішення і щодо музею - про передачу закладу та майна, закріпленого за ним, до селищної громади. Повідомив, що райдержадміністрація,  сектор культури і туризму райдержадміністрації,  заклад також погоджують передачу .
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.
6.СЛУХАЛИ: «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянський будинок дитячої і юнацької творчості».
ВИСТУПИЛИ: Волков В.В., головний спеціаліст відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, проінформував про відповідне  рішення селищної ради  щодо клопотання про передачу із спільної власності громад району до власності селищної громади  закладу позашкільної освіти – Березнянського будинку дитячої та юнацької творчості.  Відповідні погодження на таку передачу є.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району у комунальну власність Березнянської селищної громади Комунального позашкільного навчального закладу «Березнянський будинок дитячої і юнацької творчості» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

7.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Районної програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти Менського району на 2020 рік».
ВИСТУПИЛИ: Волков В.В., головний спеціаліст відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, проінформував про потребу доповнити Програму позицією щодо включення до переліку категорій учнів шкіл, які харчуються безкоштовно, дітей, що мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. Наразі є така дитина, що навчається в одній із Березнянських шкіл. Батьки дитини звенулись до школи та  відділу освіти  із заявою про забезпечення безкоштовним харчуванням дитини, як того вимагає законодавство.
ВИРІШИЛИ: Запропонований проект рішення «Про внесення змін до Районної програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти Менського району на 2020 рік» прийняти як рішення районної ради (рішення додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: Лічильна група оголосила результати поіменного голосування:  «За» - 19, «проти» – 0, «утримався» - 0.

8. Різне
1)Прищепа В.В., керуючий справами виконавчого апарату районної ради, виступила з інформацією щодо обов’язку депутатів   дотримуватись вимог фінансового контролю згідно з антикорупційним законодавством, тобто необхідністю подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у зв’язку з припиненням повноважень.

Зауважила, що  депутати районної ради,  які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій місцевого самоврядування, подають декларацію  за період, не охоплений раніше поданими деклараціями – так звану декларацію перед звільненням, а потім – декларацію після звільнення, тобто за 2020 рік  -  до 01.04.2021.
Детально проінформувала щодо законодавчого визначення моменту припинення повноважень, строків подачі декларацій, а також особливостей їх подачі із зазначених підстав, нагадала про  відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.

2)Росомаха Н.В., медичний директор  КНП «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги», повідомила  про ситуацію щодо поширення в районі коронавірусної інфекції. Зазначила, що на обліку в ЦПМСД перебуває  141 хворий (серед них – 7 лікарів), 200 осіб – на самоізоляції як контактні. Відбір проб для тестування здійснюється тричі на тиждень, стільки ж разів вони направляються на обстеження до регіонального лабораторного центру. Рівень захворюваності приводить до великого навантаження на лікарів сімейної медицини: при нормі обслуговування 22 пацієнти лікарем фактично приймається 30-40 осіб. 

Закликала дотримуватись необхідних санітарних норм та правил, масочного режиму, соціальної дистанції.

Авраменко А.М., депутат районної ради, підняла питання обов’язкового тестування вчителів.

Росомаха Н.В. відповіла, що є чотири категорії осіб, які підлягають обов’язковому ПРЛ-тестуванню: хворі з підозрою на коронавірусну хворобу, хворі на пневмонію, контактні особи з симптомами, особи, що здають кров як донори.  Вчителі, як професійна категорія, на даний час не включена до переліку осіб, які підлягають обов’язковому  тестуванню.


Разнован Г.І., генеральний директор КНП «Меська центральна районна лікарня», довів до відома депутатів про роботу лікарні в умовах пандемії.  Повідомив, що в інфекційному відділенні лікарні передбачено 20 ліжок для хворих. Наразі фактично лікується 27 хворих на пневмонію, викликану COVІD-19. У зв’язку зі значним перенавантаженням  відділення до роботи з такими хворими включено неврологічне відділення. Наразі лікарня не має пакету по лікуванню коронавірусної інфекції, хоча прикладає максимум зусиль для укладення відповідного договору з НСЗУ.  Але вимоги до такого пакету високі. На сьогоднішній день у лікарні є лише три лікарі, що можуть працювати з хворими  на COVІD-19, один з них нещодавно перехворів на цю 
хворобу. Такої кількості лікарів недостатньо і МОЗ мав би відреагувати на ситуацію раніше та організувати навчання більшої кількості лікарів.  Тобто, має місце кадрова проблема. Звичайно, відсутність відповідного медичного пакету приводить до відсутності коштів, недостатнього фінансування.
Наша лікарня закріплена за Чернігівською обласною лікарнею, але туди вже відмовляються приймати хворих через брак місць. 


Зауважив, що нещодавно  до ЦРЛ надійшло ще  2 кисневих концентратори, тепер їх  7. Але не завжди витримує електромережа таке навантаження, а зміна напруги приводить до автоматичного відключення концентраторів.

Якщо ЦРЛ  укладе договір з НСЗУ по лікуванню коронавірусної інфекції, можна буде задіяти терапевтичне відділення, яке має достатню площу для створення так званих «брудних» та «чистих» зон для перевдягання медичного персоналу.

Мисник О.П., депутат районної ради, зазначив, що для укладення договору з НСЗУ  необхідні умови для підключення кисню. Чи має лікарня можливість це зробити і які потрібні кошти?
Разнован Г.І.,  зауважив, що наявність кисневих концентраторів також враховується. Стосовно створення в лікарні умов для підключення кисневих балонів, необхідно орієнтовно 250 тис. грн.  Він особисто вивчав це питання і вияснив, що в Україні є проблеми з наявністю нових кисневих балонів, є лише б/в.

3)Боюн Н.М., голова районної ради,  подякувала депутатам сьомого скликання  за спільну роботу, розуміння проблем району, активну позицію.
Двадцять восьма (позачергова) сесія районної ради сьомого скликання оголошена закритою.

Рішення та стенограма двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

Н.Боюн

