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№ 26
м.Мена

Про звернення депутатів

районної ради до Верховної 
Ради України, Президента 
України, Кабінету Міністрів 
України з приводу  реформування адміністративно-територіального 
устрою України
З метою відстоювання  спільних інтересів територіальних громад, для забезпечення якісними адміністративними, соціальними, медичними, правовими послугами жителів  Менського та суміжних районів, враховуючи історичні фактори, географічне положення, розвинену інфраструктуру, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:

1.Схвалити текст звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України з приводу реформування адміністративно-територіального устрою України (додається).

2.Доручити голові районної ради направити звернення до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, а також – до відома – Чернігівській обласній державній адміністрації та Чернігівській обласній раді.

3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійні  комісії  районної ради.

Голова районної ради                                        



О.П.Мисник








СХВАЛЕНО
рішення  районної ради 

від 28 грудня 2015 року № 26
(друга сесія сьомого скликання)
Верховна Рада України
Президент України
Кабінет Міністрів України
Чернігівська обласна рада
Чернігівська обласна

державна адміністрація

Звернення депутатів Менської районної ради 
до Верховної Ради України, Президента України, 
Кабінету Міністрів України 
з приводу реформування адміністративно-територіального устрою України
Одним із етапів реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні є реформування адміністративно-територіального устрою. 


Ми,  депутати Менської районної ради, висловлюючи думку жителів Менщини, переживаємо та вболіваємо за те, аби після укрупнення та зменшення кількості районів,  зберігся  розвинений Менський район з центром у місті Мена.


Менський район утворений у 1923 році в складі Сновського, а потім Конотопського округів,  а з 1932 року – у складі Чернігівської області. У 1962 – 1963 роках проходило адміністративне укрупнення і розукрупнення районів. Було розформовано Березнянський район, майже всі його населенні пункти увійшли до Менського району.

Територія Менського району становить  1376,5  кв.км

Відстань до обласного  центру автошляхами   68  км, залізницею   160  км.

Територією району проходить дорога державного значення Р-12 та Південно-Західна залізниця з двома станціями на території району – м.Мена та смт Макошине.  Вигідна розв’язка автомобільного та залізничного транспорту, автовокзал та залізничний вокзал забезпечують зручне сполучення нашого району з суміжними районами та обласним центром.


На даний час у Менському районі функціонують державні установи та підприємства, які обслуговують декілька районів, а саме: Міжрайонна виконавча дирекція Чернігівського обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Менському районі, Центр електрозв’язку № 3,  Центр поштового зв’язку № 5, Менське МРЕВ ДАІ.   

На базі Менської державної податкової інспекції створено Менську об’єднану державну податкову інспекцію Головного управління Міністерства  доходів України у Чернігівській області,  яка поширює свою дію на територію Менського, Сосницького та  Коропського районів.

Менська міжрайонна державна фінансова інспекція охоплює повноваженнями   територію Менського, Сосницького, Щорського та Корюківського районів, управління статистики в Менському районі - на Менський, Сосницький та Коропський райони.
Відповідно до Закону України «Про прокуратуру» створено Менську місцеву прокуратуру,  територіальна юрисдикція якої поширюється на Городнянський, Корюківський, Менський, Новгород-Сіверський, Семенівський, Сосницький, Щорський райони та місто Новгород-Сіверський. 
Менський районний відділ головного управління Національної поліції України в Чернігівській області є одним з шести кущових підрозділів області,  у підпорядкуванні якого перебувають Городнянське, Щорське, Корюківське та Сосницьке відділення.

Менський районний сектор Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області є одним з 6 підрозділів в області які мають право на оформлення, видачу або обмін паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 

У поточному році на базі нашого району створено  Менський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, юрисдикція якого поширюється на Коропський,  Корюківський,  Менський,  Новгород-Сіверський, Семенівський, Сосницький, Щорський райони та місто Новгород-Сіверський.
На території району працюють  180 юридичних осіб та 1181 фізичних осіб - підприємців. Найбільші підприємства району - Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», ПАТ «Мена ПАК», ТОВ «Нептун», ДП «ЮмаК». Торгівельне обслуговування здійснюють 250 стаціонарних торгових точок та    3 ринки на 1070 торгових місць. У сфері ресторанного господарства працює 1 ресторан та 18 кафе. На території району працюють три АЗС. Фінансові послуги населенню надають відділення чотирьох банків.                                                                                                                                                                                                      

В районі працює санаторій «Остреч», який на даний час надає  реабілітаційні послуги із санаторно-курортного лікування та послуги із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції.        

Найбільшими виробниками сільськогосподарської  продукції в районі є ДП «Зернятко» та СТОВ «Олстас льон». В районі широко розвинена галузь тваринництва, за кількістю поголів’я ВРХ район займає 8 місце по Чернігівській області. В роботі сільсьсппідприємств  запроваджуються новітні технології,  так у ТОВ «Мена-Авангард» доїння корів здійснюється в сучасному доїльному залі Westfalia.

Перші згадки про Менську лікарню відносяться до 1783 року в «Медико-топографічних спостереженнях в Чернігівській губернії». На кінець 1925 року в Мені функціонувала лікарня на 25 ліжок та 2 амбулаторії. 
     
Медичну допомогу населенню району надають: КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги»,  який об’єднує 27 фельдшерсько-акушерських пунктів та 7 амбулаторій загальної практики сімейної медицини.  Невідкладну медичну допомогу надають  цілодобово 4 пункти швидкої медичної допомоги на базі     с. Бірківка, с. Стольне, смт  Макошине, смт Березна та Менське відділення екстреної медичної допомоги та медицини катастроф із двома цілодобовими  фельдшерськими бригадами.  На сьогоднішній день КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» - медичний заклад вищої акредитаційної категорії, атестований на звання «Лікарня доброзичлива до дитини».
         В Менському районі функціонує 76 закладів культури: 36 клубних установ,  36 бібліотек,  два початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади - КПНЗ «Менська  дитяча  музична  школа» та КПНЗ «Березнянська школа мистецтв», два музейні заклади: Менський районний краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила, Березнянський історико – краєзнавчий музей ім.Г.Г.Верьовки.  По рейтинговій  оцінці  заклади культури  району входять в п’ятірку кращих  закладів культури області. В смт Макошине   успішно  діє єдиний в області  дитячий зразковий цирковий колектив «Юність» із сільської місцевості. 

Станом на 01.12.2015 в районі функціонує 20 дошкільних навчальних закладів та 24 загальноосвітні навчальні заклади.  Регулярним підвозом забезпечено 100% учнів, які проживають за межею пішохідної доступності. Освітній простір нашого району складають 5 освітніх округів: Стольненський, Березнянський, Дягівський, Менський освітній шкільний округ та інформаційно-технологічний освітній округ із ресурсним центром на базі Степанівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату. Збережено мережу позашкільних навчальних закладів. У системі освіти району функціонує 4 позашкільні заклади: Менський районний Центр дитячої юнацької творчості, Березнянський Будинок дитячої та юнацької творчості, дитячо-юнацька спортивна школа,  станція юних техніків.

Зважаючи на викладене, переконані, що Менський район після укрупнення наразі здатен стати центром, об’єднавши в собі декілька районів області та забезпечити  їх жителів якісними адміністративними послугами.  

Враховуючи викладене, просимо Вашого сприяння у прийнятті рішення про подальше функціонування Менського району як одного із  створених у результаті реформування адміністративно-територіальних  центрів  Чернігівської області.
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