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Зал засідань               
(друге пленарне засідання)





районної  ради
 
м. Мена 

 

Друге пленарне засідання третьої сесії районної ради відкрив і вів голова Менської районної ради Мисник Олександр Петрович.  

В районній раді встановлено 34 депутатських мандати. Поточний склад ради становить 34 депутати. На початку роботи сесії зареєструвалося 29 депутатів (список додається).  Сесія є правомочною. 
У роботі сесії взяли участь: голова райдержадміністрації Щукін В.М., заступник голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, голови територіальних громад, керівники територіальних підрозділів органів виконавчої влади, члени громадської ради при райдержадміністрації, представники засобів масової інформації, які не є депутатами районної ради (список додається). 
Депутати проголосували за  пропозицію голови районної ради  щодо продовження роботи лічильної групи, обраної на першому пленарному засіданні третьої сесії, у складі: Біленький   Володимир  Дмитрович, депутат районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка, та Роговий Василь Миколайович, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ».

46. СЛУХАЛИ:

«Про обрання заступника голови районної ради».

Мисник О.П., голова районної ради, проінформував, що з керівниками політичних сил, представлених у районній раді, узгоджено кандидатуру на посаду заступника голови районної ради. 
Проінформував, що 20.11.2015 на першому пленарному засіданні першої сесії депутатами була обрана лічильна комісія для організації проведення таємного голосування. 15 січня 2016 року на другому пленарному засіданні другої сесії  до складу лічильної комісії було внесено зміни.
Відповідно до статті 41  Регламенту районної ради сьомого скликання, згідно з Порядком обрання голови та заступника голови районної ради, який був затверджений 20 листопада 2015 року рішенням № 01, таємне голосування з виборів заступника голови районної ради забезпечується тим же складом лічильної комісії (за умови, якщо у депутатів немає пропозицій щодо зміни складу комісії),  а саме: 

Мацішевська Людмила Вікторівна, депутат районної ради від Менської районної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», голова лічильної комісії;

Боюн Наталія Миколаївна, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ», секретар лічильної комісії;

Андрієнко Анатолій Іванович, депутат районної ради від Менської районної в Чернігівській області організації  ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

Гайдукевич Валерій Володимирович, депутат районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка;

Горчинський Анатолій Володимирович, депутат районної ради від Менської місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка;

Грищенко Володимир Костянтинович, депутат районної ради від Менської районної організації політична партія «Українське об’єднання патріотів - УКРОП».

Корнієнко Анатолій Петрович, депутат районної ради від Менської районної організації Партії «Відродження»;

Костенко Володимир Васильович, депутат районної ради від Менської районної партійної організації Аграрна партія України;
Руденко Михайло Миколайович, депутат районної ради від Менської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ».

Мисник О.П., голова районної ради, представив раді для обрання на посаду заступника голови районної ради кандидатуру Олещенко Тетяни Олександрівни, депутата районної ради від Менської районної партійної  організації Аграрна партія України.

До бюлетеня для таємного голосування по виборах заступника голови районної ради включено Олещенко Т.О.

Олещенко Т.О., депутат районної ради від Менської районної партійної  організації Аграрна партія України, виступила із програмою діяльності на посаді заступника голови Менської районної ради.  
Відбулося засідання лічильної комісії.

Після засідання голова лічильної комісії Мацішевська Л.В., зачитала протокол № 09 засідання лічильної комісії, довела до відома присутніх текст виборчого бюлетеню, проінформувала депутатів про організацію проведення таємного голосування, повідомила про рішення комісії щодо надання дозволу журналістам, акредтиваним при районній раді, бути присутніми у сесійній залі під час таємного голосування.
Депутати районної ради затвердили протокол лічильної комісії № 9 (протокол  додається).

Проходить процес таємного голосування, підрахунок голосів.
Мацішевська Л.В., голова лічильної комісії, зачитала протокол № 10 засідання лічильної комісії,  зазначила, що загальний склад ради - 34 депутати, поточний склад ради - 34 депутати, присутні на сесії - 30 депутатів, кількість депутатів, які отримали виборчі бюлетені – 30, оголосила результати  голосування: 

Після підрахунку голосів встановлено, що проголосувало 30 депутатів, підтримали 15 депутатів, не підтримали – 13.  Кандидат не набрав необхідної кількості голосів.
Депутати районної ради затвердили протокол лічильної комісії № 10 (протокол  додається).


Третя сесія районної ради оголошена закритою.

Рішення та стенограма третьої сесії районної   ради  сьомого скликання додаються.

Голова районної ради




 

        О.П.Мисник
