ЗВІТ
голови Менської районної державної адміністрації 
 за 2015 рік
У центрі уваги Менської районної державної адміністрації – забезпечення реалізації повноважень, наданих Законом України «Про місцеві державні адміністрації», виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів голови обласної державної адміністрації, цільових Програм і заходів. 
ЕКОНОМІКА
Одним із основних напрямів роботи є виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району.

 За  2015 рік  обсяг виробництва в порівняних цінах по промислових підприємствах району  склав  473,0 млн. грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяг виробництва зменшився  на 4,9%. 
До основного кола у 2015 році входило 14  промислових підприємств.

Домінуючою в промисловій галузі є харчова промисловість. Підприємствами харчової промисловості у звітному році вироблено продукції на суму 364,8 млн.грн., що становить 77,1 % від загального обсягу.

Найбільшу питому вагу в загальних обсягах виробництва має Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей»  – 61,1%. В січні – березні 2015 року не стабільною була робота підприємства Філія «Менський сир» із-за проблем з реалізацією продукції на зовнішньому ринку. За звітний період обсяг виробництва в порівнянні  з попереднім склав 93,0%. 

У 2015 році підприємство філія «Менський сир» ППКФ «Прометей» отримало дозвіл експортувати молочну продукцію до КНР та з 10 січня 2016 року має дозвіл на експорт харчових продуктів тваринного походження до країн-членів Європейського Союзу.

Відбулось зниження обсягу виробництва підприємства ТОВ «Артбудкомфорт» на 65,2 % проти минулого року. Підприємство орієнтоване на переробку птиці, яку вирощує ТОВ МВК «ПАНВІТЕК». В травні 2015 року підприємство призупинило свою діяльність. 

  Дев’ять  підприємств мають приріс обсягу  виробництва  промислової  продукції. На 39,2% має збільшення обсягу виробництва в порівняних цінах підприємство ТОВ «Нептун», на 27,4%,  - ПАТ«Мена ПАК»,  на  29,0 % - ТОВ «МІТЛЕНД»,  майже в 2 рази збільшили обсяги виробництва ДП МВК № 91 та ПрАТ «ШРБУ-82».


За 10 місяців 2015 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на суму 493,4 млн.грн.- це на 0,09 % менше ніж в попередньому році. Питома вага Менського району в загальнообласному обсязі становить 2,9% .

Роздрібний товарообіг підприємств – юридичних та фізичних осіб, що здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за 11 місяців 2015 рік склав 375,7 млн.грн., і зменшився проти 2014 року на 20,1%. Відбувається  розширення стаціонарної торгівельної мережі.
Загальний обсяг вантажоперевезень за 11 місяців 2015 рік склав 15,1 тис.тонн і проти  відповідного періоду попереднього року зменшився на 36,2%. Пасажирообіг також зменшився на 16,5% і становить 32,3тис. пасажирів.
Підприємствами будівельної галузі району за 11 місяців 2015 року виконані будівельні роботи на суму 9,5 млн.грн., що на 52,0 % більше, ніж  у відповідному періоді 2014  року. 

На протязі 9 місяців 2015 року введено в дію 1715 кв.м. житла.
Розвиток економіки визначається обсягом вкладених інвестицій.
За 9 місяців 2015 рік  в районі освоєно капітальних інвестицій на  суму 64,5  млн.грн. 

Реалізовано два інвестиційні проекти - «Будівництво заводу напівфабрикатів з картоплі в м.Мена ТОВ «ОРТАК»  та «Будівництво корівника безприв’язного утримання ВРХ на глибокій підстилці на 200 голів з доїльним блоком,  з двома комплектами установок» в с. Дягова Менського району ФГ «Бутенко» .

Найбільш інвестиційно активними підприємствами у звітному періоді були ДП «Зернятко», ТОВ «Нептун», ТОВ «Авангард»,  ПрАТ «Корпорація  Інтерагросистема», Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей», ПАТ «Мена ПАК», СТОВ «Олстас-льон».

Суб’єктами господарювання кошти вкладались на придбання машин та обладнання, інвентарю, транспортних засобів, сільськогосподарської техніки, довгострокових біологічних активів тваринництва та рослинництва, в нежитлові будівлі та інші матеріальні активи.

В 2015 році продовжувалась співпраця з Чернігівським Фондом індивідуального будівництва на селі за програмою «Власний дім». За 2015 рік  жителям  району Чернігівським Фондом було надано 10 отримувачам кредитів на суму 589,3 тис.грн. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Житлово-комунальні послуги населенню надають ТОВ «Менський комунальник», Менська дільниця тепломереж ПАТ «Облтеплокомуненерго», комунальне підприємство Менської міської ради «Менакомунпослуга» та комунальне підприємство Макошинської селищної ради «Макошинське».

На балансі міської, селищних та сільських рад знаходиться  66,1 км водопровідних мереж та 10,4 км каналізаційних.

ТОВ «Менський комунальник» надає послуги з водопостачання та водовідведення в районному центрі. На сьогоднішній день підприємство обслуговує 29,8 км водопроводів і 10,1 км каналізаційних мереж та надає послуги 3760 споживачам.  

На території району централізованим теплопостачанням займається Менська дільниця ПАТ «Облтеплокомуненерго», яка обслуговує 2,99 км теплових мереж .

Загальна опалювальна площа складає 49 554 м2, в тому числі населення – 18 112 м2 (або 383 квартири), бюджетні установи – 25 203 м2, інші –  6 239 м2. 
До початку опалювального період проведені планово-попереджувальні ремонти тепломереж та обладнання, що забезпечило стабільну роботу об’єктів теплопостачання з початком осінньо-зимового періоду.

З  метою  підвищення  енергоефективності  та  зменшення  споживання  природного  газу  протягом  2015 року  встановлено  дві блочно-модульні  котельні (БМК) на твердому паливні потужністю по 200 кВт в  Березнянській ЗОШ І-ІІІ ст. та БМК на твердому паливні потужністю 200 кВт в Макошинській і Стольненській ЗОШ І-ІІІ ст. У Жовтневій  ЗОШ І-ІІІ ст.  встановлено  твердопаливні  котли  на  250 кВт  та 300 кВт. Впровадження даних заходів  дасть  можливість  зовсім  відмовитись  від  споживання  природного  газу.  Також установлено твердопаливний котел в ДНЗ «Берізка» смт. Березна.

Проведено реконструкцію ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка з утепленням фасадів, ремонтом покрівлі, системи опалення, заміною дверей та вікон, а також завершуються роботи з реконструкції фасадів Менського районного будинку культури по вул. Червона площа, 3 в м. Мена за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.
Також, за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проведено будівництво водопроводу від артезіанської свердловини № 9 на території Менської ЗОШ I-III ст. ім. Т. Г. Шевченка до центрального водозабору м. Мена та реконструкцію вуличного освітлення м.Мена (1 черга). 
ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ
Станом на 1 січня 2016 року на обліку в Менському районному центрі зайнятості налічувалося 698 безробітних громадян, що на 1,3% більше в порівнянні з минулим роком.
Загалом перебувало на обліку та отримувало комплекс соціальних послуг 1957 безробітних – більше аналогічного показника 2014 року на 3,7%. З них до активних програм сприяння зайнятості залучено 1230 або 62,9% безробітних громадян.

У 2015 році потреба роботодавців у працівниках збільшилась на 4,8% по відношенню до 2014 року  та налічувала 1032 вакансії.

Зменшилась на 5,5%  кількість роботодавців, які звертались до служби зайнятості щодо сприяння в укомплектуванні персоналом. Разом з тим, зменшилась частка заявлених вакансій із заробітною платою більшою за мінімальну – 85,2% проти 98,0% у 2014 році.

При таких тенденціях рівень укомплектування вакансій зріс майже на 5% і досяг 89,2%. 

За 2015 рік Менським районним центром зайнятості забезпечено роботою 973 особи, з них 643 безробітні громадяни. Рівень працевлаштування безробітних склав 32,9 %.  

Допомогою по безробіттю для започаткування власної справи у минулому році скористалися 24 безробітних  (2014 рік – 28).

Послугою щодо компенсації єдиного соціального внеску скористалися 14 роботодавців, з яких 12 є суб’єктами підприємницької діяльності,                  ФГ «Сівер Агро Маяк», ТОВ Агрофірма «Натуральні аграрні технології», в результаті чого працевлаштовані 20 безробітних громадян.

Під постійним контролем Менського районного центру зайнятості знаходяться громадяни, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Протягом 2015 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 693 особи цієї категорії (на 1,3% менше показника 2014 року). За сприяння служби зайнятості у 2015 році працевлаштовано 202 безробітних громадян, які мають додаткові гарантії у сприянню працевлаштуванню, із них отримали постійні робочі місця 15 інвалідів. 

В умовах обмеженого попиту на робочу силу одним із актуальних завдань служби зайнятості є забезпечення тимчасової зайнятості. 


За 2015 рік до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 370 осіб, що на 3,6% менше ніж у 2014 році. Рівень охоплення безробітних, які приймали участь в таких роботах, за підсумками року склав 18,9 %, що на 1,4% менше ніж в 2014 році. 

Професійним навчанням протягом звітного року охоплено 217 безробітних (у 2014 році – 219). Рівень охоплення професійною підготовкою зменшився у порівнянні з 2014 роком та склав 11,1%.

. 
АГРАРНИЙ СЕКТОР
У 2015 році по сільськогосподарських підприємствах Менського району вироблено валової продукції сільського господарства на суму                    250,2 млн. грн., що становить 83,6 % до минулорічного показника, в тому числі в рослинництві отримано 215,0 млн. грн. або 93,3 %, у тваринництві – 35,2 млн. грн. або 51,1 %. 

За підсумками 2015 року сільськогосподарськими підприємствами зібрано 115,5 тис. тонн зернових та зернобобових у вазі після доробки (105 % до запланованого Програмою економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2015 рік); урожайність склала 41,7 ц/га. Валовий збір пшениці становить 50,6 тис. тонн, що на 14,3 тис. тонн більше, ніж у минулому році, кукурудзи  на зерно – 46,8 тис. тонн. 

Технічних культур вироблено 22,4 тис. тонн, що на 24,4 % більше запланованого показника та на 0,7 тис. тонн більше минулорічного. Накопано 17,8 тис. тонн картоплі, це на 3,3 % менше Програмного показника та 1,4 тис. тонн менше, ніж у 2014 році, урожайність – 179 ц/га.

Під урожай 2016 року посіяно 10765 га озимої пшениці, 1002 га озимого жита та 547 га озимого ріпаку. На зяб виорано майже 9 тис.га.

Господарствами Менського району було надоєно 9259 тонн молока, що на 1117 тонн або 14 % більше минулорічного показника. 

М’яса худоби та птиці в живій вазі вироблено 1049 тонн, що становить лише 21% до 2014 року. Таке зменшення спричинене, в першу чергу, ліквідацією ТОВ МВК «Панвітек», який займався виробництвом м’яса птиці. У січні 2015 року було вироблено 242 тонни м’яса, з 26 по 30 січня проводився забій птиці і посадка добових курчат більше не проводилася.

Виробництво м’яса ВРХ збільшилося на 1% і становить 677 тонн, а виробництво м’яса свиней в районі зменшилося на 45 % у порівнянні з минулим роком і становить 130 тонн. Зменшення виробництва свинини зумовлене спалахами епідемії  африканської чуми свиней. Господарства, які не змогли перейти на утримання свиней в режимі «закритого типу» (СК «Куковицький», ТОВ «Мена-Авангард»), відмовилися займатися галуззю свинарства.
Поголів’я ВРХ у сільськогосподарських підприємствах Менського району станом на 01 січня 2016 року становить 5291 голова, в т.ч. 1936 голів корів. Поголів’я свиней на звітний період склало 1344 голови.

В рамках районної Програма передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Менського району, на 2012-2015 роки, спеціалістами управління АПР у 2015 році було заключено договір на купівлю однієї племінної нетелі з ПрАТ «Менське підприємство з племінної справи у тваринництві» та передано її багатодітній сім'ї з с. Чапаєвка.

ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ
До бюджету Менського району за січень-грудень 2015 року по власних та закріплених доходах надійшло 105,7 відсотка запланованих сум               (41202,0 тис. грн. при плані 38991,5 тис. грн.). По базовій дотації район профінансований у сумі 9602,1 тис. грн., що склало 100,0 відсотків запланованої суми. Субвенції державного бюджету профінансовано в сумі 134042,4 тис. грн., що склало 99,9 відсотків  планових призначень. 

У порівнянні з 2014 роком до місцевих бюджетів зібрано на                   12656,4  тис. грн. більше,  у співставних умовах у порівнянні з минулим роком  надійшло більше на 6961,1 тис. грн.

Виконання поставлених завдань за підсумками звітного періоду стало можливим завдяки напруженій роботі по наповненню доходних частин місцевих бюджетів всіх рівнів. 
Так, завдяки детінізації економіки вдалося додатково залучити               207,7 тис. грн., перегляд пільг від сплати податків і зборів, ставок за оренду землі, комунального майна принесли 548,4 тис. грн., активізація роботи з ліквідації заборгованості зі сплати податків та зборів додали до бюджету                 602,4 тис. грн., інші заходи щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та нарощування власної доходної бази -  162,6 тис. грн.
Заборгованість з виплати заробітної плати по Менському району станом на 1 січня 2016 року відсутня.

Вплив на наповнення місцевого бюджету має недоїмка, яка станом на 1 січня 2016 року склала 526,1 тис. грн., порівняно з початком року збільшилась на 112,9 тис. грн.
Найбільшими платниками податків та зборів у районі є: філія «Менський сир» – 1154,0 тис. грн. (питома вага - 2,8%), ШРБУ-82 – 152,2 тис. грн.(0,4%), ТОВ «Мена ПАК»  - 456,9 тис. грн.( 1,1%), ТОВ «Нептун» - 331,6 тис. грн. (0,8%), СК «Куковицький» - 571,8 тис.грн.(1,4%).

У звітному році Менською міською радою та Макошинською селищною радою надано пільгу по сплаті земельного податку ДТГО «Південно-Західна залізниця»  на суми, відповідно, 0,9  тис. грн. та 7,6 тис. грн. 

Бігацькою сільською радою було надано соціально обґрунтовану пільгу зі сплати земельного податку дітям, позбавлених батьківського піклування  Нікітенко С.В. та Нікітенко А.В., економічна складова даного питання становить  34,1 грн.

Органи державної влади та місцевого самоврядування, органи прокуратури, заклади, установи та організації, що повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів (кількість 42) отримали пільги зі сплати земельного податку у сумі 145,5 тис. грн.

Дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади незалежно від форм власності і джерел фінансування, заклади культури, науки, освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, фізичної культури та спорту, які повністю утримуються за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів (кількість 14) отримали пільги зі сплати земельного податку у сумі 210,3 тис. грн.
Видатки загального фонду районного бюджету за 2015 з усіх джерел фінансування проведені на 97,9% до річних планових призначень (115508,7 тис. грн. при плані 118030,4 тис. грн.). 

Протягом звітного періоду на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери з бюджету направлено     90863,8 тис. грн., зазначені видатки у сумі видатків  зведеного бюджету району  (без врахування трансфертів з державного бюджету) становлять 78,7%, на фінансування енергоносіїв витрачено 11712,9 тис. грн., що становить 10,1 відсотка  видатків зведеного бюджету району.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Станом на 01 січня 2016 року допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми » отримують 1517 сімей,  виплачено державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми на суму –18763,9 тис.грн. 

Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримує 205 сімей, всього виплачено з початку року 5057,3 тис. грн.

Профінансовано за  2015 рік на виплату державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 6368,6 тис. грн. Таку допомогу отримують 446 інвалідів з дитинства та дітей – інвалідів, що перебувають на обліку в управлінні. Виплачено державної соціальної допомоги дітям сиротам 557,5 тис.грн., грошового забезпечення батькам-вихователям 195,2 тис. грн.

Компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги інвалідам або громадянам похилого віку,  отримували 62 особи, нараховано за  2015 рік на виплату компенсації 126,4 тис. грн.

Субсидією на житлово-комунальні послуги станом на 01 січня 2016 року користується 6989 сімей, всього з початку року звернулось 9645 сімей, перераховано підприємствам та організаціям за надані послуги за минулий рік 37310,8 тис. грн., заборгованість  – 16153,1 тис.грн. 
Нараховані субсидії на придбання твердого палива та скрапленого  газу  у 2015 році 1513 сім’ям на суму 2276,6 тис. грн., готівку отримали 1479 сімей, на суму 2209,2 тис. грн., заборгованість на 01 січня 2016 року – 85,0 тис. грн. 

В Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків станом на 01 січня 2016 року на обліку перебуває 13,9 тис. осіб, які мають право на пільги згідно різних законодавчих актів. В районі станом на 1 січня 2016 року проживає  178 - інвалідів війни, 293 - учасників бойових дій  та 1404 - учасників війни. 

У 2015 році за рахунок коштів державного бюджету  підприємствам - надавачам житлово-комунальних послуг за надані пільги відшкодовано 5748,4 тис. грн. На 01.01.2016 року заборгованість за надані пільги становить 94,7 тис.грн. 

За пільгове перевезення громадян підприємствам – перевізникам  відшкодовано  381,3 тис. грн., заборгованість становить – 4,6 тис. грн. 

В поточному році проведено нарахування готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу 949 домогосподарствам пільговиків на загальну суму 724,5 тис.грн.,  виплачено 711,4 тис. грн. Заборгованість становить – 13,1 тис. грн.

У 2015 році 3-х інвалідів направлено на навчання до Всеукраїнського центру професійної реабілітації інвалідів, 35 дітей – інвалідів отримали направлення до обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

25 інвалідів, 2 сім’ї загиблих, 12 учасників бойових дій, з них 11 – учасників антитерористичної операції  оздоровлено в відомчих санаторіях Міністерства соціальної політики України та санаторіях іншого підпорядкування. Направлено на психологічну реабілітацію 17 учасників АТО.

До центрального банку даних з проблем інвалідності постійно вносяться відомості згідно індивідуальних програм реабілітації. В минулому  році  видано 94 направлень підприємствам для забезпечення  інвалідів та інших осіб протезно – ортопедичними виробами та ортопедичним взуттям. Сформовано 87 направлень на забезпечення інвалідів та дітей – інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації. 

У 2015 році 15 інвалідів та 3 малозабезпечені особи одержали матеріальну допомогу  з коштів державного бюджету на суму 9104 грн.

На 01 січня 2016 року в районі проживає 457 громадян, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи , в т. ч.  78 дітей. 79 осіб є інвалідами, з яких 71 – із числа ліквідаторів аварії та 8 – із числа потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи. В районі проживають 2 дітей, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи та  26 сімей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою. За  2015 рік з державного бюджету  потерпілим виплачено 759,1  тис. грн.  компенсацій і допомог. Оздоровлено 22 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них  21 дорослих та 1 дитина. 

Виплачено матеріальної допомоги з коштів місцевого бюджету 147 особам різних соціальних груп на загальну суму 69,6 тис.грн.

Територіальним центром за  2015 рік надано послуг 2182  особам.

У відділенні соціальної допомоги вдома знаходиться на обслуговуванні 868 осіб, за 2015 рік надані послуги 792 особам. 182 особи отримали соціальні послуги згідно розроблених тарифів, внесено плати 81,5 тис. грн.  По м. Мена обслуговується 161 особа,  в сільській місцевості – 589 осіб. Навантаження на одного соціального робітника 11 чол.

Всього соціальні робітники надають більше 40 видів різних послуг.

Стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання може прийняти на проживання 40-45 чоловік, зараз в ньому проживає 33 громадяни. У даному закладі громадяни перебувають на повному державному утриманні, одержують необхідні їм соціальні послуги та забезпечуються: житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м’яким і твердим інвентарем, раціональним чотириразовим харчуванням (31,05 грн. на день), медичним обслуговуванням, медикаментами відповідно до медичного висновку, комунально-побутовим обслуговуванням.
ОСВІТА
Станом на 1 січня 2016 року в районі функціонує 20 дошкільних навчальних закладів, з них 5 – в міській місцевості, 15 – в сільській відповідно. Дошкільною освітою охоплено 999 дітей дошкільного віку (в т.ч. місто – 654 чол.; село – 345 чол.). 

Показник охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 років становить 89,6% (2014-2015 н.р. – 88,6%). Всіма формами дошкільної освіти діти у віці від 3 до 6 років охоплені на 96,9 %.
В районі функціонує 24 загальноосвітніх навчальних закладів з контингентом 3263 учнів. Вперше сіли за парти 349 першокласників, що на 25 учнів більше в порівнянні з минулим навчальним роком (2014-2015 н.р. – 324 учнів 1 класів). З початку поточного навчального року припинено діяльність Гусавської ЗОШ І-ІІ ст. шляхом ліквідації. Згідно заяв батьків, всі учні переведені на навчання в Локнистенську ЗОШ І-ІІІ ст.

Наявна мережа освітніх закладів забезпечує достатній рівень охоплення навчанням дітей шкільного віку. Кількість малокомплектних шкіл в 2015 – 2016 році зменшилась з 12 до 11 навчальних закладів..

Для реалізації гарантованого права на отримання якісної загальної середньої освіти діють освітні округи, центрами яких є 4 опорні школи та Степанівський МНВК. Продовжується робота щодо вдосконалення їх функціонування, створення єдиного освітнього простору в межах освітнього округу.На виконання програми «Шкільний автобус» для підвозу до місць навчання учнів задіяно 11 транспортних одиниць. Регулярним підвозом у 2015-2016 навчальному році забезпечено 100% учнів, які проживають за межею пішохідної доступності. 

У 2015-2016 навчальному році різними видами харчування було охоплено 3232 учні, що становить 99%. Гарячим харчуванням забезпечені 2774 учнів, що становить 85% від загальної кількості учнів у районі. 
Станом на 1 січня 2016 року комп’ютеризовано всі загальноосвітні заклади району, в яких встановлено 20 навчальних комп’ютерних комплексів, з них у сільській місцевості – 13. Загалом у загальноосвітніх навчальних закладах встановлено 316 одиниці комп’ютерної техніки. Кількість учнів на один персональний комп’ютер становить 10,3.

На даний час в загальноосвітніх навчальних закладах встановлено 6 сучасних мультимедійних комплексів та 12 навчальних закладів мають 15 мультимедійних проекторів. Також, у рамках обласної програми «Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів області ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2011-2016 роки» 10 шкіл району отримали 10 комплектів електронних засобів навчального призначення.
У системі освіти району функціонує 4 позашкільні заклади: Менський районний Центр дитячої юнацької творчості, Березнянський Будинок дитячої та юнацької творчості, Менська районна дитячо-юнацька спортивна школа та Менська районна станція юних техніків.

У гуртках і секціях позашкільних навчальних закладів системи освіти свої навички та вміння розвивають 1727 школярів району, що становить 53% від загальної кількості дітей шкільного віку району.
Всього в районі показник охоплення позашкільною освітою дітей та учнівської молоді становить 75,1%, що на 3% більше в порівнянні з минулим навчальним роком (2014-2015 н.р. – 72,1%).

МЕДИЦИНА
Медичну допомогу населенню Менського району надають КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Екстренну медичну допомогу жителям району надають відділення швидкої допомоги ЛПЗ «Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради, які розміщені на базі Менської ЦРЛ, Березнянської та Макошинської лікарських амбулаторіях, а також 2 пункти швидкої медичної допомоги на базі Стольненської та Бірківської сільських лікарських амбулаторій.
Забезпеченість медичними кадрами по району складає: лікарями –                19,2 % на 10 тис. населення, середніми медичними працівниками – 63,0% на 10 тис. населення (показники серед районів області у 2014 році відповідно- 20,9 та 76,9 на 10 тисяч населення), загальна укомплектованість посад сімейних лікарів – 54%. . На сьогодні Стольненська і Синявська сільські лікарські амбулаторії  не мають жодного лікаря.
У 2015 році приступили до роботи 3 молодих фахівця за спеціальностями терапія, стоматологія, акушерство та гінекологія.

В районі проходить інтернатуру 7 випускників вузів, із них: при ЦРЛ – 5 чоловік за спеціальностями акушерство та гінекологія, внутрішні хвороби, педіатрія, радіологія  та хірургія, при Менському центрі первинної медико-санітарної допомоги - 2 лікарі загальної практики-сімейної медицини.
Для надання стаціонарної медичної допомоги в районі розгорнуто 240 ліжок цілодобового стаціонару. Денний стаціонар закладу нараховує 66 ліжок, із них 5 ліжок –  для дітей.
Забезпеченість населення лікарняними ліжками по району складає 64,9 на 10 тис. населення (серед районів області - 75,3 на 10 тисяч населення, обласний показник – 105,4 на 10 тис. населення, по Україні – 80,5 на 10 тис. населення у 2013 році).


У 2015 році стаціонарно проліковано 6918 чоловік, проведено 1277 операцій. Клькість відвідувань до сімейного лікаря склала 110886, що менше, ніж у попередньому році  (111607) та становить 2,7 відвідувань на 1 жителя.
З метою раннього виявлення туберкульозу проводилось флюорографічне обстеження дорослого населення. За рік обстежено 17709 осіб. Кількість флюорообстежених на 1000 дорослого населення становить 574,2 при обласному показнику 2014 року – 466,3. 
Одним із напрямків роботи КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» є проведення оглядів сільського населення та оздоровлення. У 2015 році оглянуто 98,6% сільського населення. Відсоток виявленої патології  - 64,5%, в тому числі серед дорослих – 70,0%, серед дітей – 40,0%. Дещо збільшилась кількість оздоровлених у стаціонарах за рахунок дорослого населення (30,8%) та санаторно-курортно, як за рахунок дорослих, так і за рахунок дітей. У кожному структурному підрозділі закладу (амбулаторія, ФАП) ведеться реєстр багатодітних сімей, сиріт та напівсиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями. Медичні працівники здійснюють медичне спостереження за даними категоріями населення, співпрацюють з соціальними працівниками, службою у справах сім’ї та молоді з питань забезпечення продуктами харчування, паливом, одягом, здійснюють контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних норм. Діти даних категорій першочергово направляються на оздоровлення в т.ч. санаторно-курортне.

З метою вирішення кадрових проблем в районі розроблені та функціонують  Програма «місцевих» стимулів для медичних працівників Менського району на 2013-2016 роки та Програма забезпечення житлом медичних працівників району на 2012-2016 роки.


У 2015 році в рамках виконання  Програми забезпечення житлом медичних працівників району на 2012-2016 роки зведено двоповерховий чотириквартирний будинок для лікарів. На будівництво будинку було виділено 2 385 516 грн., із них 2 146 964 грн. із бюджету фонду регіонального розвитку та 238 552 грн. із місцевого бюджету. У 2016 році планується будівництво аналогічного чотириквартирного двоповерхового будинку.
У 2015 році  КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» було придбано та отримано благодійно обладнання на загальну суму                      75,892 тис.грн., зокрема:

- Фетальний монітор – 31750 грн.,

- Аквадистилятор електричний – 15244 грн.

- Шафа сушильно-стерилізаційна – 5000 грн.

Покращено матеріально-технічну базу структурних підрозділів КЗОЗ «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги»: із ЦРЛ передана фізіотерапевтична апаратура, 1 ЕКГ-апарат. Придбано 1 ЕКГ-апарат для Менської лікарської амбулаторії. Синявська амбулаторія отримала благодійну допомогу у вигляді медичного обладнання: ваги дитячі, сухо-жарова шафа, ваги дорослі з ростоміром. Завдяки коштам місцевих громад проведені ремонти ФАПів с. Городище, с.Жовтневе.
На утримання закладів охорони здоров’я району у 2015 році було фактично використано бюджетних коштів 31596,8 тис. грн., із них – 24539,5 тис. грн. КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» та 7057,6 тис. грн.. –КЗОЗ «Менський центр ПМСД»

За 2015 рік медичними закладами району було залучено 1 149,8 тис. грн. позабюджетних коштів, із них КЗОЗ «Менська центральна районна лікарня» - 1 059,1 тис. грн.,  КЗОЗ «Менський центр ПМСД» - 90,7 тис. грн..
КУЛЬТУРА
Станом на 1 січня 2016 року в районі функціонує 76 закладів культури, в яких працює 248 чоловік.                         

Закладами культури району проводилась значна робота по патріотичному вихованню населення району. Зокрема клубними закладами  району здійснювалася організація благодійних заходів, акцій, концертних програм, виставкових заходів патріотичного спрямування по підтримці учасників АТО. 
Гордістю району є зразкові  дитячі колективи: спортивно – цирковий  «Фієста», цирковий  «Юність» (Макошинський селищний Будинок культури),  ансамбль народного танцю «Калинонька» (Куковицький сільський Будинок культури), ансамбль сучасного танцю «Сюрприз», які стали переможцями Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів і фестивалів, бажаними гостями на сценах сусідніх районів  області та за межами України.
Протягом 2015 року здійснювались заходи по поліпшенню матеріально – технічної бази галузі культури .Значно покращилась матеріально-технічна база сільських  клубних  закладів, які  відносяться  до комунальної  власності  сільських  рад та здійснюють  контроль  за станом  приміщень по мірі  своїх фінансових   можливостей:  виділялися  кошти  на проведення  культурно-масових  заходів, поточних  ремонтів, придбання  музичного  обладнання, інвентаря та палива. Були придбані: сценічні костюми (Локнистенський сільський Будинок культури) на суму 20 тис.грн., акустичні системи (Феськівський сільський Будинок культури) - 11400грн., Блистівський С/к-20000грн., підсилювачі: Слобідський сільський Будинок культури -4900грн.,  Феськівка  сільський Будинок культури -6900 грн., ноутбуки:  ЦКДМ-6500грн., Волосківський сільський Будинок культури -8170 грн., музичні установки (Локнистенський сільський Будинок культури) – 16600 грн., Волосківський  сільський Будинок культури -14860 грн..

Силами культпрацівників, за рахунок позабюджетних коштів, спонсорських  внесків та коштів спецфондів проводяться косметичні ремонти  в більшості закладів культури, ведеться профілактичний ремонт  опалювальних  систем. 
За звітний період в Жовтневому сільському Будинку культури по загальному фонду проведений поточний ремонт приміщення на загальну суму 204.4 тис. грн.( заміна 9 вікон, ремонт глядацької зали,  обшивка стін у фойœє). Проведено поточний ремонт Березнянського міського Будинку культури по загальному фонду на загальну суму 60 тис. грн. (оббивка сайдингом та утеплення зовнішньої сторони всього приміщення), по  Бірківському сільському Будинку культури проведено заміну стекол по загальному фонду на суму 2.8 тис. грн.., закуплений  по загальному фонду для опалення булер по Ленінівському сільському Будинку культури на загальну суму 8.0 тис. грн.

В КЗ «Менський районний краєзнавчий музей ім. В. Ф. Покотила» проведено  капітальний ремонт аварійної пічної стіни, східців, димоходів та цоколю приміщення. 
РОБОТА З МОЛОДДЮ
В районі відмічається системна робота з молоддю, з неповнолітніми та дітьми з неблагополучних сімей. 

За 2015 рік до МРЦСССДМ звернулося  2207 отримувачів послуг: одинокі матері, сім’ї учасників АТО, члени сімей у складних життєвих обставинах, діти та молодь з функціональними обмеженнями, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, особи з числа дітей-сиріт, члени прийомних сімей, молодь, яка звільнилася з місць позбавлення волі, особи, засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, опікуни, особи, яких торкнулася проблема ВІЛ-інфекції, особи, яким призначена допомога при народженні дитини та інші. 

За минулий рік здійснено 318 оцінок потреб  сімей в складних життєвих обставинах; 66 сімей (128 дітей) перебували під соціальним супроводом центру та отримали 3902 соціальних послуг. На даний час на обліку в центрі перебуває 257 сімей.

 У звітному періоді 8 сімей, в яких виховується 11 дітей, перебували  в центрі соціально-психологічної реабілітації з причин ухиляння батьків від виконання своїх обов’язків та в яких існував ризик вилучення дітей з сім’ї. Всі сім’ї були охоплені соціальними послугами центру та  перебували під соціальним супроводом.

 
В районі на обліку перебуває 87 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всі вони охоплені соціальними послугами центру.          

За участю спонсорів  проведено Студентський форум Менщини, конкурс віночків на Троїцькому ярмарку. Організовано акцію «Перший дзвоник вдома», новорічне свято для дітей з функціональними обмеженнями, поїздки дітей учасників АТО та дітей з сімей у складних життєвих обставинах до розважального центру «Кіндер-сіті». З нагоди Дня сім’ї організовано поїздку дітей та молоді з функціональними обмеженнями та їх батьків до драматичного театру в м.Чернігів. До Міжнародного дня захисту інвалідів спільно з Менською музичною школою проведено концертну программу для дітей з функціональними обмеженнями та їх батьків. Постійно діє засідання клубного об'єднання для таких дітей.

На первинному обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 80 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них влаштовані:  під опіку/піклування – 48;  в прийомні сім’ї/ дитячі будинки сімейного типу – 15, в державні дитячі заклади – 16, одна дитина, позбавлена батьківського піклування, тимчасово влаштована в сім’ю родичів. Показник охоплення дітей сімейними формами виховання складає 78,6 %. У районі функціонує 14 прийомних сімей, в яких виховується 18  дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Протягом звітного року 16 дітей набули статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. З них: 3 усиновлено громадянами України; 8 влаштовано під опіку/піклування; 3 дітей перебувають в дитячих закладах, 1 дитина влаштована на навчання до ліцею та 1 дитина влаштована тимчасово в сім’ю родичів. Створено 3 прийомні сім’ї, в яку влаштовано 3 дітей.

На обліку з усиновлення у районі перебуває 31 дитина, протягом року четверо дітей було усиновлено. На обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває одна сім’я.  Проводиться робота по підбору їм дитини. 

СПОРТ, ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ
В районі діє дві дитячо-юнацькі спортивні школи районної організації ФСТ «Колос», в якій займається 213 учнів та ДЮСШ відділу освіти районної державної адміністрації, де займаються спортом 180 вихованців. 
На протязі року збірні команди ДЮСШ приймали активну участь у всіх змаганнях та першостях. 12 вихованців ДЮСШ входять до складу збірних команд області з різних видів спорту. За показниками спорту вищих досягнень Менська ДЮСШ ввійшла в п'ятірку кращих спортивних шкіл обласної організації ФСТ «Колос». 
Влітку 2015 року 1906 дітей забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами, що становить 52% від загальної кількості.
          В першу чергу приділялась увага оздоровленню дітей соціально
уразливих категорій. Так, у 2015 році було 100% оздоровлено дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (66); дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 75% (45), обдарованих та талановитих дітей 77% (134). Оздоровлено дітей-інвалідів 38,3% (44), дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей 87% (278), дітей, які перебувають на диспансерному обліку 36% (786), дітей АПК та соціальної сфери села 63%  (354), дітей внутрішньо переміщених осіб 90% (17) та дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні АТО 62% (26). 

В районі працювали 25 пришкільних таборів, в яких відпочили 972 дитини, наметовий табір благодійної організації «Нащадки Аратти» на території Макошинської селищної ради, ДОТ «Барвінок» в с.Бігач та ДОТ «Остреч».
 Щодо фінансового забезпечення, то з місцевого бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей Менського району було використано 213,2 тис. грн.. Також використано 173,5 тис. грн.. залучених коштів.

СТАН ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ
За 2015 рік на території району було зареєстровано 565 кримінальних злочинів. Загальне розкриття злочинів склало 95%.

За даний період зареєстровано 210 крадіжок (97 розкрито), розбоїв 1 (1), 4 (4) тяжкі телесні ушкодження, 23 (11) злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, 16 (6) фактів зберігання зброї та боєприпасів, згвалтування – 2 (2), вбивство – 1 (1).

В структурі злочинності домінуючу роль продовжують відігравати злочини майнової спрямованості. За звітний період було викрито 13 таких злочинів. 

Сьогодні надто актуальною є проблема зростання правопорушень серед молоді. Протягом даного періоду було скоєно 15 кримінальних правопорушень, в яких брало участь 8 неповнолітніх. 

За 2015 рік особовим складом Менського ВП ГУНП в Чернігівській області складено 1115 адміністративних протоколів.

БОРОТЬБА  КОРУПЦІЄЮ
Питання боротьби та запобігання корупції розглядалось 27.03.2015 року на розширеному засіданні Колегії районної державної адміністрації, 15.12.2015 року – на семінарському навчанні з секретарями міської, селищних, сільських рад. 

У визначений термін проводяться перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру новопризначених та звільнених працівників райдержадміністрації, здійснюється логічний та арифметичний контроль зазначених декларацій. Фактів порушень не виявлено.

Заміщення вакантних посад в органах виконавчої влади проводяться на конкурсній основі, відповідно до чинного законодавства.

Звернень підприємств, установ та організацій, фізичних осіб-підприємців та громадян щодо фактів корупції до районної державної адміністрації не надходило.

Випадків корупційних діянь серед працівників районної державної адміністрації, по яким прийнято рішення суду та вступило в силу, не виявлені. 

ЧАСТКОВА МОБІЛІЗАЦІЯ
Організація та проведення часткової мобілізації проводиться відповідно до законодавства України. За інформацією Менського райвійськкомату план поставки людських та транспортних ресурсів, доведених до району, виконаний в повному обсязі. За 2015 рік мобілізовано 169 чоловік та 2 одиниці транспорту.

У 2015 році підприємствами, організаціями, приватними підприємцями, волонтерами та жителями району надавалась гуманітарна допомога для військовослужбовців у вигляді паливно-мастильних матеріалів, запчастин, обмундирування, обладнання, продуктів харчування та засобів гігієни.   

ГЛАСНІСТЬ ТА ВІДКРИТІСТЬ У РОБОТІ
Одним із напрямів роботи адміністрації є забезпечення гласності і відкритості у роботі. 
З метою залучення громадськості до участі в управлінні державними справами Менською районною державною адміністрацією ведеться офіційний веб-сайт. Його інформаційне наповнення та оновлення проводиться щоденно. За рік розміщено понад тисячу інформацій та проектів документів для обговорення.

Для зв’язків з громадськістю у районній державній адміністрації розроблено графік проведення прямих телефонних ліній керівників установ та організацій району. Оголошення про їх проведення друкуються в районній газеті. Протягом звітного року  проведено 50 таких телефонних ліній, звернулося 64 громадяни. По усіх питаннях були дані відповіді та роз’яснення.

 За результатами аналізу роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації протягом 2015 року, спостерігається збільшення  їх кількості у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року.  Всього надійшло 224 письмових звернень громадян, порушено  226 питань: соціального захисту та соціального забезпечення (63,4%), комунального господарства, благоустрою (7,6%), питання аграрного сектору (5,3%),  питання праці та заробітної плати (3,6%), охорони здоров’я (1,8%), питання транспорту і зв’язку та освіти (0,9%) та інші. Про вирішення порушених питань громадяни проінформовані у встановлені терміни. Зокрема, 64 звернення - вирішено позитивно, по 104 зверненнях  надано роз’яснення.
У постійному режимі працюють громадські приймальні при районному управління юстиції, міській раді, управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації, районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. При районній державній адміністрації щопонеділка працює правова громадська приймальня. Звернулось протягом 2015 року  75 громадян.

У районі зберігаються позитивні тенденції у забезпеченні свободи слова. Найбільш впливовими виданнями серед населення є района газета «Наше слово» (7270 примірників), обласні видання «Гарт» та «Вісник Ч». Працюють 3 районні Інтернет-видання: «Наше слово», «Менщина» та «Менська сотня». 

Політичне життя у Менському районі представлене 75 політичними партіями. Впливовою є діяльність партій «Блоку Петра Порошенка» та ВО «Батьківщина». 

Загальний склад районної ради – 34 депутати (27 у фракціях, 7 позафракційні). На даний час сформовані та діють 5 фракцій: 

-  «Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 
- політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ  – УКРОП»;
- ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»;

- Радикальної партії Олега Ляшка; 

- Аграрної партії України (об’єднує 4 члени Аграрної партії України та 4 члени Партії «Відродження»). 

Громадських організацій у районі зареєстровано 52. Вони об’єднують людей за інтересами. При Менській районній державній адміністрації 5 лютого 2015 року уже втретє створено Громадську раду. До її складу увійшло 18 представників інститутів громадянського суспільства. За 2015 рік відбулось 5 засідань. 

Жодна із політичних партій та громадських організацій не заявила про свою опозиційність до місцевої виконавчої влади. Менська  районна державна адміністрація підтримує тісний зв’язок, має повне порозуміння з органами місцевого самоврядування по всіх напрямках діяльності. Суспільно-політична ситуація в районі залишається стабільною.
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