Депутатами Березнянської селищної ради обрані:

Округ №1 – Галенко Антоніна Пантиліївна, 1957 р. н., освіта вища, член політичної партії «Відродження», голова правління ПАТ «Березнянський Агротехсервіс», проживає в смт Березна, висунута політичною партією «Відродження».

Округ №2 – Ігнатенко Інна Петрівна, 1963 р. н., освіта вища, член ВО «Батьківщина», економіст Березнянського споживчого товариства, проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №3 – Полубень Ганна Петрівна, 1961 р. н., освіта вища, позапартійна, секретар Березнянської селищної ради, проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №4 – Виливок Людмила Олександрівна, 1973 р. н., освіта середньо-спеціальна,  позапартійна, завідувач зерноскладу ТОВ «Березнянський», проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №5 – Хабло Денис Миколайович, 1987 р. н., освіта середньо-спеціальна,  позапартійний, слюсар ТОВ «Березнянський», проживає в смт Березнаті, самовисування 

Округ №6 – Козянко Тетяна Миколаївна, 1979 р. н., освіта вища, позапартійна, вихователь «Березнянського багатопрофільного реабілітаційного центру» Чернігівської обласної ради, проживає в смт Березна, висунута політичною партією «Відродження».   

Округ №7 – Муха Катерина Сергіївна, 1986 р. н., освіта вища, позапартійна, державний службовець, проживає в смт Березна, висунута політичною партією «Відродження».

Округ №8 – Сорва Олександр Володимирович, 1985 р. н., освіта вища, позапартійний, директор ТОВ «ПАНВІТЕК», проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №9 – Шумний Сергій Іванович, 1968 р. н., освіта вища, позапартійний, пенсіонер, проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №10 – Чепурна Тамара Іванівна, 1976 р. н., освіта  вища, член Радикальної партії Олега Ляшка, вихователь-методист ДНЗ «Берізка», проживає в смт Березна, висунута Радикальною партією Олега Ляшка. 

Округ №11 – Лагунець Ніна Іванівна, 1975 р. н., освіта вища, член Радикальної партії Олега Ляшка, головний бухгалтер Березнянської селищної ради,  проживає в смт Березна, висунута Радикальною партією Олега Ляшка.

Округ №12 – Терещенко Микола Андрійович, 1976 р. н., освіта середня, позапартійний, тимчасово не працює, проживає в смт Березна, висунутий політичною партією «Наш край».
Округ №13 – Євган Олександр Петрович, 1958 р. н., освіта середня, позапартійний, пенсіонер, житель смт Березна, висунутий політичною партією «Наш край».

Округ №14 – Чепурний Владислав Григорович, 1985 р. н., освіта середньо-спеціальна,  позапартійний, молодший інспектор відділу нагляду і безпеки Домницького виправного центру №135, проживає в смт Березна, самовисування.

Округ №15 – Руденко Петро Вікторович, 1974 р. н., освіта незакінчена вища, позапартійний, тимчасово не працює, житель смт Березна, самовисування. 

Округ №16 – Чулков Юрій Олександрович, 1971 р. н., освіта середньо-спеціальна,  позапартійний, приватний підприємець, проживає в смт Березна, висунутий Радикальною партією Олега Ляшка.

Округ №17 – Жлудько Наталія Григорівна, 1962 р. н., освіта вища, позапартійна, ветфельдшер Березнянської дільничної лікарні ветмедицини, жителька смт Березна, висунута політичною партією «Відродження».

Округ №18 – Денисенко Павло Миколайович, 1980 р. н., освіта професійно-технічна, позапартійний, контролер Менського РЕМ, житель смт Березна, висунутий політичною партією «Відродження».

Округ №19 – Заіко Віталій Федорович, 1985 р. н., освіта середня, позапартійний, приватний підприємець, житель смт Березна, висунутий політичною партією «Відродження».

 Округ № 20 – Заіко Олександр Федорович, 1980 р. н., освіта середня, позапартійний, приватний підприємець, житель смт Березна, висунутий  політичною партією «Відродження».

Округ №21 – Чулкова Олена Тарасівна, 1978 р. н., освіта вища, позапартійна, заступник директора з виховної роботи Березнянської ЗОШ 1-3 ст., проживає в смт Березна, висунута Радикальною партією Олега Ляшка. 

Округ №22 – Гром Тетяна Григорівна, 1965 р. н., освіта середьо-спеціальна, позапартійна, приватний підприємець, житель смт Березна, висунута Радикальною партією Олега Ляшка.

