Депутатами Бігацької сільської ради:
Виборчий округ №1 – Яковенко Григорій Олексійович, 1958 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, тимчасово не працює, позапартійний, висунутий Менською районною партійною організацією Аграрної партії України.
Виборчий округ №2 – Скороход Ольга Федорівна, 1956 р. н., загальна середня освіта, с. Бігач, пенсіонер, член Партії зелених України, висунута Менською районною організацією Партії зелених України.
Виборчий округ №3 – Грищенко Михайло Миколайович, 1962 р. н., загальна середня освіта, с. Бігач, охоронник дитячого табору «Будівельник», позапартійний, висунутий Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №4 – Кохтенко Євген Якович, 1936 р. н., загальна середня освіта, с. Бігач, пенсіонер, позапартійний, висунутий Менською місцевою організацією Радикальної партії Олега Ляшка.
Виборчий округ №5 – Безрукавий Володимир Олексійович, 1962 р. н., загальна середня освіта, с. Бігач, охоронник дитячого табору «Барвінок», позапартійний, висунутий Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №6 – Шевчук Ірина Михайлівна, 1979 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, продавець ФОП Шкрабуля, позапартійна, висунута Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №7 – Гаркуша Олена Юріївна, 1975 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, секретар Бігацької сільської ради, позапартійна, висунута Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №8 – Шкрабуля Артур Миколайович, 1996 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, тимчасово не працює, позапартійний, висунутий Менською місцевою організацією Радикальної партії Олега Ляшка.
Виборчий округ №9 – Науменко Оксана Іванівна, 1978 р. н., загальна середня освіта, с. Бігач, тимчасово не працює, позапартійна, висунута Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №10 – Ященко Марія Гнатівна, 1952 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, пенсіонер, позапартійна, висунута Менською районною партійною організацією політичної партії «Наш край».
Виборчий округ №11 – Пирог Ганна Михайлівна, 1962 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, продавець ФОП Шкрабуля, позапартійна, висунута Менською місцевою організацією Радикальної партії Олега Ляшка.
Виборчий округ №12 – Каспрова Галина Григорівна, 1965 р. н., професійно-технічна освіта, с. Бігач, соціальний робітник територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), позапартійна, висунута Менською районною організацією партії «Відродження».
