Депутатами Блистівської сільської ради обрано:
Округ №1 – Осипець Надія Олександрівна, 1968 року народження, освіта вища, позапартійна, головний бухгалтер, Блистівська сільська рада, проживає в селі Блистова, самовисуванець.
Округ №2 – Габінет Тетяна Григорівна, 1954 року народження, освіта середня, позапартійна, пенсіонер, проживає в селі Блистова, Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка.
Округ №3 – Молько Микола Михайлович, 1972 року народження, освіта середня, позапартійний, тимчасово безробітний, проживає в селі Блистова, Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка.
Округ №4 – Сухонос Сергій Вікторович, 1991 року народження, освіта вища, позапартійний, вчитель, Блистівська ЗОШ І-ІІІ ст., проживає в селі Блистова, Менська районна організація політичної партії «Конкретних справ».
Округ №5 – Небесний Микола Михайлович, 1978 року народження, освіта середня, позапартійний, кочегар, Блистівська ЗОШ І-ІІІ ст., проживає в селі Блистова, Менська районна організація політичної партії «Конкретних справ».
Округ №6 – Осипець Василь Іванович, 1950 року народження, освіта середньо-спеціальна, позапартійний, пенсіонер, проживає в селі Блистова, Менська районна організація політичної партії «Конкретних справ».
Округ №7 – Дзюба Антоніна Петрівна, 1959 року народження, освіта середньо-спеціальна, позапартійна, пенсіонер, проживає в селі Блистова, Менська районна організація політичної партії «Конкретних справ».
Округ №8 – Немчик Оксана Петрівна, 1981 року народження, освіта середня, позапартійна, тимчасово безробітна, проживає в селі Блистова, Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка.
Округ №9 – Пятикоп Людмила Михайлівна, 1977 року народження, освіта середня, позапартійна, продавець, ФОП Пятикоп Л.М., проживає в селі Блистова, Менська районна партійна організація Аграрної партії України.
Округ №10 – Корінь Анатолій Олександрович, 1975 року народження, освіта професійно-технічна, позапартійний, листоноша, Блистівське поштове відділення зв’язку, проживає в селі Блистова, Менська районна партійна організація політичної партії «Наш край».
Округ №11 – Пятикоп Віталій Михайлович, 1977 року народження, освіта вища, позапартійний, ФОП, проживає в селі Блистова, самовисуванець.
Округ №12 – Гренько Ірина Олександрівна, 1965 року народження, освіта середня, позапартійна, касир, Блистівська сільська рада, проживає в селі Блистова, Менська районна організація партії «Відродження».

