Депутатами Городищенської сільської ради обрано:
Округ №1 – Куценко Михайло Васильович, 1954 р.н., освіта середня, безпартійний, пенсіонер, проживає в с. Городище, самовисування.
Округ №2 – Кириленко Павло Іванович, 1975 р.н., освіта вища, безпартійний, настоятель храму, проживає в с. Городище, самовисування.
Округ №3 – Веліготська Тетяна Віталіївна, 1969 р.н., освіта професійно-технічна, безпартійна, продавець, проживає в с. Городище, ПП «Наш край». 
Округ №4 – Лепявко Оксана Миколаївна, 1977 р. н, освіта середня, безпартійна, касир, Городищенська сільська рада, проживає в с. Городище, Менська районна організація партії «Відродження».
Округ №5 – Муха Світлана Михайлівна, 1977 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійна, головний бухгалтер, Городищенська сільська рада, проживає в смт Березна, Менська районна організація партії «Відродження».
Округ №6 – Силенко Олена Анатоліївна, 1972 р.н., освіта середня спеціальна, безпартійна, тимчасово не працює, проживає в с. Городище, Аграрна партія України.
Округ №7 – Михальченко Надія Михайлівна, 1960 р.н., професійно-технічна освіта, член Радикальної партії Олега Ляшка, пенсіонерка, проживає в с. Городище, Радикальна партія Олега Ляшка.
Округ №8 – Ілляшенко Микола Іванович, 1978 р.н., професійно-технічна освіта, безпартійний, пенсіонер, проживає в с. Городище, ПП «Наш край».
Округ №9 – Ілляшенко Світлана Володимирівна, 1978 р.н., професійно-технічна освіта, безпартійна, тимчасово не працює, проживає в с. Городище, ПП «Наш край».
Округ №10 – Анісіна Людмила Віталіївна, 1966 р.н., професійно-технічна освіта, безпартійна, соціальний робітник, управління соціального захисту населення, проживає в с. Городище, ПП «Наш край».
Округ №11 – Ковбаса Тетяна Феодосіївна, 1975 р. н., середня спеціальна освіта, безпартійна, помічник вихователя, ДНЗ «Берізка», проживає в с. Городище, ПП «Наш край».
Округ №12 –  Міщенко Тетяна Віталіївна, 1980 р. н., освіта вища, безпартійна, секретар, Городищенська сільська рада, проживає в с. Городище, ПП «Наш край».
