Депутатами Лісківської сільської ради обрані :

Округ №1 – Вітченко Світлана Миколаївна, 15.07.1968 року народження, громадянка України, освіта вища, безпартійна, вчитель початкових класів Лісківської  ЗОШ І-ІІ ст., місце проживання: с. Ліски, партія «Відродження».

Округ №2 – Стародуб Олена Миколаївна, 31.07.1965 року народження, громадянка України, освіта базова вища, безпартійна, секретар Лісківської сільської ради та виконкому, місце проживання: с. Ліски, партія «Відродження».
Округ №3 – Калюжна Олена Олександрівна, 26.09.1977 року народження, громадянка України, освіта середня, безпартійна, продавець ПП «Чичкан», місце проживання: с. Ліски, Аграрна партія України.

Округ №4 – Бушак Тетяна Федорівна, 03.07.1979 року народження, громадянка України, освіта загальна середня, безпартійна, продавець ФОП «Просяник», місце проживання: с. Ліски, самовисування.

Округ №5 – Хрущ Наталя Іванівна, 30.06.1966 року народження, громадянка України, освіта середня спеціальна, безпартійна, бухгалтер ТОВ «Мена-Авангард», місце проживання: с. Ліски, Аграрна партія України.

Округ №6 – Авдейко Андрій  Миколайович, 08.12.1980 року народження, громадянин України, освіта середня спеціальна, безпартійний, завідувач Лісківського ПДВМ, місце проживання: с. Ліски, самовисування.

Округ №7 – Гринченко Віталій Григорович, 05.10.1959 року народження, громадянин України, освіта професійно-технічна, безпартійний, пенсіонер, місце проживання: с. Майське, партія «Наш край».

Округ №8 – Гладченко Віктор Федорович, 02.02.1967 року народження, громадянин України, освіта загальна середня, безпартійний, приймальник молока  Ічнянського ЗСМІМ, місце проживання: с. Майське, партія «Наш край».
Округ №9 – Залога Наталія Олексіївна, 26.06.1964 року народження, громадянка України, освіта середня спеціальна, безпартійна, по догляду за престарілим, місце проживання: с. Максаки, Аграрна партія України.

Округ №10 – Руденко Наталія Степанівна, 16.09.1980 року народження, громадянка України, освіта загальна середня, член партії, різноробоча ТОВ «Мена-Авангард», місце проживання: с. Максаки, Радикальна партія Олега Ляшка.

Округ №11 – Боюн Тетяна Миколаївна, 25.10.1973 року народження, громадянка України,  освіта професійно-технічна, безпартійна, соціальний працівник УСЗН Менської РДА, місце проживання: с. Максаки, партія «Наш край».

Округ №12 – Кушніренко Наталія В’ячеславівна, 18.06.1972 року народження, громадянка України, освіта загальна середня, член партії, начальник Максаківського ВПЗ, місце проживання: с. Максаки, партія «УОП – УКРОП».
