2

Депутатами Макошинської селищної ради обрано:

Округ №1 – Тимошенко Ірина Іванівна, 1959 року народження, громадянка України, освіта вища, секретар Макошинської селищної ради, позапартійна, проживає в смт Макошине, самовисування.

Округ №2 – Жилінська Людмила Іванівна, 1966 року народження, громадянка України, освіта середня, позапартійна, художній керівник Макошинського Будинку культури, проживає в смт Макошине, Менська районна організація партії «Відродження».
Округ №3 – Кожем’яко Наталія Михайлівна, 1975 року народження, громадянка України, освіта середня, позапартійна, фізична особа – підприємець, проживає в смт Макошине, Менська районна партійна організація політичної партії «Наш край».

Округ №4 – Слишик Тетяна Анатоліївна, 1977 року народження, громадянка України, освіта середня, позапартійна, не працює, проживає в смт Макошине, самовисування. 

Округ №5 – Слишик Сергій Леонідович, 1968 року народження, громадянин України, освіта середня, член Партії зелених України, єгер Менського МРП, проживає в смт Макошине, Менська районна організація Партії зелених України.

Округ №7 – Канавець Наталія Віталіївна, 1970 року народження, громадянка України, освіта вища, позапартійна, директор Макошинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, самовисування.

Округ №8 – Обловатна Лідія Юріївна, 1953 року народження, громадянка України, освіта базова вища, позапартійна, пенсіонерка, проживає в смт Макошине, Менська районна партійна організація політичної партії «Наш край».

Округ №9 – Западинська Маргарита Ігорівна, 1971 року народження, громадянка України, освіта базова вища, позапартійна, викладач Менської дитячої музичної школи, проживає в смт Макошине, Менська районна організація партії «Відродження».

Округ №10 – Ярина Юрій Миколайович, 1961 року народження, громадянин України, освіта середня, не працює, член партії «ВО «Батьківщина», проживає в смт Макошине, самовисування.

Округ №11 – Попок Світлана Миколаївна, 1971 року народження, громадянка України, освіта середня, технічний працівник Макошинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,член Радикальної партії Олега Ляшка, проживає в смт Макошине, Менська місцева організація Радикальної партії Олега Ляшка.
Округ №12 – Кривопала Світлана Григорівна, 1965 року народження, громадянка України, освіта вища, вчитель початкових класів Макошинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, позапартійна, проживає в смт Макошине, самовисування.

Округ №13 – Гарасименко Оксана Іванівна, 1973 року народження, громадянка України, освіта вища, заступник директора з виховної роботи Макошинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, позапартійна, проживає в смт Макошине, самовисування.

Округ №14 – Колесник Наталія Іванівна, 1943 року народження, громадянка України, освіта вища, голова ради Макошинської селищної благодійної організації «Нащадки Аратти», позапартійна, проживає в смт Макошине, Менська районна організація партії «Відродження».

