Депутатами Стольненської сільської ради обрані:

Округ №1 – Царенко Антоніна Михайлівна, 11.06.1962 р. н., освіта вища, фізична особа – підприємець, суб’єкт висування – ВО «Батьківщина», член партії ВО «Батьківщина».
Округ №2 – Шестак Світлана Петрівна, 20.10.1967 р. н., освіта середня, завідувач господарства стаціонарного відділення територіального центру, суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійна.

Округ №3 – Черевко Наталія Сергіївна, 27.03.1964 р. н., освіта неповна вища, секретар-бухгалтер ТОВ «Праця Стольне», суб’єкт висування – Радикальна партія Олега Ляшка, позапартійна.
Округ №4 – Кравченко Надія Володимирівна, 25.05.1964 р. н., освіта вища, секретар Стольненської сільської ради, суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійна.

Округ №5 – Городиська Антоніна Анатоліївна, 08.12.1964 р. н., освіта середня, вагар ТОВ «Праця Стольне», суб’єкт висування – Радикальна партія Олега Ляшка, позапартійна.

Округ №6 – Товстоног Катерина Миколаївна, 25.04.1962 р. н., освіта неповна вища, приватний підприємець, суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійна.

Округ №7 – Сподаренко Парасковія Степанівна, 27.10.1956 р. н., освіта неповна вища, пенсіонер, суб’єкт висування – партія «Відродження», позапартійна.
Округ №8 – Глинко Людмила Василівна, 10.05.1973 р. н., освіта неповна вища, медична сестра Стольненської амбулаторії сімейної медицини, суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійна.

Округ №9 – Скирта Юлія Григорівна, 22.07.1980 р. н., освіта загальна, сестра-господарка стаціонарного відділення територіального центру, суб’єкт висування – Аграрна партія України, позапартійна.

Округ №10 – Бредюк Микола Васильович, 11.08.1959 р. н., освіта вища, позапартійний, директор ТОВ «Праця Стольне», самовисування. 
Округ №11 – Калюжна Леся Андріївна, 18.09.1971 р. н., освіта вища, агроном ТОВ «Праця Стольне», суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійна.

Округ №12 – Курдюк Галина Іллівна, 21.10.1967 р. н., освіта неповна вища, соціальний працівник відділення територіального центру, суб’єкт висування – партія «Відродження», позапартійна.
Округ №13 – Андрійченко Юрій Михайлович, 12.04.1981 р. н., освіта неповна вища, інспектор з обліку і бронюванню військовозобов’язаних Стольненської сільської ради, суб’єкт висування – політична партія «Наш край», позапартійний.

Округ №14 – Пасічна Валентина Іванівна, 24.03.1961 р. н., освіта неповна вища, соціальний працівник відділення територіального центру, суб’єкт висування – Радикальна партія Олега Ляшка, позапартійна.

