Депутатами Волосківської сільської ради обрано:

Округ №1. Власенко Анатолій Анатолійович – 25.06.1980 р. н., освіта середня спеціальна, безпартійний, фермер, житель с. Волосківці, висуванець Радикальної партії Олега Ляшка.

Округ №2. Савченко Любов Степанівна – 07.05.1964 р. н., освіта середня спеціальна, безпартійна, художній керівник, жителька с. Волосківці, самовисуванка.

Округ №3. Кичуга Микола Ярославович – 16.03.1964 р. н., освіта середня спеціальна, безпартійний, настоятель, житель с. Волосківці, висуванець політичної партії «Відродження».

Округ №4. Коворотна Надія Василівна – 01.11.1974 р. н., освіта вища, безпартійна, бухгалтер, жителька с. Волосківці, самовисуванка.

Округ №5. Терентієва Тетяна Миколаївна – 24.06.1967 р. н., освіта вища, безпартійна, головний спеціаліст управління Пенсійного фонду України, жителька с. Волосківці, висуванка політичної партії «Наш край».

Округ №6. Орішко Алла Анатоліївна – 14.08.1975 р. н., освіта середня спеціальна, безпартійна, бібліотекар, жителька с. Волосківці, самовисуванка.

Округ №7. Заборовський Юрій Олександрович – 12.04.1972 р. н., освіта середня, безпартійний, непрацюючий, житель с. Волосківці, висуванець Української народної партії.

Округ №8. Власенко Ольга Петрівна – 30.03.1960 р. н., освіта вища, безпартійна, секретар, жителька с. Волосківці, самовисуванка.

Округ №9. Бубенко Оксана Валеріївна – 15.04.1972 р. н., освіта середня спеціальна, безпартійна, продавець, жителька с. Степанівка, висуванка Радикальної партії Олега Ляшка.

Округ №10. Власенко Віктор Миколайович – 20.11.1960 р. н., освіта середня, безпартійний, слюсар «Мена Газ», житель с. Степанівка, самовисуванець.

Округ №11. Герасименко Олександр Михайлович – 09.08.1961 р. н., освіта середня, безпартійний, водій, житель с. Степанівка, самовисуванець.

Округ №12. Москаленко Надія Павлівна – 12.03.1966 р. н., освіта середня, безпартійна, фермер, висуванка Радикальної партії Олега Ляшка.

