Депутатами Величківської сільської ради обрані:

Округ №1 – Надточей Валентина Григорівна, 06.10.1967 р. н., освіта загальна середня, директор ФОП «Надточей», безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».
Округ №2 – Смецька Ольга Іванівна, 30.08.1968 р. н., освіта загальна середня, соціальний працівник управління соціального захисту населення, безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».

Округ №3 – Болтовська Людмила Іванівна, 08.11.1964 р. н., освіта загальна середня, робітниця ППКФ «Прометей» філія «Менський сир», безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».
Округ №4 – Горбач Ольга Борисівна, 26.11.1969 р. н., освіта вища, завідувач бібліотеки Величківської філії ЦБС, член партії ВО «Батьківщина», Менська районна організація партії «ВО «Батьківщина».

Округ №5 – Чуйко Людмила Миколаївна, 14.08. 1972 р. н., освіта вища, вчитель Величківської ЗОШ І-ІІ ступенів, безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».

Округ №6 – Маринченко Наталія Михайлівна, 16.07.1971 р. н., освіта вища, вчитель Величківської ЗОШ І-ІІ ступенів, безпартійна, Менська організація партії «Відродження».

Округ №7 – Удовенко Ольга Іванівна, 31.03.1963 р.н., освіта неповна вища, секретар Величківської сільської ради, безпартійна, самовисування.

Округ №8 – Терещенко Зінаїда Валеріївна, 18.08.1971 р. н., освіта середня спеціальна, продавець ТОВ АД «Менський коопзаготпром», безпартійна, Менська організація партії «Відродження».

Округ №9 – Костюченко Ірина Михайлівна, 27.07.1985 р. н., освіта вища, вчитель Величківської ЗОШ І-ІІ ступенів, безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».

Округ №10 – Кужим Сергій Анатолійович, 27.06.1970 р. н., освіта незакінчена вища, пенсіонер, безпартійний, самовисування.
Округ №11 – Доля Вікторія Анатоліївна, 11.11.1971 р. н., освіта вища, вчитель Величківської ЗОШ І-ІІ ступенів, безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».

Округ №12 – Ценцеря Інна Миколаївна, 14.02.1985 р.н., освіта загальна середня, бухгалтер КСТ «Дружба», безпартійна, Менська районна організація політичної партії «Наш край».
