Про скликання двадцять восьмої

(позачергової) сесії районної ради 

сьомого скликання

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Про звіт про виконання районного бюджету
і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету
за 9 місяців 2020 року


 Розгляд питання «Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів  резервного фонду районного бюджету за 9 місяців 2020 року»  передбачено  у відповідності з вимогами статті   80 Бюджетного кодексу України. Коротко зупинюсь на аналізі основних бюджетних показників.

Виконання доходної частини

          Власні надходження до бюджетів усіх рівнів по Менському району за 9 місяців поточного  року при плані 18,2  млн гривень  склали 11,3 млн гривень або 96,6%.  З урахуванням  трансфертів з бюджетів різних рівнів виконання забезпечено на рівні 48,3 млн гривень, що становить 98,4% до плану звітного періоду.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року цьогоріч власні надходження  збільшились лише на 1,5 млн гривень. При цьому слід відмітити, що під впливом  різних  чинників запас міцності місцевих бюджетів зведеного бюджету району починаючи з початку року постійно зменшується.

Найбільші надходження при цьому по зведеному бюджету району зафіксовано по податку на доходи з фізичних осіб, податку на майно та єдиному податку. Частка надходжень таких податків від загальної суми отриманих доходів становить 41,5, 33,3 та 16,0 відсотків відповідно. Якщо говорити про найбільших платників таких видів податку то це ДП «Зернятко», ПП «АГРОФІРМА ПРОГРЕС», ФГ Ковбаси, СТОВ «Щорссільгоспсервіс», СК «Миколаївське» та ТОВ «Березнянський»  тільки у різній послідовності залежно від суми сплаченого  податку. 

За підсумками виконання зведеного бюджету району за 9 місяців поточного року найбільше недовиконання зафіксовано по податку на майно включаючи доходи від землі. Даного виду податку район недоотримав 1380,3 тис. гривень, причина – звільнення від плати за землю та податку на нерухоме майно у березні поточного року, а також завищені планові показники орендної плати з юридичних осіб по Бігацькій сільській раді.
Виконання податку на доходи з фізичних осіб відбулось на рівні 97,3% у зв’язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати через брак коштів на рахунках місцевих бюджетів.

Плановий показник по платі за надання адміністративних послуг недовиконаний на 95,2 тис. гривень. Причина – помилкова сплата адміністративного збору за реєстрацію речових прав на рахунок державного бюджету. В даний час проводиться робота по поверненню коштів на рахунок місцевого бюджету.
Аналізуючи виконання зведеного бюджету району за доходами, слід сказати, що частка фактичних надходжень районного бюджету у структурі доходів зведеного бюджету району за звітний період становить 41,2% та 11,3 млн гривень. 

Структура доходів районного бюджету визначена  положеннями Бюджетного кодексу України та, як і у попередньому році, передбачає надходження  податку з доходів фізичних осіб, плати за надані адміністративні послуги та надходження інших неподаткових надходжень.

Ситуація з перевиконанням залишається аналогічною до стану виконання попереднього періоду.  Лідирує по району  Данилівська сільська рада – 209,9 тис. гривень або 40,1% (основна частина  перевиконання по єдиному податку) та по Городищенській сільській раді – 185,8 тис. гривень або 17,0% (перевиконання  по єдиному податку).
Видатки бюджету

          Що стосується видаткової частини, то  загальна її сума  по районному бюджету в звітному періоді,  без субвенцій соціального захисту, становить  46,8 млн гривень. Із загальної суми видатків, видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять  38,1 млн гривень або 81 %, енергоносії – 3,2 млн гривень або 6,8%, медикаменти та харчування 1,1 млн гривень або 2,3%.

Найбільш фінансово місткою,  за підсумками звітного періоду,  є галузь «Освіти», яка у структурі видатків районного бюджету займає 57,7% загальної суми видатків, без врахування субвенцій. За нею йде галузь «Охорони здоров’я»  – 24,3%, питома вага видатків на фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» становить 6,8%, видатки ж за іншими напрямками проводяться у відповідно менших розмірах. При цьому фінансування  всіх галузей бюджетної сфери проводиться відповідно до встановлених кошторисних призначень з урахуванням фінансових можливостей районного бюджету.  Нестача кошторису на сьогодні прогнозується лише по заробітній платі на рівні 1,5 місячних фондів, всі решта напрямків принаймні кошторисними призначеннями закриті повністю. 
За звітний період освоєння вільних залишків по  районному бюджету  проведено на суму 1,3 млн гривень,  основними складовими освоєного залишку були:  0,7 млн гривень – кошти залишку  районного бюджету та 0,6 млн гривень – залишки коштів дотації на передані установи.

Результатом використання залишків по районному бюджету є: збільшення кошторисних призначень по заробітній платі на 0,8 млн гривень, по енергоносіях – 0,2 млн гривень.

 Станом на 01.10.20 року Менська міська об’єднана територіальна громада  не виконала взяті зобов’язання в частині фінансування установ районного бюджету та районних програм. Сума недофінансування по  Степанівському МНВК  становить 200,0 тис. гривень.

Фінансування районних програм за 9 місяці поточного року проведено на 13,4 млн гривень.

 Протягом звітного періоду кошти резервного фонду районного бюджету не використовувались.
Заступник начальника                                                   Валентина МАКСИМЕНКО
