Про стан ринку праці та виконання Програми зайнятості населення за 2014 рік.

Негативні тенденції, які ми сьогодні спостерігаємо на вітчизняному ринку праці, безумовно, є наслідком тих складних економічних та політичних процесів, які відбуваються наразі в Україні. Але, крім того, існують деструктивні фактори, властиві для нашої області, які призводять до загострення соціальної напруги.
1. Народжуваність 1990-2013 роки.
Дестабілізуючим фактором на регіональному ринку праці виступають міграційні процеси, адже вони мають негативний вплив на його структуру, погіршують якісні і кількісні показники пропозиції робочої сили. Низька заробітна плата в регіоні (за її величиною у грудні 2014 року (2924 грн.) область займала останнє місце серед регіонів України; вона є на 27% меншою, ніж середня по Україні (4012 грн.), удвічі меншою, ніж у Києві (6414 грн.), а також близькість до столиці призводить до виїзду найбільш мобільної частини населення, переважно молоді віком до 35 років.

Утримується стійка тенденція зміщення центру ваги безробіття у сільську місцевість через вузькість сфери прикладання праці на селі, нерозвиненість аграрної інфраструктури, системи побуту. Третина серед зареєстрованих безробітних - сільські жителі, менш конкурентоспроможні та мобільні, ніж городяни.
2. Вивільнення працівників.
Протягом минулого року підприємства, установи та організації повідомили службу зайнятості про можливе вивільнення у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці, в т.ч. ліквідації, реорганізації 250 осіб. Були вивільнені фактично 118 осіб. Звернулося до служби зайнятості 79 фактично вивільнених.
3.Динаміка реєстрації безробітних у 2014-2013 роках.
Загалом за рік у центрі зайнятості перебувало 1887 безробітних громадян – на 9,8 % більше показника 2013 року. Серед них зменшилася частка звільнених за власним бажанням – 4,6 % проти 6,8 % у 2013 році; питома вага громадян, які звернулися після перерви у роботі понад рік – 10% - залишилася на рівні минулого року; майже на рівні минулого року відсоток звільнених за угодою сторін ( 75 % проти 76 %) та по закінченню строку трудового договору. Частка вивільнених – 3 % у 2013 році, 7 % у 2014 році - залишається однією з найнижчих у реєстрації. Продовжує зменшуватись питома вага випускників усіх типів навчальних закладів – їз 2,6 % проти 3,3 % у 2013 році.
У структурі зареєстрованих безробітних кожен другий раніше займав місце робітника, кожен п’ятий – службовця; майже 35 % становила молодь у віці до 35 років; безробіття серед чоловіків і жінок ділиться практично порівну. 

Однією з проблем, яка перешкоджає поверненню громадян до продуктивної зайнятості, залишається низька якість наявної робочої сили. Третина (38 %) зареєстрованих безробітних потребувала додаткових соціальних гарантій зайнятості, кожен десятий - передпенсійного віку, кожен п’ятий - без професії, 3% - мали інвалідність.. 

4. Заходи активної політики на ринку праці.

До активних програм сприяння зайнятості залучено 1252 особи або 66,3 % громадян, які перебували на обліку у центрі зайнятості. 

Станом на 1 січня 2015 року в районі налічувалося 689 безробітних громадян – на 47,9 % більше, ніж на цю дату рік тому. 


Загалом взято на облік у 2014 році 1421 особу, більше аналогічного показника 2013 року на 20,5 %. 
5. Вакансії в базі даних ЦЗ.

У 2014 році потреба роботодавців у працівниках скоротилася на 22 % по відношенню до 2013 та налічувала 972 вакансії.


Разом з тим збільшилася частка заявлених вакансій із заробітною платою, більшою за мінімальну – 96,2 % проти 81,3 % у 2013 році.

6. Динаміка реєстрації вакансій у 2014-2013 роках.

При таких тенденціях рівень укомплектування вакансій зріс на 6,1 % і досяг 83,9 %. Водночас, значно зменшилася кількість вакансій, знятих роботодавцями без укомплектування. 


На кінець року в базі даних служби зайнятості Менського району актуальними були 26 вакансій, на кожну з яких претендувало 27 безробітних осіб 


З початку поточного року маємо позитивну динаміку щодо пропозиції робочих місць, а саме: у січні 2015 року в базі служби зайнятості налічувалось 74 вакансії, що на 27 % більше, ніж рік тому. Про потребу в працівниках вже заявили 39 роботодавців, на 3 роботодавці більше відповідного періоду 2013 року. 

7. Рівень працевлаштування безробітних

Підсумки роботи за 2014 рік свідчать про те, що нам вдалося виконати заплановані обсяги працевлаштування безробітних. Забезпечено роботою більше 649 осіб. Рівень працевлаштування безробітних склав 34,4 %. 

8. Започаткування власної справи
Допомогою по безробіттю для започаткування власної справи у минулому році скористалися 28 безробітних. 
9. Компенсація ЄСВ
Протягом 2014 року щодо компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску за працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця прийнято 17 рішень. Цією послугою скористалися 13 роботодавців, в результаті чого працевлаштовані 17 безробітних, 52,9 % з яких відносяться до недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці громадян. 7 роботодавців ведуть пріоритетний вид діяльності. Протягом січня 2015 року прийнято 1 рішення, щодо компенсації ЄСВ.

10. Рівень працевлаштування осіб, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню

Під постійним контролем служби зайнятості знаходяться громадяни, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Протягом 2014 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 702 особи осіб цієї категорії - на 0,5 % менше показника 2013 року. Рівень їх працевлаштування зменшився на 8,7 % порівняно з 2013 роком. 
11. Рівень працевлаштування осіб з інвалідністю

Зберігається тенденція до збільшення кількості звернень до служби зайнятості громадян з інвалідністю – майже на 64 % у порівнянні з 2013 роком. Рівень їх працевлаштування склав 31,5 %, що на 10,9 % менше, ніж рік тому, але вище середньо обласного показника майже на 1 %.
Ми добре розуміємо, що на шляху повернення інвалідів до продуктивної зайнятості існує ряд перешкод, а саме: незадовільна якість вакансій, які подавалися роботодавцями для цієї категорії громадян, невідповідність наявного професійного досвіду та освіти у інваліда поданим вакансіям або, як правило, відсутність підходящих вакансій за місцем їх проживання, а здебільшого - відсутність мотивації у інвалідів до закінчення строку виплат допомоги по безробіттю працевлаштовуватись.

Незважаючи на це, пріоритетним завданням служби зайнятості в поточному році залишається оперативне вирішення проблем зайнятості осіб цієї категорії на належному рівні. 
12. Громадські та тимчасові роботи.
В умовах обмеженого попиту на робочу силу одним із актуальних завдань служби зайнятості є забезпечення тимчасової зайнятості. 


За 2014 рік до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 384 особи, що на 7,2% менше милого року або на 45 осіб. З них 62 особи або 16,1 % працювали на громадських роботах по благоустрою населених пунктів, впорядкуванню місць поховань, придорожніх смуг з оплатою праці на умовах паритетного фінансування, решта - 322 шукачів роботи (83,9 %) – на тимчасових роботах за рахунок роботодавців у сільському та лісовому господарстві, переробній промисловості. Загалом у минулому році з Фонду та місцевих бюджетів рівними частинами використано 42,8 тис. грн., що на 3,4 тис. менше, ніж у 2013 році. 


Рівень охоплення безробітних, які приймали участь в таких роботах, за підсумками 2014 року склав 20,3 %, це становить 89,5 % до рівня 2013 року.

Аналіз роботи показує, що у 2014 році 53,8 % місцевих рад змогли передбачити та використати власні кошти, тоді як у 2013 році таких було 57,7 % від загальної чисельності місцевих рад, які приймали участь у цій роботі. 


Наразі на 2015 рік кошти на організацію та проведення ГР передбачили 13 місцевих рада на суму (планова) 45 тис. грн., це 50 % від загальної чисельності місцевих рад.
13. Рівень охоплення безробітних профнавчанням

Пріоритетом діяльності служби зайнятості залишається професійне навчання, яким у минулому році охоплено 219 безробітних (на 1,4 % менше показника 2013 року). 

Рівень охоплення професійною підготовкою зменшився у порівнянні з 2013 роком на 1,4 %, показник ефективності профнавчання становить 99 %.

14. Профорієнтація

На сучасному етапі важливу роль у зниженні соціальної напруги та збереженні трудового потенціалу відіграє професійна орієнтація. За підсумками минулого року рівень охоплення безробітних профорієнтаційними послугами склав 99,6 %. Всього профорієнтаційних послуг отримали 5100 громадян, у тому числі 1880 - безробітних і 2130 – учнів загальноосвітніх шкіл району.

15. Надання послуг ВПО.

Зараз наша країна переживає важкі часи, напевно найважчі часи за всю історію незалежності. Війна на Сході України, окупація Криму спричинили значний потік вимушених переселенців із східних областей та Криму в усі регіони нашої країни, в тому числі і до нашого району.

Тому особливу увагу служба зайнятості приділяє роботі з вимушеними переселенцями. За 2014 рік профорієнтаційними послугами охоплено 35 таких осіб, які взяли участь у 52 групових заходах. Протягом 2014 року було проведено 3 виїзні акції в місцях розміщення переселенців, працевлаштовані 4 переселенці. Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з громадянами цієї категорії через Інтернет-сайти служби зайнятості та засоби масової інформації. Особам внутрішньо переселеним, які зареєструвались як безробітні в службі зайнятості ми надаємо всі необхідні для них соціальні послуги та матеріальну допомогу. 
Незважаючи на складну ситуацію в Україні та напружену ситуацію на ринку праці нашого регіону служба зайнятості продовжує активну діяльність у сфері працевлаштування громадян. Кожного дня не зменшується потік відвідувачів до Менського районного центру зайнятості. І це свідчить про те, що люди впевнені в тому, що отримають в центрі зайнятості соціальні послуги та матеріальну підтримку в непростій життєвій ситуації, пов’язаній з тимчасовим безробіттям. А це означає, що послуги служби зайнятості потрібні людям, що щоденна робота наших спеціалістів дає людям матеріальну підтримку та надію на покращення ситуації.
