Про звіт про виконання районного бюджету і витрачання коштів резервного фонду районного бюджету за 2011 рік 

Виконання доходної частини

До загального фонду місцевих бюджетів усіх рівнів надійшло                  21,5 млн. грн.. власних та закріплених податків та зборів, цим самим забезпечено приріст надходжень у порівнянні з 2010 роком на 0,9 млн. грн.. або на 4,4% .
Планові показники не виконали 17 місцевих бюджетів, де виконання забезпечено на рівні від 70,9 до 99,1%, що  пов’язано з необхідністю  реєстрації заробітної плати за 2 половину грудня.

За січень-грудень 2011 року до бюджету Менського району надійшло 17,4 млн.грн доходів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів. Розрахунковий показник Міністерства фінансів України виконаний на 91,7 %, недоотримано 1,6 млн. гривень.

Доходи, що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів виконані на 117,5%. 

Виконання доходів спеціального фонду (без урахування обсягів міжбюджетних трансфертів) склало 138,2%.

До бюджету району за звітний рік надійшло 17,3 млн. грн. податку з доходів фізичних осіб, що становить 90,7 % до уточнених бюджетних призначень. В порівнянні з 2010 роком обсяги податку збільшилися на 1,4 млн. грн. або на 9,5 %.
До районного бюджету власних доходів надійшло 11,6 млн.грн. Питома вага надходжень районного бюджету у зведеному бюджеті Менського району складає 54,0 %. У порівнянні з 2010 роком до райбюджету зібрано на 0,6 млн.грн. більше. Основним податком - є податок з доходів фізичних осіб, якого надійшло 11,5 млн.грн.

Плати за землю до місцевих бюджетів надійшло 3,5 млн. грн, уточнені  бюджетні призначення  виконані на 104,6%. Не забезпечено виконання планових показників  по 7 місцевих бюджетах ( недоотримано 48,5 тис. грн.)

Пільги зі сплати податків і зборів підприємствам, організаціям та фізичним особам органами місцевого самоврядування  не надавались. 

Видатки бюджету

Загальний обсяг видатків та кредитування загального фонду зведеного бюджету району (без субвенцій з Державного бюджету) склав  75,8 млн. грн., у порівнянні з 2010 роком відбулось зростання на 5,2 млн. грн. (+ 7,4%).

З початку року на оплату праці працівників бюджетних установ з місцевих бюджетів району спрямовано 61,3 млн. грн,  порівняно з  2010 роком відбулось зростання на 3,7 млн. грн.., або на 6,4%. У структурі видатків за економічною сутністю питома вага видатків на оплату праці  складає 81,0%. При цьому найнижчий  відсоток спрямування фінансових ресурсів на оплату праці склався в місті Мена 71,2%, по селищним радам Березнянській та Макошинській питома вага цих видатків склала  85,9 та 90,2% відповідно, серед сільських рад  найвищий відсоток спрямування має Ушнянська сільська рада – 98,1%, найнижчий – Ленінівська – 73,5%.

  На надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам протягом  звітного року  спрямовано 5,0 тис. грн., на фінансування молодіжного будівництва – 10,0 тис. грн.
На фінансування регіональних програм у звітному році було використано 413,6 тис. коштів районного бюджету (загальний та спеціальний фонд)
Начальник фінансового управління                                           О.М.Булавка
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