Текстовий звіт

КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей

 ім. Г.Г. Верьовки»

За 2013 рік

КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки -  це культурно-освітній заклад, який збирає, вивчає, експонує, популяризує оригінальні пам’ятки матеріальної та духовної культури, які являють історичну, художню та культурну, наукову та іншу цінність, а також ті, що пов’язані з життям і творчістю Г.Г. Верьовки.

Головним напрямком діяльності КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки» в 2013 році була робота по науково-освітній та експозиційній, культурно-масовій роботі. Широко використовувались матеріали музею у виховній роботі, передусім із молоддю.
Глибоко розкривалось героїчне минуле та славне сучасне нашого краю.
Проводилась робота по національному та правовому вихованню, по вивченню Конституції України, моральному та художньо-естетичному вихованню.
З метою поглибленого вивчення історії нашого краю, постійно підтримувався зв’язок з ветеранами Великої Вітчизняної війни та праці, з воїнами-інтернаціоналістами та учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС.
Постійно велась співпраця з іншими закладами культури, школами, лікарнею, дитячим навчальним закладом, що знаходяться на території селища.
За 2013 рік надійшло 78 експонатів.

Проведено оглядових та тематичних екскурсій - 105.

Відвідало музей 4,5 тисячі чоловік.

Були організовані стаціонарні виставки: «У нас одна-єдина Україна», «Війні немає забуття», «Уклін живим – загиблим слава», «Війна і перемога. Біль і пам’ять», «Моя рідна Батьківщина має назву Україна», «Дорогами болю», «Конституція – основний закон нашої держави», «У той рік заніміли зозулі, накували знедолений вік», «Чорнобиль… Трагедія… Пам’ять », «Музика торкається душі».
Були написані реферати: «І досі в пам’яті ті дні», «Україна суверенна і незалежна»

КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки» прийняв участь у ярмарку, який відбувся на Покрову на Співочому полі. 

Працівниками музею, була організована виставка: «Рушники, рушники – це моєї бабусі роки», на якій експонувались рушники, старовинний одяг та речі.
Проводився збір експонатів на різні теми
В музеї та поза ним проводились уроки та бесіди на теми: «Весь світ звеселився – Христос народився», «Мовчазні свідки одного життя», «Кобзарева струна не вмирає», «Життя обірване Афганом», «Хай буде вільна Україна на всі часи, на всі віки», «Козацькій славі жити у віках», «Співець малої Батьківщини» та інші.
Були організовані зустрічі:

З ветеранами Великої Вітчизняної війни та праці.

З дітьми Великої Вітчизняної війни.

З ліквідаторами аварії на ЧАЕС.
Проводились оглядові та тематичні екскурсії.

Для учнів допоміжної школи-інтернат та учнів ЗОШ І-ІІ ступенів в приміщенні музею було організовано та проведено свято під назвою «Від святвечора до Водохреща». На свято були запрошені депутати, селищний голова, благочинний Храмів Менського району. Останній подарував діткам солодощі та іконки
На свято Перемоги працівником музею був зроблений виступ перед жителями селища. Матеріали були підібрані із фондів музею.

Музей тісно співпрацює з кореспондентами газети «Наше слово». Для публікації в районній газеті дуже часто надавались матеріали із фондів музею.

На протязі року постійно надавались матеріали для написання рефератів студентам, учням шкіл, вчителям.
До 118-річниці з дня народження Г.Г.Верьовки проведено масовий захід «Українська пісня з нами».
Відбулась урочиста частина.
Виступив аматорський хоровий колектив Березнянського будинку культури.
Будинок дитячої та юнацької творчості презентував виставку своїх вихованців, яка була організована в музеї.
З привітанням до присутніх звернулась секретар селищної ради та вчителі ЗОШ І-ІІІ ступенів.
На приміщенні музею 19 вересня 2013 року урочисто було відкрито меморіальну дошку Герою Радянського Союзу Лишафаю Петру Івановичу.
Приміщення музею потребує косметичного ремонту та заміни газового котла на більш економний, заміни охоронно-пожежної сигналізації. 
В.о. директора музею:                                               Задохіна Г.Д.

