Інформаційний (текстовий) звіт 2014

1. Завдання і зміст роботи

Сучасна бібліотека повинна бути багатогранною. Свою діяльність у 2014 році Менська ЦБС спрямовувала на задоволення конкретних інформаційних потреб різних соціальних верств населення. А також проводила вивчення, обговорення, втілення в практику інновацій за такими напрямками: організація роботи з читачами, впровадження маркетингу, перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр - центр духовної культури, дозвілля, спілкування.


Головними напрямками популяризації літератури залишались питання відродження української національної культури, духовних надбань людства,  краєзнавства, розповсюдження економічних, екологічних знань, відзначення ювілейних дат письменників та поетів шляхом книжкових виставок, презентацією нових книг, зустрічей з письменниками-земляками, літературними вечорами, конкурсами, вікторинами, диспутами, іграми. Оперативно реагували на всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначати всі державні свята.

Проводили роботу з урахуванням того, що:
· 2014 рік –проголошено Роком учасників бойових дій на території інших держав;  
· 2014 рік у Європі оголошений Роком Тараса Григоровича Шевченка;
· 2005-2015 - Міжнародне десятиліття дій «Вода для життя»;

· 2014 рік Європейський парламент визначив Роком підтримки поєднання роботи та сімейного життя;   

Бібліотека сьогодні - це культурний центр, що забезпечує інформаційні потреби як реальних, так і потенційних користувачів, надає можливість міжособистісного спілкування практично всім жителям зони обслуговування, організує їхнє культурне дозвілля. Адже,  надає своїм користувачам не тільки можливість відвідування читального залу чи отримання літератури на абонементі. Вона дозволяє людині стати відвідувачем книжкових виставок, заходів літературно-мистецької тематики, користуватися документами, які знаходяться у фондах бібліотеки.

Крім задоволення щоденних інформаційних  потреб громади,  бібліотека є хранителькою культури, історії та традицій Менщини.
         3. Масові заходи із залучення читачів, вдосконалення їх 

обслуговування, з реклами бібліотеки

3.1 Організація бібліотечного обслуговування

Головним завданням бібліотеки є необхідність допомогти користувачеві впоратися з неймовірним потоком інформації, розпізнати і відібрати найякіснішу і надати її в будь-який час в будь-якому місці, щоб впоратися з конкуренцією у вигляді інтернету.

Бібліотека — це організм, який буде живим тоді, коли він змінюється разом із суспільством в цілому та користувачами зокрема. Так, як кисень потрібен людині, щоб дихати, бібліотеці потрібні читачі, щоб вона могла продовжувати жити.
            Серед переваг бібліотек – доступність, безкоштовність користування інформацією, можливість надання споживачу таких джерел, де одне й те ж питання може бути представлено з різних точок зору. 
Основний принцип бібліотечного обслуговування  - точно, своєчасно виконати замовлення на літературу. Всі зустрічі, екскурсії, бесіди в бібліотеці починаються вчасно. 
У всіх бібліотеках системи відкритий доступ до літератури. Для кращого ознайомлення з літературою та розкриття різноманітності книжкових фондів бібліотеки використовують книжкові виставки.

При 13 сільських бібліотеках-філіях працює 20 пунктів видачі літератури. А саме:

              Назва філії                                 Назва пункту

Данилівська



 Веселий Поділ

Дмитрівська



 Чорногорці

Куковицька



 Пам'ять Леніна, Куковицьке

Киселівська



 Прогрес, Комарівка

Климентинівська


 Кам’янка

Лісківська



 Майське

Локнистенська



 Гориця 

Максаківська



 Червоні Луки

              Миколаївська            Домниця, Подин, Перше Травня, Мощне, Мурівка

              Стольне  
Соціальне відділення для постійного або    тимчасового         проживання (будинок пристарілих)

Остапівська



  Овчарівка, Котичка

Ушнянська



  Дубрівка

Чапаївська



  Червоні Партизани

 
Бібліотека  — це, передусім, місце проведення вільного часу в спілкуванні з літературою, культурою і мистецтвом, з можливістю доступу до літературних новинок, найсучасніших інформаційних, освітніх матеріалів. Це також місце, дружнє до соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями.
Одним з головних завдань бібліотеки сьогодні є необхідність допомогти користувачеві впоратися з неймовірним потоком інформації, розпізнати і відібрати найякіснішу і надати її в будь-який час в будь-якому місці, щоб впоратися з конкуренцією у вигляді Інтернету.

Створюючи власну продукцію (методичні, бібліографічні видання) і надаючи різноманітні послуги, ми прагнемо до того, щоб наша робота була прийнята і належно оцінена користувачами. Для того, щоб зацікавити потенційного або постійного відвідувача, бібліотеки активно використовують рекламу. Кожна бібліотека, як правило, розуміє, що вдало організована реклама:

– по-перше, позитивно вплине на імідж бібліотеки,

– по-друге, сприятиме збільшенню кількості користувачів бібліотеки.
Для читачів бібліотека - це, передусім, місце проведення вільного часу в спілкуванні з літературою, культурою і мистецтвом, з можливістю доступу до літературних новинок, найсучасніших інформаційних, освітніх матеріалів. Це також місце, дружнє до соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями. Для таких соціальних груп бібліотеки району підготували:
       «Для вас, безробітні »  - постійно діюча  тематична полиця - центральна бібліотека і бібліотеки-філії; «Практичні поради для тих, хто шукає роботу» -  година запитань і відповідей - центральна бібліотека; «Вибір професій – вибір майбутнього» - день інформації - центральна бібліотека;  «Як правильно написати резюме?» -виставка-порада - центральна бібліотека, «Для тебе – виборцю» - тематична викладка, «Безробіття – проблема сьогодення» - книжкова виставка – центральна бібліотека.






 
Саме бібліотека стає інформаційною базою життя спільноти, саме тут акумулюється місцева інформація, готуються дайджести, інформаційні досьє, експрес-інформації про рішення місцевої влади, нові соціальні пільги, навчання за кордоном, продаж чи купівля житла, поради безробітним - тобто те, що найбільш потрібно населенню.

З метою створення позитивного іміджу бібліотеки через пошук сучасних, найбільш привабливих для читача форм популяризації книги, реклами бібліотеки та залучення нових читачів були проведені наступні масові заходи:

· «Великодні дзвонять дзвони» - журнальна ігротека;
· «Читай не в Інтернеті, а в журналі і газеті» - інформаційний стенд;
· Цикл віртуальних книжкових виставок на сайті  «Найцікавіші книги чекають на Вас у бібліотеці!»;
· Тиждень книги «На літературних вітрилах»:

· «Що читаємо сьогодні?» - тиждень журнальних відкриттів;

· « Строката суміш: все про всіх і все про все» - прес - калейдоскоп;

Для залучення нових читачів була проведена промо-акція «Поспішай до бібліотеки».

День відкритих дверей «Мудрість всіх віків, хранителько добра» вже традиційно проводиться до Всеукраїнського дня бібліотек. 

У центрі культури дозвілля молоді на засіданні жіночого клубу бібліотекарями  періодично проводяться  інформаційні калейдоскопи по періодиці та книжковим новинкам.
· Для учасників жіночого клубу "Енергія" працівники бібліотеки провели День інформації "Журнальний барвограй". Члени клубу ознайомились з різноплановою періодикою, яку підписує бібліотека, переглянули виставку періодики "Газети і журнали на всі випадки життя", прослухали огляд «Цікаві публікації в пресі», а також розповіли про свої улюблені періодичні видання та їх найцікавіші рубрики; 
· Члени жіночого клубу “Енергія” мали змогу познайомитись з новими книгами українських авторів, здебільшого лауреатів конкурсу “Коронація слова” під час Бібліогіду для всіх «Українські новинки книжкового ринку». 
Зустрічі "Енергії" та бібліотекарів, які інформують про книжкові новинки, твори письменників-земляків та інше вже стали традицією і завжди залишають гарні враження та хороший настрій.
   З метою здійснення якісного обслуговування, оперативного задоволення  інформаційних запитів читачів та для виявлення читацьких інтересів, уподобань і уточнення проблем, які найбільш їх цікавлять,  у бібліотеці заведено «Зошит відгуків про бібліотеку» (абонемент, читальний зал) та  «Раджу прочитати» - зошит відгуків про прочитані книги на абонементі. Особлива увага приділялась питанням удосконалення технологій обслуговування читачів, аналізу їх інформаційних потреб та культури обслуговування.

  Сьогодні бібліотеки гарантують населенню право на безкоштовне отримання інформаційних послуг. В сільській місцевості книгозбірні залишаються єдиними соціальними, культурно-інформаційними закладами покликаними задовольняти інформаційні потреби територіальних громад. 


Одним з головних напрямів в удосконалені роботи бібліотеки є посилення уваги до користувача, надання  допомоги в розкритті його творчих можливостей, покращення обслуговування користувача бібліотеки шляхом  задоволення інформаційних запитів та створення комфортного інформаційного середовища всім категоріям користувачів.

З метою виявлення рівня комфортності обслуговування користувачів в районній бібліотеці було проведено анкетування «Наша інформація -  Ваш успіх». Анкетування проводилось в традиційному варіанті. В ньому взяло участь 35 респондентів. Враховані думки різних категорій користувачів  бібліотеки: студенти – 16,3%, вчителі – 2,1%, учні – 56,4%, співробітники – 1,3%, працюючі – 20,5% та безробітні – 3,4%
 .
В анкеті запропоновано 10 питань, які мали за мету виявити: чи створені в бібліотеці сприятливі умови для отримання необхідної та корисної інформації, що потрібно для підвищення рівня обслуговування. Пропонувалось оцінити комфортність умов за п’ятибальною шкалою на всіх пунктах видачі.  Відповідаючи на питання анкети, респонденти мали можливість  підкреслити те, що вони цінують в роботі бібліотеки, висловити свої пропозиції. 

          На питання "Чи створені в бібліотеці сприятливі умови для забезпечення читачів необхідною та корисною інформацією?" 94% відповіли позитивно. Із 5,9% респондентів, які дали негативну відповідь, зауважують, що не завжди є необхідна література – 1,2%, мало нових видань – 0,8%.

Відповіді респондентів свідчать про те, що користувачі вважають бібліотекаря компетентним посередником у процесі пошуку та передачі знань.
Цілісне уявлення про якість обслугову​вання читачів можна отримати лише при систематичному вивченні читацьких ін​тересів як у груповому, так і в індивідуаль​ному порядку. Однією з форм роботи з читачами в цьому напрямку є аналіз читацьких формулярів, який дозволяє адекватно оцінити ситуацію і ви​робити рекомендації для усунення недо​ліків в обслуговуванні.
           У бібліотеці для студентів та учнів, які працюють над рефератами, дипломними та курсовими роботами, крім комп`ютерів підключених до мережі Інтернет, встановлено ксерокс, принтер, сканер, що дає можливість швидко оформити ці документи, отримати кольорові копії, ілюстрації чи інші потрібні документи.

           Для залучення нових читачів проводяться дні відкритих дверей. Працівники бібліотеки вбачають основним завданням якісно, повно і оперативно надавати потрібну інформацію своїм користувачам з будь-яких джерел, бути активними посередниками між читачем та інформацією.

   
Обслуговуванням користувачі задоволені. При виборі книг майже всі бажають отримати пораду бібліотекаря. Бібліотека обслуговує читачів різних вікових категорій, серед читачів багато таких, що відвідують бібліотеку багато десятиліть.



Ця робота дає певний результат. Пропаганді бібліотеки, створенню її іміджу активно сприяють також засоби масової інформації –  радіо, преса. ЗМІ  вміщують інформацію про роботу бібліотек. Найбільш цікаві масові заходи районної бібліотеки анонсувались газетою «Наше слово» та електронною  газетою «Менщина». 

     Також про заходи, які вже пройшли, публікувались матеріали. В цьому році таких публікацій було 47. 


Виставки-галереї у фойє бібліотеки вже стали доброю традицією. Щоразу ми стараємось підібрати тему, яка була б цікавою для  всіх. В цьому році таких виставок було аж сім – «Мені судилося сказати людству» (до 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка) фотогалерея репродукцій робіт Кобзаря»,  « Все до життя пробуджує весна», «Сім’я – в ній стільки щастя й тепла»,  «Молодіжні канікули», «Магія чорно-білого», «Подих життя»(до Дня інвалідів), «Тридцять перше грудня».
 В цьому році у фойє бібліотеки було оформлено ряд виставок у формі фотосушки: «Молодь Менщини», «Start New Owl» та «Твоє майбутнє Україно» до Дня Незалежності України (фотосушки робіт Івана Сови), «Погляд у минуле через фотооб’єктив» до Дня міста. Кожен, хто завітав до бібліотеки, обов'язково зупинявся, щоб помилуватися яскравими світлинами.
З метою реклами бібліотеки видані: книжкова закладка - реклама бібліотеки (перелік відділів та послуг, що надає бібліотека та ін.) та буклети «Менська центральна районна бібліотека ім.  Луначарського» (буклет запрошення до бібліотеки) та «Менська центральна районна бібліотека ім. Луначарського святкує 110-річчя». І хоч підготували їх не в 2014 році та вони і зараз лежать на кафедрах видачі для заохочення нових читачів.

Бібліотеки на видноті. Про їх роботу знають не тільки наші користувачі, але й усі жителі району. А ще ширше рекламувати діяльність бібліотеки через мережу Інтернет допомагає власний сайт. Сьогодні бібліотеки неможливо уявити без сучасного інформаційного простору, який створюється, наприклад,  за допомогою сайту бібліотеки, на якому  відображається інформація про бібліотеку, її  структуру, працівників. Ми інформуємо про проведену масову роботу,  цікаві факти з життя  районної бібліотеки та бібліотек-філій, а також  демонструємо віртуальні виставки  нових надходжень книг.

       Соціальне партнерство пронизує все професійне життя кожної бібліотеки і починається з запису читача до неї. Також партнером бібліотеки може стати цікавий гість, школа, журнал чи телеканал, не кажучи вже про заклади культури й органи місцевої влади.

        Сьогодні ми активно працюємо над пошуком нових соціальних партнерів: представників депутатського корпусу, культурних спілок, громадських організацій, закладів культури й освіти, видавничих і книготорговельних організацій. Саме вони допомагають втілювати в життя проекти, які бібліотеці самостійно здійснювати було б складно. 

Бібліотеки нашої системи тісно співпрацюють з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, будинками культури, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газети «Наше слово», електронної газети «Менщина» та приватним підприємцем –  Скибою А.О. (друкування читацьких формулярів, каталожних карток та ін.), авторами-земляками (проведення презентацій книг, придбання нових книг), також  автори дарують свої нові книги бібліотекам району.

Своєрідним продовженням доброчинної акції «100 книжок для сільської бібліотеки» став проект «Книжкова сотня», який нещодавно  стартував в Україні. Ініціатором проекту є Андрій Кокотюха. Також серед організаторів проекту на тестовому етапі виступають ГО "Книжковий простір" та Українська асоціація видавців та книгорозповсюджувачів.

Наразі завершився апробаційний етап відпрацювання проекту «Книжкова сотня»: в експерименті беруть участь три бібліотеки Чернігівщини. І ми можемо пишитася тим, що саме наша, Менська районна бібліотека отримала честь прийняти участь в ньому. 
Також бібліотеці дарують книги читачі.
Співпраця з місцевою владою.

Інформаційна співпраця бібліотек із владними структурами - на загальнодержавному і регіональному рівнях - полягає в наданні їм необхідних даних, у забезпеченні «прозорості» рішень влади, у створенні при бібліотеках центрів інформації з питань місцевого самоврядування. Саме бібліотеки першими збагнули , що шлях до розв’язання проблем лежить через співпрацю з органанами влади, доведення значущості своєї діяльності. 
У разі потреби маємо змогу отримати протоколи засідань райвиконкому та міськвиконкому з питань, якими зацікавився користувач. Рішення сесій міської та районної рад знаходяться на їх сайтах. За потреби їх можна роздрукувати. В читальному залі ЦРБ оформлена постійно діюча виставка  „Інформуємо. Радимо. Допомагаємо.” Її розділи: „З першоджерел”, „Болючі питання пенсіонерів”, „Для вас, безробітні”. Також є тематична полиця „Закони, які цікавлять молодь”. 


Постійно поповнюється новими матеріалами „Картотека соціально-побутової інформації”. 

До фонду входять придбані за підпискою книги із серії „Бібліотека молодого державного службовця”. Серед них книги з питань громадської участі у творенні та здійсненні державної політики, соціально-психологічних аспектів управлінської діяльності, технологій електронного управління, ролі керівника в органах державної влади та місцевого самоуправління та інші. 

Райдержадміністрація та районна рада завжди з розумінням ставились до роботи ЦБС.
Працівники бібліотеки проводять спільно з райдержадміністрацією та районною радою (їх представники виступають перед присутніми, вручають почесні грамоти, відповідають на питання, що найбільше турбують цих людей) заходи для воїнів-афганців та чорнобильців району. 

Бібліотекарі проводять міські і районні заходи у районному будинку культури, парку ім. Т.Г. Шевченка, біля  обеліска, пам’ятного знаку чорнобильців та пам’ятника жертвам голодоморів та політичних репресій.

Допомагає у задоволенні інформаційних потреб користувачів СКС та краєзнавчий каталог, в яких можна знайти потрібну інформацію.
Зараз у ЦРБ є комп’ютер для читачів з виходом в мережу  Інтернет. До речі, на сайті Менської райдержадміністрації можна не тільки ознайомитись з останніми рішеннями районної влади, та отримати інформацію і подивитись фото з заходів, які проводять наші бібліотеки (таку інформацію ми передаємо безпосередньо на електронну адресу місцевої адміністрації). 

Серед бібліотек-філій найкраще співпрацюють з органами місцевої влади у Синявській, Макошинській, Блистівській та Стольненській бібліотеках. 

Спільні масові заходи з залученням організацій-партнерів

Наша бібліотека на видноті, про неї знають не тільки користувачі, а й усі жителі району. Постійно розширюється коло її друзів та партнерів, міцніють відносини з владою та громадськими структурами. Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, будинком культури,  краєзнавчим музеєм ім. В.Ф. Покотила, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газет «Наше слово», «Менщина», Менським відділенням Чернігівського земляцтва, районними організаціями Спілки чорнобильців України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, церквою. 

В Менській ЦБС налагоджена тісна співпраця з   громадськими організаціями. Вже багато років співпрацює наша ЦБС з жіночим клубом «Енергія»; "Нащадки АРРАТТИ" (ця макошинська організація працює в тісному контакті з селищною бібліотекою. В приміщенні бібліотеки проводяться засідання, бібліотека готує книжкові виставки, огляди, допомагає в доборі літератури для написання проектів (організація вже виграла декілька грантів).
 Засідання громадської ради при адміністрації  проходять в приміщенні   районної бібліотеки. До засідань готуємо книжкові виставки про   діяльність організацій.


Співпрацюємо також з Менським відділенням Чернігівського земляцтва. Проводимо зустрічі з письменниками-земляками, презентації їх нових книг. 

Заходи до ювілеїв відомих земляків проходять на їх малій батьківщині за участю сільських бібліотек-філій – у Ленінівці, Степанівці,  Волосківцях та інших.

          Співпрацюємо також з Центром культури і дозвілля молоді, районними організаціями Спілки чорнобильців     України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, ветеранською організацією для яких щорічно проводимо масові заходи. Наприклад, в цьому році:

· З нагоди відзначення  25-річчя виводу радянських військ з Афганістану відбулась зустріч воїнів-інтернаціоналістів «Доля, життєвий подвиг, крок у безсмертя». Працівники бібліотеки та аматори мистецтва відділу культури підготували урочисту програму. Експонати на книжково-ілюстративну виставку «А пам’ять відмірює знову роками» зі своєї власної колекції  надав Каричорт  Василь Андрійови: фото з бойовими побратимами, значки, монети, власноруч намальовані картини та фото, зроблені з вертольоту. Окрім того, працівниками районної бібліотеки була оформлена  виставка газет «А туга наскрізь душу пропече».


Вшановуючи пам’ять жертв Голодомору і політичних репресій 22-го листопада, у Менському сквері біля пам’ятника жертвам голодомору відбувся мітинг-реквієм  «Пам’ять – формула безсмертя», де присутні слухали про болючі факти Голодомору 1932 - 1933-го років. Запалити свічку, схилити голову в пам’ять про загиблих та покласти до пам’ятного знаку вінки та квіти зійшлися жителі міста та керівництво району та Мени. Заупокійну литію відправив благочинний Менського району ігумен Марк, а отець Володимир прочитав повчальну проповідь.
· В  грудні,  в рамках відзначення Дня ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС відбувся мітинг-реквієм «Спогад. Пам’ять. Вічність» біля пам'ятного знаку. Громадськість, ветерани-учасники ліквідації наслідків аварії, вдови загиблих та померлих ліквідаторів поклали квіти та вінки до підніжжя пам’ятного знаку ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції. Присутніх щиро вітали працівники бібліотеки та керівництво району.

· В сквері, біля пам’ятника Т.Г. Шевченка   пройшов  святковий мітинг до Дня Незалежності України «Світе тихий, краю милий, моя Україно!»

· У вересні, біля Обеліска Слави, пройшов мітинг-реквієм «Висот немає безіменних, нема  солдатів без імен» з нагоди 71-ї річниці визволення Менщини від фашистських загарбників, Дня партизанської слави та Дня міста.  

· «Безсмертна слава у віках» під такою назвою було проведено мітинг-реквієм для жителів міста  до 70-річчя визволення України від німецько- фашистських загарбників. У  заході взяли участь ветерани Великої Вітчизняної війни, нинішні захисники територіальної цілісності нашої держави,працівники бібліотеки та громадськість  міста.

· За матеріалами     Менського районного   центру  соціальних служб  сім’ї,  дітей і молоді в фойє бібліотеки було оформлено виставкову галерею «Подих життя» фото дітей з обмеженими можливостями. 
· Спільно з відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби  управління юстиції для користувачів бібліотеки була організована бесіда-консультація «Що таке права і свободи людини?» 

· Вечір спілкування  любителів театру «Життя моє - театр».  
· З нагоди 160-річчя від дня народження Марії Костянтинівни Заньковецької – «цариці української сцени», першої народної артистки України і громадського діяча в стінах районної бібліотеки відбувся літературно-музичний вечір «Вогнем, жагою, пориванням вона серця палила всім». Присутні  мали можливість дізнатися про безліч цікавих фактів з життя акторки, які ілюструвались фотографіями на екрані, переглянути театралізовану постановку у виконанні учасників літературної студії «Муза» та послухати пісні у живому виконанні. Вечір підготували та провели працівники районної бібліотеки, спільно з  клубом любителів театру комунального закладу «Центр культури і дозвілля молоді».         
3.2 Зміст і організація роботи з читачами

Масова робота  сприяє формуванню читацького активу бібліотеки,  задоволенню і розвитку інформаційних потреб і запитів, зростанню кола пізнавальних читацьких інтересів та  проведення дозвілля, здійснює рекламу бібліотеки, створює її імідж  та є необхідною умовою успішної роботи бібліотеки.


  Основними завданнями бібліотечних заходів є:
       Реалізація державної політики в галузі  культури, освіти та мистецтва;

       Всебічний розвиток людської особистості як рівновеликої цінності;

       Сприяти загальному розвитку особистості, її здібностей, як до засвоєння знань, самостійності у прийнятті рішень, критичності та культури мислення;
       Виховання загальної культури, національної свідомості, шанобливого ставлення до книги;
       Виховання у читачів інформаційної культури, культури читання;
       Формування вміння користуватись бібліотекою, її послугами, книгою, її довідковим апаратом;
       Сприяння за допомогою різних форм і методів бібліотечної роботи самоосвіті користувачів;

       Забезпечення їх літературою для  задоволення соціальних і культурних потреб;
        Піднесення бібліотечної справи на якісно новий рівень.   

   


Одним із принципів масової роботи є актуальність, незвичне трактування певних питань, що дозволяє підвищити зацікавленість читачів тією чи іншою темою.
 
Вона включає проведення виховних, просвітницьких та інформаційних годин, літературних вікторин, усних журналів, презентації нових книг, шок-уроків, відео уроків, диспутів, вікторин, вечорів пам’яті, шани та бібліографічних оглядів, оформлення інформаційних стендів, книжкових виставок, дайджестів та тематичних поличок. 

Основні напрями роботи бібліотеки:

· вивчення читацьких інтересів;

· робота з бібліотечним фондом;

· виховання культури читання;

· краєзнавча робота;

· популяризація літератури;

· молодіжна програма;
· формування екологічної культури;
· виховання патріотизму;
· швидке реагування на події в світі.
Щомісяця у санітарні дні проводилося знепилювання фонду та здійснювався поточний ремонт книг. З метою попередження псування книг постійно проводилися профілактичні заходи: ознайомлення читачів з правилами користування бібліотекою, перевірка повернутих читачами книг на предмет їхньої цілісності, бесіди з читачами про дбайливе ставлення до книги.
Молодіжна програма

      Проводячи масові заходи, бібліотеки задовольняють потреби молоді в освіті та самоосвіті, професійному вдосконаленні, розширенню світогляду, духовному, естетичному розвитку. 
Основний напрямок  бібліотечної діяльності  сьогодні - повернути молодь до бібліотеки, до читання, щоб гарна книга посіла гідне місце в організації їх дозвілля, спілкування. Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, індивідуального підходу і неформального обслуговування. 
В цьому році однією з нових  форм роботи  був захід ніч у бібліотеці "Краса душі, краса любові - найвища на землі краса". Творчі та ініціативні юнаки і дівчата, а також старші користувачі бібліотеки прослухали цікаві повідомлення про  кохання в житті Т.Г. Шевченка «Найболючіша сторінка в долі Кобзаря» інформаційна хвилина, традиції поцілунків в різних країнах «Такий солодкий поцілунок», святого Валентина та янголятка Купідона. Присутні переглянули слайд-шоу «Символи кохання», прийняли участь у вікторинах «Ви вірите в це?», «Вікторина про кохання», інтерактивній грі «Казкова країна» та конкурсах: «Етикет», «Книги про кохання», «Любов - то святе почуття», «Назви пару», «Оратори»,  «Я без тебе - не я, ти без мене – не ти», «Знайома класика» конкурс-мозаїка. Також продемонстрували свої таланти у театральних замальовках та пантомімі, змагалися за кращий комплімент та відгадували знайомі пісні про кохання під час музичної паузи «Мелодія любові». 
У святково прикрашеній залі звучали пісні під гітару, спілкувались та чаювали в дружній та невимушеній атмосфері. 
Щороку 16 вересня у Вероні влаштовують свято в честь Дня народження найпопулярнішої шекспірівської героїні - Джульєтти Капулетті. Районна бібліотека долучилася до цієї традиції, і  у   вересні, у читальній залі бібліотеки літстудійці студії «Магія слова»,  та всі охочі святкували День народження літературної героїні - Джульєтти "Янгол-охоронець закоханих".

В рамках заходу учасники дізналися: про історію написання знаменитої трагедії, про хранителя Гробниці та першого секретаря «Клубу Джульєтти». Мандрували слідами львівської легенди та слухали про «українських Ромео і Джульєтту» з повісті М. Коцюбинського «Тіні забутих предків». Присутні переглянули слайд-показ «Любов навіки поєднала», де були представлені фото старовинної Верони, будинків закоханих, представників «Клубу Джульєтти», пам’ятника та гробниці шекспірівської героїні. Охочі мали можливість прийняти участь в конкурсах «Знайома класика», «Я без тебе - не я…», змагались між собою в знанні романтичної літератури, пригощались духмяним чаєм та декламували уривки з всесвітньо відомого твору. Було дуже весело і цікаво.
Такі заходи бібліотека проводила вперше, але є задумки проводити їх і надалі.
Традиційно, наприкінці літа молодь Менщини зібралась в Остречі на 13 студентський форум. Вже вдруге серед організаторів конкурсу були працівники районної бібліотеки, які підготували захід – Бібліодесант «Ми віримо в майбутнє твоє Україно». Молодь зацікавила: і патріотична вікторина «З Україною в серці», і конкурс "Крок за кроком", і виставки літературних та журнальних новинок, а також посібників, які підготувала та видала районна бібліотека. Тут звучали патріотичні мелодії до музичної вікторини, було весело і цікаво.
З нагоди Дня Європи  в стінах районної бібліотеки для учнів старших класів  було проведено інформаційний коктейль «Мистецька Європа» та розважально-пізнавальну віртуальну подорож «Підвішена кава», «Львів на тарілці : європейські молодіжні акції і фестивалі».

Старшокласники переглянули слайд-показ, дізнались про історію і звичаї святкування понад 20 європейських і українських фестивалів. Цікавою була розповідь про європейську акцію «Підвішена кава», після якої присутніх пригостили кавою, чаєм і печивом. Також було оформлено книжкову виставку «Україна - ЄС: шляхи взаємодії»,  тематичну викладку «Bon Appetite!» (страви європейських країн), тематичну виставку літератури «Європейська мозаїка» та інформаційний стенд «Мистецька Європа».

В наші дні шоколад став частиною життя практично кожної людини, тому, в липні в районній  бібліотеці було організовано День шоколаду. До молоді долучились і користувачі старшого віку, бо шоколад – це любов на все життя.
 
Присутні слухали про історію виникнення, цікаві факти, легенди та способи приготування шоколаду. А також приймали участь в конкурсі-дегустації "Блискуча шоколадна феєрія" та "Сало в шоколаді", відповідали на питання вікторини та змагалися в кмітливості під час конкурсу "Вірно це чи ні"?

В рамках свята учасники освідчувались шоколаду в коханні, слухали, як ним ласують різні представники Зодіаку, пригощались "печивом з віщуванням" та гарячим шоколадом, а бажаючі дізнатися про своє майбутнє, мали можливість погадати на кавовій гущі. Окрім того, присутнім було представлено слайд-показ солодких картин та шоколадної моди.

 
Важливо при підготовці та проведенні заходів враховувати, що цікавить підлітків та молодь на даний момент.  Наприклад великою популярністю серед користувачів бібліотек юнацького віку користується виставка ‹‹Куди піти вчитися?››, де зібрано інформацію про існуючі навчальні заклади. Не менш цікаво пройшов день інформації «Вибір професії – вибір майбутнього».
З метою залучення читачів до бібліотеки проводяться різноманітні масові заходи, які разом з тим виконують важливу роль. На цих заходах розглядаються різні проблеми, які цікавлять сучасного підлітка: «Сім’я – простір без насильства» (до Міжнародного дня сім’ї) бесіда-діалог, «Анумо, молодь!» (до Міжнародного дня  молоді) каскад інформації, «Азартні ігри – межа ризику» інформаційний стенд, «Свята любов, яку дарує Мати» вечір поезії (до Дня Матері), «Вершина незавершеної драми поетового серця і пера» (до Всесвітнього дня письменника) поетичний єралаш. Також цікавою була сміхотерапія «Гори в очах, іскринка сміху» (до дня гумору). «Поділись своєю мрією» - дерево бажань, на якому всі охочі залишали свої побажання. У фойє бібліотеки виросло деревце з листочками-мріями.     

 Взаєморозумінню і взаємодопомозі, толерантності у ставленні до інших людей, їхніх думок і позицій, сприяють заходи, що націлені на ціннісні орієнтації молоді: «Пізнай себе – зрозумій іншого» (Неформали) - розвідка-фантазія,  «Не порань людяне в людині»  (до дня заснування  Товариства Червоного Хреста та Півмісяця в Україні) - урок толерантності, «Мій вічний пошук істини»  -година-дослідження (до Всесвітнього дня молоді), «Для вас відкриті наші двері і серця» (до Міжнародного дня інвалідів) коло спілкування, «Мистецтво жити у світі несхожих людей та ідей» - урок толерантності (до міжнародного Дня толерантності).
Особливою популярністю користується така форма масових заходів як вікторина, де молодь може показати свою ерудицію та знання.  Оскільки одним із основних завдань бібліотеки є  сприяння  формуванню правової свідомості і правової культури та розвитку соціально-правової активності особистості, до Дня  права   у стінах районної бібліотеки для учнів старших класів  було проведено вікторину «В обіймах Феміди». 

Задля набуття та засвоєння молоддю нових знань про здоровий спосіб життя,  підвищення рівня інформованості  з питань профілактики захворювань на ВІЛ/СНІД, інфекцій, що передаються статевим шляхом, формування толерантного відношення до ВІЛ-позитивних, виявлення, виховання ціннісного ставлення до свого здоров’я районною бібліотекою було проведено цикл заходів «Скарбниця здоров’я»:  

· «Правда і міфи про туберкульоз» урок-консультація з лікарем-фтізіатром (до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом);

· «Більше знатимеш – менше ризикуватимеш» виставка-порада (до Дня боротьби з алкоголізмом і тютюнопалінням);

· «Ціна цікавості – життя» (до Дня боротьби зі зловживанням наркотиками) шок-урок;
· «Я живу! Я люблю життя! А ти?» - журнальна мозаїка (Всесв. день. боротьби із захворюванням на рак);
«СНІД - реальність і життя», під такою назвою  в стінах районної бібліотеки відбулася зустріч учнів старших класів з лікарем дерматовенерологом Росомахою Наталією Володимирівною. Спочатку учні прослухали коротенький екскурс про СНІД, а потім Наталія Володимирівна вичерпно та компетентно відповіла на всі питання, що цікавили присутніх.
Підлітки мали змогу ознайомитись з літературою по темі, представленій на виставці «Попереджений - значить озброєний!», розгорнутій в читальній залі бібліотеки до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 
Проведення ряду заходів з метою профілактики наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління сприяло активізації пропаганди здорового способу життя серед підлітків і молоді.

          Підсумовуючи вище викладене, слід сказати, що проведення комплексу заходів по формуванню здорового способу життя здатні ефективно впливати на ціннісні пріоритети підлітків та молоді та підвищенню рівня інформованості користувачів. Профілактика шкідливих звичок та наркотичної залежності є одним з основних напрямків роботи бібліотек з юними читачами.
Для залучення молоді до бібліотеки проводяться заходи із упровадженням позитивного іміджу читання у свідомість молоді. 
Краєзнавча робота

«Краєзнавство придає місцевості, що не має авторського походження, історизм, відкриває в її минулому, хоч би й не дуже давньому, щось зовсім нове, вартісне. Коли ми дізнаємося, хто жив у тому чи іншому будинку, для нас цей будинок уже наповнюється духовним змістом. Перетворюється місто, чию історію ми пізнаємо”, - писав академік Д.Лихачов. А завдання бібліотеки – допомогти користувачам  стати на шлях до цього глибинного відкриття історії свого краю і здолати його.
Популяризації краєзнавчої літератури сприяють заходи, де висвітлюється вивчення історії народу, його героїв, культури, традицій. Тема краєзнавства актуальна в процесі виховання і навчання. Тут висвітлюється вивчення історії народу, його героїв, культури. 

· «Земля батьків – життя мого вогонь»  краєзнавчий телетайп  до Дня міста;

· «Таємниці Антонієвих печер» історичний екскурс; 

· О. С. Корнієвський  125 років з дня народження майстра бандур, музиканта-віртуоза  вечір-шани;

· 85 років від дня народження О. П. Довгого відомого українського поета  літературний вечір;
· «Сім чудес Менщини» віртуальна виставка;
· «Поділись народною традицією» вечір-зустріч з представниками національних меншин.

В краєзнавчій роботі бібліотекарі  спираються на бібліографічні, довідкові, архівні джерела краєзнавства і активно використовують їх в подальшій роботі.
Про творчість місцевих письменників, музикантів, художників та інших відомих людей краю інформує постійно діюча виставка « Знай наших» з циклу  масових заходів «Видатні земляки-ювіляри». Виставка постійно доповнюється матеріалами та щороку змінюється.

 
Персональні виставки, зазвичай, присвячуються видатним діячам краю, а виставки   до знаменних дат знайомлять з документами  відповідної краєзнавчої тематики. 
В Блистівській бібліотеці-філії пройшла презентація книги блистівчанина Олексія Михайловича Саповського «Любов до України ціною в життя». На презентації були присутні сільський голова, друзі, знайомі та шанувальники творчості поета. А також у Блистівській філії цікаво пройшла година духовності «Шануймо старість» та виставка вишивок «Моєї бабусі руки золоті». На свято були запрошені священник, сільський голова та всі люди поважного віку.
В Синявській бібліотеці-філії оформлено стенд фотографій минувшини життя земляків «Зупинись, мить! - Ти - історія!». Цікаво пройшов екскурс в історію ткацького верстата та фестиваль синявських вареників.

       В результаті проведеної роботи  збільшилась видача краєзнавчої літератури та ксерокопіювання видань бібліотеки з цієї тематики.




Екологічний напрям
Носієм екологічної культури повинна бути кожна людина і формування цієї культури треба починати ще з ранніх років. Сьогодні виховання екологічної культури виходить за рамки загальних педагогічних засад, і набуває загально-соціального значення.

Нашою бiблiотекою  придiляєся  значна увага проблемам iнформацiйної пiдтримки екологiчної просвiти і популяризації серед населення екологічних знань. Одним з головних завдань працівників  з даного напрямку - є формування у користувачів навичок екологічної культури задля усвідомлення людини потреби співвідносити свою діяльність із законами природи, формування у читачів почуття відповідальності перед майбутніми поколіннями за збереження навколишнього середовища,. 

Щоб  допомогти розкрити свій екологічний потенціал, створити певну систему знань про основи екології, донести до користувачів бібліотеки інформацію про стан навколишнього середовища області, міста та залучити громадськість до захисту довкілля від забруднення  було проведено ряд заходів.

Бібліотекарями  були оформленi яскравi книжковi виставки, iнформацiйнi стенди, екологiчнi куточки, де представлена не тiльки цiкава iнформацiя, але й кiмнатнi квiти, плакати. 

Масова робота з екологiчного напрямку  вiдрiзняється рiзноманiттям форм:

 «Чорнобильська трагедія – жорстоке попередження людству» (до Дня Чорнобильської трагедії) – мітинг-реквієм,  «Вона озветься смутком чи красою…»  (до Дня довкілля) – виставка-попередження, «Охорона природи – твій обов’язок» (до Дня охорони навколишнього середовища) – екологічна година , «Світ краси народжений тобою» (до Дня збереження озонового шару) – еко-бумеранг, «Вода для життя» (до Всесвітнього дня водних ресурсів) тематична викладка літератури.


Аналіз  результатів масової роботи з читачами показує, що завдання поставлені перед бібліотекою – виконуються, і бібліотека  стає безпосередніми активними учасником у формуванні у молоді активної життєвої позиції у сфері поліпшення екологічної ситуації та охорони  довкілля. Через розширення екологічних знань бібліотека впливає на свідомість, почуття і поведінку читачів. Формування екологічного світогляду – це ефективний шлях виховання  екологічної культури користувачів бібліотеки.

          Проте, існує інше, не вирішене питання. Вивчення читацького попиту на літературу з екології показало, що, через брак коштів в бібліотеках недостатньо книг про підвищення радіаційного фону та заходів захисту від нього. Адже, багатоаспектна екологічна проблема найдосконаліше і різнобічно розкривається за допомогою книг та періодичних видань, що є в бібліотеці.

Патріотичний напрям

          Патріотизм - це гордість за досягнення і культуру своєї Батьківщини, бажання зберігати її   мову, пошана до історичної пам'яті, національних свят і традицій українського народу, дотримання Конституції України, шанобливе відношення до державних національних символів, прагнення захищати інтереси Батьківщини і свого народу.

         Основними напрямами патріотичного виховання є:  формування уявлень про сім'ю, родину, рід і родовід;  краєзнавство;  ознайомлення з явищами суспільного життя;  формування знань про історію держави, державні символи;  ознайомлення з традиціями і культурою свого народу;

          Є в історії України події, які не повинні канути в забуття, не повинні повторюватись, не мають права замовчуватись. Обов’язок бібліотекаря донести до читача правду. З цією метою в бібліотеці    було проведено історичний хроноскоп до дня Соборності  «Соборна мати Україна, одна на всіх, як оберіг». В рамках заходу присутні ознайомились з історією становлення свята, прослухали про величний День Злуки, також було проведено екскурс по  книжковій виставці « І предки, і пам'ять славетних часів». А в парку біля пам’ятника Т.Г. Шевченка пройшов святковий мітинг «Для всіх одна, вона єдина, наша вільна Україна».
До Дня пам’яті Крут було проведено інформаційну хвилину  «Хресний шлях молодих патріотів».
         «Кожен спогад, мов свята зернина» під такою назвою з юнацтвом було проведено урок-реквієм приурочений до Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій. Після історичного екскурсу дітям зачитали спогади жителів Менщини про той страшний час. За кожним рядком спогадів - біль, скалічені людські долі і сльози. Працівники бібліотеки підготували виставку ай-стопер ''Згадай, Україно!'' Під час заходу горіла скорботна свіча в пам'ять про загиблих.
Кожну державу формує народ, який живе на її теренах і творить національну культуру. Саме на підмурівку національної свідомості громадян будується країна, що посідає гідне місце серед інших країні. Тому важливе місце у системі патріотичного виховання молоді займає виховання любові і пошани до історії народу.
          Найбільш  цікаві заходи, що відбулися з цієї тематики: «Невідомий Іван Мазепа: у пошуках історичної об’єктивності» вечір розгаданих і не розгаданих таємниць, «Козацькому роду нема переводу» виставка-пошта, «Портрет на тлі епохи (до 1050-ї річниці від дня смерті Ярослава Мудрого) виставка-портрет. Книжкові виставки «Гідність української нації» та «Не журися, Україно, ми твої сини» (до Дня Гідності та Свободи).
Про стійкість і непереможність українського народу свідчить історія його опору окупантам і створення незалежної держави. У найскрутніші для України часи, коли, здавалося, останні надії було втрачено, на захист Батьківщини піднімалися її громадяни. Наш громадянський обов'язок - зберегти і увічнити пам'ять усіх полеглих, з повагою до ветеранів Великої Вітчизняної війни виховувати молоде покоління.


Велика Вітчизняна війна з її героїзмом і трагізмом, поразками і перемогами – це наша історія, історія наших співвітчизників. «Життя, перекреслене війною», під такою назвою в районній бібліотеці пройшла зустріч з учасником ВВв Гавриком Петром Сергійовичем. Петро Сергійович ділився спогадами про своє дитинство, про воєнні і повоєнні роки. Він розповів присутнім про нелегкий шлях визволення рідного краю, зокрема, останній день визволення міста.
Важливим моментом у роботі бібліотеки по патріотичному вихованню є популяризація літератури про Велику Вітчизняну війну. До дня Перемоги в бібліотеці було оформлено виставку  плакатів «Военный плакат – словно стрелок: он безошибочно бьет…», інформаційний стенд  «Пам’ять про героїв не має кордонів» та книжкову експозицію «9 травня – свято Перемоги».
        На юнацькому абонементі для учнів старших класів було проведено урок історії «Немеркнуче світло подвигу» до Дня партизанської слави, а в читальній залі, оформлено виставку матеріалів періодичних видань « В старих листах поміж рядків» (до Дня визволення Менщини) та виставку газет воєнних років «На пожовклих сторінках – сліди історії сумні» (до Дня визволення України).
В цьому році проводилися масові заходи приурочені 100-річчю від початку Першої Світової війни «Душа ятриться з непокою і водограй рида за мною» година суду та репортаж зі сторінок преси воєнних років «Під грифом – Секретно!»

          Результатом проведених заходів стало підвищення попиту на літературу цієї тематики, частіше звернення до постійно діючої виставки.
До 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка

Кожного року  бібліотекарями відзначаються Шевченківські дні. Линуть над світом вірші та пісні, написані Шевченком. А його величний образ постає у нових ліричних творах поетів. Звисока споглядає Тарас на свою Україну. Бо безсмертна слава народного поета – патріота. І в цьому році ми святкуємо 200-річчя від дня народження поета. Біля пам'ятника Т.Г.Шевченку у парку ім.Шевченка працівники бібліотеки провели шевченкознавчі читання "Свою Україну любіть". Жителі міста прийшли вшанувати улюбленого поета та дізнатись цікаві факти з його біографії.
Символічно, що арт-урок «Його любові сила, його ж великого вогню і смерть не погасила» пройшов біля виставкової галереї репродукцій робіт Т.Г. Шевченка  «Мені судилося сказати людству» у фойє районної бібліотеки.

Учні прослухали цікаві факти з життя Шевченка-художника та про його перебування на Менщині, переглянули репродукції його картин із художніх альбомів та галереї, читали улюблені вірші з «Кобзаря».
Наше завдання сьогодні зберегти нашу народну спадщину, не розгубити те духовне багатство, яке передається нам з діда-прадіда, передати це живе іскристе диво наступним поколінням. Протягом року районною бібліотекою було проведено наступні заходи: «Відомий і невідомий Шевченко» інтелектуальна гра, «Найболючіша сторінка в долі Кобзаря» інформаційна хвилина, «У Каневі вклонімося Тарасу» бесіда-портрет, «Пломеніє мов зоря віще слово Кобзаря» (до 136-ї річниці від дня випуску кишенькового «Кобзаря») виставка однієї книги.

Також у бібліотеці діяла виставка вишивок народних митців «У кожній думі Кобзаря живе могутня Україна», де були виставлені  портрети Кобзаря, вишитий килим з його портретом та рушники різних технік і поколінь.
Шляхи Кобзаря пролягли і через Менський район. У селі Бігач є пам’ятний знак, що увіковічнює згадку про відвідини поета. Тому ЦРБ підготувала і презентувала посібник «Шевченко в Бігачі».
Популяризація читання

Якось у розмові про книги письменник Анатолій Дімаров сказав: "Щоб знати, розуміти, любити літературу, потрібно її читати... Треба захотіти взяти до рук книжку... Але, щоб людина захотіла прочитати якусь книжку, вона має знати, що така книжка є..."
Читання – одна з головних характеристик загальної культури, творчого інтелекту, моральності суспільства, це - національна цінність. Одним з основних завдань бібліотеки сьогодні  – зробити книгу і друковані ЗМІ не лише доступними користувачеві, але й пропагувати читання як невід’ємну частину національної культури.

 «Книжкова сотня» в Мені» під такою назвою в стінах районної бібліотеки пройшла зустріч з людьми, які зробили, і продовжують робити величезний вклад у розвиток сучасної української літератури, а саме з письменниками: А. Кокотюхою, А. Дністровим, В. Чепурним, видавцем М. Кравченком, журналістом та телеведучим, письменником  Ю. Макаровим.

Бібліотекарями була підготована коротенька програма, після чого, гості свята розповідали про свої книги, сучасних авторів, витоки проекту  «Книжкова сотня» та багато чого іншого. Серед присутніх у залі була літературно обдарована молодь - студійці "Магії слова" та "Музи". Всі бажаючі мали можливість поспілкуватися з письменниками у дружньому колі.

Олена Печорна — українська письменниця, лауреат премії Олеся Гончара 2010 року. Автор книг «Грішниця», «Кола на воді» презентувала в Менській ЦРБ свою нову книгу «Фортеця для серця». Крім того письменниця розповіла про свій візит до Львова на форум видавців та знайомство з відомими письменницями Наталією Гурницькою, Жанною Куявою, Ларисою Денисенко, Дарою Корній, Мілою Іванцовою, Світланою Талан. Шанувальники таланту Печорної мали змогу придбати її нову книгу з автографом автора.
Сьогодні кількість авторів і книг досягла фантастичних результатів. Щоб прочитати всі книги, не вистачить і життя, то що ж робити?  На допомогу читачеві Менська районна бібліотека пропонує « Топ – 100 кращих книг та авторів», який є результатом узагальнення близько 20 рейтингів, думок різних людей, списків лауреатів різних премій.

В кожній книзі читач може віднайти для себе давно забуту істину, відповідь на дійсно важливе питання, заспокоєння та насолоду. 
Найбільш  цікаві заходи, що відбулися з цієї тематики: «Котляревський і Довженко – дві половинки великого українського серця» літературно-музична імпреза, «Іван і Марічка - українські Ромео і Джульєтта» - історичний екскурс за творами М. Коцюбинського «Тіні забутих предків», «Я весь серед своїх героїв» (до 150-річчя від дня народження М. Коцюбинського) літературний портрет, «Замість хлібного насіння – насіння духовне…» (440 років першій друкованій на Україні книзі «Апостол») ретро-виставка.
Проведення таких заходів допомагає бібліотекарям  використати вже сформовані читацькі інтереси і поступово розширювати кругозір читача, допомагати у вихованні культури читання. Як результат, проводиться пропаганда читання, рекламується як сама бібліотека, так і бібліотечні послуги. 

Бібліотека відчиняє двері до різноманітних можливостей, створює комфортне та дружнє середовище для всіх, хто шукає інформацію, надає доступ до технологій, нових знань, а також сприяє активному розвитку кожного користувача бібліотеки  та громади. 
                                         Народознавчий напрям
Одним з пріоритетних напрямів роботи бібліотеки та  патріотичного виховання молоді є народознавство. Вивчення культурної спадщини рідного краю, його звичаїв, традиції, обрядів,  організація і проведення народних свят, українських  вечорниць, релігійних свят посідає одне з головних місць у народознавчому краєзнавстві. 

Вивченню народної творчості, місцевого фольклору сприяли такі масові заходи, як: «Віночок український у радужній красі» свято-реставрація, чи оформлення виставки-сюрпризу «Великодні мотиви», де були представлені власноруч виготовлені  на майстер-класах квіти з цукерок і паперу та Великодні символи. 

Популяризації краєзнавчої літератури сприяють заходи, де висвітлюється традиції народу.  На Трійцю Мена збирає любителів гарної пісні, танцю, жартів, виробів народних умільців та й просто бажаючих щось придбати та добре відпочити на Троїцький ярмарок. Цікавим був спільний проект  районної бібліотеки, будинку культури, ЦКДМ та краєзнавчого музею. Театралізоване дійство "Русалчин хутір" не залишило байдужим нікого. Тут було все - і жартівливі сценки, і пісні та запальні танці і частування стравами української кухні, і справжні козаки на возі. Саме тому цей проект отримав нагороду в одній із номінацій. 
В Блистівській бібліотеці-філії проведено народознавчий урок «Як на Івана та на Купала». Проведено народознавчі читання, майстер-клас з плетіння вінків, ігри та розваги для молоді.

Кожен народ має свої звичаї, обряди, свята, церемонії, що виробились протягом століть.  З давніх давен наша Україна славилася величними традиційними святами та обрядами. Завжди існувала у нашого народу чудова традиція – вечорниці. Віддаючи шану минулому, беручи усе найкраще у наше сьогодення, ми на вечорницях намагались відродити усе найдорожче, що є у народу: його мову, пісню, історію… 
Цікаве свято «Свято Спасу й меду» провели у Синявській бібліотеці-філії. Бібліотекарі розповіли про цілющі властивості меду та цікаві факти з життя бджіл, ознайомили з книжковою виставкою «Краще меду - тільки мед», пригостили присутніх особливими спасівськими смаколиками - шуликами з маком, пиріжками з яблуками, рулетами з маком, а місцеві пасічники принесли запашного меду.
Літературно-музичний вечір «Червона калина - то наша родина» відбувся в Бірківській бібліотеці-філії. В рамках свята було проведено огляд літератури - поезій Шевченка, Франка, Ткача в яких згадувалась калина, конкурс малюнків з нею. Прозвучало повідомлення про лікарські властивості калини, а також прислів'я та приказки про цю рослину. Працівники будинку культури порадували присутніх запальними піснями, діти декламували вірші. Милувала око виставка виробів з бісеру, вироби з дерева з орнаментом калини. Гостей пригощали чаєм та пирогами з калиною і калиновим варенням.
У грудні у стінах районної бібліотеки на вечорницях «А мій милий вареничків хоче…» ми повернулись до традицій нашого народу. Присутні були учасниками театралізованого дійства, насолоджувались жартами та народними піснями у виконанні жіночого ансамблю «Мелодія», ласували смачними варениками з узваром. 
Всі бажаючі мали можливість дізнатися про свою долю під час ворожіння на свічках, які спускали на воду у горіховій шкарлупі,  на горщиках, чи випробовували своє везіння обираючи найсмачнішого вареника.

Гостями свята були активні читачі бібліотеки, учасники жіночого клубу «Енергія» та переселенці з Донецької та Луганської областей. У залі панувала тепла і святкова атмосфера. 
         Цікаві форми проведення заходів розширюють знання користувачів  про край, його історію, розвивають інтерес до минулого і сучасного. Адже звертання до традицій зовсім не означає нехтування сьогоденням. Тільки пізнавши минуле, витоки своєї культури та історії, можна чіткіше зрозуміти і уявити майбутнє. Саме бібліотека, що має високий духовний та інтелектуальний потенціал, володіє безцінними книжковими скарбами, може здійснювати значний вплив на формування патріотичного світогляду дітей та молоді.
Майстер-класи

Зміни, які відбуваються навкруги, потребують нових рекламних рішень, нових підходів у роботі. Щоб справити враження на сучасного користувача, зробити бібліотеку яскравою, показати нестандартний зміст і форму роботи та створити затишну атмосферу у районній бібліотеці проходять різноманітні майстер-класи.

Такий вид рукоділля, як власноруч виготовлені квіти з паперу, стає сьогодні все популярнішим. «Крокуси – весняні квіти» під такою назвою пройшов майстер-клас-онлайн з виготовлення штучних квітів за допомогою  паперу та цукерок. За допомогою онлайн-порад учасники заходу швидко навчились цьому чудовому ремеслу, адже, майстер-клас - це заняття, яке дозволяє швидко отримати потрібні знання або навички. 
До одного з найбільшого весняного православного свята у бібліотеці пройшов майстер-клас з виготовлення   символів Великодня «На Великдень у корзинці».

Кролик, як символ Пасхи, має язичницьке коріння. Родом великодній кролик з язичницьких весняних свят, присвячених родючості й весні. Дехто з  користувачів хотів би прикрасити свій будинок таким символом Великодня, зробити оригінальний подарунок друзям, або іграшку дітям у вигляді пасхального кролика. Окрім того, маленькі чудові кролики можуть стати прикрасою великоднього кошика. Чудові великодні писанки з яскравими метеликами чи зворушливими курчатками оздоблять будь-яку оселю.
Створити новорічний настрій допомагають чудові мереживні сніжинки. Майстер-клас з витинання сніжинок провели в ЦРБ.
А до Дня Перемоги проведено спільно з ЦКДМ майстер-клас з виготовлення вітальних листівок ветеранам. 
Виставкова діяльність
Важливою складовою роботи бібліотеки була виставкова діяльність, яка сприяє інтелектуальному розвиткові читачів. 

Сьогодні бібліотека надає можливість  користувачам отримати більш-менш цілісне уявлення про втілену в художній і предметній творчості своєрідність українського народу, пізнати традиції, народну мудрість, народну творчість, розширити уявлення про народні промисли.
 Таких виставок у бібліотеці за минулий рік було декілька:

· «Моя душа в моїх картинах». Під такою назвою в центральній районній  бібліотеці оформлено персональну виставку художніх робіт Оксани Горбач. Це  художній розпис по дереву та на полотні.  Коли придивитися до  цих робіт, можна  доторкнутися душею до прекрасного, адже піднесений світ краси і фантазії та поетичного осмислення життя напрочуд заворожує. Свої враження та побажання відвідувачі виставки мали можливість записати у спеціальний зошит.
· В Менській центральній районній бібліотеці була  розгорнута виставка вишитих картин та рушників і великодніх виробів менських майстринь. Ця виставка мала символічну назву «І кожна вишивка – частинка мого серця», адже кожний виріб яскравий і неповторний та містить частинку душі народного митця;
· «Цвіте у вишивках Менська земля» (виставка вишитих рушників та ікон менськими майстринями);
· Також у бібліотеці діяла виставка вишивок народних митців «У кожній думі Кобзаря живе могутня Україна», де були виставлені  портрети Кобзаря, вишитий килим з його портретом та рушники різних технік і поколінь;

· «Сяй яскравими вогнями, новорічне диво!» - панорамна інсталяція з елементами ай-стопера.  У вестибюлі читачів зустрічають саморобні ялинки та сніжинки, різдвяний вінок, а веселий сніговичок з балеринками створюють святкову атмосферу. Крім того,   до новорічних і різдвяних свят діє інтерактивна виставка "Листівка новорічна: крізь роки";

· «Лозоплетіння» тематично-художня виставка виробів учасників гуртка Лисиці Н. Я. Станції юних техніків ?

Виставкова діяльність є важливим напрямком роботи  відділу обслуговування районної бібліотеки. Протягом  року також  оформлялись  книжково-ілюстровані виставки різної тематики.
                                      
         Виставки мають велике зацікавлення серед відвідувачів бібліотеки, особливо - у  молоді, бо доторкнувшись до незвіданого, таємничого джерела світу творчості народних майстрів, вони мають можливість заглянути в  дивний світ краси і фантазії.

Постійно бібліотеки працюють з такими групами читачів:

· школярі 9 – 11 класів;

· студенти;

· працююча молодь; службовці;

· пенсіонери;

· безробітні; 

· люди з обмеженими можливостями.

          Основна місія кожної публічної бібліотеки - забезпечення доступу до знань, інформації і художніх творів шляхом використання ряду ресурсів і служб в рівній мірі всім членам суспільства, незалежно від ступеня працездатності, релігійних, етнічних особливостей. Проте, люди з особливими потребами мають обмежений доступ до інформації.  
Є люди, які все життя любили читати книги, газети, журнали, часто ходили до бібліотеки. Але пройшли роки, вони постаріли, і вже не в змозі прийти по, улюблену книгу, чи не можуть цього зробити з  інших причин. 

Тому, на абонементі районної бібліотеки створена картотека обслуговування на дому. Обслуговуванням займаються  волонтери з кола користувачів бібліотеки. 

Люди з особливими можливостями, ветерани, воїни-афганці, чорнобильці та пенсіонери, які не мають змоги прийти до бібліотеки обслуговуються сусідами, родичами, соціальними працівниками та працівниками бібліотеки, які є книгоношами.

Волонтерство – це можливість змінити щось на краще, комусь допомогти і   навчитися чомусь новому. У 2014 році бібліотекою обслуговувалось понад 28 таких читачів. 

В Стольному, де є будинок пристарілих щочетверга проводять обмін книг та індивідуальну роботу з читачами. А ще ветерани завжди чекають масових заходів, які бібліотекарі проводять для них разом з дітьми до Дня людей похилого віку «Хай оживає істина свята : людина починається з добра», 8 Березня «Повага - ниточка, що  з’єднує покоління»та Дня Перемоги «Людяність у нелюдяний час».
Менською  районною бібліотекою використовується  багатий арсенал форм і методів роботи. Важливу роль у створенні комфортного обслуговування відіграють працівники відділу обслуговування, які уособлюють в очах користувачів всю бібліотеку, впливають на імідж, піднімають її авторитет. 
         У  звітному році робота бібліотек  району була спрямована на створення образу теплого, затишного дому, де уважно прислухаються до думок і побажань різних вікових та соціальних груп, а також до одинокого голосу конкретної людини.

Також робота бібліотек  була спрямована на підтримку обдарованої молоді, створення умов для її самореалізації  та  підготовки їх до активної професійної і громадської діяльності збереження сімейних цінностей та  традицій,  розвиток інтересу та поваги до історії України, формування екологічної культури, пропаганду читання.

4. Організаційна та методична діяльність на допомогу бібліотекам системи

Методичний відділ ставить на меті направлять роботу бібліотек-філій на створення оптимальних передумов для залучення до читання всіх категорій читачів і абонентів у книзі та інформації.


Діяльність бібліотек системи постійно вдосконалюється і здійснюється за чотирма основними напрямками:

· співробітництво з органами місцевого самоврядування;

· сприяння позитивному іміджу бібліотек;

· удосконалення довідково-інформаційної діяльності ЦБС.
       Протягом року з метою надання методичної та практичної допомоги здійснено 26 виїздів в сільські бібліотеки-філії. В процесі поїздок було виявлено та згодом впроваджено в практику роботу бібліотек системи передовий досвід Миколаївської бібліотеки-філії на базі якої проведено виїзний семінар. 


На базі центральної бібліотеки працювала «Школа бібліотекаря-початківця».
В 2014 році проведено 3 семінари для працівників ЦБС по плануванню роботи, підведенню підсумків роботи та звітності. В 2014 році започатковано районний конкурс «Краща сільська бібліотека-філія». Свою роботу презентували 7 бібліотек-філій продемонструвавши флеш-презентації. Закінчення конкурсу та підведення підсумків відбудеться в 2015 році. 
5. Проектний розвиток бібліотеки 


В 2014 р. наша бібліотека не приймала участі в написанні проектів. 

6. Видавнича діяльність

Важлива ділянка краєзнавчої роботи - видавнича. Бібліотеки сьогодні не лише накопичують документи та інформаційні ресурси, а й створюють власні інформаційні продукти, які стають істотним доповненням краєзнавчого фонду.  Протягом року бібліотека підготувала такі видання :
1. Михайло Ілліч Кушніренко : бібліогр. покажчик. - Мена : Центральна районна бібліотека, 2014. - 11 с.
2. Шевченко в Бігачі : покажчик. - Мена : Центральна районна бібліотека, 2014. - 22 с.
7. Формування фонду та його відображення в довідковому апараті

Відповідальність за збереження книжкового фонду покладається на всіх працівників бібліотеки, а також на читачів. Ця робота ведеться в двох напрямках: формування у читачів відповідальності за збереження книг і робота з боржниками. Ця робота починається відразу при записі читача до бібліотеки:

· по - перше, для запису необхідний паспорт;

· по - друге, фіксуються дані про місце роботи, домашню адресу, телефон, що дозволяє нагадати читачу про затримку книг;

· школярі, закінчуючи школу, обов’язково підписують обхідний лист у бібліотеці;

· особливо цінні, рідкісні книги, довідковий та краєзнавчий фонд даються для користування лише в читальному залі або на ксерокопіювання;

· важливими є індивідуальні бесіди при записі читача, коли його знайомлять з правилами користування бібліотекою та строком повернення книг. Власноручний підпис читача свідчить про його зобов’язання відповідально ставитись до збереження книг;

· з метою виявлення боржників проводиться щоквартальний ана​ліз читацьких формулярів, яким роблять телефонні попередження або й нагадування при зустрічі.

З метою контролю за збереженням фонду раз на 5 років проводиться перевірка фондів бібліотек згідно графіка перевірок.



Щомісяця у санітарні дні проводилося прибирання фонду та здійснювався поточний ремонт книг.

З метою попередження псування книг постійно проводилися профілактичні заходи: ознайомлення читачів з правилами користування бібліотекою, перевірка повернутих читачами книг на предмет їхньої цілісності, бесіди з читачами про дбайливе ставлення до книг. Підтримується оптимальний температурний режим (у ЦБ, в багатьох філіях з цим проблема), проводяться провітрювання.

           Книги теж старіють. Навіть при акуратному користуванні в них  відриваються  обкладинки, випадають сторінки. Такі книги потребують негайного "лікування" - їх треба підклеїти.  З метою збереження фонду проводиться  ремонт книг, який зараз просто необхідний, адже література дуже дорога.

Дотримуються правила пожежної безпеки. В кожній бібліотеці є план евакуації на випадок пожежі, спеціальні наклейки, якими позначено шлях до виходу. Також є спеціальні вогнегасники, стан яких перевіряється щорічно.

Всі працівники ознайомлені з інструк​цією з охорони праці.


В 2014 році надійшло літератури 4592 примірники. За бюджетні кошти - 989 книг.

 за галузями знань:

· суспільно-політична – 62,00%

· природничо-наукова - 1,92%

· техніка та сільське господарство – 4,59%

· мистецтво, спорт  - 0,46%

· художня література – 31,03%

Вибуло:

· суспільно-політична – 31,62%

· природничо-наукова - 3,28%

· техніка та сільське господарство – 5,08%

· мистецтво, спорт  - 1,77%

· художня література – 58,25%

В 2014 році з фонду ЦБС вибуло 14148 примірників. Загублені читачами – 272 книги (замінені рівноцінною літературою), по зношеності - 10493, з інших причин - 20, застарілі (журнали) - 3363.

Оновленість фонду – 1,3%

Книгозабезпеченість – 14.3 

Читаність – 21,0

Обертаність – 1,5
Відвідуваність – 5,8
ЦРБ постійно проводить акції «Подаруй бібліотеці книгу» Роздруковані спеціальні книжкові закладки з запрошенням взяти участь в акції, щоб книги, які вже прочитали, принесли радість іншим. Оголошення про акцію публікує районні газети.

          В 2014 р. бібліотеки системи отримали в подарунок від авторів 87 книг. Читачі подарували 600 книг. В дар від спонсорів, організацій надійшло 49 книг. 


Розподіл літератури, що надходить до Менської ЦБС проводиться комісією, до складу якої входять директор, зам. директора по роботі з дітьми, зав. відділом обслуговування, методист, зав відділом комплектування, а також зав. бібліотеками філіями (за бажанням). 

 
Комплектування фонду проводиться згідно потреб бібліотек системи. Працівниками бібліотеки проводиться щорічний перегляд забезпеченості бібліотек системи  літературою. Це дає можливість визначити яку літературу потрібно придбати і в якій кількості. На даний час бібліотека працює над проб​лемою більш повного забезпечення літературою сучасних авторів, економічного, юридичного та психологічно-соціального напрямків. Для більш повного задоволення запитів читачів всі бібліотеки системи ведуть «Зошити незадоволеного попиту» і найбільш потрібні книги включаються до картотеки доукомплектування для подальшого придбання.  Проводиться регулярне ознайомлення з каталогами видавництв. Останнім часом ефективним стало спілкування з видавництвами (перегляд каталогів, замовлення літератури) через мережу Інтернет. Питання про придбання необхідної літератури виноситься на засідання бібліо​течної Ради.
Формування фонду здійснюється за рахунок бюджетних та спонсорських коштів. Окрім того книги надходять з обмінного фонду ОУНБ ім. В.Г.Короленка. Головним джерелом комплектування фонду є придбання літератури у приватних підприємців. Облік книг в бібліотеці здійснюється по інвентарній книзі, книзі сумарного обліку, всі частини якої звіряються з документацією відділу комплектування та обробки літератури. Ведеться також реєстраційна кар​тотека періодики.
Весь книжковий фонд бібліотеки та система каталогів класифікуються по ББК. 
        Бібліотеки оперативно виконують опрацювання документів, що надійшли, ведуть облік фонду.

        Бібліотеки створюють і ведуть систему традиційних каталогів (алфавітний, систематичний), краєзнавчий, а у ЦРБ – зведений алфавітний каталог на фонд всієї системи та картотек (газетно-журнальних статей, літературознавчих, та краєзнавчих (у бібліотеках-філіях).

8. Розвиток матеріально-технічної бази

Коштів на придбання бібліотечного обладнання в 2014 р. не виділялось. 

В більшості бібліотеках-філіях зроблено косметичний ремонт за спонсорські кошти.

Більшість бібліотек знаходяться в приміщеннях Будинків культури, де протікають дахи, книги псуються. Приміщення потребують капітальних ремонтів, коштів немає. Ремонти в бібліотеках проводяться лише косметичні і за власні кошти бібліотечних працівників. Обладнання в бібліотеках застаріле, недостатньо стільців, стелажів, столів.  Вкрай необхідно провести ремонт читальних залів центральної і дитячої бібліотек. Одним з головних питань є недостатнє комплектування бібліотечних фондів ЦБС.
9. Доходи і витрати, заходи щодо зміцнення фінансової бази

Всього за 2014 р. до бібліотек системи надійшло 2834,9 тис. грн. 

З них (в тис.грн.):

· з загального фонду 2722,1 

· з спеціального фонду 112,8
Використання коштів в тис. грн.: 

всього по ЦБС 2718,3
· на оплату праці  2441,2
· на комплектування фонду 277,1
з них:

1. з загального фонду   168,1
2. з спеціального  109,0

· на поточний і капітальний ремонти  0


з них:

1.  з загального фонду   0

2.  з спеціального  0

· на придбання основних засобів 0
10. Соціальний розвиток колективу
Менська ЦРБ має непогані умови для плідної та творчої праці. Але більшість сільських бібліотек-філій знаходяться в неопалювальних приміщеннях. Тому, по домовленості з сільськими головами, декілька бібліотек на зимовий період працюють в сільських радах, школах. 

Для бібліотечних працівників району була проведені екскурсійні поїздки до Києва до Ботанічного саду та туристично-розважального комплексу «Бреч». 
11. Заходи щодо вдосконалення управління бібліотекою

Бібліотеки району повністю забезпечені досвідченими і кваліфікованими кадрами. З 59 працівників  15 мають вищу фахову освіту (4 вищу, але не фахову) і  33 базову вищу фахову освіту (3 базову, але не фахову). Заочно навчається 3 чоловіки: 2 - в Чернігівській філії НАКККіМ, 1 -  в Ніжинському училищі культури.


На базі центральної бібліотеки з молодими фахівцями проводились заняття «Школи бібліотекаря-початківця» (Зав. Жовтневою та Семенівською бібліотеками-філіями та бібліотекарями Чапаєвської та Остапівської бібліотек-філій).
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