Звіт про роботу

комунального закладу «Центр культури

і дозвілля молоді»

за 2014 рік
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МЕНА
І. КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
В 2014 р. КЗ «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради спрямовував свою роботу на популяризацію культурно-мистецького надбання і традицій українського народу, сучасної культури України та світу, патріотичне виховання населення.

А. Суспільно-політичні заходи державного та місцевого значення

В ході підготовки до Дня Державного Прапора впорядкували майданчик біля флагштока з державним прапором біля ЦКДМ. Біля приміщення ЦКДМ відбувся урочистий мітинг, присвячений Дню Державного Прапора України.
До Дня незалежності України відбулася безкоштовна демонстрація кінофільму «Гетьманські клейноди».

До 200-річчя з дня народження Т. Г. Шевченка безкоштовно демонструвався фільм «Тарас Шевченко».

До Дня Перемоги в ЦКДМ безкоштовно демонструвався кінофільм «Два роки над прірвою» про боротьбу з німецько-фашистськими окупантами в Києві у 1941-1943 рр.
Б. Заходи по пропаганді української національної культури
Була надана допомога працівникам будинку культури та ОМЦ по організації та проведенню концертів. Працівники ЦКДМ брали участь у Троїцькому ярмарку, у концертній програмі до святкування «Івана Купала», Нового року, у Миколаївських вечорницях в районній бібліотеці.
До 120-річчя з дня народження О. Довженка жіночий клуб «Енергія» відвідав меморіальний музей кіномитця в Сосниці. Після екскурсії по музею переглянули фільм видатного режисера «Ягідка кохання», зустрілися з місцевим письменником Миколою Адаменком та його дружиною Ларисою.

В ЦКДМ у вересні безкоштовно демонструвався один з кращих фільмів О. Довженка  «Земля».

Клуб любителів театру спільно з районною бібліотекою та літературною студією «Муза» Менської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка провів літературно-музичний вечір «Вогнем, жагою, пориванням вона серця палила всім», присвяченому пам’яті першої народної артистки України Марії Заньковецької (160 р. з дня народження та 80 р. з дня смерті).

Клуб любителів театру організував поїздки на концерти Національного заслуженого академічного ансамблю танцю України ім. Павла Вірського (травень), гурту «Пікардійська терція» (липень) та Народної артистки України Ніни Матвієнко (жовтень) до Чернігівського драмтеатру. Члени клубу і жителі району переглянули також комедію І. Нечуя-Левицького «Кайдашева сім’я» в Чернігівському драмтеатрі та  комедію М. Старицького «За двома зайцями» в Молодіжному театрі.

Жіночий клуб «Енергія» організував поїздку до Домницького Різдва Богородиці монастиря на Вербну неділю.

ІІ. НАРОДНА ТВОРЧІСТЬ

В КЗ «ЦКДМ» працює два клуби за інтересами та студія дитячої творчості «Креатив». 

Жіночий клуб «Енергія» оздоровчо-просвітницького напрямку об’єднує 35 жінок. Проведено 10 засідань клубу з різних питань здорового способу життя, вивчення різних оздоровчих систем, підтримки фізичного та психічного здоров’я жінок. Жінки ознайомилися з новинками літератури та періодичними виданнями, які є в районній бібліотеці, з тенденціями моди поточного року, обговорили оповідання збірки сучасних українських авторів «Жити-пити». Заслухано інформації про улюблені періодичні видання, теле і радіо передачі та сайти Інтернету. Відбулися майстер-класи з основ фотографування, виготовлення прикрас з фруктів та овочів для оздоблення страв. 
Клуб любителів театру налічує 28 чол. За 2014 рік проведено три засідання клубу, на яких розглянуто підсумки роботи клубу за 2013 рік, плани на 2014 рік, пройшло знайомство з виставами за творами                    Т.Г. Шевченка на сценах чернігівських театрів. Здійснили короткий екскурс в історію Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка. За  рік організовано 12 поїздок  на вистави та концерти до  Чернігівських театрів. Окрім вистав чернігівських театрів театрали подивилися вистави «Будьте як вдома» за участі народної артистки Ади Роговцевої, «Одесские дачи» за М. Жванецьким Київського театру «Актор» та балет «Лебедине озеро» Молодого балету м. Київ. Двічі організовували поїздки на концерти Національного балету Грузії «Сухішвілі». Справжнім святом і відкриттям можливостей симфонічного оркестру стало симфо-шоу «Мировые хиты» симфонічного оркестру під керуванням Юрія Яковенка. До поїздок долучалися не лише члени клубу, а й жителі Мени та Березни, В них взяло участь 293 чол. Клуб також надає організаційну та інформаційну допомогу колективам та окремим жителям, які бажають самостійно поїхати на вистави та концерти в Чернігів. Особливо це стосується поїздок школярів та їх батьків.
В студії дитячої творчості «Креатив»’ займається 15 дітей віком 9-12 років. На заняттях студійці оволодівають техніками роботи з аквареллю, гуашшю, графікою, роблять аплікації, працюють з пластиліном, природними матеріалами, застосовують нетрадиційні методи – виготовляють вироби з пластикових пляшок, лампочок, крупів, газет та ін. Під час занять вихованці знайомляться з традиціями української національної культури: писанкарством, петриківським розписом, витинанкою, виготовленням оберегів і т.д. За цей час підготовлено і проведено декілька виставок дитячих робіт («Зимовий вернісаж», «Хай завжди буде сонце», «Осінні барви» та ін.). Студійці прийняли активну участь у підготовці та проведенні дитячої розважальної програми «Святий Миколай нас зі святом привітай». З допомогою студійців були виготовлені декорації та прикраси на новорічну ялинку.
Надавалась методична допомога бажаючим  започаткувати свій бізнес в галузі сільського зеленого туризму.
ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ДОЗВІЛЛЯ ТА РОЗВАГ
Щотижня по суботах та неділях, а також на деякі свята відбувається кінопоказ. Для дітей на зимових та літніх канікулах теж проводилися кіносеанси. Всього протягом 2014 р. відбулося 66 сеансів (в т. ч. 4 дитячі).  Їх відвідало 538 глядачів, в т.ч. 66 дітей. Дохід від реалізації квитків склав 2690 грн.
19 грудня спільно з ОМЦ проведена дитяча розважальна програма «Святий Миколай нас зі святом привітай» для дітей 6-12 років. На захід було запрошено дітей-переселенців з Луганської та Донецької областей, які проживали в санаторії «Остреч». Заходу передувала благодійна акція «Подаруєм дітям свято», в ході якої діти та батьки Менських шкіл та працівники ЦКДМ зібрали теплий одяг, взуття, канцтовари, іграшки  та солодощі для дітей-переселенців.
Працівники КЗ «ЦКДМ» долучилися до організації благодійної акції по збору коштів на лікування Рибалки Артема та підготовки благодійного концерту «Янгол-охоронець».

Надавалась методична та організаційна допомога школам та організаціям району по організації туристично-екскурсійних поїздок по області. 
PAGE  
4

