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Відповідно Положення, про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств установ організацій та закладів спільної власності територіальних громад Менського району та умов Контракту, надсилаю звіт про діяльність підприємства у 2014 році. 
Додаток 1 на 2-х аркушах. 

 Директор КП «Менарайкомунпослуга»                      Р.О.Бутенко
Додаток1                

Звіт про діяльність підприємства.

Комунальне підприємство «Менарайкомунпослуга» було створено шляхом зміни юридичної назви КП „Менське районне архітектурно-планувальне бюро” згідно рішення Менської районної ради від 29 грудня 2011 року «Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та зміну назви КП».

Згідно нової редакції статуту основна мета діяльності комунального підприємства є забезпечення належної експлуатації, підвищення експлуатаційної привабливості майна комунальної власності, а також збереження майна комунальної власності, закріпленого за КП рішенням Менської районної ради. Крім основної мети, за комунальним підприємством залишились роботи, пов’язані з регулюванням забудови населених пунктів і територій району, задоволення потреб територіальних громад та окремих громадян з питань ведення господарської діяльності в галузі будівництва, яке здійснюється відповідно до чинного законодавства.

За звітний період було зроблено наступне: 
- відповідно рішення Менської районної ради від 27 березня 2013р. «Про надання дозволу КП «Менарайкомунпослуга» передавати в оренду майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району»,  КП «Менарайкомупослуга» надано дозвіл передавати у короткострокову оренду майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району – злітну смугу (колишній пункт хімізації) в с. Волосківці.

За КП «Менарайкомунпослуга», на праві оперативного управління               (господарського відання), було закріплено аеродром сільськогосподарської авіації, розташований на території Волосківської сільської ради, що є спільною власністю територіальних громад району (рішення Менської районної ради від 29 грудня 2011р «Про перелік комунальних організацій, установ, закладів, підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Менського району, а також розмежування повноважень щодо управління ними»).
З огляду на вищевикладене та з метою упорядкування питання управління комунальним майном, КП «Менарайкомунпослуга» було надіслано листи основним користувачам злітної смуги про те, що використання злітної смуги  с. Волосківці можливе лише за умови складання договору оренди з КП «Менарайкомунпослуга». Але на жаль лише ФГ «Бутенко» виявило бажання скласти договір оренди злітної смуги. Інші господарства не виявили бажання скласти договір оренди злітної смуги с. Волосківці.                                                                                                              
- розроблено Програму розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні даного підприємства на 2015 рік та відповідним чином затверджено.

Надходження та використання коштів (платні послуги):
За період  з 01.01.2014р. по 31.12.2014р. було отримано коштів від надання платних послуг на суму  15304 грн.:
- ескізи намірів забудови – 3751,55 грн.;

- виготовлення викопіровки – 5786,97 грн.;
- оренда злітної смуги – 421,53 грн.;

- декларації – 840,53 грн.;

- оренда приміщення – 909,49 грн.;

- плата за землю – 3085,92 грн.
Використані вони були наступним чином:

- телекомунікаційні послуги  – 950,96 грн.;
- відрядні – 511,36 грн.;
- за канцелярські і миючі товари – 3538,20 грн.:

- предмети і матеріали ( болгарка, леска на мотокосу, лопата, віник, лампи розжарювання, метла і т.д.)   – 1897,5 грн.;
- бензин
–
1410
грн.;                                                                                   
- заправка та ремонт катриджів – 445 грн.;
- податки (на землю, на прибуток) – 4972,99 грн.;
- обрізування трубопроводу гаражів – 544,27 грн.;
- відсотки банку, послуги нотаріуса, послуги державного реєстратора – 1494 грн.

