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Діяльність Менського районного краєзнавчого музею імені В. Ф. Покотила за 2014 рік

У 2014 році кількість предметів основного фонду становить 18007 експонатів та 302 предмети налічує науково-допоміжний фонд. В ході передачі фондів та проведенні інвентаризації виявлено, що класифікація предметів основного фонду не відповідає реальному стану обліку експонатів. Тому, у звіті про діяльність музею за 2011 рік цифри ІІ розділу «Класифікація предметів основного фонду музею» істотно змінилися. Крім того, у 1989 році 2611 предметів розділу «Нумізматика» записані повторно. Вони враховані в кількість предметів основного фонду.

За 2014 рік до музею надійшло 31 експонат, які пройшли наукову інвентаризацію протягом року.

У 2014 році працівниками музею були написані 10 публікацій в газеті «Наше слово»: «Менському районному краєзнавчому музею ім. В. Ф. Покотила – 60», « Відомий ігумен маловідомого Макошинського чоловічого монастиря», «Данилович – вчитель останнього російського імператора Миколи II», «Пам’ятка паркового мистецтва в Стольному», «Унікальні знахідки на Менщині», «Відображення в експозиції музею визвольних змагань українського народу за незалежність», «Відображення голодомору та політичних репресій в експозиції Менського районного музею ім. В. Ф. Покотила», «Шевченко на Меншині», «Життя присвятив відродженню козацтва – М. П. Товстиженко», «Корифей українського слова – Г. П. Кочур»),  розроблено 2 тематико-експозиційні плани, а також відкрито 2 виставки («Тарасова хата », «Товстиженко і сучасне козацтво»). У 2014 році Менському районному краєзнавчому музею ім. В. Ф. Покотила продовжувалась співпраця з Кандидатом історичних наук Салтаном О. М. доцентом кафедри гуманітарних наук Харківської державної академії фізичної культури, Д. Казиміровим кандидатом історичних наук ЧНПУ імені Т. Г. Шевченка. Налагоджений контакт з музеєм Г. П. Кочура в м. Ірпінь. Встановлений зв'язок з нащадками відомого менського сотника і мецената Гната Сахновського. На даний момент музей працює над створенням експозицій присвячених родині Кістяківських та історії районного радіо, а в перспективі і Григорія Кочура. 
Разом з радою ветеранів Менського району працівники музею приступили до створення музейної кімнати загиблим в Афганістані та зоні АТО при районному військоматі.
Музей підтримує тісні зв’язки з Менською районною бібліотекою та сільськими радами. Разом з ЦБС проводилась зустріч місцевих жителів та учнів шкіл з ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС воїнами - інтернаціоналістами та Андріївські вечорниці. Музейні працівники залучались до проведення Троїцького ярмарку та інших свят району та області.

17 лютого відбулась зустріч воїнів – інтернаціоналістів Пустовойта Миколи та Дудко Володимиром з учнями 10 - 11 класів шкіл міста Мена на базі краєзнавчого музею.

У художній галереї можна було оглянути виставку вишивок та картин присвячених 200 – річчю з дня народження Т. Г. Шевченка. До дня козацтва в музеї діяла виставка присвячена М. П. Товстиженка, уродженця нашого району. Останній довгий час очолював козацтво області. За останній рік музей відвідало 3,8 тис. відвідувачів. Для гостей та жителів міста, школярів місцевих шкіл та студентів було проведено 95 екскурсій як в музеї, так і в художній галереї.

Основним інтересом в учнів місцевих шкіл користувалися тематичні уроки «Менщина в роки Великої Вітчизняної війни» та «Народні промисли Менщини», «Особливості вишивки нашого району», «Участь жителів Менщини в партизанському русі», а також «Менщина в період голодоморів». Не залишаються без уваги і тематичні уроки та екскурсії про видатних уродженців та жителів нашого краю, а саме про Т. Кореня, родини Кістяківських, героїв Радянського Союзу Осипенка І. С., Сапоненка І. Ф., Лишафая П. І., та героїв Соціалістичної праці. 

У зв’язки з передачею фондів, яка відбулася в 2011 році, працівники музею працюють над упорядкуванням та систематизацією експонатів.

З березня 2013 року  і до сьогодні музей проводить постійний моніторинг релігійного життя району, охорону культурної спадщини та організації національних меншин в районі.
З метою активізації діяльності Менського районного краєзнавчого музею ім. В. Ф. Покотила, забезпечення належних умов для зберігання предметів державної частини Музейного фонду України в перспективі вирішити наступні питання:

- часткова реекспозиція та відкриття нових експозицій;

- отримання музеєм акта на користування земельною ділянкою;

- особливу увагу звернути на завершення реєстрації та інвентаризації предметів основного фонду;

- брати участь у проведенні загальноміських і районних масових заходів;

          -  моніторинг стану пам’яток культурної спадщини; 

- вивчення маловідомих з певних причин особистостей які прославили менський край.
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