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"Де б ми не були, з друзями завжди відчуваємо себе як вдома".
                             
 Генрі Драммонд
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За час роботи закладу,очолюваного мною з квітня 2015 року по даний час, проведено 160 заходів, відвідало 7 969 чоловік.
Головна мета роботи КЗ ЦКДМ Менської районної ради: перетворення сфери культури на реальний чинник розвитку людського потенціалу міста, що сприяє підвищенню культурного, духовно-морального рівня молоді, розвитку згуртованості міської спільноти, формування позитивного емоційного настрою мешканців міста.
Основними напрямками нашої  роботи в 2015 році були:
-  організція змістовного дозвілля жителів райцентру;
- підтримка культурних ініціатив молоді міста, залучення їх у реалізацію культурно-дозвіллєвих проектів;
- підтримка партнерських проектів у сфері культурно-просвітницької діяльності;
-  розвиток великих культурних подій як об'єктів подієвого туризму;
- розробка та реалізація міжрегіональних та міжнародних  проектів для молоді;
- просування культурного продукту в міське середовище й за його межі, залучення нових глядачів, слухачів, учасників культурного життя міста.
І  КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Проводилась відповідна робота з активізації  культурно-просвітницької діяльності закладу, подальшого відродження  національної культури.

При  ЦКДМ  діють: 5 клубів за інтересами (жіночий клуб «Енергія», клуб любителів театру, дитяча студія  «Креатив», театральна студія мініатюр, клуб любителів інструментальної музики), громадська  організація «ГРОМ» (Громадсько-регіональне об’єднання молоді), ініціативна група молоді,  до яких залучено 125  учасників.  Кількість відвідувачів Центру за рік становить  7 434 чоловік.
В 2015 р. КЗ «Центр культури і дозвілля молоді» Менської районної ради спрямовував свою роботу на популяризацію культурно-мистецького надбання і традицій українського народу, сучасної культури України та світу, патріотичне виховання населення. Організовувались заходи по відзначенню  державних свят  культурно-просвітницької діяльності, активізовували роботу аматорських колективів за жанрами, впроваджували в діяльність установи  нові ефективні форми  просвітницької роботи. 

Суспільно-політичні заходи державного та місцевого значення
До Дня пам’яті та примирення театральною студією мініатюр підготовлено та  проведено  театралізовану літературно-музичну композицію «Пам'ять». Після якої відбувся музичний виступ воїна-афганця Нестеренка Олександра.
        Для учнів початкових класів ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка у Центрі культури і дозвілля молоді відбувся тематичний кінопоказ. Діти з захопленням переглянули фільм про піонера Валю Котика, прозваний партизанами Орльонком, який зі своїми друзями допомагав партизанам. Подякувавши за гарно проведений час, школярі з класними керівниками поклали квіти до Обеліску Слави.
День Перемоги. 9 травня, після мітинга-реквієма біля обеліска Слави, в сквері міста для дітей була проведена акція "Намалюй квіти ветерану". В рамках акціїї всі бажаючі діти на асфальті малювали квіти ветеранам.
         Також в міській концертній програмі приймали участь члени  театральної студії мініатюр. До Дня Перемоги в ЦКДМ безкоштовно демонструвався кінофільм «Два роки над прірвою» про боротьбу з німецько-фашистськими окупантами в Києві у 1941-1943 рр.

День Європи – це символ започаткування нової успішної моделі мирної співпраці між державами, що ґрунтується на спільних цінностях та інтересах. День Європи в Україні ми відзначали: виставкою малюнків «В сім’ї вольній новій…», виступом Євроклубів місцевих шкіл, танцями європейських народів та флешмобом .
28 червня у приміщенні ЦКДМ відбулося урочисте святкування Дня Конституції.  В ході святкування співробітниками КЗ ЦКДМ та ГО «ГРОМ» було проведено кілька  масових заходів, таких як спортивно – інтелектуальна гра «Квест», рок – концерт та вогняне шоу. У ході квесту молоді меняни виконували різноманітні завдання, пов`язані з розвитком вмінь практично використовувати норми Конституції у всіх сферах нашого життя. Учасників квесту було нагороджено солодкими призами, а переможців очікувала екскурсія до нашого зоологічного парку. Під час рок-концерту були зібрані благодійні кошти для воїнів АТО (567грн.)
В ході підготовки до Дня Державного Прапора впорядкували майданчик біля флагштока з державним прапором біля ЦКДМ. Біля приміщення ЦКДМ відбувся урочистий мітинг, присвячений Дню Державного Прапора України.
В рамках святкування Дня Незалежності України  пройшла фотосушка “Рідна Україна”.
До проекту долучились як професійні фотографи, так і любителі. Мета виставки - показати нашу Україну (патріотизм, Майдан, сім’я, природа Мени та України, любительські фото в українському, національному стилі та ін..).
         До Дня незалежності України відбулася безкоштовна демонстрація документального кінофільму «Менщина на карті Чернігівщини». Фільм знятий жителем нашого міста Олексієм Прищепою.

Також колектив ЦКДМ разом з небайдужими менянами плели маскувальні сітки, які волонтерський центр відправляв в АТО.
До Дня пам’яті Небесної сотні проведено: мітинг-реквієм «Небесній сотні – наша шана і молитва», вечір-памяті «Герої не вмирають»
Заходи по пропаганді української національної культури
Калина – одвічний символ України. Працівники Центру культури і дозвілля молоді та методичного центру відділу культури організували та провели патріотичну акцію «Дерево надії». Біля кінотеатру ім. Б. Хмельницького висадили ряд калинових кущів. Нашу ініціативу підтримали, залюбки поділившись саджанцями учасник АТО Товстий Р., кухар садочка ім. Гагаріна Фадєєва Н. з Мени та Сита А. –жителька с. Городище. 
        Мета акції - формування почуття патріотизму до України, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей у молоді. За стародавніми українськими традиціями, калина є оберегом, який дарували хлопцям, котрі йшли на війну. Вона мала нагадувати солдатам про рідну землю. Тому калина, яку ми висадили — це нагадування про героїзм наших військових, про земляків, які загинули, захищаючи нашу країну. Нехай ростуть кущики калини, на щастя, на добро, на любов і славу нашої України, на наше безсмертя.
"Великоднє диво – писанка». З величезним захопленням сприйняли ідею навчитися робити великодні дряпанки учасники родинного клубу "Сімейний вулик". Дряпали всі: і маленькі дітки, і їх мами. А про всі великодні символи розповідала керівник студії дитячої творчості    "Креатив", що працює при ЦКДМ, Оксана Маринченко. 
Оксана Володимирівна дуже цікаво повідала про всі символи, що сприяють багатому врожаю, здоров'ю та довголіттю, про символи-обереги, символи кохання. Вона розповіла про різновиди оформлення великодніх яєць. Це і писанки, і дряпанки, і крапанки, і крашанки. Техніка дряпання виявилась дуже цікавою та нескладною для присутніх.
Центр культури і дозвілля молоді оголосив акцію «Подарунок рідному місту». Акція стартувала в суботу 25 квітня. Це був подарунок «лава закоханих» від молодого подружжя Марини та Максима Сидоренків.
З нагоди започаткування нової традиції новоспеченій сім’ї працівники ЦКДМ влаштували розважальну програму в стилі традиційного українського весілля. Вітали молодят і дякували за подарунок працівники ЦКДМ та організаційно-методичного центру біля приміщення кінотеатру.
18 квітня в районному будинку культури святкувалося 50 років раніше школі, а нині Менській районній гімназії. Активісти менської молоді долучилися до привітання, а директор ЦКДМ подарувала гімназії оберіг: ляльку-мотанку, виготовлену за національними традиціями керівником дитячої студії «Креатив».

В новорічні свята у ЦКДМ діти зустріли Діда Мороза. В суботу, 26 грудня, у ЦКДМ відбулося святкування нового року для дітей та молоді району. Спочатку діти відвідали новорічну казку «Колобок» на новий лад, яку підготували та презентували працівники закладу. Продовжилося святкування конкурсами та іграми, а потім з’явився і головний персонаж свята Дід Мороз. Всі діти мали можливість розповісти віршик та отримати подарунки від Діда Мороза.
ІІ  НАРОДНА ТВОРЧІСТЬ
В студії дитячої творчості «Креатив» займається 15 дітей віком 6-11 років. На заняттях студійці оволодівають техніками роботи з аквареллю, гуашшю, роблять аплікації, працюють з пластиліном, природними матеріалами, застосовують нетрадиційні методи – виготовляють вироби з пластикових пляшок,  лампочок,  крупів,  газет та ін. Під час занять вихованці знайомляться з традиціями української національної культури: писанкарством, петриківським розписом, витинанкою, виготовленням оберегів і т.д. За цей час підготовлено і проведено декілька виставок дитячих робіт («Мій рідний край», «Великодні барви», «Розмалюю світ», «Зимова казка» та ін. Студійці прийняли активну участь у підготовці та проведенні дитячої розважальної програми «Новорічні пригоди колобка». При  активній участі дітей традиційно були виготовлені декорації для свята і прикраси на новорічну ялинку.

При КЗ ЦКДМ успішно функціонує клуб любителів музичної творчості. Зусиллями творчого коллективу ЦКДМ створено репетиційну базу для молодіжних музичних колективів. В ЦКДМ зусиллями ініціативної групи молоді постійно організовуються різноманітні культурно-масові заходи: концерти, святкування урочистих подій. На репетиційній базі проходять майстер-класи та навчання з гри на сучасних музичних інструментах. В майбутньому планується вдосконалювати матеріальну базу та функціональні можливості клубу задля більш якісного забезпечення конструктивного та творчого дозвілля молоді. Саме члени цього клубу є організаторами проведення більшості музично-дозвіллєвих заходів.
Розпочав свою роботу «Театральний Клуб Мініатюр». Перша вистава була присвячена Дню перемоги й була дуже тепло сприйнята громадою міста. Також члени театрального клубу мініатюр є активними учасниками міських свят: Дня міста, Троїцького ярмарку, Дня Перемоги, Святого Миколая, новорічних свят, мітинг-реквієм «Небесній сотні – наші шана і молитва» та інших.
Жіночий клуб «Енергія» об’єднує 36 жінок. Головною метою роботи клубу є популяризація здорового способу життя  та організація змістовного дозвілля жінок передпенсійного та пенсійного віку. 

 Протягом року проведено 14 засідань клубу. На засіданнях виступали: лікар- онколог та фізіотерапевт з питань профілактики та ранньої діагностики захворювань жінок; шкільний психолог – про стосунки в сім’ї; практикуючий астролог –  про вплив небесних світил на долю, здоров’я, характер та таланти людини. Обговорили проблеми поведінки людини в кризових ситуаціях особистого життя. Жінки прослухали цікаві інформації про здоровий спосіб життя «РайДійство», цілющі та магічні властивості коштовних та напівкоштовних каменів, науку нумерологію, познайомилися з історією новорічних ялинкових прикрас, переглянули відеофільм про національний жіночий костюм різних регіонів України. 

Традиційно прослухали виступи працівників районної бібліотеки, які зробили огляд періодичних видань читального залу, познайомили з сучасним українським історичним романом, провели заняття з практичної медіа грамотності.  

Незабутньою була зустріч з Оксаною Горбач – художницею, що проживає в смт. Макошине. В українській світлиці Менської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка на зустрічі з літературною студією «Муза» познайомилися з творчістю українських поетів В.Стуса, В.Симоненка, Л.Костенко, зустрілися з місцевими поетесами Н.Трало, Р. Петренко, Д. Прищепою.

Члени клубу взяли участь в розважальній програмі «Жіночі посиденьки в шинку «У Гальки» на Івана Бражника» та українських вечорницях в районній бібліотеці. Їздили до Чернігівського обласного філармонійного центру на концерт ансамблю пісні і танцю «Сіверські клейноди». 

Здійснили три паломницькі поїздки: до Домницького Різдва Богородиці чоловічого монастиря, до Покровської церкви в смт. Березна, до Антонієвих печер в м. Чернігів.

 
Їздили на екскурсії до смт Седнів, Мезинського національного природного парку. Відпочивали в туристичному комплексі с. Бреч Коропського району. 
 Побували на екскурсії в Березнянському історико-краєзнавчому музеї ім. Г. Верьовки. Ознайомилися з матеріалами районного історико-краєзнавчого музею про династію Кістяківських, родове коріння яких – Менська земля.

Обмінялись досвідом вирощування овочів на присадибних ділянках.  Провели три майстер-класи: по виготовленню прикрас для одягу в’язальним гачком, «Друге життя пластикової пляшки» - по виготовленню предметів побуту, дизайну житла та садиби, аксесуарів з пластикових пляшок та вирізання сніжинок з паперу. 

Жінки брали участь в заготівлі сухих борщів для воїнів АТО.

Клуб любителів театру об’єднує  32-х театралів з Мени та Березного. Мета клубу – популяризація театрального мистецтва, діяльності театрів, насамперед чернігівських, серед населення району. За 2015 рік проведено 2 засідання клубу, на яких здійснено екскурс в історію Чернігівського молодіжного театру, обговорено підсумки театрального сезону 2014-2015 рр. та плани на театральний сезон 2015-2016 рр., переглянуті вистави чернігівських театрів та гастрольні. Члени клубу розповідали про своїх улюблених акторів драматичного та молодіжного театрів.

За 2015 рік здійснено  18 поїздок на вистави, концерти та шоу. Театрали переглянули вистави «Комедія помилок» В. Шекспіра, «Каліка з острова Інішмаан» М.МакДонаха, «Смішні гроші» М.Камолетті, «Циганка Аза» М. Старицького, «Ніч перед Різдвом» М.Гоголя, театральну концертну програма до Міжнародного дня театру в Чернігівському драмтеатрі. В Чернігівському молодіжному театрі побували на виставах «Поминальна молитва» Г.Горіна, «Три товариші» Е.-М. Ремарка, «Вовки та вівці» О. Островського,  «Матінка Кураж та її діти» Б. Брехта, «Політ над гніздом зозулі» К. Кізі, «Вишневий сад» А.Чехова, веселому українському паті «Наш хуторець». 

Вітали на бенефісі актрису Мирославу Витриховську. Приймали участь в урочистостях з нагоди 30-річчя Чернігівського молодіжного театру. 

Переглянули дві вистави на фестивалі «ХХVІІІ грудневі театральні вечори», концертну програму «Танці народів світу» балетної групи хору ім. Г. Верьовки, концерт Національного балету Грузії «Сухішвілі», ансамблю пісні і танцю «Сіверські клейноди».

 
Всього в поїздках на вистави і концерти взяло участь 364 чол.

ІІІ  ОРГАНІЗАЦІЯ ДОЗВІЛЛЯ ТА РОЗВАГ
 
За звітний період помітно пожвавилась робота КЗ ЦКДМ Менської районної ради. Цьому сприяло створення при закладі ініціативної групи молоді, яка запропонувала і здійснила ряд цікавих проектів. Це дало змогу впровадити нові форми організації вільного часу.

Дуже позитивно молодь сприйняла можливість спробувати себе у інтелектуальних настільних іграх (гексадіагональні шахи – шахи на трьох, «Мафія» – командна, психологічна покрокова рольова гра з детективним сюжетом) та відеоіграх на великому екрані. З’явилась можливість послухати  альтернативну музику та багато інших цікавинок. Такі заходи проводяться щоп’ятниці.
В теплий період року особливою популярністю користувалися кіно- пікніки (показ кінофільмів під відкритим небом).

На початку червня відбулися велоподорожі до урочища Остреч спільно з Громадською організацією молоді «ГРОМ». Пішохідна туристична мандрівка від витоку до гирла річки Мена.
Також ініціативною групою КЗ ЦКДМ  були  проведені:

 - дитячі розважальні  та танцювальні програми (кожного вівторка в канікулярний час);
- та вечори відпочинку для тих, хто молодий душею  «35+» (два рази на місяць);
-  HOUSE MUSIC PARTY (щонеділі);
- рок-караоке (раз на місяць).
28 червня у приміщенні ЦКДМ відбулося урочисте святкування дня Конституції та Дня молоді. В ході святкування співробітниками КЗ ЦКДМ та ГО «ГРОМ» було проведено кілька  масових заходів, таких як спортивно – інтелектуальна гра «Квест», рок – концерт та вогняне шоу. 
У ході квесту молоді меняни виконували різноманітні завдання, пов`язані з розвитком вмінь практично використовувати норми Конституції у всіх сферах нашого життя. Учасників квесту було нагороджено солодкими призами, а переможців очікувала екскурсія до нашого зоологічного парку. 
Ввечері молодь зібралася на рок – концерт. Публіку розважали гурти з міста Чернігів та місцеві виконавці. Під час концерту були зібрані кошти на допомогу воїнам АТО. Свято завершилося феєричним виступом театру вогню «Джокер».
30 липня в Міжнародний день дружби жителі Мени насолождувалися танцювальним флешмобом, який відбувся в Центрі культури і дозвілля молоді. Організатори дійства розповіли менянам про історію свята. Талановита та енергійна молодь на чолі з Катериною Панасенко підготували захоплюючий танцювальний номер, під час перегляду якого просто неможливо було не підтанцьовувати. Всі учасники флешмобу – а їх нараховувалось більше тридцяти – виклалися на 100%. Танцювальний номер виконувався під відомі танцювальні треки. Хореограф-постановник  Катерина Панасенко, заряджала  всіх навколо нестримною енергією.

Учасники флешмобу танцювали та підспівували, даруючи глядачам чудовий настрій та позитивну енергетику. На завершення, учасникики залишили кольорові відбитки своїх долонь, як символ єдності, щирості, довіри та дружби.
В серпні та вересні в міському парку ім. Т. Шевченка відбувались вечори  акустичної гітари, організовані Центром культури і дозвілля молоді. 
         На галявині біля танцювального майданчику на травичці на імпровізованій «сцені» співали «артисти». Глядачі сиділи і стояли півколом. Під акомпанемент гітар звучали пісні. Патріотичні та ліричні, жартівливі та глибокозмістовні. Звуки струн доповнювала мелодія саксофону. Ритм відбивав барабан та долоні присутніх. Слухали, затамувавши подих, час від часу підхоплювали ту чи іншу пісню. Виконавцями були місцеві шанувальники гітарної музики та гості з Чернігова. Галявину накрило шатро зоряного неба. «Сцену» затишно підсвічували кишенькові ліхтарики, на вогнищі зварився запашний чай з корицею та імбиром. Розходитися не хотілося. Настрій присутніх добре передали слова пісні Олега Мітяєва, яку виконали Михайло Карпенко та Вадим Крук: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»
Набула  популярності серед молоді  командно-спортивна пригодницька гра  – квест.  Квести проводились як для молоді міста так і для школярів; присвячені історії рідного міста, знанню Конституції України, розважальні.  Центр культури і дозвілля молоді організував веселий, пригодницький вояж алеями парку ім. Т.Г. Шевченка – дитячий квест «Рятуйся, хто може!». Квест проходив у формі командних змагань, що сприяло розвитку у дітей спритності, кмітливості та навичок орієнтування. У заході, повному таємниць та незвіданостей, взяли участь 2 команди – «Діамант» та «Переможці». Перед маленькими гравцями стояло завдання пройти 10 нелегких контрольних пунктів, де на дітей чекали неймовірно цікаві завдання, загадки та, звичайно ж, солодкі подарунки. Подорож відбувалась під пильним наглядом кураторів, які слідкували за проходженням командами станцій та всіляко допомагали дітям у вирішенні заплутаних загадок та головоломок.                          Найкмітливіші, найактивніші та найспритніші стали переможцями, але насолоду від гри та солодкі гостинці отримали обидві команди.

Надана можливість любителям комп’ютерних ігор провести  турніри по кібер спорту. (2 - “World of tanks”;1-« dota 2»).
“World of tanks” – комп’ютерна гра, танковий симулятор. Турніри “World of tanks” проходять по всьому світу. Любителіі цієї гри вирішили провести такий турнір і  в Мені. Принесли з дому комп’ютери, на свої гроші закупили все необхідне. В змаганнях приймали участь 16 команд. В основному – це жителі Мени та району, але були навіть команди з Чернігова та Корюківки. Самому молодшому гравцю – 14 років, самому старшому – за 40. 
28-го серпня цього року в  КЗ ЦКДМ (на базі кінотеатру) відбулося відкриття Кіноклубу медіапросвіти з прав людини Docudays UA «You know you are right» («Ви знаєте, ви праві»).
Захід відбувся за підтримки ГО "MART" м. Чернігів.
Програма клубу передбачає перегляд документальних фільмів – учасників Міжнародного фестивалю документального кіно про права людини Docudays UA.
         Наш кіноклуб – це місце зібрання правозахисників, активістів та звичайних громадян, тут можна подивитися фільм, після чого обговорити побачене. Є можливість взяти участь у дискусії про справжні цінності та права людини.
З 1 грудня ЦКДМ приймав 12 Мандрівний міжнародний фестиваль документального кіно про права людини. В рамках фестивалю в ЦКДМ відбулася виставка "Кожен має право знати свої права" та виїздні засідання кіноклубу в районі (с. Феськівка, Дягова, Киселівка, Жовтневе, смт.Березна, Макошино). Основою виставки була експозиція з тематичних стендів. Під час заходу волонтери розповідали відвідувачам про їх права та вели дискусії. А ще відвідувачі мали можливість отримати спеціалізовані роздаткові матеріали та подивитися тематичні медіаматеріали.
Також на виставці кожен бажаючий міг скористатися інформацією представленою Центром вторинної правової допомоги. Відвідали виставку 6 груп школярів-старшокласників, представники міськради, бібліотеки та інші міські жителі. Відвідувачі залишали свої побажання, коментарі щодо виставки та емоції у вигляді графічних зображень.
         Експозиція була розроблена та видана громадською організацією "MART" за підтримки Міжнародного фонду "Відродження" і представлена в рамках мандрівного фестивалю документального кіно про права людини Docudays UA.

У приміщенні ЦКДМу талановита молодь Мени влаштувала музичну вечірку (джем-сейшен) для присутніх.  Джем-сейшен - це музичні дії, коли музиканти збираються і грають без особливих приготувань і певної згоди, або коли кожен із присутніх може взяти інструмент і виступити. Грали задля свого задоволення, що стало приємним бонусом для постійних відвідувачам Центру. Катерина Комарова, Сергій Агієнко, Вадим Крук, Артем Тихонов та Роман Четвертаков продемонстрували гру на музичних інструментах і виконали чимало пісень. Сергій Агієнко залучив глядачів до своєї творчості - хлопками в долоні та топотінням присутні створили ритм для гітариста. Він виконав свою авторську пісню, що можна переглянути на відео. Також деякі із пісень були авторськими у виконанні Артема Тихонова. Роман Четвертаков імпровізував на саксофоні, підбираючи мелодію до пісень, що лунали. Ось так активна, позитивна і талановита молодь відмітила Всесвітній день чоловіків. 
         Чортополох 2015: сцена на воді, саксофон, співаючі ковбої, смачна шурпа та куліш, палатки, волейбол на пісчаному березі Десни, задоволені обличчя присутніх… Так пройшов влітку музичний фестиваль. Гості та учасники фестивалю представляли м.Мену, м.Чернігів, м.Київ. 
31 жовтня в менському ЦКДМ пройшла наймоторошніша вечірка року Хеллоуїн. Господарями вечірки була всім відома сімейка вампірів Адамсів за участю ініціативної групи Центру культури і дозвілля молоді. Гості мали змогу продемонструвати свій образ та здібності у конкурсах. На Хеллоуїні по-менськи відбувся аукціон “Маска”, конкурси на найкращий ліхтарик із гарбуза, найкращий образ, кращого танцівника під тематичну музику monsters-dance, “Криваві забави”, “Збери кістки”, “Прикріпи хвіст віслюкові”... Присутні дивилися фільм жахів, а також мали унікальну можливість отримати пророцтво від віщунки.
          В листопаді  у приміщенні КЗ ЦКДМ відбулися  літературні читання  «Казки на ніч». Молодь, що відвідала захід (більше п’ятидесяти чоловік) із захопленням сприйняла дещо нову форму дозвілля. Гучними оплесками віддячили слухачі Вадиму Круку та Олі Болві за читання сучасних оповідань, та старовинних казок. В залі  відчувалась дійсно казкова, тепла  атмосфера, особливо у контрасті з погодою, бо ж на  дворі запанувала справжня осінь з дощем та пронизливим вітром.
Щотижня по суботах та неділях, а також під час свят відбувається кінопоказ. Всього протягом 2015 р. відбулося  46  сеансів (в т. ч. 13 дитячих).  Їх відвідало 817 глядачів, в т.ч. 461  дитина. Дохід від реалізації квитків склав 2 979 грн.

Надавалась методична та організаційна допомога школам та організаціям району по організації туристично-екскурсійних поїздок по області.
Заклад активно підтримує ініціативи молоді та жителів міста.

Наразі,спільно з районною адміністрацією йде робота  по облаштуванню зони відпочинку біля приміщення ЦКДМ. 
Директор КЗ «Центр

культури і дозвілля молоді»

Менської районної ради                                                   О. В. Бикова

