Аналіз роботи КЗОЗ «Менський центр ПМСД» за 2015 рік
Комунальний заклад охорони здоров’я «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради у 2015 році обслуговував 33763 осіб (89,9% населення Менського району) , із них 30839 - дорослих, 2924 - дітей. Серед дорослого населення 21929 – особи працездатного віку (71,1%), 8910 – пенсійного віку (28,9%). Кількість населення, яке обслуговується в розрахунку на 1 фіз. особу лікаря  становить 2250,8 при обласному показнику 2393,9.
Народжуваність у 2015 році дещо збільшилась – 7,7 на 1 тис. населення проти 7,3 у 2014 році, але менша, ніж в середньому по області (9,0 на 1 тис. нас.). Показник смертності – 22,8 на 1 тис. нас. – залишається високим та більший за обласний показник (19,2), що пояснюється віковою структурою населення району. Природний приріст населення залишається на рівні минулого року – -15,1 при 

обласному показнику  -10,2.
До складу Центру входять 7 лікарських амбулаторій, 22 фельдшерсько-акушерських пункти, 5 фельдшерських пунктів. Медичну допомогу надають 15 лікарів загальної практики-сімейної медицини та 76 середніх медичних працівники, в тому числі 25 завідувачів ФАП/ФП, 32 сестри медичні загальної практики-сімейної медицини. Укомплектованість фізичними особами посад лікарів сільських лікарських амбулаторій  становить 33,3%, оскільки Стольненська і Синявська СЛА ЗПСМ не мають жодного лікаря. В інтернатурі закінчують підготовку 2 лікаря-інтерна за спеціальністю «загальна практика-сімейна медицина», які після закінчення інтернатури будуть працевлаштовані у районі.  Один ФП (с.Максаки) не має середнього медичного працівника. Протягом року атестовано 2 лікаря, 4 середніх медичних працівника. На сьогодні усі лікарі та середній медичний персонал, що мають достатній стаж роботи, атестовані. Кваліфікаційна підготовка лікарів: мають І кваліфікаційну категорію 6 лікарів; ІІ кваліфікаційну категорію  - 5 лікарів; мають сертифікат лікаря-спеціаліста – 3 лікаря. 
У 2015 році кількість відвідувань до сімейного лікаря склала 110886, що менше, ніж у попередньому році  (111607) та становить 2,7 відвідувань на 1 жителя (2,8 у 2014 році, обласний показник 2014 року – 1,3). Зменшення кількості відвідувань до сімейного лікаря пояснюється відсутністю 1 лікаря практично на протязі року – лікар Березнянської ЛА ЗПСМ мобілізована на особливий період. Кількість оглянутих вдома сімейними лікарями в розрахунку на 100 жителів становить 58,2 осіб. Відвідування з профілактичною метою становлять 33,7%. Сімейними лікарями проліковано 24113 осіб, що менше за показник попереднього року (25869 осіб). Зменшилась кількість госпіталізованих до лікарень вторинного і третинного рівня. Кількість відвідувань до середнього медичного працівника на 1 ФАП становить 3711,4 чоловік при обласному показнику 2014 року 2785,0. В розрахунку на 1 жителя це становить 8 відвідувань на рік (в середньому по області 5,0).
З метою раннього виявлення туберкульозу проводилось флюорографічне обстеження дорослого населення. За рік обстежено 17709 осіб (18681 – у попередньому році). Із них 4147 осіб обстежені пересувною флюорографічною установкою. Кількість флюорообстежених на 1000 дорослого населення становить 574,2 при обласному показнику 2014 року – 466,3. Вперше виявлено 34 хворих на туберкульоз, що становить 91,9 на 100 тис. нас. При роботі пересувного  флюорографа виявлено 8 осіб хворих на туберкульоз. Висока захворюваність спостерігається на Синявській (с.Городище), Макошинській дільниці – по 4 випадки, Бірківській дільниці – 3 випадки. За рік зареєстровано 13 випадків туберкульозу з деструкцією, що становить 35,1/100 тис. нас. (обласний показник 14,7, показник України 21,8/100 тис .нас.). Випадки деструкції саме на тих дільницях, де висока захворюваність.

Протягом року у районі зареєстровано 144 первинних онкологічних  хворих (маємо ріст захворюваності - 389,3/100 тис.нас., проти 314,2 у 2014 році), із них 45 випадків –  у занедбаному стані, що становить 31,3% (28,8% у 2014 році, обласний показник 2014 року 23,0%). На жаль, маємо ріст занедбаності візуальних форм онкопатології. Це рак молочної залози: із 15 випадків– 5 занедбаних, рак шийки матки - 3 занедбаних випадка.

Денний стаціонар закладу нараховує 66 ліжок, із них  - 5 ліжок для дітей. Забезпеченість ліжками денного стаціонару становить 19,5/10 тис.нас., при обласному показнику 15,1/10 тис. нас. За минулий рік проліковано 4288  хворих, або це 1269,0/10 тис.нас., при обласному показнику 721,0/10 тис.нас. Кількість пролікованих сільських жителів – 2710 чоловік, що становить 63,2% від загальної кількості. У стаціонарах вдома проліковано 3127 осіб, що становить 926,2/10 тис.нас. (553,0/10 тис.нас. по області). 

Протягом року проводилась робота щодо виявлення осіб, хворих на артеріальну гіпертензію. 99,3% дорослого населення охоплено вимірюванням артеріального тиску. Виявлено 8961 осіб з підвищеним АТ, що становить 29,1%. Вперше в житті виявлено 717 осіб з підвищеним АТ, захворюваність становить 2325,0/на100 тис.нас. Недостатня робота щодо виявлення артеріальної гіпертензії проводиться в Менській, Бірківській, Киселівській лікарських амбулаторіях, де показник захворюваності нижчий за районний. 
У 2015 році маємо ріст захворюваності на ІХС, стенокардію (відповідно 2730,0/100 тис. дорослого населення проти 1771,5 у 2014 році та 447,5/100 тис.нас. проти 166,0 у 2014 році. Але низькою залишається частка хворих, які перебувають під диспансерним наглядом.

 Одним із напрямків роботи закладу є проведення оглядів сільського населення та оздоровлення. У 2015 році підлягало огляду 18147 осіб, із них 15272 дорослих, 2875 дітей. Оглянуто 98,6% сільського населення. Відсоток виявленої патології  - 64,5%, в тому числі серед дорослих – 70,0%, серед дітей – 40,0%. У 2015 році дещо збільшилась кількість оздоровлених у стаціонарах за рахунок дорослого населення (30,8%) та санаторно-курортно, як за рахунок дорослих, так і за рахунок дітей. 

Стосовно діяльності кабінету функціональної діагностики. У 2015 році в кабінетах закладу обстежено 7162 особи, виконано 12710 досліджень, що у процентному відношенні до 2014 року становить + 77,5%. Це стало можливим завдяки придбанню 1 ЕКГ-апарату для Менської ЛА, передачі 1 ЕКГ-апарату із ЦРЛ та раціональному використанню існуючих електрокардіографів, що дозволило одночасно виконувати дослідження в амбулаторіях та при виїздах. Але проблема залишається: Стольненська та Синявська СЛА ЗПСМ не забезпечені електрокардіографами, тому у 2016 році нам вкрай необхідно придбати 2 одиниці даного обладнання. 

Використання фізіотерапевтичних методів лікування хоча і покращилося у порівнянні з попереднім роком, але є недостатнім. У 2015 році у фізіотерапевтичних кабінетах закладу проліковано 5124 осіб, проведено 46219 процедур. У розрахунку на 100 відвідувань це становить 50,7 процедур (21,8 у 2014 році). На сьогодні 1 сільська амбулаторія не забезпечена фізіотерапевтичною апаратурою.
Протягом року покращено матеріально-технічну базу закладу: Киселівська СЛА ЗПСМ отримала автотранспорт (автомобіль УАЗ передано із ЦРЛ), адміністративно-управлінський підрозділ майже повністю забезпечено комп’ютерною технікою, придбано медичне обладнання для амбулаторій та ФАПів. Завдяки спонсорській допомозі проведено поточні ремонти практично у кожному структурному підрозділі. За кошти, виділені громадами сіл Жовтневе, Городище проведені ремонти відповідних ФАПів. Велику допомогу надали місцеві підприємці.
Фінансування: в розрахунку на 1 жителя видатки становлять 208,86 грн. проти 147,00 грн. у 2014 році. При цьому видатки на заробітну плату становлять 78,8%, оплату комунальних платежів – 7,95% медикаменти – 3,33%, предмети і матеріали – 5,77%, оплату послуг – 3,64%, відрядження – 0,37%, інші поточні видатки – 0,14%. Протягом року залучено 90,648 тис.грн. позабюджетних коштів.
     ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ:

1. Кадрове забезпечення: шляхи вирішення даного питання вказані у аналізі роботи.
2. Покращення якості надання медичної допомоги: подальше впровадження локальних протоколів надання первинної медичної допомоги відповідно до уніфікованих протоколів та настанов.
3. Недостатнє матеріально-технічне забезпечення: жоден із структурних підрозділів не забезпечений медичним обладнанням та інструментарієм відповідно до Примірного табеля оснащення. Вирішити дану проблему можливо шляхом придбання обладнання за бюджетні кошти та залучення благодійної допомоги.
4. Недостатня кількість комп’ютерної техніки. Амбулаторії закладу не забезпечені оргтехнікою, що не дає змоги створити електронний реєстр пацієнтів. Сподіваємось на централізовану поставку оргтехніки, оскільки дана проблема є загальнодержавною проблемою первинної ланки.
