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Діяльність Менського районного краєзнавчого музею імені В. Ф. Покотила за 2015 рік.
У 2015 році кількість предметів основного фонду становить 18057 експонатів та 335 предмети налічує науково-допоміжний фонд. 

За 2015 рік до музею надійшло 50 експонатів, які пройшли наукову інвентаризацію протягом року.
В цьому році розпочалась реекспозиція в музеї. Повністю пройшла реекспозиція в трьох залах та частково в одному. Створені нові експозиції присвячені Революції гідності, «Небесній сотні», воїнам що загинули в зоні АТО з Менського району, «Перша світова війна», «Сучасна Менщина», «Родина Кістяківських», «Дзвони Чорнобиля», оновлено  діючі.
У 2015 році працівниками музею були написані 10 публікацій в газеті «Наше слово»: «Кобзар Власко та його фронтова бандура», «Йосип Турченко та Михайло Мишастий дві видатні постаті в історії села Блистови», «Пам'ять про велику людину та її добру справу» (присвячена Калібабі Д. П.), «Брати Просужі були прихильниками Радянської влади», «Історія однієї вулиці», «З фронтів Другої світової не повернулось більше 7 тисяч вояків», «Родина Кістяківських: світ їх знає, а ми?», «Кургани і могильники на Менщині», «Лібаво – Роменська залізниця», «Стольненський музей»),  розроблено 4 тематико-експозиційні плани, а також відкрито 2 виставки («Виставка значків присвячена перемозі у Другій світовій війні», «Паперові грошові знаки кін XIX поч. XX ст. »). У 2015 році Менському районному краєзнавчому музею ім. В. Ф. Покотила продовжувалась співпраця з Кандидатом історичних наук Салтаном О. М. доцентом кафедри гуманітарних наук Харківської державної академії фізичної культури, Д. Казиміровим кандидатом історичних наук ЧНПУ імені Т. Г. Шевченка. Встановлений тісний контакт з музеєм Г. П. Кочура в м. Ірпінь, проводились наукові зустрічі. Встановлений зв'язок з нащадками відомого менського сотника і мецената Гната Сахновського. 
24 січня працівники музею приймали участь культурно-мистецькій конференції Чернігівського земляцтва у місті Києві.

Персонал музею був залучений до збору матеріалів для написання книги пам’яті присвяченій 70 річчю Перемоги у Другій світовій війні та збору матеріалів присвяченій акції «Німецька окупація словами очевидців».
Приймали участь у роботі комісії про перейменуванню вулиць у місті Мена та населених пунктів району.

27 вересня музей був залучений до проведення щорічного обласного туристичного форуму в місті Чернігові.

Музей підтримує тісні зв’язки з Менською районною бібліотекою, ЦКДМ та сільськими радами. Разом з ЦБС проводилась зустріч місцевих жителів та учнів шкіл з ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС воїнами - інтернаціоналістами та Андріївські вечорниці. Працівники музею щорічно  залучаються до проведення Троїцького ярмарку та інших свят району.

16 лютого відбулась зустріч воїном – інтернаціоналістом Пустовойта Миколи з учнями 10 - 11 класів шкіл міста Мена на базі краєзнавчого музею.

За останній рік музей відвідало 3,8 тис. відвідувачів. Для гостей та жителів міста, школярів місцевих шкіл та студентів було проведено 97 екскурсій як в музеї, так і в художній галереї.
8 травня в приміщенні музею відбулась зустріч ветеранів Другої світової війни Ющенком М. М. та Гавриком П. С. з учнями 10-А класу Менської районної гімназії.
Основним інтересом в учнів місцевих шкіл користувалися тематичні уроки «Менщина в роки Другої світової війни», «Особливості вишивки нашого району», «Участь жителів Менщини в партизанському русі», а також «Менщина в період голодоморів». Не залишаються без уваги і тематичні уроки та екскурсії про видатних уродженців та жителів нашого краю, а саме про Т. Кореня, родини Кістяківських, Григорія Кочура, героїв Радянського Союзу, воїнів АТО та героїв «Небесної Сотні».
Протягом року здійснювалось планове упорядкування предметів основного та науково-допоміжного фонду музею.
З березня 2013 року і до сьогодні музей проводить постійний моніторинг релігійного життя району, охорону культурної спадщини та організації національних меншин в районі.
Проведений капітальний ремонт східців та цоколю музею.
З метою активізації діяльності Менського районного краєзнавчого музею ім. В. Ф. Покотила, забезпечення належних умов для зберігання предметів державної частини Музейного фонду України в перспективі вирішити наступні питання:

          -   повна реекспозиція та відкриття нових експозицій;

-   отримання музеєм акта на користування земельною ділянкою;

- брати участь у проведенні загальноміських і районних масових заходів;

          -  моніторинг стану пам’яток культурної спадщини; 

-  вивчення маловідомих з певних причин особистостей які прославили Менський край.
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