Звіт  КЗ «Менського районного будинку культури» Менської районної ради  Чернігівської області


Вся творча діяльність на протязі  звітного періоду 2015 року  для КЗ «Менського районного будинку культури» в сфері культурно – просвітницької діяльності була  спрямована на забезпечення умов для реалізації творчого потенціалу різних верств населення, становлення громадян засобами культурно – просвітницької роботи, збереження національно – культурної спадщини, забезпечення доступу населення  до культурних надбань.

 При КЗ «Менський РБК»   діє  18 клубних формувань, з них 7 для дітей ,всього учасників клубних формувань - 287  чоловіки ,всього дітей в них- 123 чоловіки, із званням «аматорський народний колектив»- 2,із званням «зразковий  дитячий колектив»- 2.
За звітний період районний Будинок культури гостинно відкривав двері для занять та репетицій колективів «Мелодія»-керівник Боюн Галина Іванівна «Групи здоров’я»-керівник Мусієнко Ольга Миколаївна, дитячий колектив «Веселий каблучок»- керівник Купрієвич Тетяна Петрівна, танцювальний колектив «Барвінок»- керівник Кулагіна Вікторія Вікторівна, дитячий колектив «Домісольки» - керівник Дробиш Олена Вікторівна, підготовчи групи дітей з райцентру колективу «Калинонька» - керівники Фесюн Галина Михайлівна та Мосалико Ніна Анатоліївна.

За 2015р. клубним закладом було організовано та проведено 140 заходів з них для дітей 37, на яких були присутні 21950 чоловік з них для дітей 6250 (такі як: новорічні свята, вечори пам’яті,  тематичні вечори для воїнів-інтернаціоналістів, тематичні вечори до: Міжнародного Дня 8 Березня, Дня трагедії ЧАЕС, Дня Перемоги,  урочисті заходи присвячені Дню Конституції України, урочистості присвячені Дню Незалежності України: урочистий мітинг з нагоди Дня Державного Прапора України, святкування Дня міста та річниці визволення району від німецько-фашистських загарбників, Дня захисника України і т.д.)
Районним Будинком культури проводилась  робота по патріотичному вихованню населення району,здійснювалася організація благодійних заходів,  концертних програм, по підтримці АТО. По організації благодійних концертів   вокальним ансамблем «Мелодія», дитячим зразковим ансамблем народного танцю «Калинонька», дитячим зразковим спортивно-цирковим колективом «Фієрія» з ініційовано акцію «Творчість на допомогу українській армії». 

Всі програми по відзначенню державних свят проходили за участю    колективів РБК, які стали переможцями Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів і фестивалів, є бажаними гостями на сценах сусідніх районів,  області та за  межами України.
Танцювальна група  аматорського народного ансамблю пісні і танцю «Менщина».
В ансамблі  2 групи - доросла та дитяча. Репертуар досить різноманітній – учасники ансамблю опановують як народні танці, так і знайомляться з різними направлення сучасної хореографії.

Учасники групи активно приймають участь в концертних програмах міста Мена та конкурсах хореографії м. Чернігова:

- Міжнародний конкурс «Лотос»,м.Чернігів, солістка ансамблю Бойко Катерина зайняла 1 місце у номінації «фольклор»;

- Дев’ятий Всеукраїнський Чернігівський Фестиваль «Феєрія танцю», солістка ансамблю Бойко Катерина зайняла 1 місце у номінації «фольклор»;

– Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Планета», солістка ансамблю Бойко Катерина, зайняла 1 місце у номінації «народна хореографія», з номером «Циганське щастя», танцювальна група ансамблю – номер «Сила кохання» - 1 місце, номінація «стилізація народної хореографії».
Учасники гуртка «Фієрія» зразкового  дитячого спортивно – циркового колективу „Фієста” при КЗМРБК щорічно  в літній період здійснює тури по містах Франції. 

Лауреати 1-2 ст.  Обласного  фестивалю – конкурсу «Танцювальний марафон 2015 » ; Лауреати Міжнародного фестивалю мистецтва «Твій олімп» Лауреати 1-2-3ст.  Обласного фестивалю -  конкурсу  «Нове покоління»;

Переможці Інтернаціонального фестивалю «SOURIRES D`UKRAINE”

Лауреати 1-ї премії Всеукраїнського фестивалю – конкурсу « Твій шанс»;  

Лауреати «1-2 ст. Міжнародного фестивалю конкурсу

«Салют Карпати» Буковель – 2015; 

Лауреат  1ст. Міжнародного фестивалю– конкурсу « Зіркафест – 2015;  

Лауреати 1-2 ступенів  Обласного фестивалю -  конкурсу  «Планета – 2015»

Номери, які брали участь та перемогли  у фестивалях-конкурсах:

Пластичне  тріо «Медуза»-1-місце,  дует «Кучерики»-1-місце;

Хореографічно – циркова композиція «Українська карусель» -1-2 місце;

Хореографічно – циркова композиція «Закарпатські візерунки» -1-місце;

Акробатична композиція «Легенди Єгипту» -1-місце;

Циркова композиція «Скакалки» -1-2 -місце;

Акробатична композиція «Вареники»-1-місце; «Витребеньки»-1-місце;

Зразковий дитячий колектив сучасного танцю «Сюрприз», керівник Мальвіна Ленчевська
Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Танцювальний марафон» м. Чернігів, 

1 місце за композицію «Нескорена» ( старша група), 1 місце за танець «Подих вітру» ( молодша група).

Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Квітневі викрутаси» м. Ніжин 11 місце за номери «Ми були на селі», «Ніч на Івана Купала».
До позитивних напрацювань на протязі звітного періоду можна віднести проведення: 

- цього річ Троїцького ярмарку, оскільки були нововведення в програму - це парад вишиванок, конкурс креативних велосипедів,  окрім того, на ярмарку відбувся патріотичний флеш-моб у центрі  міста простягнули 30 - метровий український прапор; 

- проведення районним Будинком культури  новорічного мюзиклу « Вечори на хуторі біля Диканьки»,який пройшов на високому професійному рівні.

На сьогоднішній день за підтримкою  районної державної адміністрації  районної ради  нагальні проблеми КЗМ РБК вирішуються з позитивної сторони: - завершуються ремонтні роботи по проекту фасаду, розпочинатимуться роботи  по реконструкції покрівлі, проводитиметься  ремонт  підлоги малого залу,вікон  в 2-х танцювальних класах.
Заходи проводяться згідно плану КЗ МРБК. 
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