Інформаційний (текстовий) звіт 2017

1. Завдання і зміст роботи

Свою діяльність у 2017 році Менська ЦБС спрямовувала на задоволення конкретних інформаційних потреб різних соціальних верств населення. А також проводила вивчення, обговорення, втілення в практику інновацій за такими напрямками: організація роботи з читачами, впровадження маркетингу, перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр - центр духовної культури, дозвілля, спілкування.
Користувач бібліотеки завжди залишається в центрі уваги. Пріоритетним у роботі бібліотеки залишається питання про  посилення уваги до користувача, надання  допомоги в розкритті його творчих можливостей, покращення обслуговування користувача бібліотеки шляхом  задоволення інформаційних запитів та створення комфортного інформаційного середовища всім категоріям користувачів.


Головними напрямками популяризації літератури залишались питання відродження української національної культури, духовних надбань людства,  краєзнавства, розповсюдження економічних, екологічних знань, відзначення ювілейних дат письменників та поетів шляхом книжкових виставок, презентацією нових книг, зустрічей з письменниками-земляками, літературними вечорами, конкурсами, вікторинами, диспутами, іграми. Оперативно реагували на всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначати всі державні свята. 
   Сьогодні бібліотеки відіграють велику роль у становленні громадянського суспільства. Залучаючи населення до багатьох своїх заходів і акцій, вони сприяють підвищенню соціальної активності населення, формують у них громадянську свідомість, допомагають створювати особливий суспільний мікроклімат у регіоні свого впливу.

   Бібліотеки гарантують населенню право на безкоштовне отримання інформаційних послуг. В сільській місцевості книгозбірні залишаються єдиними соціальними, культурно-інформаційними закладами покликаними задовольняти інформаційні потреби територіальних громад. 

Робота велась згідно плану роботи на 2017 рік, відповідно календарям знаменних та пам’ятних дат.

Проводили роботу з урахуванням того, що:

· Президент України Петро Порошенко оголосив 2017 рік - Роком Української революції 1917-1921 років;
· 2017 -ий оголошено президентом України - Роком Японії в Україні; 
Міжнародні десятиліття за рішенням ООН:
· 2017 рік - Міжнародний рік сталого розвитку туризму;
· 2011 – 2020 роки – Десятиліття біорізноманітності; 

· 2013 – 2022 роки –  Міжнародне десятиліття зближення культур;

   На державному рівні відзначатимуться ювілеї:
· Указ Президента України від 22 січня 2016 р. №17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 рр.»;

  Найважливішим напрямком бібліотечної роботи є діяльність по забезпеченню швидкого і ефективного доступу користувачів до ресурсів бібліотеки. Вона наближена до конкретних людей, враховує їхні інтереси і потреби, надає послуги всім верствам населення і є гарантом забезпечення вільного, і для всіх рівного доступу до інформації. 

Основним завданням в рамках цієї діяльності є розвиток засобів та методів оптимального поєднання потреб користувачів з інформаційно-дозвіллєвими можливостями бібліотеки. 

Бібліотека надає можливість міжособистісного спілкування практично всім жителям зони обслуговування, організовує їхнє культурне дозвілля. 

Відвідувачі бібліотеки впевнені, що знайдуть в нас не лише потрібну чи цікаву книжку, а й  привітну людину, помічника, висококваліфікованого фахівця, який зробить все можливе, аби задовольнити його культурні, інформаційні чи освітні потреби.

Крім задоволення щоденних інформаційних  потреб громади,  бібліотека є хранителькою культури, історії та традицій Менщини.       

                      2. Звіт головних цифрових показників роботи

	Показники

роботи
	      За планом
	За звітом
	Виконання в %

	Книговидача
	525109
	525807
	100,13 %

	Читачі
	25018
	25047
	100,12 %

	Відвідування
	150030
	147304
	98,18  %


3. Масові заходи із залучення читачів, вдосконалення їх

обслуговування, з реклами бібліотеки

3.1 Організація бібліотечного обслуговування

Однією з основних функцій районних бібліотек є сприяння здійсненню конституційних прав громадян на бібліотечне обслуговування, вільний доступ до інформації, залучення до цінностей національної та світової культури, що сприяє поглибленню їхніх знань в області політики, економіки, соціальних проблем. 

У всіх бібліотеках системи відкритий доступ до літератури. Для кращого ознайомлення з літературою та розкриття різноманітності книжкових фондів бібліотеки використовують книжкові виставки.
            Основний принцип бібліотечного обслуговування  - точно, своєчасно виконати замовлення на літературу. Всі зустрічі, екскурсії, бесіди в бібліотеці починаються вчасно. 
При 13 сільських бібліотеках-філіях працює 20 пунктів видачі літератури. А саме:

              Назва філії                                 Назва пункту

Данилівська



 Веселий Поділ

Дмитрівська



 Чорногорці

Куковицька



 Загорівка, Куковицьке

Киселівська



 Прогрес, Комарівка

Климентинівська


 Кам’янка

Лісківська



 Майське

Локнистенська



 Гориця 

Максаківська



 Червоні Луки

              Миколаївська                                Мощне, Мурівка

                                 Домниця, Подин, Перше Травня,  

              Стольне  
Соціальне відділення для постійного або    тимчасового         проживання (будинок пристарілих)

Остапівська



  Овчарівка, Котичка

Ушнянська



  Дубрівка

Садова



            Броди 
Одним з головних завдань бібліотеки сьогодні є необхідність допомогти користувачеві впоратися з неймовірним потоком інформації, розпізнати і відібрати найякіснішу і надати її в будь-який час в будь-якому місці, щоб впоратися з конкуренцією у вигляді Інтернету.

Створюючи власну продукцію (методичні, бібліографічні видання) і надаючи різноманітні послуги, ми прагнемо до того, щоб наша робота була прийнята і належно оцінена користувачами. 

Читач повинен бути поінформований, що саме в бібліотеці можна знайти не тільки рідкісні та старовинні книги, а й найактуальніші новинки, які не завжди можна дозволити собі придбати. Тому, для того, щоб зацікавити потенційного або постійного відвідувача, бібліотеки активно використовують рекламу. Кожна бібліотека, як правило, розуміє, що вдало організована реклама:

– по-перше, позитивно вплине на імідж бібліотеки,

– по-друге, сприятиме збільшенню кількості користувачів бібліотеки.
Бібліотека  — це, також, місце, дружнє до соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями.
На сьогодні бібліотека залишається чи не єдиним безкоштовним джерелом одержання інформації, місцем самоосвіти, інтелектуального відпочинку, творчого спілкування і творчого розвитку молоді.
Для соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями, переселенці зі Сходу. Для таких соціальних груп бібліотеки району підготували:

         «Для вас, безробітні »  - постійно діюча  тематична полиця - центральна бібліотека і бібліотеки-філії; Також, протягом року, були оформлені: «Будь уважним: нове у законодавстві» - експрес-виставка, виставки-едвайзер - «Правова невідкладна допомога» та «В рамках закону про працю», виставка-порада - «Успішна співбесіда: правила і табу», ‹‹Правова невідкладна допомога››  - виставка-довідка.

         Вступаючи в доросле життя, юне покоління починає задавати собі життєво-важливі питання: куди піти навчатися чи працювати, яку професію обрати? І бібліотека надає істотну допомогу молоді у розв’язанні такої соцально важливої проблеми, як вибір свого життєвого шляху. 

     Саме бібліотека стає інформаційною базою життя спільноти, саме тут акумулюється місцева інформація, готуються дайджести, інформаційні досьє, експрес-інформації про рішення місцевої влади, нові соціальні пільги, навчання за кордоном, продаж чи купівля житла, поради безробітним - тобто те, що найбільш потрібно населенню.

    Професіоналізм, ентузіазм, комунікативні навички, вміння працювати у команді та вирішувати проблеми, ініціативність, гнучкість, іноваційність і креативність, наших працівників, допомагають створити позитивний імідж бібліотеки, та привернути увагу читачів до бібліотеки.
    З метою створення позитивного іміджу бібліотеки через пошук сучасних, найбільш привабливих для читача форм популяризації книги, реклами бібліотеки та залучення нових читачів були проведені наступні масові заходи:

· «Весь світ у валізі» - постійнодіюча акція фрі-маркет;

· «Подаруй бібліотеці книгу» - це постійна акція, що вже не перший рік діє у районній бібліотеці. Влітку фонди районної бібліотеки поповнилися різноманітною літературою завдяки нашій читачці Назаренко Ані, яка стала ініціатором та провела свою акцію «Подаруй бібліотеці книгу» на вулиці біля бібліотеки;
             Акція анонсувалась в соцмережах, сайтах районних газет «Наше слово» та «Менщина», а також, були розміщені оголошення по місту. Всі бажаючі мали можливість не тільки подарувати книги до бібліотеки, а ще, виграти одну з п’яти передплат на районну газету «Наше слово»;
· (книжкова акція у соціальних мережах). Постійно проводиться реклама книг наших письменників-земляків в мережі Інтернет; 
  Наприклад збірки поезій «Мій незавершений дотик».  Дарки Москаленко, переможниці  XVI обласного літературного конкурсу для дітей та молоді. До речі, передмову до збірки написав відомий український письменник Сергій Пантюк; 
  Багата наша Менщина на таланти. Зокрема, на літературні. Приємно, що на менському поетичному небосхилі з’явилась нова зірка - Сергій Цицух. Районна бібліотека отримала від нього в подарунок близько сотні книг з особистої бібліотеки, а крім того, і його власні збірки віршів. Вірші нашого земляка ввійшли до «Енциклопедії сучасної літератури», до літературного часопису «Барви», а також літературних альманахів «Галактика любові», «Скарбниця мудрості» та «Серце Європи», які бібліотека отримала в подарунок від хмельницького видавця Л.С. Стасюк. Працівники і читачі Менської районної бібліотеки дуже вдячні за таке надбання;
· «На перехрестях періодики» - калейдоскоп цікавих   фактів;
· Тиждень книги «Читай! Пізнавай! Дій!» (до Дня книги та авторського права)

«Творець книги – автор, її долі – ти!» - бібліофреш;
 «Книжковий ренесанс: світ забутих книг» - виставка забутих книг;
«Українські фантасти пропонують» - виставка-пропозиція;
«Обирай найкраще!» - бліц опитування;
«Відкриваєш книгу – відкриваєш світ» - літературний караван.
· «Читай українською!» (до Дня української писемності та мови) - культурно-освітня акція.
           Протягом року (щоквартально) в районній бібліотеці готувались шрот-листи мета яких – ознайомити користувачів бібліотеки з новими надходженнями. 

День відкритих дверей «Віват, читач! Віват, бібліотека!» вже традиційно проводиться до Всеукраїнського дня бібліотек. 

          У центрі культури дозвілля молоді на засіданні жіночого клубу бібліотекарями  періодично проводяться  інформаційні калейдоскопи по періодиці та книжковим новинкам.

Для членів жіночого клубу «Енергія» було проведено огляд-презентацію нових надходжень до бібліотеки, де присутні мали змогу познайомитись з новими книгами як українських, так і зарубіжних авторів.  

        Учасники жіночого клубу «Енергія» завітали до районної бібліотеки, на День інформації «Про нове й передове». Присутні ознайомились з періодичними виданнями, що надходять до бібліотеки. Бібліотекар розповіла про різноманітні рубрики та про пресу на всі випадки життя.
Зустрічі бібліотекарів з учасниками жіночого клубу «Енергія» вже стали традиційними. Вони  завжди проходять в теплій і дружній атмосфері Бібліотекарі  інформують про книжкові новинки, твори письменників-земляків роблять огляди літератури та періодичних видань.

Працівниками бібліотек постійно здійснюється аналіз читання задля виявлення читацьких інтересів. Важливим залишається здійснення якісного обслуговування та оперативного задоволення  інформаційних запитів і уподобань користувачів. У бібліотеці заведено «Зошит відгуків про бібліотеку» (абонемент, читальний зал) та  «Раджу прочитати» - зошит відгуків про прочитані книги на абонементі. 

Робота бібліотек району спрямована на покращення обслуговування, залучення нових користувачів, рекламу бібліотеки серед жителів та, особливо, молоді міста, а також забезпечення розумного балансу між необхідністю інновацій і збереженням цінних бібліотечних традицій. 

Рівень розвитку сучасної молодої людини значною мірою залежить від її інформаційної культури, яка є однією зі складових духовного світу особистості. Сформувати інформаційну культуру молодої особистості – першочергове завдання бібліотек, що працюють з юнацтвом.

       З метою вивчення читацьких інтересів цього року в районній бібліотеці пройшло анкетування, метою якого було вивчення інтересів користувачів до періодичних видань. В анкетуванні  прийняли участь  46  користувачів. Аналіз анкет показав, що найбільшим попитом користуються популярні молодіжні та жіночі журнали, а не вистачає видань присвячених захопленням - риболовлі, мисливству, та журналів для матусь. На жаль виконати ці побажання неможливо за браком коштів на підписку.

         Для залучення нових читачів та популяризації читання цього року була проведена акція-запрошення «Є зайве - подаруй, не вистачає - візьми». 

Бібліотекарі є активними посередниками між читачем та інформацією, адже, основне професійне завдання вбачають в оперативному, повному і якісному наданні інформації своїм користувачам з будь-яких джерел.

   
Обслуговуванням користувачі задоволені. При виборі книг майже всі бажають отримати пораду бібліотекаря. Бібліотека обслуговує читачів різних вікових категорій, серед читачів багато таких, що відвідують бібліотеку багато десятиліть.


Не останню роль в пропаганді бібліотеки, створенню її  позитивного іміджу серед населення активно сприяють  засоби масової інформації –  преса. ЗМІ  вміщують інформацію про роботу бібліотек. Найбільш цікаві масові заходи районної бібліотеки анонсувались газетою «Наше слово» та електронною  газетою «Менщина». 

           Також про заходи, які вже пройшли, публікувались матеріали. В цьому році таких публікацій було 28. Також інформацію про роботу бібліотек району можна знайти на менському інтернет-порталі «Наше слово»,  районному інтернет-виданні Менщина - Новини, єдиному інформаційному порталі трьох міст Корюківка Мена Щорс «Моє місто» та офіційному веб-сайті Менської районної державної адміністрації. В цьому році таких публікацій було 75.
     Неабиякий інтерес у відвідувачів районної бібліотеки викликає виставкова галерея  у фойє бібліотеки. Галерея постійно діюча, щоразу ми стараємось підібрати тему, яка була б цікавою для  всіх. В цьому році таких виставок було вісім – «Земля ридає, плачуть небеса… Героїв Україна пам’ятає» - фотогалерея фотографій військових, що перебувають на сході країни до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, «Пошта Купідона» до Всесвітнього дня закоханих, «І лиш надія світиться в очах» до Всесвітнього  дня захисту домашніх тварин, «Вишита колоссям і калиною…» до Дня Незалежності України, та новорічна фотогалерея  «Свято наближається!». А ще, фотогалерея присвячена книгам – «Книги-ювіляри 2017 року» та сезонні виставкові фотогалереї:«Літо. Сонце. Позитив», «Осінь-чарівниця». Щоразу  читачі зупиняються аби помилуватися світлинами.

    З метою реклами бібліотеки видані: книжкова закладка - реклама бібліотеки (перелік відділів та послуг, що надає бібліотека та ін.) та буклети «Менська центральна районна бібліотека ім.  Луначарського» (буклет запрошення до бібліотеки) та «Менська центральна районна бібліотека ім. Луначарського святкує 110-річчя». І хоч підготували їх не в 2017-му році та вони і зараз лежать на кафедрах видачі для заохочення нових читачів.

   Про роботу бібліотек знають не тільки наші користувачі, але й усі жителі району. А ще ширше рекламувати діяльність бібліотеки через мережу Інтернет допомагає власний сайт. Також на сайті  відображається інформація про бібліотеку, її  структуру, працівників. Ми інформуємо про проведену масову роботу,  цікаві факти з життя  районної бібліотеки та бібліотек-філій, а також  демонструємо віртуальні виставки  нових надходжень книг. Обов’язково анонсуємо всі масові заходи.

       Соціальне партнерство пронизує все професійне життя кожної бібліотеки і починається з запису читача до неї. Також партнером бібліотеки може стати цікавий гість, школа, журнал чи телеканал, не кажучи вже про заклади культури й органи місцевої влади.

        Сьогодні ми активно працюємо над пошуком нових соціальних партнерів: представників депутатського корпусу, культурних спілок, громадських організацій, закладів культури й освіти, видавничих і книготорговельних організацій. Саме вони допомагають втілювати в життя проекти, які бібліотеці самостійно здійснювати було б складно. 

Бібліотеки нашої системи тісно співпрацюють з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, будинками культури, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газети «Наше слово», електронної газети «Менщина» та приватним підприємцем –  Скибою А.О. (друкування читацьких формулярів, каталожних карток та ін.), авторами-земляками (проведення презентацій книг, придбання нових книг), також  автори дарують свої нові книги бібліотекам району. Також бібліотеці дарують книги читачі.

                                   Співпраця з місцевою владою.

Інформаційна співпраця бібліотек із владними структурами - на загальнодержавному і регіональному рівнях - полягає в наданні їм необхідних даних, у забезпеченні «прозорості» рішень влади, у створенні при бібліотеках центрів інформації з питань місцевого самоврядування.

У центральній районній бібліотеці оформлена постійно діюча виставка  «Інформуємо. Радимо. Допомагаємо», де зібрані документи виконавчої влади. ЇЇ розділи: «З першоджерел», «Болючі питання пенсіонерів», «Для вас, безробітні». 

Важливими є питання пенсійного забезпечення, соціального захисту та надання пільг, отримання соціально-побутових, правничих,  комунальних послуг. Виявлення та збирання цієї інформації – завжди в центрі уваги бібліотекарів. У районній бібліотеці ведеться і постійно поповнюється новими матеріалами «Картотека соціально-побутової інформації».

У разі потреби маємо змогу отримати протоколи засідань райвиконкому та міськвиконкому з питань, якими зацікавився користувач. Рішення сесій міської та районної рад знаходяться на їх сайтах. За потреби їх можна роздрукувати. 

Райдержадміністрація та районна рада завжди з розумінням ставились до роботи ЦБС.
Такий напрям роботи бібліотеки забезпечує збільшення обсягу накопичуваної інформації про регіон, покращує доступ до неї, сприяє підвищенню рівня правової культури громадян, дозволяє орієнтуватись у складних правових, законодавчих та соціальних питаннях.

Поповнювати інформаційні ресурси бібліотеки допомагають читачі, які дарують свої газети та журнали.

Саме бібліотеки першими збагнули, що шлях до розв’язання проблем лежить через співпрацю з органами влади, доведення значущості своєї діяльності. 

Працівники бібліотеки проводять спільно з райдержадміністрацією та районною радою (їх представники виступають перед присутніми, вручають почесні грамоти, відповідають на питання, що найбільше турбують цих людей) заходи для воїнів-афганців, учасників АТО, волонтерів та чорнобильців району.  


 Бібліотекарі проводять міські і районні заходи у парку ім. Т.Г. Шевченка, біля  обеліска, пам’ятного знаку чорнобильців та пам’ятника жертвам голодоморів та політичних репресій.

Допомагає у задоволенні інформаційних потреб користувачів СКС та краєзнавчий каталог, в яких можна знайти потрібну інформацію.
Зараз у ЦРБ є комп’ютер для читачів з виходом в мережу  Інтернет та діє Wi-Fi. До речі, на сайті Менської райдержадміністрації можна не тільки ознайомитись з останніми рішеннями районної влади, та отримати інформацію і подивитись фото з заходів, які проводять наші бібліотеки (таку інформацію ми передаємо безпосередньо на електронну адресу місцевої адміністрації). 

Серед бібліотек- філій найкраще співпрацюють з органами місцевої влади Синявській, Макошинській,  Блистівській та Стольненській бібліотеках.

Спільні масові заходи з залученням організацій-партнерів    

     Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, будинком культури,  краєзнавчим музеєм ім. В.Ф. Покотила, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газет «Наше слово», «Менщина», Менським відділенням Чернігівського земляцтва, районними організаціями Спілки чорнобильців України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, церквою, волонтерами, які допомагають бійцям АТО. 

        В Менській ЦБС налагоджена тісна співпраця з   громадськими організаціями. Вже багато років співпрацює наша ЦБС з жіночим клубом «Енергія»; «Нащадки АРРАТТИ» (ця макошинська організація працює в тісному контакті з селищною бібліотекою. В приміщенні бібліотеки проводяться засідання, бібліотека готує книжкові виставки, огляди, допомагає в доборі літератури для написання проектів. 
 Засідання громадської ради при адміністрації  проходять в приміщенні   районної бібліотеки. До засідань готуємо книжкові виставки про   діяльність організацій.

Співпрацюємо також з Менським відділенням Чернігівського земляцтва. Проводимо зустрічі з письменниками-земляками та презентації їх нових книг. 

    Заходи до ювілеїв відомих земляків проходять на їх малій батьківщині за участю сільських бібліотек-філій – у Синявці, Сахнівці,  Волосківцях та інших.
    Бібліотека тісно співпрацює з Центром культури і дозвілля молоді,  районними організаціями Спілки чорнобильців     України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, ветеранською організацією для яких щорічно проводимо масові заходи. Наприклад, в цьому році:

· З нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 28-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з республіки Афганістан в стінах бібліотеки пройшла зустріч бойових побратимів «Минають дні, ідуть роки, життя листки  перегортає…».  

     Цей день став днем народної пам'яті, тому що 15 лютого 1989 року останній солдат залишив афганську землю. На заході пролунало багато щирих слів та побажань.

    Присутніх вітав народний артист України, лауреат Державної премії імені Т. Г. Шевченка, лірник і кобзар Василь Нечепа, а аматори народного мистецтва радували своїми  піснями.
   Із черговою річницею виведення радянських військ з Республіки Афганістан ветеранів привітали та вручили відзнаки голови районної державної адміністрації, районної ради, секретар міської ради, військовий комісар та голова спілки воїнів-афганців. Найактивніших представників спілки, а також учасників АТО та волонтерів  нагороджували пам’ятними медалями Української спілки ветеранів Афганістану, грамотами та подяками.
  Цікавою була виставка  Василя Андрійовича Каричорта «Там, в Афганських пісках», на якій представлені  фотографії з Афганістану, документи, карти, марки та монети і особисто намальовані картини. 
На адресу воїнів-афганців звучало багато щирих слів вдячності за те, що вони і сьогодні залишаються сильними, мужніми, надійними і свято цінують своє афганське братство.
· 23 серпня в Україні відзначається День Державного Прапора. Державний прапор є символом сувернітету України. Цього дня, у місті Мена, біля Центру культури і дозвілля молоді, відбулась урочиста церемонія підняття національного стяга до якої долучилась і районна бібліотека. 

· День Незалежності – це свято для всіх українців, а ще, - це свято пам’яті про цілі покоління наших предків, які боролися за державність України.
Аби віддати шану та увіковічнити пам’ть героїв усіх часів, що відстоювали незалежність, біля Обеліска Слави, з нагоди 26-ї річниці Незалежності України було відкрито Алею Героїв. Дійство розпочалося з урочистої ходи представників місцевої влади, жителів міста, потім присутні прослухали виступ ведучих. Хвилиною мовчання вшанували пам’ять усіх загиблих: воїнів-інтернаціоналістів і героїв Чорнобиля, героїв Радянського Союзу та полеглих на сході країни захисників України.
· У зв’язку із 85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні у сквері біля пам’ятника жертвам голодоморів відбувся мітинг-реквієм «Великий голод – вічний гріх». Представники влади, громадських організацій, духовенство та просто небайдужі громадяни слухали про тяжкі факти з життя українського народу 1932- 1933-го років. Після хвилини мовчання священнослужителі УПЦ КП отець Володимир та отець Марк провели панахиду за убієнними голодом. В пам’ять про загиблих учасники заходу запалили свічки під час акції «Під церковнії дзвони запалю я свічу»  та поклали до підніжжя  пам’ятника квіти.         
· 14 грудня, в Україні відзначається День вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС. Цього дня в центрі міста, біля пам’ятного знаку пройшов мітинг-реквієм «В них різні імена: Ліквідатори. Герої. Захисники».
Учасники заходу вшанували пам’ять загиблих під час трагедії хвилиною мовчання. Зі словами щирої вдячності та шани звернулись до чорнобильців керівники району, настоятель Свято-Троїцького храму отець Василь відправив поминальну панахиду.      Громадськість, ветерани-учасники ліквідації наслідків аварії, вдови загиблих та померлих ліквідаторів поклали квіти до підніжжя пам’ятного знаку та до меморіальної дошки ліквідаторам аварії на ЧАЕС, яка встановлена на Алеї Героїв.
Про роботу  нашої бібліотеки знають не тільки користувачі, а й усі жителі району. Постійно розширюється коло її друзів та партнерів, міцніють відносини з владою та громадськими структурами. Співпраця бібліотек, як вид взаємодії націлений на реалізацію інтересів усіх учасників процесу.

3.2 Зміст і організація роботи з читачами

Масова робота  сприяє формуванню читацького активу бібліотеки,  задоволенню і розвитку інформаційних потреб і запитів, зростанню кола пізнавальних читацьких інтересів та  проведення дозвілля, здійснює рекламу бібліотеки, створює її імідж  та є необхідною умовою успішної роботи бібліотеки.

          Цікавими та незвичними були: свято дегустації та виставка-дегустація, бібліодайвінг, коктейль-біблоглобус, розвідка-фантазія, бібліотечне паті, виставка-пазл, книжкові інсталяції, фотосесія, майстер-класи, панорама історичних фактів, художній та паперовий-арт, акція-привітання та  акція-запрошення,  виставка адвайзер, участь у веломаршруті та інші. 

Потрібно враховувати також те що, читачі юнацького віку віддають перевагу діалоговим, дискусійним, ігровим  формам спілкування адже вони посилюють пізнавальну й читацьку активність, спонукають до самостійного мислення, вміння відстоювати особисту думку. 
Основними завданнями бібліотечних заходів є:
       Реалізація державної політики в галузі  культури, освіти, мистецтва

       Утвердити громадянина України не лише як носія пізнавальних здобутків попередніх поколінь, а й як активного, самодостатнього учасника суспільного розвитку
       Всебічний розвиток людської особистості як рівновеликої цінності
       Сприяти загальному розвитку особистості, її здібностей, як до засвоєння знань, самостійності у прийнятті рішень, критичності та культури мислення
       Розвивати інформаційні і соціальні навички у читачів
       Виховання загальної культури, національної свідомості, шанобливого ставлення до книги
       Виховання у читачів інформаційної культури, культури читання
       Формування вміння користуватись бібліотекою, її послугами, книгою, її довідковим апаратом
       Розвивати творчу думку, пізнавальні здібності та інтереси читачів

       Сприяння за допомогою різних форм і методів бібліотечної роботи самоосвіті користувачів

       Забезпечення їх літературою для  задоволення соціальних і культурних потреб
        Піднесення бібліотечної справи на якісно новий рівень.   

Основні напрями роботи бібліотеки:

· вивчення читацьких інтересів;

· робота з бібліотечним фондом;

· виховання культури читання;

· краєзнавча робота;

· популяризація літератури;

· молодіжна програма;
· формування екологічної культури;
· виховання військового-патріотизму;
· швидке реагування на події в світі.
Щомісяця у санітарні дні проводилося знепилювання фонду та здійснювався поточний ремонт книг. З метою попередження псування книг постійно проводилися профілактичні заходи: ознайомлення читачів з правилами користування бібліотекою, перевірка повернутих читачами книг на предмет їхньої цілісності, бесіди з читачами про дбайливе ставлення до книги.

Бібліотекою ставиться перед собою завдання донести до користувачів події, що відбуваються в суспільстві, знання історії рідного краю, відомості про людей, які жили й творили в нашій державі. Для бібліотекарів важливо, щоб користувачі, вийшовши з бібліотеки, винесли в душі і свідомості щось нове для себе й ділилися  набутим з іншими. 

Сьогодні важливо не обмежуватися традиційними формами роботи, а шукати нові шляхи популяризації бібліотечних ресурсів, розповсюдження знань, формування культури і духовності дорослих користувачів та підростаючого покоління. Тільки так бібліотека зможе відстоювати у суспільстві свій позитивний імідж і завжди буде залишатися втіленням нового і незнаного.

                                   Молодіжна програма

Завдання бібліотеки сьогодні допомогти у формуванні ціннісних орієнртирів молодого покоління та визначення саме цих мотивів. Проводячи масові заходи, бібліотеки задовольняють потреби молоді в освіті та самоосвіті, профес ійному вдосконаленні, розширенню світогляду, духовному, естетичному розвитку.
 Адже, молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, індивідуального підходу і неформального обслуговування.

Ціннісні орієнтації, потреби молоді загалом визначають життєві плани юнаків і дівчат, які з часом або уточнюються, або перебудовуються. 
Планування життя неможливе без певних мотивів, якими керується людина. 
 Працівники бібліотек району прикладають максимум зусиль для популяризації читання, формування читацького смаку, аби гарна книга посіла гідне місце в організації їх дозвілля та спілкування і таким чином привабила та повернула більше молоді до бібліотеки.
«Солодка гама кохання» - під такою назвою з нагоди Дня святого Валентина в читальній залі Менської районної бібліотеки для учнів старших класів було проведено інформаційний коктейль .
Молодь слухала легенди про святого Валентина, Купідона та Психею, дізналась цікаві факти про поцілунки, змагалась між собою під час конкурсів «Етикет» та «Про все на світі», а ще, присутні переглянули слайд-показ «Пам’ятники вічному коханню» та прийняли участь у вікторині «Відгадай звичай». В рамках акції «Серце у долонці» старшокласники під час майстер класу виготовляли та підписували валентинки для воїнів АТО.         
          Літньої пори в читальній залі районної бібліотеки пройшов літературний вечір «Поезія - це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі…» ініціатором якого стала студентка Київського національного університету імені Тараса Шевченка, читачка  бібліотеки, а ще, активна дівчина і творча особистість.

        В теплій і невимушеній атмосфері присутні декламували вірші Лесі Українки, безсмертного Кобзаря Тараса Григоровича Шевченка, Івана Франка та Ліни Костенко. Не обійшлося й без власної поезії у виконанні самих авторів. Зворушливо звучали вірші про кохання, болісно - про АТО. А ще, читали вірші з нової збірки поезій «Натхнення у кишенях» менянки Вікторії Примак.
А ще, фонди районної бібліотеки поповнилися різноманітною літературою завдяки Ані, яка стала ініціатором та провела свою акцію «Подаруй бібліотеці книгу» на вулиці біля бібліотеки.  

Акція анонсувалась в соцмережах, сайтах районних газет «Наше слово» та «Менщина», а також, були розміщені оголошення по місту. Всі бажаючі мали можливість не тільки подарувати книги до бібліотеки, а ще, виграти одну з п’яти передплат на районну газету «Наше слово».


    25 серпня на міському стадіоні відбувся щорічний 16-й студентськи форум Менщини.  Цього року в рамках Студентського форуму стартував проект «Територія розвитку» візитною карткою якого стала книга.

        Працівниками районної бібліотеки були підготовані незвичні книжкові інсталяції, інсталяції для фотографування та  архітектурні творіння із книг: «Веселий лісапет», «Розумний чоловічок», «Торт», «Книжковий чай і літературна кава», «Вішачки», «Валіза вражень» основною метою яких було  стимулювання суспільного інтересу до книги і читання. А ще діяла фотозона «Я на обкладинці журналу». Незвично виглядав паперовий арт із старих журналів та газет: «Метелики», «Сонечка», «Годинники» і «Прапорці».

      Із задоволенням студенти  відгадували авторів крилатих висловів і записували їх на хмаринках, розвішених на «Дереві-цитат» під час піар-акції, а ще, малювали кольоровою крейдою та писали свої улюблені цитати з літературних творів на асфальті  під час флеш-мобу «Кольоровий асфальт».

     В третю суботу травня в Україні відзначається День Європи.   В переддень свята в рамках тижня Європи в стінах районної бібліотеки пройшов ряд заходів. Молодь, в продовж тижня, ознайомлювалась із цікавими фактами про країни Європи, переглянула слайд-показ під час бібліоглобуса  «Європа – цікавий світ навколо тебе».
      Цікавими були гра «З нами вітається Європа»,  учасники якої  віталися із присутніми  за звичаєм іншої країни та мовознавча гра «Слова-перевертні»

під час якої  зачитували смішні слова європейських країн та цікавий переклад українською. Також присутні приймали участь в  мовознавчому конкурсі та грі-привітанні, а ще, переглянули слайд-показ визначних місць європейських країн  під час інтернет-круїзу «Подорож старовинними містами». 

     Учасники заходу дізнались про те: звідки до нас прилітає Дід Мороз,  чому газету почали називати «газетою», де побудували перший льодовий готель, який найменший пам’ятник в Європі та багато чого іншого, незвичного і цікавого в рамках інформаційного коктейлю «Європа – це… 30 фактів про Європу» та сторітелінгу «Нове про видатних європейців». Цікавою стала бліц-вікторина «Знайома і незнайома Європа».
      На заходах панувала справжня європейська -  невимушена та весела атмосфера.
Бібліотеками району проводяться різноманітні масові заходи, які допомагають юним користувачам зорієнтуватися в сучасному житті, піднімають важливі проблеми сьогодення, які цікавлять сучасного підлітка: «Сім’я - ключ до щастя»  (до Міжнародного дня сім’ї)  виставка-дайджест, «Ми – родина, разом ми – сила!» (до Українського дня родини) коло спілкування, «Молодість – це стан душі!» (до Дня молоді) каскад інформації та  «Про нове та цікаве – в газетах та журнала» прес-огляд (до Міжнародного  дня без «Інтернету»), «Торба сміху – на утіху»    (до Дня гумору) сміхотерапія, акція-запрошення «Від серця до серця, нехай дзвенить мова мов джерельце» (до Міжнародного дня рідної мови), «Посміхнися світу і він посміхнеться тобі!» інформаційний стенд (до Дня посмішки), «О поезіє, душі розрадо!» поетична ікебана (до Всесвітнього дня поезії). Патріотична акція  «Вишиванка єднає, Україну величає»  (до Всесвітнього дня вишиванки). 

Робота по вихованню високої моралі, милосердя, духовності займала чільне місце в роботі бібліотеки. Взаєморозумінню і взаємодопомозі, толерантності у ставленні до інших людей, їхніх думок і позицій, сприяють заходи, що націлені на ціннісні орієнтації молоді: «Від серця до серця» (до Міжнародного дня волонтерів),  «Завжди там, де потребують допомоги»  (до дня заснування  Товариства Червоного Хреста та Півмісяця в Україні) – виставка-спонукання, «Долаючи недугу» (С.В. Хокінг, Л. Бетховен, Ф.Рузвельт, Ванга, О. Маресьєв) (до Міжнародного дня інвалідів), "TheBlackDot" ("Чорна точка") (до Міжнародного дня боротьби за ліквідацію насилля над жінками) інформаційний стенд, та літературний глобус «Гендерна нерівність в художній літературі». 
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Правова культура, як частка загальної культури, має формуватися на протязі всього життя людини. Тому, одним із пріоритетних напрямків  роботи бібліотек була популяризація правових знань задля сприяння у формуванні правової свідомості і правової культури. 

Цій темі присвячені заходи:  дискусійне перехрестя  «Право читати. Право знати. Право діяти» (до Дня захисту прав людини) та лекторій «Конституція Пилипа Орлика – Перша в світі конституція» (до 345 річниці від д. народження Пилипа Орлика). Підлітки мали змогу ознайомитись з літературою по темі, представленій на виставці- діалог «Що ти знаєш про права людини?». Проведення цих заходів допомагає молоді вирішувати різні проблемні ситуації в рамках статей закону.
Виховати здорове покоління, не обтяжене згубними звичками — палінням, наркоманією, алкоголізмом — справа не проста. 
Задля набуття та засвоєння молддю нових знань про здоровий спосіб життя, підвищення рівня інформованості  з питань профілактики захворювань на ВІЛ/СНІД, інфекцій, що передаються статевим шляхом, формування толерантного відношення до ВІЛ-позитивних, виявлення, виховання ціннісного ставлення до свого здоров’я районною бібліотекою було проведено цикл заходів «Скарбниця здоров’я»:  
· «Формула здоров’я, або, як не захворіти на туберкульоз»  урок-адвайзер (до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом);
· «Антитютюнові кампанії у сучасному світі», «Алкоголь чи здоров’я – обери сам»  виставки-імпульс (до Дня боротьби з алкоголізмом і тютюнопалінням);

· «Гіркі плоди «солодкого життя»  (до Дня боротьби зі зловживанням наркотиками) інформаційна хвилина;
· «Про це варто знати » - журнальна мозаїка та урок-адвайзер (до Всесв. дня боротьби із захворюванням на рак);

· «Про СНІД – без табу» тематична викладка літератури (до Дня боротьби зі СНІДом);

У контексті бібліотечної діяльності  виховання означає також і стимулювання до здорового способу життя через залучення молоді до активного читання та участі в різноманітних творчих акціях бібліотеки.

    Цікавими були: «Пракоріння народної медицини» народознавча  година, «Нам пігулки і мікстуру заміняє фізкультура» інформаційна хвилина (до Міжнародного дня спорту). 

 Вся ця робота координується з школами,  навчальними медичними закладами, іншими установами.
       Важливо при підготовці та проведенні заходів враховувати, що цікавить підлітків та молодь на даний момент.  Наприклад великою популярністю серед користувачів бібліотек юнацького віку користується  виставка-порада «Успішна співбесіда: правила і табу» (до Дня захисту від безробіття). 
       Проблема вибору професії завжди була актуальною. Пізнавальною була лекція-заняття «Якіж вони – професії майбутнього» проведена спільно з Центром зайнятості та медіа-показ «Професії майбутнього».


Підсумовуючи вище викладене, слід сказати, що проведення комплексу заходів по формуванню здорового способу життя, правової грамотності та ряду інших цікавих та сучасних заходів здатні ефективно впливати на ціннісні пріоритети підлітків. 
 
      В наш час дуже важливо підтримувати та розвивати привабливий імідж сучасної бібліотеки, особливо для молоді, посилюючи її вплив на культурний та духовний розвиток підростаючого покоління.                            

Краєзнавча робота

Вивчення історії України, малої Батьківщини, популяризація традицій, культурних цінностей, надбаних народом протягом століть, є одним із найголовніших завдань бібліотек району.

Активно популяризуються книги краєзнавчої тематики шляхом оформлення книжкових виставок, тематичних полиць, книжкових інсталяцій.

Про творчість місцевих письменників, музикантів, художників та інших відомих людей краю інформує постійно діюча виставка «Знай наших» з циклу  масових заходів «Видатні земляки-ювіляри». Виставка постійно доповнюється матеріалами та щороку змінюється.

Бібліотеками району постійно відзначаються ювілейні дати письменників-земляків.  

До 75-ти річчя від дня народження Ткача Миколи Михайловича, 80-ти річчя від дня народження Григорія Титовича Гайового, 60-ти річчя  від дня народження Мастерової Валентини Миколаївни, 85-ти річчя від дня народження Михайла Миколайовича Ткача та 145-ти річчя від дня народження Пархоменка Терентія Макаровича були оформлені  ювілейні виставки та мозаїки з серії  «Видатні земляки ювіляри».
       Сьогодні важливим залишається питання створення єдиного інформаційного поля, що забезпечує доступність краєзнавчої інформації будь-якій зацікавленій особі. Бібліотека є інформаційною базою життя спільноти, саме тут акумулюється місцева інформація. 

Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями. Зокрема,  спільно з районною організацією Спілки жінок України, ми прийняли участь в реалізації польсько-канадського проекту «Менщина туристична». Результатом стало відкриття на базі бібліотеки «Менського інформаційногой туристичного центру». 

        Весною на туристичну вечірку до бібліотеки завітали любителі подорожей та прийняли участь в туристичних перегонах, учасники розділились на чотири команди: «Говерла», «Енергія», «На колесах» та «Велодесант». Змагальний дух у присутніх підігрівався різноманітними цікавими конкурсами. Щоб заробити фішку переможців довелося відповідати на питання краєзнавчої вікторини «Фішки для переможців», підбирати літературні еквіваленти до місцевих діалектизмів (літературний пінг-понг),  відгадувати значення слів зашифрованих у туристичній пантомімі, а також, поринути у загадкову атмосферу місцевих легенд, які при свічках, у напівтемряві, розповідав директор краєзнавчого музею Віталій Крутий. В рамках заходу співробітниця місцевої туристичної агенції  Юлія Петрикей розповіла про туристичні маршрути по Україні і за кордон, які можна здійснити з цією агенцією.  Всі учасники отримали символічні валізи для подорожей із солодкими призами.
Різнопланові форми краєзнавчої роботи допомагають знайомити користувачів із славетними сторінками життя міста, його видатними мешканцями.

Яскравий початок літа ознаменувався Троїцьким ярмарком. І, як зазвичай, гарний настрій та масу позитивних емоцій, цікавими розвагами, фото-екскурсами та різноманітними конкурсами у дорослих та малечі, створювали працівники районної та дитячої бібліотек.

Троїцький ярмарок:

· «Незабутні миттєвості в об’єктиві» - фотосушка;

· «Менські меридіани туристичної феєрії» - виставка-гід;

· «Валіза вражень» - туристичний вело-арт;

· «Веселий лісапет» - туристичний вело-арт;

· «Кольоровий небокрай» фотозона з парасольок;

· «Пан Енциклопедист та Пані Всезнайка» - фотозона;

· «Чим багата українська хата» - етнокуточок- фотозона;

· «Веселка барвиста і грайлива», «Книжковий чай і літературна кава», «Розумний чоловічок» група інсталяцій з книг.

Зануритись в історію ярмарки дозволили фото з ретро-ракурсу.

У сквері біля книгозбірні вирувало життя: захопливу туристичну  фотосушку відкривав банер з картою Менського району. Весело пройшла фотосесія «Відчуй себе пані Всезнайкою та паном Енциклопедистом» під час якої учасники ярмарки мали можливість приміряти вибраний образ, а книжкові інсталяції  привертали увагу всіх, хто проходив мимо.

      У вересні на День міста  в стінах районної бібліотеки пройшов  відео-екскурс в історію міста та району «Колиска долі - Батьківська земля». Учасники заходу переглянули відео про свою маленьку Батьківщину 70-х років.

     Мена - стародавнє місто, проте, лише в 1966р. їй було надано такий статус. Чудова природа, талановиті люди, запальна музика та народні пісні, хлібороби в полі та менські господині - все це є на відео. У 1978-му році нашому району було присвоєно звання «Район високої культури землеробства».

Багатьох відвідувачів зацікавила фотосушка  з історії та сьогодення міста «Наше минуле і наше сьогодення».  

В стінах районної бібліотеки для жителів міста та району  проходив шаховий турнір «Шахова дуель!».  
Повнота й оперативність задоволення запитів користувачів бібліотеки з краєзнавчих питань забезпечуються завдяки бібліографічним, довідковим, архівним джерелам краєзнавства, які активно використовують  в краєзнавчій роботі бібліотекарі.

Питання політичного, культурного, господарського життя міста, району відображається в краєзнавчій  картотеці ЦРБ. Тут також зібрані відомості про кожне село району та цікавий матеріал з місцевих періодичних видань. 

 «Через книгу у читачів формується любов і повага до рідної землі, усвідомлення своєї причетності до збереження й примноження народних скарбів. Це допомагає бібліотекам виховувати у користувачів любов до своєї «малої Батьківщини», почуття гордості за її славне минуле, відчуття себе господарем, який дбає про свій рідний край, зберігає традиції, літературну спадщину та передає їх у спадок прийдешнім поколінням».

          В результаті проведеної роботи  збільшилась видача краєзнавчої літератури та ксерокопіювання видань бібліотеки з цієї тематики.
Екологічний напрям

Тема захисту навколишнього середовища завжди знаходиться у полі зору бібліотечних працівників. Бiблiотеками району придiляється значна увага проблемам iнформацiйної пiдтримки екологiчної просвiти, формування у користувачів навичок екологiчної культури.

         Щоб створити певну систему знань про основи екології, донести до користувачів бібліотеки інформацію про стан навколишнього середовища області, міста та залучити громадськість до захисту довкілля від забруднення  було проведено ряд заходів.
«Екологія і мораль: точки дотику» під такою назвою до Всесвітнього Дня охорони навколишнього середовища в стінах районної бібліотеки діяла виставка-імпульс.  
Бiблiотеками району  придiляєся  значна увага проблемам iнформацiйної пiдтримки екологiчної просвiти і популяризації серед населення екологічних знань. 
До 31 роковин з дня вибуху на Чорнобильській атомній електростанції  для молоді пройшов урок-міркування «А Чорнобиль – трава, не полин?». 

В стінах районної бібліотеки пройшов урок запитань і відповідей «Людина і природа: спільники чи вороги?»  (до Дня Довкілля).
          Масова робота з екологiчного напрямку  вiдрiзняється рiзноманiттям форм, наприклад викликала цікавість у користувачів бібліотеки виставка-роздум до Дня Сонця «Планета, де є життя».

Одним з головних завдань працівників  з даного напрямку - є формування у користувачів навичок екологічної культури задля усвідомлення людини потреби співвідносити свою діяльність із законами природи. До Всесвітнього дня Землі для молоді пройшов відео-урок  «Природні катастрофи: гіпотези і факти».

 До Дня збереження озонового шару в районній бібліотеці було оформлено журнальну мозаїку «Людина, природа, технологія – замкнуте коло».

      Заходи, які проводилися бібліотеками, сприяли зміцненню екологічного світогляду юнаків і дівчат, свідомому розумінню законів і зв’язків у природі.


       Аналіз  результатів масової роботи з читачами показує, що через розширення екологічних знань бібліотека впливає на свідомість, почуття і поведінку користувачів. 
                                                Патріотичний напрям

У своїй роботі з національно-патріотичного виховання фахівці  бібліотек району  використовують різноманітні форми роботи. Основними напрямами патріотичного виховання є:  формування уявлень про сім'ю, родину, рід і родовід;  краєзнавство;  ознайомлення з явищами суспільного життя;  формування знань про історію держави, державні символи;  ознайомлення з традиціями і культурою свого народу;

Популяризація української мови є важливим засобом патріотичного виховання. Отож, до Дня рідної мови в районній бібліотеці пройшла акція-запрошення «Від серця до серця, нехай дзвенить мова мов джерельце». В рамках акції, в цей день, всі відвідувачі бібліотеки розмовляли виключно українською мовою».

       «Золотими стежками України» під такою назвою протягом року в районній бібліотеці діяв цикл  патріотичних виставок.
           Є в історії України події, які не повинні канути в забуття. Обов’язок бібліотекаря донести до читача правду. З цією метою в бібліотеках району до Дня Соборності України   було проведено ряд заходів. В читальній залі районої бібліотеки відбувся масштабний комплексний захід присвячений Дню Соборності України. Присутні переглянули фільм присвячений тим величним історичним подіям. В дусі національного патріотизму ведучі згадали історію українського державотворення, часи боротьби української народу за незалежність та територіальну цілісність своєї держави, а директор краєзнавчого музею зробив короткий екскурс в історію Закарпатської України. Присутні ознайомились з книжковою виставкою "Від Дону до сивих Карпат - Соборна, міцна, неподільна" та виставкою-портретом історичних діячів "Під Собором свободи".
          До Міжнародного дня пам’яті Голокосту було проведено годину суду «Голокост – шрам на серці людства»   та панораму історичних фактів «Уроки Голокосту: мужність, пам’ять, співчуття», а до Дня пам’яті Крут -  годину пам’яті «Героям Крут присвячується!» до якої експонувалася тематична полиця «Стогнали Крути під звуки сурми».

          Голодомор - це не лише чорна сторінка нашої історії, а й незгойна рана. Давно минули ті часи, та ці жахливі дні не забуті.

            В листопаді в читальній залі районної бібліотеки пройшов урок пам’яті «Важкий достиглий колос схилився над голодними дітьми» 

В рамках заходу старшокласники слухали про голодні роки 1932-1933-го років та сповіді тих людей, які пережили голод. 
В читальній залі районної бібліотеки було оформлено виставку з елементами ай-стопера «Під чороним тавром - 33». Червоні кетяги калини і черствий шматок хлібу нагадували присутнім про тяжку сторінку в історії України. 
        Третій четвер травня – Всесвітній день вишиванки – свято, яке має на меті зберегти народні традиції  українців. Цього дня бібліотекарями » районної бібліотеки в рамках патріотичної акції   «Вишиванка єднає, Україну величає в фойє будинку культури було оформлено  фотозону в українському стилі.  Всі бажаючі, яких було не мало, фотографувались біля виставки вишиваних сорочок, українських стилізованих костюмів, з ляльками мотанками  під справжнім  тином та біля  жовтогарячих соняхів  в духмяному сіні.

На підтримку людей, які були змушені залишити свій дім, у всьому світі 18 грудня відзначається Міжнародний день мігрантів.

Районна бібліотека підтримала загальнообласну патріотичну акцію солідарності «Мій Крим», метою якої є показати, що в серці кожного мешканця Чернігівської області є частинка Криму. В рамках акції в читальній залі було оформлено стенд «Мій Крим» у вигляді мапи півострова Крим де були позначені  жовто-блакитними квітами визначні та цікаві місця, а ще, розміщені світлини з півострова від  користувачів та працівників бібліотеки. 
Важливе місце у системі патріотичного виховання молоді займає виховання любові і пошани до історії народу. Найбільш  цікаві заходи, що відбулися з цієї тематики: «Бунтар-Робін Гуд по-українськи» (230 років від дня народження Устима Кармелюка керівника селянського повстання)  інформ-досьє, історичний екскурс «Синьо-жовтий, злотом тканий, а на чім завіт сіяє, Мономахом ще нам даний». (до Дня Державного ПрапораУкраїни), до Дня Гімну України – виставка-присвята  «Музичний символ державної величі – гімн», «Провідники українського державотворення ХХ століття»  виставка історичних портретів та  патріотична година «Українська революція: міфи і реальність» до 100-річчя Української революції 1917-1921 рр. «Останній володар Чигирина» інформ-досьє  (до 525-ї річниці українського козацтва).
Сьогодні ми знову  повертаємося  пам’ятю та серцем до незабутніх сторінок військового минулого. 

Тема Другої Світової війни і визволення Чернігівщини від фашистських загарбників завжди присутня в наших заходах. Популяризація літератури про війну є одним із важливих моментів з патріотичного виховання. Ось деякі з виставок, експозицій та інформаційних стендів:

«Вони вірили у Перемогу, вони перемогли !» ( До д. пам’яті та примирення) виставка-хроноскоп, виставка воєнних листів «Адреса – пошта польова», бібліотечні читання «Рядок з листа, а за рядком тим – доля …», «Пам’ять про війну нам книги освіжають» виставка воєнно-патріотичних книг та акція і майстер-клас «Листівка для Ветерана»  ( До д. Перемоги);

«З полону забуття» (До Дня скорботи і пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу) – виставка-осуд; 

«Під грифом «Секретно!» (до Дня пам’ті жертв політичних репресій) – інформаційна хвилина;

«Історична пам'ять – святиня народу» (День пам’яті і скорботи ) -  виставка-рекві’єм;

«Танцівниця-шпигунка  Мата Харі» - репортаж із сторінок періодичних видань та «Немає правди у війни, вона лиш в мирі та любові» (Перша світова війна) – історичний часопис (Перша світова війна);

        День партизанської слави особливий як для добровільних захисників Батьківщини, які внесли вагомий вклад в Перемогу у Великій Вітчизняній війні, так і для всього українського народу.

 «У партизанській лісовій оселі…» - виставка газет та документів воєнних років та «10 кадрів війни» -  виставка фотографій  ( День партизанської слави)
«Жах «Кришталевої Ночі» - інформаційний стенд (до Дня  боротьби з фашизмом та антисемітизмом);

Формуванню почуття патріотизму у юнацтва сприяв урок запитань і відповідей «Бермудський трикутник Бабиного Яру»   розпочався  слайд-показом «Дорога смерті» Бабиного Яру» про події вересня 1941-го року.

 В ході заходу старшокласники  слухали  про масові вбивства єврейського населення  та численні «Бабині Яри» в містах, містечках та селах України. Під час віртуальної подорожі «Яд-ва Шем і Праведники світу»  присутні дізнались про звання Праведників світу та Національний  меморіал Катастрофи і Героїзму, що в Єрусалимі. 
Пізнавальним був бібліопюпінг «Згідно списку Шиндлера».
          Результатом проведених заходів стало підвищення попиту на літературу цієї тематики, частіше звернення до постійно діючої виставки.

         Надзвичайно важливо виховати людину – патріота, якій притаманні почуття внутрішньої свободи та гордості за свою країну. Вивчаючи і поважаючи свою історію, свій родовід, матимемо свою віру, свою державу, де пануватимуть добро, любов, мир.
                                      Військовий патріотизм

        У бібліотеках щорічно вшановують усіх тих, хто боровся за незалежність України, віддав своє життя за мир та спокій на рідній землі – учасників національно-визвольних рухів ХХ століття, героїв Революції Гідності, учасників АТО, всіх тих, хто тілом, серцем і душею відчуває свою відповідальність і причетність до оборони України. 
        Сьогодні пишеться важка сторінка історії нашого народу. Україна ціною життя Героїв Небесної Сотні, зусиллями українських військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну цілісність, пріоритетного значення набуває військово-патріотичне виховання в бібліотеках району.

      До Дня вшанування Героїв Небесної Сотні в районній бібліотеці пройшов патріотичний урок «Стоїть Майдан братів – плече в плече…». В ході уроку присутні переглянули медіа показ «Під жовто-блакитними крилами янголів…» та слухали про страшні події, які стали вирішальними і доленосними в житті українського народу.
Їх назвали Небесною Сотнею – українців, які загинули у Києві на Майдані, за честь, за гідність, за право бути вільним народом, за країну, в якій не страшно житии. Пам’ять Небесної Сотні і земляків, які загинули захищаючи кордони України на Сході вшановували  хвилиною мовчання.  В читальній залі було оформлено інформаційний стенд «Дух нескореної волі!» присвчений пам’яті наших земляків, що загинули в зоні АТО. В фойє бібліотеки діяла фотовиставка  фотографій зі Сходу України «Земля ридає, плачуть небеса… Героїв Україна пам’ятає!».

         Важка це праця захищати мир! Багато наших земляків знаходяться у лавах збройних сил України. Вони залишили свої домівки, щоб захищати Україну, її волю, її незалежність. До дня Козацтва було організовано виставку плакатів із зображеннями козаків різних періодів історії.
          В листопаді в районній бібліотеці пройшла патріотична акція «Журавлик надії». Традиційно паперовий журавлик, складений в техніці орігамі, вважається інтернаціональним символом миру, а ще, на Сході вірять, що, складаючи фігурку, майстер вкладає в неї частинку свого тепла. Присутні слухали легенду про японську дівчинку Садако Сасакі та тисячу журавлів. В рамках акції молоді запропонували скласти паперових журавликів в техніці орігамі, як символ надії на краще життя та написати свої побажання для воїнів АТО. Пізніше ці журавлики з побажаннями будуть передані через місцевих волонтерів на Схід України. В такий спосіб молодь висловила свою любов, повагу і підтримку нашим захисникам.
         В День святого Валентина в Менській районній бібліотеці пройшла акція «Серце у долоньці». В рамках акції учні старших класів написали свої побажання для воїнів АТО на власноруч виготовлених валентинках. Жовто-блакитне серце із яскравими валентинками, через місцевих волонтерів, буде передано на Схід країни.

        До Дня Гідності та свободи було підготовано медіа-показ «Брат за брата – не боячись ката»,  оформлено виставку-роздум «Гідність не має національності», ілюстративний стенд «Я пишаюся, мій брате, тобою» та огляд літератури «Революція гідності: ціна свободи».

       Волонтерська робота продовжує об’єднувати небайдужих жителів міста у такій важливій для сьогодення справі, як допомога українським військовим.
Волонтерство дає людині можливість реалізувати себе у служінні суспільству. У Міжнародний День волонтера та напередодні свята Дня Збройних Сил України в читальній залі районної бібліотеки пройшло свято «Від серця до серця». 

В рамках заходу було нагороджено подяками, Почесними грамотами обласної та районної ради, районної державної адміністрації та Президентськими відзнаками "За участь у антитерористичній операції" волонтерів та учасників АТО. 

В залі панувала душевна атмосфера, лунали патріотичні пісні та вірші. А ще присутні переглянули відео волонтера Олексія Прищепи  про останню  гуманітарну поїздку   до зони АТО та слайд-показ від Менського районного центру  соціальної служби для сім’ї, дітей для молоді".Волонтери - це люди, які доводять, що їх мотивами є не матеріальні блага, а безхмарне майбутнє  нащадків і Батьківщини.  Їх об’єднує прагнення до свободи, почуття обов’язку, щирий патріотизм. 

До Дня Збройних сил України було оформлено інформаційний стенд «Могутній воїн, захисник держави».
           Бібліотеки району також не стоять осторонь і разом зі своїми користувачами проводять  діяльність зі збору гуманітарної допомоги військовослужбовцям, які знаходяться в зоні АТО.  

          Також бібліотекарі неодноразово долучалися до участі в різноманітних акціях, організованих волонтерами та громадськими організаціями.
Крім того, бібліотекарі  збирають фінансову та матеріальну допомогу солдатам,  проводять патріотичні заходи з залученням різних категорій населення, розповідають жителям міста про героїзм наших земляків та піднімають патріотичний дух жителів міста Мени.  
Ці заходи посприяли тому, що в бібліотеках району значно збільшилась кількість виданої літератури воєнно-патріотичного змісту.
Популяризація читання

     Одним з основних завдань бібліотеки сьогодні  – зробити книгу і друковані ЗМІ не лише доступними користувачеві, але й пропагувати читання як невід’ємну частину національної культури. Захопити людину читанням – завдання непросте. Масова робота – один із шляхів досягнення цієї мети бібліотекою.
     Активно використовуються в  роботі наочні форми популяризації української книги  районною бібліотекою:
«Весь світ у валізі» - постійнодіюча акція фрі-маркет;
«Каменяр української землі» (135 років історичній повісті «Захар Беркут» Івана Франка) - виставка-портрет;

«Спадок від батька українського театру»  (130 років  драмам «Ой не ходи, Грицю, та й на вечорниці» та «Богдан Хмельницький»  Михайла Старицького)  (до Міжнародного дня театру) – виставка одного жанру;
«Фантастичний світ Артура Конан Дойла (105 років науково-фантастичному  роману «Загублений світ» А. Конан-Дойла) - виставка книга-приманка;

«Гімн незламності людини» (65 років повісті-притчі Ернеста Хемінгуея «Старий і море») – виставка однієї книги.
· «Журнальний барвограй» - постійнодіюча журнальна виставка;

· «Три причини прочитати»  - книжкові закладки;

· «Трибун і поет, він гримів над світом, як ураган» (215 років від дня народження Віктора Гюго та «Невідоме про відомих: 10 фактів про Миколу Гоголя» (208 років від д н М. Гоголя) - година цікавих повідомлень;

·   «Цитуючи Пауло Коельйо» (70 років від дня народження Пауло Коельйо) – літературний цитатник;
· «Віртуоз жанру хорор» (70 років від дня народження Стівена Кінґа ) – виставка одного жанру;

· «Сенс життя вустами героїв Ірен Роздобудько» (55 років від дня народження Ірен Роздобудько) – виставка-портрет.
З давніх давен скарбницею духовного багатства, що поєднує минуле, сучасне і майбутнє - є книга. Вона здатна змінити життя, бути кращим другом і наставником. 

У районній бібліотеці діє  постійно діюча акція - запрошення «Не вистачає – візьми, є лишнє - подаруй», де всі бажаючі можуть обміняти свою книгу на іншу. 
        В читальній залі районної бібліотеки відбувся вечір пам’яті Дмитра Луценка «Коли ти зі мною, всміхається веснами обрій…», де  лунали пісні у виконанні хорового аматорського колективу «Осіннє золото» та народного аматорського фольклорного колективу «Криниці» лауреата премії ім. Григорія Верьовки та літературно-мистецької премії «Осіннє золото» ім. Дмитра Луценка районного будинку культури міста Сосниця, а також солістки ансамблю пісні і танцю «Менщина» Валентини Дмитренко.
       Учасники літературної студії «Муза» декламували вірші поета. Схвилював усіх присутніх телефільм «Усе любов’ю зміряне до дна», в якому про кохання, яке все життя зігрівало серце поета, розповідає його дружина    Тамара Іванівна. Теплі слова про Дмитра Омеляновича лунали з уст чернігівського поета, перекладача, публіциста, нашого земляка Михайла Ілліча Кушніренка та столичної гості Лідії Данилівни Луценко. Спогадами про рідну людину ділився син Сергій Дмитрович. 

      Дмитро Луценко залишив у спадок добірні зерна поезії, яким проростати ще через десятиліття, а то й століття. У них є майбутнє, є безсмертя, є вічність.
Вшанування пам’яті Т. Г. Шевченка  в бібліотеці вже стало доброю традицією. Цього року в стінах районної бібліотеки пройшов флешмоб  «Звучать Шевченкові слова». Учасники заходу ознайомилися з цікавими фактами з життя поета та декламували улюблені вірші Тараса Григоровича.
       Влітку у читальній залі Менської районної бібліотеки вже вкотре  відбулася зустріч  «Поговоримо про Японію» з письменником-земляком А. Г. Фесюном, доцентом факультету світової економіки та світової політики Московського державного університету ім.Ломоносова. 
       Учасники зустрічі дізналися багато цікавого про  Японію та ближче  познайомилися з історією, загадковими традиціями, звичаями та цікавими фактами про  цю дивовижну країну. Наприклад  про  японську національну традицію милування квітами – Ханамі та  національну кухню і  ще про те, що Японія - найбезпечніша країна у світі, а Японці й алкоголь - поняття погано сумісні. Під кінець зустрічі всіх охочих пригощали японським чаєм.
        В листопаді в Менській районній бібліотеці пройшла зустріч з гарною жінкою, талановитою поетесою, справжньою патріоткою України та нашою землячкою - Ніною Володимирівною Трало. Вона презентувала свою збірку віршів «Я вірю в долю», яку Ніна Володимирівна присвятила героям АТО та подіям останніх років в Україні. Щемливо звучали вірші, торкалися сердець присутніх і вселяли надію на те, що над Україною нарешті буде мирне небо.
Проведення таких заходів допомагає бібліотекарям  використати вже сформовані читацькі інтереси і поступово розширювати кругозір читача, допомагати у вихованні культури читання. Як результат, проводиться пропаганда читання, рекламується як сама бібліотека, так і бібліотечні послуги. 

                                       Народознавчий напрям
Народне мистецтво, яке створювалося віками і передається від покоління до покоління, залишається пріоритетним у діяльності бібліотеки. Адже формуваня народознавчої культури  підлітків є  невід’ємним елементом патріотичного виховання. 
Сприяти цьому процесові покликані бібліотеки, які сьогодні  є осередками  відродження народознавства.

Ефективною формою масової роботи з народознавства є народознавчі години. З часу прийняття християнства упродовж віків різні вірування, традиції і звичаї наших предків злилися з християнськими обрядами в одну гармонійну цілість і надійно оберігають духовний зв’язок поколінь. Враховуючи це  працівниками бібліотеки була підготована народознавча година «Пракоріння народної медицини» та виставка-сюрприз «Писанковий світ, писанкове свято».
       Стало доброю традицією нашої бібліотеки в день Андрія Первозванного, в який наші предки гуляли вечорниці, проводити зустрічі добрих друзів бібліотеки в нашій читальній залі. Для гостей звучали українські пісні у виконанні вокального ансамблю «Мелодія». Користувач районної бібліотеки і гість свята, Віталій Биков, веселив присутніх гумористичними мініатюрами. Працівники бібліотеки підготували театралізоване дійство «Жив був пес». Було приємне спілкування, багато сміху і радості.
Вихованню поваги й любові до української спадщини  сприяли як масові заходи, так і виставкові експозиції. Районною бібліотекою експонувалася книжкова виставка-демонстрація «Смаколики по-українськи», «За три дні Великдень!» журнальна мозаїка після перегляду яких користувачі бібліотеки  дізналися про давні традиції цього свята: що традиційно готували українці, що означають символи на писанках, як віталися наші предки на Великдень та багато чого іншого. Цікавою також була інформаційно-тематична експозиція «Священні коди вишивки» ( до Дня вишиванки).
А ще, в продовж року діяли виставки робіт народних умільців, виставки народних рушників,   вишитих сорочок,  мистецькі виставки картин та хенд-мейд.

         Цікаві форми проведення заходів розширюють кругозір користувачів  та  розвивають інтерес до минулого і сучасного. Адже звертання до традицій зовсім не означає нехтування сьогоденням. 
Без знання своїх коренів, традицій та звичаїв свого народу не можна виховати повноцінну людину. Знайомство з ними виховує любов до історії, культури, допомагає зберегти минуле.

Саме бібліотека, що має високий духовний та інтелектуальний потенціал, володіє безцінними книжковими скарбами, може здійснювати значний вплив на формування патріотичного світогляду користувачів.
Духовне відродження української нації, її культури  вкрай необхідне і воно має базуватись передусім на рідній мові й народних традиціях, на
безцінних зразках фольклору.

Підсумовуючи вищевикладений досвід, варто підкреслити, що будь-яку тему можна висвітлити всебічно та багатогранно. Для цього потрібні лише бажання, творчий підхід і любов до професії та читачів.
Майстер-класи

Зміни, які відбуваються навкруги, потребують нових рекламних рішень, нових підходів у роботі. Щоб справити враження на сучасного користувача, зробити бібліотеку яскравою, показати нестандартний зміст і форму роботи та створити затишну атмосферу у районній бібліотеці проходять різноманітні майстер-класи.

В переддень свята Перемоги,  в стінах районної бібліотеки, пройшла акція «Листівка для ветерана». В рамках акції старшокласники виготовляли та власноручно підписували вітальні листівки ветеранам  війни. 
          В День святого Валентина  в рамках акції «Серце у долоньці» учнівська молодь вчилась виготовляти валентинкиз побажаннями  для воїнів АТО.

       Паперовий журавлик, складений в техніці оригамі, вважається  міжнародним символом миру та надії. В стінах районної бібліотеки пройшов майстер-клас «Журавлик надії» де всі бажаючі мали можливість скласти власного паперового журавлика з побажаннями мирного життя. 

      Під час  благодійної акції «Краса врятує світ»,  ініційованої «Спілкою жінок Менщини», всі бажаючі мали можливість навчитися ліпити свищика  у майстра - гончара Олега Луцука.
Створити новорічний настрій допомагають чудові пінгвіни, які розмістилися в фойє під ялинкою. Майстер-клас з виготовлення новорічних пінгвінів провели в ЦРБ.
Бібліотека відчиняє двері до різноманітних можливостей, створює комфортне та дружнє середовище для всіх, хто шукає інформацію, надає доступ до технологій, нових знань, а також сприяє активному розвитку кожного користувача бібліотеки  та громади. 
Виставкова діяльність

Провідне  місце  у структурі  бібліотечно-інформаційної діяльності займає  виставкова робота. Саме книжкова виставка є засобом розкриття інформаційних ресурсів книгозбірні, її візитною карткою, відображаючи стиль бібліотеки і творчі можливості персоналу.
Виставкова діяльність є важливим напрямком роботи  відділу обслуговування районної бібліотеки. Справити враження на сучасного читача, зробити бібліотеку яскравою, показати нестандартний зміст і форму, внести ауру новизни, це ті завдання, які сьогодні ставлять перед собою працівники бібліотек району. 
Такі виставкі яскраві й цікаві, вони  сприяють пробудженню інтересу до народного мистецтва, художньої культури,дають можливість розширити уявлення про народні промисли. Виставки залишаються найбільш популярним і одним з базових засобів доведення інформації до користувачів бібліотеки.

Приділяється значна увага і популяризації творів  народного мистецтва краю.
· Для усіх жителів міста та району в  бібліотеці  пройшов культурно-пізнавальний захід – виставка творів живопису “Мистецька спадщина Менщини”. На виставці були представлені репродукції картин відомих художників, картини художників Менщини та  картини юних художників.
·   Чимало уваги привертала до себе виставка  хенд-мейд ляльок від Антоніни Пустовойт. Лялька, мабуть, найдавніша з іграшок, що були колись у людства. Кожна іграшка  неповторна, ніби має свій характер. Пізніше виставка доповнилася півниками, собачками та сувенірними брошками ручної роботи.
· В рамках  благодійної акції «Краса врятує світ» ініційованої «Спілкою жінок Менщини» в фойє бібліотеки діяла  автентична фотозона де всі бажаючі мали змогу сфотографуватись, переодягнувшись у старовинні українські костюми
· В рамках патріотичної акції  «Вишиванка єднає, Україну величає»  (до Всесвітнього дня вишиванки) в фойє районного будинку культури було оформлено фотозону в українському стилі.
· У вестибюлі протягом зимових свят діяв новорічний куточок  «Мерехтить вогнями лісова красуня» де користувачі милувалися лісовою красунею, а ще, їх зустрічали: сніговичок з купою подарунків, саморобні  сніжинки та різдвяні вінки. Крім того,   до новорічних і різдвяних свят діє виставкова галерея «Свято наближається…»;

· «Танок новорічних сніжинок» - паперовий арт із сніжинок, що розмістився у фойє бібліотеки. 
· «Казковий візерунок на вікні» - художній арт. Завітавши до читальної зали районної бібліотеки користувачі потрапляли до справжньої казки, яка оживала прямісінько на вікнах. 

· «Зима прийшла святкова» - ця виставка-інсталяція у вигляді креативної ялинки була оформлена із книжок зеленого кольору і знаходилась на кафедрі видачі літератури. Також діяла ретро-виставка новорічних листівок «Поштовий привіт з минулого».  
· «Мій Крим» - стенд у вигляді мапи півострова Крим де були позначені  жовто-блакитними квітами визначні та цікаві місця Криму, а ще, розміщені світлини з півострова від  користувачів та працівників бібліотеки. Таким чином, бібліотека долучається до громадської ініціативи – акції-солідарності.
       З метою популяризації книги та залучення до читання  було оформлено ряд цікавих книжкових інсталяцій, в оформленні яких  проявляється винахідливість та креатив бібліотекарів. Цей процес  нагадує ткання, поєднання візуального, логічного, тактильного і маніпулятивного.
·         «Торт» виставка інсталяція з  книжок для студентської молоді. Ця виставка була дуже незвичною і привертала увагу. Із книжок різних авторів був оформлений торт із свічками та стрічками. 

·   Книжкові інсталяції: «Веселка - барвиста і грайлива», «Літературна кава та книжковий чай», «Вішачки» та «Розумний чоловічок» що  експонувалися на свято Трійці у сквері біля районної бібліотеки, привертали увагу всіх, хто проходив мимо.
     Протягом  року також  оформлювались  книжково-ілюстровані виставки різної тематики. 

        Сьогодні важливо не обмежуватися традиційними формами роботи, а шукати нові шляхи популяризації бібліотечних ресурсів. Працівники бібліотеки  прагнули обов'язково привернути увагу читачів, викликати подив, цікавість, а, можливо, і здивування. І це  вдалось. Було багато питань і сміху, а вже зробити собі світлину на згадку захотіли майже всі.

Звертаючись до користувача засобами наглядної агітації, ми робимо спілкування з ним найбільш продуктивним, зрозумілим, більш образним.         

        Постійно бібліотеки працюють з такими групами читачів:

· школярі 9 – 11 класів;

· студенти;

· працююча молодь; службовці;

· пенсіонери;

· безробітні; 

· люди з обмеженими можливостями;

· переселенці зі сходу.

          За останні роки значно поширились і збагатились творчі аспекти діяльності  бібліотек, виділились нові перспективні напрямки в обслуговуванні користувачів та популяризації літератури, розроблялись нетрадиційні види додаткових послуг. 


Бібліотека широко відкриває двері для всіх, без винятку  користувачів, незалежно від віку, статі, етнічного та соціального походження, трудової зайнятості,  ступеня працездатності чи релігійних уподобань. 

Головна місія бібліотеки – допомагати людям знаходити відповіді в безмежному інформаційному просторі,  забезпечувати доступу до знань, інформації і художніх творів шляхом використання ряду ресурсів і служб. Проте, деякі жителі міста і району мають обмежений доступ до інформації.  
Є люди які, все життя любили читати книги, газети, журнали, часто ходили до бібліотеки. Але пройшли роки, вони постаріли, і вже не в змозі прийти по, улюблену книгу, чи не можуть цього зробити з  інших причин. 

Тому, на абонементі районної бібліотеки створена картотека обслуговування на дому. Обслуговуванням займаються  волонтери з кола користувачів бібліотеки. 

Люди з особливими можливостями, ветерани, воїни-афганці, чорнобильці та пенсіонери, які не мають змоги прийти до бібліотеки обслуговуються сусідами, родичами, соціальними працівниками та працівниками бібліотеки, які є книгоношами.

Волонтерство – це можливість змінити щось на краще, комусь допомогти і   навчитися чомусь новому. У 2017 році бібліотекою обслуговувалось  28 таких читачів. 

В Стольному, де є будинок пристарілих щочетверга проводять обмін книг та індивідуальну роботу з читачами. Створити пункт видачі та обміну літератури    в  Будинку  Ветеранів   виникла ідея    в працівників Стольненської філії відразу після того як з будинку пристарілих стали  приходити  мешканці –жителі    цього закладу. Вони  брали  книги і періодику  для  себе і для своїх  співмешканців. Потім  бібліотекарі дізналися, що ще є бажаючі почитати, але вони не можуть пересуватися.  Тоді  ми  звернулися  до керівництва з проханням на дозвіл, щоб в будинку для одиноких людей створити маленьку бібліотечку.   Після  такої  домовленості  ось уже  тривалий час  кожного  понеділка  з 12-ї до 14-ї  години  з книгами на різну тематику, з новою періодикою  ми відвідуємо   наших  одиноких людей.   Мешканці  цього будинку уже  так звикли  до  наших відвідин, що коли ми не приходимо з поважних причин вони переживають – чого нас  не було.  Адже  вони чекають на  нові книги, журнали та газети, а ще вони чекають на тепле слово, на цікаву розмову, на  задушевну бесіду. Інколи вони просять посидіти з ними, розповісти якісь новини, виконати невеличкі прохання. А ще ветерани завжди чекають масових заходів, які бібліотекарі проводять для них разом з дітьми.

Менською  районною бібліотекою використовується  багатий арсенал форм і методів роботи. Важливу роль у створенні комфортного обслуговування відіграють працівники бібліотеки, які уособлюють в очах користувачів всю бібліотеку, впливають на імідж, піднімають її авторитет. 

Привабливий образ бібліотеки сьогодні – багатогранний. Бібліотека потрібна людям як джерело інформації, як шлях до душі кожної людини. Працівники бібліотек району створюють для своїх користувачів максимально комфортне середовище. 

       Також робота бібліотек  була спрямована на підтримку обдарованої молоді, створення умов для її самореалізації  та  підготовки їх до активної професійної і громадської діяльності збереження сімейних цінностей та  традицій,  розвиток інтересу та поваги до історії України, формування екологічної культури, пропаганду читання.

Пошук нових підходів до масової роботи сприяв урізноманітненню видів і тематики заходів, підвищенню їх популяризації серед користувачів бібліотеки. Зрозуміло, що в своїй роботі ми не могли обійтись без традиційних презентацій, зустрічей, оглядів, днів інформації. Але нові методи і форми роботи не лише стали цікавими для постійних користувачів, але й привернули увагу нових.
4. Організаційна та методична діяльність на допомогу бібліотекам системи


Методичний відділ ставить на меті направлять роботу бібліотек-філій на створення оптимальних передумов для залучення до читання всіх категорій читачів і абонентів у книзі та інформації.


Діяльність бібліотек системи постійно вдосконалюється і здійснюється за чотирма основними напрямками:

· співробітництво з органами місцевого самоврядування;

· сприяння позитивному іміджу бібліотек;

· удосконалення довідково-інформаційної діяльності ЦБС.

       Протягом року з метою надання методичної та практичної допомоги здійснено 6 виїздів в сільські бібліотеки-філії. 


На базі центральної бібліотеки працювала «Школа бібліотекаря-початківця».
В 2017 році проведено 4 семінари для працівників ЦБС по плануванню роботи, підведенню підсумків роботи та звітності. В 2014 році започатковано районний конкурс «Краща сільська бібліотека-філія», який мав своє продовження в 2017 році.  Свою роботу презентували 5 бібліотек-філій продемонструвавши флеш-презентації. 

5. Проектний розвиток бібліотеки 

В 2017 р. наша бібліотека не приймала участі в написанні проектів. 

6. Формування фонду та його відображення в довідковому апараті

Відповідальність за збереження книжкового фонду покладається на всіх працівників бібліотеки, а також на читачів. Ця робота ведеться в двох напрямках: формування у читачів відповідальності за збереження книг і робота з боржниками. Ця робота починається відразу при записі читача до бібліотеки:

· по - перше, для запису необхідний паспорт;

· по - друге, фіксуються дані про місце роботи, домашню адресу, телефон, що дозволяє нагадати читачу про затримку книг;

· школярі, закінчуючи школу, обов’язково підписують обхідний лист у бібліотеці;

· особливо цінні, рідкісні книги, довідковий та краєзнавчий фонд даються для користування лише в читальному залі або на ксерокопіювання;

· важливими є індивідуальні бесіди при записі читача, коли його знайомлять з правилами користування бібліотекою та строком повернення книг. Власноручний підпис читача свідчить про його зобов’язання відповідально ставитись до збереження книг;

· з метою виявлення боржників проводиться щоквартальний ана​ліз читацьких формулярів, яким роблять телефонні попередження або й нагадування при зустрічі.

З метою контролю за збереженням фонду раз на 5 років проводиться перевірка фондів бібліотек згідно графіка перевірок.



Щомісяця у санітарні дні проводилося прибирання фонду та здійснювався поточний ремонт книг.

З метою попередження псування книг постійно проводилися профілактичні заходи: ознайомлення читачів з правилами користування бібліотекою, перевірка повернутих читачами книг на предмет їхньої цілісності, бесіди з читачами про дбайливе ставлення до книг. Підтримується оптимальний температурний режим (у ЦБ, в багатьох філіях з цим проблема), проводяться провітрювання.

           Книги теж старіють. Навіть при акуратному користуванні в них  відриваються  обкладинки, випадають сторінки. Такі книги потребують негайного "лікування" - їх треба підклеїти.  З метою збереження фонду проводиться  ремонт книг, який зараз просто необхідний, адже література дуже дорога.

Дотримуються правила пожежної безпеки. В кожній бібліотеці є план евакуації на випадок пожежі, спеціальні наклейки, якими позначено шлях до виходу. Також є спеціальні вогнегасники, стан яких перевіряється щорічно.

Всі працівники ознайомлені з інструк​цією з охорони праці.


В 2017 році надійшло літератури 7711 примірників. За бюджетні кошти - 232 книги.

 за галузями знань:

· суспільно-політична – 52,61 %

· природничо-наукова - 2,54 %

· техніка та сільське господарство – 4,14 %

· мистецтво, спорт  - 1,21 %

· художня література – 39,50 %

Вибуло:

· суспільно-політична – 32,86 %

· природничо-наукова - 3,50 %

· техніка та сільське господарство – 8,25 %

· мистецтво, спорт  - 1,69 %

· художня література – 53,70 %

В 2017 році з фонду ЦБС вибуло 11873 примірники. Загублені читачами – 55 книг (замінені рівноцінною літературою), по зношеності - 9258, з інших причин - 0, застарілі (журнали) - 2560.

Оновленість фонду – 2,2 %

Книгозабезпеченість – 14.0 

Читаність – 21,0

Обертаність – 1,5

Відвідуваність – 5,9

ЦРБ постійно проводить акції «Подаруй бібліотеці книгу» Роздруковані спеціальні книжкові закладки з запрошенням взяти участь в акції, щоб книги, які вже прочитали, принесли радість іншим. Оголошення про акцію публікує районні газети.

          В 2017 р. бібліотеки системи отримали в подарунок від авторів 86 книг. Читачі подарували 1267 книг. В дар від спонсорів, організацій надійшло 7 книг. 


Розподіл літератури, що надходить до Менської ЦБС проводиться комісією, до складу якої входять директор, заступник директора по роботі з дітьми, зав. відділом обслуговування, методист, зав. відділом комплектування, а також зав. бібліотеками-філіями (за бажанням). 

 
Комплектування фонду проводиться згідно потреб бібліотек системи. Працівниками бібліотеки проводиться щорічний перегляд забезпеченості бібліотек системи  літературою. Це дає можливість визначити яку літературу потрібно придбати і в якій кількості. На даний час бібліотека працює над проб​лемою більш повного забезпечення літературою сучасних авторів, економічного, юридичного та психологічно-соціального напрямків. Для більш повного задоволення запитів читачів всі бібліотеки системи ведуть «Зошити незадоволеного попиту» і найбільш потрібні книги включаються до картотеки доукомплектування для подальшого придбання.  Проводиться регулярне ознайомлення з каталогами видавництв. Останнім часом ефективним стало спілкування з видавництвами (перегляд каталогів, замовлення літератури) через мережу Інтернет. Питання про придбання необхідної літератури виноситься на засідання бібліо​течної Ради.
Формування фонду здійснюється за рахунок бюджетних та спонсорських коштів. Окрім того книги надходять з обмінного фонду ОУНБ ім. В.Г.Короленка. Облік книг в бібліотеці здійснюється по інвентарній книзі, книзі сумарного обліку, всі частини якої звіряються з документацією відділу комплектування та обробки літератури. Ведеться також реєстраційна кар​тотека періодики.
Весь книжковий фонд бібліотеки та система каталогів класифікуються по ББК. 
        Бібліотеки оперативно виконують опрацювання документів, що надійшли, ведуть облік фонду.

        Бібліотеки створюють і ведуть систему традиційних каталогів (алфавітний, систематичний), краєзнавчий, а у ЦРБ – зведений алфавітний каталог на фонд всієї системи та картотек (газетно-журнальних статей, літературознавчих, та краєзнавчих (у бібліотеках-філіях).

7. Розвиток матеріально-технічної бази

За рахунок депутатських коштів у 2017 році придбано два системні блоки для дитячої бібліотеки. 

В більшості бібліотеках-філіях зроблено косметичний ремонт за спонсорські кошти.

Більшість бібліотек знаходяться в приміщеннях Будинків культури, де протікають дахи, книги псуються. Приміщення потребують капітальних ремонтів, коштів немає. Ремонти в бібліотеках проводяться лише косметичні і за власні кошти бібліотечних працівників. Обладнання в бібліотеках застаріле, недостатньо стільців, стелажів, столів.  Вкрай необхідно провести ремонт читальних залів центральної і дитячої бібліотек. Одним з головних питань є недостатнє комплектування бібліотечних фондів ЦБС.
8. Доходи і витрати, заходи щодо зміцнення фінансової бази

Всього за 2017 р. до бібліотек системи надійшло 4220 тис. грн. 

З них (в тис.грн.):

· з загального фонду 3927,7 

· з спеціального фонду 292,3

Використання коштів в тис. грн.: 

всього по ЦБС 4219,6
· на оплату праці  3531,4

· на комплектування фонду 688,2

· на поточний і капітальний ремонти  0

· на придбання основних засобів 0
9. Соціальний розвиток колективу
Менська ЦРБ має непогані умови для плідної та творчої праці. Але більшість сільських бібліотек-філій знаходяться в неопалювальних приміщеннях. Тому, по домовленості з сільськими головами, декілька бібліотек на зимовий період працюють в сільських радах, школах. 

Для бібліотечних працівників району була проведені екскурсійні поїздки до м. Чернігів.
10. Заходи щодо вдосконалення управління бібліотекою

Бібліотеки району повністю забезпечені досвідченими і кваліфікованими кадрами. З 57 працівників  17 мають вищу фахову освіту (3 вищу, але не фахову) і  30 базову вищу фахову освіту (4 базову, але не фахову).

