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Відповідно Положення, про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств установ організацій та закладів спільної власності територіальних громад Менського району та умов Контракту, надсилаю звіт про діяльність підприємства у 2017 році. 
Додаток 1 на _____ аркушах. 

 Директор КП «Менарайкомунпослуга»                      В.А.Квашук
Додаток1                

Звіт про діяльність підприємства.

Комунальне підприємство «Менарайкомунпослуга» було створено шляхом зміни юридичної назви КП „Менське районне архітектурно-планувальне бюро” згідно рішення Менської районної ради від 29 грудня 2011 року «Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та зміну назви КП».

Згідно нової редакції статуту основна мета діяльності комунального підприємства є забезпечення належної експлуатації, підвищення експлуатаційної привабливості майна комунальної власності, а також збереження майна комунальної власності, закріпленого за КП рішенням Менської районної ради. Крім основної мети, за комунальним підприємством залишились роботи, пов’язані з регулюванням забудови населених пунктів і територій району, задоволення потреб територіальних громад та окремих громадян з питань ведення господарської діяльності в галузі будівництва, яке здійснюється відповідно до чинного законодавства.
         З метою здійснення діяльності, щодо заготовки і пресування вторинної сировини, та для забезпечення перевезення пресованої сировини,  було придбано 11 контейнерів та виготовлено 4 контейнери для збору вторинної сировини. Також було укладено нові договори цивільно-правового характеру з фізичними особами, щодо здійснення заготовки, пресування та транспортування вторинної сировини та з підприємствами та установами щодо заготовки та здачі вторинної сировини. 

     У 2017 році було заготовлено 10,7т твердих побутових відходів. Для покращення процесу пресування вторинної сировини було придбано ручний гідравлічний візок (роклу), автомобіль ГАЗ та штабелер гідравлічний.

Станом на 1 січня 2018 року на балансі КП «Менарайкомунпослуга» знаходится 50 контейнерів для роздільного збору сміття (29 шт. металевих та 21 шт. дерев’яний), які розставлені по населеним пунктам Менського району
          У 2017 році по «Програмі розвитку Комунального підприємства «Менарайкомунпослуга» Менської районної ради та забезпечення належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться в управлінні даного підприємства» кошторисом було затверджено 365230 грн. за загальним фондом та 93000 грн. – за спеціальним фондом. Профінансовано було 363899 грн. – за загальним фондом та 93000 грн. – за спеціальним фондом на придбання основних засобів (автомобіля ГАЗ 33021):

· оплата праці – 243097 грн.;

· нарахування на оплату праці – 55256 грн.;

· оплата теплопостачання – 8622 грн.;

· оплата електропостачання – 5433 грн.;

· водовостачання та водовідведення – 790 грн.;

· оплата послуг крім комунальних (оплата телекомунікаційних послуг, повірка лічильника тепла, страхування авто, інше) – 8781 грн.;

· оплата предметів, матеріалів, інвентарю (матеріали для обслуговування приміщень(миючі, лампочки, віники, замки і т.д), канцелярські товари, папір, запчастини до автомобіля, вогнегасники, матеріали для ремонту, інше ) – 41920 грн.

· придбання основних засобів (автомобіль ГАЗ 33021), спец. фонд – 93000 грн.
           Рішенням шостої сесії сьомого скликання Менської районної ради №177 від 23 грудня 2016 року було затверджено районну Програму поводження з твердими побутовими відходами на 2017-2021 роки. Згідно цієї програми було затверджено кошторисом 18000 грн. за загальним фондом та 26 000 грн. – за спеціальним фондом. Профінансовано у 2017 році за загальним фондом 17898 грн., за спеціальним фондом – 25300 грн.:

· оплата електропостачання – 1847 грн.

· послуги крім комунальних (оренда ангара, роботи по виготовленню контейнерів для вторинної сировини) – 7961 грн.

· оплата предметів, матеріалів, інвентарю (масло для преса, матеріали для виготовлення та ремонту контейнерів, інше) – 8090 грн.

· придбання основних засобів (ручний гідравлічний візок, штабелер) – 25300 грн. (спец. фонд).

Надходження та використання коштів від платних послуг комунального підприємства були наступними:

Надходження всього – 423111 грн.

З них:

- архітектурна діяльність – 4820 грн.

- кошти від надання в оренду землі та приміщень – 4499 грн.

- надходження від здачі зібраної та відпресованої вторинної сировини – 13046 грн.

- надходження від продажу виготовлених контейнерів для збору вторинної сировини – 5700 грн.

- організаційний внесок по проведенню ярмарку – 17658 грн.

- безповоротна благодійна допомога (по ярмарку) – 3000 грн.

- надходження відшкодувань за отримані комун послуги (включаючи заборгованість минулих періодів) – 374388 грн.

Також підприємством були здійснені витрати в сумі 398445 грн., з них: 

- витрати по заготівлі сировини (зарплата пресувальників, електроенергія по пресу, оренда ангара, вартість матеріалів і робіт для виготовлення контейнерів, реєстрація автомобіля, оплата сировини, бензин та інше) – 48869 грн.

- податки – 10132 грн.

- сплачено за комунальні послуги (тепло, електропостачання, водопостачання та водовідведення, вивезення, захоронення ТПВ) всього – 331457 грн.

- інші витрати (комісія банку, канцтовари, заправка картриджа, придбання господарських товарів та предметів для обслуговування приміщення, добові та витрати за авансовими звітами, інше) – 7987 грн.

-  згідно затвердженого рішення шостої сесії сьомого скликання  Менської районної ради від 23 грудня 2016 року №211 «Про передачу приміщення та майна районного стадіону» було передано Позашкільному навчальному комунальному закладу Менської районної дитячо-юнацької спортивної школи Менської районної ради Чернігівської області та знято з балансу КП «Менарайкомунпослуга» стадіон, спортзал, будівлю складу, загорожу, благоустрій, газову колонку та газові котли.

 (для 2017 року)

Разом витрат - 115586,68 грн.

