Звіт
про діяльність комунальної установи 

Менської районної ради 

«Трудовий архів Менського району»

Комунальну установу Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» було створено з метою здійснення заходів щодо створення належних умов для централізованого зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових та інших правовідносин юридичних і фізичних осіб району, та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду.
              В трудовому архіві станом на 01.01.2018 зберігається 29 фондів (6530 справа особового складу та 10 справ тимчасового зберігання), надаються довідки соціально-правового характеру та  консультації установам та підприємствам району, що знаходяться в стадії ліквідації щодо упорядкування документів.  
   За 2018 рік на зберігання було прийнято 1 фонд та видано 420 довідок  для  забезпечення соціально-правових потреб громадян Менського району.  Протягом звітного року  надавались консультації СК «Бірківський» щодо упорядкування документів. Згідно річного графіку проведення експертних комісій архівного відділу РДА директор КУ «Трудового архіву Менського району» брала участь у засіданнях 5 експертних комісій (готувала виступи та розглядала документи подані на розгляд ЕК). Для популяризації роботи трудового архіву у 2018 році була підготовлена одна виставки за документами. 

Для забезпечення діяльності трудового архіву було розроблено «Програму розвитку Комунальної установи Менської районної ради «Трудовий архів Менського району» на 2018 рік, згідно якої, відповідно до затвердженого кошторису було профінансовано 147666 грн.

Згідно плану заходів програми, було сплачено:

· оплата праці – 91278 грн.;

· нарахування на оплату праці – 26144 грн.;

· оплата теплопостачання – 6914 грн.;

· оплата водопостачання – 408 грн.;

· оплата електропостачання – 1003 грн.;

· оплата послуг крім комунальних (телекомунікаційні послуги, касове обслуговування, ремонт комп’ютера, заправка картриджа) – 4858 грн.;

· оплата предметів, матеріалів, інвентарю (коробки для архівних справ (картонаж), комплектуючі до комп’ютера, папір, канцтовари, марки, матеріали для ремонту архівосховищ та інші предмети для обслуговування установи) – 16712 грн.;
· оплата відряджень – 349 грн.

