Звіт про діяльність комунального закладу 
«Менська централізована бібліотечна система» 
Менської районної ради Чернігівської області за 2018 рік
Свою діяльність у 2018 році комунальний заклад «Менська централізована бібліотечна система» Менської районної ради спрямовувала на задоволення конкретних інформаційних потреб різних соціальних верств населення. А також проводила вивчення, обговорення, втілення в практику інновацій за такими напрямками: організація роботи з читачами, впровадження маркетингу, перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр - центр духовної культури, дозвілля, спілкування.

Менською  районною бібліотекою використовується  багатий арсенал форм і методів роботи. Важливу роль у створенні комфортного обслуговування відіграють працівники бібліотеки, які уособлюють в очах користувачів всю бібліотеку, впливають на імідж, піднімають її авторитет. 

Користувач бібліотеки завжди залишається в центрі уваги. Пріоритетним у роботі бібліотеки залишається питання про  посилення уваги до користувача, надання  допомоги в розкритті його творчих можливостей, покращення обслуговування користувача бібліотеки шляхом  задоволення інформаційних запитів та створення комфортного інформаційного середовища всім категоріям користувачів.


Головними напрямками популяризації літератури залишались питання відродження української національної культури, духовних надбань людства,  краєзнавства, розповсюдження економічних, екологічних знань, відзначення ювілейних дат письменників та поетів шляхом книжкових виставок, презентацією нових книг, зустрічей з письменниками-земляками, літературними вечорами, конкурсами, вікторинами, диспутами, іграми. Оперативно реагували на всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначати всі державні свята. 

Робота велась згідно плану роботи на 2018 рік, відповідно календарям знаменних та пам’ятних дат.
                      2. Звіт головних цифрових показників роботи

	Показники

роботи
	      За планом
	За звітом
	Виконання в %

	Книговидача
	525109
	525855
	100,14 %

	Читачі
	25018
	25017
	100,00 %

	Відвідування
	150030
	147932
	98,60  %


3. Масові заходи із залучення читачів, вдосконалення їх

обслуговування, з реклами бібліотеки

3.1 Організація бібліотечного обслуговування

У всіх бібліотеках системи відкритий доступ до літератури. Для кращого ознайомлення з літературою та розкриття різноманітності книжкових фондів бібліотеки використовують книжкові виставки.

            Основний принцип бібліотечного обслуговування  - точно, своєчасно виконати замовлення на літературу. Всі зустрічі, екскурсії, бесіди в бібліотеці починаються вчасно. 
При 13 сільських бібліотеках-філіях працює 20 пунктів видачі літератури. 

На сьогодні бібліотека залишається чи не єдиним безкоштовним джерелом одержання інформації, місцем самоосвіти, інтелектуального відпочинку, творчого спілкування і творчого розвитку молоді.
Для соціальних груп, які мають проблеми: безробітних, людей похилого віку і з обмеженими можливостями, переселенці зі Сходу. Для таких соціальних груп бібліотеки району підготували: «Азбука пошуку роботи»  - виставка-консультація - центральна бібліотека і бібліотеки-філії; Також, протягом року, були оформлені: «Ми маємо право!» – говорить Закон» - тематична полиця, виставка-довідка - «Територія закону: правова невідкладна допомога». «Відкриваючи свою справу» - виставка-пропозиція. (до Року бізнесу в Україні)
        Указом Президента України 2018 рік було проголошено  Роком реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!».

        З метою підвищення рівня правової культури та правової свідомості користувачів бібліотеки, та на виконання Указу Президента  було розроблено відповідний план заходів згідно якого щомісяця у районій бібліотеці проводились бесіди, інформаційні години, оформлювалися тематичні виставки, викладки літератури та прес-репортажі зі сторінок періодичних видань.    
        Одним із основних завдань бібліотечних закладів нашого району є формування позитивного іміджу бібліотеки, як закладу, що забезпечує доступ на місцевому рівні до найрізноманітніших знань, задовольняючи запити окремих громадян і громади в цілому.
    З цією метою через пошук сучасних, найбільш привабливих для читача форм популяризації книги, реклами бібліотеки та залучення нових читачів були проведені наступні масові заходи:

· «Є зайве – подаруй, не вистачає – візьми!» - постійнодіюча акція фрі-маркет;

· «Нам дарують!» - акція-подарунок та «Дякуємо за подаровані книги!» - виставка-подяка;
· «Тут оживає історія» - Web- огляд творів наших земляків. На хвилі сьогоднішнього краєзнавчо-туристичного буму хочеться привернути  увагу до творів письменників-земляків, у яких звучить менський колорит, тому бібліотекарями постійно проводиться реклама книг  письменників-земляків;
· «Твій улюблений журнал!» - віртуальний флеш-моб;
· «Етика ділових стосунків» - огляд літератури;
· «По рубриках газети «Праця і зарплата» -  репортаж зі сторінок періодичних видань;
· Тиждень книги «Book Fest!» (до Дня книги та авторського права)
· «Книги українською!» (до Дня української писемності та мови) - культурно-освітня акція;
· «Сяє молитовне слово Пророка» - літературний флешмоб.
Протягом року (щоквартально) в районній бібліотеці готувались шрот-листи мета яких – ознайомити користувачів бібліотеки з новими надходженнями. 

          День відкритих дверей вже традиційно проводиться до Всеукраїнського дня бібліотек, а ще, цього року Менській районній бібліотеці виповнилося 120 років. Працівники бібліотеки влаштували справжнє свято свято для своїх читачів. Від ранку і до вечора приходили привітати бібліотеку-ювілярку відвідувачі. На сходах читачів зустрічали книжкові інсталяції, у фойє - галерея світлин з історії та сьогодення бібліотеки, виставка-акція «Кіт у мішку», інсталяція «Книжковий торт». Читальна зала пропонувала різноманітні виставки «Книги та газети - ровесники бібліотеки», «Книжкові контрасти» (найбільша і найменша за форматом книги, найтовща і найтонша і найстаріша та найновіша), інсталяції «Бібліотека» та «Книжкова веселка» та інші. Приємно було отримати від молоді комплімент, що це дуже цікаво і креативно. Відвідувачі, на згадку про свято, отримували сертифікати «Почесний друг бібліотеки» в різних номінаціях, як то: «Читач-виручалочка», «Читачів таких би нам побільше», «Найактивнійший читач», «Найпозитивніший читач» та ін. Усіх пригощали чаєм та солодощами.
Працівниками бібліотек постійно здійснюється аналіз читання задля виявлення читацьких інтересів. Важливим залишається здійснення якісного обслуговування та оперативного задоволення  інформаційних запитів і уподобань користувачів. У бібліотеці заведено  зошит відгуків про прочитані книги на абонементі - «Раджу прочитати». 
Робота бібліотек району спрямована на покращення обслуговування, залучення нових користувачів, рекламу бібліотеки серед жителів та, особливо, молоді міста, а також забезпечення розумного балансу між необхідністю інновацій і збереженням цінних бібліотечних традицій. 

Також про заходи, які вже пройшли, публікувались матеріали. В цьому році таких публікацій було 29. Також інформацію про роботу бібліотек району можна знайти на менському інтернет-порталі «Наше слово»,  районному інтернет-виданні Менщина - Новини, єдиному інформаційному порталі трьох міст Корюківка Мена Щорс «Моє місто» та офіційному веб-сайті Менської районної державної адміністрації. 
Спільні масові заходи з залученням організацій-партнерів

     Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, краєзнавчим музеєм ім. В.Ф. Покотила, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газет «Наше слово», «Менщина», Менським відділенням Чернігівського земляцтва, районними організаціями Спілки чорнобильців України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, церквою, волонтерами, які допомагають бійцям АТО. 

        В Менській ЦБС налагоджена тісна співпраця з громадськими організаціями. Вже багато років співпрацює ЦБС з жіночим клубом «Енергія»; «Нащадки АРРАТТИ», Менським відділенням Чернігівського земляцтва. Проводяться зустрічі з письменниками-земляками та презентації їх нових книг. 

Заходи до ювілеїв відомих земляків проходять на їх малій батьківщині за участю сільських бібліотек-філій – у Синявці, Сахнівці,  Волосківцях та інших.

    Бібліотека тісно співпрацює з районними організаціями Спілки чорнобильців     України та Спілки воїнів-інтернаціоналістів, ветеранською організацією для яких щорічно проводяться масові заходи. 
   Співпрацюючи з місцевою владою та громадкістю бібліотека створює позитивний імідж та реалізує інтереси усіх учасників процесу. Постійно розширюється коло  друзів та партнерів, міцніють відносини з владою та громадськими структурами. Про роботу  бібліотеки знають не тільки користувачі, а й усі жителі району. 
3.2 Зміст і організація роботи з читачами

Масова робота  сприяє формуванню читацького активу бібліотеки,  задоволенню і розвитку інформаційних потреб і запитів, зростанню кола пізнавальних читацьких інтересів та  проведення дозвілля, здійснює рекламу бібліотеки, створює її імідж  та є необхідною умовою успішної роботи бібліотеки.

Основними завданнями бібліотечних заходів є:
       Реалізація державної політики в галузі  культури, освіти, мистецтва

       Утвердити громадянина України не лише як носія пізнавальних здобутків попередніх поколінь, а й як активного, самодостатнього учасника суспільного розвитку
       Всебічний розвиток людської особистості як рівновеликої цінності
       Сприяти загальному розвитку особистості, її здібностей, як до засвоєння знань, самостійності у прийнятті рішень, критичності та культури мислення
       Розвивати інформаційні і соціальні навички у читачів
       Виховання загальної культури, національної свідомості, шанобливого ставлення до книги
       Виховання у читачів інформаційної культури, культури читання
       Формування вміння користуватись бібліотекою, її послугами, книгою, її довідковим апаратом
       Розвивати творчу думку, пізнавальні здібності та інтереси читачів

       Сприяння за допомогою різних форм і методів бібліотечної роботи самоосвіті користувачів

       Забезпечення їх літературою для  задоволення соціальних і культурних потреб
        Піднесення бібліотечної справи на якісно новий рівень.   


Основні напрями роботи бібліотеки:

· вивчення читацьких інтересів;

· робота з бібліотечним фондом;

· виховання культури читання;

· краєзнавча робота;

· популяризація літератури;

· молодіжна програма;
· формування екологічної культури;
· виховання військового-патріотизму;
· швидке реагування на події в світі.
Молодіжна програма

В наш час дуже важливо підтримувати та розвивати привабливий імідж сучасної бібліотеки, особливо для молоді, посилюючи її вплив на культурний та духовний розвиток підростаючого покоління.                            

Завдання бібліотеки сьогодні допомогти у формуванні ціннісних орієнртирів молодого покоління та визначення саме цих мотивів. Проводячи масові заходи, бібліотеки задовольняють потреби молоді в освіті та самоосвіті, профес ійному вдосконаленні, розширенню світогляду, духовному, естетичному розвитку.
Бібліотеками району проводяться різноманітні масові заходи, які допомагають юним користувачам зорієнтуватися в сучасному житті, піднімають важливі проблеми сьогодення, які цікавлять сучасного підлітка: «А щастя буває різним!» (до Міжнародного дня щастя) ілюстрована фотовиставка, «Сім’я єдина, де тато, мама і дитина»  (до Міжнародного дня сім’ї) ілюстрований стенд, «Гендерні особливості сучасної сім’ї» (до Українського дня родини) інформаційний стенд, «Guten Abend!» (до року німецької мови в Україні)  виставка-словник, «Справжній друг – подарунок долі» (до Міжнародного дня дружби) флешбук книжковий, акція-запрошення «Від серця до серця, нехай дзвенить мова мов джерельце» (до Міжнародного дня рідної мови), «Усмішка – це поцілунок душі» інформаційний стенд (до Дня посмішки), «Поезія - голос душі людської» виставка-огляд (до Всесвітнього дня поезії), Патріотична акція  «Вишиванка єднає!» та прес-репортаж «Свято української душі» (до Всесвітнього дня вишиванки). 
Одним із пріоритетних напрямків  роботи бібліотек із молоддю була популяризація правових знань задля сприяння у формуванні правової свідомості і правової культури. Цій темі присвячені заходи:  інформаційний стенд  «Права свої ти захисти, та ланцюг закону не впусти» (до Дня захисту прав людини), «Навички правосвідомої поведінки» година первентинного виховання  (до Дня захисту прав дитини). 
 Підлітки мали змогу ознайомитись з літературою по темі, представленій на виставці «Людина у світі законів» та на інформаційно-тематичній викладці літератури «Право. Суспільство. Демократія» (до Міжнародного дня демократії). Проведення цих заходів допомагає молоді вирішувати різні проблемні ситуації в рамках статей закону. 
Вся ця робота координується з школами,  навчальними медичними закладами, іншими установами.
Краєзнавча робота

Літературно-краєзнавча робота бібліотек - це велика патріотична справа, важливий засіб успішної пропаганди і вивчення всього багатства письменства краю. 
Краєзнавчі документи виділено окремо у краєзнавчий куточок, що розміщений у читальному залі центральної бібліотеки. 
Персональні виставки присвячуються як уродженцям краю, так і видатним діячам, життя яких було пов’язане з Менщиною та Чернігівщиною.

Бібліотеками району постійно відзначаються ювілейні дати письменників-земляків.  З циклу серії заходів та постійно діючої виставки «Видатні земляки-ювіляри»:

· «Переможець левів»: Терентій Корінь» інформ-досьє  до 135-ти річчя від дня народження Терентія Савича Коріня (1883 - 1931) чемпіона світу з класичної боротьби. Народився в с.Блистова;
· до 185-ти річчя від дня народження Кістяківського Олександра Федоровича (1833 - 1885), історика  і   правознавця, нашого видатного земляка,  що народився в с. Городище, була оформлена тематична полиця «Кістяківський Олександр Федорович і його спадок»; 

· ювілейна мозаїка «Народний музика – Аврам Гребінь» до 140- річчя від дня народження Аврама Родіоновича Гребеня (1878 – 1961), відомого українського лірника. Народився в с.м.т. Березне;
· ювілейна виставка «Доля, пов’язана з бандурою» до140-річчя від дня народження Петра Федоровича Ткаченка-Галашка (1878 -1918), українського кобзаря.  Народився в с. Синявка. 
Сьогодні важливим залишається питання створення єдиного інформаційного поля, що забезпечує доступність краєзнавчої інформації будь-якій зацікавленій особі. Бібліотека є інформаційною базою життя спільноти, саме тут акумулюється місцева інформація. 

Бібліотека тісно співпрацює з громадськими організаціями. Зокрема,  спільно з районною організацією Спілки жінок України, ми прийняли участь в реалізації польсько-канадського проекту «Менщина туристична». Результатом стало відкриття на базі бібліотеки «Менського інформаційного туристичного центру». 

         Різнопланові форми краєзнавчої роботи допомагають знайомити користувачів із славетними сторінками життя міста, його видатними мешканцями. Дієвими формами залучення користувачів до читання краєзнавчої літератури були: 

· зустріч з поетесою, журналісткою, редакторкою Волноваської районної газети «Наше слово» Альони Мержевської;

· зустріч з журналістом, краєзнавцем, громадським діячем Олександром Ясенчуком та презентація його книги  «Чернігів часів Української Революції 1917-1918 р.р.»; 
· «Ми і наша земля - Менщина» (до Дня пам’яток історії та культури) – виставка-експозиція;
· «Нема без кореня рослини, а нас, людей, без Батьківщини» уявна гра-подорож до Дня туризму.
       З метою популяризації літератури про рідний край працівники бібліотеки використовують різні форми роботи.  Книжкові виставки, тематичні полиці та книжкові інсталяції  залишаються однією із основних форм популяризації краєзнавчих документів. Вони дозволяють якнайповніше розкрити фонд бібліотеки, привертають увагу користувачів до новинок краєзнавчої літератури.
· виставка картин Миколи Гречухи; 
· виставка картин макошинської художниці Оксани Горбач; 
· виставка  талановитої художниці Інни Бабело; 
· огляд творів наших земляків "Тут оживає історія"; 
· виставка-експедиція «Серед лугу лелека  і діброва далека».

Народознавчий напрям
Одним з пріоритетних напрямів роботи бібліотеки та патріотичного виховання молоді є народознавство. Вивчення культурної спадщини рідного краю, його звичаїв, традиції, обрядів, організація і проведення народних свят,  релігійних свят посідає одне з головних місць у народознавчому краєзнавстві. 

  В лютому, на зустріч з вивчення власного родоводу із Галиною Яровою «Вивчення родинної історії: як дослідити та укласти родовід», організованої спільно з учасниками проекту «Менщина туристична», в рамках заходу «Менського інформаційного  туристичного центру»,  відшуковувати своє коріння прийшло чимало людей. Галина Ярова, наша землячка (з Величківки), доцент Київського національного університету імені Шевченка.
Ефективною формою масової роботи з народознавства є народознавчі години. Працівниками бібліотеки була підготована народознавча година «Здоров’я - мудрих гонорар». Вихованню поваги й любові до української спадщини  сприяли як масові заходи, так і виставкові експозиції. Районною бібліотекою експонувалася книжкова виставка-порада «Гімн цвіту, травам і природі: цілюща сила природи» (до Дня Великомученика Пантелеймона-цілителя), «П'янко пахне медом рідний край» виставка демонстрація.
        «Зустрічаємо Великодень!» журнальна мозаїка, книжкова виставка «Великодня кухня давніх українців!», після перегляду яких користувачі бібліотеки  дізналися про давні традиції цього свята: що традиційно готували українці,  як віталися наші предки на Великдень та багато чого іншого.

       «Великоня писанка: мандрівка через століття!» під такою назвою, для молоді, пройшов історичний екскурс. В рамках заходу присутні дізналися про сакральні коди, основні правила розпису великодньої писанки та традиції святкування Великодня.

А ще, в продовж року діяли виставки робіт народних умільців,  мистецькі виставки картин та хенд-мейд.

      Цікавими з народознавства були: книжкова виставка «Національна святиня України» та  прес-репортаж «Свято української душі» ( до Дня вишиванки). А ще, в стінах районної бібліотеки пройшла патріотична акція «Вишиванка єднає» в рамках якої, учасників акції, запросили до перегляду медіа-показу «Закодована вишиванка». Для користувачів абонементу для дорослих цікавою була мультимедійна година-презентація «Петриківський розпис: закодоване послання».   
Екологічний напрям

Одним із напрямків роботи  бібліотеки є екологічне виховання користувачів, формування у них екологічного світогляду. Тема захисту навколишнього середовища завжди знаходиться у полі зору бібліотечних працівників. Бiблiотеками району придiляється значна увага проблемам iнформацiйної пiдтримки екологiчної просвiти, формування у користувачів навичок екологiчної культури.
     

«Таємниці зеленої аптеки» під такою назвою до Всесвітнього дня здоров’я діяла виставка-адвайзер в стінах районної бібліотеки.  

До роковин з дня вибуху на Чорнобильській атомній електростанції  в стінах районної бібліотеки пройшов урок-міркування «Мужність і біль Чорнобиля»  та диско-лекція «Техногенні катастрофи в історії люства». 

До Дня ліквідаторів на Чорнобильській АЕС  оформлено виставку-репортаж «Ви чули, як плаче спустошена Прип’ять?»

          До Дня збереження озонового шару в районній бібліотеці було оформлено журнальну мозаїку «Наша планета – живий світ», а до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища  виставку-імпульс - «Збережи нашу планету!» 

      Заходи, які проводилися бібліотеками, сприяли зміцненню екологічного світогляду юнаків і дівчат, свідомому розумінню законів і зв’язків у природі.
Патріотичний напрям

Важливим засобом патріотичного виховання є популяризація української мови. Отож, до Дня рідної мови в районній бібліотеці пройшла акція-запрошення «Від серця до серця, нехай дзвенить мова мов джерельце». В рамках акції, в цей день, всі відвідувачі бібліотеки розмовляли виключно українською мовою.

         До дня Соборності України в стінах районної бібліотеки пройшла година патріотизму «Соборна Україна: від ідеї до життя». В рамках заходу присутні мали змогу переглянути документальний фільм «Злука. День Соборності України» (із циклу «Перемоги України», присвячений тим величним історичним подіям.  До заходу було оформлено ряд виставок: «Під Собором свободи», «На шляху до Соборної України», тематична полиця «Соборність України: естафета поколінь» на юнацькому абонементі, та виставка-портрет історичних діячів «Соборність українського духу».
          До Міжнародного дня пам’яті Голокосту було проведено годину суду «Голокост – злочин проти людства». До заходу було оформлено панораму історичних фактів «Історія та уроки Голокосту».
29 січня 2018 року в Україні на загальнодержавному рівні відзначалася 100-та річниця бою під Крутами, котрий для Українського народу став символом героїзму та самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність. До Дня пам’яті Крут районною бібліотекою була підготована година пам’яті «Через Крути у майбуття!» до якої експонувалася тематична полиця  «Крути: пам’ять серця».
З метою вшанування пам'яті, виховання в суспільстві шанобливого ставлення до подвигу й жертовності попередніх поколінь та  до Дня пам’яті Корюківської трагедії в районній бібліотеці діяли книжкові виставки: «Корюківська трагедія: анатомія злочину», «Корюківка, 1943: злочин проти людяності» та «Ми будем вічно пам’ятати і вам забути не дамо».
У своїй роботі з національно-патріотичного виховання фахівці  бібліотек району  використовують різноманітні форми роботи:

· «І дзвони заплачуть печаллю, відлунням минулій біді»  (До Дня скорботи і пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу) - історична година;

· «Жахливих років гіркота…» (до Дня пам’ті жертв політичних репресій) -інформаційна хвилина;
· «Найбільша в світі шана за всіма законами буття»  (до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників) – година шани;
· «У світі воскреслої правди» (80-ті роковини Великого терору масових політичних репресій 1937-1938-го років) - екскурс в історію;

· «Подвиг Ніколаса Вінтона!» ( до Дня  боротьби з фашизмом та антисемітизмом) – інформаційна хвилина;
·  «Я, ти і наш мальований і немальований Бог» (Роман Тетяни Пахомової) – бібліопюпінг.

Задля вшановувати пам'яті тих, хто захищав рідну землю в роки Другої Світової війни, проведені такі заходи: 

· «Будь славен день Святої Перемоги» година шани;

· «Сповідь солдатського серця: непрочитані листи 1941…» бібліотечні читання;

· Акція «Листівка для Ветерана», яка щорічно проходить в переддень свята Перемоги, вже стала доброю традицією для районної бібліотеки. Учні школи імені Т. Г. Шевченка, із задоволенням долучилися до акції і, в продовж тижня, під час майстер-класу   виготовляли вітальні листівки для стареньких ветеранів. В цих привітаннях, зроблених власноруч, присутня частинка душі і трохи любові тих, хто їх створював.
До Дня Перемоги діяли виставки: «Вогонь війни у літературі» виставка-хроноскоп, «Пам'ять палаючих років» виставка воєнно-патріотичних книг та тематична полиця «Війні немає забуття».
Важливе місце у системі патріотичного виховання молоді займає виховання любові і пошани до історії народу. Найбільш  цікаві заходи, що відбулися з цієї тематики: 
· «Статут» Володимира Мономаха» (965 років від дня народження та до дня  пам’яті князя Володимира Мономаха) - інформаційна хвилинка;

· «Постать на тлі епохи: Кирило Розумовський»  (290 років від дня народження Кирила Розумовського) - інформаційно-біографічне досьє;

· Повчання дітям» (965 років від дня народження та до дня  пам’яті князя Володимира Мономаха) – виставка однієї книги;

· «Від декларації до незалежності» (до д. Конституції України) – історичний екскурс та історична панорама - «Конституція України: від стародавніх документів Київської Русі до сьогодення» (до д. Конституції України);

· «Цвітуть, неначе квіти волі, Знамена жовто-голубі»  (до Дня Державного ПрапораУкраїни) – історичний екскурс та виставка-демонстрація - «Віковічна святиня – знамено України»;

· «Символ величі України» виставка інсталяція  та виставка-присвята «Лине пісня незабутня, в ній надія на майбутнє» (День Гімну України);  
· Тематичні полиці:   «Обличчя української історії: Ярослав Мудрий» (1040 років від дня народження), «Спочатку було Слово» (до 1030-ї річниці хрещення Київської Русі та до року Божого Слова в Україні), «Палкий патріот України -  останній гетьман Павло Скоропадський» (145 років від дня народження Павла Скоропадського).
Військовий патріотизм

У бібліотеках щорічно вшановують усіх тих, хто боровся за незалежність України, віддав своє життя за мир та спокій на рідній землі – учасників національно-визвольних рухів ХХ століття, героїв Революції Гідності, учасників АТО, всіх тих, хто тілом, серцем і душею відчуває свою відповідальність і причетність до оборони України. 
      До Дня вшанування Героїв Небесної Сотні в районній бібліотеці пройшла патріотична година «Першими гаснуть зорі, що палають сильніше за всіх».  В читальній залі районної бібліотеки  було оформлено інформаційний стенд «Воїни Небесного лицарства!»,  а в фойє бібліотеки діяла фотовиставка  фотографій зі Сходу України «Земля ридає, плачуть небеса!».

До Міжнародного дня Миру в бібліотеці діяла виставка-протест  «Ні – війні!». До Дня захисника Вітчизни  в читальній залі діяв інформаційний стенд «Пам’ятаючи живемо» на якому представлені фото загиблих земляків в зоні антитерористичної операції на Сході України. 

        Вшановуючи подвиги наших пращурів, до дня Козацтва було організовано виставку плакатів «Воїни: від сивої давнини до сьогодення» із зображеннями вояків різних періодів історії. 

До Дня Гідності та Свободи було підготовано огляд літератури «Їх вічна слава в пам’яті народу», виставка-роздум «Цвітуть на майдані криваві тюльпани»  та  інформаційна година «Революція гідності: національний подвиг».

У Міжнародний День волонтера в  районній бібліотеці діяли: книжкова виставка «Волонтер – звучить гордо!» та  тематична полиця  «Стан душі – волонтер!», а напередодні свята Дня Збройних Сил України було оформлено  інформаційний стенд «Україно, ми твоя надія!»
Також бібліотекарі неодноразово долучалися до участі в різноманітних акціях, організованих волонтерами та громадськими організаціями.
Крім того, бібліотекарі  збирають фінансову та матеріальну допомогу солдатам,  проводять патріотичні заходи з залученням різних категорій населення, розповідають жителям міста про героїзм наших земляків та піднімають патріотичний дух жителів міста Мени.  
        Ці заходи посприяли тому, що в бібліотеках району значно збільшилась кількість виданої літератури воєнно-патріотичного змісту.

Популяризація читання

Одним з основних завдань бібліотеки сьогодні  – зробити книгу і друковані ЗМІ не лише доступними користувачеві, але й пропагувати читання як невід’ємну частину національної культури. 
     Активно використовуються в роботі наочні форми популяризації української книги  районною бібліотекою, ось деякі з них:
· «Декамерон»: комедія людських доль» (665 років збірці  психологічних новел «Декамерон» Джованні Боккаччо) - бенефіс книги;

· «Нерозривність часів: від минулого до сьогодення» (50 років історичному роману «Диво» Павла Загребельного), (до Дня слов’янської писемності) - виставка книга-приманка;

· «Справжні цінності життя» (90 років пригодницько-фантастичному роману «Людина-амфібія» Олександра Беляєва), (До Всесвітнього дня фантастики) - пам’ятник літературному герою;

· «Вічна боротьба людської душі» (210 років трагедії «Фауст» Йогана Вольфганга Гете)  - виставка-інсталяція;

· «Світ печалі і скорботи – світ Олівера Твіста» (180 років роману Чарльза Діккенса «Пригоди Олівера Твіста»), (до Міжнародного дня толерантності) – виставка інформ-досье;

· Як відьми дощ вкрали?»  (185 років    сатирично-фантастичній повісті «Конотопська відьма» Григорія Квітки-Основ’яненка)  - тематична полиця.

Викликали зацікавленя у користувачів бібліотеки такі форми популяризації літератури:

· «Журнальний барвограй» - постійнодіюча журнальна виставка;

· «Три причини прочитати»  - шрот-листи;

·  «Весь світ у валізі» - постійнодіюча акція фрі-маркет;
· «Під знаком  коронованого слова» - виставка-прем’єра;

· «Галерея іменинників!» (Книги ювіляри 2018 року) – виставка-ювілей.
· «Літературний герой: реальність чи фантазія» - літературний базар;
· «Найніжніший лірик, український соловейко Володимир Сосюра» (до 120-річчя від дня народження Володимира Сосюри );
· «Яскравий світ фантастики Марини Дяченко» (до 50-ти річчя від д. народження Марини Дяченко) – пличка одного жанру;
· «Всесвітній мандрівник, пророк і чарівник – Жюль Верн» (190 років від дня народження Жюля Верна) - виставка- літературна подорож;
· «Адвокат людської долі – комісар Мегре» (115 років від дня народження Жоржа Сіменона) - виставка одного персонажу;
· «Полум’яне слово Лесі Українки» (105 років від дня смерті Лесі Українки) – літературний цитатник;
· «Сяє молитовне слово Пророка » (Т.Г. Шевченко) – літературний флешмоб;

· «На сцені «Лялькового дому » (190 років від дня народження Генріка Ібсена) – виставка-приманка;

· «Автор історичної мініатюри» ( 90 років від дня народження Валентина Пікуля) – інформаційна хвилинка, та  інші.
У районній бібліотеці діє  постійно діюча акція - запрошення «Не вистачає – візьми, є лишнє - подаруй», де всі бажаючі можуть обміняти свою книгу на іншу. 
Дієвою формою роботи з популяризації читання є бібліографічні огляди літератури:

«Літературним гурманам» - огляд нових надходжень;

«Світ жіночих журналів» - веб-огляд;

«Твій улюблений журнал!» віртуальний флеш-моб;

«Канікули з книгою:10 найкращих…» - літні читання, виставка-рекомендація;

«Від-кутюр – вишукане читання» - інформ-реліз;

«Світ рукоділля» - огляд книг для рукодільниць;

«Овіяні романтикою козацької вольниці» огляд літератури до Дня        українського Козацтва; 
«Українські новинки книжкового ринку» – бібліогід;
«Майдан, АТО очима сучасників» - веб-бібліоогляд до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні;

«Найцікавіші книжкові новинки для справжніх чоловіків!» - інтернет-огляд новинок літератури;

«Кохання, що схоже на казку» огляд нових книг про кохання; 

«Книжкові новинки для бібліогурманів» - огляд нових надходжень.
Цікавою стала веб-бібліотерапія «Сьогодні п’ятниця, а завтра - вихідний!». В рамках якої щодня, протягом тижня, бібліотекарем викладались в мережі «Інтернет» заклик прочитати книги-антидепресанти, які піднімуть настрій і просто принесуть задоволення осінньої пори. Проведення таких заходів допомагає бібліотекарям  використати вже сформовані читацькі інтереси і поступово розширювати кругозір читача, допомагати у вихованні культури читання. Як результат, проводиться пропаганда читання, рекламується як сама бібліотека, так і бібліотечні послуги.                                      
Майстер-класи

Щоб справити враження на сучасного користувача, зробити бібліотеку яскравою, показати нестандартний зміст і форму роботи та створити затишну атмосферу у районній бібліотеці проходять різноманітні майстер-класи.

В переддень свята Перемоги,  в стінах районної бібліотеки, пройшла акція «Листівка для ветерана». В рамках акції старшокласники виготовляли та власноручно підписували вітальні листівки ветеранам  війни. 

          Новорічний майстер-клас пройшов в стінах районної бібліотеки в переддень Нового року. Виготовляли і пухнастого мякенького місяця, і сяючі зірки. Результатом стала новорічна фотозона у фойє бібліотеки та гарний настрій наших користувачів.

          Ряд майстер-класів пройшов за ініціотивою  учасників проекту «Менщина туристична», в рамках заходу «Менського інформаційного  туристичного центру». 
Виставкова діяльність

Виставкова діяльність є важливим напрямком роботи  відділу обслуговування районної бібліотеки. Справити враження на сучасного читача, зробити бібліотеку яскравою, показати нестандартний зміст і форму, внести ауру новизни, це ті завдання, які сьогодні ставлять перед собою працівники бібліотек району. 
Приділяється значна увага і популяризації творів  народного мистецтва краю.
· «Мальвничий світ в травневих барвах» виставка картин Оксани Горбач

·  «Наодинці з природою» виставка картин Інни Бабело.
· Чимало уваги привертала до себе виставка картин місцевого художника Миколи Гречухи «Мій рідний край, це серця пристань». 
· В читальній залі районної бібліотеки діяла виставка робіт у техніці бісероплетіння та канзаші «Весняні візерунки» нашої читачки Катерини Ганнущенко.
З метою популяризації книги та залучення до читання  було оформлено ряд цікавих книжкових інсталяцій, в оформленні яких  проявляється винахідливість та креатив бібліотекарів:

«Новорічний подарунок» - виставка-інсталяція з книжок;
· «Новорічний сюрприз» - книжкова міні-інсталяція;
·   «Торт» книжкова інсталяція  до дня відкритих дверей в рамках святкування 120-го ювілею районної бібліотеки. Із книжок різних авторів був оформлений торт із свічками та стрічками;
  Книжкові інсталяції: «Книжкова веселка», «Бібліотека» та «Вішачки», що  експонувалися на ювілейне свято районної бібліотеки.
     Протягом  року також  оформлювались  книжково-ілюстровані виставки різної тематики. 
        Постійно бібліотеки працюють з такими групами читачів:

· школярі 9 – 11 класів;

· студенти;

· працююча молодь; службовці;

· пенсіонери;

· безробітні; 

· люди з обмеженими можливостями;

· переселенці зі сходу.

4. Організаційна та методична діяльність на допомогу бібліотекам системи


Методичний відділ ставить на меті направлять роботу бібліотек-філій на створення оптимальних передумов для залучення до читання всіх категорій читачів і абонентів у книзі та інформації.


Протягом року з метою надання методичної та практичної допомоги здійснено 6 виїздів в сільські бібліотеки-філії. 


На базі центральної бібліотеки працювала «Школа бібліотекаря-початківця». В 2018 році проведено 4 семінари для працівників ЦБС по плануванню роботи, підведенню підсумків роботи та звітності. 
5. Проектний розвиток бібліотеки 
В 2018 р. бібліотека не приймала участі в написанні проектів. 

6. Формування фонду та його відображення в довідковому апараті
Відповідальність за збереження книжкового фонду покладається на всіх працівників бібліотеки, а також на читачів. Ця робота ведеться в двох напрямках: формування у читачів відповідальності за збереження книг і робота з боржниками. Ця робота починається відразу при записі читача до бібліотеки:

· по - перше, для запису необхідний паспорт;

· по - друге, фіксуються дані про місце роботи, домашню адресу, телефон, що дозволяє нагадати читачу про затримку книг;

· школярі, закінчуючи школу, обов’язково підписують обхідний лист у бібліотеці;

· особливо цінні, рідкісні книги, довідковий та краєзнавчий фонд даються для користування лише в читальному залі або на ксерокопіювання;

· важливими є індивідуальні бесіди при записі читача, коли його знайомлять з правилами користування бібліотекою та строком повернення книг. Власноручний підпис читача свідчить про його зобов’язання відповідально ставитись до збереження книг;

· з метою виявлення боржників проводиться щоквартальний ана​ліз читацьких формулярів, яким роблять телефонні попередження або й нагадування при зустрічі.

З метою контролю за збереженням фонду раз на 5 років проводиться перевірка фондів бібліотек згідно графіка перевірок.


Щомісяця у санітарні дні проводилося прибирання фонду та здійснювався поточний ремонт книг.

З метою попередження псування книг постійно проводилися профілактичні заходи: ознайомлення читачів з правилами користування бібліотекою, перевірка повернутих читачами книг на предмет їхньої цілісності, бесіди з читачами про дбайливе ставлення до книг. Підтримується оптимальний температурний режим (у ЦБ, в багатьох філіях з цим проблема), проводяться провітрювання.

Дотримуються правила пожежної безпеки. В кожній бібліотеці є план евакуації на випадок пожежі, спеціальні наклейки, якими позначено шлях до виходу. Також є спеціальні вогнегасники, стан яких перевіряється щорічно.

В 2018 році надійшло літератури 7216 примірників. За бюджетні кошти - 9 книг .
 за галузями знань:

· суспільно-політична – 55,81 %

· природничо-наукова - 1,62 %

· техніка та сільське господарство – 5,06 %

· мистецтво, спорт  - 0,41 %

· художня література – 37,10 %

Вибуло:

· суспільно-політична – 49,76 %

· природничо-наукова - 4,02 %

· техніка та сільське господарство – 7,43 %

· мистецтво, спорт  - 2,45 %

· художня література – 36,34 %

В 2018 році з фонду ЦБС вибуло 6001 примірники. Загублені читачами – 19 книг (замінені рівноцінною літературою), по зношеності - 3386, з інших причин - 0, застарілі (журнали) - 2596.
Оновленість фонду – 2,05 %

Книгозабезпеченість – 14,0 

Читаність – 21,0

Обертаність – 1,49
Відвідуваність – 5,9

ЦРБ постійно проводить акції «Подаруй бібліотеці книгу» Роздруковані спеціальні книжкові закладки з запрошенням взяти участь в акції, щоб книги, які вже прочитали, принесли радість іншим. Оголошення про акцію публікує районна газета.

          В 2018 р. бібліотеки системи отримали в подарунок від авторів 72 книги, читачі подарували 877 книг. В дар від спонсорів 122, від благодійників надійшло 980 книг. 


Розподіл літератури, що надходить до Менської ЦБС проводиться комісією, до складу якої входять директор, заступник директора по роботі з дітьми, зав. відділом обслуговування, методист, зав. відділом комплектування, а також зав. бібліотеками-філіями (за бажанням). 

 
Комплектування фонду проводиться згідно потреб бібліотек системи. Працівниками бібліотеки проводиться щорічний перегляд забезпеченості бібліотек системи  літературою. Це дає можливість визначити яку літературу потрібно придбати і в якій кількості. На даний час бібліотека працює над проб​лемою більш повного забезпечення літературою сучасних авторів, економічного, юридичного та психологічно-соціального напрямків. Для більш повного задоволення запитів читачів всі бібліотеки системи ведуть «Зошити незадоволеного попиту» і найбільш потрібні книги включаються до картотеки доукомплектування для подальшого придбання.  Проводиться регулярне ознайомлення з каталогами видавництв. Останнім часом ефективним стало спілкування з видавництвами (перегляд каталогів, замовлення літератури) через мережу Інтернет. Питання про придбання необхідної літератури виноситься на засідання бібліо​течної Ради.
Формування фонду здійснюється за рахунок бюджетних та спонсорських коштів. Окрім того книги надходять з обмінного фонду ОУНБ ім. В.Г.Короленка. Облік книг в бібліотеці здійснюється по інвентарній книзі, книзі сумарного обліку, всі частини якої звіряються з документацією відділу комплектування та обробки літератури. Ведеться також реєстраційна кар​тотека періодики. Весь книжковий фонд бібліотеки та система каталогів класифікуються по ББК, поступово впроваджуємо УДК. Бібліотеки оперативно виконують опрацювання документів, що надійшли, ведуть облік фонду. Бібліотеки створюють і ведуть систему традиційних каталогів (алфавітний, систематичний), краєзнавчий, а у ЦРБ – зведений алфавітний каталог на фонд всієї системи та картотек (газетно-журнальних статей, літературознавчих, та краєзнавчих (у бібліотеках-філіях).
7. Розвиток матеріально-технічної бази
За рахунок депутатських коштів у 2018 році придбано ноутбук, мультифункціональний пристрій, кольоровий принтер для Гусавської бібліотеки-філії та ноутбук для Березнянської бібліотеки для дорослих. В більшості бібліотеках-філіях зроблено косметичний ремонт за спонсорські кошти. Проведено капітальний ремонт Березнянської бібліотеки для дітей. Більшість бібліотек знаходяться в приміщеннях Будинків культури, де протікають дахи, книги псуються. Приміщення потребують капітальних ремонтів, коштів немає. Ремонти в бібліотеках проводяться лише косметичні і за власні кошти бібліотечних працівників. Обладнання в бібліотеках застаріле, недостатньо стільців, стелажів, столів.  Вкрай необхідно провести ремонт читальних залів центральної і дитячої бібліотек. Одним з головних питань є недостатнє комплектування бібліотечних фондів ЦБС.
8. Доходи і витрати, заходи щодо зміцнення фінансової бази

Всього за 2018 р. до бібліотек системи надійшло 5030,9 тис. грн. 

З них (в тис.грн.):

· з загального фонду 4736,9 

· з спеціального фонду 294,0
Використання коштів в тис. грн.: 

всього по ЦБС 5031,6

· на оплату праці  4109,4

· на комплектування фонду 922,2

· на поточний і капітальний ремонти  0

· на придбання основних засобів 0
9. Соціальний розвиток колективу
Менська ЦРБ має непогані умови для плідної та творчої праці. Але більшість сільських бібліотек-філій знаходяться в неопалювальних приміщеннях. Тому, по домовленості з сільськими головами, декілька бібліотек на зимовий період працюють в сільських радах, школах. 

10. Заходи щодо вдосконалення управління бібліотекою

Бібліотеки району повністю забезпечені досвідченими і кваліфікованими кадрами. З 57 працівників  17 мають вищу фахову освіту (3 вищу, але не фахову) і  30 базову вищу фахову освіту (4 базову, але не фахову).

Директор комунального закладу 

«Менська централізована бібліотечна система»                      І.Дудко
