Звіт про діяльність КЗ «Березнянський історико-

краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки»

за 2018 рік
У 2018 році музейний заклад проводив роботу по формуванню в молодого покоління любові до рідної землі, народу, по забезпеченню духовної єдності поколінь. Організовувалась дослідницька діяльність, згідно з тематикою музейного закладу, поповнювались фонди, проводився облік експонатів та забезпечувалося їх збереження, створювались та поповнювались новими матеріалами стаціонарні експозиції і тимчасові виставки.

Проводилась робота по вихованню дітей та молодого покоління на прикладах героїзму учасників АТО, по вивченню Конституції України, по відзначенню Дня Державного прапора, Дня Незалежності, до 100-річниці битви під Крутами. Серед молоді проводились бесіди та уроки, присвячені державним символам України, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, роковини Чорнобильської катастрофи та інше. До 85-річниці Голодомору була організована тематична виставка по якій проводились тематичні екскурсії та бесіди.


Працівниками музею проводився збір експонатів, влаштовувались зустрічі, листування, бесіди, тематичні екскурсії, масові заходи та інше.


До 123-річниці з Дня народження Г.Г. Верьовки влаштовувались зустрічі з людьми, які знали композитора, проводились бесіди та тематичні екскурсії.

Підтримувався зв`язок з ветеранами Другої світової війни та праці, з воїнами інтернаціоналістами та учасниками аварії на ЧАЕС, учасниками АТО – жителями селища.

Своєчасно виконувались розпорядження Президента України та Уряду, обласної та районної влади.


В 2018 році надійшло 12 експонатів.


Проведено 96 оглядових та тематичних екскурсій.


Відвідало музей 3,3 тисячі чоловік.


Були організовані стаціонарні та тематичні виставки: «Соборна Мати-Україна – одна на всіх, як оберіг», «За мирний світ під Крутами стояла країна молода», «Війна у кожного своя», «Небесна Сотня молиться за нас», «Велич Тарасового слова», «Дзвони Чорнобильські душу тривожать», «День Перемоги. Вічна слава героям», «Конституція України – правовий фундамент стабільності держави», «Хай в серці кожної людини живе любов до України», «Свято сильних, мужніх і безстрашних», «Великий голод – вічний гріх», «Співець отчого краю».

В музеї та поза ним проводились уроки та бесіди на теми:

«Від Різдва до Водохреща», «Зима, що нас змінила», «Велич Тарасового слова», «Так починалася війна», «Державні символи України», «Часи Великого терору», «Моя Україна – колиска козацької волі», «Біль і страждання кримських татар», «Народні звичаї та обряди» та ін.

Постійно проводились оглядові та тематичні екскурсії по всіх відділах музею.

В музейному закладі відбулась виставка картин «Дарунки творчої душі» заслуженої майстрині України з клаптикового мистецтва Баженової Т.О.

На зустрічі, які відбувались в КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки» були запрошені: дитина Другої світової війни Мура Л.П., учасники ліквідації аварії на ЧАЕС Штокол Ю.П., Ревтюх В.М., Ральченко Б.О, воїн-інтернаціоналіст Селюк С.П., учасники АТО Демянов Д.В., Таран О.І., майор ракетних військ Горошко С.В.
Постійно оновлюються стенди «Такі вони українці» та «Українська революція 1917-1921р.р.»

Надавались матеріали для написання рефератів учням, вчителям та студентам.

Працівники музею приймали участь в селищному масовому заході «Масляна» та організовували вікторину до Дня захисту дітей.

13 грудня в музейному закладі відбувся масовий захід «Андріївські вечорниці». Гості музею на цьому заході познайомились з народними традиціями, покуштували вареники, подивились гарну концертну програму.
Масовий захід відбувся і до 123-річниці з дня народження видатного земляка, композитора, диригента, педагога Г.Г. Верьовки «Яскравий талант, душевна чистота». На захід прийшли шанувальники його таланту, які послухали пісні в обробці Г.Г. Верьовки у виконанні аматорського колективу Будинку культури та учнів і вчителів Березнянської школи мистецтв.
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