ЗВІТ
про діяльність комунального некомерційного підприємства «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської районної ради у 2018 році
У 2018 році заклад працював в умовах чергового етапу реформи охорони здоров’я, який, у першу чергу, стосувався закладів первинної ланки. Без підготовчої роботи здійснювати подальше реформування закладу було неможливо, тому у попередні роки проводилась робота щодо матеріально-технічного забезпечення, підготовки кадрів, комп’ютеризації закладу. 

Оскільки реформа передбачала перехід первинної ланки на нову модель фінансування (за принципом «кошти ідуть за пацієнтом») основними було визнано 2 завдання:

1. Перетворення закладу охорони здоров’я у комунальне некомерційне підприємство.

2. Організація підписної кампанії про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги.

Перетворення закладу в комунальне некомерційне підприємство відбулося на протязі березня – червня 2018 року на підставі рішення шістнадцятої сесії районної ради. Наступна сесія у червні місяці затвердила Статут КНП «Менський центр ПМСД». Проведена реєстрація закладу в статусі підприємства. 

15 серпня  підписано договір з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, відповідно до якого фінансування за програмою медичних гарантій розпочалося з 01 жовтня минулого року.

Кількість коштів, які  надходять до закладу, напряму залежить від кількості декларацій про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги, підписаних пацієнтами, тому дуже важливо було організувати належну роботу щодо декларування. 

Підписна кампанія стартувала у квітні 2018 року. Заклад було зареєстровано в електронній системі охорони здоров’я. В амбулаторіях, де працюють лікарі, створені автоматизовані робочі місця для декларування. До роботи з декларування долучилися медичні працівники амбулаторій та ФАП/ФП. 
Станом на 15.02.2019 р. декларації про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги уклали 26935 осіб, що становить76,8% населення.
На сьогодні із 5 амбулаторій, де працюють лікарі, оптимальну кількість пацієнтів мають лікарі Менської, Бірківської амбулаторій. В Березнянській та Киселівській амбулаторіях робота щодо укладення Декларацій продовжується. Відповідно до законодавства пацієнт має право в будь-який час змінити лікаря з надання первинної медичної допомоги. З цією метою досить підписати декларацію про вибір іншого лікаря (попередня декларація розривається автоматично).
Жителі Синявської та Стольненської дільниць мають змогу обирати лікаря в Менській та Березнянській амбулаторіях. На даний час підписати Декларацію можливо також із лікарем Бірківської амбулаторії.

Договір з НСЗУ передбачає надання певного об’єму безкоштовних послуг з первинної медичної допомоги. Це зокрема:

· Діагностика (діагностика найбільш поширених хвороб, визначення факторів ризику, обстеження)

У закладі можна визначити масу тіла, виміряти зріст, визначити гостроту зору, виміряти внутрішньоочний тиск, визначити рівень глюкози крові методом глюкометрії, рівень насичення крові киснем за допомогою пікфлуометра, провести електрокардіографічне дослідження, забір крові для біохімічних, серологічних досліджень, матеріалів для цитологічних досліджень, забір мокротиння з метою діагностики туберкульозу, провести обстеження молочних залоз методом контактної цифрової термографії.

· Лікування: лікування найбільш поширених захворювань, загострення хронічних захворювань. Пацієнт має можливість пролікуватись в умовах денного стаціонару, стаціонару вдома, отримати рецепти на препарати за програмою «Доступні ліки». За наявності медичних показів може бути спрямований до спеціаліста вторинної, третинної медичної допомоги (ЦРЛ, обласні медичні заклади).

· Невідкладна медична допомога: у разі розладу фізичного чи психічного здоров’я під час звернення до лікаря надається відповідна допомога.

· Допомога дітям: медичне спостереження за здоровою дитиною, її лікування у випадку захворювання, проведення профілактичних щеплень.

· Супровід вагітності: нагляд за неускладненою вагітністю, скерування до лікаря акушер-гінеколога при порушеннях.

· Профілактична робота: профілактичні огляди, проведення щеплень, санітарно-просвітня робота тощо.

· Видача довідок, в т.ч. листків непрацездатності, направлення на МСЕК.
· Консультативна допомога: консультування щодо зменшення негативних звичок і поведінки, ВІЛ/СНІДу, формування здорового способу життя.

· Паліативна допомога: оцінка стану пацієнта, ступеня болю, лікування больового синдрому, оформлення відповідних рецептів тощо.
Наказом Міністерства охорони здоров’я України передбачено проведення на первинному рівні певного об’єму лабораторних досліджень, а саме: загального аналізу крові з лейкоцитарною формулою, загального аналізу сечі, холестерину крові, глюкози. З метою забезпечення безкоштовного виконання даних досліджень між Менською центральною районною лікарнею та підприємством укладено договір, відповідно до якого ЦРЛ надає дані послуги, а КНП відшкодовує вартість даних послуг. Безкоштовними будуть вказані дослідження за направленням сімейних лікарів та педіатра закладу за медичними показами.

Графік роботи закладу передбачає роботу лікаря з 8.30 до 15.00, у суботу – до 13.30. З метою надання невідкладної допомоги створено 2 чергових кабінети, у яких лікарі за окремим графіком чергування надають допомогу до 20.00 (Менська, Березнянська амбулаторії). При виникненні невідкладних станів у нічні години, святкові та вихідні дні пацієнт має звернутися до приймального відділення ЦРЛ, де після огляду чергового лікаря буде надана невідкладна допомога. Договір про це укладений з адміністрацією ЦРЛ.

Кошти НСЗУ спрямовуються на забезпечення діяльності закладу, зокрема, надання безкоштовних послуг:

· придбання необхідних для цього медикаментів і витратних матеріалів, швидких тестів;

· придбання необхідного медичного обладнання та інструментарію;
· оплата ЦРЛ за договорами про виконання лабораторних досліджень та надання невідкладної допомоги; 

Робота в умовах реформи передбачає підвищення заробітної плати працівникам закладу, відповідно до чого  прийнятий колективний договір, відповідно до якого встановлюється заробітна плата.
Кошти НСЗУ спрямовуються на поточні витрати: утримання автотранспортних засобів (забезпечення паливно-мастильними матеріалами, проведення ремонтів), утримання приміщень (проведення поточних ремонтів, створення належних умов для перебування пацієнтів, енергозбереження), оплату енергоносіїв, інформатизацію закладу, впровадження телемедицини.

У закладі функціонують 7 амбулаторій, 7 фельдшерсько-акушерських та 18 фельдшерських пунктів.
Протягом 2018 року зусилля медичних працівників були спрямовані  на раннє виявлення, лікування та профілактику соціально значущих захворювань: серцево-судинних, онкологічних захворювань, цукрового діабету, ВІЛ/ СНІДу, туберкульозу. Лікарі та молодші спеціалісти з медичною освітою працювали над виконанням урядової програми «Доступні ліки».
Які зміни на первинній ланці очікуються у 2019році?

Планується перехід на електронний документообіг: електронна медична карткапацієнта, направлення до вузьких спеціалістів, електронні лікарняні листки. 

З квітня планується запровадження електронного рецепта, зокрема, за урядовою програмою «Доступні ліки». 
На сьогодні кожний лікар закладу працює в електронній системі. Обрана медична інформаційна система «Медстар Солюшенс». Лікарі пройшли навчання щодо роботи в електронній системі, отримали відповідні сертифікати. Уже сьогодні кожен лікар працює з електронною карткою пацієнта. 
З другої половини 2019 року має запрацювати програма «Безкоштовна діагностика». Це найбільш необхідні безоплатні дослідження і аналізи, консультації в узькопрофільних спеціалістів за направленням сімейного лікаря.     За направленням сімейного лікаря, терапевта і педіатра пацієнти зможуть безкоштовно проходити такі обстеження як рентген, УЗД, мамографію, ехокардіографію та іншідослідження у будь-якому медзакладі, який уклав договір з Нацслужбою здоров’я. 

Найвідповідальніші завдання для адміністрації підприємства – забезпечення лікарськими кадрами сільських амбулаторій – Синявської та Стольненської – та подальше формування спроможної мережі надання первинної медичної допомоги, продовження роботи серед населення щодо декларування.

Головний лікар                                                             Н.І. Корнієнко
