Звіт про діяльність комунального закладу 
«Менська централізована бібліотечна система» 
Менської районної ради Чернігівської області за 2019 рік
 Свою діяльність у 2019 році КЗ «Менська ЦБС» спрямовувала на вивчення та  задоволення конкретних інформаційних потреб різних соціальних верств населення. А також, проводила вивчення, обговорення, втілення в практику інновацій за такими напрямками: організація роботи з читачами, впровадження маркетингу, перетворення бібліотеки в справжній довідково-інформаційний центр - центр духовної культури, дозвілля, спілкування.

Бібліотеки  КЗ «Менської ЦБС» продовжують виконувати свою просвітницьку місію, залишаються джерелом знань, центром інформаційної та духовної культури, змістовного проведення дозвілля.

В сільській місцевості книгозбірні залишаються єдиними соціальними, культурно-інформаційними закладами покликаними задовольняти інформаційні потреби територіальних громад.

Бібліотеками  КЗ «Менської ЦБС» постійно проводилась робота з популяризації творів національної та світової літератури, відродження української національної  культури, духовності. Актуальними були  питання бібліотечного краєзнавства, популяризації побуту, традицій та звичаїв нашого народу, а також виховання у користувачів інтересу до своєї малої батьківщини. Крім задоволення щоденних інформаційних  потреб громади,  бібліотека є хранителькою культури, історії та традицій Менщини.       

Особлива увага  приділялась: посиленню дієвості активних форм і методів роботи з користувачами різних вікових та соціальних категорій, особливо, з розвитку особистості, здатної самостійно мислити;  проблемам соціалізації молоді, питаннях правового, екологічного та естетичного виховання, а також популяризації здорового способу життя. Оперативно реагували на всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначали всі державні свята.

Робота велась згідно плану роботи на 2019 рік, відповідно календарям знаменних та пам’ятних дат.

Залучаючи користувачів бібліотеки до багатьох своїх заходів і акцій, бібліотекарі сприяли підвищенню соціальної активності населення, формували у них громадянську свідомість та допомагали створювати особливий суспільний мікроклімат у регіоні свого впливу. Основним завданням в рамках цієї діяльності є розвиток засобів та методів оптимального поєднання потреб користувачів з інформаційно-дозвіллєвими можливостями бібліотеки. 

Тож бібліотеки залишаються основним гарантом оперативності та повноти інформації, і саме бібліотекарі допомагають користувачам у пошуку, спілкуючись з ними безпосередньо.

   Для соціальних груп, які мають проблеми: безробітних,  переселенців зі Сходу бібліотеки району підготували: 

тематичну полицю -  «Безпечна праця - право кожної людини» до Дня захисту від безробіття; інформаційну хвилину «Твої права, споживач» до Всесвітнього Дня прав споживача; до Всесвітнього дня соціальної справедливості - виставку газетних публікацій «Соціальна справедливість і соціальний захист»; огляд літератури «Правовий компас – Закон!»; «Захисти свої законні інтереси: правова невідкладна допомога» виставку-довідку, «Права. Гарантії. Захист»  виставку-навігатор, «Як влаштуватись на роботу?» тематичну виставку-пораду до Дня захисту від безробіття.

  Бібліотеки нашої системи тісно співпрацюють з громадськими організаціями, органами місцевої влади, школами, Менською районною філією Чернігівського обласного центру зайнятості, будинками культури, центром соціальних служб у справах дітей, сім’ї та молоді, ветеранською організацією, Менським краєзнавчим музеєм ім В.Ф. Покотила та Сосницьким краєзнавчим музеєм ім. Ю.С. Виноградського, представниками духовенства громади, Менським районним сектором філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області, Менським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги, органами юстиції та внутрішніх справ, центром культури і дозвілля молоді, станцією юних техніків, центром дитячої та юнацької творчості, Березнянською школою-інтернатом, районною лікарнею (спільне проведення масових заходів), редакціями газети «Наше слово», електронної газети «Менщина» та приватним підприємцем –  Скибою А.О. (друкування читацьких формулярів, каталожних карток та ін.), авторами-земляками (проведення презентацій книг, придбання нових книг), також  автори дарують свої нові книги бібліотекам району. А ще, величезну підтримку бібліотеки отримують від своїх читачів, які також дарують книги.    
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