Текстовий звіт

КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки»

За 2019 рік

Протягом 2019 року в музейному закладі велась робота по збору, вивченню, експонуванню та популяризації першоджерел або оригіналів, тобто пам'яток, які безпосередньо пов'язані з матеріальною та духовною культурою, з розвитком природи, з життям людського суспільства, що являють історичну, художню, культурну та наукову цінність.

Проводилась культурно-освітня робота: екскурсії, зустрічі з відвідувачами, тематичні вечори, зустрічі з видатними людьми, тематичні виставки, масові заходи та інше.

Проводилась робота з поповнення музейних фондів, проводився облік експонатів та їх збереження.

Проводилась робота по вивченню Конституції України, по відзначенню Дня Державного прапора, Дня Незалежності, до річниці битви під Крутами, по вшануванню учасників бойових дій на територіях інших держав, учасників АТО, чорнобильців, учасників Другої Світової війни.

Серед молоді проводились бесіди та уроки, присвячені державним символам України, Дню перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні.

З метою вшанування жертв голодомору 1932-1933 років в Україні, була організована тематична виставка, проводились тематичні екскурсії та бесіди.

До 124-річниці з Дня народження Г.Г. Верьовки влаштовувались зустрічі з людьми, які знали композитора, проводились бесіди та тематичні екскурсії.

Своєчасно виконувались розпорядження Президента України та Уряду, обласної та районної влади.

В 2019 році до КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки» надійшло 9 експонатів.

Проведено 99 оглядових та тематичних екскурсій.

Відвідало музей 3,3 тисячі чоловік.
Були організовані стаціонарні та тематичні виставки:

«Соборна Україна: від ідеї до сьогодення», «Крути: наша слава, наша історія», «Трагедія Голокосту: пам'ять заради майбутнього», «Війна у кожного своя», «Такі вони українці», «Пророк українського народу», «Живий плач мертвої зони», «Війна відгриміла, а пам'ять жива», «Подвиг безсмертний - пам'ять нетлінна», «Конституція – головний підручник життя», «Історичний шлях суверенітету України», «Армія нашої держави», «І свічка плакала в скорботі», «Народжений для музики».

В музеї та поза ним проводились уроки та бесіди на теми: «Немає переводу добрим звичаям народу», «У нас одна єдина Україна», «Вони славу здобували в Україні біля Крут», «Кобзарева струна не вмирає», «Моя рідна Батьківщина має назву Україна», «Дорогами болю», «Визволення Березни - ціна перемоги», «Козацькій славі жити у віках», «У той рік заніміли зозулі, накували знедолений вік».

Постійно проводились оглядові та тематичні екскурсії по всіх відділах музею.

Була написана тематична екскурсія «Учні та послідовники Г.Г. Верьовки та Е.П. Скрипчинської». Доповнювались матеріалами стенди «Українська революція 1917-1921 р.р.» та «Такі вони, українці».

Були організовані зустрічі з учасниками війни на територіях інших держав «Афганістан як спогад болючий», з учасниками аварії на ЧАЕС «По слідах Чорнобильської катастрофи», з ветеранами Другої Світової війни та учасниками АТО «Свято, що гуртує покоління».

Постійно надавались матеріали для написання рефератів учням, вчителям та студентам.

25 жовтня в приміщенні музею відбувся захід по вшануванню пам'яті нашого земляка, письменника і журналіста, автора книг з історії Чернігівщини та смт. Березна, члена Ради та відповідального секретаря товариства «Чернігівське земляцтво»,лауреата літературних премій ім. Коцюбинського та Українського фонду культури Корбача Івана Михайловича.

Працівники музею приймали участь в селищному масовому заході «Масляна» та організували вікторину до Дня захисту дітей.
13 грудня в музейному закладі відбувся масовий захід «Андріївські вечорниці». Гостей музею на цьому заході знайомили з народними традиціями, пригощали варениками, дерунами та узваром. Потім відбулась концертна програма.

Масовий захід відбувся до 124-ї річниці з дня народження видатного земляка, композитора, диригента, педагога Г.Г. Верьовки «Українська пісня з нами». Захід відвідали шанувальники його таланту, які послухали українські народні пісні в обробці Г.Г.Верьовки, які виконали аматорський колектив Березнянського Будинку культури та учні і педагоги Березнянської школи мистецтв.

Протягом 2019 року в КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки» були придбані ноутбук, проектор, принтер, клавіатура до комп'ютера та радіотелефон. Також зроблений ремонт ганку музею та заміна старої тротуарної плитки на нову на подвір’ї музею. Замінили вхідні двері музею.
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