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за 2012 рік

Культурно-просвітницька діяльність

а) Суспільно-політичні заходи державного та місцевого значення

У квітні в рамках всеукраїнської акції «За чисте довкілля» була проведена гра «Екологічний бумеранг».

До 67-річчя Перемоги відбулася демонстрація художнього кінофільму «Ати-бати, йшли солдати» (безкоштовний сеанс). 

Біля приміщення ЦКДМ відбувся урочистий мітинг, присвячений Дню Державного Прапора України.

До 20-річчя з Дня Незалежності України відбулася демонстрація мультфільму «Як козаки…» (безкоштовний сеанс).
б) Заходи по організації спілкування на основі громадських інтересів

В січні-квітні спільно з відділом культури і туризму, районною бібліотекою для дітей проведено літературно-художній конкурс казкарів «Чарівний світ казки». Переможці конкурсу були нагороджені на урочистій церемонії в квітні. Малюнки учасників конкурсу були представлені на виставці «Чарівний світ казки» в районній дитячій бібліотеці і в ЦКДМ.

У березні жіночим клубом «Енергія» спільно з магазином «Лондон» було проведено вечір моди «Стильно. Дешево. Сучасно.»

У серпні відбувся трибют-концерт «Destroy The Wall» музичної консесії «Персона 38». 
У вересні спільно з районною бібліотекою було проведено презентацію збірки поезій вчительки Менської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Т.Шевченка Раїси Петренко «Тебе, желанному».
У грудні було проведено благодійний концерт «Янгол-Охоронець» до Дня святого Миколая, присвячений дітям-сиротам та дітям-інвалідам,
в) Заходи по пропаганді української національної культури
На заняттях гуртка образотворчого мистецтва «Веселка» вихованці знайомляться з традиціями української національної культури. До Великодніх свят діти малювали шкрябанки та виготовляли великодні листівки. 
У березні було організовано фотовиставку «Шевченкові скарби» у рамках підготовки святкувань до 200- річчя від дня народження Т.Г. Шевченка. 
На Вербну неділю було організовано паломницьку поїздку до Домницького монастиря Різдва Богородиці, в якій взяло участь 19 чол.

У квітні спільно з районним музеєм імені В.Ф. Покотила та ЦБС було проведено презентацію туристичного потенціалу Менського району «Меншина туристична». 
Центром підготовлено матеріали до експозиції Менського району на туристичному форумі «Чернігівщина туристична-2012». 19 травня ми приймали участь у цьому форумі.

У червні члени жіночого клубу «Енергія» відвідали виставку картин     Т. Баженової та прийняли участь в майстер-класі, який провела майстриня. 

 Народна творчість
Діють 5 клубів та гуртків за інтересами. 

Жіночий клуб «Енергія» оздоровчо-просвітницького напрямку. Проведено 9 засідань клубу, на яких були розглянуті проблеми збереження здоров’я та краси, впливу думок на наше життя; жінки ознайомилися з традиціями і зимовими святами українців, з літературними новинками районної бібліотеки, з творами письменників та поетів наших земляків. На засіданнях клубу виступали юристи з питань реєстрації прав на нерухоме майно та шлюбу, лікар-окуліст з питань підтримання зору та профілактики захворювань очей. Для учасників клубу відбулося практичне заняття «Йога – шлях до досконалості»ю
Клуб любителів театру. Протягом року відбулося 2 засідання клубу, на яких було обговорено прем’єри театрального сезону 2011-2012 р.р. на сценах чернігівських театрів та плани на театральний сезон 2012-2013 р.р. 

Клуб шанувальників англійської мови «Little mouse» («Маленька мишка»). На заняттях учасники вивчають в ігровій формі англійські слова, розучують англійські пісеньки та розвивають навички діалогічного мовлення.
Дитячий гурток образотворчого мистецтва «Веселка». На заняттях гуртківці оволодівають техніками роботи з аквареллю, роблять аплікації, працюють з пластиліном, застосовують нетрадиційні новаторські методи. За цей час підготовлено і проведено 2 виставки дитячого малюнка («Веселчині діти», «Весняні настрої»).

Гурток раннього дитячого розвитку «Пізнайко». На заняттях відбувається розвиток пізнавальної сфери малюків та їх комунікативних здібностей, пам’яті, уваги, мислення. Гуртківці опановують основи математики та логіки, вивчають букви, розвивають творчі здібності на заняттях «Умілі ручки» та «Театральне мистецтво».
У липні 37 чол. відвідало ХІІ Міжнародний фестиваль слов’яно-варязької культури та історичного фехтування «Коровель-2012» в с. Шестовиця.  
Організація дозвілля та розваг

Демонстрація художніх фільмів щотижня по п’ятницях, суботах та неділях  (сеанси за рік - 76).

Демонстрація дитячих художніх та анімаційних фільмів в літні місяці та під час канікул (сеансів - 9).

Всього за рік сеанси відвідало 1408 глядачі. Дохід від реалізації квитків склав 5299 грн. 

У лютому для гуртківців ЦКДМ проведено конкурсно-розважальну програму «Нумо, хлопчики, дівчата». 

У березні жіночим вокальним ансамблем «Мелодія» проведено святковий вечір до Міжнародного жіночого дня «Жінка… Весна… Кохання…».

До Міжнародного дня захисту дітей відбулася безкоштовна демонстрація мультфільму «Дикі лебеді».


У серпні та листопаді відбулися концерти менської групи «Bloody Harvest».
У листопаді для учасників гуртка «Пізнайко» та їх батьків відбулося свято «Пригоди лісовика», у грудні – організовано та проведено новорічний ранок.
Влітку було проведено два тури вихідного дня: на ХІІ Міжнародний фестиваль  слов’яно-варязької культури та історичного фехтування «Коровель» (37 чол.) та до історико-культурного державного заповідника «Глухів» (19 чол.)
Протягом року клубом любителів театру було організовано 9 поїздок до театрів Чернігова. Переглянуто прем’єрні вистави «Наше містечко», «Назар Стодоля» та «Пісочниця» в Чернігівському драмтеатрі та «Полліанна» в Чернігівському молодіжному театрі. Організовано повторні поїздки на вистави: «Поминальна молитва», «Три товариші», «Безумний день або Весілля Фігаро». Відвідали члени клубу і гастрольні вистави Санкт-Перербурзького Маріїнського театру: балет Лускунчик» та оперету «Весілля в Малинівці». Побували на концерті гурту «Піккардійська терція». Всього в поїздках прийняло участь 163 чол. 

Методична робота

Клубом любителів театру була надана допомога Менській районній гімназії в організації поїздки на виставу «Одружуйтесь, і ну вас к бісу!» до Чернігівського драмтеатру, де для учнів і батьків була також проведена екскурсія по театру.

Надавалась методична допомога бажаючим  започаткувати свій бізнес в галузі сільського зеленого туризму.
Директор КЗ «Центр культури 

і дозвілля молоді» 

Менської районної ради                                                                     Ю.М. Лукаш
3

