ЗВІТ 

про роботу Менського районного радіомовлення 

в 2012 році

Основною метою діяльності редакції Менського районного радіомовлення у 2012 році було  збереження  матеріально-технічних можливостей  для забезпечення  на території району проведення в життя державної інформаційної політики, своєчасне  доведення до населення Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України з питань внутрішньої та зовнішньої політики, рішень місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, висвітлення соціально-важливих подій в усіх сферах життя  району.

По закінченню 2012 року можна сказати, що основна мета досягнута: проводове мовлення в районі збережено,   передачі районного  радіо стабільно транслювалися тричі на тиждень – понеділок, середу і п’ятницю,   частково (через відсутність радіоточок)  задоволено  потреби  жителів району в наданні своєчасної інформації.

На 01.01.2012    в районі була 2621 радіоточка, на 01.12.2012 – 1559. Найбільша кількість радіоточок було  зосереджено в найбільших населених пунктах району - місті Мена, селищах  Березна та Макошине. 

З метою  збереження  інформаційної структури в районі та на виконання Законів України «Про телебачення і радіомовлення», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», керуючись  ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районною радою було  прийнято рішення щодо затвердження   Програми збереження місцевого проводового мовлення на 2012 рік.
Згідно цієї Програми фінансова підтримка редакції Менського районного радіомовлення складала  54,6 тис. грн. та   проводилась у відповідності до чинного законодавства з урахуванням можливостей  районного бюджету. 

З цих коштів здійснювалось фінансування заробітної плати та нарахувань на неї працівників редакції ( 39,3 тис. грн. та 14,6 тис. грн. відповідно) та частково оплата  послуг зв’язку (0,7 тис. грн.)., в т.ч.  за транслювання районних передач. 

Власні доходи за 2012 р. становили близько 11 тис. грн., з них протягом року виплачувались податки, кошти за оренду приміщення, послуги банку, частково - послуги зв’язку та ін.
Програмою збереження  місцевого проводового мовлення на 2012 рік передбачалися  також заходи, що не потребували   фінансування:  це, зокрема, сприяння в роботі працівникам редакції радіо під час проведень сесій районної ради, засідань Колегії райдержадміністрації, нарад та інших заходів; підготовка за запитами редакції консультацій, коментарів та інших матеріалів керівниками, спеціалістами та іншими працівниками  управлінь, відділів та інших підрозділів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

На виконання цих пунктів програми протягом 2012 року було підготовлено 142 передачі,  в яких прозвучало  всього 218 виступів, роз’яснень та консультацій керівників та спеціалістів різних рівнів ( в т.ч. голів райдержадміністрації  А.В.Соломка та районної ради В.М.Невжинського). Безпідставних відмов  редакції в наданні інформації  з боку органів районної влади протягом 2012 року не було. 

 Найбільш популярними серед слухачів районного радіо в 2012 році були рубрики «Новини», «Інформаційна добірка», «Новини податкового законодавства» (спільно з Менською міжрайонною державною податковою інспекцією), «Злочини і пригоди, що сталися на території району» (спільно з районним відділом міліції), «Юридичний лікнеп», «Реєстраційна служба роз’яснює…» (обидві рубрики були спільним проектом з районним управлінням юстиції),  «Краєзнавча радіовітальня» (спільно з районною бібліотекою),  «Від давнини до сучасності» (спільно з архівним відділом райдержадміністрації), «Поради лікаря»  (спільно з  центральною  районною лікарнею), «Рятувальна служба застерігає» (спільно з місцевими підрозділами МНС та пожежної служби), «Вибори – 2012». 

Протягом року також було підготовлено ряд різнопланових тематичних передач (висвітлення роботи сесій райради та засідань Колегії райдержадміністрації; до 8 Березня; до дня Перемоги; до чергової річниці визволення Менщини від німецько-фашистських загарбників; про роботу ветеранського хору; про роботу засідань  Громадської ради; до 26-ої річниці аварії на ЧАЕС; про роботу серпневої педагогічної конференції; про День міста в Мені; про відкриття меморіальної дошки  М.О.Нужняка в Куковичах; музична передача-концерт українських народних пісень  з репертуару  хору  районної ветеранської організації; та ін).  

Як і в минулі роки, в 2012-му році в передачах районного радіо  також анонсувалися практично всі важливі соціально-економічні, політичні та культурні події з життя району та  виходили екстрені випуски з повідомленнями надзвичайного характеру, зокрема 3.08. і 4.08. 2012 р. – термінове застереження ветеринарної служби району про обмежувальні заходи з приводу загрози заносу в район збудника африканської чуми свиней.
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