Звіт про роботу 
комунального закладу «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г. Верьовки»
 у 2012 році
Комунальний заклад «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки» є культурно-освітнім закладом, який планомірно збирає, вивчає, експонує, популяризує оригінальні пам’ятки матеріальної та духовної культури, які являють історичну, художню, культурну, наукову та іншу цінність, а також ті, що пов’язані з життям і творчістю Г.Г. Верьовки.

Основним напрямком діяльності музею в 2012 році була робота по розвитку національної свідомості, шанування української культури, історії, прищеплення любові до Батьківщини, рідного краю, науково-дослідницька діяльність, комплектування музейних зібрань, експозиційна, фондова виставкова, видавнича робота.

Проводилась робота по національному та правовому вихованню, по ознайомленню відвідувачів з Конституцією України.


З метою поглибленого вивчення історії нашого краю, постійно підтримувався зв’язок з ветеранами війни та праці, з воїнами-інтернаціоналістами та учасниками аварії на Чорнобильській атомній електростанції. 
За рік до музею надійшло 82 експонати, проведено 104 оглядові та тематичні екскурсії. Музей відвідало  4,5 тисячі чоловік.


Були організовані стаціонарні тематичні виставки: «І на тім рушничкові»(виставка рушників), «Мій край чудовий Україна», «Непереможну у бою ми любили армію свою», «Болить в душі моїй Афганістан», «Біль і тривоги Чорнобиля», «Вічне сяйво Вічного вогню», «Конституція – основний закон нашої держави», «З Днем Незалежності, рідна держава», «Вони визволяли Чернігівщину», «І досі в пам’яті ті дні», «Дарунки творчої душі»(персональна виставка майстрині клаптикового мистецтва Тетяни Баженової), «Чародій української пісні».

КЗ «Березнянський історико-краєзнавчий музей ім. Г.Г.Верьовки» прийняв участь у святі Меду та у ярмарку, який відбувся на Покрову на Співочому полі у смт Березна. 


На ці свята  працівниками музею були організовані виставки: «Дарунки творчої душі»(роботи майстрині клаптикового мистецтва Тетяни Баженової) та виставка рушників, які були зібрані у селищі Березна та навколишніх селах.

Написані реферати на теми: «Їх Батьківщина – Менська земля», «Козацькій славі жити у віках».

В музеї та поза ним проводились уроки та бесіди на теми: «Тут України юнь свята за Україну полягла», «Символи держави України», «Мій край – моя історія жива», «Це зветься просто – рідний край», «Свята і традиції нашого народу», «Козаки. Запорізька Січ», «Живим вогнем своїм я грію», «На вічнім шляху до Тараса» та інші.
Проводились оглядові та тематичні екскурсії по всіх відділах музею.

Були організовані зустрічі з  ветеранами Великої Вітчизняної війни та праці, майстринею клаптикового мистецтва Баженовою Т.О., ліквідаторами аварії на ЧАЕС

На свята Перемоги та визволення селища від фашистських загарбників організовувались  виступи перед жителями селища.

Із фондів музею надавались матеріали для публікації в районній газеті. Постійно надавались матеріали для написання рефератів педагогам, студентам та учням шкіл.
До 117-річниці з дня народження Г.Г.Верьовки проведено масовий захід «Сторінки з життя митця», під час якого організована виставка виробів Березнянського будинку дитячої та юнацької творчості, концерт аматорського хорового колективу Березнянського будинку культури. Зі словами подяки виступили вчителі ЗОШ І-ІІІ ступенів та депутат селищної ради Савкіна Віра Іванівна.

Приміщення музею потребує косметичного ремонту та заміни газового котла, заміни охоронно-пожежної сигналізації, та придбання комп’ютера, а  введення  штатної одиниці охоронника. 
Директор музею Задохіна Г.Д.

