Звіт
про роботу Комунальної установи Менської районної ради 

"Трудовий архів Менського району"

 за 2012 рік
Робота трудового архіву здійснюється згідно річного плану. В зв'язку з ліквідацією підприємств та організацій різних форм власності гостро постає питання щодо забезпечення збереженості соціально значущих документів ,що перебувають під загрозою втрати, тому основним завданням Комунальної установи Менської районної ради "Трудовий архів Менського району" є виявлення та внесення до джерел комплектування документів підприємств, установ та організацій району. Приймання та зберігання документів з особового складу та документів тимчасового зберігання підприємств, установ і організацій не залежно від форм власності і підпорядкування, розташованих на території району, або ліквідованих підприємств, установ і організацій, що були зареєстровані на території району і не мають правонаступників. Створити умови для гарантованого зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб району та інших архівних документів що не належать до Національного архівного фонду. Забезпечення прав і законних інтересів громадян щодо використання даних документів.
В трудовому архіві на зберіганні знаходиться 18 фондів ( 3857 справ). На протязі 2012 року надійшло 4 фонди (841справа): «Березнянська будівельна дільниця», СК «Жовтневий», ДП «Киселівкаторф», комісії з виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів. Ці фонди були закартановані пройшли перевірку наявності, та були повністю обліковані згідно правил роботи архівних установ.
За звітний період реставрацію пройшли 396 справ (зміна обкладинок справ, підклеювання аркушів, наведення згасаючих текстів та оформлення нових титульних аркушів).
На протязі року Отримали консультації трудового архіву, що до впорядкування документів 12 установ району
Протягом року директор трудового архіву брала участь в роботі сесій районної ради, та засіданнях експертних комісій архівного відділу районної держадміністрації.
У 2012 році підготовлено і проведено 6 виставок :до річниці перемоги у Великій Вітчизняній війні, 70-річчя визволення Чернігівщини від німецько-фашистських загарбників, Дня партизанської слави, річниці Незалежності України та Конституції України тощо.
На протязі 2012 року видано 500 довідок соціально-правового характеру щодо підтвердження трудового стажу, заробітної плати та витяги з наказів. Найбільше переважало запитів соціально-правового характеру про трудовий стаж.
Спільно з управлінням Пенсійного фонду в Менському районі здійснено 12 перевірок, щодо повноти та достовірності інформації зафіксованої в довідках виданих в трудових архівах. Порушень не виявлено.
В 2012 році виготовлено один металевий стелаж та проведено косметичний ремонт архівосховища.
Планові показники на 2012 рік виконані в повному обсязі по деяких напрямках навіть перевиконані.
